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Свод предложений
о результатах проведения публичных консультаций 

В соответствии с пунктом 3.9 Порядка проведения в администрации города Нижневартовска оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих  вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации города от 29.10.2015 №1935, департаментом жилищно-коммунального хозяйства администрации города в период с 20 марта 2017 года по 04 мая 2017 года проведены публичные консультации по проекту постановления администрации города Нижневартовска "Об организации перевозок пассажиров и багажа  автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории города Нижневартовска".
В целях учета мнения субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности были направлены уведомления о проведении публичных консультаций, проект нормативного правового акта, в отношении которого проводится оценка регулирующего воздействия в следующие организации:
1.  Нижневартовская Торгово-Промышленная Палата.
При проведении публичных консультаций  отзыв от указанного участника публичных консультаций в установленный срок в адрес департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города не поступил.
[bookmark: _GoBack]В целях получения мнения заинтересованных лиц, интересы которых затрагиваются указанным проектом постановления, отделом транспорта и связи управления по дорожному хозяйству департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города в рамках публичных консультаций 03.05.2017 проведено совещание с представителями малого и среднего бизнеса, автотранспортных предприятий:  
1. ОАО "Пассажирское автотранспортное предприятие №2";
2. ООО "Производственное автотранспортное предприятие №1";
3. ООО "Парус";
4. ООО "ВМПО-МТ1";
5. ООО "Реглет – АВТО";
6. ООО "Импульс";
7. ООО "Адрока";
8. ООО "Экомтех"
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	Нижневартовская
Торгово-промышленная палата
	Не поступило
	-

	ОАО «Пассажирское автотранспортное предприятие №2»;
ООО «Производственное автотранспортное предприятие №1»;
ООО «Парус»;
ООО «ВМПО-МТ1»;
ООО «Реглет -АВТО»;
ООО «Импульс»;
ООО «Адрока»;
ООО "Экомтех"
	Замечания и предложения внесенные в проект постановления оформлены протоколом от 03.05.2017 
	Предложения учтены                         в проекте постановления администрации                 города  




Приложение:
1. Текст проекта постановления администрации города Нижневартовска «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории города Нижневартовска» (с учетом предложений участников совещания 03.05.2017 в рамках публичных консультаций).
2. Копия протокола совещания от 03.05.2017 с заинтересованными сторонами. 




