Пояснительная записка
к проекту постановления администрации города 
" Об установлении тарифов на услуги, предоставляемые муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением детским садом №9 "Малахитовая шкатулка"

Проект постановления администрации города об установлении тарифов на дополнительные образовательные услуги разработан в связи повышением тарифов на платные услуги учреждения. Рост тарифов обусловлен изменениями в системе оплаты труда работников образовательных учреждений, увеличением стоимости расходных материалов, необходимых при оказании услуги, а также в связи с пересмотром спектра услуг по дополнительным видам деятельности.
Тарифы рассчитаны методом экономически обоснованных расходов,                   в состав которых входит заработная плата основного персонала, страховые взносы на обязательное пенсионное и медицинское страхование в размере 30,2%, материальные затраты, накладные расходы, рентабельность, размер которой не превышает 20%, утвержденный решением Думы города                                от 14.09.2012 №275 "Об утверждении Порядка установления тарифов                             на услуги и работы, предоставляемые и выполняемые муниципальными предприятиями и учреждениями на территории города" (с изменениями).

В проекте постановления администрации города отсутствуют возможные риски нарушения антимонопольного законодательства.
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