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от 31.10.2014 №1888-р
О внесении изменений в приложения 1-10   к распоряжению администрации города          от 05.03.2014 №334-р "Об утверждении  положений о департаменте жилищно-коммунального хозяйства администрации города и его отделах" 
В целях соблюдения Порядка предоставления муниципальной поддержки на долевое финансирование проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории города Нижневартовска, утвержденного постановлением администрации города от 23.10.2014 №2120, в соответствии с распоряжением администрации города                          от 03.10.2014 №1710-р "Об определении органов, уполномоченных на осуществление ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права" внести изменения в приложения 1-10 к распоряжению администрации города от 05.03.2014 №334-р "Об утверждении положений о департаменте жилищно-коммунального хозяйства администрации города и его отделах" согласно приложению к настоящему распоряжению.
Глава администрации города 




               А.А. Бадина
Приложение к распоряжению 

администрации города

от 31.10.2014 №1888-р
Изменения, 
которые вносятся в приложения 1-10 к распоряжению 
администрации города от 05.03.2014 №334-р "Об утверждении  
положений о департаменте жилищно-коммунального хозяйства 
администрации города и его отделах"

1. В пункте 3.2 приложения 1 абзацы второй, одиннадцатый изложить             в следующей редакции:
"- функции уполномоченного органа по исполнению переданных отдельных государственных полномочий в соответствии с законодательством Российской Федерации, осуществлению ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в муниципальном унитарном предприятии города Нижневартовска "Специализированное автотранспортное управление", муниципальном унитарном предприятии города Нижневартовска "Горводоканал",              муниципальном унитарном предприятии города Нижневартовска "Теплоснабжение", муниципальном унитарном предприятии города Нижневартовска "Производственный ремонтно-эксплуатационный трест №3", муниципальном унитарном предприятии "Бюро технической инвентаризации, учета недвижимости и приватизации жилья города Нижневартовска", муниципальном унитарном специализированном монтажно-эксплуатационном предприятии по обеспечению безопасности дорожного движения города Нижневартовска, муниципальном казенном учреждении города Нижневартовска "Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям" в соответствии с законодательством Российской Федерации и Ханты-Мансийского автономного округа - Югры;";
"- заключение от имени администрации города договоров на предоставление субсидий из бюджета города и выполнение работ в части реализации полномочий по направлениям деятельности Департамента, на предоставление субсидий из бюджета города на долевое финансирование проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных              на территории города Нижневартовска, на осуществление перевозок пассажиров автомобильным транспортом общего пользования на постоянных и сезонных городских маршрутах на территории города, на организацию и выполнение коммерческих пассажирских перевозок автомобильным транспортом общего пользования на территории города;". 
2. В приложении 2:
- в пункте 3.1:
абзац девятый изложить в следующей редакции:

"- согласование договоров на предоставление субсидий из бюджета города на возмещение затрат на капитальный ремонт многоквартирных жилых           домов, ветхого жилищного фонда, жилищного фонда с неблагоприятными экологическими характеристиками, бесхозяйных строений, объектов бытового назначения (бань) и внутриквартального благоустройства, на предоставление субсидий из бюджета города на долевое финансирование проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных             на территории города Нижневартовска;";
дополнить абзацем следующего содержания:

"за предоставлением субсидий из бюджета города на долевое финансирование проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории города Нижневартовска.";
- пункт 3.2 дополнить абзацем следующего содержания:

"- в осуществлении ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, на основании приказа директора департамента.".
3. Пункт 3.2 приложений 3, 5, 9, пункт 3.3 приложений 4, 6-8, 10 дополнить абзацем следующего содержания:
"- в осуществлении ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, на основании приказа директора департамента.".
