Финансовый бюллетень
об исполнении бюджета города Нижневартовска

по доходам и расходам за 1 квартал 2012 года
ДОХОДЫ
План на 2012 год составляет 11  187 млн. рублей, из них план 1  квартала  –  2 482  млн. рублей, в том числе на налоговые и неналоговые доходы (собственные) приходится 54 % или  1 334 млн. рублей.

За отчетный период в городской бюджет поступило    2 483  млн. рублей,  уточненный план выполнен на 100 %, первоначально утвержденный на109%. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года  поступления в целом снизились на 139  млн. рублей, или на  5 % за счет уменьшения безвозмездных поступлений.
На  собственные доходы  приходится  1 367 млн. рублей или  55 % от общего объема  доходов.  Плановые показатели выполнены на 102 %, а по сравнению с   прошлым годом их поступление увеличилось на  16 млн.рублей.   Почти  88%   или   1 202 млн. рублей   -  это   налоговые поступления, из которых более 75%  составляет  налог на доходы физических лиц (908  млн. рублей).    Не смотря на снижение норматива зачисления НДФЛ в городской бюджет на 2,7 %  по сравнению с  2011 годом, поступление  налога  сохранилось на уровне прошлого года. 

На долю налогов на совокупный доход и имущественных налогов приходится 13% (177 млн. рублей) и 8% (109 млн. рублей) налоговых поступлений соответственно. 

Наибольший  удельный вес  в неналоговых доходах  (75 %  или    124 млн. рублей)  занимают доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года доходы от использования муниципального имущества   увеличились на   10  млн. рублей за счет роста доходов от продажи.  

За отчетный период  из окружного бюджета поступило 1 148 млн. рублей, из которых   18 млн. рублей – дотации на развитие общественной инфраструктуры,  1 075 млн. рублей – субвенции на выполнение государственных полномочий,  34 млн. рублей – субсидии,  иные межбюджетные трансферты – 21 млн. рублей. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года, поступление межбюджетных трансфертов  снизилось на    121 млн. рублей.  
РАСХОДЫ

В соответствии со сводной бюджетной росписью плановые назначения бюджета города по расходам на 2012 год составили 12 103 млн. рублей, из них 5 325 млн. рублей – за счет бюджетов других уровней, 6 778 млн. рублей за счет средств местного бюджета.

Исполнено – 2 530 млн. рублей, или  21% от плановых назначений, из них 988 млн. рублей – за счет бюджетов других уровней, 1 542 млн. рублей - за счет средств местного бюджета.

 В целях исполнения бюджетной политики города Нижневартовска по прежнему сохранена социальная направленность бюджета. Всего на отрасли социально-культурной сферы в 1 квартале 2012 года направлено 1 690 млн. рублей, что составляет 66,8% от общего объема расходов.

С принятием Федерального закона от 08.05.2010 №83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» с 01 января 2012 года существенно изменился механизм финансирования бюджетных и автономных учреждений. Согласно положениям статьи 78.1 БК РФ в бюджете города предусматриваются субсидии бюджетным и автономным учреждениям на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, а также субсидии на иные цели. На данные субсидии запланировано 59% от общего объема расходов бюджета города.

В 1 квартале 2012 года из бюджета города предоставлены субсидии учреждениям, в сумме 1 425 млн. рублей, в том числе:

 
- 1 336 млн. рублей – на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания;


-  89 млн. рублей  - на субсидии на иные цели.

Объем расходов на предоставление бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства муниципальной собственности составил 164 млн. рублей.

На выплату денежного содержания муниципальным служащим, заработной платы работникам муниципальных учреждений (15 243 чел.)  за 1 квартал 2012 года направлено 1 674 млн. рублей, в том числе:

· на денежное содержание муниципальных служащих – 274 млн. рублей;

· на заработную плату работников муниципальных учреждений – 1 381 млн. рублей.
Из приведенной численности, численность работников муниципальных учреждений составляет 14 622 человека, муниципальных служащих – 565 человек.

На реализацию муниципальных и региональных программам направлено 613  млн. рублей, в том числе на:

- долгосрочные муниципальные программы - 76 млн. рублей,;

- ведомственные программы -  406 млн. рублей;

- региональные программы -  131 млн. рублей.
Остаток средств на счетах по учету средств бюджета города на 01.04.2012 составил 688 млн. рублей, из них: 197 млн. рублей – средства бюджета города, 491  млн. рублей – средства бюджетов других уровней.

Просроченная кредиторская задолженность на 01.04.2012 отсутствует.
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