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О внесении изменений в приложение                   к распоряжению администрации города             от 24.12.2013 №2560-р "Об утверждении   Положения об учетной политике администрации города Нижневартовска" (с изменениями от 27.02.2015 №250-р, 06.07.2015 №1041-р)



Руководствуясь Федеральным законом от 06.12.2011 №402-ФЗ "О бухгалтерском учете", приказами Министерства финансов Российской Федерации           от 01.12.2010 №157н "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению", от 30.03.2015 №52н "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления           государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению":

1. Внести изменения в приложение к распоряжению администрации города от 24.12.2013 №2560-р "Об утверждении Положения об учетной политике администрации города Нижневартовска" (с изменениями от 27.02.2015 №250-р, 06.07.2015 №1041-р):
1.1. Абзац пятый раздела I изложить в следующей редакции:
"- приказ Министерства финансов Российской Федерации от 30.03.2015 №52н "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров  бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти         (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению";".
1.2. В разделе II:
- в пункте 2.9 слова ", согласно приложению 1 к настоящему Положению," исключить;
- пункт 2.19 дополнить предложением следующего содержания:
"Табель заполняется по явкам и неявкам в соответствии с условными   обозначениями.";
- пункт 2.20 изложить в следующей редакции:
"2.20. В целях обеспечения соблюдения законодательства Российской Федерации, нормативных правовых актов и иных актов, регулирующих финансово-хозяйственную деятельность администрации города, осуществляется внутренний контроль для предупреждения и пресечения ошибок до и после        совершения фактов хозяйственной жизни:
- проверка первичных документов;
- контроль за приемом обязательств в пределах утвержденных плановых назначений;
- проверка бюджетной, финансовой, статистической, налоговой и другой отчетности администрации города до ее утверждения или подписания;
- проверка достоверности отражения фактов хозяйственной жизни в учете и отчетности.";
- дополнить пунктом 2.23 следующего содержания:
"2.23. Внутренний контроль осуществляется работниками администрации города в соответствии с должностными инструкциями.".
1.3. В разделе III:
- подпункты 3.1.3 - 3.1.8 пункта 3.1 признать утратившими силу;
- в пункте 3.8:
в подпункте 3.8.3 слова "в течение пяти лет" исключить;
подпункт 3.8.5 дополнить словами "по завершении срока возможного возобновления процедуры взыскания задолженности согласно действующему законодательству Российской Федерации".
1.4. Приложение 1 к Положению об учетной политике администрации  города Нижневартовска признать утратившим силу.

2. Распоряжение вступает в силу с 01.01.2016.



Глава администрации города                                                                   А.А. Бадина
