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О Порядке информирования населения            о деятельности администрации города Нижневартовска по решению вопросов местного значения и осуществлению отдельных переданных государственных полномочий через пресс-службу администрации города Нижневартовска



В соответствии с федеральными законами от 06.10.2003 №131-Ф3             "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", от 09.02.2009 №8-ФЗ "Об обеспечении доступа к информации              о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления", от 05.04.2013 №44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", Законом      Российской Федерации от 27.12.1991 №2124-1 "О средствах массовой                 информации":

1. Утвердить Порядок информирования населения о деятельности администрации города Нижневартовска по решению вопросов местного значения         и осуществлению отдельных переданных государственных полномочий через пресс-службу администрации города Нижневартовска согласно приложению.

2. Признать утратившими силу распоряжения администрации города:
- от 13.10.2010 №1349-р "О Порядке информирования населения                по вопросам местного значения городского округа город Нижневартовск через средства массовой информации и интернет-издания";
- от 28.08.2012 №1442-р "О внесении изменений в распоряжение администрации города от 13.10.2010 №1349-р "О Порядке информирования населения по вопросам местного значения городского округа город Нижневартовск через средства массовой информации и интернет-издания";
- от 20.02.2013 №224-р "О внесении изменений в приложение к распоряжению администрации города от 13.10.2010 №1349-р "О Порядке информирования населения по вопросам местного значения городского округа город Нижневартовск через средства массовой информации и сеть Интернет" (с изменениями от 28.08.2012 №1442-р)";
- от 23.04.2014 №675-р "О внесении изменений в распоряжение администрации города от 13.10.2010 №1349-р "О Порядке информирования населения по вопросам местного значения городского округа город Нижневартовск через средства массовой информации и сеть Интернет" (с изменениями от 28.08.2012 №1442-р, 20.02.2013 №224-р)".

3. Контроль за выполнением распоряжения возложить на начальника пресс-службы администрации города Н.В. Ложеву.



Глава администрации города 						     А.А. Бадина


























Приложение к распоряжению 
администрации города 
от 11.08.2015 №1304-р


Порядок 
информирования населения о деятельности администрации 
города Нижневартовска по решению вопросов местного значения 
и осуществлению отдельных переданных государственных полномочий через пресс-службу администрации города Нижневартовска

I. Общие положения
1.1. Настоящий Порядок распространяется на отношения, связанные           с информированием населения о деятельности администрации города Нижневартовска по решению вопросов местного значения и осуществлению отдельных переданных государственных полномочий через пресс-службу администрации города Нижневартовска, и призван обеспечить конституционные права граждан на получение информации о деятельности администрации города Нижневартовска.
1.2. Правовое регулирование отношений, связанных с информированием населения о деятельности администрации города Нижневартовска по решению вопросов местного значения и осуществлению отдельных переданных государственных полномочий через пресс-службу администрации города Нижневартовска, осуществляется в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа - Югры,                города Нижневартовска.
1.3. Действие настоящего Порядка не распространяется на отношения, связанные с опубликованием (обнародованием) правовых актов главы администрации города Нижневартовска и иной официальной информации, регулируемые Порядком предоставления субсидии из бюджета города Нижневартовска на возмещение затрат, связанных с опубликованием (обнародованием) правовых актов главы администрации города Нижневартовска и иной официальной информации в печатном средстве массовой информации муниципального     образования.

II. Цель Порядка

Основной целью настоящего Порядка является формирование открытого информационного пространства на территории города Нижневартовска, удовлетворяющего конституционные права каждого на доступ к информации       о деятельности администрации города Нижневартовска по решению вопросов местного значения и осуществлению отдельных переданных государственных полномочий. 


III. Способы доведения информации до населения о деятельности 
администрации города Нижневартовска по решению вопросов местного значения и осуществлению отдельных переданных государственных полномочий через пресс-службу администрации 
города Нижневартовска

Информирование населения о деятельности администрации города Нижневартовска по решению вопросов местного значения и осуществлению отдельных переданных государственных полномочий осуществляется посредством:
- периодических печатных средств массовой информации;
- телевидения;
- радио;
- сетевых изданий, информационных агентств;
- сети Интернет.

[bookmark: bookmark0]IV. Перечень информации о деятельности администрации 
города Нижневартовска по решению вопросов местного значения 
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В рамках настоящего Порядка информацией о деятельности администрации города Нижневартовска по решению вопросов местного значения            и осуществлению отдельных переданных государственных полномочий считается:
- информация о деятельности администрации города Нижневартовска, главы администрации города Нижневартовска, первого заместителя главы   администрации города Нижневартовска, заместителей главы администрации города Нижневартовска, управляющего делами администрации города Нижневартовска, организаций, финансируемых из бюджета города Нижневартовска, а также организаций, учредителем которых выступает город Нижневартовск;
- информация о деятельности коллегиальных органов (Советов, комиссий, рабочих групп и т.д.), образуемых администрацией города Нижневартовска;
- официальные обращения администрации города Нижневартовска, главы администрации города Нижневартовска, первого заместителя главы администрации города Нижневартовска, заместителей главы администрации города Нижневартовска, управляющего делами администрации города Нижневартовска, руководителей структурных подразделений администрации города Нижневартовска;
- информация о мероприятиях муниципальных, региональных и федеральных программ, реализуемых администрацией города Нижневартовска;
- информация об участии администрации города Нижневартовска                в реализации мероприятий в рамках межмуниципального, межтерриториального, внешнеэкономического сотрудничества, социального партнерства.
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В рамках настоящего Порядка основным требованием к обеспечению доступа к информации о деятельности администрации города Нижневартовска по решению вопросов местного значения и осуществлению отдельных переданных государственных полномочий является систематичность и достоверность предоставляемой информации.

VI. Порядок финансирования услуг по информированию населения 
о деятельности администрации города Нижневартовска по решению 
вопросов местного значения и осуществлению отдельных переданных государственных полномочий через пресс-службу администрации 
города Нижневартовска 

Осуществление закупок услуг по информированию населения о деятельности администрации города Нижневартовска по решению вопросов местного значения и осуществлению отдельных переданных государственных полномочий через пресс-службу администрации города Нижневартовска осуществляется в соответствии с требованиями Федерального закона                             от 05.04.2013 №44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров,                работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд".
Финансирование услуг по информированию населения о деятельности администрации города по решению вопросов местного значения города Нижневартовска осуществляется за счет средств бюджета города Нижневартовска.
Финансирование услуг по информированию населения о деятельности администрации города Нижневартовска по осуществлению администрацией города отдельных переданных государственных полномочий через пресс-службу администрации города Нижневартовска осуществляется за счет субвенций из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.
