«Сделать мир чище!»
В течение 2016 года на базе образовательных организаций города проводилась акция «Сделать мир чище!» по сбору бумаги, картона и гальванических элементов питания (батареек) в рамках соглашения о сотрудничестве между администрацией города и ООО «Либерта». 
Основная цель акции - формирование у населения города понимания необходимости раздельного сбора отходов потребления с целью их вовлечения во вторичное производство.  

Акция стартовала в апреле 2016 года на базе общеобразовательных организаций города. 
Волонтеры муниципального автономного учреждения города Нижневартовска «Молодежный центр» проводили для обучающихся младших классов школ города мероприятия по теме: «Экология: раздельный сбор мусора», рассказывали о необходимости раздельного сбора отходов, разъясняли как правильно сортировать мусор. Призывали младшее поколение бережно и внимательно относиться к природе. 

В июне к акции присоединились Нижневартовский политехнический колледж и Нижневартовский государственный университет. 
В ноябре по инициативе бюджетного учреждения ХМАО-Югры «Природный парк «Сибирские Увалы» в акции приняли участие дошкольные учреждения города. Вывоз собранных вторичных ресурсов осуществлялся обществом с ограниченной ответственностью «Либерта» и обществом с ограниченной ответственностью «Эко-мир». 

Всего в текущем году в акции приняли участие 63 образовательные организации города: 27 общеобразовательных организаций, 2 учреждения профессионального образования и 34 дошкольных учреждения, собрано и направлено на переработку более 134 тонн отходов бумаги и картона, 212,3 кг батареек.
Победителям и участникам акции вручены дипломы и сертификаты на торжественном мероприятии 16.12.2016.
В 2017 году акция «Сделать мир чище!» на территории города продолжается. 
