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проект
О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города от 30.03.2017 №479 "Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах города Нижневартовска" (с изменениями от 20.12.2019 №1016)
В соответствии с Федеральным законом от 01.04.2020 №98-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций", Постановлением Правительства РФ от 03.04.2020 №438 "Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменения в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей":

1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации города от 30.03.2017 №479 "Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах города Нижневартовска" (с изменениями от 20.12.2019 №1016) согласно приложению к настоящему постановлению. 

2. Департаменту общественных коммуникаций администрации города (С.В. Селиванова) обеспечить официальное опубликование постановления. 

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Глава города                                                                                            В.В. Тихонов

Приложение к постановлению

администрации города

Изменения,

которые вносятся в приложение к постановлению 
администрации города от 30.03.2017 №479 
"Об утверждении административного регламента
по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах города Нижневартовска"
(с изменениями от 20.12.2019 №1016)
В приложении:

- пункт 21 изложить в следующей редакции:
"21. Плановые проверки проводятся в порядке, установленном статьей 9 Федерального закона №294-ФЗ, на основании разрабатываемых и утверждаемых органом муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок (далее - планы проверок), с учетом положений Постановления Правительства РФ от 03.04.2020 №438 "Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменения в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей" (далее – Постановление Правительства РФ №438).";

- в абзаце втором пункта 22 слова "31 декабря" заменить словами "1 апреля";
- пункт 22 дополнить абзацем следующего содержания:
"Если иное не установлено Правительством Российской Федерации, проверки в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, отнесенных в соответствии со статьей 4 Федерального закона от 24 июля 2007 года №209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации" к субъектам малого и среднего предпринимательства, сведения о которых включены в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, не проводятся с 1 апреля по 31 декабря 2020 года включительно, за исключением проверок, основаниями для проведения которых являются причинение вреда или угроза причинения вреда жизни, здоровью граждан, возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.";
- подпункт 1) пункта 25 изложить в следующей редакции:

"1) исключение проверки из плана проверок:

- в связи с невозможностью проведения плановой проверки деятельности юридического лица вследствие его ликвидации, невозможностью проведения проверки индивидуального предпринимателя вследствие прекращения физическим лицом деятельности в качестве индивидуального предпринимателя;

- в связи с принятием органом муниципального контроля решения об исключении соответствующей проверки из плана проверок в случаях, предусмотренных статьей 26.1 Федерального закона №294-ФЗ;

- в связи с прекращением или аннулированием действия лицензии - для проверок, запланированных в отношении лицензиатов;

- в связи с наступлением обстоятельств непреодолимой силы;

- в связи с запретом на проведение плановых проверок, предусмотренным частью 1 статьи 26.2 Федерального закона №294-ФЗ;
- в связи с запретом на проведение плановых проверок, предусмотренным частью 1.1 статьи 26.2 Федерального закона;
- в связи с принятием органом муниципального контроля в период с 18 марта до 5 апреля 2020 года на основании поручения Правительства Российской Федерации, поручения высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации), поручения высшего должностного лица муниципального образования решения об отмене назначенной плановой проверки;
- в связи с принятием органом муниципального контроля решения об исключении плановой проверки на основании актов Правительства Российской Федерации, устанавливающих особенности организации и осуществления государственного контроля (надзора) в 2020 году;";

- пункт 37 изложить в следующей редакции:

"37. Основания для проведения внеплановой проверки установлены частью 2 статьи 10 Федерального закона №294-ФЗ. 
В 2020 году проведение внеплановых проверок осуществляется с учетом положений Постановления Правительства РФ №438.".

В приложении 4 к административному регламенту по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах города Нижневартовска:

- заголовок изложить в следующей редакции:
"Перечень правовых актов, регулирующих осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах города Нижневартовска";

- пункт 13 изложить в следующей редакции:

"ГОСТ Р 50597-2017. Национальный стандарт Российской Федерации. Дороги автомобильные и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения. Методы контроля.";

- пункт 15 изложить в следующей редакции:

"Решение Думы города Нижневартовска от 23.11.2018 №407 "О Правилах благоустройства территории города Нижневартовска" ("Варта" от 29.11.2018 №225, от 30.11.2018 №226).";

- пункт 17 изложить в следующей редакции:

"Распоряжение Администрации города Нижневартовска от 07.05.2019 №514-р "Об утверждении положений об управлении муниципального контроля администрации города и его структурных подразделениях".".
