Информация

о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации города Нижневартовска 
за I квартал 2017 года
В I квартале 2017 года было проведено два заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации города Нижневартовска.
 
На заседаниях комиссии рассмотрены:

- итоги работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации города Нижневартовска за 2016 год;

- уведомления муниципальных организаций города о заключении 
с гражданами, замещавшими должности муниципальной службы в администрации города, трудового договора, если отдельные функции муниципального управления данной организацией входили в их должностные (служебные) обязанности, исполняемые во время замещения должности муниципальной службы в администрации города, при условии что вопрос о даче согласия такому гражданину на замещение им должности в муниципальной организации комиссией не рассматривался; 
- обращение гражданина, замещавшего в администрации города должность муниципальной службы, включенную в перечень должностей, утвержденную постановлением администрации города, о даче согласия на замещение должности в муниципальном учреждении города Нижневартовска, так как отдельные функции по муниципальному управлению этой организацией входили в его должностные (служебные) обязанности.
Решением комиссии информация об итогах работы за 2016 год принята к сведению. По другим вопросам комиссией принято решение дать согласие на замещение должности в муниципальном учреждении города Нижневартовска.
