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О признании утратившими силу некоторых постановлений администрации города



В целях приведения нормативных правовых актов главы администрации города в соответствие с Земельным кодексом Российской Федерации:

1. Признать утратившими силу постановления администрации города:
- от 21.08.2012 №1043 "Об утверждении Порядка бесплатного предоставления в собственность отдельным категориям граждан земельных участков для строительства индивидуальных жилых домов на территории города Нижневартовска и о признании утратившим силу постановления администрации города от 06.10.2011 №1182";
- от 09.02.2015 №222 "О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города от 21.08.2012 №1043 "Об утверждении Порядка бесплатного предоставления в собственность отдельным категориям граждан земельных участков для строительства индивидуальных жилых домов на территории города Нижневартовска и о признании утратившим силу постановления администрации города от 06.10.2011 №1182".

2. Управлению по информационной политике администрации города (С.В. Селиванова) обеспечить официальное опубликование постановления.

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.



Глава администрации города	                                                                  А.А. Бадина
