Информация 
департамента по социальной политике администрации города о проведении ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в отношении муниципального автономного учреждения города Нижневартовска «Спортивная школа олимпийского резерва «Самотлор»


г. Нижневартовск                                                                               31.03.2020


В соответствии с распоряжением администрации города от 21.10.2019 №1352-р «Об утверждении плана осуществления ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, департаментом по социальной политике администрации города на 2020 год», приказом департамента по социальной политике администрации города от 17.03.2020 №175/42-П «О проведении плановой проверки по ведомственному контролю за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в части социального партнерства и охраны труда» в период с 23.03.2020 по 27.03.2020 проведена плановая выездная проверка муниципального автономного учреждения города Нижневартовска «Спортивная школа олимпийского резерва «Самотлор» на предмет соответствия требованиям, установленным трудовым законодательством и иными нормативными правовыми актами, содержащими нормы трудового права, в части социального партнерства и охраны труда. 
[bookmark: _GoBack]В результате проверки  соблюдения требований трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в части социального партнерства и охраны труда, рекомендовано внести изменения в Правила внутреннего трудового распорядка.
  

