Информация 

о результатах проверок  автомобильного  транспорта общего пользования работающего по договору с администрацией города  на коммерческой основе за 9 месяцев 2012 года

     Отделом транспорта и связи  департамента ЖКХ администрации города совместно с представителями ОГИБДД УМВД России по городу Нижневартовску и  отделом Государственного автодорожного надзора по ХМАО-Югре ( г. Нижневартовск) за 9 месяцев  2012 года проведено 26  выездных проверок,  направленных на соблюдение условий выполнения договоров на осуществление коммерческих перевозок пассажиров автомобильным транспортом общего пользования на территории города Нижневартовска, условий лицензирования, требований Правил дорожного движения.  

     Контрольными проверками были охвачены все коммерческие маршруты, которые осуществляют перевозки пассажиров на территории города  по договору с администрацией города.  

     За невыполнение условий договора к Перевозчикам по линии администрации города применены  штрафные санкции  на общую сумму 184200 рублей.

   Из проведенного анализа нарушений условий договора можно сделать вывод, что основные нарушения за 9 месяцев составили по следующим пунктам договора:

п.2.2.3- движение автобусов не по утвержденной схеме маршрута;

п.2.2.5 – выпуск на линию технически неисправного автотранспорта  и не отвечающего санитарным нормам;

п.2.2.8 – отсутствие на автобусах указателей маршрута;

п.2.2.9 – отсутствие в салоне транспортного средства информационного материала (схема движения маршрута, перечень льготной категории граждан, имеющих право бесплатного проезда, № тел. контролирующих органов);

п. 2.2.13 – стоянка автотранспорта в нерабочее время в жилой зоне города. 

   Руководителям – ООО «Адрока», ОАО «ПАТП-№1», ОАО  «ПАТП-№2», ООО «Импульс», ООО «Экомтех»,  ООО «Реглет-АВТО»  имеющим по одному нарушению по пунктам на расторжение договора,   направить уведомительные письма.  

