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от 30.09.2014 №1947
Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых         муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах,            об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга)                  и несовершеннолетних детей, и должностей муниципальной службы, при замещении            которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих расходах,              а также сведения о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей
В соответствии федеральными законами от 25.12.2008 №273-ФЗ "О противодействии коррупции", от 02.03.2007 №25-ФЗ "О муниципальной службе            в Российской Федерации", от 03.12.2012 №230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц             их доходам": 
1. Утвердить Перечень должностей муниципальной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе          и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, и должностей муниципальной службы, при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих расходах, а также сведения о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, согласно приложению.
2. Признать утратившими силу постановления администрации города:

- от 12.10.2009 №1395 "Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей";

- от 29.11.2010 №1347 "О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города от 12.10.2009 №1395 "Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы, при назначении на которые граждане            и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного             характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей";

- от 01.11.2011 №1305 "О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города от 12.10.2009 №1395 "Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы, при назначении на которые граждане        и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного    характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей"          (с изменениями от 29.11.2010 №1347)";

- от 09.07.2014 №1336 "О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города от 12.10.2009 №1395 "Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы, при назначении на которые граждане         и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного        характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей"          (с изменениями от 29.11.2010 №1347, 01.11.2011 №1305)";

- от 04.03.2013 №340 "Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы в администрации города, при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих расходах, а также     о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей";

- от 23.05.2013 №997 "О внесении изменения в приложение к постановлению администрации города от 04.03.2013 №340 "Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы в администрации города, при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей";

- от 10.02.2014 №215 "О внесении изменения в приложение к постановлению администрации города от 04.03.2013 №340 "Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы в администрации города, при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей" (с изменением от 23.05.2013 №997)".
3. Пресс-службе администрации города (Н.В. Ложева) опубликовать       постановление в газете "Варта".
4. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.
Глава администрации города                                                                   А.А. Бадина
Приложение к постановлению

администрации города

от 30.09.2014 №1947
Перечень

должностей муниципальной службы,
при назначении на которые граждане и при замещении которых

муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих

доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера,
а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах

имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних

детей, и должностей муниципальной службы, при замещении которых

муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих

расходах, а также сведения о расходах своих супруги (супруга)

и несовершеннолетних детей
1. Должности муниципальной службы, отнесенные Перечнем должностей муниципальной службы, учреждаемых для обеспечения исполнения полномочий администрации города Нижневартовска, утвержденным постановлением администрации города, к высшей группе должностей:

- первый заместитель главы администрации города;

- заместитель главы администрации города;

- заместитель главы администрации города, директор департамента;

- управляющий делами;

- директор департамента;

- начальник управления;

- начальник управления – главный бухгалтер.
2. Должности муниципальной службы, отнесенные Перечнем должностей муниципальной службы, учреждаемых для обеспечения исполнения полномочий администрации города Нижневартовска, утвержденным постановлением администрации города, к главной группе должностей:

- заместитель директора департамента;

- заместитель директора департамента - начальник управления;

- заместитель начальника управления;

- начальник управления в составе департамента;

- заместитель начальника управления – заместитель главного бухгалтера;

- начальник отдела;

- начальник отдела – муниципальный жилищный инспектор;

- начальник службы;

- секретарь административной комиссии;

- секретарь территориальной комиссии по делам несовершеннолетних         и защите их прав в городе Нижневартовске.

