PAGE  
2

от 21.05.2015 №956
О признании утратившими силу некоторых постановлений администрации города и некоторых пунктов приложений к постановлениям администрации города
В целях приведения нормативных актов главы администрации города        в соответствие с федеральными законами от 27.07.2010 №210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг", от 06.10.2003 №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации":

1. Признать утратившими силу:
- постановления администрации города:

от 25.06.2012 №732 "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Выдача согласия о регистрации либо отказа в регистрации по месту пребывания временных жильцов, иностранных граждан в жилых помещениях, находящихся в муниципальной собственности";

от 29.06.2012 №769 "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Выдача заявления о согласии на преимущественное приобретение либо об отказе от преимущественного приобретения жилых помещений в коммунальных квартирах";
от 21.05.2013 №955 "О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города от 29.06.2012 №769 "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Выдача заявления о согласии на преимущественное приобретение либо об отказе от преимущественного приобретения жилых помещений в коммунальных квартирах";
- пункт 3 приложения к постановлению администрации города                     от 22.07.2013 №1471 "О внесении изменений в некоторые постановления администрации города";

- пункты 2, 3 приложения к постановлению администрации города                     от 29.08.2014 №1741 "О внесении изменений в приложения к некоторым постановлениям администрации города";

- пункт 1 приложения к постановлению администрации города                          от 20.02.2015 №325 "О внесении изменений в некоторые постановления администрации города".
2. Пресс-службе администрации города (Н.В. Ложева) опубликовать            постановление в газете "Варта".

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Исполняющий обязанности

главы администрации города





   
 Н.А. Пшенцов
