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Информация

о результатах контрольных мероприятий, проведенных департаментом по социальной политике администрации города в 3-м квартале 2019 года в  отношении подведомственных муниципальных бюджетных учреждений
В соответствии с планом проверок на 2019 год, утвержденным приказом департамента по социальной политике администрации города от 05.06.2019 №341/42-П в 3-м квартале 2019 года специалистами департамента по социальной политике администрации города  проведены плановые проверки соблюдения законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд  в МБУ «Дворец искусств» и МБУ» «Центр национальных культур» в части соблюдения требований, предъявляемых к:

- обоснованию закупок и обоснованности закупок;

- правильности определения и обоснования цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем);

- приемке поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги;

- применению заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта. 


По результатам проведенных контрольных мероприятий установлено, что в проверяемых учреждениях обоснование закупок и обоснованность закупок оформляются при формировании плана закупок и плана-графика, замечания по данному пункту отсутствуют. 

По остальным позициям проверки установлено следующее:

1. По договорам, заключенным МБУ «Дворец искусств»:

- в нарушение постановления администрации города от 13.03.2019 №44 «О мерах по реализации решения Думы города «О бюджете города Нижневартовска на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» установлены случаи авансирования в размере от 50 до 100% (договор б/н от 11.02.2019, заключенный с ИП Кузнецовым Д.А., от 12.02.2019 №18, от 23.05.2019 №45, от 23.05.2019 №44);

- обоснование цены договора, заключаемого с единственным поставщиком (исполнителем, подрядчиком), имеется только по 8 договорам из 30 проверенных;

- в договоре от 01.01.2019 №ТС-000002/2019, заключенном с ООО «ТрансСервис» на услуги по уборке и вывозу снежных масс допущено условие оплаты услуг без предоставления отчетных документов (п. 3.3 договора), также в приложении 2 к договору допущены исправления карандашом, а именно: слово «отходов» зачеркнуто, и написано слово «снега»;
- к договору от 10.01.2019 №01-2019/СС-ДИ, заключенному с ООО «СнабСервис» на поставку мебели, приложено две спецификации с разными наименованиями товара, при этом сумма по каждой спецификации соответствует цене договора; 

- по договору от 19.03.2019 б/н, заключенному с ООО «НТН Плюс» на поставку запасных частей и расходных материалов (Тосол, антифриз, масла) цена за единицу товара, указанная в спецификации к договору, ниже цены, указанной в счете – фактуре и в накладной на поставку товара.

   2. По договорам, заключенным МБУ «Центр национальных культур»:
- обоснование цены договора, заключаемого с единственным поставщиком (исполнителем, подрядчиком) имеется по 12 договорам из 16-ти проверенных;

- в договоре, заключенном с ООО «ИнтерТул» от 07.05.2019 №33 на поставку самовара, отсутствует раздел об ответственности сторон;
- в договоре №ТС-000313/2019 от 25.02.2019, заключенном с ООО «ТрансСервис» на услуги по уборке и вывозу снежных масс, допущено условие оплаты услуг без предоставления отчетных документов (п. 3.3 договора);

- в договоре №47 от 26.07.2019, заключенном с ИП Сосниным В.В. на оказание услуг по художественному оформлению, допущены некорректные формулировки, позволяющие неоднозначно их читать, а именно: договором предусмотрено, что оплата услуг осуществляется по факту, после подписания акта выполненных работ. При этом, в пункте 4.1 договора говорится, что в случае отсутствия надлежаще оформленной сценической площадки к сроку, указанному в договоре, Исполнитель возвращает 100% уплаченной Заказчику суммы. Следовательно, можно сделать вывод, что оплата услуг прошла со 100% авансированием, что является нарушением постановления администрации города от 13.03.2019 №164.


По итогам контрольных мероприятий подготовлены справки, которые направлены в учреждения для устранения выявленных нарушений и недопущению их в дальнейшем.
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