Пояснительная записка 
к проекту постановления администрации города «Об утверждении актуализированной схемы теплоснабжения города Нижневартовска ХМАО-Югры на период до 2032 года».
  В соответствии с требованиями постановления Правительства Российской Феде​рации от 22.02.2012 №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» актуализация схемы теплоснабжения города Нижневартовска предусматривает корректировку                по основным данным, и проводится ежегодно.

Проект актуализированной схемы теплоснабжения города разработан во исполнение требований Федерального закона от 27.07.2010 №190-ФЗ «О теплоснабжении, согласно муниципальному контракту от 13.02.2018 № 0187300001217000679-01, заключенному департаментом жилищно-коммунального хозяйства администрации города Нижневартовска                               с обществом с ограниченной ответственностью «Объединение энергоменеджмента» (город Санкт-Петербург).  
Ежегодная актуализация схемы теплоснабжения выполнена:

-  в целях рационального распределения тепловых нагрузок между источниками тепловой энергии в каждой зоне их действия;

- определяет техническую возможность подключения к системам теплоснабжения объектов капитального строительства, необходимость реконструкции и технического перевооружения источников тепловой энергии и тепловых сетей;

- предусматривает корректировку финансовых потребностей                                 на выполнение вышеуказанных мероприятий.
Далее, руководствуясь постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», рассмотрение проекта актуализированной схемы теплоснабжения осуществляется путем сбора замечаний и предложений, а также организации публичных слушаний. 

Публичные слушания по проекту актуализированной схемы теплоснабжения проведены 25.05.2018. Заключение о результатах проведенных публичных слушаний и протоколы публичных слушаний 30.05.2018 размещены на официальном сайте органов местного самоуправления.
На основании обсуждения проекта актуализированной схемы теплоснабжения города Нижневартовска на публичных слушаниях, решений протокола по проведению публичных слушаний сделано следующее заключение:

1. Считать основными направлениями развития системы теплоснабжения города Нижневартовска реализацию мероприятий, указанных в актуализированной схеме теплоснабжения города:

- в части теплоснабжения планируемых к строительству объектов - многоквартирных домов и общественно - деловых зданий, организовывать  их присоединение к централизованной системе теплоснабжения за счет строительства и реконструкции источников тепла и тепловых сетей;

- в части существующих и планируемых к строительству жилых домов малоэтажной застройки (зданий частной собственности в старой части города) - организовывать их теплоснабжение от индивидуальных газовых источников тепла, при реализации программы газоснабжения в городе; 

- в части обеспечения надежности теплоснабжения и минимизации затрат на тепловую энергию - реализацию мероприятий по строительству                и реконструкции источников тепла  и тепловых сетей. 

2. Считать, что представленная на обсуждение актуализированная схема теплоснабжения города Нижневартовска в полном объеме удовлетворяет требованиям Федерального закона от 27.07.2010 №190-ФЗ «О теплоснабжении» и постановления Правительства Российской Федерации                  от 22.02.2012 №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку                     их разработки и утверждения».
3. Рекомендовать главе города Нижневартовска утвердить актуализированную схему теплоснабжения города Нижневартовска города Нижневартовска ХМАО-Югры на период до 2032 года.

Заместитель главы города,
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