Приложение №1

Концепция
экспозиционно - выставочного проекта «Город мастеров. Югра: Запад – Восток»


В Год сохранения и развития традиционных промыслов и ремесел, исторического и культурного наследия народов, населяющих Югру, 20-летия бюджетного учреждения «Центр народных художественных промыслов и ремесел», в честь празднования 85-летия Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, 50-летия начала промышленного освоения месторождения Шаима и Дня города Урая 10-11 сентября 2015 года в г.  Урае   планируется экспозиционно-выставочный проект  «Город мастеров. Югра: Запад – Восток».
         В целях трансляции лучших традиций народного искусства Югры  бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Центр    при поддержке Департамента культуры автономного округа и в партнерстве с Региональным некоммерческим фондом поддержки и развития народных художественных промыслов и ремесел проводит экспозиционно-выставочный проект «Город мастеров. Югра: Запад – Восток».
Югра – одна из немногих территорий России, сохранившая традиционное искусство, населяющих ее народов – национальное достояние России и часть мирового культурного наследия. Народные художественные промыслы раскрывают глубину и суть тысячелетней югорской истории, как одной из ярких частей российского прошлого и настоящего. Сегодня на территории автономного округа в своем первозданном виде сохранился ручной труд мастеров и художников в местах их традиционного бытования в форме домашних ремесел.
       «Город мастеров. Югра: Запад – Восток» - это уникальный проект,  который транслирует богатство и разнообразие мира традиционных художественных промыслов и ремесел русских, ненцев, коми, хантов, манси, татар, башкир и др.
       Главная идея – передать яркое впечатление от  знакомства с историческим и культурным наследием Югры через уникальные изделия мастеров автономного округа. 
        В программе  проекта предусмотрены комплексные формы работы: конкурсные программы мастерства, выставка-ярмарка изделий народного и декоративно-прикладного искусства народов Югры,  демонстрация работы мастера «на станке», творческие лаборатории по восстановленным и бытующим традиционным технологиям промыслов и др. 
К участию в экспозиционно-выставочном проекте  «Город мастеров. Югра: Запад – Восток», проводимый в г. Урае 10-11 сентября 2015 года приглашаются  мастера из западной части автономного округа: г. Ханты - Мансийска, г. Урая, г. Советского, Советского района, г. Югорска, пгт. Междуреченский, Кондинского района, п. Половинка, п. Кондинское, г. Нягани, пгт. Талинка и др.
Предполагается участие более 50 мастеров и художников, а также предпринимателей, работающих в сфере народных художественных промыслов. В программе экспозиционно – выставочного  проекта, который будет организован на площади  города планируется выставка – ярмарка, а также  конкурсы мастерства и творческие лаборатории по номинациям: 
· - «Лучшая семья мастеровая»;
· - «Лучшая коллекция изделий народного искусства»; 
· - «Лучшая коллекция изделий декоративно – прикладного искусства и дизайна»;
· -  «Лучшая ярмарочная экспозиция»;
· - «Лучший мастер-класс по традиционному искусству»;
· - « Лучший мастер по декоративно-прикладному искусству и дизайну.
В каждой номинации предполагается 3 призовых места, все призеры будут награждены Дипломами и памятными подарками.
             В условиях современной Югры и России данный экспозиционно – ярмарочный  проект «Город мастеров. Югра: Запад – Восток»  особенно необходим, так как способствует формированию сбалансированных межнациональных отношений, укрепляет культурные связи внутри автономного округа и помогает духовно-нравственному воспитанию подрастающего поколения.
В Год промыслов наиболее активно позиционируют свою творческую деятельность мастера и художники, общественные организации, привлекая  к себе внимание детской и взрослой аудитории, передавая свой опыт «из рук в руки», сохраняя преемственность поколений.
Предлагаем рекомендовать мастеров, победителей окружных конкурсов «Мастер года» за 2014 г. для участия в экспозиционно-выставочном проекте  «Город мастеров. Югра: Запад – Восток».
Оргкомитет экспозиционно-выставочного проекта рассматривает заявки кандидатур участников до 31 июля 2015 г. Заявки направлять по адресу: г. Ханты-Мансийск, ул. Рознина 119, «Центр народных художественных промыслов и ремесел». Тел/ факс 8(3487) 33-23-96, 32-23-43. E-mail: centr-remesel@mail.ru,  http://ugra-traditionalart.ru. 
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