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О внесении изменений в приложение                    к постановлению администрации города          от 03.08.2012 №953 "Об утверждении              Порядка определения объема и условий предоставления субсидий некоммерческим организациям, не являющимся муниципальными учреждениями, реализующим основные общеобразовательные программы общего образования" (с изменением от 24.07.2013 №1484)


В соответствии со статьей 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в целях содействия социально значимой деятельности некоммерческих   организаций:

1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации              города от 03.08.2012 №953 "Об утверждении Порядка определения объема          и условий предоставления субсидий некоммерческим организациям, не являющимся муниципальными учреждениями, реализующим основные общеобразовательные программы общего образования" (с изменением от 24.07.2013 №1484):
- пункты 4.7, 4.9 раздела IV изложить в следующей редакции:
"4.7. В случае выявления по итогам проведенных проверок фактов нарушения условий, целей и порядка предоставления субсидий суммы, использованные некоммерческими организациями с нарушениями, подлежат возврату           в бюджет города в течение 5 банковских дней с момента доведения до сведения некоммерческой организации результатов проверки.";
"4.9. Уполномоченный орган, предоставляющий субсидию, и органы             муниципального финансового контроля осуществляют обязательную проверку соблюдения получателями субсидий условий, целей и порядка их предоставления.";
- раздел IV дополнить пунктом 4.10 следующего содержания:
"4.10. Результаты проверки оформляются соответствующим актом.".

2. Пресс-службе администрации города (Н.В. Ложева) опубликовать            постановление в газете "Варта".

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.


Исполняющий обязанности
главы администрации города                                                                  С.А. Левкин
