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от 21.01.2016 №47-р

О внесении изменений в приложения 1, 4, 8, 9 к распоряжению администрации города          от 11.09.2015 №1490-р "Об утверждении      положений об управлении по опеке и попечительству администрации города и его отделах" 



В соответствии с постановлениями Правительства Ханты-Мансийского     автономного округа – Югры от 25.09.2015 №335-п "О внесении изменений            в приложение 1 к постановлению Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 24 ноября 2011 года №434-п "О порядке назначения           помощника совершеннолетнему дееспособному гражданину, который по состоянию здоровья не способен самостоятельно осуществлять и защищать свои права и исполнять свои обязанности", от 03.08.2012 №273-п "О порядке формирования и ведения реестра детей-сирот и детей, оставшихся без попечения    родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых          помещений, порядке формирования и ведения реестра жилых помещений, нанимателями или членами семей нанимателей по договорам социального        найма либо собственниками которых являются дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, а также порядке ведения учета детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений, в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре", распоряжением администрации города от 28.05.2013 №872-р "Об определении уполномоченного органа", в связи с изменением адреса места нахождения управления по опеке и попечительству администрации города внести  изменения в приложения 1, 4, 8, 9 к распоряжению администрации города            от 11.09.2015 №1490-р "Об утверждении положений об управлении по опеке           и попечительству администрации города и его отделах":
- в приложении 1:
пункт 1.9 изложить в следующей редакции: 
"1.9. Местонахождение управления: 628611, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Нижневартовск, улица Омская, 17.";
пункт 3.14 после слов "распоряжений управления" дополнить словами         "о включении (отказе во включении) гражданина в реестр кандидатов в помощники,";
пункт 3.47 изложить в следующей редакции: 
"3.47. Подготовка и издание распоряжений управления о постановке  (снятии) на учет (с учета) детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений.";
- в приложении 4:
пункт 3.3 дополнить абзацем следующего содержания:
"- о включении (отказе во включении) гражданина в реестр кандидатов        в помощники.";
пункт 3.5 дополнить словами ", ведение реестра кандидатов в помощники";
- в приложении 8:
пункт 3.15 признать утратившим силу;
пункт 3.16 дополнить абзацем следующего содержания: 
"- о постановке (снятии) на учет (с учета) детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений.";
- в приложении 9 образец бланка письма изложить в новой редакции           согласно приложению к настоящему распоряжению.



Глава администрации города                                                                   А.А. Бадина
[bookmark: _GoBack]
