Разъяснения о порядке формирования и использования земельных участков под строительство (размещение) спортивных площадок на землях с разным правовым статусом
1. На земельных участках многоквартирных домов.

В силу статьи 16 Федерального закона от 29.12.2004 №189-ФЗ «О введении в действие Жилищного кодекса Российской Федерации» земельные участки с момента их формирования и проведения государственного кадастрового учета, перешли бесплатно в общую долевую собственность собственников помещений в многоквартирном доме. 

Частью 2 статьи 36 Жилищного Кодекса РФ предусмотрено, что собственники помещений в многоквартирном доме владеют, пользуются и в установленных данным кодексом и гражданским законодательством пределах распоряжаются общим имуществом в многоквартирном доме, в том числе земельным участком. 
Решение об использовании общего имущества (земельного участка), в целях строительства (размещения) спортивной площадки, принимается на общем собрании собственников помещений многоквартирного дома не (менее 2/3) или в случае передачи полномочий по распоряжению общим имуществом управляющей компании (ТСЖ) при условии получения согласия данных структур.
2. На земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена, или на земельных участках муниципальных земель, не предоставленным физическим или юридическим лицам на каком либо праве.

а) Статьями 39.33-39.36 Земельного кодекса Российской Федерации предусмотрены случаи и основания для использования земель или земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов. Перечень видов таких объектов установлен постановлением Правительства Российской Федерации от 03.12.2014 №1300 "Об утверждении перечня видов объектов, размещение которых может осуществляться на землях или земельных участках находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов".

К данным видам объектов, в указанном в постановлении относятся в том числе площадки для спорта и отдыха

Таким образом, для получения разрешения на размещение объектов                 на выбранном земельном участке Вам необходимо подготовить схему границ предполагаемых к использованию для размещения объектов земель на кадастровом плане территории (готовит кадастровый инженер) и обратиться             в департамент с заявление и приложением документов, установленных постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 19.06.2015 №174-п "О порядке и условиях размещения объектов, виды которых установлены Правительством Российской Федерации и размещение которых может осуществляться на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов".
При этом, обращаем внимание, что данное разрешение не дает права возводить на земельном участке капитальные объекты, а также регистрировать право собственности на построенные сооружения.
б) Предоставление земельных участков под строительство.

В соответствии со статьей 39.10 Земельного кодекса Российской Федерации земельный участок может быть предоставлен в безвозмездное пользование муниципальному учреждению (бюджетному, казенному, автономному) на срок до 1 года. При этом земельный участок должен быть сформирован и поставлен на государственный кадастровый учет.
Согласно пункту 3 статьи 11.3 Земельного кодекса Российской Федерации формирование земельных участков, в границах элемента планировочной структуры, застроенной многоквартирными домами, производится исключительно в соответствии с утвержденным проектом межевания территории. Таким образом, для формирования земельных участков требуется внесение изменений в проекты межевания территорий микрорайонов, утвержденных в установленном порядке главой администрации города.

