Финансовый бюллетень
об исполнении бюджета города Нижневартовска

по доходам и расходам за  1 полугодие 2016 года
ДОХОДЫ
Плановые назначения по доходам городского бюджета на 2016 год  утверждены в объеме 13 миллиардов 908 миллионов рублей, а в результате уточнения бюджета  составили 14 миллиардов  522 миллиона рублей. Из них план 1 полугодия –  7 миллиардов 315  миллионов рублей.
За отчетный период в городской бюджет поступило 7 миллиардов  351  миллион рублей, из них налоговые и неналоговые доходы составили 3 миллиарда  164 миллиона рублей или 43%. Плановые показатели по доходам выполнены на 100,5%, в том числе по налоговым и неналоговым доходам на   103,2%.    
 2 миллиарда 678  миллионов рублей  - это налоговые поступления, из которых  74,6%  приходится на  налог на доходы физических лиц (1 миллиард 998 миллионов рублей).  По сравнению с 1 полугодием 2015 года поступление  налога    увеличилось на  85 миллионов  рублей. Рост обеспечен при неизменном нормативе зачисления (2015 год 44,8%, 2016 год – 44,8%). 

Неналоговых доходов   поступило в бюджет  на сумму  486 миллионов рублей. Наибольший  удельный вес  в неналоговых доходах (89,4% или  почти 434 миллиона рублей)  занимают доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности. По сравнению с  2015 годом доходы от использования муниципального имущества   уменьшились  на 70 миллионов  рублей  за счет снижения доходов от  аренды  и продажи земельных участков.    
За отчетный период  из окружного бюджета  безвозмездно поступило 4 миллиарда  147 миллионов рублей, из которых  3 миллиарда  528 миллионов рублей – это субвенции на выполнение государственных полномочий,   598 миллионов – субсидии, 21 миллион рублей - иные межбюджетные трансферты.  
Кроме того, в бюджет города поступило безвозмездно 147  миллионов   рублей на финансирование социальных и благотворительных. 
РАСХОДЫ

В соответствии со сводной бюджетной росписью плановые назначения бюджета города по расходам на 2016 год составили 15 миллиардов 432 миллиона рублей, из них 8 миллиардов 93 миллиона рублей – за счет бюджетов других уровней, 7 миллиардов 339 миллионов рублей за счет средств местного бюджета.

Исполнение расходной части бюджета за 1 полугодие  2016 года составляет 7 миллиардов 273 миллиона рублей, из них   3 миллиарда 975   миллиона рублей – за счет бюджетов других уровней,   3 миллиарда 298 миллиона рублей за счет средств местного бюджета.

Из них – на предоставление субсидий учреждениям  в сумме  4 миллиарда 756 миллионов рублей, в том числе:

- 4 миллиарда 562 миллиона рублей – на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания;

-  194 миллиона  рублей - на субсидии на иные цели.

По отраслям социально - культурной сферы исполнение - 5 миллиардов  258  миллионов  рублей, что составляет  72,3% от общего объема расходов.

Всего в объекты капитального строительства, на приобретение объектов недвижимого имущества  в муниципальную собственность израсходовано 512  миллионов рублей.

На выплату заработной платы  направлено  3 миллиарда 798 миллионов рублей, в том числе на денежное содержание муниципальных служащих – 516 миллионов рублей;

Численность работников муниципальных учреждений составляет 10 810 человек, муниципальных служащих – 584 человек.
На реализацию программам г. Нижневартовска (за счет средств местного бюджета) направлено- 2 миллиарда 876  миллион рублей, на реализацию государственных программ (за счет бюджетов других уровней)  – 3 миллиарда 963 миллиона рублей.

Просроченная кредиторская задолженность на 01.07.2016 года отсутствует.
Остаток средств на счете городского бюджета на 01.07.2016  составил     1078 миллионов рублей, из них средства города – 806 миллионов, средства бюджетов других уровней – 272 миллиона  рублей.
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