Финансовый бюллетень
об исполнении бюджета города Нижневартовска

по доходам и расходам за  9 месяцев 2014 года
ДОХОДЫ
Бюджет города Нижневартовска на 2014 год  утвержден в сумме 13миллиардов  383миллиона рублей. 
В течение  9 месяцев городской бюджет  по доходам уточнен до  13 миллиардов  745 миллионов рублей.  
На 01.10.2014 года в городской бюджет поступило 10 миллиардов 423  миллиона рублей.  Чуть более 50% от общего объема  поступлений приходится на  налоговые и неналоговые  доходы (5 237 млн.руб ).

По сравнению с   аналогичным периодом  2013 года     доходы   увеличились на   505 миллионов рублей, за счет   снижения налоговых и неналоговых доходов на   321 миллион рублей и роста безвозмездных поступлений на 826 миллионов.
40% или  4миллиарда   133 миллиона рублей - это налоговые поступления, из которых более 78% составляет  налог на доходы физических лиц (3208 миллионов рублей).    По сравнению с  9-ю месяцами  2013 года поступление  налога    снизилось на  504 миллиона рублей за счет  уменьшения норматива зачисления НДФЛ в городской бюджет на  16 % . 

 Объём неналоговых доходов   составил  1 миллиард 104 миллиона рублей. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года имеет место рост на 329 миллионов рублей.

Основным источником неналоговых доходов остаются  доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности.  Его  объем   939 миллионов рублей. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года доходы от использования муниципального имущества   увеличились на   256 миллионов рублей,  в основном за счет роста поступлений арендной платы за земельные участки.         

Безвозмездные поступления пополнили бюджет   на   5 миллиардов 186 миллионов рублей и  увеличились по сравнению с аналогичным периодом 2013 года на  826 миллионов рублей, в основном за счет  роста поступления дотаций и субвенций. 
РАСХОДЫ

Исполнение по расходам за 9 месяцев 2014 года составило 9 миллиардов 901 миллионов рублей, при этом расходы за счет средств из бюджетов других уровней составили 4 миллиарда 807 миллионов рублей, за счет средств местного бюджета – 5 миллиардов 94 миллиона рублей.

Исполнение в программном формате составило 9 миллиардов 833 миллиона рублей, по непрограммным расходам  - 68 миллионов рублей.

 На функционирование отраслей социальной сферы израсходовано 6 миллиардов 786 миллионов рублей или 68,5% от общего объема расходов. Из них на предоставление субсидий бюджетным и автономным учреждениям направлено 5 миллиардов 990  миллионов рублей, в том числе:

- 5 миллиардов 524 миллиона рублей – на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания;

-  466 миллионов  рублей - на субсидии на иные цели.

Объем бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства, на приобретение объектов недвижимого имущества в муниципальную собственность составил 817  миллионов рублей.
Из общего объема расходов на выплату заработной платы  направлено  4 миллиарда 701 миллион рублей, из них на денежное содержание муниципальных служащих – 644 миллиона рублей;

На отчетную дату численность работников муниципальных учреждений составляет 10 471 человек, муниципальных служащих – 565 человека.
Просроченная кредиторская задолженность на 1 октября  текущего года отсутствует.
Остаток средств на счете городского бюджета на 01.10.2014  составил     697 миллион рублей, из них средства города – 488 миллионов, средства бюджетов других уровней – 209 миллионов  рублей.
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