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О внесении изменений в приложение к распоряжению администрации города от 21.05.2014 №842-р "О комиссии по оценке последствий принятия решения о реконструкции, модернизации, об изменении назначения или о ликвидации объекта социальной инфраструктуры для детей, являющегося муниципальной собственностью, оценке последствий заключения муниципальной организацией, образующей социальную инфраструктуру для детей, договора аренды закрепленных за ней объектов                собственности, а также о реорганизации или ликвидации муниципальных организаций,             образующих социальную инфраструктуру для детей" (с изменениями от 01.06.2015 №824-р)



В целях оптимизации деятельности комиссии внести изменения в приложение к распоряжению администрации города от 21.05.2014 №842-р "О комиссии по оценке последствий принятия решения о реконструкции, модернизации, об изменении назначения или о ликвидации объекта социальной инфраструктуры для детей, являющегося муниципальной  собственностью, оценке последствий заключения муниципальной организацией, образующей социальную             инфраструктуру для детей, договора аренды закрепленных за ней объектов            собственности, а также о реорганизации или ликвидации муниципальных организаций, образующих социальную инфраструктуру для детей" (с изменениями               от 01.06.2015 №824-р):

- вывести из состава комиссии специалиста-эксперта управления по обеспечению работы руководства администрации города;

- ввести в состав комиссии по оценке последствий принятия решения                 о реконструкции, модернизации, об изменении назначения или о ликвидации объекта социальной инфраструктуры для детей, являющегося муниципальной собственностью, оценке последствий заключения муниципальной организацией, образующей социальную инфраструктуру для детей, договора аренды                   закрепленных за ней объектов собственности, а также о реорганизации или ликвидации муниципальных организаций, образующих социальную инфраструктуру для детей, специалиста департамента образования администрации города секретарем комиссии.



Глава администрации города                                                                   А.А. Бадина
