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О наделении структурных подразделений      администрации города функциями по обеспечению деятельности Территориального общественного совета по реализации Стратегии  социально-экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры        до 2020 и на период до 2030 года при главе города Нижневартовска

Во исполнение постановления главы города Нижневартовска                     от 05.02.2013 №6 "О Территориальном общественном совете по реализации Стратегии социально-экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа - Югры до 2020 и на период до 2030 года при главе города Нижневартовска":

1. Наделить:
- департамент экономики администрации города функцией по организационно-техническому обеспечению деятельности Территориального общественного совета по реализации Стратегии социально-экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа - Югры до 2020 и на период до 2030 года при главе города Нижневартовска (далее - Совет);
- управление по информационной политике администрации города функцией информационно-аналитического обеспечения деятельности Совета.

2. Департаменту экономики администрации города (Л.М. Тумбинская) назначить секретаря Совета в срок до 25 марта 2016 года.

3. Контроль за выполнением распоряжения возложить на заместителя главы администрации города по экономике Е.В. Рябых.



Глава администрации города                                                                   А.А. Бадина
