Анонсы мероприятий 40-го фестиваля искусств, труда и спорта 
«Самотлорские ночи – 2015»

13 июня

Открытие мотосезона в Югре «Поход на север Х». 
Мотопробег «Самотлор 50»
С 10 часов 30 минут до 12 часов. Встреча с воспитанниками Центра помощи семьи и детям «Кардея» и детского дома «Аистенок» (6+). Стоянка ДК «Пирамида». 
С 12 до 15 часов. Пробег организованной колонны мотоциклов, участников открытия мотосезона в Югре «Поход на север Х» (18+) на озеро Самотлор по маршруту: набережная реки Обь у ДК «Пирамида» - улица 60 лет Октября - улица Индустриальная - монумент «Покорителям Самотлора» - Восточный объезд - озеро Самотлор - стела «Первая скважина на Самотлоре» (посвящение в мотонефтяники) - улица Индустриальная - МЖК -улица Северная - улица Кузоваткина - улица 60 лет Октября - набережная реки Обь - ДК «Пирамида».
С 17 до 19 часов. Мотошоу, выставка раритетной мототехники (6+). Шоу с участием мотоциклистов Нижневартовска, Сургута, Ханты-Мансийска. Специальные гости: команда мотофристайла из Екатеринбурга. Стоянка ДК «Пирамида». 
С 19 до 2 часов ночи. Праздничный рок-концерт (18+) в ДК «Пирамида». В программе: Югорский симфонический оркестр с программой «Музыка и Рок», DJпрограмма, выступление групп «Личное дело», «К-700» (Нижневартовск), «Бобры» (Москва), «Мураками». Стоимость билета -        1 500 рублей.

Концертно-развлекательная программа 
«Волшебный мир творчества» (0+)
В парке Победы в 11 часов состоится концертно-развлекательная программа для детей и родителей. 
Все, кто мечтал оказаться на сцене, кто любит мастерить своими руками – приглашаются на этот праздник! После разучивания танцевальных движений все участники исполнят танец «Ритмы лета». А на мастер-классах научат рисовать и мастерить.

Официальный этап Чемпионата России по автозвуку
 «АМТ ЕВРАЗИЯ» (12+)
На парковке ТЦ «КОНТИНЕТ» (улица Ленина, 3П) с 11 до 18 часов пройдет официальный этап Чемпионата России по автозвуку.
Участники соревнуются в четырех категориях. Судьи оценивают качество звучания аудиосистем, уровень работы мультимедиа, мощь звукового давления, красоту и глубину комплексного тюнинга автомобилей. Каждая из участвующих в соревнованиях машин – произведение инженерного искусства, а к участию в финале отбираются поистине лучшие из лучших.

Праздник читательских удовольствий «Улица читающих людей» (0+)
Праздник состоится 13 и 14 июня в 11 часов в парке Победы. 
Для начала стоит посетить лавочку «Буккросинга», где будет работать выставка-инсталляция «Чтение на все вкусы». Здесь можно будет выбрать себе книгу. Для маленьких горожан в детском «книжном кафе» будут устроены громкие чтения. Дети познакомятся с широким ассортиментом книжек-игрушек, книжек-пищалок, музыкальных книжек, книжек-пирамидок, книжек, у которых есть ручки, ножки, руль, колеса. А «библиобабушка» расскажет малышам  сказки. 
Для всех желающих будет организован мастер-класс «Само-делка»: оригами, изготовление корзин из газетной бумаги и др.

Национальный праздник «Сабантуй» (6+)
На Комсомольском озере в 12 часов состоится  национальный татаро-башкирский праздник «Сабантуй».
После официального открытия мероприятия начнётся концертная программа с участием творческих коллективов города, национальных общественных организаций и артистов из Татарстана и Башкортостана.
 Традиционно на празднике будут организованы спортивные состязания, а также традиционные шуточные: бой подушками на бревне, лазанье на столб. 

Городской фестиваль детских колясок (0+)
На площади Нефтяников в 12 часов состоится семейный праздник «Городской фестиваль детских колясок».
Всех гостей и конкурсантов ожидает праздничная программа с участием артистов Дворца культуры «Октябрь», дефиле колясок и награждение победителей фестиваля в номинациях «Кукольная коляска» и «Коляска образ». 
Время проведения: 
11 часов - регистрация на площади ДК «Октябрь»;
11 часов 30 минут - шествие: улица 60 лет Октября - проспект Победы - улица Омская - площадь Нефтяников;
12 часов - праздник на площади Нефтяников. 

Мероприятия на отдаленных площадках (0+)
Улица Заводская, 9 (поселок Тепличный, площадка для семейного отдыха на территории средней школы №17) в 11 часов - развлекательная программа «Солнечный город» - игры, конкурсы, спортивные состязания, концертная программа. При дождливой погоде мероприятие будет перенесено в спортивный зал средней школы №17.
Поселок  Магистраль (площадка для семейного отдыха) в 11 часов - спортивные соревнования «Веселые старты» - игры, конкурсы, спортивные состязания. При дождливой погоде мероприятие будет отменено.
14-В микрорайон в 11 часов - праздник во дворе «Семейная карусель» - игровая программа для детей и родителей, эстафеты, конкурсы, подвижные командные игры, дискотека, розыгрыш призов. При дождливой погоде мероприятие будет перенесено на другой день.
Площадь спортивного комплекса «Олимпия» в 14 часов - праздник во дворе «Алиса в стране самотлорских ночей» - игровая программа для детей и родителей, эстафеты, конкурсы, подвижные командные игры, дискотека, розыгрыш призов. При дождливой погоде мероприятие будет перенесено на другой день.
Поселок «Магистраль» в 14 часов - праздник «Народные забавы». При дождливой погоде мероприятие будет отменено.
10-А микрорайон  в 17 часов - праздник во дворе «Остров сокровищ» - игровая программа для детей и родителей, эстафеты, конкурсы, подвижные командные игры, дискотека, розыгрыш призов. При дождливой погоде мероприятие будет перенесено на другой день.

Легкоатлетический полумарафон «Самотлорская ночь» (6+)
Дистанция 21 километр. Старт в 12 часов 30 минут от Крытого хоккейного корта и далее по маршруту: проспект Победы - улица 60 лет Октября - улица Мусы Джалиля - набережная реки Обь. 
Победители, призеры и участники будут награждены памятными призами. 

Концерт классического вокала «Под луной золотой…» (6+)
На набережной реки Обь (амфитеатр) в 14 часов состоится концерт творческих коллективов Дворца искусств.
Прозвучат песни середины прошлого столетия в исполнении солистов кружка классического вокала. Программу продолжит концерт ансамбля народных инструментов «Родные просторы» и ансамбля популярной музыки «Северяне». В их исполнении прозвучат инструментальные произведения известных композиторов и  авторские песни о городе.

Детская концертная программа «Детский супер-хит» (0+)
В парке Победы в 14 часов начнется  программа «Детский супер-хит» для самых активных и веселых детей и их родителей. 
Зажигательные песни юных артистов ДК «Октябрь» настроят на позитивную волну. Не дадут скучать и увлекательные игры, конкурсы для всех желающих.

Специализированная выставка «Автодом-2015» (0+)
На площади Нефтяников 13 июня с 15 до 22 часов и 14 июня с 10 до 14 часов пройдет специализированная выставка «Автодом-2015». 
Запланировано размещение около 100 автотранспортных средств и мототехники, участниками являются официальные дилеры и представители известных марок автомобилей.
В рамках выставки запланирована презентация автомобилей, конкурсная и развлекательная программа.
Заявку на участие необходимо направить в оргкомитет по электронной почте: media53@ya.ru или tpp90@mail.ru.

	Народное гулянье «Славянские узоры» (0+)
На набережной реки Обь (амфитеатр) в 18 часов состоится народное гуляние «Славянские узоры». Организатор - Дворец искусств.
[bookmark: _GoBack]Праздник начнется с колокольного перезвона. Затем на площадке развернутся хореографические зарисовки, игры, прозвучат рассказы о народных традициях. Особый колорит празднику придадут ростовые куклы - герои славянских сказок. 
Для всех желающих проведут мастер-классы и конкурсы. 

Акция «Самотлорская библионочь-2015» (12+)
В Центральной городской библиотеке им. М.К. Анисимковой с 19 до 12 часов ночи пройдет акция «Самотлорская библионочь - 2015».
В 19 часов на площади перед городской библиотекой состоится флешбук «Минута для чтения». Далее пройдут литературные чтения «На ступеньках - Читаем Бродского!». В фойе будет развернут «Литературный базар», на котором можно будет выбрать понравившуюся книгу из фонда «Читательская инициатива».  Посетителям ночной библиотеки смогут побывать в самом «закрытом» отделе – книгохранилище.
Также будет работать «Уголок книголюба», экспромт-театр «Игра в героя». Для азартных посетителей ночной библиотеки будут организованы настольные игры (нарды, шашки, шахматы, лото), поэтический батл «Ваш выход, вартовчанин». Для модниц - уникальная выставка фотографий по истории моды XVIII-XX века «Коллекция института костюма Киото» (Япония). Традиционная лавочка хэнд-мейда пригласит на мастер-класс по изготовлению цветов из атласных лент. 
В завершении состоится фотосессия «Фотография с любимой книгой», самые лучшие фотографии будут размещены на сайте библиотечной системы.

Концерт авторской песни «Бард-тоника» (12+)
На набережной реки Обь (амфитеатр) в 20 часов состоится концерт авторской песни «Бард-тоника». Организатор мероприятия - Дворец искусств.
На сцене  прозвучат военно-патриотические, лирические, шуточные,  туристские песни. В программе: выступления популярных в городе бардов, лауреатов региональных и всероссийских фестивалей, участников студии авторской песни «Рио-Рита».

