2

Уведомление
о проведении публичных консультаций в целях экспертизы

муниципального нормативного правового акта
Настоящим департамент муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города уведомляет о проведении публичных консультаций в целях экспертизы муниципального нормативного правового акта
Орган, осуществляющий экспертизу муниципальных нормативных правовых актов: департамент муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города
Период проведения публичных консультаций:
"01"."04"."2016" – "04"."05"."2016"
Способ направления ответов:
Направление ответов на предложенные к обсуждению вопросы, предложений (замечаний) относительно положений муниципального нормативного правового акта осуществляется в форме электронного документа по электронной почте на адрес: opdo@n-vartovsk.ru   или в форме документа на бумажном носителе по адресу: город Нижневартовск, улица Таежная, дом 24, кабинет 207.
Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций: Гусарова Татьяна Юрьевна, начальник отдела приватизации и договорных отношений управления имущественных отношений департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города, телефон: (3466) 24-16-00.
	Постановление администрации города от 21.05.2014 №964 «Об утверждении Положения о порядке размещения оборудования связи на объектах муниципальной собственности» (с изменением от 12.11.2015 №2006) осуществляет правовое регулирование размещения антенн, аппаратуры, станций связи и иных устройств связи на крышах, фасадах зданий, строений, сооружениях, находящихся в муниципальной собственности города Нижневартовска.
В целях выявления в прилагаемом муниципальном нормативном правовом акте положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности, департамент муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города в соответствии с пунктами 3.8, 4.2, 4.3, 4.4 Порядка проведения в администрации города Нижневартовска оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации города от 29.10.2015 №1935, проводит публичные консультации. В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица вправе направить свои предложения и замечания по прилагаемому муниципальному нормативному правовому акту.


	Перечень вопросов определен согласно прилагаемому опросному листу.
Приложение: постановление администрации города от 21.05.2014 №964 «Об утверждении Положения о порядке размещения оборудования связи на объектах муниципальной собственности» (с изменением от 12.11.2015 №2006), опросный лист.


