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от 03.12.2015 №2053-р
О внесении изменений в приложения 1, 2           к распоряжению администрации города        от 02.03.2015 №260-р "Об утверждении        положений об управлении по физической культуре и спорту администрации города         и его отделах"

В целях упорядочения и приведения в соответствие с действующим законодательством Положения об управлении по физической культуре и спорту   администрации города внести изменения в приложения 1, 2 к распоряжению администрации города от 02.03.2015 №260-р "Об утверждении положений           об управлении по физической культуре и спорту администрации города и его отделах":

- в приложении 1:

по всему тексту приложения слова "дополнительного образования детей" заменить словами "дополнительного образования";
пункты 1.3, 3.2, 3.3, 3.11, 3.24 изложить в следующей редакции:
"1.3. В ведении управления находятся муниципальные учреждения физической культуры и спорта:

- муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Нижневартовска "Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва";

- муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Нижневартовска "Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва по волейболу "Самотлор";

- муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Нижневартовска "Специализированная детско-юношеская школа олимпийского резерва по игровым видам спорта имени Алексея Михайловича Беляева";

- муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Нижневартовска "Специализированная детско-юношеская школа олимпийского резерва по зимним видам спорта";

- муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Нижневартовска "Детско-юношеская спортивная школа";

- муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детско-юношеская спортивная школа "Феникс";

- муниципальное бюджетное учреждение "Центр технических и прикладных видов спорта "Юность Самотлора".";
"3.2. Утверждает календарные планы физкультурных мероприятий                    и спортивных мероприятий города Нижневартовска на календарный год. Организует и контролирует проведение официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий на территории города.  
3.3. Оказывает содействие субъектам физической культуры и спорта, осуществляющим свою деятельность на территории города, в соответствии          с действующим законодательством.";
"3.11. Присваивает спортивные разряды и квалификационные категории спортивным судьям в соответствии с действующим законодательством.";
"3.24. Утверждает планы финансово-хозяйственной деятельности подведомственных бюджетных учреждений и осуществляет контроль за использованием финансовых средств подведомственных учреждений.";
- в приложении 2:

в абзаце четвертом пункта 3.2 слова "дополнительного образования детей" заменить словами "дополнительного образования";

пункт 3.6 изложить в следующей редакции:
"3.6. Присваивает спортивные разряды и квалификационные категории спортивным судьям в соответствии с действующим законодательством.".
Глава администрации города                                                                  А.А. Бадина
