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О внесении изменений в приложение к распоряжению администрации города             от 26.11.2014 №2079-р "О рабочей группе по сбору информации для разработки     программы комплексного развития коммунальной инфраструктуры муниципального образования город Нижневартовск на период до 2031 года"


В связи с кадровыми изменениями в организациях города и необходимостью включения дополнительных членов в состав рабочей группы по сбору   информации для разработки программы комплексного развития коммунальной инфраструктуры муниципального образования город Нижневартовск на период до 2031 года внести изменения в приложение к распоряжению администрации города от 26.11.2014 №2079-р "О рабочей группе по сбору информации         для разработки программы комплексного развития коммунальной инфраструктуры муниципального образования город Нижневартовск на период до 2031   года":
- вывести из состава рабочей группы Полякова А.Р.; 
- ввести в состав рабочей группы по сбору информации для разработки программы комплексного развития коммунальной инфраструктуры муниципального образования город Нижневартовск на период до 2031 года членами рабочей группы:
Зикого Сергея Викторовича, начальника цеха переработки шлама              и ликвидации шламовых амбаров общества с ограниченной ответственностью "Коммунальник" (по согласованию);  
Парубову Надежду Викторовну, начальника отдела планирования              и реализации экологических мероприятий управления по природопользованию и экологии администрации города; 
Сидельникова Станислава Константиновича, заместителя генерального директора по капитальному строительству открытого акционерного общества "Городские электрические сети" (по согласованию);
Сумцову Людмилу Николаевну, заместителя начальника управления   производственного планирования и перспективного развития открытого акционерного общества "Городские электрические сети" (по согласованию);  
Щербину Светлану Валерьевну, начальника управления прогнозирования и труда департамента экономики администрации города.



Глава администрации города                                                                   А.А. Бадина
