ФИНАНСОВЫЙ  БЮЛЛЕТЕНЬ

об исполнении бюджета города Нижневартовска

по доходам и расходам за 2010 год

ДОХОДЫ
Доходы городского бюджета на 2010 год и на период до 2012 года сформированы в непростых условиях экономического кризиса.  Главными целями бюджетной политики на 2010 год было обеспечение социальной и экономической стабильности в городе, создание сбалансированного и устойчивого городского бюджета.  

Плановые назначения по доходам на 2010 год составили 11 345,0 млн. рублей. В бюджет поступило 11 346,6 млн. рублей, что на 566,7 млн. рублей  больше поступлений  2009 года. При этом плановые назначения  выполнены на  100%, в том числе по  налоговым и неналоговым доходам на 101,9%. 

    Основой  налоговых и неналоговых доходов, как и в прежние годы, является налог на доходы физических лиц, пополнивший городской бюджет в 2010 году на сумму 4 012,8 млн. рублей. На долю данного налога в 2010 году приходится 75,6% налоговых доходов.  По сравнению с 2009 годом поступление НДФЛ выросло на 494,8 млн. рублей, в основном за счет увеличения зачисления норматива в городской бюджет с 53,5% в 2009 году до 59,2% в 2010 году.

Вторым источником (11,7%) налоговых доходов являются имущественные налоги (619,3 млн. рублей – за 2010 год). По сравнению с 2009 годом  доходность этого источника выросла на 48,6 млн. рублей.

   В целях пополнения бюджета города в 2010 году проведено три заседания комиссии по мобилизации доходов в бюджет города Нижневартовска по вопросам администрирования  налоговых доходов. В рамках совместной работы администрации города Нижневартовска, налоговых и правоохранительных органов проведена работа: по погашению физическими лицами недоимки по налогам, поступающим в городской бюджет, по выявлению физических лиц, не декларирующих доходы от сдачи в аренду недвижимости, а так же регистрирующих в жилых помещениях физических лиц по месту регистрации за плату. О наличии задолженности налогоплательщики самостоятельно узнавали через интернет-сайт www.r86.nalog.ru (баннер «Узнай свою задолженность»), где смогли сформировать платежный документ для её уплаты. 
За отчетный период в бюджет поступило 1 005,6 млн. рублей неналоговых доходов.  Из них 67,2% или 676,0 млн. рублей  это доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки.  По сравнению с 2009 годом  поступление платы за аренду земельных участков увеличилось на 13,9 млн. рублей. 

Безвозмездные поступления составили 5 035,8 млн. рублей, или 44,4% доходов бюджета города. 
РАСХОДЫ

В соответствии со сводной бюджетной росписью плановые назначения бюджета города по расходам за 2010 год составили 12 562,5 млн. рублей, исполнение – 11 426,5 млн. рублей, что составляет  91,0  % от плановых назначений. 
Расходная часть бюджета города в 2010 году, как и в предыдущий год,  сохранила свою социальную направленность. 

В общем объеме средств доля затрат на финансирование отраслей социально - культурной сферы составила 66,4%.

Приоритетными направлениями расходов бюджета города по-прежнему являлись отрасли образования, здравоохранения, культуры, физической культуры и спорта, социальной политики исполнение по которым составило 7 587,0 млн. рублей. В разрезе отраслей исполнение сложилось следующим образом:
На образование направлено  4 607,0 млн. рублей, что составляет 40,3% от общего объема затрат.
Бюджетная политика в сфере образования была направлена на повышение качества услуг образования и обеспечение их соответствия требованиям инновационной экономики и запросам общества.

На культуру, кинематографию и средства массовой информации - 262,6 млн. рублей или 2,3%.

В сфере  культуры приоритетным направлением является обеспечение равного права граждан на участие в культурной жизни и доступа к культурным ценностям, создание условий для повышения качества и разнообразия услуг, сохранение национальной и языковой культуры.
На здравоохранение - 1 949,1 млн. рублей или 17,1%.
Повышение доступности и качества медицинской помощи - основная задача в сфере здравоохранения.
На физическую культуру и спорт - 147,0 млн. рублей или 1,3%.
Приоритетными направлениями системы физической культуры и спорта является формирование потребности населения города в занятиях физической культурой и спортом, увеличение количества занимающихся, а также обеспечение условий для отбора и подготовки спортивного резерва, спортсменов высокого класса для сборных команд Российской Федерации по различным видам спорта.
На социальную политику - 621,3 млн. рублей или 5,4%.
Предоставление социальной помощи нуждающимся в ней лицам, оказание мер социальной поддержки отдельным категориям граждан - основное направление в сфере социальной политики.

За 2010 год оказывалась  социальная поддержка в виде единовременных социальных выплат неработающим пенсионерам, также была оказана  социальная поддержка в виде единовременной социальной выплаты участникам Великой Отечественной войны, инвалидам Великой Отечественной войны, вдовам погибших (умерших)  участников, инвалидов Великой Отечественной войны, бывшим узникам фашистских концлагерей, лицам, награжденным знаком «Жителю блокадного Ленинграда», труженикам тыла.
Расходы, направленные на финансирование отраслей производственной сферы, составили 19,4%  или 2 211,5 млн. рублей.
Основными направлениями расходования средств, являлись: оплата труда и начисления на выплаты по оплате труда; оплата работ, услуг (основную часть которых составляют коммунальные услуги, услуги по содержанию имущества); увеличение стоимости основных средств, безвозмездные перечисления организациям.

Исполнение бюджета города в разрезе классификации операций сектора государственного управления в процентах по отношению к общему объему затрат сложилось следующим образом:
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Из приведенных данных видно, что наибольший удельный вес в общем объеме затрат, занимают расходы на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда.

На выплату денежного содержания муниципальным служащим, заработной платы  работникам муниципальных бюджетных учреждений, органов внутренних дел (15 349 чел.)  в 2010 году направлено 4 961,9 млн. рублей, в том числе:

· на денежное содержание муниципальных служащих – 486,4 млн. рублей;

· на заработную плату работников муниципальных бюджетных учреждений – 3 925,1 млн. рублей;

· на денежное содержание сотрудников органов внутренних дел – 550,4 млн. рублей.
Из приведенной численности, численность работников муниципальных бюджетных учреждений составляет 13 648 единиц, муниципальных служащих – 545 единиц, сотрудников органов внутренних дел – 1 156 единиц.

На решение вопросов городского округа были направлены средства в объеме  8 941,5 млн. рублей.

Расходы, направленные на исполнение переданных государственных полномочий, составили  2 485,0 млн. рублей.
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		Мероприятия в области коммунального хозяйства
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