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от 23.11.2015 №2066
О внесении изменений в приложение              к постановлению администрации города      от 16.05.2014 №909 "Об утверждении Положения об оплате труда работников муниципальных учреждений, подведомственных управлению по физической культуре и спорту администрации города" (с изменениями   от 23.12.2014 №2715)

В целях упорядочения системы оплаты труда, руководствуясь статьями 144, 145 Трудового кодекса Российской Федерации, в соответствии со статьями 75 Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации", 33 Федерального закона от 04.12.2007 №329-ФЗ "О физической культуре и спорте в Российской Федерации":

1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации      города от 16.05.2014 №909 "Об утверждении Положения об оплате труда          работников муниципальных учреждений, подведомственных управлению              по физической культуре и спорту администрации города" (с изменениями         от 23.12.2014 №2715) согласно приложению к настоящему постановлению. 

2. Пресс-службе администрации города (Н.В. Ложева) обеспечить официальное опубликование постановления.

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования. Подпункт 2.1 пункта 2 приложения к настоящему постановлению распространяется на правоотношения, возникшие с 01.09.2015.

Исполняющий обязанности
главы администрации города                                                                 С.А. Левкин
Приложение к постановлению

администрации города

от 23.11.2015 №2066
Изменения,

которые вносятся в приложение к постановлению администрации города 

от 16.05.2014 №909 "Об утверждении Положения об оплате труда 
работников муниципальных учреждений, подведомственных управлению 

по физической культуре и спорту администрации города" 

(с изменениями от 23.12.2014 №2715)
1. Пункт 1.4 раздела I изложить в следующей редакции:

"1.4. При формировании годового фонда оплаты труда на стимулирующие выплаты за результативное участие в подготовке спортсмена высокого класса, интенсивность и высокие результаты работы, стаж работы, качество выполняемых работ, за опыт работы и достижения работников в сфере физической культуры и спорта, дополнительного образования в области физической культуры и спорта, отмеченных государственными и ведомственными званиями и наградами, и на премиальные выплаты по итогам работы предусматривается не менее 22% от расчетного фонда оплаты труда, за норматив оплаты труда за занимающихся физической культурой и спортом предусматривается        не более 30% от расчетного фонда оплаты труда.
При формировании годового фонда оплаты труда на материальную        помощь к отпуску на профилактику заболеваний предусматривается 15%         от годового фонда оплаты труда.

Расчетный фонд оплаты труда формируется из сумм должностных окладов с учетом повышающих коэффициентов, норматива оплаты труда за одного занимающегося в зависимости от наполняемости учебных групп и объема тренировочной нагрузки по этапам подготовки, в том числе по адаптивному спорту, и компенсационных выплат в соответствии с локальными актами учреждений.".
2. В разделе IV:
2.1. Пункты 4.2-4.4, 4.9, 4.16 признать утратившими силу.

2.2. В пункте 4.5 слова "учебно-тренировочный этап" заменить словами "тренировочный этап".
3. В разделе VII:


3.1. Абзац второй подпункта 7.2.1 пункта 7.2 изложить в следующей редакции:

"Для педагогических работников расчет единовременной выплаты производится исходя из нормы часов педагогической работы за ставку заработной платы, установленной в соответствии с действующим законодательством       Российской Федерации.".
3.2. Абзац второй подпункта 7.5.1 пункта 7.5 изложить в следующей       редакции:

"Для педагогических работников расчет материальной помощи производится исходя из нормы часов педагогической работы за ставку заработной платы, установленной в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.".
