от 04.08.2016 №1144
О внесении изменений в приложение 2           к постановлению администрации города      от 11.04.2014 №687 "О Совете управляющих организаций, осуществляющих деятельность по управлению многоквартирными домами на территории города Нижневартовска"         (с изменениями от 07.08.2015 №1497)

В связи с кадровыми изменениями в управляющих организациях,          осуществляющих деятельность по управлению многоквартирными домами       на территории города Нижневартовска, внести изменения в приложение 2         к постановлению администрации города от 11.04.2014 №687 "О Совете управляющих организаций, осуществляющих деятельность по управлению многоквартирными домами на территории города Нижневартовска" (с изменениями от 07.08.2015 №1497):

- вывести из состава  Совета  Борисенко Ф.С., Бурмантова  С.В.,  Смиренко В.В., Шильникова А.А.; 

- ввести в состав Совета управляющих организаций, осуществляющих    деятельность по управлению многоквартирными домами на территории города Нижневартовска, членами Совета:

Аристова Валерия Григорьевича, директора открытого акционерного     общества "Управляющая компания №1" (по согласованию); 

Шипицкого Андрея Николаевича, директора общества с ограниченной ответственностью "Управляющая компания Пирс" (по согласованию);

- слова "Сукманова Оксана Вячеславовна" заменить словами "Мокеева   Оксана Вячеславовна".

Глава администрации города                                                                   А.А. Бадина
