Информация  
о  работе рабочей группы по контролю за осуществлением перевозок автомобильным транспортом на территории города Нижневартовска
за  7 месяцев 2011 года
  Согласно договоров, заключенных администрацией города  по транспортному обслуживанию населения,  пассажирские перевозки на маршрутной сети города  выполняют порядка 300 единиц коммерческого транспорта.  Контроль за работой коммерческого транспорта осуществляет рабочая группа созданная распоряжением Главы города Нижневартовска от 28.07.2004 N940-р  (изм. от 04.08.2006 N1176-р), в  состав которой входят  представители отдела транспорта и связи администрации города, отдела ГИБДД УМВД РФ по городу Нижневартовску, отдела автотранспортного и автодорожного надзора по городу Нижневартовску.

    За 7 месяцев 2011 года, согласно утвержденного графика проведено 18  совместных проверок  на предмет выполнения  условий лицензирования на пассажирском транспорте, Правил дорожного движения и Правил организации пассажирских перевозок.

    В ходе проверок осмотрено 308 единиц транспортных средств, осуществляющих перевозки на маршрутах города и выявлено 53 нарушения условий договора.
   Хотелось бы отметить, что такая совместная работа администрации города отделов ГИБДД УМВД РФ по городу Нижневартовску и автотранспортного и автодорожного надзора по городу Нижневартовску проводится совместно только в городе Нижневартовске и что эта работа   дает свои положительные результаты, главным  из которых является отсутствие несанкционированных перевозчиков на маршрутах города. 
