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от 30.12.2014 №2310-р
О внесении изменений в приложения 1, 2    к распоряжению администрации города     от 20.06.2013 №1033-р "Об утверждении основного и резервного составов постоянно действующей комиссии по проведению открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами" (с изменениями              от 04.03.2014 №327-р, 15.07.2014 №1241-р)

В связи с кадровыми изменениями в администрации города внести изменения в приложения 1, 2 к распоряжению администрации города от 20.06.2013 №1033-р "Об утверждении основного и резервного составов постоянно действующей комиссии по проведению открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами" (с изменениями                   от 04.03.2014 №327-р, 15.07.2014 №1241-р):

- в приложении 1:

вывести из состава комиссии Резник Ю.В.;

ввести в основной состав постоянно действующей комиссии по проведению открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами Новоселову Оксану Михайловну, специалиста-эксперта отдела по правовому обеспечению в сфере жилищно-коммунального хозяйства и экологии юридического управления администрации города, членом комиссии;

- в приложении 2:

вывести из состава комиссии Черемисинова А.С.; 

ввести в резервный состав постоянно действующей комиссии по проведению открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами Валееву Алину Сергеевну, главного специалиста отдела по правовому обеспечению в сфере жилищно-коммунального хозяйства и экологии юридического управления администрации города, членом комиссии;
изложить наименование должности члена комиссии Дроздовской Ленины Николаевны в следующей редакции:

"заместитель начальника отдела по организации содержания и ремонта жилищного фонда департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города".
Глава администрации города                                                                   А.А. Бадина
