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распоряжения администрации города от 10.11.2020 №967-р                                 «О мероприятиях по содействию трудовой адаптации                                        несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время на территории города Нижневартовска в 2020 – 2030 годах» 

В целях  создания  условий   для   обеспечения   занятости                                   несовершеннолетних граждан в свободное от учебы время, профилактике                  безнадзорности, правонарушений и преступлений в молодежной среде,                            повышения уровня занятости несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении или иной трудной жизненной ситуации, администрация             города Нижневартовска содействует в реализации мероприятий по                                  организации временных рабочих  мест  для трудоустройства                                          несовершеннолетних граждан. 
Организация деятельности по содействию временной занятости                        несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 лет до 18 лет в свободное от учебы время осуществляется в рамках:  
-  соглашения о предоставлении иного межбюджетного трансферта       местному бюджету из бюджета Ханты-Мансийского автономного                             округа – Югры на 2023-2025 годы от 09.01.2023;  
- постановления Правительства Ханты-Мансийского автономного      округа – Югры от 24.12.2021 №578-П «О мерах по реализации государственной           программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Поддержка            занятости населения»;  
- распоряжения Департамента труда и занятости населения                           Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 28.12.2022 №17-Р-390                                      «Об установлении контрольных показателей на 2023 год»;
- решения Думы города от 23.05.2017 №193 «О реализации права на                  участие в осуществлении полномочий по организации и финансированию                временного трудоустройства несовершеннолетних»; 
- трехстороннего соглашения между органами местного самоуправления города Нижневартовска, Нижневартовским территориальным объединением работодателей и Объединением организаций (Ассоциацией) профсоюзов                   города Нижневартовска на 2023-2025 годы; 
- муниципальной программы «Развитие образования города                                Нижневартовска»;
- постановления администрации города от 04.02.2021 №76 
«Об утверждении Порядка осуществления полномочий по организации                              и финансированию временного трудоустройства несовершеннолетних                          граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время в городе                     Нижневартовске в учреждения и организации всех форм собственности»;
-  распоряжения администрации города от 10.11.2020 №967-р 
«О мероприятиях по содействию трудовой адаптации несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время на территории города Нижневартовска в 2020-2030 годах».      
В рамках мероприятия «Организация временного трудоустройства            несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время» заключено 89 договоров, из них 81 с муниципальными организациями (69 договоров с учреждениями, подведомственными департаменту                               образования; 12 договоров  с учреждениями, подведомственными                                 департаменту по социальной политике, из них: 8 учреждения культуры, 
4 учреждений спорта). В рамках заключенных договоров трудоустроено 1370 несовершеннолетних граждан, что составляет 101,8% от установленного                    контрольного показателя 1 346 человек на 2023 год по мероприятию                            «Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан                   в возрасте от 14 до 18 лет  в свободное от учебы время», согласно                              распоряжения Департамента труда и занятости населения ХМАО-Югры от 28.12.2022 №17-Р-390 «Об установлении контрольных показателей на 2023 год»).
Затраты на создание одного временного рабочего места в 2023 году               составляли 6234,41 руб. Расчет затрат производится с применением статьи 93 Трудового кодекса РФ «Неполное рабочее время» пропорционально 1,27 часа 
в день. Работодатель может принять несовершеннолетнего гражданина на                   неполную продолжительность рабочего дня без дополнительных затрат или           увеличить продолжительность рабочего времени согласно 
статье 92 Трудового кодекса РФ «Сокращенная продолжительность рабочего времени», с доплатой из собственных средств учреждения. 
В 2023 году компенсация расходов работодателям по оплате труда                    несовершеннолетних граждан в свободное от учебы время составила 10 тысяч                 рублей в месяц (за полный отработанный месяц на 1 несовершеннолетнего 
с учетом страховых взносов). 
Основные профессии трудоустройства несовершеннолетних граждан: дворник, подсобный рабочий, уборщик производственных и служебных                     помещений, помощник делопроизводителя и т.д.












