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от 30.05.2016 №772-р
О внесении изменений в приложения 1-4        к распоряжению администрации города       от 05.05.2014 №734-р "Об утверждении     положений об управлении по природопользованию и экологии администрации города    и его отделах" (с изменениями от 25.12.2014 №2270-р)
В связи с внесением изменений в Кодекс Российской Федерации               об административных правонарушениях от 30.12.2001 №195-ФЗ, федеральные законы от 24.06.1998 №89-ФЗ "Об отходах производства и потребления",           от 26.12.2008 №294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора)         и муниципального контроля", Закон Российской Федерации от 21.02.1992 №2395-1 "О недрах" внести изменения в приложения 1-4 к распоряжению       администрации города от 05.05.2014 №734-р "Об утверждении положений        об управлении по природопользованию и экологии администрации города и его отделах" (с изменениями от 25.12.2014 №2270-р) согласно приложению             к настоящему распоряжению.
Глава администрации города                                                                   А.А. Бадина

Приложение к распоряжению

администрации города

от 30.05.2016 №772-р
Изменения,

которые вносятся в приложения 1-4 к распоряжению 
администрации города от 05.05.2014 №734-р "Об утверждении положений 
об управлении по природопользованию и экологии администрации города 
и его отделах" (с изменениями от 25.12.2014 №2270-р)
1. В приложении 1: 
1.1. В разделе III:

- абзац третий пункта 3.1 изложить в следующей редакции:
"- мероприятия по охране окружающей среды в границах города Нижневартовска;";

- в пункте 3.2:

абзацы третий-пятый изложить в следующей редакции:

"- муниципальный контроль за соблюдением Правил благоустройства    города Нижневартовска (с учетом разграничения полномочий по муниципальному контролю за соблюдением Правил благоустройства города Нижневартовска между структурными подразделениями администрации города); 
- муниципальный лесной контроль на территории города Нижневартовска; 
- муниципальный контроль за рациональным использованием и охраной недр при пользовании недрами для целей разведки и добычи общераспространенных полезных ископаемых, а также строительства и эксплуатации подземных сооружений местного и регионального значения на территории города Нижневартовска;";
абзац седьмой признать утратившим силу;

- в пункте 3.3:

абзац третий изложить в следующей редакции:

"- рабочей группы по вопросам создания и использования, в том числе      на платной основе, парковок (парковочных мест), расположенных на автомобильных дорогах общего пользования местного значения муниципального      образования город Нижневартовск;";
дополнить абзацами следующего содержания:

"- в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору), транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов на территории города Нижневартовска;

- в предварительном согласовании предоставления земельных участков     на территории города Нижневартовска.";
- пункт 3.4 изложить в следующей редакции:

"3.4. Предоставляет (в том числе в электронном виде) следующие муниципальные услуги:

- государственная регистрация заявлений о проведении общественной экологической экспертизы;

- организация общественных обсуждений среди населения о намечаемой хозяйственной и иной деятельности, которая подлежит экологической экспертизе;

- выдача разрешений на снос или пересадку зеленых насаждений на территории города Нижневартовска;

- проведение муниципальной экспертизы проектов освоения лесов, расположенных на землях, находящихся в муниципальной собственности;

- предоставление водных объектов, находящихся в собственности муниципальных образований, или частей таких водных объектов, в пользование      на основании решения о предоставлении водных объектов в пользование;

- предоставление водных объектов, находящихся в собственности муниципальных образований, или частей таких водных объектов, в пользование      на основании договора водопользования.".
1.2. Пункт 4.9 раздела IV изложить в следующей редакции:

"4.9. Осуществлять электронное взаимодействие с государственными     органами, организациями и гражданами в целях предоставления муниципальных услуг, осуществления муниципальных функций и подготовки отчетов            в электронной форме с использованием средств информационно-телекоммуникационных технологий.".
2. В приложении 2:

2.1. Абзац второй раздела II изложить в следующей редакции: 

"- организация системы мер, направленных на предотвращение, выявление и пресечение нарушений норм и требований Правил благоустройства города Нижневартовска (с учетом разграничения полномочий по муниципальному контролю за соблюдением Правил благоустройства города Нижневартовска между структурными подразделениями администрации города);".
2.2. В разделе III:

- в пункте 3.1:

в абзацах втором, третьем слова "в области охраны окружающей среды     и природопользования, установленных муниципальными правовыми актами,   на территории города Нижневартовска" заменить словами "Правил благоустройства города Нижневартовска (с учетом разграничения полномочий         по муниципальному контролю за соблюдением Правил благоустройства города Нижневартовска между структурными подразделениями администрации города)";

дополнить абзацем следующего содержания:

"- плановые (рейдовые) осмотры территории города Нижневартовска      на предмет соблюдения владельцами, пользователями, арендаторами земельных участков Правил благоустройства города Нижневартовска (с учетом разграничения полномочий по муниципальному контролю за соблюдением Правил благоустройства города Нижневартовска между структурными подразделениями администрации города).";
- абзац одиннадцатый пункта 3.2 изложить в следующей редакции:

"- составление протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, согласно компетенции, определенной законами Российской     Федерации, законами Ханты-Мансийского автономного округа - Югры,             с последующей передачей для рассмотрения в суд.";
- пункты 3.3, 3.4 изложить в следующей редакции:

"3.3. Организует мероприятия по выявлению и учету несанкционированных свалок на земельных участках, право собственности на которые не разграничено (за исключением территорий улично-дорожной сети, зоны жилой        застройки и мест размещения бесхозяйных строений, используемых гражданами для проживания).
3.4. Координирует организацию деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения Правил благоустройства города Нижневартовска (с учетом разграничения полномочий по муниципальному контролю за соблюдением Правил благоустройства города Нижневартовска между структурными подразделениями администрации города).";
- пункт 3.5 дополнить абзацем следующего содержания:

"- в организации взаимодействия с общественными объединениями жителей города.";  

- пункт 3.6 признать утратившим силу;
- пункт 3.7 изложить в следующей редакции:

"3.7. Взаимодействует с субъектами общественного контроля.".

2.3. В разделе IV:

- в пунктах 4.3, 4.4 слова "в области охраны окружающей среды и природопользования, установленных муниципальными правовыми актами, на территории города Нижневартовска" заменить словами "Правил благоустройства     города Нижневартовска (с учетом разграничения полномочий по муниципальному контролю за соблюдением Правил благоустройства города Нижневартовска между структурными подразделениями администрации города)";

- абзац третий пункта 4.5 изложить в следующей редакции:

"- об административных правонарушениях, предусмотренных Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, согласно компетенции, определенной законами Российской Федерации, законами Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, с последующей передачей для рассмотрения в суд.";
- дополнить пунктом 4.12 следующего содержания: 
"4.12. Осуществлять электронное взаимодействие с государственными органами, организациями и гражданами в целях осуществления муниципальных функций и подготовки отчетов в электронной форме с использованием средств информационно-телекоммуникационных технологий.".
3. В приложении 3:

3.1. В разделе III:

- абзац второй пункта 3.1 изложить в следующей редакции:

"- мероприятия по охране окружающей среды в границах города Нижневартовска;";

- пункт 3.3 дополнить абзацем следующего содержания:

"- в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору), транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов на территории города Нижневартовска.".
3.2. Пункт 4.5 раздела IV изложить в следующей редакции:

"4.5. Осуществлять электронное взаимодействие с государственными     органами, организациями и гражданами в целях предоставления муниципальных услуг и подготовки отчетов в электронной форме с использованием средств информационно-телекоммуникационных технологий.".
4. В приложении 4:

4.1. В разделе III:

- в пункте 3.2:
абзац второй изложить в следующей редакции:
"- обследование земельных участков для определения возможности             и условий их использования с целью предварительного согласования предоставления земельных участков на территории города Нижневартовска;";
дополнить абзацами следующего содержания:

"- муниципальный контроль за соблюдением Правил благоустройства     города Нижневартовска (с учетом разграничения полномочий по муниципальному контролю за соблюдением Правил благоустройства города Нижневартовска между структурными подразделениями администрации города);
- муниципальный контроль за рациональным использованием и охраной недр при пользовании недрами для целей разведки и добычи общераспространенных полезных ископаемых, а также строительства и эксплуатации подземных сооружений местного и регионального значения на территории города Нижневартовска;

- составление протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, согласно компетенции, определенной законами Российской     Федерации, законами Ханты-Мансийского автономного округа - Югры,             с последующей передачей для рассмотрения в суд;

- взаимодействие с субъектами общественного контроля.";
- пункт 3.3 дополнить абзацем следующего содержания:

"- в организации взаимодействия с общественными объединениями жителей города.";  

- абзац второй пункта 3.4 изложить в следующей редакции:

"- рабочей группы по вопросам создания и использования, в том числе     на платной основе, парковок (парковочных мест), расположенных на автомобильных дорогах общего пользования местного значения муниципального      образования город Нижневартовск;";

- пункт 3.5 изложить в следующей редакции:

"3.5. Предоставляет (в том числе в электронном виде) следующие муниципальные услуги:

- выдача разрешений на снос или пересадку зеленых насаждений на территории города Нижневартовска;

- проведение муниципальной экспертизы проектов освоения лесов, расположенных на землях, находящихся в муниципальной собственности;

- предоставление водных объектов, находящихся в собственности муниципальных образований, или частей таких водных объектов, в пользование        на основании решения о предоставлении водных объектов в пользование;

- предоставление водных объектов, находящихся в собственности муниципальных образований, или частей таких водных объектов, в пользование         на основании договора водопользования.".

4.2. Пункт 4.6 раздела IV изложить в следующей редакции:

"4.6. Осуществлять электронное взаимодействие с государственными        органами, организациями и гражданами в целях предоставления муниципальных услуг, осуществления муниципальных функций и подготовки отчетов          в электронной форме с использованием средств информационно-телекоммуникационных технологий.".
