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по недопущению возникновения особо опасных заразных 
и иных болезней животных в случае возникновения 
чрезвычайных ситуаций природного характера
для сельскохозяйственных товаропроизводителей
(телефон Единой дежурной диспетчерской службы (ЕДДС) – 112)

В целях осуществления комплексных мер по обеспечению благополучия эпизоотической обстановки на территории города Нижневартовска, предупреждению особо опасных болезней животных на территории Российской Федерации, а также в целях получения от убойных животных безопасных в ветеринарно-санитарном отношении мяса и иных продуктов убоя филиал бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Ветеринарный центр» в городе Нижневартовске напоминает об обязанностях владельцев животных.
В соответствии с Федеральным законом от 14.05.1993 №4979-1 «О ветеринарии» владельцы животных (руководители хозяйств независимо от форм собственности, фермеры, арендаторы и др.) несут полную ответственность за соблюдение ветеринарно-санитарных правил при содержании и эксплуатации животных. В связи с этим они обязаны:
- вести количественный учет животных в своем хозяйстве с ежемесячным предоставлением данных в филиал бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Ветеринарный центр» в городе Нижневартовске (ул. Интернациональная, 24);
- владеть сведениями о наличии заболеваний и падежа и своевременно реагировать и принимать необходимые меры по недопущению угрозы жизни животных, людей и загрязнению окружающей среды;
- при возникновении подозрения угрозы природного и техногенного характера информировать заинтересованные структуры по телефону 112 (ЕДДС);
- при возникновении подозрения на заболевание животного изолировать больных и подозрительных по заболеванию животных в том же помещении, в котором они находились, и прекратить:
убой и реализацию животных всех видов (включая птицу) и продуктов их убоя (мяса, сала, шкур, пера, пуха и т.п.);
выезд из населенного пункта, хозяйства (фермы), где обнаружено заболевание;
въезд на их территорию любого вида транспорта, выход обслуживающего персонала с фермы (из хозяйства) без соответствующей санитарной обработки;
вывоз с территории хозяйства (фермы) продуктов и сырья животного происхождения, кормов и других грузов;
-  незамедлительно информировать о возникшей чрезвычайной ситуации специалистов филиала БУ Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Ветеринарный центр» в городе Нижневартовске;
- производить убой животных только по разрешению ветеринарного врача;
- иметь в штате ветеринарного врача в свиноводческих фермах и комплексах;
- в случае отнесения ситуации к чрезвычайной производить убой здоровых животных, которым угрожает гибель в результате стихийного бедствия, а также животных, получивших травмы непосредственно перед убоем, на мясокомбинате, бойне, убойном пункте. Далее экспертизу мяса производить согласно указаниям ветеринарных специалистов в соответствии с правилами;
- производить убой больных животных как вынужденный, обеспечивать правильную экспертизу мяса вынужденно убитых овец, коз, свиней и телят, которых необходимо доставлять целыми тушами для проведения ветсанэкспертизы, а мясо крупного рогатого скота – целыми тушами, полутушами, четвертинами, помещать их в отдельную холодильную камеру. Полутуши и четвертины биркуют для установления их принадлежности к одной туши; мясо вынужденно убитых животных в режиме ЧС по оценке обстановки ЧС подвергается ветеринарной экспертизе согласно действующим правилам или принимается решение об их технической утилизации;
- иметь в исправном состоянии технику для транспортировки здоровых и больных животных, а также достаточное количество обслуживающего персонала;
- обеспечивать проведение ограничительных, организационно-хозяйственных, специальных и санитарных мероприятий по предупреждению заболеваний животных, а также по ликвидации очага инфекции в случае его возникновения с выделением необходимых материально-технических и финансовых средств;
- иметь неприкосновенный запас дезинфицирующих, дезакарицидных, дератизационных средств;
- иметь достаточную кормовую базу, в том числе витаминно-минеральные подкормки;
- соблюдать зоогигиенические и ветеринарные требования при перевозках, размещении, содержании, кормлении животных и строительстве объектов животноводства;
- строго следовать рекомендациям ветеринарных специалистов;
- производить утилизацию трупов животных, образовавшихся в период чрезвычайной ситуации, согласно Ветеринарно-санитарным правилам сбора, утилизации и уничтожения биологических отходов (утвержденным Главным государственным ветеринарным инспектором Российской Федерации 04.12.1995 №13-7-2/469). 
Согласно положениям вышеназванных правил биологическими отходами являются: 
- трупы животных, в т.ч. лабораторных;
- абортированные и мертворожденные плоды;
- ветеринарные конфискаты.
Владельцы животных, в срок не более суток с момента гибели животного, обнаружения абортированного или мертворожденного плода, обязаны известить об этом ветеринарного специалиста, который на месте, по результатам осмотра, определяет порядок утилизации или уничтожения биологических отходов.
 Обязанность по доставке биологических отходов для переработки или захоронения (сжигания) возлагается на владельца (руководителя фермерского, личного, подсобного хозяйства, акционерного общества и т.д., службу коммунального хозяйства местной администрации).
Уничтожение биологических отходов путем захоронения в землю категорически запрещается.
В исключительных случаях, при массовой гибели животных от стихийного бедствия и невозможности их транспортировки для утилизации, сжигания или обеззараживания в биотермических ямах, допускается захоронение трупов в землю только по решению Главного государственного ветеринарного инспектора субъекта Российской Федерации.
Запрещается сброс биологических отходов в водоемы, реки и болота.
Категорически запрещается сброс биологических отходов в бытовые мусорные контейнеры и вывоз их на свалки и полигоны для захоронения.
Биологические отходы, зараженные или контаминированные возбудителями:
- сибирской язвы, эмфизематозного карбункула, чумы крупного рогатого скота, чумы верблюдов, бешенства, туляремии, столбняка, злокачественного отека, катаральной лихорадки крупного рогатого скота и овец, африканской чумы свиней, ботулизма, сапа, эпизоотического лимфангоита, мелиоидоза (ложного сапа), миксоматоза, геморрагической болезни кроликов, чумы птиц, сжигают на месте, а также в трупосжигательных печах или на специально отведенных площадках;
- энцефалопатии, скрепи, аденоматоза, висна-маэди, перерабатывают на мясокостную муку. В случае невозможности переработки они подлежат сжиганию;
- болезней, ранее не регистрировавшихся на территории России, сжигают.
При радиоактивном загрязнении биологических отходов в дозе 1 x 10Е-6 Кю/кг и выше они подлежат захоронению в специальных хранилищах в соответствии с требованиями, предъявляемыми к радиоактивным отходам.


