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АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА НИЖНЕВАРТОВСКА

ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ

ул. Дзержинского, 15/13, г. Нижневартовск, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, 628615

Телефоны: 43-75-29,  тел./факс: (3466) 43-66-20, электронная почта: do@n-vartovsk.ru

Пояснительная записка
к проекту постановления администрации города "О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города от 21.10.2019 №867 "Об утверждении Порядка определения объема и предоставления субсидий некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, реализующим основные образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования".

        Проект постановления разработан в целях приведения нормативного правового акта в соответствии с требованиями постановления Правительства Российской Федерации от 07.05.2017 №541 "Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями". 
Субсидия некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, предоставляется департаментом образования администрации города, до которого как до получателя бюджетных средств доведены в установленном порядке лимиты бюджетных обязательств на предоставление субсидий на соответствующий финансовый год и на плановый период. Дополнительного финансового обеспечения на реализацию проекта не требуется.
Исполнитель:
начальник управления финансово-экономического 

обеспечения прав и гарантий граждан в области образования

Калиниченко Елена Геннадьевна

Тел.: 43-76-11
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