Информация об исполнении бюджета города Нижневартовска
по доходам и расходам за 2018 год

ДОХОДЫ
Уточненные плановые назначения по доходам бюджета города на 2018 год составляют 18 миллиардов 148 миллионов рублей, что выше первоначально утвержденных показателей (15 миллиардов 686 миллионов) на 2 миллиарда 462 миллиона рублей. 
За финансовый год в бюджет города поступило 18 миллиардов 266 миллионов рублей, плановые показатели по общему объёму доходов выполнены на 100,7%, по налоговым и неналоговым доходам - на 102,0%. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года поступления увеличились на 2 миллиарда 221 миллион рублей, из них: 682 миллиона рублей - налоговые и неналоговые доходы; 1 миллиард 539 миллионов рублей -  безвозмездные поступления.                 

В общем объеме поступивших доходов доминируют безвозмездные поступления, их доля составляет 61,3%, на налоговые доходы приходится 32,8%, на неналоговые доходы - 5,9%.

Поступление налоговых доходов за 2018 год составило 5 миллиардов 991 миллион рублей. Основой их формирования (73,9%) является налог на доходы физических лиц поступивший в сумме 4 миллиарда 426 миллионов рублей, что на 520 миллионов рублей больше показателей прошлого года. Положительной динамике поступлений способствовали рост в 2018 году налогооблагаемой базы и увеличение норматива зачисления налога в бюджет города на 1,7% (2017 год - 40,0%, 2018 год - 41,7%). 
Налоги на совокупный доход занимают второе место в налоговых доходах. В бюджет города за 2018 год поступило 1 миллиард 226 миллионов рублей, плановые назначения выполнены на 101%. По сравнению с 2017 годом поступление увеличилось на 93 миллиона рублей.                                                                                                                                                                       

Объём неналоговых доходов в отчетном году составил 1 миллиард 86 миллионов рублей, из них 88,5% или 960 миллионов рублей - доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года поступления неналоговых доходов снизились на 6,6 миллиона рублей в основном за счет уменьшения поступления прочих доходов от компенсации затрат бюджета города, перечисления части прибыли муниципальных унитарных предприятий, штрафов, санкций, возмещения ущерба. В тоже время, положительная динамика, по сравнению с 2017 годом, наблюдалась по таким источникам доходов, как арендная плата и продажа земельных участков.
Безвозмездные поступления пополнили бюджет на 11 миллиардов 189 миллионов рублей, из них межбюджетные трансферты - 10 миллиардов 747 миллионов рублей (7 миллиардов 667 миллионов рублей - субвенции, 2 миллиарда 542 миллиона рублей – субсидии, 473 миллиона рублей – дотации, 65 миллионов рублей - иные межбюджетные трансферты).  

РАСХОДЫ

В соответствии со сводной бюджетной росписью уточненные плановые назначения бюджета города по расходам на 2018 год составили 19 миллиардов 404 миллиона рублей, из них: 9 миллиардов 112 миллионов рублей – средства бюджета города; 10 миллиардов 292 миллиона рублей - средства бюджетов других уровней.
Исполнение расходной части бюджета составило 18 миллиардов 617 миллионов рублей, или 95,9 % от плановых назначений. 

Источниками финансового обеспечения расходных обязательств являлись: 

- средства бюджета города - 8 миллиардов 371 миллион рублей;

- средства бюджетов других уровней - 10 миллиардов 246 миллионов рублей. 

На реализацию муниципальных программ города Нижневартовска направлено 17 миллиардов 658 миллионов рублей, из них:

- 7 миллиардов 548 миллионов рублей за счет средств бюджета города;

- 10 миллиардов 110 миллионов рублей за счет средств бюджетов других уровней.   
На отрасли социальной сферы направлено 11 миллиардов 716 миллионов рублей, или 62,9 % от общего объема расходов, в том числе предоставлены субсидии муниципальным бюджетным и автономным учреждениям в сумме     10 миллиардов 659 миллионов рублей.
На бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства,            на приобретение объектов недвижимого имущества в муниципальную собственность направлено 2 миллиарда 321 миллион рублей.
На выплату заработной платы - 7 миллиардов 545 миллионов рублей, в том числе на денежное содержание муниципальных служащих – 878 миллионов рублей.
Численность работников муниципальных учреждений составляет                  11 128 человек, из них 568 человек - муниципальные служащие.   
По состоянию на 01.01.2019 просроченная кредиторская задолженность отсутствует, остаток средств на счете бюджета города составил 904 миллиона рублей, из них 876 миллионов рублей - средства бюджета города; 28 миллионов рублей – средства бюджетов других уровней.
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