Последствия паводка: очищаем, дезинфицируем, контролируем
В городе Нижневартовске и Нижневартовском районе в начале июня произошло подтопление приусадебных участков и частных домов. Пробуренные на данных участках колодцы и скважины подверглись инфицированию, так как  в зону подтопления попали и нежилые строения (надворные туалеты). 
В связи с этим в «Центр гигиены и эпидемиологии» стали обращаться жители подтопленных территорий с просьбой провести исследование воды.  
По данному факту поясняем, что проводить исследование воды на сегодняшний день нецелесообразно, так как не на всех попавших под затопление участках вода отступила.  Вместе с тем отмечается ее высокое стояние, за счет чего грунтовые воды также могли быть подвергнуты инфицированию. 
Только после того, как все участки просохнут, река войдет в свое привычное русло, можно приступать к очистке колодцев и скважин.
Для того чтобы начать очистку колодца или скважины необходимо: 

- дождаться полного высыхания подтопленной территории; 
- после того, как земля станет сухой, необходимо провести очистку территории и колодца от мусора; 
- промыть и провести профилактическую дезинфекцию колодца или скважины возможно следующим образом: если на приусадебном участке расположен шахтный колодец, то необходимо перед очисткой провести предварительную дезинфекцию хлорсодержащим препаратом (Клорсепт). Приготовление дезинфицирующего раствора проводится из расчета 7 таблеток Клорсепта на 10 литров воды (препарат следует тщательно перемешать в течение 10 минут). Указанным раствором  заливаются стены колодца и воду. Колодец следует оставить открытым на сутки. После дезинфекции колодец нужно полностью освободить от воды, очистить от обрастаний и загрязнений. При необходимости отремонтировать его. Затем,  колодец снова наполняют водой и заливают дезинфицирующее средство Клорсепт (исходя из вышеуказанного расчета). Колодец закрывают крышкой и оставляют на шесть часов. По истечении указанного времени наличие остаточного хлора в воде определяют по запаху или с помощью йодометрического метода. Повторную проверку на наличие остаточного хлора проводят после откачки воды из колодца.  
Если же на приусадебном участке находится скважина, то перед дезинфекцией необходимо провести тщательную уборку территории вокруг скважины и  оголовка. Интенсивно промыть скважину необходимо в течение 4-5 часов. Далее нужно провести дезинфекцию территории вокруг скважины и ее оголовка дезинфицирующим  препаратом Клорсепт. Клорсепт разводят из того же расчета, что и для колодцев и заливают раствор в скважину. Длительность дезинфекции должна составлять шесть  часов.  По истечении указанного времени требуется интенсивно промыть  скважину, непрерывно откачивать из нее воду в течение четырех часов.

После проведения данных мероприятий данную воду можно исследовать в любой аккредитованной лаборатории на показатели безопасности.
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