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Уведомление
о проведении публичных консультаций 
в целях оценки фактического воздействия 
муниципального нормативного правового акта

Настоящим департамент жилищно-коммунального хозяйства администрации города
уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки фактического воздействия муниципального нормативного правового акта
постановления администрации города от 02.12.2015 №2128 "Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета города Нижневартовска на компенсацию недополученных доходов при оказании услуг (выполнении работ) по тарифам, утвержденным в установленном порядке и не обеспечивающим возмещение издержек при обслуживании и содержании общественных туалетов" (с изменениями от 26.07.2016 №1102, 30.01.2017 №118, 28.08.2017 №1317) _


Период проведения публичных консультаций:
18.12.2017-09.01.2018                

Способы направления ответов на предложенные к обсуждению вопросы, предложений (замечаний) относительно положений муниципального нормативного правового акта: 
в форме электронного документа по электронной почте на адрес: dor@n-vartovsk.ru или в форме документа на бумажном носителе по адресу: г. Нижневартовск, ул.Омская, 4а._____

Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций:
Казак Татьяна Александровна, заместитель начальника отдела по дорожному хозяйству и благоустройству управления по дорожному хозяйству департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города, контактный телефон: (3466) 41-78-67                                                                                                                          

Постановление администрации города от 02.12.2015 №2128 "Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета города Нижневартовска на компенсацию недополученных доходов при оказании услуг (выполнении работ) по тарифам, утвержденным в установленном порядке и не обеспечивающим возмещение издержек при обслуживании и содержании общественных туалетов" (с изменениями от 26.07.2016 №1102, 30.01.2017 №118, 28.08.2017 №1317) 


1. Краткое описание содержания правового регулирования:                                                                          Проектом постановления утверждаются условия и механизм предоставления субсидии из бюджета города на компенсацию недополученных доходов при оказании услуг (выполнении работ) по тарифам, утвержденным в установленном порядке и не обеспечивающим возмещение издержек при обслуживании и содержании общественных туалетов, в соответствии с требованиями Постановления Правительства Российской Федерации, в том числе закрепляется форма перечисления денежных средств получателю субсидии.

2. Цели правового регулирования:
В целях компенсации расходов при оказании услуг (выполнении работ) по тарифам, утвержденным в установленном порядке и не обеспечивающим возмещение издержек при обслуживании и содержании общественных туалетов.

3. Оценка эффективности достижения заявленных целей регулирования в сводном отчете о результатах проведения оценки регулирующего воздействия: 
В целях поддержания санитарного состояния территории населённых мест города.

4. Основные группы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, иные заинтересованные лица, включая органы местного самоуправления, интересы которых затрагиваются регулированием, установленным муниципальным нормативным правовым актом, и их количественная оценка: 
Департамент жилищно-коммунального хозяйства администрации города, а также юридические лица, оказывающие услуги по обслуживанию и содержанию общественных туалетов.

5. Оценка фактических положительных и отрицательных последствий установленного регулирования:
Положительные последствия: компенсация недополученных доходов при оказании услуг (выполнении работ) по тарифам, утвержденным в установленном порядке и не обеспечивающим возмещение издержек при обслуживании и содержанию общественных туалетов. 

Отрицательные последствия: отсутствуют.

6. Оценка фактических расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, связанных с необходимостью соблюдения установленных муниципальным нормативным правовым актом обязанностей или ограничений:
Фактические расходы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности составляют 3 301,45 рублей.
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7. Иные сведения, которые, по мнению разработчика, позволяют оценить фактическое воздействие муниципального нормативного правового акта:
отсутствуют

В целях анализа эффективности достижения заявленных целей регулирования, определения оценки фактических положительных и отрицательных последствий принятия муниципального нормативного правового акта, а также выявления в нем положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности, департамент жилищно-коммунального хозяйства администрации города в соответствии с пунктом 7.7 Порядка проведения в администрации города Нижневартовска оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации города от 29.10.2015 №1935, проводит публичные консультации. 
В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица вправе направить свои предложения и замечания по прилагаемому муниципальному нормативному правовому акту.

Приложение: 
1. Муниципальный нормативный правовой акт.
2. Опросный лист.

