2

Уведомление
о проведении публичных консультаций в целях экспертизы
муниципального нормативного правового акта

Настоящим департамент жилищно-коммунального хозяйства администрации города уведомляет о проведении публичных консультаций в целях экспертизы муниципального нормативного правового акта


Орган, осуществляющий экспертизу муниципальных нормативных правовых актов: департамент жилищно-коммунального хозяйства администрации города

Период проведения публичных консультаций:
 12.05.2017 – 10.06.2017

Способ направления ответов:
Направление ответов на предложенные к обсуждению вопросы, предложений (замечаний) относительно положений муниципального нормативного правового акта осуществляется в форме электронного документа по электронной почте на адрес: ouogkh@n-vartovsk.ru или в форме документа на бумажном носителе по адресу : г. Нижневартовск, ул.Омская, 4а.


Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций:
Звонарева Нелли Васильевна, специалист-эксперт отдела по учету и отчетности департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города,  контактный телефон:         (3466) 41-78-99.
[bookmark: _GoBack]Постановление администрации города от 25.07.2013 №1491 «Об утверждении Положения о предоставлении субсидий из бюджета города на возмещение затрат на уплату процентов по кредитным договорам, финансирующим мероприятия по оснащению общедомовыми приборами учета энергетических ресурсов и воды в жилищном фонде» (с изменениями от 20.07.2015 №1355, 04.07.2016 №1003)».
устанавливает порядок предоставления субсидий из бюджета города на возмещение затрат на уплату процентов по кредитным договорам, финансирующим мероприятия по оснащению общедомовыми приборами учета энергетических ресурсов и воды в жилищном фонде.  
В целях выявления в прилагаемом муниципальном нормативном правовом акте положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности, департамент жилищно-коммунального хозяйства администрации города в соответствии с пунктами 3.8, 4.2 Порядка проведения в администрации города Нижневартовска оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных            правовых актов, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской                и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации город от 29.10.2015  №1935, проводит публичные консультации. В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица вправе направить свои предложения             и замечания по прилагаемому муниципальному нормативному правовому акту.

Приложение: 
1.Постановление администрации города от 25.07.2013 №1491 «Об утверждении Положения о предоставлении субсидий из бюджета города на возмещение затрат на уплату процентов по кредитным договорам, финансирующим мероприятия по оснащению общедомовыми приборами учета энергетических ресурсов и воды в жилищном фонде» (с изменениями от 20.07.2015 №1355, 04.07.2016 №1003)».
2.Опросный лист.

