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ПОВЕСТКА ДНЯ
Выездное заседание рабочей группы по 

обращениям жителей города Нижневартовска
По результатам выездной комиссии рассмотрены обращения: 
1. Организация светофорного объекта на пешеходном переходе по ул.Ханты-Мансийской  в районе салона «Суперфлора».

РЕШИЛИ: Рекомендовать администрации города рассмотреть вопрос обустройства светофорного объекта на пешеходном переходе в районе цветочного салона «Суперфлора» по ул.Ханты-Мансийской.
2. Организация светофорного объекта на перекрестке улиц Северная и Дзержинского.
РЕШИЛИ: Рекомендовать администрации города рассмотреть вопрос обустройства светофорного объекта на перекрестке ул.Северная и ул.Дзержинского.

3. Осмотр подъезда №4, дома №15 по ул.Спортивной.

РЕШИЛИ: Рекомендовать администрации города решить вопрос приведения лестничной площадки подъезда №4, дома №15 по ул.Спортивной в соответствии с жилищными нормами и требованиями.

4. Эвакуация брошенного грузового транспорта на улицах города.
РЕШИЛИ: Рекомендовать администрации города решить вопрос эвакуации грузового транспорта с обочин дорог города, особое внимание обратить на автомобиль на ул.Мира 20 квартал.
5. Выполнение работ по содержанию, эксплуатации, ремонту, техническому обслуживанию светофорных объектов, дорожных ограждений, дорожных знаков на улицах города.
РЕШИЛИ: Рекомендовать администрации города усилить контроль за качеством выполнения работ по содержанию, эксплуатации, ремонту, техническому обслуживанию светофорных объектов, дорожных ограждений, дорожных знаков на улицах города.
Рабочая комиссия отмечает удовлетворительное состояние проезжей части улиц города и в тоже время на необходимость очистки и вывоза снега с территорий микрорайонов.
Председатель рабочей группы 
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