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от 14.03.2016 №305

О внесении изменения в приложение к постановлению администрации города от 16.09.2015 №1712 "О Порядке предоставления субсидии   из бюджета города Нижневартовска на возмещение затрат, связанных с опубликованием (обнародованием) правовых актов главы администрации города, руководителей отраслевых      (функциональных) органов администрации    города и иной официальной информации       муниципального образования" (с изменениями от 10.12.2015 №2199)



В связи со структурными изменениями в администрации города,             на основании решения Думы города от 18.11.2011 №129 "Об утверждении структуры администрации города Нижневартовска", распоряжения администрации города от 30.12.2015 №2242-р "Об утверждении положений             об управлении по информационной политике администрации города и его отделах":

[bookmark: _GoBack]1. Внести изменение в приложение к постановлению администрации     города от 16.09.2015 №1712 "О Порядке предоставления субсидии из бюджета города Нижневартовска на возмещение затрат, связанных с опубликованием (обнародованием) правовых актов главы администрации города, руководителей отраслевых (функциональных) органов администрации города и иной официальной информации муниципального образования" (с изменениями                    от 10.12.2015 №2199), изложив пункт 1.3 в следующей редакции:
"1.3. Уполномоченным органом по организации предоставления Субсидии является управление по информационной политике администрации города (далее - Уполномоченный орган).".

2. Управлению по информационной политике администрации города (С.В. Селиванова) обеспечить официальное опубликование постановления.

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.



Глава администрации города   				                         А.А. Бадина
