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от 11.03.2015 №508
О внесении изменений в приложение                       к постановлению администрации города           от 02.04.2014 №590 "О Порядке утверждения заданий на проектирование и проектной документации на объекты капитального строительства, строительство и реконструкция которых осуществляется за счет бюджета города"
В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации внести изменения в приложение к постановлению администрации города                   от 02.04.2014 №590 "О Порядке утверждения заданий на проектирование                     и проектной документации на объекты капитального строительства, строительство и реконструкция которых осуществляется за счет бюджета города": 
- пункт 1 дополнить словами ", и распространяется на отношения, возникающие между структурными подразделениями администрации города и муниципальным казенным учреждением «Управление капитального строительства города Нижневартовска»";
- в пункте 8 слово "заявитель" заменить словами "муниципальное казенное учреждение «Управление капитального строительства города Нижневартовска»".
Глава администрации города                                                                   А.А. Бадина
