Анонсы мероприятий 40-го фестиваля искусств, труда и спорта 
«Самотлорские ночи – 2015»
 11 июня
Межрегиональный культурно-туристский форум 
«Самотлорские встречи» (16+)

В выставочном зале Центральной городской библиотеки имени             М.К. Анисимковой 11 июня в 10 часов состоится межрегиональный культурно-туристский форум «Самотлорские встречи». Организатор –  администрация города Нижневартовска.

Темы обсуждения: «Развитие туризма в муниципальных образованиях Югры», «Исследования края как основа музейной практики», «Год литературы: перспективы библиотек», «Сохранение и развитие традиционных промыслов и ремесел, исторического и культурного наследия народов, населяющих Югру».

В рамках форума планируется торжественное подписание соглашения о межмуниципальном сотрудничестве в сфере создания условий для развития внутреннего и въездного туризма города Нижневартовска с муниципальными образованиями Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.

Эстафета фестивального огня (0+)
Эстафета фестивального огня, посвященная открытию юбилейного 40-го фестиваля искусств, труда и спорта «Самотлорские ночи - 2015», начнет свое шествие в 11 часов.   

Традиционно эстафета фестивального огня стартует с зажжения факела трудовой славы. Затем огонь пройдет по маршруту к мемориалу «Воинам-землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов», к монументу «Звезды нижневартовского спорта», где будут зажжены факела боевой и спортивной славы. Завершится эстафета на стадионе «Центральный», здесь зажгут огонь фестиваля. 
Праздничная развлекательно-творческая программа для детей «Театральная мозаика» (6+)
На праздничную развлекательно-творческую программу «Театральная мозаика» в 11 часов приглашает ребят Городской драматический театр. 
В программе: увлекательные игры, творческие мастер-классы, веселые конкурсы и забавные развлечения. Герои сказок пригласят ребят порисовать на  асфальте, создать картины-аппликации «Самотлорские ночи», примерить образ сказочного персонажа, попробовать свои силы в актерском мастерстве.

Для участия в празднике необходимо хорошее настроение и желание проявить свои таланты. 
Фестиваль молодежных культур «Мы молоды» (16+)
В амфитеатре на набережной реки Обь в 19 часов начнется традиционный фестиваль молодежных культур «Мы молоды!», объединяющий самую талантливую, энергичную и увлечённую молодежь Нижневартовска. 

Участие в нём примут творческие коллективы и отдельные исполнители в разных направлениях: КВН, клуб «Что? Где? Когда?», вокал, танцы, акробатика. 
В программе: награждение дипломами активных представителей молодёжи, игры, конкурсы с призами и подарками, выступление гостей из Ханты-Мансийска - ансамбля современного танца «Смола».
Торжественная церемония открытия 40-го фестиваля искусств, труда и спорта «Самотлорские ночи – 2015» (6+)
Торжественное открытие фестиваля состоится в 22 часа. Церемония начнется с традиционного зажжения фестивального огня, поднятия флагов и передачи ключа города Музам фестиваля. 
Театрализованное представление будет посвящено 40-летию фестиваля искусств, труда и спорта «Самотлорские ночи», 50-летию Самотлорского месторождения нефти и газа, 70-летию Победы в Великой Отечественной Войне и 85-летию Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.  

