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[bookmark: _GoBack]от 05.03.2015 №428

О внесении изменения в приложение 1        к постановлению администрации города    от 22.10.2010 №1217 "Об утверждении    Положения об организации ритуальных услуг и содержании мест захоронения,    Порядка деятельности специализированной службы по вопросам похоронного дела     на территории города Нижневартовска"      (с изменениями от 06.10.2011 №1181, 03.04.2013 №628)


Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации":

1. Внести изменение в приложение 1 к постановлению администрации    города от 22.10.2010 №1217 "Об утверждении Положения об организации      ритуальных услуг и содержании мест захоронения, Порядка деятельности специализированной службы по вопросам похоронного дела на территории города Нижневартовска" (с изменениями от 06.10.2011 №1181, 03.04.2013 №628),     изложив раздел IV в новой редакции согласно приложению к настоящему      постановлению.

2. Пресс-службе администрации города (Н.В. Ложева) опубликовать      постановление в газете "Варта".

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.


Глава администрации города                                                                   А.А. Бадина


Приложение к постановлению
администрации города
от 05.03.2015 №428


[bookmark: sub_16]IV. Порядок погребения и перезахоронения

4.1. Погребение тела (останков) умершего производится в соответствии    с санитарными правилами не ранее чем через 24 часа после наступления смерти по предъявлению свидетельства о смерти, а в более ранние сроки - на основании заключения судебно-медицинской экспертизы после оформления счета-заказа на похороны.
[bookmark: sub_17]4.2. Работники службы оформляют счет-заказ на похороны, предоставляют услуги по организации похорон, обеспечивают заказчика похоронными принадлежностями.
[bookmark: sub_18]4.3. Отвод земельного участка для погребения умерших (погибших)          в пределах специализированного кладбища производится службой.
Отвод земельного участка подтверждается разрешением на погребение, выданным в салоне-магазине, который является документом строгой отчетности.
Отвод места и подготовка могилы для погребения производится, как правило, накануне дня погребения с учетом климатических условий. Присутствие заказчика при этом необязательно. Учитывая климатические условия, служба может подготавливать места под погребение заранее.
[bookmark: sub_19]4.4. Отвод мест под погребение на полузакрытых кладбищах, внутри старых участков производится службой после исследования предполагаемого      места на предмет старых захоронений, наличия зеленых насаждений, состояния грунтовых вод и т.д.
[bookmark: sub_20]4.5. Исполнение волеизъявления умершего о погребении его тела (останков) на указанном им месте погребения, рядом с ранее умершими осуществляется при наличии на указанном месте погребения свободного участка земли или могилы ранее умершего близкого родственника либо ранее умершего супруга. В иных случаях возможность исполнения волеизъявления умершего о погребении его тела (останков) или праха на указанном им месте погребения определяется службой с учетом места смерти, наличия на указанном им месте погребения свободного участка земли, а также с учетом заслуг умершего перед обществом и государством.
[bookmark: sub_21]4.6. Разрешение на подзахоронение (погребение умершего в непосредственной близости с уже существующей могилой или в ту же могилу) к близким родственникам производится по письменному заявлению супруга умершего, близких или иных родственников (далее - заказчики). 
Захоронение родственника в одну и ту же могилу согласно МДК             11-01.2002. Рекомендации о порядке похорон и содержания кладбищ в Российской Федерации (рекомендованы Протоколом Госстроя России от 25.12.2001 №01-НС-22/1) разрешается после истечения полного периода минерализации, как правило, не ранее чем через 15 лет с момента предыдущего захоронения.
Погребение рядом с ранее умершим гарантируется при наличии на предполагаемом месте погребения свободного участка, а также при соблюдении   гигиенических требований к размещению, устройству и содержанию кладбищ согласно СанПиН 2.1.2882-11.
Выход на место погребения для составления акта осмотра о состоянии могилы ранее погребенного производится работниками службы.
При выходе на место погребения работник службы в  присутствии заказчиков на оборотной стороне заявления оформляет запись об имеющихся и планируемых погребениях с обязательным нанесением схемы могилы, обозначением размеров ограды, если таковая имеется, количества имеющихся в ней захоронений с указанием расстояния до соседних захоронений и их давность, видов надмогильных сооружений (памятник, раковина, крест, колонна, цоколь и т.п.), содержания надписи на надмогильном сооружении (только фамилия, имя, отчество и год смерти ранее погребенного) и перечислением видов услуг, выполнение которых необходимо при подготовке могилы (наличие в ограде или рядом    с ней деревьев диаметром более 20 см, которые могут быть повреждены при подготовке новой могилы).
Схема записи производится чернилами, заверяется подписью (разборчиво) лица, составившего заключение о возможности нового погребения, с указанием должности работника службы.
Супруг, близкие или иные родственники вправе самостоятельно (за свой счет и своими силами или с привлечением иных граждан, организаций) произвести подзахоронение с обязательным присутствием представителя службы, следящего за правилами захоронения и уборкой соответствующей территории.
Подзахоронение разрешается службой при наличии у заказчика, оформляющего похороны, копии свидетельства о смерти на ранее погребенного,      документов, подтверждающих близкое родство между умершими или волеизъявление умершего, выраженное в соответствии с Федеральным законом            от 12.01.1996 №8-ФЗ "О погребении и похоронном деле".
Примечание: близкими родственниками считаются родители, супруг,    супруга, дети, усыновители, усыновленные, родные братья и сестры, бабушка, дедушка, внуки.
4.7. Земельные участки под погребение тела в гробу должны иметь следующие размеры:
- на кладбищах, свободных для захоронения, - 1,8 х 2,0 м;
- на кладбищах, вновь вводимых в эксплуатацию, - 2,0 х 2,5 м.
[bookmark: sub_22]4.8. При погребении умершего в книге регистраций погребений  указывается номер свидетельства о смерти, участка погребения (карты) и т.д.
Книга погребений по истечении года сдается в архив службы и хранится бессрочно. Одновременно производится регистрация погребений в электронном виде. Ответственность за регистрацию погребений несет служба.
4.9. На кладбище могут создаваться кварталы для погребения умерших (погибших) военнослужащих, граждан, призванных на военные сборы, сотрудников органов внутренних дел, государственной противопожарной службы,    органов по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных     веществ, сотрудников учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, участников войн, лиц, уволенных с военной службы (службы), умерших одной веры, если это не противоречит волеизъявлению указанных лиц или пожеланию супруга, близких родственников или иных родственников.
Решение о создании воинских и вероисповедальных кварталов принимается администрацией города на основании заключения службы. Решение оформляется нормативным правовым актом главы администрации города.
Решение о погребении на вероисповедальных кварталах кладбища принимается службой на основании письменного заявления лица, осуществляющего погребение, при отсутствии противоречий с волеизъявлением умершего, его супруга или близких родственников.
