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от 16.10.2014 №2086
О внесении изменений в приложение               к постановлению администрации города         от 10.06.2014 №1105 "Об утверждении           Положения о порядке выявления и принятия мер в отношении брошенных транспортных средств, находящихся на дворовых территориях города Нижневартовска"
С целью возмещения в бюджет города денежных средств за перемещение и хранение брошенных транспортных средств в случае возврата транспортного средства собственнику:

1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации         города от 10.06.2014 №1105 "Об утверждении Положения о порядке выявления и принятия мер в отношении брошенных транспортных средств, находящихся на дворовых территориях города Нижневартовска":

- пункт 6.1 дополнить абзацем следующего содержания:

"Транспортное средство возвращается его собственнику на основании  заявления при предъявлении им правоустанавливающих документов на транспортное средство.";
- пункт 6.4 изложить в следующей редакции:

"6.4. Сумма расходов, подлежащих возмещению собственником транспортного средства, определяется с учетом цены единицы услуги исходя            из объема фактически оказанных услуг, предусмотренных муниципальным контрактом.".

2. Пресс-службе администрации города (Н.В. Ложева) опубликовать        постановление в газете "Варта".

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Исполняющий обязанности
главы администрации города






     С.А. Левкин
