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ПРОТОКОЛ № 1

заседания Координационного совета по развитию образования и подготовке высококвалифицированных специалистов и рабочих кадров в городе Нижневартовске
(далее – Координационный совет)

29 ноября 2018 года                                                                г. Нижневартовск
Председательствует: Игошин Э.В. – директор департамента образования администрации города, заместитель председателя Координационного совета
Присутствуют:

	Члены Координационного совета:
	18 человек 


	Всего участников:


	20 человек 


1. Утверждение состава Координационного совета
(Игошин Эдмонд Валерьевич, директор департамента образования администрации города Нижневартовска
Волчанина Надежда Геннадьевна, заместитель главы города по социальной и молодежной политике)
Решили:
1.1.
Отметить, что Координационный совет создан с целью развития системы образования города и взаимодействия органов местного самоуправления, образовательных и научных организаций, бизнес-сообщества, общественных объединений и других организаций при рассмотрении вопросов, связанных с развитием системы образования и реализации политики кадрового обеспечения потребности экономики и социально-экономического развития города Нижневартовска (постановление администрации города Нижневартовска от 05.07.2018 №954 «О создании Координационного совета по развитию образования и подготовке высококвалифицированных специалистов и рабочих кадров в городе Нижневартовске».
Основными задачами Координационного совета являются:

- развитие сферы дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования, дополнительного образования детей на территории города (далее - сфера образования);

- вовлечение общественности в формирование и реализацию образовательной политики системы образования города Нижневартовска;

- развитие форм участия представителей общественности в управлении образованием: общественное наблюдение и экспертиза, участие в процедурах аттестации руководящих кадров образовательных организаций, содействие открытости и публичности деятельности;

- содействие в формировании муниципальной политики кадрового обеспечения потребности экономики и социально-экономического развития;

- внесение предложений по реализации кадрового обеспечения потребности экономики и социально-экономического развития;

- анализ состояния и развития спроса и предложения рабочих профессий в городе Нижневартовске с учетом прогнозирования видов труда, производственных технологий, квалификационной структуры по уровням образования, объемам и направлениям подготовки;

- организационное развитие и повышение эффективности общественного взаимодействия в сфере образования, основными формами которого являются:

взаимодействие с целью информирования общественности о ситуации в образовании или конкретной образовательной организации и получения  информации об общественном мнении по вопросам дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования, дополнительного образования детей;

взаимодействие по организации общественных обсуждений, публичных дискуссий по проблемам сферы образования;

взаимодействие в процессах участия общественности в решении вопросов ресурсного обеспечения сферы образования, включая взаимодействие в области благотворительности и попечительства;

управленческое взаимодействие по вопросам подготовки, принятия, согласования и реализации управленческих решений в сфере образования.

1.2. Утвердить персональный состав Координационного совета (приложение 2), а также состав комиссии по проведению независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности образовательными организациями, подведомственными департаменту образования администрации города Нижневартовска (приложение 3).
1.3. Департаменту образования администрации города Нижневартовска разместить информацию о Координационном совете на сайте органов местного самоуправления.    
Срок: до 15 декабря 2018 года
2. Формирование единого образовательного пространства путем взаимодействия общеобразовательных организаций и профессиональных образовательных организаций: проект «Школа – ВУЗ – Школа»
(Игошин Эдмонд Валерьевич, директор департамента образования 
администрации города Нижневартовска; 

Мальгин Геннадий Владимирович, проректор по образовательной деятельности ФГБОУ ВО «Нижневартовский государственный университет», доцент кафедры энергетики, кандидат технических наук)
Решили:

2.1. Отметить, что с целью обмена передовым опытом среди работников образовательных организаций по актуальным направлениям развития образования создаются Форсайт-центры на базе образовательных организаций, подведомственных департаменту образования администрации города Нижневартовска (далее – департамент образования), муниципального автономного учреждения 
г. Нижневартовска «Центр развития образования» (далее – МАУ 
г. Нижневартовска «ЦРО»), обладающих необходимыми материально-техническими, информационными, методическими, кадровыми и иными ресурсами и условиями, позволяющими им выступать в качестве форсайт-центров по одному или нескольким направлениям развития общего образования (дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования), дополнительного образования детей.
Форсайт-центр – образовательный центр, осуществляющий активный прогноз, предвидение, предсказание развития будущей ситуации в образовании на основе системы методов экспертной оценки стратегических направлений социально-экономического и инновационного развития, выявления технологических прорывов, способных оказать воздействие на образование и общество в средне- и долгосрочной перспективе. Ориентирован не только на определение возможных альтернатив, но и на выбор наиболее предпочтительных из них.

Базовая организация – образовательное учреждение, для которого характерно возникновение и накопление новшеств и инициатив, приводящих к значительным изменениям содержания и качества образования, целевое объединение ресурсов системы образования по определенному направлению; составная часть управления, суть которой заключена в координации действий отдельных элементов системы образования, достижении взаимного соответствия функционирования ее частей. 

Площадка – форма организации совместной деятельности педагогического сообщества и практики по освоению/внедрению какого-либо новшества  (новации) во взаимодействии с базовой организацией.
Форсайт-центры создаются в целях участия педагогических работников, представителей работодателей в обсуждении федеральных государственных образовательных стандартов общего образования, примерных основных общеобразовательных программ, а также координации действий организаций, осуществляющих образовательную деятельность, в обеспечении качества и развития содержания образования.

Задачи деятельности форсайт-центров:

- осуществление взаимодействия со средними профессиональными, высшими учебными заведениями по организации практики студентов, оказанию научно-методической помощи, востребованной работниками образовательных организаций города, другими учреждениями 
и организациями – партнерами;

- оказание информационно-методической поддержки педагогическим и руководящим работникам образовательных организаций, подведомственных департаменту образования, (внедрение национальной системы профессионального роста педагогических работников), обеспечение роста ключевых компетенций (компетентностей) педагогических работников, выявление, обобщение, распространение инновационного педагогического опыта; 

- внедрение новых методов обучения и воспитания, образовательных технологий, обеспечивающих освоение обучающимися базовых навыков
 и умений, повышение их мотивации к обучению и вовлеченности 
в образовательный процесс;

- создание условий для развития наставничества, поддержки общественных инициатив и проектов, в том числе в сфере добровольчества (волонтерства).
2.2. Департаменту образования администрации города Нижневартовска подготовить отчет о реализации программы деятельности форсайт-центров за учебный год.
Срок: до 15 июня 2019 года
3. О формировании программы привлечения молодых специалистов и востребованных высококвалифицированных кадров в городе Нижневартовске
(Гайфуллина Алсу Набихановна, начальник отдела общего образования департамента образования администрации города Нижневартовска)
Решили:

3.1. Отметить, что на сегодняшний день очень остро стоит проблема в обеспеченности кадрами по предметам: математика, физика, химия.

В общеобразовательных организациях, подведомственных департамента образования администрации города, работает 145 учителей математики.

Все учителя имеют высшее педагогическое образования. 

Средний возраст педагогов – 50 лет. Учителей старше 60 лет  – 18 человек, что составляет 12,3% от общего количества, моложе 30 лет – 10 человек (6,8%).

Стаж работы в среднем составляет 25 лет.

Высшую квалификационную категорию имеют 42 человека (28,8%), первую квалификационную категорию – 79 человек (54,1%), соответствуют занимаемой должности – 24  человека (17,1%).

Средняя недельная нагрузка составляет – 25 часов.

В общеобразовательных организациях, подведомственных департамента образования администрации города, работает 38 учителей физики.

Все учителя имеют высшее педагогическое образования. 

Средний возраст педагогов – 52 года. Учителей старше 60 лет  – 7 человек, что составляет 17,5% от общего количества, моложе 30 лет – 2 человека (5,0%).

Стаж работы в среднем составляет 27 лет.

Высшую квалификационную категорию имеют 23 педагога (57,5%), первую квалификационную категорию – 10 человек (25,0%), соответствуют занимаемой должности – 5 человек (17,5%).

Средняя недельная нагрузка составляет – 27 часов.

Департамент образования администрации города Нижневартовска приглашает к сотрудничеству по трудоустройству выпускников и педагогов  со стажем работы в общеобразовательные организации города. Направлены письма с информацией о городе в учреждения высшего профессионального образования, которые осуществляют подготовку по педагогическим специальностям, в города Томск, Челябинск, Курган, Омск, Ишим, Ульяновск, Волгоград, Уфа, Новосибирск.

Оплата труда работников в образовательных организациях осуществляется на основании постановления администрации города от 31.10.2017 №1604 "Об установлении системы оплаты труда работников муниципальных образовательных организаций города Нижневартовска, подведомственных департаменту образования администрации города" (далее – Положение). В настоящем Положении понятие "молодой специалист" -  это гражданин Российской Федерации в возрасте до 30 лет, выпускник образовательных организаций высшего и среднего профессионального образования, имеющих государственную аккредитацию, прошедший обучение по очной форме соответствующего уровня впервые, находящийся в трудовых отношениях до окончания учебного заведения или вступивший в трудовые отношения после окончания учебного заведения в течение года, а в случае призыва на срочную военную службу - в течение года после военной службы.

В целях повышения эффективности и устойчивости работы образовательной организации, а также с целью социальной защищенности молодых специалистов Положением предусмотрены: единовременная выплата молодым специалистам, которая составляет 40774,50 рублей, ежемесячная доплата молодым специалистам из числа педагогических работников 2200,0 рублей.

Заработная плата молодого специалиста по должности учитель на ставку 18 и 25 часов без северной надбавки составит 25143,50 рублей и 34263,0 рублей соответственно при ежемесячной выплате 15% стимулирующих выплат вновь принятым работникам. При размере стимулирующих выплат  100%  на ставку 18 и 25 часов заработная плата составит 42474,50 рублей и 58331,30 рублей соответственно. 

Всем работникам в возрасте до 30 лет, которые не менее 12 месяцев проживали в областях, приравненных к районам Крайнего Севера, и были трудоустроены после первого полугодия работы делается начисление северной надбавки в размере 10%, а впоследствии ее размер возрастает каждые 6 месяцев на 10%, но при этом не может быть больше, чем установленные действующим законодательством предельные значения. Максимальная величина этой надбавки составляет 50%. (статья 317 ТК РФ и Приказ Министерства труда РСФСР от 22.11.1990 №2)
В городе имеется служебное жилье для педагогов: 6 (шесть) однокомнатных и 4 (четыре) двухкомнатные квартиры. 

В марте - апреле 2019 года запланирована рабочая поездка руководителя и специалистов департамента образования для встречи с выпускниками ВУЗа.
3.2. Рекомендовать департаменту образования администрации города Нижневартовска подготовить информацию о реализации программы привлечения молодых специалистов и востребованных высококвалифицированных кадров в городе Нижневартовске
Срок: до 30 сентября 2019 года
Заместитель главы города 
по социальной и молодежной политике                                  Н.Г. Волчанина

