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Информация о выполнении распоряжения администрации города 

от 09.09.2013 №1638-р «О проведении мероприятий, посвященных празднованию 
50-летия Самотлорского месторождения нефти и газа» (с изменениями от 10.06.2014 №989-р) 
В мае 2015 года крупнейшему в России и 6-ому по размеру в мире Самотлорскому месторождению нефти и газа исполнилось 50 лет со дня открытия.

В 2013 году распоряжением администрации города утвержден план мероприятий, посвященный этому знаменательному и по истине историческому событию. В период                      с октября 2013 года по декабрь 2015 года состоялось 59 комплексных мероприятия с участием            357 208 человек (тематические выставки, праздничные мероприятия, фестивали, спортивные состязания, интеллектуальные игры, экскурсии, информационные часы, конкурсы рисунков и др.).
В декабре 2013 года в муниципальном бюджетном образовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа №10» состоялось открытие именного избирательного участка в честь первопроходцев Самотлора. Для участников мероприятия была представлена музейная экспозиция, посвященная 50-летию освоения Самотлорского месторождения нефти и газа.

Образовательными организациями города проведены 17 комплексных мероприятий, отражающих историю освоения месторождения, участие в которых приняли 121 050 человек. 

В 2013 году оформлены постоянные тематические выставки детских, семейных работ «Самотлору – 50 лет», «Мой Югорской Край!», «Самотлору, посвящается…»; проведены профориентационные занятия со старшеклассниками, классные часы, открытые уроки, круглые столы, встречи с ветеранами и молодыми специалистами нефтяной и газовой промышленности           (5 комплексных мероприятий с участием 28 073 человек). 

В 2014 году проведено 8 комплексных мероприятий с участием 54 844 человек: 

· для детей 9а микрорайона, не посещающих образовательные организации города состоялось праздничное мероприятие (праздничный концерт, кроссворд-шоу, посещение выставки работ воспитанников детского сада);
· для обучающихся и воспитанников образовательных организаций города проведен фестиваль детского и юношеского творчества «Самотлорские роднички», профориентационные занятия со старшеклассниками «Я б в нефтяники пошел …» (библиотечные уроки, экскурсии, классные часы, встречи), организованы экскурсии по выставочной экспозиции, посвященной истории нефтедобывающей промышленности на базе МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №10»;

· для воспитанников лагерей с дневным пребыванием детей проведены более                           50 тематических мероприятий (беседы, спортивные состязания, интеллектуальные игры, виртуальные экскурсии, информационные часы), организованы экскурсии, посвященные истории нефтедобывающей промышленности на базе МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №10».

В 2015 году организованы 4 комплексных мероприятия с участием 38 133 человек: муниципальный этап Всероссийской акции «Я - гражданин России!»; тематические конкурсы, выставки детских или семейных работ (фотографии, поделки, рисунки и т.п.); классные часы              и открытые уроки в образовательных организациях города.
На портале системы образования размещен баннер «Самотлор – 50 лет» сайта регионального общественного фонда по пропаганде трудового подвига первопроходцев «САМОТЛОР», на сайтах образовательных организаций размещены планы мероприятий, посвященные празднованию 50-летия Самотлорского месторождения нефти и газа и краткие отчеты об их исполнении.

Учреждениями спорта проведено 5 комплексных мероприятия с участием 2 734 человек.    С 3 по 5 сентября 2014 года в спортивном комплексе «Зал международных встреч» состоялся межрегиональный турнир по волейболу среди мужских команд «Кубок Губернатора Югры».                  В 2014 и 2015 годах была организована в июне I смена и в августе II смена «Самотлорских спортивных игр», включающая показательные выступления спортсменов ушу, каратэ, рукопашного боя, художественной гимнастики и т.д.; соревнования по плаванию, стритболу, снайперу, перетягиванию каната, веселые старты; легкоатлетический спортивный детский праздник.
Управлением по социальной и молодежной политике совместно с управлением записи актов гражданского состояния администрации города организовано чествование супружеских пар, зарегистрировавших брак на Самотлоре в 1964-1965 годах. В 2014 году мероприятие было приурочено к Всероссийскому Дню семьи, любви и верности, в 2015 году прошло в рамках городского семейного праздника «Крепка семья – крепка держава!». В торжественной обстановке состоялось награждение 31 семьи, в том числе семьей, проживших в браке от 50 лет до 62 лет, были вручены медали Российской Федерации «За любовь и верность», благодарственные письма администрации города и памятные подарки. Приняли участие в мероприятии 62 человека.
Муниципальным автономным учреждением города Нижневартовска «Молодежный центр» изготовлены 200 информационных флаеров «Знаете ли вы?» с интересными фактами из истории столицы Самотлора, которые были распространены в июне 2015 года среди участников открытия первого летнего месяца для подростковых клубов по месту жительства                              и интеллектуальных турнирах «Умники и умницы». 25 июля 2015 года состоялась молодежная квест-игра «Город дорог», приуроченная к юбилею месторождения, в которой приняли участие              52 велосипедиста и роллера. На старте участникам были розданы флаера с QR-code, которые обозначали маршрут. Победителям были вручены дипломы и подарочные сертификаты. 
Управлением культуры администрации города совместно с учреждениями культуры проведено 24 комплексных мероприятий с участием 233 110 человек. Это цикл стационарных                 и выездных интеллектуальных, познавательных игр, встречи обучающихся и студентов                          с ветеранами нефтяной и газовой промышленности Большагиным Е.В., Метрусенко Ф.С.,                     А.П. Енбаевым, С.С. Сайфуллиным, М.Ш. Галеевым, И.А. Шихановым, А.М. Козленко,                       В.Н. Копниным, Т.М. Булах.
В июне 2014 и 2015 годов был организован и проведен фестиваль искусств, труда                   и спорта «Самотлорские ночи». В 2014 году состоялось 78 мероприятий, которые посетили                 125 000 зрителей. Все 3 дня фестиваля в выставочном зале Дворца искусств была организована музейная выставка «Самотлорская нефть: как все начиналось», инициатором которой выступил региональный общественный фонд «Самотлор». Посетили выставку более 290 человек.                  В 2015 году состоялся юбилейный 40-ой фестиваль, в течении 4 дней на четырех центральных площадках проведено 102 мероприятия различных по форме и жанру для разных категорий населения, на которых присутствовало более 100 тысяч человек.
В марте 2015 года для участников Нижневартовской городской общественной организации «Ветеран» была организована праздничная гостиная «Самотлору – 50», в рамках которой прозвучали песни, стихи, интересные воспоминания об освоении нефтяного месторождения                      и основания города Нижневартовска. В мае состоялся день семейного отдыха «Мама, папа,                   я – нефтяная семья», в рамках которого была открыта выставка детских рисунков «Мы живем                 на Самотлоре», а так же с 5 по 26 июня в выставочном зале Дворца искусств для всех желающих была открыта фотовыставка «Фотохроника: от первого фонтана Самотлора до современного города». В сентябре состоялся ряд мероприятий, посвященный празднованию Дня работника нефтяной и газовой промышленности, основными из которых стали: народное гуляние                    на площади Нефтяников «НЕФТЬ — ЗАБОТА ГЛАВНАЯ!» и праздничный концерт в Центре национальных культур.

Библиотеками города в период с апреля по июнь 2015 года организованы: информационный час «Биение сердца Самотлора» для обучающихся, виртуальная экскурсия «Путешествие на первую скважину Самотлора» для студентов, тематические книжные                      и фототовыставки для жителей и гостей города. 
Краеведческий музей провел 22 лекции из цикла «Легенды Самотлора», «Скважина №200» в образовательных организациях, на которых обучающиеся познакомились с историей становления города, открытия Самотлорского месторождения нефти, личностями нефтяников – первооткрывателей Самотлора. А так же в рамках цикла мероприятий «Дорога к большой нефти» организованы 3 выставки: художественная выставка известного тюменского художника                      М. Гардубея «По дорогам Самотлора», выставка фоторабот В. Ахломова «Летопись нефтяной эпохи», выставка «Легенды Самотлора» и проведены 2 музейные встречи «История образования рабочего поселка» для посетителей бюджетное учреждение ХМАО-Югры «Дом-интернат для престарелых и инвалидов «Отрада».
В Нижневартовском краеведческом музее ведется постоянное формирование                       и пополнение музейного фонда по истории развития нефтегазового комплекса, в том числе за счет передачи экспонатов в дар жителями и организациями города. Музейный фонд по развитию нефтегазового комплекса составляет 1 129 единиц хранения (документы, фотографии, вещественные предметы, предметы истории техники, изобразительного искусства). В том числе              за 2014 год приняты в фонд музея фотографии и документы в количестве 38 единиц хранения,               за 2015 год - 54 единицы хранения.
Фотографии и музейные предметы из фонда краеведческого музея были представлены                   на выставке туристского слета «Турслет Поколений»; выставке, посвященной 50-летию образования рабочего посёлка Нижневартовский «Поселок романтиков»; выставке, посвященной Дню города Нижневартовска «Люди, вещи, судьбы»; выставке, посвященной Дню нефтяника «Образ Самотлора в творчестве художников Севера»; выставке «Нефтяная симфония», которая проходила в 2014 году в городе Ханты-Мансийске. Уникальные работы известного тюменского художника М. Гардубея, посвященные Самотлору, составили выставку «По дорогам Самотлора», представленную на выставочных площадках города.
На официальном сайте краеведческого музея с апреля 2014 года действует раздел «Виртуальный музей Самотлора» где представлены оцифрованные музейные предметы, раскрывающие историю освоения месторождения: личные, производственные, наградные документы, карты, схемы, чертежи, фотографии, воспоминания, афиши, плакаты и др. За все время работы «Виртуальный музей Самотлора» посетили 4 121 человек.
На сайте органов местного самоуправления города Нижневартовск в разделе «Туризм» и на сайтах всех 10 учреждений культуры и дополнительного образования, подведомственных управления культуры размещена информация об истории освоения Самотлорского месторождения, план мероприятий и отчет об их исполнении.

Сотрудниками краеведческого музея разработана историческая справка об основных произведениях монументально-декоративного искусства города Нижневартовска, включающая название, время открытия, месторасположение, автора, описание и краткую историю                      14 произведений города. Информация направлена в адрес департамента образования администрации города.
В марте и июне 2015 года в помещении архивного отдела администрации города была организована выставка документов архивного фонда «Хроника Самотлора», которую посетили               80 человек. С июня 2015 года на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска размещена виртуальная выставка архивных документов, посвященных юбилею. В октябре состоялось две открытые лекции с демонстрацией документов архивного фонда для студентов Нижневартовского нефтяного техникума отделений: разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений, бурение нефтяных и газовых скважин, переработка нефти и газа. Присутствовало 90 человек.

Департаментом жилищно-коммунального хозяйства администрации города совместно               с муниципальным казенным учреждением «Управление капитального строительства города Нижневартовска», на предусмотренные в бюджете города денежные средства, произведен                 в 1 этап капитального ремонта монумента «Покорителям Самотлора»: облицовка постамента, устройство лестниц, устройство пешеходной дорожки, устройство пандусов для маломобильных групп населения, замена участка кабельной линии. Ведутся работы 2 этапа капитального ремонта монумента, включающие: демонтаж системы освещения, устройство конструктивных элементов, благоустройство территории, внутриплощадочные сети электроснабжения.
В связи с масштабностью и особой значимостью юбилейного события мероприятия, посвященные Самотлорскому месторождению превышают рамки распоряжения. Так в 2015 году учреждениями культуры и образования внепланово проведено 91 мероприятие с участием                  5 490 человек: 13 интеллектуально–познавательных программ для младших школьников,                      11 выездных концертных программ «50 лет Самотлору» для воспитанников пришкольных лагерей, игровая программа и конкурс детских рисунков «Самотлор - батюшка», 17 экскурсий                           по выставочной экспозиции; 46 тематических мероприятий в лагерях с дневным пребыванием детей. По инициативе АО «Самотлорнефтегаз» в учебном центре «Некоммерческое партнерство» открыта экспозиция «Музей Самотлора» и совместно с администрацией город организовано торжественное открытие памятных мемориальных досок первопроходцам – нефтяникам:                   Л.И. Вязовцеву, В.У. Литвакову, Р.И. Кузоваткину, А.Д. Шакшину; В.И. Хлюпину.
