ПРОТОКОЛ
заседания комиссии по контролю за поступлением арендной платы за землю
г. Нижневартовск
20.06.2019










            №8
	Председатель

комиссии

Секретарь

комиссии


	Шилова Т.А., заместитель главы города, директор департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города.
Дзеган О.Г., главный специалист отдела аренды земель               и природных объектов управления земельными ресурсами департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города.



Члены комиссии:
	Реченко О.А.
Шашкова Д.М.
Лаврикова М.А.

	- начальник отдела аренды земель и природных объектов управления земельными ресурсами департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города;
- специалист-эксперт отдела по правовой защите муниципальной собственности юридического управления администрации города;

- заместитель начальника отдела земельного контроля управления земельными ресурсами департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города.



Из 8 (восьми) членов комиссии на заседании присутствовали 5 (пять), кворум               для принятия решений имеется.

Приглашенные должники:
1. ИП Кононович Анатолий Михайлович.
2. ООО "АстройСервис-86".

3. ИП Байназаров Владислав Рафаилович.

4. Савчук Владимир Владимирович.
5. Галстян Ален Суренович.
6. Хачатрян Ваге Сашаевич.
7. Рудевич Максим Алексеевич.

8. Бобоев Ориф Хокиевич.
9. Алитдинов Леонид Аникинович.
10.  ИП Кинзябулатов Айрат Файзрахманович.
Повестка дня:
1. Рассмотрение вопросов, связанных с образованием задолженности                               по арендным платежам у арендаторов земельных участков. 
2. Принятие решений по арендаторам, не вносящим арендную плату                            и не явившимся на заседание комиссии.
Слушали:

1. Индивидуального предпринимателя Кононовича Анатолия Михайловича.
Задолженность по договору аренды земельного участка от 10.06.2014       №275-АЗ составила 930 516,86 руб., в том числе пени 147 056,35 руб.

Документов, подтверждающих оплату задолженности по арендной плате                за землю, комиссии не предоставлено.

Арендатором дано обещание оплатить образовавшуюся задолженность частями, первый платеж в размере 250 000,00 руб. будет произведен  в срок                       до 20.08.2019.

Решили:

Отделу аренды земель и природных объектов управления земельными ресурсами департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города взять на контроль оплату задолженности. В случае неоплаты частичной задолженности в срок до 20.08.2019, направить в адрес арендатора претензию (требование) об оплате задолженности. В случае отсутствия оплаты задолженности в срок, указанный в претензии, направить документы в юридическое управление администрации города для взыскания образовавшейся задолженности                в судебном порядке.

2. Представителя по доверенности Хачатряна Ваги Сашаевича – Колоколову Татьяну Александровну.
Задолженность по договору аренды земельного участка от 09.12.2014      №541-АЗ, претензии от 15.04.2016 №1046/36-01 составила 404 584,79 руб., в том числе пени 638,09 руб.

Комиссии предоставлены платежные поручения на сумму 100 000,00 руб.

Представителем дано обещание оплатить задолженность в размере 304 584,79 руб., в срок до 10.07.2019.

Решили:

Отделу аренды земель и природных объектов управления земельными ресурсами департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города взять на контроль оплату задолженности. В случае неоплаты задолженности в срок до 10.07.2019, направить в адрес арендатора претензию (требование) об оплате задолженности. В случае отсутствия оплаты задолженности в срок, указанный в претензии, направить документы в юридическое управление администрации города для взыскания образовавшейся задолженности в судебном порядке.

На заседании комиссии не явились:

1. ООО "АстройСервис-86".

Задолженность по договору аренды земельного участка от 30.07.2018                  №97-АЗ составила 60 612,63 руб., в том числе пени 2 169,40 руб.

Арендатором на электронный адрес отдела аренды земель и природных объектов управления земельными ресурсами департамента муниципальной                собственности и земельных ресурсов администрации города направлена копия платежного поручения, подтверждающая оплату задолженности по арендной  плате за землю на сумму 60 612,63 руб.

2. Индивидуальный предприниматель Байназаров Владислав Рафаилович.
Задолженность по договору аренды земельного участка от 11.11.2011       №411-АЗ составила 26 469,08 руб., в том числе пени 1 505,32 руб.

Решили:

Отделу аренды земель и природных объектов управления земельными ресурсами департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города направить документы в юридическое управление администрации города для взыскания образовавшейся задолженности в судебном порядке.

3. Савчук Владимир Владимирович.

Задолженность по договору аренды земельного участка от 27.11.2018          №140-АЗ составила 105 006,56 руб., в том числе пени 1 812,77 руб.

Арендатором на электронный адрес отдела аренды земель и природных объектов управления земельными ресурсами департамента муниципальной                собственности и земельных ресурсов администрации города направлена копия платежного поручения, подтверждающая оплату задолженности по арендной  плате за землю на сумму 105 006,56 руб.

4. Галстян Ален Суренович.

Задолженность по договору аренды земельного участка от 11.04.2016               №87-АЗ составила 106 171,33 руб., в том числе пени 4 937,32 руб.

Арендатором на электронный адрес отдела аренды земель и природных объектов управления земельными ресурсами департамента муниципальной                собственности и земельных ресурсов администрации города направлена копия платежного поручения, подтверждающая оплату задолженности по арендной  плате за землю на сумму 106 171,33 руб.

5. Рудевич Максим Алексеевич.

Задолженность по договорам аренды земельных участков от 19.08.2014                     №411-АЗ, от 04.04.2014 №151-АЗ составила 685 920,57 руб., в том числе пени 80 822,17 руб.

Решили:

Отделу аренды земель и природных объектов управления земельными ресурсами департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города направить в адрес арендатора претензию (требование)               об оплате задолженности. В случае отсутствия оплаты задолженности в срок, указанный в претензии, направить документы в юридическое управление администрации города для взыскания образовавшейся задолженности в судебном порядке.

6. Бобоев Ориф Хокиевич.

Задолженность по договорам аренды земельных участков от 01.11.1995                    №519-АЗ, №312-АЗ от 05.08.2008 составила 347 837,96 руб., в том числе пени 11 507,97 руб.
Арендатором на электронный адрес отдела аренды земель и природных объектов управления земельными ресурсами департамента муниципальной                собственности и земельных ресурсов администрации города направлена копия платежного поручения, подтверждающая оплату задолженности по арендной  плате за землю на сумму 529 772,26 руб.
7. Алитдинов Леонид Аникинович.
Задолженность по договорам аренды земельных участков от 11.07.2014                        №356-АЗ, от 11.07.2014 №355-АЗ, от 27.03.2018 №38-АЗ, претензия №738/2-01                       от 25.05.2018 составила 136 184,41 руб., в том числе пени 6 765,53 руб.

Арендатором на электронный адрес отдела аренды земель и природных объектов управления земельными ресурсами департамента муниципальной                собственности и земельных ресурсов администрации города направлена копия платежного поручения, подтверждающая оплату задолженности по арендной  плате за землю на сумму 136 184,41 руб.

8. Попов Сергей Николаевич.
Задолженность по договорам аренды земельных участков от 23.07.2004                  №602-АЗ, от 07.07.2014 №341-АЗ, от 07.07.2014 №342-АЗ составила 140 000,65 руб., в том числе пени 19 476,63 руб.

Решили:

Отделу аренды земель и природных объектов управления земельными ресурсами департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города направить документы в юридическое управление администрации города для взыскания образовавшейся задолженности в судебном порядке.

Председатель

     Шилова Т.А.
Секретарь комиссии

      Дзеган О.Г.


