ИНФОРМАЦИЯ 
о порядке осуществления контрольно-ревизионным управлением департамента финансов администрации города мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю
 в муниципальных учреждениях
        В ходе проведения  мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю   специалисты контрольно-ревизионного управления департамента финансов  администрации города (далее – КРУ) руководствуются бюджетным законодательством,  муниципальными правовыми актами,  в том числе  Порядком осуществления контрольно-ревизионным управлением департамента финансов администрации города полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю, утвержденным постановлением администрации города от 19.12.2013 №2682, (постановление размещено на сайте органов местного самоуправления и в средствах массовой информации).
        Деятельность  КРУ по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля основывается на принципах законности, объективности, эффективности, независимости, профессиональной компетентности. Внутренний муниципальный финансовый контроль осуществляется  в отношении объектов контроля, перечень которых установлен Бюджетным кодексом Российской Федерации посредством проведения контрольных мероприятий: ревизий, проверок, обследований. 
        Проведение контрольных мероприятий осуществляется  в  плановом и  внеплановом порядке.  Плановая контрольная деятельность осуществляется на основании полугодовых и квартальных планов основных мероприятий КРУ. 
Внеплановые контрольные мероприятия проводятся по поручениям главы администрации города,  заместителя главы администрации города, директора департамента  финансов,  в том числе  в связи с поступившими  заданиями от правоохранительных органов и органов прокуратуры,  а также при проведении встречных проверок.  
      Ежеквартальные планы основных мероприятий и отчеты за квартал размещаются на официальном сайте органов местного самоуправления в разделе  Местное самоуправление/ Администрация города/ Информация о планах и результатах проверок.  
      Для проведения  контрольных мероприятий  (ревизий финансово-хозяйственной деятельности учреждений)  составляется  программа, в которой, как правило,  предусмотрены следующие этапы проверки:

- анализ  выполнения плана финансово-хозяйственной деятельности;

- проверка использования субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и субсидий на иные цели; 
- проверка полноты и достоверности отчета об исполнении муниципального задания;

- проверка порядка поступления и использования средств от приносящей доход деятельности, в том числе спонсорских средств, средств депутатских фондов и т.п.;
- проверка ведения  операций с безналичными и наличными денежными средствами (банковские и кассовые операции);
- проверка ведения  расчетов с подотчетными лицами;

- проверка правильности начисления заработной платы,  единовременных премий и других выплат работникам учреждения за счет бюджетных и внебюджетных средств;
- проверка ведения учета расчетов с поставщиками и подрядчиками;

- проверка ведения  учета и списания основных средств, материальных запасов;

- проверка использования средств на капитальный и текущий ремонты, поставку и монтаж оборудования;

- проверка поступления и начисления родительской платы в дошкольном учреждении;
- проверка  использования денежных средств, направленных на организацию обеспечения питанием обучающихся;

- проведение инвентаризации  основных средств и материальных  запасов, проверка эффективности использования и сохранности материальных ценностей;

-  проверка  передачи в аренду муниципального имущества, закрепленного на праве оперативного управления, поступления и использования доходов от аренды.
    * Программа проверки, в ходе ее проведения, с учетом изучения необходимых документов, отчетных и статистических данных,  других материалов, может быть изменена и дополнена.    
      При  проведении  проверки контрольной группой проводятся контрольные действия по изучению и анализу:

      -  документов, характеризующих финансово-хозяйственную деятельность проверяемого учреждения, в том числе учредительных, регистрационных, плановых, бухгалтерских, отчетных  документов (по форме и содержанию);
     - полноты, своевременности и правильности отражения совершенных финансовых и хозяйственных операций в бухгалтерском (бюджетном) учете и бухгалтерской (бюджетной) отчетности, в том числе путем сопоставления записей в учетных регистрах с первичными учетными документами, показателей бухгалтерской (бюджетной) отчетности с данными аналитического учета, арифметической проверки первичных документов;

     - фактического наличия, сохранности и эффективного использования материальных ценностей, денежных средств, в том числе путем организации проведения инвентаризаций,  достоверности расчетов, операций по формированию затрат, финансовых результатов,  объемов поставленных товаров, выполненных работ и оказанных услуг,  в том числе с привлечением в установленном порядке специалистов других организаций, путем организации проведения обследований, осмотров,  контрольных обмеров; 

      - состояния системы внутреннего контроля в проверяемом учреждении;

      - принятых проверяемым учреждением мер по устранению нарушений, возмещению материального ущерба, привлечению к ответственности виновных лиц по результатам предыдущих контрольных мероприятий, проведенных органами финансового контроля;

     - результатов контроля, осуществляемого учредителем, в отношении деятельности бюджетных,  автономных и казенных учреждений.  

       В ходе контрольного мероприятия  проводятся контрольные действия,  которые могут проводиться сплошным или выборочным способом.

       Ниже указаны  основные контрольные действия, осуществляемые  в ходе проведения специалистами  контрольных мероприятий,  с разбивкой по этапам проведения  контрольного мероприятия.
	Наименование этапа проведения контроль-ного мероприятия
	Наименование (вид) контрольного действия

	Проверка и анализ учредительных документов объекта контроля
	А) порядок создания муниципального учреждения и его правовое положение;

Б) учредительные и иные документы и их соответствие действующему законодательству;

В) соответствие осуществляемых видов деятельности муниципального учреждения целям его создания;

Г) порядок и источники формирования имущества и финансовых ресурсов;

Д) функции и полномочия учредителя;

Е) органы управления муниципальным учреждением

Ж) анализ видов деятельности, относящихся к уставной деятельности,  и перечня услуг, относящихся к основным видам деятельности в соответствии с Уставом


	Проверка финансового обеспечения деятельности объекта контроля 
	А) экономическая обоснованность, эффективность, правильность расчета нормативов затрат на оказание муниципальным учреждением услуг физическим и (или) юридическим лицам в утвержденных методических рекомендациях, целесообразность их применения;

Б) соответствие расчета затрат муниципальным учреждением утвержденным методикам;

В) наличие между учредителем и муниципальным учреждением соглашения о порядке и условиях предоставления субсидии на возмещение нормативных затрат на оказание муниципальных услуг;

Г) полнота оприходования средств из внебюджетных источников финансирования и обоснованность их использования


	Анализ плана финансово-хозяйственной деятельности
	А) расходование субсидий в соответствии с заданием учредителя;
Б)  поступления и расходование средств от оказания учреждением услуг, относящихся в соответствии с уставом учреждения к его основным видам деятельности, предоставление которых для физических и юридических лиц осуществляется на платной основе, а также от иной  приносящей доход деятельности;
В) проверка соответствия состава (структуры) плановых и фактических расходов в разрезе КОСГУ;
Г) проверка соответствия плановых и фактических расходов. Выявление причин отклонения фактических от плановых расходов


	Проверка правильности наделения учреждения имуществом и эффективности использования имущества, земельных участков муниципального учреждения, сделки с имуществом
	А) правильность отнесения имущества к особо ценному движимому имуществу и полнота учета данного имущества;

Б) проведение инвентаризации  имущества  и правильность документального оформления ее результатов;

В) правильность учета, сохранности, полноты оприходования приобретенных материальных ценностей; 

Г) правомерность и документальное подтверждение обоснованности  выбытия материальных ценностей и соблюдение порядка  их списания;

Д) при необходимости проведение выборочной инвентаризации основных средств, материальных запасов с охватом вопросов сохранности и эффективности использования имущества; 
Е) соблюдение установленного порядка сдачи в аренду помещений,  их государственная регистрация, наличие заключенных договоров      на возмещение коммунальных услуг арендаторами; 
Ж) эффективность использования площадей недвижимого имущества, особо ценного движимого  имущества, в том числе выявление неиспользуемого имущества;

З) использование приобретенного оборудования по целевому назначению - соответствия цели деятельности учреждения в соответствие с нормами законодательства


	Проверка кассовых операций
	А) инвентаризация денежных средств и бланков строгой отчетности;

Б) соблюдение требований законодательства при поступлении денежных средств в кассу учреждения. Полнота и своевременность оприходования в кассе наличных денег, в том числе полученных из банка. Наличие случаев хранения в кассе денежных средств сверх установленного лимита и превышения предельного размера расчетов наличными деньгами между юридическими лицами;
В) достоверность документов, являющихся основанием для поступления и списания расходов по кассе, законность произведенных расходов. Наличие фактов использования наличных денежных средств не по целевому назначению


	Проверка ведения  банковских операций


	А) наличие и количество открытых счетов;
Б) достоверность и правомерность операций по лицевым (расчетным) счетам, а также соответствие записей по движению средств на этих счетах данным выписок банка;
В) правильность ведения журналов операций с безналичными денежными средствами;

Г) проверка соблюдения установленного порядка хранения чековых книжек, выписок чеков и получения по ним денежных средств


	Проверка правильности начисления заработной платы,  единовременных премий и других выплат работникам учреждения
	А) наличие локального акта учреждения  об оплате труда работников, соответствие его законодательству и муниципальным правовым актам, трудовых договоров с работниками, своевременность и правильность внесения в них соответствующих изменений; 

Б) наличие штатных расписаний (правомерность включения в них тех или иных должностей), табелей учета рабочего времени,  приказов по оплате труда (соответствие их  текстов трудовому законодательству, Положению об оплате труда  учреждения);

В) наличие должностных инструкций работников, соответствие образования работника, стажа работы и прочих условий  квалификационным требованиям по образованию, стажу работы по соответствующей должности;  
Г) правильность  установления окладов и повышающих коэффициентов работникам; 
Д)  правильность и обоснованность установления компенсационных, стимулирующих и единовременных выплат  работникам;

Е) правильность определения среднего заработка для расчета отпускных сумм и других выплат;

Ж) проверка соответствия фактической численности работников списочному составу,  соблюдения ими «Правил внутреннего трудового распорядка», документальное подтверждение отсутствия работников на рабочем месте при отзывах работников из ежегодного отпуска, сверхурочной работе,  предоставления дней отдыха в связи со сдачей крови, привлечении работников для работы в выходные нерабочие и праздничные дни, а также в связи с нетрудоспособностью;
З) правильность  оформления трудовых договоров работников и дополнительных соглашений к ним (наличие в них обязательных условий о размере оплаты труда, рабочем времени, подписей работника и работодателя),    своевременность внесения изменений в трудовые договоры при изменении условий оплаты труда и прочих условий;

 И) документальное оформление совмещения профессий (должностей)   
 К) правильность заключения  трудовых договоров с внутренними (внешними) совместителями;   установление им  продолжительности рабочего времени,  осуществление  работодателем  контроля за соблюдением данными работниками Правил внутреннего трудового распорядка и графика работы;  
Л) соблюдение работодателем при приеме на работу квалификационных требований, предъявляемых для каждой конкретной  должности (наличие соответствующего  образования, стажа);
М) применение демократических процедур при оценке эффективности работы различных категорий работников для принятия решения об установлении им выплат стимулирующего характера (создание соответствующей комиссии с участием представительного органа работников)


	Проверка правильности ведения  расчетов с подотчетными лицами

	А) проверка правильности осуществления компенсации стоимости проезда к месту использования отпуска и обратно (наличие документов,  подтверждающих проезд и оплату проезда, договоров, необходимых справок из туристических фирм и транспортных организаций и др.), а также при компенсации расходов, связанных с переездом в другое место жительства;
Б) правильность осуществления расходов при направлении работников в командировки (суточные, расходы на наем жилого помещения, проезд) по соответствующему коду бюджетной классификации и возмещение расходов в пределах установленных норм;
В) правильность оформления расчетов с материально ответственными работниками при приобретении ими материальных ценностей за наличный расчет;
Г) проверка наличия дебиторской и кредиторской задолженностей по расчетам с подотчетными лицами
  

	Проверка ведения учета расчетов с поставщиками и подрядчиками, в том числе проверка использования средств на  текущий и капитальный  ремонты, поставку и монтаж оборудования
	А) проверка соответствия  нормам действующего законодательства, муниципальным правовым актам условий заключенных договоров на поставку товаров, выполнение работ  (услуг)  для нужд учреждения;

Б) соблюдение порядка закупок работ и услуг в соответствии с действующим законодательством о закупках;

В) проверка соблюдения сторонами условий заключенных договоров;

Г) правильность расчетов в пределах установленных действующих тарифов для учреждений (нет ли завышения расценок по оплаченным услугам); 

Д) проверка правильности и своевременности отражения на счетах бюджетного учета совершенных учреждением финансовых операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками;

Е) проверка наличия дебиторской и кредиторской задолженностей по расчетам с поставщиками и подрядчиками. В случае нарушения договорных обязательств со стороны  подрядчиков и поставщиков проверка ведения учреждением  претензионной и исковой работы;

Ж)  проверка обоснованности составления дефектных ведомостей и сметных расчетов  на ремонтные работы в части включения в них соответствующих материалов, видов и объемов работ;

З) проведение контрольных обмеров выполненных объемов работ в целях установления соответствия  между фактически выполненными  и оплаченными объемами работ




    *Информация о контрольной деятельности управления   в сфере закупок размещена на сайте органов местного самоуправления    на вкладке «Торговая площадка»/ «Муниципальные закупки»/ «Контроль в сфере муниципальных закупок»/ «Презентация».   

