Информация о подключении (технологическом присоединении)                                  к инженерным сетям 
(электро-, газо-, тепло-, водоснабжения и водоотведения).

[bookmark: _GoBack]Уважаемые жители города!

На территории Ханты-Мансийского автономного округа в 2017 году реализуются приоритетные проекты «Подключение (технологическое присоединение) к сетям теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения», «Подключение (технологическое присоединение) к электрическим сетям», «Подключение (технологическое присоединение) к газовым сетям», целью которых является сокращение сроков подключения и упрощения процедуры оформления документов для потребителей. Таким образом, реализация указанных проектов позволит создать благоприятные условия для предпринимательского сообщества в городе. 
В настоящее время со всей интересующей информацией о порядке осуществления подключения к инженерным сетям, а именно:
- исчерпывающими перечнями документов, необходимых при подаче заявок на выдачу технических условий и заключении договора                                                  на технологическое присоединение;
- шаблонами заявок с примерами заполнения;
- способами подачи таких заявок;
- контактными данными сотрудников предприятий, консультирующих                       по данным вопросам;
- а также информацией о свободных мощностях;
Вы можете ознакомиться на официальных сайтах ресурсоснабжающих                   и сетевых организаций города, а также посредством электронной почты                                 и по телефонам:
Муниципальное унитарное предприятие города Нижневартовска «Теплоснабжение» (теплоснабжение и горячее водоснабжение) - www.mupts.ru; e-mail: mupts@mupts.ru, тел.: 8(3466) 24-98-16;
Муниципальное унитарное предприятие города Нижневартовска «Горводоканал» (водоотведение и холодное водоснабжение) – www.gorvod.ru;                e-mail: info@gorvod.ru, тел.: 8(3466) 44-77-00;
Акционерное общество «Городские электрические сети» (электро-снабжение) - www.ges-nv.ru; e-mail: office@gesnv.ru, тел.: 8(3466) 49-14-00;
Общество с ограниченной ответственностью «Нижневартовскгаз» (газоснабжение) - www.nvgaz.ru; e-mail: nvg86@mail.ru, тел.: 8(3466) 61-30-41;
Также сообщаем, что после проработки всех вопросов и утверждения муниципальных нормативно-правовых актов, администрацией города                                     совместно с ресурсоснабжающими организациями будет организована встреча с представителями предпринимательского сообщества города                             и разъяснены все возможности и условия по подключению.

