          Ежегодно с наступлением  зимнего периода  в городе осложняется обстановка с пожарами. Огнем уничтожается имущество, люди получают травмы, порой не совместимые с жизнью, гибнут дети.  Как правило, в холодное время основное количество пожаров происходит по причинам использования неисправных электроприборов и других отопительных устройств, их оставление без присмотра, нарушение правил использования открытого огня и печного отопления.

          Практически все пожары – результат действий (или бездействий) граждан, не знающих основных элементарных требований пожарной безопасности.

          Если у вас имеется дачный дом в садово-огородническом объединении, где вы проживаете постоянно или приезжаете в дачный дом достаточно часто необходимо знать, что перед началом отопительного сезона требуется провести проверку и ремонт печей, теплогенераторных и калориферных установок и других отопительных приборов. 

         Очищение дымохода от сажи для печей долговременной топки необходимо производить ежемесячно.
        Запрещается эксплуатировать печи и отопительные приборы без противопожарных разделок (отступлений) от горючих материалов, необходима установка предтопочных листов из металла или другого негорючего материала размером не менее 0,5х0,7 метра на деревянном полу, недопустимо размещение ковров и ковровых покрытий в непосредственной близости от печей.

        Возможно использование металлических печей заводского изготовления с прилагаемой инструкцией в которой указываются все меры безопасности. Расстояние от металлической печи до деревянных покрытий и стен должно быть не менее 2-х метров. 

        Прекращать топку печей всех видов необходимо за 2 часа до отхода ко сну.
        Запрещается:
 -  использовать электропровод, кабель, розетки с видимыми повреждениями изоляции,
-  обертывать электролампы, светильники бумагой, тканью и другими го- рючими материалами,

-    пользоваться электрическими утюгами, чайниками, плитками и другими 
приборами, не имеющими устройств тепловой защиты, а также имеющими неисправности,

-    применять самодельные нагревательные приборы,

-    оставлять без присмотра включенными электроприборы,

-    использовать временную электропроводку,

-    хранить баллоны с газом в жилом помещении, на кухне, на чердаке, на путях эвакуации (дверные проемы, лестницы, коридоры).

        Нельзя пользоваться неисправными газовыми приборами, размещать мебель и другие горючие предметы от газовых приборов на расстоянии менее 0,2 метра по горизонтали и менее 0,7 метров по вертикали. Допускается использование 1-го газового баллона, емкостью не более 5-ти литров, при этом на входе в жилое строение должна быть надпись: «ОГНЕОПАСНО. БАЛЛОНЫ С ГАЗОМ».
        Не разрешайте детям играть с огнем, топить печи, включать электроприборы, самостоятельно использовать пиротехнические изделия. Храните в недоступных местах зажигалки, спички. 
       Не оставляйте детей одних в закрытых помещениях. Не оставляйте детей без присмотра.
        В случае задымления, пожара НЕ суетитесь, НЕ паникуйте – немедленно звоните по телефонам «112» «101» с любого сотового оператора.
