


Информация 
о совместных проверках автомобильного транспорта, работающего                                      по маршрутной сети города Нижневартовска за 2017 год

       На территории города Нижневартовска на основании договоров                                          на осуществление перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по маршрутам регулярных перевозок на территории города Нижневартовска                     работает 8 (восемь) перевозчиков по 37 маршрутам, в том числе:
-ООО "ПАТП-1" (№4, 14, 15, 30, 91, 93, 94, 95, 23, 27);
-ОАО "ПАТП-2" (№3, 5, 6, 7, 9, 10, 11, 12, 13, 16, 17, 17к, 25, 26, 92); 
[bookmark: _GoBack]-ООО "Импульс" (№8, 10, 31);
-ООО "Парус" (№22, 29); 
-ООО "Экомтех" (№2, 24); 
-ООО "Адрока" (№28); 
-ООО "ВМПО-МТ1" (№1, 5, 11к); 
-ООО "Реглет-АВТО" (№20, 32). 
       С целью выполнения условий договоров, профилактики и снижения количества дорожно-транспортных происшествий по вине водителей, сотрудниками                  департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города                       совместно с представителями ОГИБДД УМВД РФ по городу Нижневартовску                            в 2017 году были выполнены следующие мероприятия:
- принимается участие в совместных встречах с водительским составом на предприятиях;
- контрольные выпуски на линию муниципального и коммерческого автомо-бильного транспорта (проверка технического состояния, выполнения санитарных норм, размещение в салоне автобусов необходимой информации);
- выездные рейдовые мероприятия по выявлению нарушений стоянки коммерческого автомобильного транспорта (микроавтобусов) в не рабочего время (стоянка в местах не установленных для хранения согласно заключенного договора).
       Согласно утвержденного графика, за текущий год проведено 22 совместных выездных проверки по соблюдению условий выполнения договоров, в том числе и с привлечение средств массовой информации. По итогам проверок и информации системы контроля "ГЛОНАСС" за невыполнение условий договоров к перевозчикам по линии администрации города за 2017 год применены штрафные санкции на сумму 1 165 300 рублей.
