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О внесении изменения в приложение              к постановлению администрации города      от 21.12.2012 №1590 "О порядке подачи        и рассмотрения жалоб на решения и действия (бездействие) структурных подразделений администрации города Нижневартовска и подведомственных им организаций, их должностных лиц, муниципальных служащих" (с изменениями от 25.08.2014 №1679)



В целях приведения правового акта главы администрации города в соответствие с Федеральным законом от 02.05.2006 №59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации", учитывая определение         Верховного суда Российской Федерации от 04.12.2013 №1-АПГ13-11:

1. Внести изменение в приложение к постановлению администрации             города от 21.12.2012 №1590 "О порядке подачи и рассмотрения жалоб на решения и действия (бездействие) структурных подразделений администрации города Нижневартовска и подведомственных им организаций, их должностных лиц, муниципальных служащих" (с изменениями от 25.08.2014 №1679), изложив пункт 19 в следующей редакции:
"19. В случае если в жалобе не указаны фамилия заявителя, направившего жалобу, или почтовый адрес, по которому должен быть направлен ответ,          ответ на жалобу не дается. Если в указанной жалобе содержатся сведения            о подготавливаемом, совершаемом или совершенном противоправном деянии,  а также о лице, его подготавливающем, совершающем или совершившем,            жалоба подлежит направлению в государственный орган в соответствии с его компетенцией.
Лицо, уполномоченное на рассмотрение жалобы, при получении жалобы, в которой содержатся нецензурные либо оскорбительные выражения, угрозы жизни, здоровью и имуществу должностного лица, а также членов его семьи, вправе оставить жалобу без ответа по существу поставленных в ней вопросов           и сообщить заявителю, направившему жалобу, о недопустимости злоупотребления правом.
В случае если текст жалобы не поддается прочтению, ответ на жалобу            не дается и она не подлежит направлению на рассмотрение в уполномоченный орган или должностному лицу, в компетенцию которого входит ее рассмотрение, о чем в течение 7 дней со дня регистрации жалобы сообщается заявителю, направившему жалобу, если его фамилия и почтовый адрес поддаются прочтению.".

2. Пресс-службе администрации города (Н.В. Ложева) опубликовать               постановление в газете "Варта".

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.



Глава администрации города                                                                   А.А. Бадина
