Анонсы мероприятий 40-го фестиваля искусств, труда и спорта 
«Самотлорские ночи – 2015»

12 июня 

Детская программа «Я бы, в армию пошел, пусть меня научат!» (0+)
Центр детского и юношеского технического творчества «Патриот» проведет спортивное мероприятие, посвященное 40-му фестивалю искусств, труда и спорта «Самотлорские ночи - 2015». Начало мероприятия в 11 часов.
В этот день территория Парка Победы превратится в единую спортивную площадку, где каждый житель города сможет проявить себя в том или ином виде спорта, попробовать свои творческие способности.
Спортивный праздник начнется с показательных выступлений спортсменов-картингистов ЦДиЮТТ «Патриот». Затем для всех желающих будут организованы мастер-классы: «Портняжная мастерская», «Оригами», «Стендовое моделирование», а также шахматно-шашечный турнир.

Мероприятие «Дружба народов – дружба литератур» (0+)
На площади перед зданием Центральной городской библиотеки          им. М.К. Анисимковой в 10 часов откроется выставка этнических литератур разных жанров «Книжный разгуляй». 
В программе: игры разных народов, поэтический подиум, дегустация блюд национальной кухни, демонстрация культуры, обычаев и обрядов разных народностей, живущих в Нижневартовске. 

Фотовыставка «По страницам Самотлорских ночей», 
посвященная истории фестиваля (6+)
Дворец искусств пригласит горожан и гостей города посетить фотовыставку «По страницам Самотлорских ночей». Она пройдет в рамках проекта «Фотохроники города» с 12 по 14 июня с 10 до 21 часов в фойе второго этажа Дворца искусств. 
В экспозиции будет представлено свыше четырехсот черно-белых и цветных фотографий фестивальных мероприятий (с 70-х и до наших дней).

Выставка «От первого фонтана до … », посвященная 50-летию открытия Самотлорского месторождения (6+)
Выставочный зал Дворца искусств пригласит горожан и гостей города  посетить выставку «От первого фонтана до…», посвященную 50-летию Самотлорского месторождения. 
Выставка будет работать с 12 по 14 июня с 10 до 21 часа. Посетители увидят форменную одежду и предметы быта работников нефтяной отрасли, книги, фотографии, реконструкцию комнаты бурового мастера и т.д.

Фестиваль уличного искусства «нестанАРТ» (12+)
Фестиваль будет проходить с 12 по 14 июня с 10 до 16 часов.
Художникам и  граффити-художникам  предложат «украсить» стену-ограждение из плит на улице Мира вдоль Комсомольского озера. Темы: 85-летие Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, 70-летие Великой Победы, 50-летие Самотлорского месторождения нефти и газа и 40-летие фестиваля искусств, труда и спорта «Самотлорские ночи».

Выставка «С нами вновь Самотлорская ночь»
Нижневартовский краеведческий музей представит выставку «С нами вновь Самотлорская ночь». Она будет работать с 11 до 18 часов в Парке Победы (танцевальная площадка).
Выставка посвящена истории фестиваля и рассказывает о том, как проходили «Самотлорские ночи» в 1970-1980-х годах. Здесь будут  представлены афиши, программы, пригласительные билеты и фотографии праздничных фестивальных мероприятий, которые хранятся в фондах Нижневартовского краеведческого музея.
При дождливой погоде выставка будет работать в фойе второго этажа Дворца искусств.

Культурно-досуговая программа 
«Самотлор – МестоРождение Творчества» (0+)
В парке Победы с 11 до 12 часов 40 минут пройдет концертная программа, организованная юными музыкантами, преподавателями Детской школы искусств №1. 
Концерт сменит выставка лучших работ воспитанников художественного отделения. В рамках выставки пройдут мастер-классы  по  изобразительному творчеству.

Турнир по пляжному волейболу «Золотые пески «Самотлора» (6+)
На Комсомольском озеро в 11 часов начнется турнир по пляжному волейболу «Золотые пески «Самотлора». 
Соревнования будут организованы для жителей города по четырем  категориям (среди мужчин, среди женщин, среди любителей и среди профессионалов). Принять участие могут все желающие, подавшие заявку. Соревнования пройдут по официальным Правилам пляжного волейбола. Формат турнира 4*4, 2*2. 
Победители, призеры и участники соревнований будут награждены памятными призами.

Спартакиада среди лагерей дневного пребывания детей «Самотлорские спортивные игры-2015» (6+)
Спартакиада «Самотлорские спортивные игры - 2015» откроется в 11 часов на Комсомольском озере. 
Спортивно-массовое мероприятие пройдет для детей и подростков, посещающих лагеря с дневным пребыванием. «Самотлорские спортивные игры - 2015» откроются торжественным зажжением огня Спартакиады. Далее в программе: творческий конкурс, посвященный олимпийской тематике,  состязание «Веселые старты». 

Футбол в шарах (bumper ball) (16+)
У вартовчан и гостей города 12-14 июня с 11 до 18 часов будет возможность поучаствовать в футболе в шарах (bumper ball). Мероприятие пройдет на Комсомольском озере. 
Для игры необходимы две команды, которые должны состоять из равного количества участников. Оптимальный состав команд – 3-5 человек. Для игры предпочтительна спортивная форма одежды и кроссовки. Обувь должна быть без каблуков и острых носков. 

Мероприятия на отдаленных площадках (0+) 
15 микрорайон в 11 часов - праздник во дворе «ДЕТскотека» - игровая программа для детей и родителей, эстафеты, конкурсы, подвижные командные игры, дискотека, розыгрыш призов.
10 микрорайон в 14 часов - праздник во дворе «Аты-баты, шли солдаты» - игровая программа для детей и родителей, эстафеты, конкурсы, подвижные командные игры, дискотека, розыгрыш призов.
6 микрорайон в 17 часов - праздник во дворе «Приключение Алисы в стране чудес» - игровая программа для детей и родителей, эстафеты, конкурсы, подвижные командные игры, дискотека, розыгрыш призов.
 

Турниры по шахматам, нардам, настольным играм (12+)
На площади Нефтяников с 12 до 15 часов пройдут турниры по шахматам и нардам. 
Турниры будут проводиться по олимпийской системе. Принять участие может любой желающий. Также будут организованы различные настольные игры.

Спектакли «Сказка о попе и работнике его Балде», 
«Сказка о рыбаке и рыбке» (0+)

В парке Победы с 12 часов 40 минут до 13 часов 20 минут пройдет театрализованная программа Няганского театра. 
Гости фестиваля представят два спектакля малой формы, поставленных по одноимённым сказкам А.С. Пушкина. Зрителей порадует игра актеров, музыкальное сопровождение, стилизованные костюмы.

Праздник творчества «Планета успеха» (0+)
В парке Победы с 13 часов 20 минут до 16 часов пройдет мероприятие «Планета успеха». 
Творческие коллективы и солисты Детской школы искусств №3 приглашают окунуться в творчество. В программе: игры, песни, танцы,  розыгрыш сертификатов, мастер-классы по декоративно-прикладному творчеству (роспись платков в технике «батик», роспись фигурок из гипса). 

Фестиваль-праздник национальных культур 
«Праздник Дружбы народов» (6+)
 «Праздник Дружбы народов» начнется в 12 часов на улице Дружбы Народов. Мероприятие откроется традиционным парадом.
В шествии примут участие национальные общественные организации города, ветераны Великой Отечественной войны, почётные жители города, ветераны-нефтяники, представители молодёжных общественных объединений. 
На улице Дружбы Народов развернутся этнические площадки, где будут представлены выставки декоративно-прикладного творчества, предметов культуры и быта, музыкальных инструментов и костюмов народов разных национальностей, проживающих в Нижневартовске.  
На сценической площадке  состоится концертная программа с участием вокальных и хореографических коллективов Центра национальных культур и национальных общественных организаций города. 

Пешеходная экскурсия «У берега великой реки» (0+)
Нижневартовский краеведческий музей приглашает горожан и гостей города на пешеходные экскурсии по набережной реки Обь.
Экскурсия «У берега великой реки» пройдет от монумента «Флаг города» до храма Рождества Христова. Экскурсовод познакомит с историей Нижневартовска, расскажет легенды.
Пешеходные экскурсии начинаются от монумента «Флаг города». Время начала экскурсий:
- 12 июня: 13 часов 30 минут, 15 часов 30 минут;
- 13 июня: 13 часов 30 минут, 15 часов 30 минут.
При дождливой погоде мероприятие будет отменено.

Презентационная выставка-ярмарка кулинаров 
«ВКУС «Самотлорских ночей - 40» (6+)
С 14 до 18 часов пройдет выставка-ярмарка кулинаров города в формате презентации продукции: готовые блюда, полуфабрикаты, колбасные и хлебобулочные изделия, безалкогольные напитки и т.д. 
Палатки будут размещены на набережной реки Обь в районе амфитеатра. 

Литературная площадка «Струны души» (0+)
В 14 часов на набережной реки Обь (амфитеатр) начнется праздник авторской песни и поэзии «Струны души».
В программе: выступление бардов библиотечного клуба «Модуляция»,  поэтов литературного объединения «Замысел». В их исполнении будут звучать лирические, философские, иронические произведения, песни и стихи военной поры.
Всем желающим будет предоставлена возможность выступить со своими творческими номерами.

Экскурсия по городу на фестивальном автобусе 
«Нижневартовск: вчера и сегодня» (0+)
Начало экскурсий в 14 часов и в 16 часов от монумента «Флаг города» Продолжительность экскурсии два часа.

Фестиваль «Планета спорта» (6+)
На Комсомольском озере с 15 часов 30 минут до 18 часов пройдет яркий фестиваль «Планета спорта».
 Праздник будет интересен всем – молодежи, детям, и взрослым. Учреждения спорта презентуют различные виды спорта, проведут показательные выступления и мастер-классы. Для всех желающих будут организованы игры, состязания, конкурсы. 
Проведение фестиваля предоставляет возможность ознакомиться с услугами учреждений спортивной направленности и выбрать вид спорта для занятий.
Также в рамках фестиваля с 15 часов 30 минут до 16 часов пройдет гимнастика для людей пожилого возраста, а с 16 до 16 часов 40 минут -  показательные выступления фитнес-клуба «Ультрафит».

Фестиваль технических видов спорта «Юность Самотлора» (6+)
На Комсомольском озере в 16 часов начнется праздник технических видов спорта. 
Жители и гости города увидят показательные выступления на картингах и квадроциклах, смогут поучаствовать в мастер-классах по стендовому моделированию. В рамках фестиваля пройдет выставка секций «Пейнтбол», «Страйкбол». 

Мастер-класс по рисованию песком, выставка роботов (0+)
В парке Победы с 12 по 14 июня с 16 до 17 часов буду проходить мастер-классы по рисованию песком. 
Педагог-художник организует мастер-классы на песочных столах в формате игры-загадки, а дети будут рисовать отгадки.
Также будет организована выставка роботов. Педагог-инструктор расскажет и покажет, что умеют делать роботы.

Арт-студия «Песочный мир» (0+)
В парке Победы с 12 по 14 июня с 16 до 17 часов буду проходить мастер-классы рисования песком. 
Для рисования цветным песком нужны две вещи: трафарет и песок разных цветов. Простой принцип позволяет рисовать цветным песком даже самым маленьким детям, а сам процесс превращается в увлекательное раскрашивание трафарета.

Моноспектакль «И меня нет другой!» (12+)
На набережной реки Обь будет поставлен спектакль по стихам Марины Цветаевой и воспоминаниям её дочери Ариадны Эфрон. Начало спектакля   - 16 часов 20 минут. 
В постановке прозвучат патриотические и лирические произведения поэтессы, в которых отразилась вся глубина горечи русского человека, оторванного от Родины.

Выставка декоративно-прикладного искусства «Город мастеров» (0+)
На набережной реки Обь с 12 по 14 июня пройдет выставка-ярмарка «Город мастеров». Открытие выставки состоится 12 июня в 17 часов.
	Здесь будут представлены работы мастеров Нижневартовска, Мегиона, Лангепаса, Нижневартовского района, Москвы, Омска, Челябинска, Нижнего Новгорода, Иркутска, Белокурихи, Мичуринска, Липецка, Дегтярска, Кургана.
	Жители и гости Нижневартовска смогут принять участие в мастер-классах по росписи глиняных изделий, валянию из шерсти, батику, изготовлению украшений из бисера, гончарному ремеслу, гриму, плетению из бумажной лозы, вязанию, аппликации. Также можно будет приобрести сувениры, аксессуары, декоративную одежду, гончарную посуду и т.д.	Выставка будет работать с 12 до 19 часов.

Фестиваль театральных коллективов  «КЛЮКВА» (0+)
С 15 до 19 часов в Нижневартовске пройдет фестиваль театров «Клюква». Организатор мероприятия - Дворец искусств.
В 15 часов от парка Победы до площади Дворца искусств проследует театрализованный парад. Здесь в 16 часов состоится выступление участников фестиваля «Клюква». Мероприятие завершится в театре кукол «Барабашка», где пройдет дискотека.

Городской семейный праздник «Крепка семья – крепка держава!» (6+)
На площади Нефтяников в 15 часов состоится городской семейный праздник «Крепка семья – крепка держава!». 
Все желающие могут попробовать свои силы в игровых площадках и поучаствовать в розыгрышах призов. Творческие коллективы и исполнители Дворца культуры «Октябрь» подарят свои зажигательные номера. 

Городской конкурс головных уборов «Дело в шляпе» (0+) 
В 15 часов все желающие могут принять участие в городском конкурсе головных уборов. Он проводится в рамках городского праздника «Крепка семья – крепка держава» на площади Нефтяников.  
К участию приглашаются жители города, самостоятельно изготовившие головные уборы из подручных материалов. Конкурс пройдет по следующим номинациям: 
- лучший женский головной убор «Дамский каприз»;
- лучшая шляпа народов мира «Шляпа мира»;
- лучшая креативная шляпа «Фэнтэзи»;
- лучший семейный комплект головных уборов «Family look»;
- лучшая цветочная шляпа «Флорадизайн»;	
- лучшая мужская шляпа «Джентельмен»;
- лучшая свадебная шляпа «Белый праздник»;
- самая смешная шляпа «Comedy style»;
- лучшая шляпа из воздушных шаров «Легкий на подъем»;
- лучший детский головной убор «Маленькое чудо».
С положением конкурса можно ознакомиться на сайте Дворца культуры «Октябрь» (www.dc-october.ru) в разделе «Положения» и фестиваля искусств, труда и спорта «Самотлорские ночи - 2015» (www.samotlorfest.ru). Дополнительная информация по телефону 24-14-13.
 
Подвижная игра «Твистер» (0+)
В парке Победы с 17 до 19 часов пройдет игра «Твистер».
В нее играют все, она проста и понятна. Количество участников не важно. Их может быть как двое, так и несколько десятков. При этом можно играть 1×1, 2×2, команда на команду. 
Эта игра интересна тем, что каждый игрок должен проявить в ней незаурядную ловкость, ведь отрывать ноги и руки от своих кружков можно только тогда, когда об этом извещает судья. Тот, кто останется на поле последним и единственным, будет победителем.

Анимационная программа «Театр летних улиц» (0+)
На танцевальной площадке парка Победы с 12 по 14 июня в 17 часов пройдет серия детских анимационных программ «Театр летних улиц».
В этом году «Театр летних улиц» и уже полюбившиеся горожанам артисты на ходулях представят театрализованную постановку «Ангелы помнят». Зрители также увидят выступление фокусника-иллюзиониста, клоуна-аниматора. 

Городской праздник «День России» (6+)
Городской праздник «День России» состоится в 18 часов. 
Празднование начнется шествием жителей города от стелы на набережной реки Обь, которые понесут по улицам Нижневартовска государственный флаг РФ. Шествие завершится на площади Нефтяников, где пройдет праздничный концерт.



[bookmark: _GoBack]Программа «Танцы под оркестр» (0+)
В парке Победы с 12 по 14 июня с 19 часов в исполнении оркестра духовых инструментов под управлением Владимира Панфилова будут звучать мелодии разных лет: джазовые композиции, вальсы, фокстроты, танго. 

Концерт популярной песни (6+)
На набережной реки Обь (амфитеатр) в 19 часов состоится концерт популярной песни. 
В исполнении вокальной группы «Спринг», дуэта Анастасии и Екатерины Чулаковых, Карины Князевой, группы «Колибри» и других коллективов Центра национальных культур вартовчане и гости города услышат песни о Нижневартовске, Югре, России, а также ретро-шлягеры, песенные композиции о любви и дружбе. 

Дискотека «В ритмах белых ночей» (16+)
На площади Нефтяников в 20 часов начнется дискотека «В ритмах белых ночей». Прозвучат хиты 80-90-х годов, современные композиции.
Дискотека «В ритмах белых ночей» - еще больше позитива, еще больше сюрпризов, а самое главное - еще больше зажигательной музыки,  танцев и выступлений любимых артистов Дворца культуры «Октябрь». 

