Пояснительная записка 

по  исполнению бюджета города  за I квартал 2011 года
ДОХОДЫ
Плановые назначения по доходам городского бюджета на 2011 год составляют 10 692,9 млн. рублей, из них план 1 квартала – 2  494,7 млн. рублей.

За отчетный период в городской бюджет поступили доходы в сумме         2  622,1 млн. рублей, что на 127,4 млн. рублей, или на 5,1 %, больше плановых показателей  и на  389,8 млн. рублей, или на 17,5 %, поступлений аналогичного периода прошлого года. 

Чуть более половины (51,5%) от общего объема доходов приходится на налоговые и неналоговые поступления, из которых значительную часть составляют налоговые – это 87,4% или  1 180,1 млн. рублей.  
Налог на доходы физических лиц (907,7 млн. рублей) является основой формирования налоговых доходов, на его долю приходится 76,9% налоговых поступлений. По сравнению с аналогичным периодом 2010 года уменьшение   налога на 5,6 млн. рублей и связано со снижением норматива зачисления в городской бюджет с 59,2% в 2010 году до 57,7% в 2011 году.  
На долю налогов на совокупный доход и имущественных налогов приходится 13% и 7% налоговых поступлений соответственно. 

Плановые показатели 1 квартала 2011 года выполнены по всем источникам налоговых доходов, кроме  налога на имущество физических лиц, что связано с осуществлением перерасчетов налога за прошлые периоды в результате изменения налогового законодательства.  

 Неналоговых доходов за отчетный период в бюджет поступило                  170,5 млн. рублей. Плановые показатели увеличились  на 53,2 млн. рублей из которых, 31,6 млн. рублей – это поступление в бюджет сумм возврата  бюджетными учреждениями финансирования прошлых лет и средств на компенсацию затрат на озеленение. (Данный источник планируется по факту поступления доходов). 

Основным источником неналоговых доходов являются доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности. На  го долю  приходится 66,8% или  113,9 млн. рублей. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года доходы от использования муниципального имущества  снизились  на 42,0 млн. рублей. Снижение произошло по всем видам доходов, формируемым данный  источник.    


План по безвозмездным поступлениям в бюджет города Нижневартовска на 2011 год составил 4 880,3 млн. рублей, в том числе план на 1 квартал -    1 027,6 млн. рублей. Фактически поступило -1 271,5 млн. рублей, что выше показателей 1 квартала прошлого года на 364,2 млн. рублей.    

РАСХОДЫ

В соответствии со сводной бюджетной росписью плановые назначения бюджета города по расходам на 2011 год составили 11 828,6 млн. рублей, исполнение – 2 400,4 млн. рублей, что составляет  20,3  % от плановых назначений. По сравнению с соответствующим периодом 2010 года расходы снизились на 51,7 млн.рублей. 
Расходная часть бюджета города в 2011 году, как и в предыдущий год,  сохранила свою социальную направленность. 

В общем объеме средств доля затрат на финансирование отраслей социально - культурной сферы составила 63,7%,  за аналогичный период 2010 года - 65,0%.
Расходы, направленные на финансирование отраслей производственной сферы, составили 16,5%  и 16,1% за аналогичный период 2010 года.
Основными направлениями расходования средств являлись: оплата труда и начисления на выплаты по оплате труда; оплата работ, услуг (основную часть которых составляют коммунальные услуги, услуги по содержанию имущества); увеличение стоимости основных средств, безвозмездные перечисления организациям.

Исполнение бюджета города I квартал 2011 года в разрезе классификации операций сектора государственного управления в процентах по отношению к общему объему затрат сложилось следующим образом:
· оплата труда и начисления на выплаты по оплате труда – 57,2%, 50,1% за аналогичный период 2010 года;

· оплата работ, услуг – 16,4% , 18,7% за аналогичный период 2010 года. Низкий процент исполнения объясняется длительностью процедуры размещения муниципального заказа, по условиям муниципальных контрактов  окончательный расчет по факту выполненных работ (поступления товаров).
· увеличение стоимости основных средств – 8,5%, 9,3%  за аналогичный период 2010 года. Низкий процент исполнения объясняется длительностью процедуры размещения муниципального заказа, по условиям муниципальных контрактов  окончательный расчет по факту выполненных работ (поступления товаров).
· безвозмездные перечисления организациям – 9,2%, 5,4%  за аналогичный период 2010 года.
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