Муниципальная программа 
«Обеспечение градостроительной деятельности на территории города Нижневартовска на 2016-2020 годы»
Разработана в связи с завершением в 2015 году срока реализации муниципальной программы на 2012 - 2015 годы для  дальнейшего решения вопросов, связанных с перспективным развитием территорий города, 

Программные мероприятия на период 2016-2020 годов предполагают комплексный подход при градостроительном освоении территории. проведение торгов будет проводиться едиными лотами на изыскательские и проектные работы. Комплексный подход обоснован тем, что мы избежим устаревания топографические материалы до начала проектирования.
При подготовке программы выделены 8 территорий города, для которых требуется градостроительное обоснование застройки в первую очередь. 

- необходимо изготовить топографо-геодезические материалов в виде электронных цифровых съемок в количестве 7 единиц (увеличение количества с 29 до 36 единиц); на площадь 817,24 гектар, а также территории общего пользования в границах красных линий площадью порядка 600 гектар . 

- подготовку 8 проектов планировки территорий (увеличение с 16 до 24 единиц) с целью выделения элементов планировочной структуры города на территории общей площадью 1434 га 
В результате  увеличение территорий охваченных ПП с 2377,13 га до 3811,13 га);
Для зоны восточной коммунально-складской зоны инж.изыскания перешли из действующей программы и выполняются в настоящее время.
Кроме того, муниципальной программой предусмотрено внедрение программного продукта «Автоматизированная информационная система обеспечения градостроительной деятельности города Нижневартовска», обеспечивающего единое информационное пространство путем создания геоинформационного веб-портала, зарегистрированного в федеральном реестре информационных систем и подключенного к региональной системе межведомственного взаимодействия в количестве 1 единицы.

Данный проект оценки регулирующего воздействия не требует.
