В соответствии Законом Ханты – Мансийского автономного округа – Югры от 20.09.2010 №142-оз «О ведомственном контроле за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права», распоряжениями администрации города от 03.10.2014 №1710-р «Об определении органов, уполномоченных на осуществление ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права», от 18.09.2015 №1552-р «О мерах по повышению эффективности ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в организациях бюджетной сферы города Нижневартовска», от 31.10.2017 №1699-р «Об утверждении плана осуществления ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, управлением по физической культуре и спорту администрации города на 2018 год» во 2 квартале 2018 года проведен плановый ведомственный контроль за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права (далее – ведомственный контроль) в муниципальном автономном учреждении города Нижневартовска «Спортивная школа»: 
- проверка договоров гражданско-правового характера;
- проверка режима рабочего времени и время отдыха (соблюдение учреждением нормальной продолжительности рабочего времени при установлении режима работы и времени отдыха);
- проверка оплаты труда и других денежных выплат (соблюдение порядка и сроков выплаты заработной платы);
- проверка материальной ответственности работников (правомерность применения или оформления отношений, связанных с материальной ответственностью работников);
- проверка наличия и правильности ведения документов по охране труда.
.В ходе проведения планового ведомственного контроля в муниципальном автономном учреждении города Нижневартовска «Спортивная школа» установлены следующие нарушения трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права:
- в части соблюдения порядка внесения изменений в трудовой договор с работниками;
- в содержании должностных инструкций имеются несоответствия квалификационных требований,  предъявляемых к замещаемой должности;
- отсутствие утвержденного Положения об оплате труда работников муниципального автономного учреждения города Нижневартовска «Спортивная школа»;
- имеются случаи допуска работника к исполнению должностных обязанностей без прохождения им вводного инструктажа; 
- несвоевременное оформление протоколов проверок знаний работников;
- несвоевременное внесение изменений в нормативные документы по охране труда учреждения.	
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