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  ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольных мероприятий,  
проведенных  контрольно-ревизионным управлением 
администрации города во  II квартале  2018 года

Во II квартале 2018 года  контрольно-ревизионным управлением администрации города в рамках осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю и контролю в сфере закупок  в  соответствии  с планом основных мероприятий проведено  14 контрольных мероприятий,  в том числе: 
- 2 комплексные проверки за 2017 год в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении "Средняя школа №2 – многопрофильная имени заслуженного строителя Российской Федерации Евгения Ивановича Куропаткина", муниципальном автономном учреждении дополнительного образования города Нижневартовска "Детская школа искусств №3";   
-  проверка соблюдения порядка, условий и целей предоставления субсидий  частным дошкольным образовательным организациям, осуществляющим образовательную деятельность по реализации образовательных программ дошкольного образования, в рамках реализации муниципальной программы "Развитие образования города Нижневартовска на 2015 - 2020 годы" за 2017 год в департаменте образования администрации города;
- проверка  использования  субсидии на возмещение затрат на организацию обустройства мест массового отдыха населения, содержание и обслуживание мест общего пользования за 2017 год в муниципальном унитарном предприятии города Нижневартовска "Специализированное автотранспортное управление";
- 8 проверок соблюдения законодательства Российской Федерации  и иных нормативных правовых актов  о контрактной системе в сфере закупок за 2017 год и истекший период 2018 года,  из них:
· 3 проверки в рамках полномочий, предусмотренных частью  8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ, (контроль за планированием закупок и исполнением  договорных обязательств) в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении "Средняя школа №2 – многопрофильная имени заслуженного строителя Российской Федерации Евгения Ивановича Куропаткина",   муниципальных унитарных предприятиях города Нижневартовска "Специализированное автотранспортное управление", "Производственный ремонтно-эксплуатационный трест №3";
· 5 проверок  в рамках полномочий, предусмотренных частью  3 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ, (контроль за соблюдением процедуры закупок) в муниципальном казенном учреждении "Управление по дорожному хозяйству и благоустройству города Нижневартовска" и комиссий данного учреждения;  в муниципальном унитарном предприятии города Нижневартовска "Производственный ремонтно-эксплуатационный трест №3" и комиссий данного предприятия; в муниципальном унитарном предприятии города Нижневартовска "Специализированное автотранспортное управление"; 
- 2 проверки по устранению нарушений, выявленных в ходе  контрольных мероприятий,  в  муниципальных  бюджетных общеобразовательных учреждениях "Средняя школа №18", "Средняя школа №21".
Все контрольные мероприятия, запланированные на II  квартал 2018 года,     проведены в полном объеме и в пределах установленных сроков, за исключением проверки соблюдения законодательства Российской Федерации  и иных нормативных правовых актов  о контрактной системе в сфере закупок   комиссиями по осуществлению закупок способом запроса котировок для муниципального унитарного предприятия города Нижневартовска "Специализированное автотранспортное управление", в связи  с  отсутствием      в плане-графике предприятия закупок, запланированных осуществить  способом запроса котировок в период с мая по декабрь 2018 года. 
Во внеплановом порядке проведено 5 контрольных мероприятий, из них:
- 3 проверки по письменным обращениям граждан в муниципальных автономных образовательных учреждениях города Нижневартовска  детских садах №52 "Самолётик", №86 "Былинушка", муниципальном автономном учреждении города Нижневартовска "Городской драматический театр"; 
-  проверка по устранению нарушений  в муниципальном автономном учреждении города Нижневартовска "Городской драматический театр";
-  обследование  дополнительно предоставленных документов к акту о результатах инвентаризации от 16.05.2018, проведенной  в муниципальном казенном учреждении "Управление по дорожному хозяйству и благоустройству города Нижневартовска". 
Кроме того, во внеплановом порядке рассмотрено 7 обращений заказчиков о согласовании заключения контрактов с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) по итогам несостоявшихся конкурсов на выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд. По всем обращениям подготовлены и направлены заявителям соответствующие решения. 

По итогам проведенных контрольных мероприятий в рамках полномочий, предусмотренных бюджетным законодательством Российской Федерации,  установлены нарушения на сумму 5,68  млн. рублей.  

В рамках полномочий, предусмотренных частью 3 статьи 99 Федерального закона о контрактной системе в сфере закупок,   осуществлен контроль в отношении  62 закупок на общую сумму 773,2 млн. рублей и контроль за деятельностью 3 комиссий по осуществлению закупок.
По итогам проверок установлены 53 факта нарушений законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, основными из которых являются: 
- нарушение сроков размещения в единой информационной системе в сфере закупок извещений о закупках, протоколов закупок; нарушение срока и порядка направления сведений для включения в реестр контрактов единой информационной системы (9 фактов);
- установление требований о предоставлении участниками закупок информации и документов, не предусмотренных законодательством о закупках; о наличии лицензии, не требуемой при выполнении работ, являющихся предметом закупки (6 фактов);
- применение методов определения начальной (максимальной) цены контрактов с нарушением требований законодательства Российской Федерации о закупках (4 факта);
 - принятие решения об осуществлении закупок у единственного  поставщика (подрядчика, исполнителя) с нарушением требований законодательства Российской Федерации о закупках (2 факта); 
- нарушение порядка вскрытия конвертов и рассмотрения заявок на участие в запросах котировок (2 факта);
- осуществление закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в размере менее 15% совокупного годового объема закупок (2 факта);
- принятие в качестве обеспечения исполнения контрактов банковских гарантий, не соответствующих требованиям извещения и документации о закупке (2 факта).

При исполнении полномочий, предусмотренных  частью 8 статьи  99 Федерального закона о контрактной системе в сфере закупок,  осуществлен  контроль в отношении 62 закупок на общую сумму около 23,66 млн. рублей, по результатам которого установлены 150 фактов нарушений, из них: 
 -  119 фактов нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок, а именно при формировании, ведении и утверждении плана закупок, планов-графиков; обосновании закупок;  обосновании начальной (максимальной) цены контрактов; расчете пени; включении в контракты условий о сроках оплаты и цене контракта; приемке поставленного товара, а также несвоевременная оплата товара (услуг); неприменение к поставщику мер ответственности, предусмотренных контрактом; несвоевременное размещение и неразмещение в единой информационной системе в сфере закупок информации и документов; 
- 16 фактов нарушений в бухгалтерском учете, в связи с нарушением порядка принятия к учету товаров (несвоевременное принятие к учету, принятие к учету не на соответствующий счет бухгалтерского учета);
-  11 фактов нарушений в выполнении условий договоров, в связи с оплатой поставленного товара (оказанных услуг) не в соответствии с условиями договора, в том числе просрочка оплаты;
-  4 факта иных нарушений (нарушение муниципального правового акта в части включения в контракт условия о предварительной оплате (авансировании) товара, а также муниципального правового акта о порядке ведения перечня особо ценного движимого имущества).

Материалы 4 проверок соблюдения законодательства Российской Федерации  и иных нормативных правовых актов  о контрактной системе в сфере закупок, а также материалы  1 обращения о согласовании  заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) направлены в Службу контроля ХМАО-Югры для рассмотрения вопроса  о привлечении лиц, допустивших нарушения, к административной ответственности.  
[bookmark: _GoBack]Согласно информации Службы контроля ХМАО-Югры, поступившей во  II квартале 2018 года,  по ранее направленным материалам  проверок  возбуждено 20  дел об административных правонарушениях в сфере закупок, по итогам рассмотрения которых должностным лицам организаций объявлено 15 устных замечаний, назначены  административные наказания в виде штрафов на общую  сумму 105,0  тыс. рублей,  вынесено 1 определение об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении, по       1  делу вынесено определение о прекращении производства по делу в связи с истечением срока давности привлечения к административной ответственности. 
В целях принятия мер по устранению выявленных   нарушений  в адрес      руководителей  объектов (субъектов)  контроля направлены  7 представлений и 4 предписания об устранении нарушений, в адрес главы города и  должностных лиц, курирующих деятельность объектов (субъектов) контроля,  направлены  информации о результатах контрольных мероприятий.  
В ходе проведения контрольных мероприятий, а также согласно информациям объектов  контроля о выполнении ими представлений, выданных по результатам проведенных проверок,  устранены нарушения на сумму 3,99 млн. рублей,  при этом  процесс устранения нарушений по ряду представлений находится на контроле. 
Во исполнение предписаний заказчиком аннулированы 3 закупки.
 
В отчетном периоде по результатам проведенных контрольных мероприятий подготовлено 8 распоряжений администрации города,  в соответствии с которыми к 6 руководителям муниципальных учреждений применены меры дисциплинарного взыскания, в отношении 6  руководителей приняты решения  о снижении им размера стимулирующих выплат. 
В соответствии с приказами работодателей  к  20 работникам применены меры дисциплинарного взыскания,  в отношении 9 работников  приняты решения  о снижении им размера  выплат стимулирующего характера. 

