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ОБЯЗАННОСТИ  ВЕЛОСИПЕДИСТОВ
(основные положения
 Правил дорожного движения с комментариями)

Сегодня в мире ежегодно выпускается несколько десятков миллионов велосипедов для взрослых и детей. Наличие такого большого количества велосипедов на улицах городов и дорогах, даже при идеальном выполнении велосипедистами соответствующих Правил дорожного движения, намного усложняет движение механических транспортных средств. 

 Движение на велосипедах разрешается на большинстве улиц городов, в населенных пунктах и на автомобильных дорогах. Велосипед, как транспортное средство, имеет свои особенности – он очень маневрен и недостаточно устойчив, особенно при поворотах. К тому же скорости движения велосипедистов значительно отличаются от скорости движения мотоциклов, автомобилей, троллейбусов и автобусов.
Велосипедист является водителем транспортного средства, поэтому ему необходимо знать правила дорожного движения, действующие на всей территории России, так же как водителю автомобиля или мотоцикла. К водителям велосипеда предъявляются требования, изложенные в тех пунктах Правил, в которых содержится формулировка «водитель транспортного средства» без конкретизации вида транспортного средства (механическое, общего пользования и т.п.). В Правилах дорожного движения для велосипедистов выделен специальный раздел: «Дополнительные требования к движению велосипедов, мопедов, гужевых повозок, также прогону животных».

Управлять велосипедом при движении по улицам городов, населенных пунктов, автомобильным дорогам и велосипедным дорожкам разрешается лицам не моложе 14 лет, а мопедом – не моложе 16 лет. Согласно примечанию к этому пункту Правил этот возрастной ценз может снижаться, но не более чем на 2 года. Такое решение вправе принять власти субъектов Российской Федерации.

На улицах городов и автомобильных дорогах обучение езде на велосипеде и мопеде запрещается. Запрещение распространяется не только на подростков и детей, но и на взрослых. Человек, обучающийся езде на велосипеде, чувствует себя неуверенно, при движении велосипед виляет из стороны в сторону. Вполне возможно и падение. При необходимости велосипедист не может быстро и своевременно остановить велосипед. В результате может произойти дорожно-транспортное происшествие, связанное с наездом транспортного средства на велосипедиста, или, наоборот, велосипедиста на транспортное средство.

Велосипед должен иметь исправный тормоз и звуковой сигнал. Для движения по дорогам в темное время суток и в условиях недостаточной видимости велосипед оборудуют спереди фонарем (фарой) белого цвета, сзади – фонарем или световозвращателем красного цвета, а с каждой боковой стороны – световозвращателями оранжевого или красного цвета. 
Исправное техническое состояние велосипеда, как и любого транспортного средства, является основой безопасности движения. Приближаясь к пешеходам, велосипедист должен предупредить их сигналом, для чего велосипед снабжают звонком. Следуя в потоке транспортных средств, велосипедист должен соответственно ритму движения потока своевременно замедлить скорость движения и даже полностью остановиться. Для этого необходимы исправные тормоза. Ездить с наступлением темноты можно, лишь имея освещение. Отсюда требование Правил иметь с наступлением темноты зажженный фонарь спереди. Свет фонаря 
помогает различить неровности дороги, встречающиеся препятствия и необходим для обозначения своего местонахождения водителям других транспортных средств и пешеходам. Велосипед имеет малые габаритные размеры и неяркую окраску, поэтому в темное время суток сливается с дорожным покрытием. Это опасно, поэтому велосипед оборудуется сзади красным отражателем света.

Движение на велосипедах разрешается только по крайней правой полосе в один ряд возможно правее. Кратковременный выезд за эти пределы допускается лишь для обгона или объезда с предварительной подачей сигнала поворота налево и соблюдением осторожности. Допускается движение по обочине, если это не создает помех пешеходам. При наличии велосипедных дорожек водители велосипедов обязаны двигаться только по ним, число рядов определяется шириной дорожки. Колонны велосипедистов при движении по проезжей части должны быть разделены на группы по 10 велосипедистов. Для облегчения обгона расстояние между группами должно составлять 80-100 м.

Для обгона гужевой повозки, другого велосипедиста или объезда стоящего транспорта необходимо выехать на полосу, по которой двигаются другие транспортные средства. Перед таким маневром велосипедисту необходимо подать предупредительный сигнал поворота.  Сигнал поворота необходимо подавать независимо от того, есть или нет позади него транспортного средства. Предупредительные сигналы велосипедист должен подавать рукой 

Сигналу левого поворота соответствует вытянутая в сторону левая рука либо правая, вытянутая в сторону и согнутая в локте под прямым углом. 

Сигналу правого поворота соответствует правая рука, вытянутая в сторону или левая вытянутая в сторону и согнутая в локте под прямым углом.

Сигнал торможения подается поднятой вверх левой или правой рукой. Подачи сигнала рукой должны производиться заблаговременно до начала выполнения маневра и заканчиваться непосредственно перед выполнением маневра. Предупредительный сигнал перед поворотом налево или разворотом должен подаваться только после того, как водитель убедится, что одному из следующих за ним водителей, которые начали обгон, не будет создана помеха. 

Подача сигнала не дает водителю преимущества и не освобождает его от принятия необходимых мер предосторожности.
Езда на велосипедах запрещается по тротуарам и пешеходным дорожкам.

Тротуар – это дорога для пешеходов. Для пешеходов предназначены также дорожки садов, парков, бульваров. Двигаясь по ним, пешеходы должны чувствовать себя в полной безопасности, которая не может быть обеспечена при движении велосипедистов. Взрослые люди используют велосипед как транспортное средство, а подросток в большинстве случаев - как развлечение и спорт. Желая показать свое мастерство, юные велосипедисты отпускают руль и едут, скрестив руки на груди, восторгаясь своим поступком. Малейшая неровность дорожного покрытия, масляное пятно на нем, неловкость в движении и – устойчивое положение потеряно. В результате – падение на полотно дороги. Упавший велосипедист займет на проезжей части дороги большое место, что представляет серьезную опасность наезда на него близко идущих транспортных средств, водители которых не ожидают такой помехи их движению.

Наказания заслуживают велосипедисты, которые цепляются за движущиеся транспортные средства. Обычно велосипедисты цепляются за борт грузового автомобиля, а это опасно. Грузовые автомобили могут двигаться с большими скоростями – до 100 км в час. На велосипеде можно безопасно ехать со скоростью 30-40 км в час. Водитель автомобиля не видит прицепившегося велосипедиста инее думает о его безопасности. Когда велосипедист отцепится, его по инерции относит на обочину, а на ней большое сопротивление движению. В результате велосипедист теряет устойчивость и падает. Если же велосипедист прицепился с левой стороны грузового автомобиля, то, отцепившись и теряя устойчивость, он может выехать на полосу встречного движения. А это очень опасно.
Кроме сказанного выше, водителям велосипеда запрещается:

· отпускать руль хотя бы одной рукой;

· перевозить пассажиров, кроме детей от 2 до 7 лет, на дополнительном сиденье, оборудованном надежными подножками;

· перевозить груз, который выступает более чем на 0,5 м по длине или ширине за габариты, или груз, мешающий управлению.

При движении велосипеда предметы, выступающие на значительное расстояние по длине и ширине, могут нарушать устойчивость велосипеда, особенно на поворотах. К тому же предметы, выступающие по ширине, могут создавать опасность задевания за них другими транспортными средствами. Это представляет серьезную опасность автомобилям при обгоне велосипеда в темное время суток.

Юноша возвращался ночью с рыбалки. К раме велосипеда было привязано четырехметровое удилище. Со встречной полосы налево поворачивал автомобиль «Жигули». Водитель «Жигулей» пропустил велосипедиста, но удилища не заметил и наехал на него. В результате этого велосипед потерял устойчивость и вместе с велосипедистом упал не проезжую часть дороги. Велосипедист получил тяжелое ранение головы. 

Такое же неустойчивое положение велосипеда возникает и при перевозне пассажиров не раме или багажнике. Эта опасность не возникает при перевозке детей на специально оборудованном сиденье с подножками.

Также водителю велосипеда запрещается поворачивать налево и разворачиваться на дорогах с трамвайной линией посередине и на дорогах, имеющих более одной полосы для движения в данном направлении. В этом случае водитель обязан сойти с велосипеда и вести его руками, соблюдая правила, установленные для пешеходов.

Велосипедист должен помнить, что, согласно Правилам дорожного движения, он всегда должен передвигаться в крайнем правом ряду как можно ближе к тротуару или обочине. Поворот налево транспортных средств разрешается из крайнего левого ряда. Следовательно, для поворота налево на дорогах с многорядным движением велосипедисту необходимо перестроиться из крайнего правого ряда в крайний левый ряд, а он такого права не имеет. Это не разрешено потому, что такое построение в потоке автомобилей, движущихся с большими скоростями, затрудняет их движение и представляет серьезную опасность для велосипедиста. 

Правила для водителей велосипедов полностью распространяются на водителей мопедов с рабочим объемом двигателя не менее 50 см3 и максимальной конструктивной скоростью 40 км/час и водителей всех транспортных средств, оборудованных велосипедным двигателем. Велосипеды, снабженные двигателем, и мопеды могут развивать значительно более высокие скорости по сравнению с велосипедами без двигателя. Между тем они остаются неустойчивыми при движении, а водитель – совершенно незащищенным от травм при авариях. Эти обстоятельства необходимо учитывать водителям мопедов, а также велосипедов с двигателем.

Запрещается буксировка велосипедов и мопедов, а также велосипедами и мопедами, кроме буксировки прицепа, предназначенного для эксплуатации с велосипедом или мопедом.

Водитель велосипеда или мопеда должен иметь при себе документ, подтверждающий знания Правил дорожного движения, а на транспортном средстве должен быть номерной знак, если наличие этого документа и знака определено решением местных органов власти.

 В заключение необходимо отметить, что из всех участников дорожного движения предъявленные Правилами требования в части безопасного пользования дорогой знают в полном объеме, как правило (и то не всегда), водители механических транспортных средств. Пешеходы, пассажиры и велосипедисты, если они по своей профессии не связаны с дорожным движением, в подавляющем большинстве этих правил, к большому сожалению, не знают и, что самое печальное, не имеют желания повышать свою правовую грамотность. Это - одна из причин хронически не снижающегося уровня дорожного травматизма среди участников движения упомянутых категорий.
