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от 27.06.2016 №962
О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города от 09.10.2015 №1813 "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Присвоение объекту адресации адреса, аннулирование его адреса"
В целях приведения муниципальных нормативных правовых актов города Нижневартовска в соответствие с установленными нормами федерального             законодательства, а также в связи с изменением местонахождения специалистов муниципального казенного учреждения "Нижневартовский кадастровый центр", ответственных за выполнение административных процедур, связанных с предоставлением муниципальной услуги "Присвоение объекту адресации              адреса, аннулирование его адреса":

1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации            города от 09.10.2015 №1813 "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Присвоение объекту адресации адреса, аннулирование его адреса" согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Управлению по информационной политике администрации города (С.В. Селиванова) обеспечить официальное опубликование постановления. 

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Исполняющий обязанности

главы администрации города                                                                  С.А. Левкин
Приложение к постановлению 

администрации города
от 27.06.2016 №962
Изменения,

которые вносятся в приложение к постановлению администрации города от 09.10.2015 №1813 "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги 
"Присвоение объекту адресации адреса, аннулирование его адреса" 

1. Абзацы девятый-одиннадцатый подпункта 1.3.1 пункта 1.3 раздела I            изложить в следующей редакции:

"Место нахождения Учреждения: 628606, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Нижневартовск, ул. Омская, 12а, 6 подъезд, каб. 203.

Телефоны для справок: (3466) 25-11-91; 41-22-82.

Адрес электронной почты: land_nv@mail.ru.".
2. В разделе II:
- подпункт 2.7.6 пункта 2.7 изложить в следующей редакции:

"2.7.6. Способы подачи документов заявителем:

- посредством почтового отправления с описью вложения и уведомлением о вручении, в том числе электронного отправления в Управление;

- при личном обращении в МФЦ;

- посредством Единого и регионального порталов.";
- пункт 2.13 дополнить абзацем следующего содержания:

"Места предоставления муниципальной услуги должны соответствовать требованиям к местам обслуживания маломобильных групп населения, к внутреннему оборудованию и устройствам в помещении, к санитарно-бытовым           помещениям для инвалидов, к путям движения в помещении и залах обслуживания, к лестницам и пандусам в помещении, к лифтам, подъемным платформам для инвалидов, к аудиовизуальным и информационным системам, доступным для инвалидов.";
- пункт 2.15 дополнить абзацами следующего содержания:

"В соответствии со статьей 11.1 Федерального закона от 27.07.2006 
№149-ФЗ "Об информации, информационных технологиях и о защите информации" органы государственной власти, органы местного самоуправления,             а также организации, осуществляющие в соответствии с федеральными законами отдельные публичные полномочия, в пределах своих полномочий обязаны предоставлять по выбору граждан (физических лиц) и организаций информацию в форме электронных документов, подписанных усиленной квалифицированной электронной подписью, и (или) документов на бумажном носителе,                 за исключением случаев, если иной порядок предоставления такой информации установлен федеральными законами или иными нормативными правовыми       актами Российской Федерации, регулирующими правоотношения в установленной сфере деятельности.

Информация, необходимая для осуществления полномочий органов государственной власти и органов местного самоуправления, организаций, осуществляющих в соответствии с федеральными законами отдельные публичные полномочия, может быть представлена гражданами (физическими лицами)              и организациями в органы государственной власти, органы местного самоуправления, в организации, осуществляющие в соответствии с федеральными законами отдельные публичные полномочия, в форме электронных документов, подписанных электронной подписью, если иное не установлено федеральными законами, регулирующими правоотношения в установленной сфере деятельности.".

3. Пункт 5.4 дополнить абзацем следующего содержания:

"Жалоба на решения и (или) действия (бездействие) управления, его должностных лиц, муниципальных служащих может быть подана юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, являющимися субъектами градостроительных отношений, в порядке, установленном настоящим разделом, либо в порядке, установленном антимонопольным законодательством        Российской Федерации, в антимонопольный орган.".
