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ПОВЕСТКА ДНЯ
Объекты строительства города Нижневартовска.


Выездное заседание рабочей группы постоянной депутатской комиссии по городскому хозяйству и строительству с представителями администрации города Нижневартовска состоялось по строительству следующих объектов города:
1. Реконструкция моста через реку Рязанка по улице 2П-2 города Нижневартовска.

Проектировщик ООО «ТехноСтройпроект». Подрядная организация  ОАО «Мостострой-11». Строительство объекта начато в июне 20114 года. 

На сегодняшний день в силу погодных условий приостановлены дорожные работы и перенесены на 2015 год. Основные строительно-монтажные работы выполнены. Идут работы по устройству наружного освещения, завершение которых планируется в ноябре месяце текущего года.  Срок окончания работ по контракту октябрь 2015 года. 

2. Реконструкция здания детского сада №22, город Нижневартовск, микрорайон 3,  улица Менделеева, дом 20А. 

Проектировщик
ООО «Проектный институт «Венец». Генеральный подрядчик ООО «Линтан-Л». контракт заключен 14.03.2013 года. 
Реконструкция детского сада близится к завершению. В настоящее время на объекте  ведутся все отделочные и инженерные работы, в ноябре месяце планируется завоз мебели и оборудования. Определенные работы ведутся на территории сада, но это уже небольшой объем.  Срок реализации мероприятий - декабрь месяц текущего года.    
3. Строительство окружной многопрофильной больницы в городе Нижневартовске. 

История с долгостроем длится почти три года. Государственный контракт на завершение работ  I  очереди заключен 02.08.2013. Проектная документация по I очереди строительства передана на повторную экспертизу достоверности. Срок выполнения обязательств по контракту декабрь 2015 года. 

Проектная документация по II очереди строительства в стадии корректировки. Получение документации с заключением ожидается в 4 квартале 2014 года.
4. Строительство автодороги улица №17 от улицы №21 до улицы Мира №10.

Проектировщик ОАО «СибЗНИИЭП». Генеральный подрядчик ООО «АК НРСУ». Дата заключения контракта 23.12.2013г.  
Проектом предусмотрено строительство автодороги протяженностью 740 м.  
На сегодняшний день завершается строительство 3 очереди застройки планировочного района города Нижневартовска, что позволит открыть дорогу ул.Героев Самотлора.  Срок окончания строительства запланирован на  ноябрь 2015 года.
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