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О внесении изменений в приложения 1, 2                к постановлению администрации города                от 24.12.2012 №1609 "О создании межведомственной комиссии по охране труда  администрации города" (с изменениями                            от 06.05.2013 №864, 23.12.2013 №2694, 28.01.2014 №116, 20.05.2014 №953)



В целях повышения эффективности деятельности межведомственной            комиссии по охране труда администрации города:

1. Внести изменения в приложения 1, 2 к постановлению администрации города от 24.12.2012 №1609 "О создании межведомственной комиссии               по охране труда администрации города" (с изменениями от 06.05.2013 №864, 23.12.2013 №2694, 28.01.2014 №116, 20.05.2014 №953):
- в разделе V приложения 1: 
пункт 5.5 дополнить предложением следующего содержания: 
"В период временного отсутствия члена Комиссии на заседании присутствует лицо, на которое возложено исполнение его обязанностей по основной работе.";
пункт 5.7 дополнить словами ", и секретарь Комиссии";
- приложение 2 изложить в новой редакции согласно приложению               к настоящему постановлению.

2. Пресс-службе администрации города (Н.В. Ложева) опубликовать               постановление в газете "Варта".



Глава администрации города						               А.А. Бадина
	

Приложение к постановлению
администрации города
от 23.10.2015 №1894

С О С Т А В 
 межведомственной комиссии по охране труда администрации города

Заместитель главы администрации города по экономике, председатель комиссии

Начальник Нижневартовского отдела государственной инспекции труда в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре, заместитель председателя комиссии (по согласованию)

Начальник отдела труда управления прогнозирования и труда департамента экономики администрации города, секретарь комиссии

Члены комиссии:

Главный специалист-эксперт территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия              человека по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре в г. Нижневартовске, Нижневартовском районе и г. Мегионе (Роспотребнадзор) (по согласованию)

Директор департамента экономики администрации города

Начальник Нижневартовского комплексного отдела Северо-Уральского управления Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору (по согласованию)

Начальник отдела надзорной деятельности (по г. Нижневартовску) Главного управления Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре (по согласованию)

Начальник отдела страхования профессиональных рисков филиала №1 Государственного учреждения регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре (по согласованию)

Начальник отделения технического надзора отдела Государственной инспекции безопасности дорожного движения Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации  по городу Нижневартовску (по согласованию)

Начальник юридического управления администрации города

Председатель объединения организаций (Ассоциации) профсоюзов города Нижневартовска (по согласованию)

