
Пояснительная записка
к проекту постановления администрации города
«О внесении изменений в материалы лесоустройства городских лесов города Нижневартовска»
Проект постановления администрации города «О внесении изменений                         в материалы лесоустройства городских лесов города Нижневартовска» разработан в целях приведения постановления администрации города                                      в соответствие с действующим законодательством, а также в связи                                                    с перераспределением площадей городских лесов города Нижневартовска.
Лесоустройство городских лесов города Нижневартовска в соответствии                     с муниципальным контрактом проводилось и утверждалось в 2016 году.                                   В соответствии со статьей 67 Лесного Кодекса Российской Федерации и раздела IX Лесоустроительной инструкции, утвержденной приказом Министерства природных ресурсов Российской федерации №122 от 29.03.2018 формы государственного лесного реестра не являются документами, составляющими материалы лесоустройства. В связи с чем исключаются из перечня документов, составляющих материалы лесоустройства городских лесов города Нижневартовска.
Перераспределение площадей городских лесов города Нижневартовска проводится в связи с изъятием площадей городских лесов в кварталах 18, 19                      и увеличения на равнозначную площадь квартала 60 городских лесов города Нижневартовска. 
Соответствующие изменения границ городских лесов города Нижневартовска внесены в таксационные описания, в ЕГРН                                                            и градостроительную документацию.
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