
ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольных мероприятий,  проведенных  контрольно-ревизионным управлением департамента финансов администрации города
в  4 квартале  2014 года

       В соответствии с основными задачами и функциями  контрольно-ревизионного управления  департамента   финансов администрации города  в        4 квартале 2014 года в плановом и внеплановом порядке проведено 16 контрольных мероприятий, а именно: 
    -  ревизии  финансово-хозяйственной деятельности в  4 учреждениях: МБОУ «Гимназия №1»,  «Средняя общеобразовательная школа №30 с УИПОО «Физическая культура», «Средняя общеобразовательная школа №23 с УИИЯ», муниципальном  бюджетном дошкольном образовательном  учреждении детском саду комбинированного вида №62 «Журавушка»;
      - проверка  использования  субсидии на возмещение затрат по содержанию и обслуживанию территории и элементов обустройства парка Победы за 2013 год и 9 месяцев 2014 года в муниципальном унитарном предприятии города Нижневартовска «Специализированное автотранспортное управление»; 
     -  проверки  по  устранению нарушений,  выявленных в ходе проведения  плановых ревизий, в 7 учреждениях: МБДОУ детских садах №37 «Дружная семейка», №62 «Журавушка», №17 «Ладушки»,  №52 «Самолетик»,  в  МБОУ «Гимназия №1»,  «Средняя общеобразовательная школа №30 с УИПОО «Физическая культура»,  в муниципальном бюджетном учреждении «Нижневартовский краеведческий музей им. Т.Д. Шуваева»;
     -  внеплановые  проверки, из них:
       по письму Нижневартовского городского суда  в МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №31 с УИПХЭП» (по вопросу оплаты труда за работу с вредными и (или) опасными условиями труда); 
       по письму департамента образования администрации города, в связи с поступившим обращением граждан, в МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №23 с УИИЯ»; 
       по письму департамента образования и молодежной политики ХМАО-Югры в департаменте образования администрации города Нижневартовска;
       по письменному коллективному обращению работников МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №19», поступившему в департамент финансов администрации города по вопросам  оплаты  труда педагогических работников.
       
      По результатам проведенных в 4 квартале 2014 года контрольных мероприятий  установлены нарушения на сумму 2557,3  тыс.рублей.     
         В целях принятия мер по устранению выявленных финансовых и прочих нарушений, для проведения предупредительной работы по недопущению аналогичных нарушений в адрес руководителей учреждений и их учредителей направлены соответствующие представления и информации. 
       В  ходе и после проведения контрольных мероприятий, в том числе повторных проверок по устранению нарушений, путем восстановления и дооформления документов бухгалтерского учета, восстановления неправомерно произведенных расходов, исправления прочих ошибок в ведении бухгалтерского учета  устранено нарушений на сумму 2573,9 тыс.рублей.  В  учреждениях разработаны планы мероприятий по устранению и дальнейшему недопущению нарушений с установлением сроков и ответственных исполнителей. 
        Дополнительно представлена информация об устранении МАОУДОД «ДЮСШ» нарушений на сумму 52,5 тыс.рублей.
        По результатам контрольных мероприятий, в том числе проведенных в         3 квартале  2014 года,  подготовлено 5 распоряжений администрации города, содержащих меры дисциплинарного взыскания и снижения размера стимулирующих выплат в отношении руководителей учреждений,  а также мероприятия и предложения по устранению и дальнейшему недопущению нарушений.  
[bookmark: _GoBack]       В соответствии с распоряжениями администрации города и приказами учредителя в отношении 4 руководителей учреждений применены меры дисциплинарного взыскания, 6 руководителям  снижен размер ежемесячной стимулирующей выплаты. 
       Приказами руководителей учреждений за допущенные нарушения, установленные  в ходе контрольных мероприятий,  к  17 работникам   применены меры дисциплинарного взыскания, 16 работникам снижен размер  стимулирующих выплат. 
    


