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от 28.10.2015 №1775-р
О внесении изменения в приложение к распоряжению администрации города от 11.08.2015 №1304-р "О Порядке информирования населения о деятельности администрации города Нижневартовска по решению вопросов местного значения и осуществлению отдельных переданных государственных полномочий  через пресс-службу администрации города Нижневартовска" 
В связи с уточнением наименований организаций, учредителем которых выступает муниципальное образование город Нижневартовск, внести изменение в приложение к распоряжению администрации города от 11.08.2015 №1304-р "О Порядке информирования населения о деятельности администрации города Нижневартовска по решению вопросов местного значения и осуществлению отдельных переданных государственных полномочий через пресс-службу администрации города Нижневартовска", изложив абзац второй раздела IV в следующей редакции:
"- информация о деятельности администрации города Нижневартовска, главы администрации города Нижневартовска, первого заместителя главы           администрации города Нижневартовска, заместителей главы администрации города Нижневартовска, управляющего делами администрации города Нижневартовска, организаций, финансируемых из бюджета города Нижневартовска,         а также организаций, учредителем которых выступает муниципальное образование город Нижневартовск;". 
Глава администрации города
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