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О внесении изменений в приложение 2                к распоряжению администрации города                от 03.06.2010 №736-р "Об утверждении             Положения о городской межведомственной комиссии по организации отдыха, оздоровления и занятости детей, подростков и молодежи в каникулярный период" (с изменениями от 20.11.2014 №2035-р)



В целях приведения муниципальных правовых актов в соответствие         с действующим законодательством внести изменения в приложение 2 к распоряжению администрации города от 03.06.2010 №736-р "Об утверждении Положения о городской межведомственной комиссии по организации отдыха, оздоровления и занятости детей, подростков и молодежи в каникулярный период"      (с изменениями от 20.11.2014 №2035-р):
- вывести из состава комиссии:
начальника отдела по организации деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города;
председателя профсоюзной организации работников здравоохранения;
- вести в состав городской межведомственной комиссии по организации отдыха, оздоровления и занятности детей, подростков и молодежи в каникулярный период членами комиссии:
директора муниципального казенного учреждения города Нижневартовска "Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям";
доцента кафедры педагогики и педагогического и социального образования федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования "Нижневартовский государственный университет" (по согласованию);
заместителя директора по учебно-производственной работе бюджетного учреждения профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Нижневартовский социально-гуманитарный колледж"                (по согласованию);
заместителя председателя территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации города;
начальника отдела Государственной инспекции безопасности дорожного движения Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации   по городу Нижневартовску (по согласованию);
председателя Нижневартовской территориальной организации Профсоюза работников здравоохранения (по согласованию);
члена Общественного Совета при Уполномоченном при Президенте    Российской Федерации по правам ребенка (по согласованию).



Глава администрации города                                                                   А.А. Бадина
