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к проекту постановления администрации города 
«Об утверждении Порядка организации работы по персонифицированному финансированию организации отдыха детей города Нижневартовска, 
организованного негосударственными (немуниципальными) 
организациями, индивидуальными предпринимателями, а также социально ориентированными некоммерческими организациями»

Проект постановления администрации города «Об утверждении Порядка организации работы по персонифицированному финансированию организации отдыха детей города Нижневартовска, организованного негосударственными (немуниципальными) организациями, индивидуальными предпринимателями, а также социально ориентированными некоммерческими организациями» разработан в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 24.07.1998 №124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в РФ», распоряжением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 10.11.2017 №659-рп «О перечне приоритетных расходных обязательств муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, софинансируемых за счет средств бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в 2018 году и плановом периоде 2019-2020 годов», с целью создания условий для осуществления персонифицированного финансирования летнего отдыха детей на территории города Нижневартовска. 
Проект постановления затрагивает вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности и требует проведение оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта.
Положения данного проекта распространяются на участников системы персонифицированного финансирования летнего отдыха детей (департамент образования администрации города Нижневартовска, муниципальную уполномоченную организацию - муниципальное автономное учреждение города Нижневартовска «Центр развития образования», поставщиков услуг по организации летнего отдыха - негосударственные (немуниципальные) организации, индивидуальные предприниматели, а также социально ориентированные некоммерческие организации, родителей (законных представителей) детей в возрасте от 6 до 17 лет включительно, проживающих на территории города Нижневартовска.
Принимаемый порядок устанавливает механизм регулирования правоотношений участников системы персонифицированного финансирования летнего отдыха.
Проект постановления содержит положения, устанавливающие ранее не предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами города Нижневартовска обязанности для субъектов предпринимательской деятельности.
Согласно Методике оценки стандартных издержек субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, возникающих в связи с исполнением требований постановления, утвержденной приказом Департамента экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 30.09.2013 №155, стандартные издержки, возникающие у получателя субсидии, в связи с исполнением требований постановления администрации города, составят 11 725,16 рублей (из расчета на 1 месяц).
Проект постановления не содержит рисков невозможности достижения цели предложенным способом, рисков непредвиденных негативных последствий.
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