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К участию в конкурсе допускаются субъекты малого и среднего предпринимательства, зарегистрированные и осуществляющие деятельность  на территории города Нижневартовска (далее - участники конкурса), соответствующие условиям, установленным статьей 4 Федерального закона                        от 24.07.2007 №209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства          в Российской Федерации", не имеющие задолженности за использование муниципального имущества и городских земель более двух календарных месяцев, предшествующих месяцу, в котором проводится конкурс. 
В номинациях с 41 по 51 могут принимать участие лица, осуществляющие деятельность в качестве индивидуального предпринимателя,                    не достигшие возраста 30 лет, либо в качестве юридического лица, более 50% доли уставного капитала которого принадлежат физическим лицам, не достигшим возраста 30 лет.
Для участия в конкурсе участники конкурса подают исполнителю муниципального контракта письменную заявку на участие в конкурсе и следующие документы:
- характеристика деятельности юридического лица (индивидуального предпринимателя), зарегистрированного до 2015 года;
 - согласие на обработку персональных данных;
- копия свидетельства о государственной регистрации юридического             лица (индивидуального предпринимателя), заверенная подписью руководителя и печатью организации (при наличии);
- копии паспортов учредителей юридического лица либо индивидуального предпринимателя;
- информационное письмо, в котором определена принадлежность юридического лица или индивидуального предпринимателя к категории субъектов малого и среднего предпринимательства (микропредприятие, малое или               среднее предприятие) в соответствии со статьей 4 Федерального закона               от 24.07.2007 №209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства           в Российской Федерации";
- информационное письмо юридического лица (индивидуального предпринимателя) о принадлежности к категории "молодежное предпринимательство" (для субъектов молодежного предпринимательства). Понятие "молодежное предпринимательство" соответствует понятию, установленному в постановлении Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры           от 09.10.2013 №419-п "О государственной программе Ханты-Мансийского              автономного округа - Югры "Социально-экономическое развитие, инвестиции  и инновации Ханты-Мансийского автономного округа - Югры на 2016-2020           годы"; 
- дополнительные материалы по желанию заявителя (рекламно-информационные материалы, видеоматериалы с телевизионными сюжетами, фотографии и т.п.).
Участники конкурса вправе подать заявки на участие в конкурсе            не более чем в трех номинациях.












