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Вопрос 4. Итоги проведения оценки фактического воздействия муниципальных  нормативных правовых актов за 2019 год. 

В 2019 году 15 действующих муниципальных нормативных правовых актов, разработанных структурными подразделениями администрации города, прошли процедуру оценки фактического воздействия (далее – ОФВ). 
Ежегодно структурными подразделениями администрации города утверждаются планы проведения ОФВ муниципальных НПА, разработчиками которых они являются. Планы размещаются на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска в рубриках "Оценка регулирующего воздействия, экспертиза и оценка фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов" и "Информация для бизнеса".
Цели проведения ОФВ: 
- анализ достижения заявленных целей регулирования при разработке проекта НПА; 
- определение и оценка фактических положительных и отрицательных последствий принятия НПА, 
 - выявление в НПА положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и бюджета города Нижневартовска.
По результатам проведения оценки фактического воздействия муниципальных НПА в 2019 году департаментом экономического развития выдано 13 положительных заключений в связи с отсутствием замечаний и предложений от субъектов предпринимательства, а также отрицательных последствий для них за период действия муниципальных НПА (разработчики: департамент экономического развития, департамент муниципальной собственности и земельных ресурсов, департамент строительства, департамент жилищно-коммунального хозяйства).
Важным элементом при оценке фактического воздействия является проведение публичных консультаций,  в рамках которых выявляется позиция бизнеса по рассматриваемому документу, обеспечивается свободное выражение мнений заинтересованных лиц и прозрачность процесса учета их интересов.
При проведении ОФВ от представителей бизнеса и научного сообщества в 2019 году поступило 60 отзывов (из них: 56 - об отсутствии предложений и замечаний, 4 - с предложениями и замечаниями), из них:
-    4 предложения от Нижневартовского государственного университета;
- 3 предложения от регионального отделения общероссийской общественной организации "Деловая Россия";                            
-    1 предложение от АО "Горэлектросеть";
-    1 предложение от ОАО "Славнефть-Мегионнефтегаз".
Все поступившие отзывы рассмотрены, учтено  предложение "Деловой России" о дополнении отказа в сопровождении инвестиционного проекта по принципу "одного окна" положением о возможности повторного обращения инвестора с заявкой после устранения оснований для отказа.                            
В отношении неучтенных отзывов разработчиками муниципальных НПА направлены обоснованные ответы о результатах их рассмотрения. 
В целях повышения эффективности и открытости проведения ОРВ, экспертизы и ОФВ администрацией города заключено 14 соглашений о взаимодействии с представителями бизнеса и научного сообщества, из них 9 – в 2019 году:  
5 с деловыми сообществами, представляющими интересы бизнеса,            2 с учреждениями высшего образования, 7  с  коммерческими организациями, осуществляющими различные виды деятельности на территории города.
Распоряжением администрации города от 07.02.2019 №88-р утвержден план мероприятий по развитию ОРВ, экспертизы и ОФВ на 2019 год. Все мероприятия выполнены в соответствии с утвержденным планом, исполнение плана составляет 100%. 
По поручению главы города департаментом экономического развития в 2019 году разработан план мероприятий по вовлечению представителей бизнес-сообщества города Нижневартовска в работу по проведению ОРВ, экспертизы и ОФВ. Исполнение плана также составляет 100%.
Вся информация об ОРВ, экспертизе и ОФВ размещается на официальном сайте в разделах "Информация для бизнеса" и "Документы администрации города",  на Портале проектов нормативных правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в группах "Официальный Нижневартовск" в социальных сетях "Одноклассники", "ВКонтакте" и в газете "Варта".
Департаментом экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа - Югры ежегодно проводится рейтинг качества проведения ОРВ, экспертизы и ОФВ. По итогам рейтинга  за 2019 год город Нижневартовск улучшил свою позицию по сравнению с 2018 годом и занял 4 место среди  муниципальных образований автономного округа (в 2018 году – 5 место).
Кроме  того, Нижневартовск отмечен среди муниципальных образований, добившихся значительных успехов по эффективному взаимодействию с бизнес-сообществом, опыте использования количественных методов и анализа издержек, а также в "Лучших практиках" проведения ОРВ, экспертизы и ОФВ.
При формировании рейтинга учитывалось мнение предпринимателей, которые оценили  качество этой работы в городе Нижневартовске на максимальное количество баллов – 25.
В целом результаты 2019 года отражают значительное повышение качества прорабатываемых инициатив, вовлечение в процесс большего количества экспертов от предпринимательского сообщества.
В текущем году эта работа будет продолжена. 
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