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О результатах проверок использования средств, направленных на организацию отдыха детей в лагерях с дневным пребыванием, организованных при муниципальных учреждениях в каникулярный период



Рассмотрев результаты проверок использования средств, направленных на организацию отдыха детей в лагерях с дневным пребыванием, организованных при муниципальных учреждениях в каникулярный период, проведенных контрольно-ревизионным управлением департамента финансов администрации города в муниципальном автономном учреждении дополнительного образования города Нижневартовска "Детская музыкальная школа имени Юрия Дмитриевича Кузнецова", муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования "Детско-юношеская спортивная школа "Феникс", муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении "Средняя школа №14", муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования "Центр детского и юношеского технического творчества "Патриот", учитывая объяснительные записки руководителей вышеперечисленных муниципальных учреждений Ю.В. Фетисовой, М.Д. Худякова, В.А. Поляковой, Ф.М. Кадрова:

1. Директору муниципального автономного учреждения дополнительного образования города Нижневартовска "Детская музыкальная школа имени Юрия Дмитриевича Кузнецова" Ю.В. Фетисовой, директору муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования "Детско-юношеская спортивная школа "Феникс" М.Д. Худякову, директору муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Средняя школа №14" В.А. Поляковой, директору муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования "Центр детского и юношеского технического творчества "Патриот"            Ф.М. Кадрову:
- усилить контроль за финансовой дисциплиной в учреждении, обоснованным расходованием денежных средств, правильностью оформления первичных учетных документов, а также документов, подтверждающих право на бесплатное питание за счет средств бюджета города;
- соблюдать требования при расходовании средств субсидий на иные          цели, установленные нормативными правовыми актами;
- рассмотреть вопрос о дисциплинарной ответственности в отношении работников, виновных в допущенных нарушениях, и о снижении им выплат стимулирующего характера;
- в срок до 20.11.2015 представить в контрольно-ревизионное управление департамента финансов администрации города информацию о мерах по устранению и недопущению в дальнейшей работе нарушений, отраженных в акте контрольного мероприятия, и информацию о выполнении настоящего распоряжения.

2. Управлению по социальной и молодежной политике администрации города (О.Г. Вовк):
- совместно со структурными подразделениями администрации города, обеспечивающими организацию отдыха и оздоровления детей в каникулярный период на территории города Нижневартовска, разработать механизм кадрового и финансового обеспечения деятельности лагерей с дневным пребыванием           детей, организованных при муниципальных учреждениях, в том числе в части регулирования вопросов оплаты труда работников лагерей;
- внести изменения в муниципальные правовые акты города Нижневартовска, регулирующие вопросы предоставления детям бесплатного питания           в лагерях с дневным пребыванием, организованных при муниципальных учреждениях в каникулярный период, с учетом замечаний, выявленных в ходе проведения контрольных мероприятий.

3. Контроль за выполнением распоряжения возложить на заместителя главы администрации города по социальной и молодежной политике                     М.В. Парфенову.



Глава администрации города  						     А.А. Бадина

