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от 12.01.2018 №19
О внесении изменений в приложение 2           к постановлению администрации города      от 27.03.2017 №452 "О комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных     ситуаций и обеспечению пожарной безопасности города Нижневартовска" (с изменениями от 08.06.2017 №864, 31.07.2017 №1156)
Во исполнение постановления администрации города от 15.12.2017 №1840 "О функционировании Нижневартовского городского звена территориальной подсистемы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций", в связи кадровыми изменениями в организациях города:

1. Внести изменения в приложение 2 к постановлению администрации города от 27.03.2017 №452 "О комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности города Нижневартовска" (с изменениями от 08.06.2017 №864, 31.07.2017 №1156):
- вывести  из  состава  комиссии  Высоцкого  С.Р.,  Ложеву Н.В.,  Палагина В.В., Ясковец И.И.;
- ввести в состав комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности города Нижневартовска членами комиссии:

Бугаева Николая Анатольевича, исполняющего обязанности директора технического акционерного общества "Городские электрические сети"                (по согласованию);
Воликовскую Ирину Олеговну, заместителя директора департамента          жилищно-коммунального хозяйства администрации города;

Громового Евгения Алексеевича, директора филиала Нижневартовские электрические сети акционерного общества "Тюменьэнерго" (по согласованию);

Котлярова Геннадия Викторовича, начальника управления по дорожному хозяйству департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города;

Ракитского Алексея Алексеевича, начальника управления архитектуры           и градостроительства администрации города;

Селиванову Светлану Владимировну, начальника управления по взаимодействию со средствами массовой информации администрации города;

Силушкина Сергея Сергеевича, временно исполняющего обязанности        заместителя начальника полиции по охране общественного порядка Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Нижневартовску (по согласованию);
- изложить наименование должности члена комиссии Короткого Виталия Григорьевича в следующей редакции: 
"начальник отдела надзорной деятельности и профилактической работы по г. Нижневартовску управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре".

2. Управлению по взаимодействию со средствами массовой информации администрации города (С.В. Селиванова) обеспечить официальное опубликование постановления.

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования. 

Исполняющий обязанности
главы города                                                                                             Т.А. Шилова

