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Из истории 
открытия Самотлорского месторождения нефти

Начало разведки в Нижневартовском районе пришлось на 1959 год, когда была пробурена скважина на Мегионской площади.
В 1961 году ускоряются разведочные работы в районе озера Самотлор в 30 километрах от сегодняшнего города Нижневартовска. 

В 1962 году была организована Мегионская нефтеразведочная экспедиция, под началом Абазарова Владимира Алексеевича. Первая разведочная буровая на Самотлоре была сдана 20 января 1965 года. 

29 мая 1965 года начальник нефтеразведочной экспедиции Абазаров Владимир Алексеевич и главный геолог экспедиции Синюткин Модест Федорович радировали начальнику Тюменского геологического управления Эрвье Юрий Георгиевич о том, что первая разведочная скважина Р-1 на Самотлоре, которую пробурила бригада Норкина Григория Ивановича, дала нефть. Первый фонтан нефти на территории Нижневартовского района свидетельствовал об открытии самого крупного в СССР месторождения – Самотлорского.

Днем рождения Самотлора принято считать 2 апреля 1969 года когда была запущена эксплуатационная скважина №200, пробуренная бригадой Повха Степана Ананьевича. Первая промышленная нефть стала поступать в магистральные трубопроводы.

Самотлор – месторождение с многоуровневым «этажом нефтеносности». Нефть с низким содержанием серы и парафина, асфальтенов и смол, с высоким выходом светлых продуктов, небольшой вязкостью, со свойствами, облегчающими добычу и переработку. В 1971 году Самотлор дал 1 млн. 350 тыс. тонн нефти, к 1974 году добыто 100 млн. тонн нефти.

На Самотлоре впервые были применены новые технологии: строительство дорог из железобетонных плит, кустовое наклонно-направленное бурение скважины с площадки на несколько продуктивных стволов, многовахтовая организация труда буровых бригад и др. 
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