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от 05.11.2015 №1959
О внесении изменений в приложение               к постановлению администрации города     от 17.08.2012 №1021 "Об утверждении      муниципальной программы "Комплексные меры по пропаганде здорового образа жизни (профилактика наркомании, токсикомании)     в городе Нижневартовске на 2013-2015      годы" (с изменениями от 25.10.2013 №2206, 18.12.2013 №2658, 17.02.2014 №288, 19.12.2014 №2680, 31.03.2015 №681)

В целях эффективного выполнения мероприятий муниципальной программы "Комплексные меры по пропаганде здорового образа жизни (профилактика наркомании, токсикомании) в городе Нижневартовске на 2013-2015 годы", в соответствии с решением Думы города от 18.09.2015 №867 "Об одобрении внесения изменений в муниципальную программу "Комплексные меры по пропаганде здорового образа жизни (профилактика наркомании, токсикомании)          в городе Нижневартовске на 2013-2015 годы":

1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации       города от 17.08.2012 №1021 "Об утверждении муниципальной программы "Комплексные меры по пропаганде здорового образа жизни (профилактика наркомании, токсикомании) в городе Нижневартовске на 2013-2015 годы"        (с изменениями от 25.10.2013 №2206, 18.12.2013 №2658, 17.02.2014 №288, 19.12.2014 №2680, 31.03.2015 №681): 

1.1. В паспорте Программы:

- строку "Соисполнители Программы" изложить в следующей редакции:
"

	Соисполнители Программы
	Департамент образования администрации города; управление культуры администрации города; управление по физической культуре и спорту администрации города; управление по социальной и молодежной политике администрации города; отдел анализа общественного мнения администрации города; отдел по организации деятельности территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города; пресс-служба администрации города; муниципальное автономное учреждение города Нижневартовска "Центр развития образования"; муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Нижневартовска "Центр детского творчества"; муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Средняя школа №10"; муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Средняя школа №22"; муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Средняя школа №14"; муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Средняя школа №5"; муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Средняя школа №8"; муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Средняя школа №19"; муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Лицей"; муниципальное бюджетное учреждение "Библиотечно-информационная система"; муниципальное бюджетное учреждение "Дворец искусств"; муниципальное бюджетное учреждение "Центр национальных культур"; муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Нижневартовска "Детская школа искусств №2"; муниципальное автономное учреждение города Нижневартовска "Молодежный центр"; муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Нижневартовска "Специализированная детско-юношеская школа олимпийского резерва по игровым видам спорта имени Алексея Михайловича Беляева";        муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Центр детского и юношеского технического творчества "Патриот"


";
- в строке "Ожидаемые результаты реализации Программы и показатели эффективности":

цифры "70", "3,5", "90", "75" заменить соответственно цифрами "60,2", "0,12", "85,3", "69,1"; 
пункт 2 признать утратившим силу.
1.2. Раздел VI дополнить абзацами следующего содержания:

"Эффективность решения поставленных задач реализации программных мероприятий оценивается ежегодно на основании мониторинга достижения значений установленных показателей эффективности Программы. 

Показатели Программы:

- доля несовершеннолетних детей и молодежи в возрасте от 11 до 30 лет, вовлеченных в профилактические мероприятия, по отношению к общей численности данной категории. Значение показателя рассчитывается исходя           из фактического количества вовлеченных детей и молодежи в мероприятия, направленные на профилактику наркомании, пропаганду и формирование навыков здорового образа жизни;
- доля лиц, прошедших лечение и реабилитацию, из числа лиц, больных наркоманией, длительность ремиссии у которых составляет не менее трех лет. Значение показателя рассчитывается исходя из фактического количества лиц, больных наркоманией, прошедших лечение и реабилитацию, длительность   ремиссии у которых составляет не менее трех лет, к общему количеству лиц        с синдромом зависимости от наркотических веществ, состоящих на учете            в казенном учреждении Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Нижневартовский психоневрологический диспансер". При расчете показателя применяются данные казенного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Нижневартовский психоневрологический диспансер";
- уровень информированности молодежи о негативных последствиях употребления наркотических, психоактивных веществ и ориентации общественного мнения на здоровый образ жизни. Значение показателя определяется исходя из общего количества молодежи, получившей информацию и повысившей свою компетентность о социально-правовых последствиях потребления наркотических, психоактивных веществ. При расчете значения показателя применяются итоги проведенных в рамках Программы оценочных социологических исследований по проблемам наркомании;
- доля детей и подростков школьного возраста, охваченных организованными формами досуга и занятости, в том числе и по месту жительства, от общей численности данной категории. Значение показателя рассчитывается исходя из фактического количества охваченных детей и подростков организованными формами досуга и занятости в объединениях и учреждениях дополнительного образования, подростковых клубах по месту жительства к общему числу обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях.".
1.3. В графе "Целевое значение показателя на момент окончания действия Программы" таблицы 1 цифры "15,8", "3,5", "6,7", "9,4" заменить соответственно цифрами "6,0", "0,12", "2,0", "3,5".

1.4. В таблице 2:
- графы "всего в 2013-2015 годах", "2015 год" строк 1.1, "Итого по задаче 1", 6.1, "Итого по задаче 6" изложить в новой редакции согласно приложению   к настоящему постановлению;

- в графе "Ответственный исполнитель/соисполнители Программы":

слова "муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей "Центр детского и юношеского технического творчества "Патриот" заменить словами "муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Центр детского и юношеского технического творчества "Патриот"; слова "муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования детей города Нижневартовска    "Детская школа искусств №2" заменить словами "муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Нижневартовска "Детская школа искусств №2"; слова "муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования детей "Специализированная детско-юношеская школа олимпийского резерва по игровым видам спорта имени Алексея Михайловича Беляева" заменить словами "муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Нижневартовска "Специализированная детско-юношеская школа олимпийского резерва по игровым видам спорта имени Алексея Михайловича Беляева"; слова "муниципальное бюджетное образовательное учреждение "Средняя общеобразовательная школа №10" заменить словами "муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Средняя школа №10"; слова "муниципальное бюджетное образовательное учреждение "Средняя общеобразовательная школа №14" заменить словами "муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Средняя школа №14"; слова "муниципальное бюджетное образовательное учреждение "Средняя общеобразовательная школа №22" заменить словами "муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Средняя школа №22";

строку 3.12 дополнить словами "; муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Средняя школа №8"; муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Центр детского и юношеского технического творчества "Патриот"; муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Лицей";

строку 3.18 дополнить словами "; муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Средняя школа №5"; муниципальное бюджетное      общеобразовательное учреждение "Средняя школа №19".
2. Пресс-службе администрации города (Н.В. Ложева) опубликовать      постановление в газете "Варта".

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Глава администрации города                                                                   А.А. Бадина

Приложение к постановлению

администрации города

от 05.11.2015 №1959
Изменения,

которые вносятся в графы "всего в 2013-2015 годах", "2015 год" 
таблицы 2 приложения к постановлению администрации города 
от 17.08.2012 №1021 "Об утверждении муниципальной программы 
"Комплексные меры по пропаганде здорового образа жизни 
(профилактика наркомании, токсикомании) в городе Нижневартовске 

на 2013-2015 годы" (с изменениями от 25.10.2013 №2206, 
18.12.2013 №2658, 17.02.2014 №288, 19.12.2014 №2680, 31.03.2015 №681)
	№

п/п
	Наименование мероприятия
	Финансовые затраты 

на реализацию Программы 

(тыс. руб.)

	
	
	всего

в 2013-2015

годах
	2015 год

	1.1.
	Проведение социологических исследований "Проблемы наркотизации молодежи города Нижневартовска" 
	74
	26

	
	Итого по задаче 1
	330
	106

	6.1.
	Проведение городского конкурса социальной рекламы, направленной на формирование здорового образа жизни, с целью повышения уровня социального воздействия на различные группы населения
	120
	120

	
	Итого по задаче 6
	1 016
	520


