Уведомление
о проведении публичных консультаций в целях экспертизы
муниципального нормативного правового акта


Настоящим управление по природопользованию и экологии администрации города 
уведомляет о проведении публичных консультаций в целях экспертизы муниципального нормативного правового акта



Орган, осуществляющий экспертизу муниципального нормативного правового акта: управление по природопользованию и экологии администрации города

Период проведения публичных консультаций: 
21.09.2015 – 05.10.2015
[bookmark: _GoBack]      
Способ направления ответов: 
Направление ответов на предложенные к обсуждению вопросы, предложений (замечаний) по проекту муниципального нормативного правового акта осуществляется в форме электронного документа по электронной почте на адрес: oppp@n-vartovsk.ru 
или в форме документа на бумажном носителе по адресу: г. Нижневартовск,            ул. Маршала Жукова, д. 10                                                                                                            .

Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций:
Зайцева Анжелика Валентиновна, заместитель начальника отдела планирования и реализации экологических мероприятий управления по природопользованию и экологии администрации города,   контактный телефон: (3466) 41-53-04                                                      .
.


	Постановление администрации города от 01.06.2009 №761 "Об утверждении Генеральной схемы санитарной очистки территории города Нижневартовска" (с изменениями от 27.02.2013 №314, 11.02.2014 №229) является программным документом, который определяет направление развития в сфере обращения с коммунальными отходами на территории  города,  очередность осуществления мероприятий, объем работ по всем видам очистки и уборки, системы и методы сбора, транспортирования и обезвреживания отходов, необходимое число контейнеров для твердых коммунальных отходов, количество мусоровозов, целесообразность организации объекта обезвреживания твердых коммунальных отходов. Необходимость разработки Генеральной схемы определена "СанПиН 42-128-4690-88. Санитарные правила содержания территорий населенных мест", утвержденными Главным государственным санитарным врачом СССР 05.08.1988 №4690-88. Постановлением также утвержден план реализации мероприятий Генеральной схемы санитарной очистки территории города Нижневартовска с поэтапной разбивкой на период 2009-2017 годы.

В целях выявления в прилагаемом муниципальном нормативном правовом акте положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности, управление по природопользованию и экологии администрации города в соответствии с пунктами 3.8, 4.2 Порядка проведения в администрации города Нижневартовска оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации города от 01.12.2014  №2453, проводит публичные консультации. В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица вправе направить свои предложения и замечания по прилагаемому муниципальному нормативному правовому акту.


	
Приложение: 
1. Опросный лист.

2. Постановление администрации города от 01.06.2009 №761 "Об утверждении Генеральной схемы санитарной очистки территории города Нижневартовска" (с изменениями от 27.02.2013 №314, 11.02.2014 №229)




