Информация 
о совместных проверках автомобильного транспорта общего пользования, работающего на коммерческой основе  по договорам с администрацией города                за первое полугодие 2017 

       На территории города Нижневартовска на основании договоров                                   с администрацией города перевозку пассажиров на коммерческой основе осуществляют 8 перевозчиков:
 -ООО "ПАТП-1" (маршруты №4,23,27);
-ОАО "ПАТП-2" (маршруты №6,9,13,16,17к,25,26); 
-ООО "Импульс" (маршруты № 8,10,31);
-ООО "Парус" (маршруты №22,29);  
-ООО "Экомтех" (маршруты №2,24); 
-ООО "Адрока" (маршрут №28); 
-ООО "ВМПО-МТ1" (маршруты №1,5,11к); 
-ООО "Реглет-АВТО" (маршруты №20,32). 

        С целью выполнения условий договоров, профилактики и снижения количества дорожно-транспортных происшествий по вине водителей,  сотрудниками департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации  города совместно с представителями отдела ГИБДД УМВД России по городу Нижневартовску в первом полугодии 2017 было проведено                              8 совместных выездных проверок, составлено 14 актов за нарушения  условий договоров:
        - осуществление перевозки пассажиров не по согласованной схеме                              и расписанию движения на маршрутах – 4; 
        -   отсутствие указателей маршрута – 4;
        -  отсутствие внутри салона автобуса телефонов контролирующих службах города (для направления предложений и жалоб от пассажиров), схемы движения маршрута, Ф.И.О. водителя - 3;
         - осуществление стоянки автобуса, в не рабочего время, не в местах хранения - 3;
        -  выпуск на линию автобусов технически не исправных и не отвечающих  санитарным нормам - 2.

[bookmark: _GoBack]        По итогам контрольных проверок и системы контроля "ГЛОНАСС"                     за невыполнение условий договоров за первое полугодии текущего года                      к перевозчикам по линии администрации города применены штрафные санкции  на  сумму  29 900  рублей.





