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О внесении изменений в приложение              к постановлению администрации города      от 18.12.2015 №2284 "Об утверждении       административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального лесного контроля на территории города Нижневартовска"


В целях приведения отдельных положений административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального лесного контроля на территории города Нижневартовска в соответствие с требованиями Федерального закона от 26.12.2008 №294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении        государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", а также проекта модельного нормативно-правового акта прокуратуры города Нижневартовска от 20.03.2016 №07-12-2016: 

1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации      города от 18.12.2015 №2284 "Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального лесного контроля на территории города Нижневартовска" согласно приложению     к настоящему постановлению.

2. Управлению по информационной политике администрации города  (С.В. Селиванова) обеспечить официальное опубликование постановления.

[bookmark: sub_4]3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.

[bookmark: sub_5]

Глава администрации города                                                                А.А. Бадина

Приложение к постановлению
администрации города
от 30.05.2016 №766

Изменения,
которые вносятся в приложение 
к постановлению администрации города от 18.12.2015 №2284 
"Об утверждении административного регламента 
исполнения муниципальной функции 
по осуществлению муниципального лесного контроля 
на территории города Нижневартовска"

1. В разделе I:
1.1. В пункте 1.5: 
- подпункт 1.5.1 дополнить абзацем следующего содержания:
"- запрашивать и получать на безвозмездной основе, в том числе в электронной форме, документы и (или) информацию, включенные в определенный Правительством Российской Федерации перечень, от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация, в рамках межведомственного информационного взаимодействия в сроки и порядке,       которые установлены Правительством Российской Федерации.";
- абзац одиннадцатый подпункта 1.5.2 после слов "потенциальной опасности," дополнить словами "в том числе для возникновения чрезвычайных       ситуаций природного и техногенного характера, а также". 
1.2. Подпункт 1.6.1 пункта 1.6 дополнить абзацами следующего содержания:
"- с 01.07.2016 знакомиться с документами и (или) информацией, полученными органом муниципального контроля в рамках межведомственного    информационного взаимодействия от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация;
- с 01.07.2016 представлять документы и (или) информацию, запрашиваемые в рамках межведомственного информационного взаимодействия, в орган муниципального контроля по собственной инициативе.".
2. Подпункт 2.3.2 пункта 2.3 раздела II дополнить абзацем следующего содержания:
"С 01.07.2016 в случае необходимости при проведении проверки субъекта малого предпринимательства получения документов и (или) информации            в рамках межведомственного информационного взаимодействия проведение проверки может быть приостановлено начальником управления на срок, необходимый для осуществления межведомственного информационного взаимодействия, но не более чем на 10 рабочих дней. Повторное приостановление проведения проверки не допускается. На период действия срока приостановления проведения проверки приостанавливаются связанные с указанной проверкой действия отдела на территории, в зданиях, строениях, сооружениях, помещениях, на иных объектах субъекта малого предпринимательства.".
3. В разделе III:
3.1. Подпункт 3.2.9 пункта 3.2 изложить в следующей редакции:
"3.2.9. Внесение изменений в план  допускается в случае невозможности проведения плановой проверки деятельности юридического лица и индивидуального предпринимателя в связи с ликвидацией или реорганизацией юридического лица, прекращением юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем деятельности, подлежащей плановой проверке, в случае изменения класса опасности подлежащего проверке опасного производственного объекта - в части исключения плановой проверки из плана, наступления обстоятельств непреодолимой силы, а также в случае принятия органом государственного контроля (надзора), органом муниципального контроля решения об исключении соответствующей проверки из плана в случаях, предусмотренных статьей 261 Федерального закона от 26.12.2008 №294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля".
В случае невозможности проведения плановой проверки деятельности юридического лица или индивидуального предпринимателя в связи с ликвидацией или реорганизацией юридического лица, прекращением юридическим     лицом или индивидуальным предпринимателем деятельности, подлежащей плановой проверке, в случае изменения класса опасности подлежащего проверке опасного производственного объекта, наступления обстоятельств непреодолимой силы оформляется служебная записка, которая направляется начальнику управления.
В случае, когда проверка в отношении юридического лица или индивидуального предпринимателя включена в план в нарушение положений статьи 261 Федерального закона от 26.12.2008 №294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", изменения в план вносятся  по результатам рассмотрения поданного юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем заявления об исключении проверки в отношении данного лица в соответствии с требованиями постановления  Правительства Российской Федерации от 26.11.2015 №1268 "Об утверждении Правил подачи   и рассмотрения заявления об исключении проверки в отношении юридического лица, индивидуального предпринимателя из ежегодного плана проведения  плановых проверок и о внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 №489".
Внесение изменений в план осуществляется решением органа муниципального контроля.
Сведения о внесенных в план изменениях направляются в течение 3      рабочих дней со дня их внесения в прокуратуру города на бумажном носителе (с приложением копии в электронном виде), заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении либо в форме электронного документа, подписанного электронной подписью, а также размещаются на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" в течение 5 рабочих дней со дня внесения изменений.".
3.2. В пункте 3.4:
- подпункт 3.4.6 дополнить абзацами следующего содержания:
"- с 01.07.2017, если законом субъекта Российской Федерации не будет предусмотрен более ранний срок применения данных положений, требовать      от юридического лица, индивидуального предпринимателя представления      документов и (или) информации, включая разрешительные документы, имеющиеся в распоряжении иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, включенные в определенный Правительством Российской Федерации перечень;
- с 01.07.2017, если законом субъекта Российской Федерации не будет предусмотрен более ранний срок применения данных положений, требовать      от юридического лица, индивидуального предпринимателя представления       информации, которая была представлена ранее в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации и (или) находится в государственных или муниципальных информационных системах, реестрах и регистрах.";
[bookmark: sub_348]- подпункт 3.4.7 изложить в следующей редакции: 
"3.4.7. Приостановление административной процедуры при исполнении муниципальной функции предусмотрено подпунктом 2.3.2 пункта 2.3 регламента.".
