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О внесении изменений в приложения 1, 5, 6   к распоряжению администрации города      от 05.05.2014 №735-р "Об утверждении     положений о департаменте экономики администрации города и его структурных подразделениях" (с изменениями от 28.10.2014 №1845-р)


В целях организации оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, внести изменения в приложения 1, 5, 6 к распоряжению администрации города от 05.05.2014 №735-р "Об утверждении положений о департаменте экономики администрации города и его структурных подразделениях" (с изменениями от 28.10.2014 №1845-р):

- в приложении 1:

раздел II дополнить пунктом 2.7 следующего содержания:
"2.7. Организация оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в пределах полномочий, установленных муниципальными правовыми актами.";

раздел III дополнить пунктом 3.211 следующего содержания:
"3.211. Осуществляет организацию оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в пределах полномочий, установленных муниципальными правовыми актами.";
- раздел III приложения 5 дополнить пунктом 3.61 следующего содержания:
"3.61. Участвует в подготовке заключений об оценке регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизе муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в части оценки расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и расходов бюджета города Нижневартовска, а также выявления положений, способствующих возникновению необоснованных расходов указанных субъектов и бюджета города Нижневартовска, в пределах полномочий, установленных муниципальными правовыми актами.";

- в приложении 6:

раздел II изложить в следующей редакции:
"II. ОСНОВНЫЕ ЗАДАЧИ СЛУЖБЫ

Основными задачами службы являются:
2.1. Организация предоставления муниципальных услуг администрацией города и подведомственными ей организациями.
2.2. Организация оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в пределах полномочий, установленных муниципальными правовыми актами.";

- раздел III дополнить пунктами 3.81 , 3.82 следующего содержания:
"3.81. Осуществляет организацию оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в пределах полномочий, установленных муниципальными правовыми актами.
3.82 . Формирует и представляет в Департамент экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на основании документов, представляемых муниципальным казенным учреждением "Нижневартовский многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг", заявки для получения субсидий на осуществление деятельности муниципального казенного учреждения "Нижневартовский многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг",        а также отчетность по их использованию в порядке и сроки, установленные правовыми актами Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и соглашениями.".


Глава администрации города                                                                   А.А. Бадина
