Представляю вашему вниманию информацию о работе Молодежного парламента при Думе города Нижневартовска шестого созыва за 2020 год!
В период пандемии члены Молодежного парламента при Думе г.Нижневартовска активно продолжают деятельность, и строят перспективные планы.
В начале 2020 года началась разработка Положения городского конкурса по созданию гимна. Были организованы посещения ветеранов ВОВ.
В период пандемии совместно с депутатами Думы г.Нижневартовска молодые парламентарии осуществляли волонтерскую работу, участвовали в гуманитарных акциях. Они оказывали поддержку одиноко проживающим вартовчанам старше 65 лет, ветеранам ВОВ. Доставляли им лекарства, продуктовые наборы, которые были приобретены за личный счёт народных избранников. 
В рамках празднования 75-летия Великой Победы, при поддержке Думы города был реализован проект «Видеописьмо ветерана», который создан по инициативе Молодёжного парламента. Основная работа проходила зимой. Начинающие политики встречались с защитниками Отечества, тружениками тыла, записывали их истории и обращения к молодому поколению. В результате было изготовлено 5 социальных роликов. Пользователи соцсетей могли познакомиться с теми, кто отстоял свободу и независимость, с теми, кто видел ужасы войны детскими глазами, кто выжил в блокадном Ленинграде, узнать, о чём сегодня мечтают ветераны, услышать их пожелания нам, потомкам героев Великой Отечественной войны.
В рамках арт-акции «Мы помним, мы гордимся!», которая была организована по инициативе Молодёжного парламента при поддержке Думы Нижневартовска были разработаны эскизы панорамы  стены к 75 - летию Победы на центральной улице Нижневартовска, привлечены добровольцы из Нижневартовского социально-гуманитарного колледжа, строительного колледжа, молодогвардейцы, волонтеры учреждений культуры города, молодые парламентарии. Арт –объект был успешно создан к Дню памяти и скорби.
Молодые парламентарии готовятся к проведению конкурса на создание гимна города. Гимн позволит выразить дань уважения первопроходцам и нефтяникам, благодаря которым наш город стал активно развиваться, а также это повысит гражданское сознание жителей и гостей Нижневартовска, будет способствовать формированию чувств патриотизма, уважения к истории и традициям. В данный момент положение о конкурсе не утверждено.
В мае 2017 года в районе медицинского колледжа на ул. Интернациональной высадили аллею рябин в память о жертвах политических репрессий. Тогда инициатором этой акции выступили участники организации «Истоки памяти» под руководством её председателя Лидии Таскаевой.
Помощь общественникам оказали депутаты и представители Молодёжного парламента при Думе города. Место, где посадили рябины, обозначили специальной табличкой «Аллея памяти». 
Зимой табличка была испорчена вандалами, а потом и вовсе исчезла.
Члены Молодежного парламента привлекли индивидуального предпринимателя Алексея Захарова, директора рекламного агентства "НОВЫЙ ФОРМАТ", который согласился на безвозмездной основе изготовить новую табличку. Она украсила аллею 9 июня, в день годовщины гибели председателя общественной организации «Истоки памяти» Лидии Таскаевой. Также при поддержке Думы Нижневартовска и экологов города на аллее памяти жертв политических репрессий высадили новые саженцы.
[bookmark: _GoBack]В марте 2020 был создан Межмуниципальный Совет Молодёжных парламентов Нижневартовской агломерации, МП Нижневартовска, стал инициатором создания Совета, принял участие в разработке положения и плана работы нового совещательного органа.
С середины апреля по май 2020 года Межмуниципальный Совет Молодёжных парламентов (палат) при представительных органах муниципальных образований ХМАО и Томской области в составе которого представители (Нижневартовск, Мегион, Радужный, Лангепас, Покачи и городской округ Стрежевой)  провели онлайн-проект «Награда-жизнь», в котором рассказывали о наградах/медалях времен Великой Отечественной войны.   Важной миссией для всех нас является сохранение той памяти, того наследия, настоящей истории подвигов и людей, наших земляков, которые подарили нам мирные времена своей смелостью.
Перед началом учебного года молодые парламентарии провели акцию «За безопасность!». С помощью трафарета на особо оживлённых пешеходных переходах они наесли предупреждающие надписи, призывающие горожан быть осторожными: «Сними наушники», «Отвлекись от телефона», «Слезь с велосипеда», «Возьми ребёнка за руку».
Проведена онлайн -акция #ЛюбимыйУчитель. Она была посвящена педагогам и проходила по инициативе Молодёжного парламента при Думе города при поддержке депутатского корпуса. Парламентарии, депутаты, жители города в постах социальных сетей поздравили педагогов с праздником, написали им слова благодарности.
11 октября Волонтеры Нижневартовского социально-гуманитарного колледжа стали слушателями модульной сетевой программы обучения волонтеров по формированию навыков сопровождения лиц с инвалидностью. Семинар проводится на базе колледжа уже в 4-й раз.
Организатором обучения выступили молодые парламентарии. Участники семинаров прошли курсы по основам добровольчества и социального проектирования, приняли участие в нетворкинге, в командообразующем тренинге, работали с кейсами, изучили особенности волонтерской работы с людьми различных нозологий.
19 ноября 2020 по инициативе МП Нижневартовска на платформе зум состоялась онлайн - встреча с молодыми парламентариями г.Стрежевой и Томск.  Обменялись опытом, договорились о сотрудничестве.
#РоднаяМама – новая онлайн  акция, которая была посвящена Дню матери. Она проходила в конце ноября  по инициативе Молодёжного парламента при Думе города при поддержке депутатского корпуса. Активисты записали видеопоздравления ко Дню матери.

В декабре Молодежный парламент при Думе г.Нижневартовска поддержал благотворительную акцию Гуманитарного Добровольческого Корпуса, и инициировал сбор продуктов первой необходимости для малоимущих семей.

Хочется отметить, что за период пандемии, мы всегда чувствуем поддержку и надежные товарищеские плечи, как со стороны Думы, так и со стороны администрации города Нижневартовска. 

В целом, работу МП считаю удовлетворительной. 

