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Уведомление
о проведении публичных консультаций 
в целях оценки фактического воздействия 
муниципального нормативного правового акта

Настоящим департамент жилищно-коммунального хозяйства администрации города
уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки фактического воздействия муниципального нормативного правового акта
постановление администрации города от 22.12.2015 №2298 "Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета города на возмещение затрат                   в связи с осуществлением перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по маршрутам регулярных перевозок на территории города          Нижневартовска" (с изменениями от 16.06.2016 №893, 15.03.2017 №368, 31.07.2017 №1153, 01.12.2017 №1759)

Период проведения публичных консультаций:
08.12.2017 - 28.12.2017                
[bookmark: _GoBack]
Способы направления ответов на предложенные к обсуждению                       вопросы, предложений (замечаний) относительно положений муниципального нормативного правового акта:
в форме электронного документа по электронной почте на адрес: peogkh@n-vartovsk.ru или в форме документа на бумажном носителе по адресу:                                   г. Нижневартовск, ул.Омская, 4а.
Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций:
Матаева Любовь Васильевна, главный специалист планово-экономического отдела департамента жилищно-коммунального хозяйства                      администрации города,  контактный телефон: (3466) 41-79-65                                                                                                                             


Постановление администрации города от 22.12.2015 №2298 "Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета города на возмещение затрат в связи с осуществлением перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по маршрутам регулярных перевозок                         на территории города Нижневартовска" (с изменениями от 16.06.2016 №893, 15.03.2017 №368, 01.12.2017 №1759)

1. Краткое описание содержания правового регулирования: 
Постановлением администрации города утверждены условия и механизм предоставления  субсидии из бюджета города  на возмещение затрат в связи                 с осуществлением перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по маршрутам регулярных перевозок на территории города Нижневартовска, в соответствии с требованиями постановления Правительства Российской Федерации, в том числе закрепляется форма перечисления денежных средств                      получателю субсидии.

2. Цели правового регулирования: 
	Данное постановление разработано с целью установления порядка предоставления субсидий. Субсидия предоставляется для своевременного                         и качественного оказания транспортных услуг населению, что является одним                      из приоритетных направлений социально-экономического развития города       согласно Стратегии социально-экономического развития города Нижневартовска до 2020 года и на период до 2030 года, утвержденной Решением Думы города Нижневартовска от 26.12.2014 №689 (ред. от 27.11.2015).
	Повышение качества и доступности транспортных услуг для проезда пассажиров и перевозки багажа автомобильным транспортом по маршрутам регулярных перевозок на территории города Нижневартовска, посредством создания привлекательных условий для потенциальных поставщиков и, следовательно, развития конкуренции среди них. Создание благоприятных условий для оказания качественных услуг пассажирам в связи с осуществлением перевозок автомобильным транспортом по маршрутам регулярных перевозок                                 на территории города Нижневартовска. 

3. Оценка эффективности достижения заявленных целей регулирования        в сводном отчете о результатах проведения оценки регулирующего воздействия:
Принятие нормативно-правого акта позволило организациям, осуществляющим перевозку пассажиров и багажа по маршрутам регулярных перевозок                      на территории города Нижневартовска по тарифам, установленным перевозчиком в размере, не превышающим предельный максимальный тариф, установленный Региональной службой по тарифам Ханты-Мансийского автономного округа  - Югры на перевозку пассажиров и багажа автомобильным транспортом в городских маршрутах регулярных перевозок, осуществлять         перевозку пассажиров качественно и своевременно.

4. Основные группы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, иные заинтересованные лица, включая органы местного самоуправления, интересы которых затрагиваются регулированием, установленным муниципальным нормативным правовым актом,                                и их количественная оценка: 
Администрация города Нижневартовска и перевозчики: юридические лица, индивидуальные предприниматели, получившие в соответствии с заключенным договором по результатам конкурса право на осуществление перевозок пассажировов и багажа автомобильным транспортом по маршрутам регулярных перевозок на территории города Нижневартовска. В настоящее время два участника отношений, в том числе: общество с ограниченной ответственностью "Производственное автотранспортное предприятия №1" и открытое                         акционерное общество "Пассажирское автотранспортное предприятие №2"

5. Оценка фактических положительных и отрицательных последствий установленного регулирования:
Положительные последствия: в 2016 - 2017 годах за счет субсидии из бюджета города автомобильным транспортом по маршрутам регулярных перевозок                   перевезено 16,1 млн. пассажиров, сумма субсидий составила 1 065 415,2 тыс. рублей, в том числе по годам:
- в 2016 году – 8,5 млн. пассажиров (540 740, 8 тыс. рублей);
- в 2017 году (по состоянию на 01 декабря) – 7,6 млн. пассажиров (524 674,4 тыс. рублей).
Отрицательные последствия – отсутствуют.

6. Оценка фактических расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, связанных с необходимостью соблюдения установленных муниципальным нормативным правовым актом обязанностей или ограничений:
Фактические расходы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности составляют 33 802,61 рубля.

7. Иные сведения, которые, по мнению разработчика, позволяют оценить фактическое воздействие муниципального нормативного правового акта:
отсутствуют.
В целях анализа эффективности достижения заявленных целей регулирования, определения оценки фактических положительных и отрицательных последствий принятия муниципального нормативного правового акта, а также выявления в нем положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности,
 департамент жилищно-коммунального хозяйства администрации города 
в соответствии с пунктом 7.7 Порядка проведения в администрации города Нижневартовска оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации города от 29.10.2015 №1935, проводит публичные консультации. 
В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица вправе направить свои предложения и замечания по прилагаемому муниципальному нормативному правовому акту.

Приложение: 
1. Муниципальный нормативный правовой акт.
2. Опросный лист.

