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Отчет главы города Нижневартовска
о результатах своей деятельности за 2012 год

Для эффективной работы органов местного самоуправления города Нижневартовска в 2011 году были разработаны и приняты документы, регламентирующие работу главы города, Думы города, администрации города и счетной палаты города для выполнения в полном объеме возложенных на них функций.

В 2012 году работа была направлена, прежде всего, на развитие и совершенствование нормативно-правовой базы муниципального образования, обеспечивающей правовое регулирование проводимых мероприятий, направленных на повышение социально-экономического уровня жизни населения города Нижневартовска и для осуществления реализации органами  исполнительной власти города полномочий  по решению вопросов местного значения, выполнению муниципальных правовых актов, а также реализации муниципальных программ и планов. 
Для оперативного и качественного решения вопросов местного значения организовано конструктивное взаимодействие с территориальными подразделениями федеральных органов власти, органами власти Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, местного самоуправления, организациями межмуниципального сотрудничества, общественными движениями,  трудовыми коллективами нижневартовских предприятий и общественностью города. 
Строилось конструктивное взаимодействие с администрацией города. Одной из основных задач сотрудничества с администрацией города было совершенствование нормативно-правовой базы муниципального образования. Были приняты важные  решения по порядку организации и проведения публичных слушаний по проектам муниципальных правовых актов по вопросам местного значения в городе Нижневартовске, по  порядку организации и осуществления территориального общественного самоуправления в городе Нижневартовске. Принято решение о  муниципальном дорожном фонде городского округа город Нижневартовск. 

Думой города были приняты нормативные акты, регулирующие благоустройство территории города Нижневартовска,  внесены изменения в решение Думы города Нижневартовска «Об установлении дополнительных видов деятельности некоммерческих организаций в целях признания их социально ориентированными некоммерческими организациями",  утверждена Программа приватизации муниципального имущества в городе Нижневартовске на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов.
 
Проведена совместная работа по разработке и принятию нормативных актов в сфере награждения граждан. В 2012 году были внесены изменения в соответствующие решения Думы города. Постановлением главы города создан Общественный совет по наградам при главе города,  утверждено Положение о «Муниципальном нагрудном знаке города Нижневартовска». 

В отчетном периоде была продолжена работа  по рассмотрению и  одобрению  проектов городских  целевых программ. Выработанный механизм мониторинга  реализации целевых программ в форме принятия решения Думы города  об одобрении проектов городских целевых программ, об одобрении внесения изменений в целевые программы и рассмотрение информации о результатах оценки эффективности программ способствовал совместной  работе по их исполнению. 
В 2012 году в городе реализовывались 18 долгосрочных городских целевых программ, соответствующих приоритетам развития города, направленных на комплексное решение вопросов местного значения. На выполнение городских и окружных  целевых программ  были направлены 1,9 млрд. рублей за счет всех источников финансирования.

            Общий объем средств городского бюджета, направленных на исполнение долгосрочных целевых программ города и округа, составил 482,2 млн. рублей. 

Проводилась работа по контролю за соответствием муниципальных программ целям, задачам и показателям. В контрольные мероприятия можно отнести и детальное рассмотрение информаций о результатах оценки эффективности реализации долгосрочных целевых программы  города на заседаниях Думы города.

Взаимодействие депутатского корпуса с  администрацией города   осуществлялось  в  рамках совместной работы  комиссий  по конкурсному отбору исполнителей услуг и работ в сфере заключения муниципальных контрактов. Глава города и депутаты Думы города принимали участие в коллегиальных органах, Советах и комиссиях администрации города.

По ряду вопросов для обмена мнениями  практиковалось проведение совместных «круглых столов» с обсуждением вопросов,  касающихся благоустройства города и дворовых площадок, асфальтированию улиц, организации парковочных мест и т.д. Эффективной формой являлась оценка ситуации с выездом на места членов  рабочих групп постоянных депутатских комиссий по вопросам градостроительной деятельности, благоустройству города, ремонту и очистки дорог.

Заслушивание информаций и отчетов  о ходе исполнения ранее принятых решений и протокольных поручений на заседаниях городской Думы и заседаниях постоянных депутатских комиссий  стало системой. Это еще одна форма сотрудничества и взаимодействия. 

По плану работы Думы города ежегодно депутаты рассматривают информацию о ходе выполнения принятых решений Думы города, стоящих на контроле.

Внедренная в 2011 году форма сотрудничества – совместные  встречи депутатов Думы города и представителей администрации города с жителями города, была продолжена и в отчетном периоде.

Особое внимание уделялось поступившим предложениям и обращениям жителей города  по решению различных вопросов. Большая часть вопросов касалась благоустройства города, строительства, образования и здравоохранения. Информация о ходе реализации данных предложений анализировалась депутатами. Совместная проведенная работа с администрацией города позволила  реализовать предложения избирателей в различных сферах жизнедеятельности города, это и жилищно-коммунальное хозяйство, и благоустройство города, и здравоохранение, культура и физическая культура и т.д.
Большая работа проведена по благоустройству дворовых территорий многоквартирных жилых домов, на эти цели было направлено около 110 млн. рублей. В микрорайонах города ямочный ремонт внутриквартальных проездов выполнен на площади 1 500 кв.м, асфальтирование внутриквартальных проездов - на площади более 76 000 кв.м. На площади более 16 000 кв.м устроены гостевые автостоянки, заасфальтировано около   3 500 кв.м подъездных путей и внутриквартальных проездов, ремонт тротуаров выполнен на площади около 3 000 кв.м. В микрорайонах города вновь установлены 162 малые архитектурные формы. В весенне-летний период отремонтировано и окрашено 4141 малых архитектурных форм.

Одним из механизмов прямого общения власти и граждан, участия общественности в принятии решений на муниципальном уровне приняты постановления главы города о проведении публичных слушаний по вопросам:  формирования бюджета на плановый период, исполнения бюджета города, правилам благоустройства города, внесению изменений в правила землепользования и застройки на территории города.
Во исполнение требований Бюджетного кодекса Российской Федерации  Думой города было принято решение о полной замене дотаций на бюджетную обеспеченность на дополнительные нормативы отчислений от налога на доходы физических лиц. В результате данного решения доходы городского бюджета в 2012 году увеличились с  10 902,9 млн. рублей  по первоначальному плану до  12 981,0 млн. рублей.
С соблюдением требований бюджетного законодательства проект бюджета был вынесен  на публичные слушания  и  рассмотрен.  Бюджет города в 2012 году, как и в предыдущие годы, сохранил  социальную направленность, расходы  были направлены: на сохранение социальной стабильности и улучшение качества жизни нижневартовцев; на  увеличение объемов строительства жилья; на ремонт и строительство дорог; на сохранение стабильности, эффективности и надежности функционирования работы жилищно-коммунального комплекса; на развитие инженерной и коммунальной инфраструктуры; на повышение качества и доступности медицинского обслуживания; на увеличение мест в детских садах и модернизации образования; на поддержку культуры и развитие массового спорта; на создание условий для повышения предпринимательской и  инвестиционной активности в городе. 
Глава города совместно с депутатами Думы города принимал участие в заседаниях коллегии Счетной палаты города, где вносились предложения в план проведения проверок Счетной палаты города.

Деятельность главы города была направлена на обеспечение условий для эффективной деятельности и взаимодействия органов местного самоуправления города. 
Результатом целенаправленной совместной работы главы города, Думы города  и администрации города являются положительные итоги социально-экономического развития города. 

Согласно полномочиям установленных статьей 25 Устава города Нижневартовска глава города принимал участие в заседаниях и совещательных органах созданных  при Губернаторе Ханты–Мансийского автономного округа – Югры  и  совещательных органов Думы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры. А так же регулярно принимал участие в заседаниях Думы Ханты-Мансийского автономного округа- Югры  и Координационного совета представительных органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры пятого созыва. С органами власти округа было налажено конструктивное взаимодействие и обмен информацией. 
На основании утвержденного  решением Думы города  от 21.10.2011 №108  Порядка участия муниципального образования – город Нижневартовск в организациях межмуниципального сотрудничества, который регулирует общие и организационные основы  взаимодействия муниципального образования город Нижневартовск в организациях межмуниципального сотрудничества, межмуниципальных объединениях, других межмуниципальных организациях, межмуниципальном средстве массовой информации, в некоммерческих организациях, а также при заключении межмуниципальных соглашений (договоров), налажено  взаимодействие и обмен информацией с Ассоциацией "Совет муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа - Югры" и участниками данной Ассоциации.
Эффективно развивались контакты с Общественной палатой Югры, проводилась работа по предоставлению информации о деятельности.

С целью ознакомления с реальным положением дел в городе глава города проводил выездные мероприятия как самостоятельно, а так же совместно с депутатами Думы города и руководителями администрации города.

Главой города проводились рабочие встречи по строительству объектов жилищного и социального назначения, сносу ветхого и аварийного жилого фонда в Нижневартовске.

Приоритетным направлением является работа с населением. В целях выявления проблем и пожеланий горожан глава города провел с трудовыми коллективами - 31 встречу и  жителями города -19 встреч.

За отчётный период в рамках  взаимодействия с общественными организациями и объединениями, религиозными и политическими организациями  было проведено 25 встреч.

 Проводились встречи с руководителями и работниками организаций города, руководителями общественных организаций и объединений, религиозных организаций и политических партий, преподавателями учебных заведений города и студентами, с молодежным активом города, представителями спортивных организаций и спортсменами Нижневартовска. Состоялось 53 приема граждан по личным вопросам. Большое внимание уделялось выполнению наказов и предложений граждан.

В 2012 году глава города,  в том числе совместно с депутатами Думы города, принял участие в 75-ти официальных мероприятий на территории города - выставках, конференциях, церемониях открытия крупных социально значимых объектов, торжествах в трудовых коллективах по случаю профессиональных праздников.
Для развития диалога власти и общества, содействия реализации социально значимых проектов и сотрудничества на территории города Нижневартовска  с 2012 года работает Общественный совет при главе города Нижневартовска. Проведено 3 заседания, на которых рассмотрены 7 вопросов.

За отчетный период  на имя главы города и  в Думу города  поступило 158 обращений. Обращения граждан рассматривались в установленные законодательством сроки.

Самыми актуальными в обращениях граждан были:

· вопросы жилищно-коммунального хозяйства – 41 обращение ( 26% от общего числа обращений);

· вопросы связанные с предоставлением жилья – 30 обращений ( 19% от общего числа обращений);

· вопросы связанные с предоставлением финансовой помощи –  22 обращения ( 15% от общего числа обращений);

· вопросы архитектуры и строительства – 26 обращений( 16% от общего числа обращений);

· а так же вопросы правового характера и законности -27 обращений (16% от общего числа обращений).
 В течение  года депутатами Думы города  проведено   247 встреч с избирателями. Депутаты встречались с избирателями в трудовых коллективах, по месту жительства избирателей, информировали население о своей работе через средства массовой информации.  

  Рассмотрено  2 314 писем, обращений, заявлений, из них  1 540 решены положительно. Принято депутатами по личным вопросам  2 186 избирателей. 

Дополнительной формой взаимодействия с населением являлись проведение совместных встреч депутатов и специалистов администрации города с населением города. 
Таким образом, в городе сложилась практика конструктивного взаимодействия с общественностью города Нижневартовска.
Деятельность главы города и представительного органа города регулярно освещалась в средствах массовой информации. 

В 2012 году информационная политика осуществлялась в соответствии с Федеральными законами «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» и «О средствах массовой информации», действующим законодательством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и нормативно-правовыми актами местного самоуправления города Нижневартовска.
В течение 2012 года  было проведено 8 трансляций в прямом эфире телекомпании «Самотлор» программы «Кворум» с участием главы города и депутатов Думы города, в ходе которых от зрителей поступило более 40 вопросов, на все вопросы были даны разъяснения. Также на телекомпании «Самотлор», в  программе  «Диалог», в 2012 году прошло 6 эфиров с участием депутатов Думы города. В формате программ «Новости» и «Итоги недели» депутаты имели возможность высказать свою точку зрения. 

В 2012 году телекомпании «Югория», «Самотлор», «Сфера», «N-1», в новостных программах, в совокупности без учета цикловых тематических программ, показали более 300 информационных материалов (сюжетов). 

Регулярно на вопросы горожан в формате «прямой линии» в редакции  газеты «Варта» на наиболее актуальные вопросы горожан отвечали депутаты Думы города. В целом, объем информационных материалов о деятельности главы города и  Думы города, о заседаниях постоянных депутатских комиссий и заседаний Думы города, деятельности депутатов  Думы города, в  печатных изданиях города, в газетах «Варта» и «Местное время», составил около 200 полос.  
В целях наиболее полного освещения деятельности  Думы города заключены договоры на информационное обслуживание с двенадцатью средствами массовой информации (печатными и электронными). Таким образом, средства массовой информации оперативно получают и распространяют актуальную информацию.
На официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска размещается информация о деятельности  Думы города, публикуются проекты решений и решения Думы, протоколы заседаний Думы, нормативно-правовые акты в разделе «Документы» в соответствии с Федеральным Законом  "Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления". Согласно Уставу города Нижневартовска осуществляется официальное опубликование нормативных правовых актов в городской газете «Варта». Также нормативные правовые акты главы города и Думы города размещаются в информационных системах "Гарант" и "Консультант+".

В 2012 году в Думе города внедрена  система электронного документооборота, осуществлялся контроль за исполнением документов.

За отчетный период в адрес главы города и Думы города поступило 2459 документов, общий  объем документооборота в Думе города значительно возрос и составил около 6 тысяч документов, в том числе:

· проекты решений Думы города, всего за отчетный период более 180;
· решения Думы города, всего за отчетный период 179;

· правовые акты главы города, всего 483;

· входящая корреспонденция, всего – 2459 документов;

· исходящая корреспонденция, всего 2447 документов.
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Х Данные за 2011 год  приведены за период работы Думы города Нижневартовска пятого созыва.
В 2012 году была организована работа в сфере награждения граждан. В течение года проводились прием и консультирование граждан и представителей организаций города  по вопросам представления к награждению наградами, оказывалась методическая помощь в подготовке и оформлении наградных документов.

Всего за 2012 год награды получили 4 480 нижневартовцев. 
Из них наградами города Нижневартовска награждены:
	Вид награды
	количество

награжденных 

в 2011 году
	количество

награжденных 

в 2012 году

	Почетное звание «Почетный гражданин города Нижневартовска»
	-
	3

	Знак "За заслуги перед городом Нижневартовском"
	3
	5

	Знак «Родительская Слава»
	-
	2

	Почетная грамота Думы города Нижневартовска
	20
	16

	Благодарственное письмом Думы города Нижневартовска
	106
	44

	Муниципальный юбилейный нагрудный знак
	-
	2391

	Почетная грамота главы города
	732
	819

	Благодарность главы города
	159
	915


Государственными наградами Российской Федерации награждены 8 жителей города Нижневартовска, в том числе:

· медалью ордена «За спасение погибавших» - 2 человека;

· медалью ордена «Родительская слава» -1 человек;

· почетное звание  «Заслуженный работник транспорта Российской Федерации» - 1 человек; 
· почетное звание  "Заслуженный врач Российской Федерации"- 1 человек;

· почетное звание  «Заслуженный работник сельского хозяйства Российской Федерации» - 1 человек;

· почетное звание  «Заслуженный работник здравоохранения Российской Федерации» - 1 человек;

· почетное звание  «Заслуженный учитель Российской Федерации» - 1 человек.
Наградами министерств и ведомств награждены 94 нижневартовца, в том числе:

Почетными нагрудными знаками награждены:

"Почетный строитель России" – 40 работников строительной отрасли.

"Почетный работник жилищно-коммунального хозяйства России" - 8 работников жилищно-коммунальной сферы.

Нагрудным знаком отличия Министерства транспорта России "За безаварийную работу" I степени - 16 человек.

Почетной грамотой Министерства регионального развития Российской Федерации награждены 30 горожан.

Наградами Ханты-Мансийского автономного округа - Югры награждены 194 человека. Высшими наградами автономного округа награждены: 

· премией "За выдающийся вклад в социально-экономическое развитие автономного округа" - 1 человек;

· знаком "За активную работу с молодежью" - 1 человек.


Почетные звания Ханты-Мансийского автономного округа - Югры присвоены 64-м горожанам.

В рамках исполнения своих полномочий Глава города рассматривал и направлял для дальнейшего согласования документы о представлении к присвоению почетных званий Российской Федерации и Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, награждению государственными наградами и наградами автономного округа работников предприятий, учреждений и организаций города Нижневартовска.
Ходатайства о награждении государственными наградами направлялись в соответствующие ведомства в 2012 году:

· почетное звание «Заслуженный врач Российской Федерации» - 1;
· почетное звание «Заслуженный учитель Российской Федерации» - 4;
· почетное звание «Заслуженный работник физической культуры Российской Федерации» - 1;
· медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» I степени - 1;
· медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени – 2;
· медаль «За отличие в охране общественного порядка» - 2;
· почетное звание «Заслуженный сотрудник органов внутренних дел Российской Федерации»- 1;
· "Почетный строитель России" – 40; 
· "Почетный работник жилищно-коммунального хозяйства России" – 8;
· Нагрудным знаком отличия Министерства транспорта России "За безаварийную работу" I степени – 16;
· Почетной грамотой Министерства регионального развития Российской Федерации – 30.

Ходатайства о награждении наградами ХМАО –Югры  направлялись в соответствующие ведомства в 2012 году:

· Благодарность Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 46 ;
· Почетная грамота Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры-4;
· Почетная  грамота  Думы Ханты-Мансийского  автономного округа – Югры- 31;
· Благодарственное письмо Председателя Думы Ханты-Мансийского  автономного округа – Югры- 8.

"Лауреат премии Ханты-Мансийского автономного округа - Югры":

· «За выдающийся вклад в социально-экономическое развитие автономного округа" – 1;
· знак «За активную работу с молодежью" - 1.


Почетные звания:

· "Заслуженный геолог Ханты-Мансийского автономного округа - Югры" – 3;
· "Заслуженный деятель культуры Ханты-Мансийского автономного округа - Югры"- 4;
· "Заслуженный деятель науки Ханты-Мансийского автономного округа - Югры"- 1;

· "Заслуженный деятель физической культуры и спорта Ханты-Мансийского автономного округа - Югры"- 1;

· "Заслуженный работник здравоохранения Ханты Мансийского автономного округа - Югры"- 3;

· "Заслуженный работник нефтегазодобывающей промышленности Ханты-Мансийского автономного округа - Югры" – 21;

· "Заслуженный работник образования Ханты-Мансийского автономного        округа - Югры" – 4;

· "Заслуженный работник транспорта Ханты-Мансийского автономного округа - Югры"- 4 ;

· "Заслуженный  строитель Ханты-Мансийского автономного округа - Югры"- 6 ;

· "Заслуженный геолог Ханты-Мансийского автономного округа - Югры"- 3 ;

· "Заслуженный юрист Ханты-Мансийского автономного округа - Югры"- 2;

· "Заслуженный работник жилищно-коммунального хозяйства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры"-2;

· "Заслуженный  энергетик  Ханты-Мансийского автономного округа - Югры"- 2.

Для реализации полномочий по вопросам награждения жителей города Нижневартовска высшими наградами города Нижневартовска, для обеспечения участия общественности в принятии решения по данному вопросу, на основании решения Думы города от  18.11.2011г. № 130 «О наградах и почётном звании муниципального образования город Нижневартовск» постановлением главы города Нижневартовска  от 17.01.2012г. № 3 был образован Совет по наградам при главе города Нижневартовска. 
Для реализации работы в сфере награждения наградами города Нижневартовска было принято 4 решения Думы города.

Организация деятельности  Думы города Нижневартовска
пятого созыва в 2012 году

В течение года согласно полномочиям глава города координировал деятельность постоянно действующих комиссий Думы города, участвовал в их заседаниях. Для рассмотрения вопросов на заседаниях Думы города создавались необходимые условия для их предварительного самостоятельного изучения депутатами, а также совместного рассмотрения на заседаниях постоянных депутатских комиссиях. 
Глава города осуществлял руководство по организации деятельности Думы города, осуществлял контроль над подготовкой к заседаниям, соблюдением своевременного подписания протоколов заседаний, решений и других документов.

В 2012 году проведено 12 заседаний Думы города Нижневартовска и 33 заседания постоянных депутатских комиссий.
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× Данные за 2011 год  приведены за период работы Думы города Нижневартовска пятого созыва.
На заседаниях Думы города Нижневартовска в 2012 году рассмотрено и принято 179 решений Думы города. 
По видам решения, принятые Думой города Нижневартовска в 2012 году, классифицируются   следующим   образом:

· организация деятельности органов местного самоуправления – 24 решения (2011 году - 48 решений);
· о бюджете города Нижневартовска, внесение изменений в бюджет, налоги и финансы– 13решений (2011 году - 6 решений);
· утверждение и одобрение Программ, Порядков, Положений, Правил- 17 решений  -(2011 году - 17 решений);
· отчеты, информации об исполнении программ – 28 решений (2011 году - 13 решений );
· внесение изменений в  ранее принятые решения Думы, Программы, Положения и т.д.- 72 (2011 году - 60 решений);
· награды и награждение граждан – 16 (2011 году - 12 решений );
· инициативы (обращения) и поддержка инициатив – 6 решений.
Количество решений, принятых Думой города Нижневартовска
пятого созыва в 2012 году
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× Данные за 2011 год  приведены за период работы Думы города Нижневартовска пятого созыва.
В соответствии с  действующим законодательством, все принятые решения Думы города Нижневартовска  опубликованы на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска   www.n-vartovsk.ru.

В целях реализации Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 24.11.2008 №138-оз "О регистре муниципальных нормативных правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры"  в управление государственной регистрации нормативных правовых актов Аппарата Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры регулярно направлялись: перечень муниципальных нормативных правовых актов, принятых Думой города и главой города, а так же сведения об источнике официального опубликования муниципальных нормативных правовых актов Думы города и  главы города.  

Деятельность Думы города и постоянных депутатских комиссий строилась в соответствии с Планами работы. План работы Думы города формировался на полугодие из предложений, внесенных главой города, постоянными депутатскими комиссиями, администрацией города. 
В 2012 году с инициативой о рассмотрении проектов решений выступили  глава города, постоянные депутатские комиссии Думы города Нижневартовска, депутаты Думы города, глава администрации города.
Внесенные проекты решений, предложения, вопросы, включенные в проект повестки заседания Думы города, предварительно рассматривались на заседаниях постоянных депутатских комиссий. 
Информация о количестве вопросов, рассмотренных на заседаниях постоянных комиссий Думы города Нижневартовска пятого созыва 
за 2011-2012 год
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× Данные за 2011 год  приведены за период работы Думы города Нижневартовска пятого созыва.
По ряду вопросов, вносимых на заседания городской Думы для обмена мнениями и рассмотрения точек зрения, практиковалось проведение совместных заседаний постоянных комиссий, рабочих групп и совещаний с обсуждением и рассмотрением вопросов.

В соответствии с полномочиями, закрепленными Уставом города Нижневартовска, депутаты продолжили работу по контролю за исполнением ранее принятых решений городской Думы. Были заслушаны информации и отчеты  исполнителей о ходе реализации ранее принятых решений на заседаниях городской Думы и заседаниях постоянных комиссий.

Деятельность  постоянных   депутатских комиссий  Думы города Нижневартовска  пятого созыва  в 2012  году
Постоянная депутатская  комиссия по бюджету, налогам и финансам
Постоянная депутатская комиссия в своей деятельности руководствовалась действующим законодательством, Уставом города Нижневартовска, Регламентом Думы города Нижневартовска и Положением о постоянной депутатской комиссии по бюджету, налогам и финансам.

В 2012 году комиссией  проведено :

· очередных заседаний-9;
· совместно с департаментом финансов администрации города проведен «круглый стол» по проекту бюджета города Нижневартовска на 2012г. 
В 2012 году  комиссией было рассмотрено 50 вопросов по следующим направлениям:

· формирование городского бюджета с учетом экономически обоснованных показателей по каждому виду доходных источников и объему расходных статей городского бюджета;

· установление, изменение или отмена местных налогов и сборов;

· предоставление налоговых льгот, кредитов;
· управление и распоряжение муниципальным имуществом;
· городские программы, затрагивающие вопросы городского бюджета;

· регулирование цен и тарифов на продукцию (услуг) муниципальных предприятий и организации.  

Постоянная депутатская  комиссия

по городскому хозяйству и строительству

Постоянная депутатская комиссия по городскому хозяйству и строительству в своей деятельности руководствовалась действующим законодательством, Уставом города Нижневартовска, Регламентом Думы города Нижневартовска и Положением о комиссии.
В 2012 году комиссией  проведено:

- очередных заседаний-10 (из них 3 совместно с комиссией по вопросам безопасности населения);

- внеочередных заседаний-1;  

- выездных заседаний-6.
Комиссией было рассмотрено более 80 вопросов на 10 заседаниях комиссии по следующим направлениям:

· обеспечение градостроительной деятельности на территории города Нижневартовска;

· капитальное строительство и реконструкция объектов города Нижневартовска; 
· организация электро-, тепло-, газо- и водоснабжения;
· землепользование и планирование застройки территории города;

· создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организации транспортного обслуживания населения;

· организация благоустройства и озеленения территорий города, использования и охраны городских лесов;

· содержание и строительство дорог и иных транспортных инженерных сооружений.
Внеочередное заседание комиссии проводилось по вопросу «О размере платы по содержанию и ремонту жилого помещения в многоквартирных домах на 2013год». 
               Выездные заседания рабочей группы комиссии проводились:
· по вопросам благоустройства города Нижневартовска;
· по строящимся  объектам детских дошкольных образовательных учреждений г. Нижневартовска;
· о ходе строительства в Нижневартовске многопрофильной больницы на 1100 мест;
· по вопросам обращения жителей д.2-б по ул.Омской г.Нижневартовска. 

В работе постоянной депутатской комиссии дополнительно были рассмотрены следующие вопросы: 
· по обращению ОАО «ПАТП-№2» о разворотных площадках     конечных остановочных пунктов для общественного транспорта на маршрутной сети города с устройством теплых туалетов;
· по предоставлению программы водоотведения и освещения микрорайонов города;
· по обращению депутатов Думы города к депутатам Думы Ханты – Мансийского автономного округа – Югры о внесении в качестве законодательной инициативы в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проект Федерального закона  «О внесении изменений в Федеральный закон от 23.11.2009 №261-ФЗ «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», предусматривающего продление срока реализации закона в части выполнения мероприятий по оснащению общедомовыми приборами учета энергоресурсов в многоквартирных жилых домах до 2015г;
· по разработке генерального плана благоустройства озера Комсомольского;
· по подготовке объектов города к зимнему периоду;
· по вопросу модернизации и замене лифтового оборудования в г.Нижневартовске;
· по разработке комплекса мероприятий по газификации старой части города и по благоустройству и освещению р.Обь;
· по благоустройству территории Комсомольского бульвара.

       Постоянная  депутатская комиссия по социальным вопросам

Постоянная депутатская комиссия по социальным вопросам, как  постоянно действующий орган Думы города, создана для осуществления ее полномочий в сфере социального развития города.

          В соответствии с планом работы Думы города, на заседаниях ПДК по социальным вопросам  было организовано   предварительное рассмотрение и обсуждение проектов решений  по повестке дня предстоящих заседаний Думы города по отнесенным к компетенции депутатской комиссии вопросам.

 В 2012 году   было проведено 9 заседаний постоянной депутатской  комиссии по социальным вопросам, на которых рассмотрено  76 вопросов, в том числе    по следующим направлениям:

· внесение изменений в Устав города, организации деятельности Думы  и администрации города Нижневартовска;
· социальная помощь и социальная поддержка населения, в том числе граждан льготной категории;
· социальная поддержка семьи и детей, опека и попечительство;
· противодействие наркотизации населения города;
· начальное и общее образование, организация отдыха детей в каникулярное время;
· организация медицинского обслуживания горожан, развития и реализации целевых городских программ по повышению качества и доступности медико-санитарной помощи в городе;
· молодежная политика, рынок труда, содействие занятости молодежи, организация занятости досуга детей, подростков и молодежи;
· установление наград и почетных званий города, порядок их присвоения и вручения.
В 2012 году комиссия работала  по плану работы постоянной депутатской комиссии, составленному по предложениям членов  депутатской комиссии,  администрации города и управления социальной защиты населения по городу Нижневартовску. По плану  работы комиссией было рассмотрено  20  вопросов:

· Информация управления социальной защиты населения по г.Нижневартовску и Нижневартовскому району  «О реализации федерального и окружного законодательства в части предоставления мер социальной поддержки населения на территории города Нижневартовска»;
· О развитии в городе Нижневартовске лыжных гонок и биатлона;
· О ходе реализации целевой программы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Новая школа - Югры на 2010-2013 годы» в 2011 году»;
· Эффективность реализации Программы модернизации здравоохранения в городе Нижневартовске;
· Об эффективности мероприятий по обеспечению доступности оказания амбулаторно-поликлинической помощи жителям города Нижневартовска. Показатели доступности;
· Об организации летнего отдыха для детей и организация  работы летних оздоровительных лагерей при образовательных учреждениях города;
· Информация о состоянии здоровья детей;
· Информация управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г.Нижневартовске Ханты-Мансийского автономного округа - Югры о пенсионном обеспечении жителей города Нижневартовска и доступности;
· О состоянии и эффективности использования спортивного оборудования и спортивных площадок при образовательных учреждениях  города;
· Об эффективности реализации комплекса мер по  модернизации образования в городе Нижневартовске;
· Информация о работе муниципального бюджетного управления Клуб технических видов спорта «Юность Самотлора»;
· О льготном лекарственном обеспечении в  городе  Нижневартовске;
· Анализ этноконфессиональной  ситуации  в городе Нижневартовске и ее влияние на социальные процессы;
· Об организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время в 2012 году;
· Об организации обучения детей с ограниченными возможностями здоровья;
· О введении федерального государственного образовательного стандарта общего образования в  образовательных учреждениях города; 
· О ходе реализации открытия отделения сестринского ухода в многопрофильной больнице города Нижневартовска рассматривался дважды.

Выездное заседание постоянной депутатской  комиссии было проведено в рамках подготовки вопроса «Об организации питания в муниципальных общеобразовательных учреждениях и в дошкольных образовательных учреждениях города».

Постоянная комиссия по вопросам безопасности населения
Постоянная депутатская комиссия  в своей деятельности руководствовалась действующим законодательством, Уставом города Нижневартовска, Регламентом Думы города и Положением о постоянной депутатской комиссии.

В 2012 году комиссией  было проведено 8 заседаний (из них 3 совместно с комиссией по городскому хозяйству и строительству).
За 2012 год было рассмотрено 41 вопрос по следующим направлениям:

· укрепление пожарной безопасности в городе Нижневартовске;
· профилактика экстремизма, гармонизация межкультурных, межэтнических и межконфессиональных отношений, укрепление толерантности в городе Нижневартовске;
· профилактика  правонарушений в городе Нижневартовске;
· социально -  негативные явления (наркомания, токсикомания, алкоголизм, игромания) в городе Нижневартовске;
· экология, охрана окружающей среды.
         В течении 2012 года Дума города по контрольной деятельности рассматривала такие вопросы как :

· иинформация о результатах оценки эффективности реализации целевых программа, действующих в городе;
· одобрение проектов долгосрочных целевых программ и одобрение внесения изменений в долгосрочные  целевые программы; 
· отчеты должностных лиц администрации города о результатах деятельности, о результатах размещения заказов для муниципальных нужд, о результатах приватизации муниципального имущества,  об исполнении бюджета города. 

Ежегодно вопрос «Итоги социально-экономического развития города Нижневартовска» так же рассматривается на заседаниях ПДК и заседаниях  Думы города.    

Ежегодно в план работы Думы включается вопрос «О ходе выполнения  решений Думы города» и информация о ходе исполнения решений Думы города рассматривается на заседаниях ПДК и Думы города.
Исполнение всех поручений Думы города и вопросов, поставленных на контроль, администрацией города выполнены.

Организация работы  аппарата Думы города

Глава города согласно полномочиям руководит аппаратом Думы города по организационному, правовому, информационному и материально-техническому обеспечению  деятельности главы города, Думы города, депутатских комиссий. Для реализации полномочий, утверждено Положение об аппарате Думы города Нижневартовска.

За отчетный период  проведена  правовая экспертиза 74 проектов решений Думы города и  17 проектов нормативных актов главы города. 

 По результатам правовой и антикоррупционной экспертизы готовилось экспертное заключение. Осуществлялся контроль за соблюдением требований Устава города Нижневартовска органами местного самоуправления, должностными лицами. Выполнялись мероприятия по своевременному направлению решений о внесении изменений в Устав города Нижневартовска на государственную регистрацию, а также сведений, подлежащих включению в региональный регистр муниципальных правовых актов. Для включения в  регистр муниципальных правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры нормативные правовые акты Думы города и главы города предоставлялись в определенный действующим законодательством сроки.

За период 2012 года на нормативные правовые акты Думы города и главы города протестов прокуратуры города не поступало. Обращений в суд с заявлением о признании нормативных правовых актов главы города и Думы города противоречащим закону в 2012 году не поступало.

В 2012 году осуществлено организационное и документационное обеспечение 12 заседаний Думы города Нижневартовска и 33 заседаний постоянных депутатских комиссий, создавались необходимые условия для предварительного самостоятельного изучения депутатами материалов к заседаниям. Организовано 11 церемоний награждения наградами.

Организована работа по:

· взаимодействию главы города и Думы с общественными организациями, движениями, политическими партиями, СМИ, организациями и предприятиями города;
· взаимодействию главы города и Думы со средствами массовой информации, осуществление аккредитации средств массовой информации, распространение официальной информации о деятельности главы города и Думы, проведение информационных мероприятий по организации пресс-конференций, интервью;
· осуществлению организационной работы по рассмотрению наградных материалов, подготовке предложений о представлении к награждению наградами Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, наградами и почетным званием города Нижневартовска, вручению наград;
· опубликованию в средствах массовой информации решений Думы города и иной официальной информации о деятельности главы города и Думы;
· осуществлению учета и контроля за исполнением решений и протокольных поручений Думы города и постоянных депутатских комиссий.

Вопросы муниципальной службы 
На 1 января 2013 года численность муниципальных служащих Думы города и Счетной палаты составила 23 человека, с учетом численности работников счетной палаты – 11 человек.

 В 2012 году на муниципальную службу поступили 13 человек, уволено 3 служащих. 

Все муниципальные служащие соответствуют квалификационным требованиям, предъявляемым к замещаемым ими должностям.

Высшее образование имеют 23 муниципальных служащих, что составляет 100% от фактического числа муниципальных служащих.

В Думе города налажена систематическая оценка профессиональной служебной деятельности муниципальных служащих. В целях определения соответствия муниципального служащего замещаемой должности муниципальной службы на основе оценки его профессиональной служебной деятельности в 2012 году прошли аттестацию 5 муниципальных служащих с результатом «Соответствует занимаемой должности».
В течение года дополнительное профессиональное образование по программе повышения квалификации получили 15 человек в том числе 8 работников Счетной палаты города.
В рамках мероприятий, направленных на создание условий, затрудняющих возможность коррупционного поведения, согласно действующему законодательству приняты все необходимые правовые акты, регулирующие вопросы муниципальной службы, в том числе направленные на противодействие коррупции в сфере муниципальной службы.

Постоянно осуществляется мониторинг и систематизация законодательства в области антикоррупционной сферы и муниципальной службы. 

В течение 2012 года с муниципальными служащими проведены семинары на тему "Совершенствование работы в сфере противодействия коррупции на муниципальной службе" и "Соблюдение Кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих», «Практика разрешения конфликта интересов на муниципальной службе». «Практика применения закона о противодействии коррупции и поведение муниципальных служащих в рамках антикоррупционного законодательства".

При поступлении гражданина на замещение должности муниципальной службы проводится проверка достоверности представляемых гражданином персональных данных путем сличения подлинных документов с предъявленными копиями. Для подтверждения подлинности предъявленного документа о высшем образовании проводятся запросы в высшие учебные заведения о подтверждении выдачи диплома.

В целях противодействия коррупции среди муниципальных служащих проводилась работа по организации представления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних членов семьи. Все предоставленные сведения прошли предварительную проверку на предмет полноты и достоверности.

На сайте органов местного самоуправления размещены сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности в Думе города, муниципальных служащих Думы города и Счетной палаты города и членов их семей.

С целью осуществления мер по предупреждению коррупции и обеспечения соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, а также обеспечении исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом от 25.12.2008 N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" и иными федеральными законами в Думе города осуществляет свою деятельность комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных   служащих и урегулированию конфликта интересов в Думе города и Счетной палате города Нижневартовска. В 2012 году проведено 6 заседаний комиссии.

В течение отчетного периода проводилась работа по  обеспечению соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании  конфликта интересов, исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом  «О противодействии коррупции».
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