[bookmark: _GoBack]ИНФОРМАЦИЯ
о ходе выполнения распоряжения администрации города от 16.02.2017 №148-р «О плане мероприятий («дорожной карте») 
по поддержке доступа негосударственных (немуниципальных) организаций (коммерческих, некоммерческих) 
к предоставлению услуг в социальной сфере в городе Нижневартовске на 2017-2020 годы» 
за 2019 год

	№ 
п/п
	Наименование мероприятия
	Ответственные исполнители
	Срок исполнения
	Вид документа
	Информация об исполнении

	I. Совершенствование нормативной правовой базы по обеспечению доступа негосударственных (немуниципальных) организаций, в том числе социально ориентированных некоммерческих организаций, к предоставлению услуг в социальной сфере

	1.1
	Анализ муниципальных правовых актов, регулирующих участие негосударственных (немуниципальных) организаций, в том числе некоммерческих организаций и субъектов социального предпринимательства, в социальной сфере услуг, на предмет выявления и устранения административных барьеров
	департамент по социальной политике администрации города;
департамент образования администрации города
	на период реализации "дорожной карты"
	муниципальный правовой акт
	С 01.01.2019 вступило в силу Постановление администрации города от 27.08.2018 №1167 «Развитие социальной сферы города Нижневартовска на 2019-2030 годы» (изменения от 31.10.2019);
Распоряжением от 23.01.2019 №51-р внесены изменения в Распоряжение администрации города от 16.02.2017 №148-р «О плане мероприятий ("дорожной карте") по поддержке доступа негосударственных (немуниципальных) организаций (коммерческих, некоммерческих) к предоставлению услуг в социальной сфере в городе Нижневартовске на 2017-2020 годы»;
Постановление администрации города от 28.02.2019 №130 «Об утверждении Порядка организации работы по персонифицированному финансированию организации отдыха детей города Нижневартовска, организованного негосударственными (немуниципальными) организациями, индивидуальными предпринимателями, а также социально ориентированными некоммерческими организациями, на 2019 год»;
Распоряжение администрации города от 27.03.2019 №294-р «О перечне услуг, которые могут быть переданы на исполнение негосударственным (немуниципальным) организациям, в том числе социально ориентированным некоммерческим организациям» (от 23.05.2017 804-р утратило силу);
Постановление администрации города от 12.04.2019 № 261 "О внесении изменений в постановление администрации города от 11.09.2018 № 1205 "Об утверждении порядка предоставления субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям (за исключением государственных, муниципальных учреждений) на организацию и проведение официальных спортивных мероприятий в городе Нижневартовске";
Постановление администрации города от 20.05.2019 №374 «О внесении изменений в постановление администрации города от 10.05.2018 №660 "О порядке предоставления субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям города Нижневартовска на реализацию общественно значимых проектов»;
Постановление администрации города от 20.05.2019 №375 «О внесении изменений в постановление     администрации города от 06.03.2017 №312 "Об утверждении Положения о поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций в городе Нижневартовске";
Постановление администрации города от 29.05.2019 №410 «О внесении изменения в постановление администрации города от 27.08.2018 №1167 "Об утверждении муниципальной программы "Развитие социальной сферы города Нижневартовска на 2019-2030 годы" (с изменениями от 26.11.2018 №1383, 27.03.2019 №218)»;
Распоряжение администрации города от 31.05.2019 №670-р «О координационном совете по вопросам территориального общественного самоуправления в городе Нижневартовске»;
Распоряжение администрации города от 28.06.2019 №826-р о внесении изменений в приложения 1, 2 к распоряжению администрации города от 10.11.2017 №1752-р "О рабочей группе по выработке механизмов расширения доступа негосударственных (немуниципальных) организаций (коммерческих, некоммерческих) к предоставлению услуг              в социальной сфере в городе Нижневартовске          на 2017-2020 годы";
Распоряжение администрации города от 06.09.2019 №1206-р о внесении изменений в распоряжение администрации города от 27.03.2019 №294-р «О перечне услуг, которые могут быть переданы на исполнение негосударственным (немуниципальным) организациям, в том числе социально ориентированным некоммерческим организациям».
В 4 квартале 2019 года подготовлены проекты муниципальных правовых актов:
- проект решения Думы города Нижневартовска «О внесении изменений в приложение к решению Думы города Нижневартовска от 16.03.2012 №198 «Об установлении дополнительных видов деятельности некоммерческих организаций в целях признания их социально ориентированными некоммерческими организациями» (будет рассмотрен на Думе города в конце декабря);
- проект постановления «О внесении изменений в постановление администрации города от 10.05.2018 №660 "О порядке предоставления субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям города Нижневартовска на реализацию общественно значимых проектов» (на согласовании).

	1.2
	Совершенствование ведомственных мероприятий по обеспечению доступа негосударственных (немуниципальных) организаций, в том числе социально ориентированных некоммерческих организаций, оказывающих услуги в социальной сфере
	департамент по социальной политике администрации города;
департамент образования администрации города
	ежегодно
	информационная справка о ведомственных мероприятиях по поддержке негосударственных (немуниципальных) организаций, в том числе социально ориентированных некоммерческих организаций, оказывающих услуги в социальной сфере
	В течении года совершенствовались ведомственные мероприятия по обеспечению доступа негосударственных (немуниципальных) организаций, в том числе социально ориентированных некоммерческих организаций, к оказанию услуг в социальной сфере. 
В сфере физической культуры и спорта в 2019 году увеличился объем средств, запланированных к передаче из бюджета муниципального образования негосударственным (немуниципальным) организациям и составил 1 млн. рублей (в 2018 году – 825,0 тыс. рублей). 
Передано 3 услуги:
- организация и проведение официальных спортивных мероприятий;
- организация и проведение официальных физкультурных (физкультурно-оздоровительных) мероприятий;
- организация и проведение спортивно-оздоровительной работы по развитию физической культуры и спорта среди различных групп населения.
В сфере культуры объем средств, запланированных к передаче увеличился до 5 531,00 руб.
Но передана 1 услуга:
- Организация и проведение культурно-массовых мероприятий.
В сфере молодежной политики объем переданных е средств составил 150 тыс.руб.
На 2020 год запланирована передача 4 услуг:
- Организация отдыха детей и молодежи;
-Создание экспозиций (выставок) музеев, организация выездных           выставок;
- Организация экскурсионных программ;
- Оказание туристско-информационных услуг.

За 2019 год в сфере образования из бюджета муниципального образования на осуществление деятельности по оказанию услуг (выполнению работ) в сфере негосударственным организациям, в том числе СОНКО, переданы средства в объеме – 13,1 млн. рублей (через механизмы персонифицированного финансирования (сертификаты) (2018 год - 6,8 млн. рублей).
Передано 7 услуг:
-реализация дополнительных общеобразовательных, общеразвивающих программ;
- организация отдыха детей в каникулярное время в лагерях с дневным пребыванием; 
- организация и проведение олимпиад, конкурсов, мероприятий, направленных на выявление и развитие у обучающихся интеллектуальных и творческих способностей, интереса к научной (научно-исследовательской) деятельности, творческой деятельности, физкультурно-спортивной деятельности;
- реализация образовательных программ дошкольного образования;
- реализация основных общеобразовательных программ;
- осуществление присмотра и ухода за детьми;
- организация питания обучающихся.
В сфере опеки и попечительства некоммерческим организациям   передана 1 услуга:
- подготовка граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями несовершеннолетних граждан либо принять детей, оставшихся без попечения родителей, в семью на воспитание в иных установленных семейным законодательством Российской Федерации формах.
В рамках муниципальной программы "Развитие гражданского общества в городе Нижневартовске на 2018 - 2025 годы и на период до 2030 года" в 2019 году увеличено бюджетное финансирование: 
- на 2 000 тыс. руб. на оказание финансовой поддержки СО НКО на конкурсной основе на реализацию общественно значимых проектов (всего по плану на 2019 год 7,2 млн.руб.);
- на 1 000 тыс. руб. на оказание мер поддержки СО НКО путем предоставления субсидии территориальным общественным самоуправлениям города Нижневартовска на осуществление собственных инициатив по вопросам местного значения (проекта «10г микрорайон – Территория добрососедства» местной общественной организации ТОС «10-г микрорайон города Нижневартовска»).
 В 2019 года проведены 3 городских конкурса общественно значимых проектов СО НКО, по итогам которых выделены 41 субсидия на общую сумму 7 154 тыс. рублей. 

	1.3
	Формирование перечня услуг, которые могут быть переданы на исполнение негосударственным (немуниципальным) организациям, в том числе социально ориентированным некоммерческим организациям, и размещение его на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска
	департамент по социальной политике администрации города;
департамент образования администрации города
	до 01.04.2017;
01.04.2018;
01.04.2019;
01.04.2020
	муниципальный правовой акт
	Перечень услуг (работ), запланированных к передаче на исполнение негосударственным (немуниципальным) поставщикам, утвержден распоряжением администрации города от 27.03.2019 №294-р «О перечне услуг, которые могут быть переданы на исполнение негосударственным (немуниципальным) организациям, в том числе социально ориентированным некоммерческим организациям» (с изменениями). 
В течении года перечень услуг (работ), передаваемых на исполнение негосударственным (немуниципальным) организациям в сферах: образование, культура, физическая культура и спорт, молодежная политика, опека и попечительство актуализирован и составил 16 видов услуг (2018 год - 9 видов).
Перечень услуг размещен на официальном сайте органов местного самоуправления  города в рубрике  Главная / Информация для граждан / Гражданское общество / Нормативно-правовая база / Муниципальные НПА (https://www.n-vartovsk.ru/inf/civilsociety/gonpb/gomnpa/)

	1.4
	Формирование и ведение единого реестра поставщиков услуг социальной сферы, включая негосударственные (немуниципальные) организации, в том числе социально ориентированные некоммерческие организации, размещение его на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска
	департамент по социальной политике администрации города;
департамент образования администрации города
	постоянно
	информационные материалы
	Реестр поставщиков услуг размещен на официальном сайте органов местного самоуправления  города в рубрике  Главная / Информация для граждан / Гражданское общество / Поставщикам услуг в социальной сфере (https://www.n-vartovsk.ru/inf/civilsociety/gopsu/).
Количество поставщиков (государственных (муниципальных), негосударственных (немуниципальных), включенных в реестры (перечни) поставщиков, оказывающих услуги (выполняющих работы) в социальной сфере, в муниципальном образовании возросло.
 На 25.12.2019 в реестре поставщиков услуг - 174 организации, из них негосударственных – 83 (31.12.2018 – 162 организации, из которых 69 негосударственных)

	1.5
	Стандартизация предоставления услуг (работ), которые могут быть переданы на исполнение негосударственным (немуниципальным) организациям, в том числе социально ориентированным некоммерческим организациям
	департамент по социальной политике администрации города;
департамент образования администрации города
	до 01.04.2017;
01.04.2019
	муниципальный правовой акт
	Услуги (работы), которые могут быть переданы на исполнение негосударственным (немуниципальным) организациям, в том числе социально ориентированным некоммерческим организациям стандартизированы. 
В сфере физической культуры и спорта
постановлением администрации города от 12.04.2019 № 261 "О внесении изменений в постановление администрации города от 11.09.2018 № 1205 "Об утверждении порядка предоставления субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям (за исключением государственных, муниципальных учреждений) на организацию и проведение официальных спортивных мероприятий в городе Нижневартовске".
В сфере культуры
Приказ Департамента культуры ХМАО-Югры "Об утверждении стандартов услуг, предоставляемых некоммерческими организациями" от 11.08.2017 №09-ОД-257/01-09
В сфере образования:
Постановление администрации города от 28.02.2019 №130 «Об утверждении Порядка организации работы по персонифицированному финансированию организации отдыха детей города Нижневартовска, организованного негосударственными (немуниципальными) организациями, индивидуальными предпринимателями, а также социально ориентированными некоммерческими организациями, на 2019 год».
Наличие по переданным услугам (работам) утвержденных стандартов оказания услуг (выполнения работ), а также порядков определения стоимости (тарифов) определено постановлением администрации города от 01.02.2018 №119 «Об утверждении порядка организации работы по персонифицированному финансированию дополнительного образования детей в городе Нижневартовске» (с изменениями от 17.12.2018 №1448-п)
Распоряжение администрации города от 27.03.2019 №294-р «О перечне услуг, которые могут быть переданы на исполнение негосударственным (немуниципальным) организациям, в том числе социально ориентированным некоммерческим организациям» 

	1.6
	Утверждение порядка определения объема и стоимости услуг (работ), которые могут быть переданы на исполнение негосударственным (немуниципальным) организациям, в том числе социально ориентированным некоммерческим организациям
	департамент по социальной политике администрации города;
департамент образования администрации города
	до 01.04.2019;
01.04.2020
	муниципальный правовой акт
	Утверждены Порядки определения объема и стоимости услуг (работ), которые могут быть переданы на исполнение негосударственным (немуниципальным) организациям, в том числе социально ориентированным некоммерческим организациям.
В сфере физической культуры и спорта:
Приказ Департамента по социальной политике администрации города от 26.04.2019 №253/42-П "О реализации в 2019 году Постановления администрации города от 11.09.2018 №1205 "Об утверждении Порядка предоставления субсидий социально ориентированным  некоммерческим организациям (за исключением государственных муниципальных учреждений) на организацию и проведение официальных спортивных, физкультурных (физкультурно-оздоровительных) мероприятий, спортивно-оздоровительной работы по развитию физической культуры и спорта среди различных групп населения в городе Нижневартовске" (ред. от 12.04.2019);
Приказ Департамента по социальной политике администрации города от 16.08.2019 №493/42-П "О реализации в 2019 году постановления администрации города от 11.09.2018 №1205 "Об утверждении Порядка предоставления субсидий социально ориентированным  некоммерческим организациям (за исключением государственных муниципальных учреждений) на организацию и проведение официальных спортивных, физкультурных (физкультурно-оздоровительных) мероприятий, спортивно-оздоровительной работы по развитию физической культуры и спорта среди различных групп населения в городе Нижневартовске" (ред. от 12.04.2019).
В сфере образования:
Порядок утвержден Постановлением администрации города от 28.02.2019 №130 "Об утверждении Порядка организации работы по персонифицированному финансированию организации отдыха детей города Нижневартовска, организованного негосударственными (немуниципальными) организациями, индивидуальными предпринимателями, а также социально ориентированными некоммерческими организациями, на 2019 год".
Порядок утвержден Постановлением администрации города от 01.02.2018 №119 "Об утверждении Порядка организации работы по персонифицированному финансированию дополнительного образования детей в городе Нижневартовске".
Порядок утвержден Постановлением администрации города от 21.10.2019 №867 "О порядке определения объема и предоставления субсидий некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, реализующим основные образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования".
Порядок утвержден Постановлением администрации города от 27.08.2018 №1166 "О порядке определения объема и предоставления субсидий некоммерческим организациям (за исключением государственных, муниципальных учреждений), осуществляющим деятельность в сфере общего и дополнительного образования".
Порядок утвержден Постановлением администрации города 06.09.2018 №1196 "О порядке определения объема и предоставления субсидий частным общеобразовательным организациям, реализующим основные общеобразовательные программы общего образования, на обеспечение организации отдыха детей в каникулярное время в лагерях с дневным пребыванием".
Порядок утвержден Постановлением администрации города от 03.06.2019 №421 "Об утверждении Порядка определения объема и предоставления субсидий некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, на обеспечение организации отдыха детей в каникулярное время в лагерях с дневным пребыванием детей на 2019 год".
Порядок утвержден Постановлением администрации города от 11.06.2019 №450 "Об утверждении Порядка определения объема и предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям на обеспечение организации отдыха детей в каникулярное время в лагерях с дневным пребыванием детей на 2019 год".
Порядок утвержден Постановлением администрации города от 05.05.2017 №673 "Об утверждении порядка предоставления субсидии на создание условий для осуществления присмотра и ухода за детьми, содержания детей в частных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по реализации образовательных программ дошкольного образования".
Порядок утвержден Постановлением администрации города от 05.05.2017 №674 "Об утверждении порядка предоставления субсидии частным организациям, осуществляющим образовательную деятельность по реализации образовательных программ дошкольного образования".

	1.7
	Имущественная поддержка на льготных условиях негосударственных (немуниципальных) организаций, в том числе социально ориентированных некоммерческих организаций, оказывающих населению услуги в социальной сфере, путем предоставления муниципального имущества во временное владение и (или) пользование
	департамент муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города
	до 25.12.2017;
25.12.2018;
25.12.2019;
25.12.2020
	договор аренды; договор безвозмездного пользования
	Имущественная поддержка социально ориентированным некоммерческим организациям, осуществляющим свою деятельность в соответствии со статьей 31.1 Федерального закона от 12.01.1996 №7-ФЗ «О некоммерческих организациях», оказывается путем предоставления муниципального имущества в аренду на льготных условиях или в безвозмездное пользование.
За отчетный период:
1. Путем предоставления в безвозмездное пользование 35 социально ориентированным некоммерческим организациям путем предоставления в безвозмездное пользование 40 муниципальных помещений площадью 9540,95 кв.м, в том числе в 2019 году:
- Региональной культурной общественной организации Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Азербайджанцы» (предоставлено нежилое помещение №1010, расположенное по адресу: г. Нижневартовск, ул. Омская, д. 12а);
- общественной организации «Чувашская национально-культурная автономия города Нижневартовска «ИЛЕМ» («Красота») (предоставлены помещения №47, 48, 49, 50, 51 нежилого помещения №1005, расположенного по адресу: г. Нижневартовск, ул. Омская, д. 12а);
- общественной организации Удмуртской местной национально-культурной автономии г. Нижневартовска (предоставлены помещения                    №44, 45, 46 нежилого помещения №1005, расположенного по адресу: г. Нижневартовск, ул. Омская, д. 12а);
- Нижневартовской городской общественной организации Чечено-Ингушскому культурному центру «Вайнах» (предоставлено нежилое помещение №1008, расположенное по адресу: г. Нижневартовск, ул. Дзержинского, д. 19а);
- некоммерческой семейной (родовой) общине коренных малочисленных народов ханты «Хунзи» (предоставлено нежилое помещение №1024, расположенное по адресу: г. Нижневартовск, ул. Омская, д. 12а);
- некоммерческой организации Хуторскому казачьему обществу «Приобский» (предоставлено нежилое помещение №1007, расположенное по адресу: г. Нижневартовск, ул. Дзержинского, д. 19а);
- общественная организация «Клуб интересных встреч «Добрый вечер» (предоставлено нежилое помещение №1002, расположенное по адресу: Нижневартовск, ул. Чапаева, д. 7);
- Региональная общественная организация Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Центр спортивного мототуризма» (предоставлены нежилые помещения №1001, 1007, 1008, расположенные по адресу: г. Нижневартовск, ул. Ленина, д. 5П, стр. 4).
2. Путем предоставления в аренду 14 муниципальных помещений площадью 1 340,3 кв.м 14 социально ориентированным некоммерческим организациям:
- Региональному некоммерческому благотворительному фонду местных сообществ «МЫ ВМЕСТЕ»;
- Автономной некоммерческой организации Центр психолого-педагогической реабилитации и коррекции «Перспектива»;
- Региональной общественной организации «Интеграция»;
- Региональной общественной организаций «Союз морских пехотинцев» Ханты-Мансийского автономного округа – Югры;
- Местной общественной организации «Союз морских пехотинцев                                      г. Нижневартовска»;
- Автономной некоммерческой организации «Центр адаптивной помощи детям «Жизнь без границ»;
- Ханты-Мансийскому региональному отделению Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское общество глухих»;
- Межрегиональной общественной организации спортсменов-инвалидов и детей-сирот-инвалидов;
- Благотворительному Фонду помощи нуждающимся «Добро без границ»;
- Региональной молодёжной общественной организации Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Эра Молодёжи»;
- Автономной образовательной некоммерческой организации «Сибирский институт»;
- Автономной некоммерческой организации дополнительного образования «Республика кино»;
- общественная организация инвалидов г. Нижневартовска;
- региональная общественная организация «Федерация спортивных нард Ханты-Мансийского автономного округа».
При этом размер арендной платы за 1 кв.м площади помещений в месяц составил от 41,4 руб. до 179,4 руб.
3. Путем предоставления в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим социальное предпринимательство:
- 40 Субъектам 48 муниципальных нежилых помещений площадью 8 897,1 кв.м из Перечня муниципального имущества, подлежащего передаче во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), утвержденного распоряжением администрации города от 30.10.2019 №1401-р;
- 14 Субъектам 20 нежилых помещений общей площадью 2 895,50 кв.м с применением льготного коэффициента при расчете арендной платы - 0,1.

	II. Реализация механизмов поддержки негосударственных (немуниципальных) организаций, в том числе социально ориентированных некоммерческих организаций

	2.1.
	Проведение семинаров, совещаний для руководителей, работников муниципальных учреждений, добровольцев негосударственных (немуниципальных) организаций, в том числе социально ориентированных некоммерческих организаций, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность в социальной сфере, с учетом развития практики саморегулирования социально ориентированных некоммерческих организаций
	департамент по социальной политике администрации города;
департамент образования администрации города
	до 25.12.2017;
25.12.2018;
25.12.2019;
25.12.2020
	план обучающих мероприятий для представителей некоммерческих организаций
	Всего за 2019 год было проведено 56 образовательных мероприятий (52 семинара, 4 форума). Общее количество участников образовательных мероприятиях составило 1561 человек.

Для некоммерческих организаций города Нижневартовска организованы и проведены, как самостоятельно муниципальным образованием, так и с участием исполнительных органов государственной власти автономного округа, 37 образовательных мероприятий (в том числе 4 форума), общее количество участников образовательных мероприятиях от некоммерческих организаций составило 1088 человек (613 НКО) среди которых:
- 17.01.2019 Встреча-семинар с поставщиками услуг сертификата дополнительного образования детей 1 НКО (1 человек);
- 31.01.2019 семинар для НКО с рассмотрением вопроса «О ежегодной налоговой отчетности некоммерческих организаций, а также изменениях в налоговом законодательстве для НКО». Приняли участие 33 НКО (36 человек);
- 05-06.02.2019 семинар-тренинг «Социальная активность для развития территории». Участие приняли 45 НКО (50 человек);
- 13.02.2019 рабочее совещание (в режиме видеоконференцсвязи) с участниками онлайн-конференции «Югра. Губернатор Онлайн», представителями администрации города Нижневартовска, ответственными за работу с некоммерческими организациями и инициативными гражданами. В период с 09.01.2019 по 31.01.2019 проведены встречи с авторами проектов, поданных для участия в онлайн – конференции «Югра. Губернатор Онлайн», на предмет их практической реализации на территории города Нижневартовска. Всего рассмотрено 18 проектов, инициаторами которых являются представители некоммерческих организаций города Нижневартовска, а также физические лица. Получили консультацию 9 НКО, 2 ИП (18 человек);
- 18.02.2019 образовательные мероприятия и установочная сессия для некоммерческих организаций по вопросам подачи заявок на конкурс на предоставление грантов Президента Российской Федерации. Сессия проведена специалистами Фонда «Центр гражданских и социальных инициатив Югры», с участием ведущих экспертов России. Приняли участие 48 НКО (более 64 человек);
- 02.03.2019 установочная сессия по вопросам подачи заявок на конкурс на предоставление грантов Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества совместно с Фондом «Центр гражданских и социальных инициатив Югры Представитель Фонда о возможностях привлечения ресурсов на территорию через гранты, использование ресурса софинансирования при формировании заявки на грант. Проведены индивидуальные консультации сотрудниками Фонда по проектам, с потенциальными участниками на президентский грант. Получили консультацию 18 НКО (18 человек);
- 25.03.2019 семинар для НКО по теме «Организационно-правовая деятельность некоммерческих организаций» и консультация специалиста-эксперта по теме «Ежегодная налоговая отчетность некоммерческих организаций». Приняли участие 21 НКО (25 человек). 6 человек получили сертификаты;
- 26.03.2019 городской форум «Образование - обществу» в котором приняло участие 6 представителей негосударственных (немуниципальных) организаций, в том числе социально ориентированных некоммерческих организаций, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность в социальной сфере. Приняли участие 6 НКО (6 человек);
- 08.04.2019 Родительские собрания поставщиков услуг сертификата летнего отдыха с родителями 1 НКО (1 человек);
- 12.04.2019 интерактивная лекция и дискуссионная площадка по вопросам развития межэтнического диалога и недопущения национального и религиозного экстремизма на тему: «ЮГРА - ДОБРОСОСЕДСКИЙ РЕГИОН». Ведущий, лектор, модератор: Верховский Илья Аркадьевич, политолог, социолог, директор АНО «Центр «ЮГРА-СОЦИУМ», эксперт Изборского клуба, заместитель председателя регионального отделения общероссийской общественной организации «Ассамблея народов России», действительный государственный советник Ханты-Мансийского автономного округа - Югры. Приняли участие 22 НКО (22 человека);
- 18.04.2019 установочная сессия и индивидуальные консультации по проектам и оформлению заявок на конкурс грантов Губернатора Югры. Приняли участие 8 НКО (8 человек);
- 25.04.2019 тренинг по методологии исследования рынка государственных (муниципальных) услуг в рамках встречи с представителями Министерства финансов Российской Федерации и Всемирного банка. Приняли участие 15 НКО (16 человек);
- 15.05.2019 установочная сессия по участию НКО г.Нижневартовска во 2 –м конкурсе грантов Президента РФ.  Приняли участие 8 НКО (8 человек);
- 18.05.2019 установочная сессия по вопросам подачи заявок на всероссийский конкурс «Доброволец России-2019». Организатор Фонд «Центр гражданских и социальных инициатив Югры». Получили консультацию 9 НКО (9 человек);
- 25.05.2019 семинар «Разработка успешного проекта на 2 конкурс Президентских грантов 2019 года». Приняли участие 15 НКО (16 человек);
- 06.06.2019 семинар «социальное проектирование простым языком».Приняли участие 4 НКО (4 человека);
- 11.06.2019 семинар "Реализация проекта и отчетность по Президентскому гранту". Приняли участие 5 НКО (5 человек);
- 22.06.2019 семинар "Качественный проект на II конкурс Президентских грантов". Индивидуальные консультации. Приняли участие 5 НКО (6 человека);
- 26.06-27.06.2019 установочная сессия по вопросам подачи заявок на конкурсы грантов. Организатор Фонд Президентских грантов и Фонд «Центр гражданских и социальных инициатив Югры». Получили консультацию 92 НКО (113 человек);
- 03.08.2019 семинар «Получение правового статуса «некоммерческая организация – исполнитель общественно полезных услуг». Порядок признания организаций исполнителями общественно полезных услуг» Приняли участие 8 НКО (8 человек). 5 человек получили сертификаты;
- 10.08.2019 семинар "Подготовка проектов к участию во втором конкурсе грантов Губернатора Югры". Приняли участие 12 НКО (15 человек);
- 01.10.2019 семинар для руководителей организаций и авторов проектов по теме «Фандрайзинг: как привлечь ресурсы для реализации социального проекта» Приняли участие 12 НКО (12 человек);
- 08.10.2019 семинар по теме «Партнерство НКО и бюджетных организаций в реализации проектов». Приняли участие 4 НКО (14 человек);
- 16.10.2019 семинар по теме «Подготовка проектов на первый конкурс 2020 года Фонда Президентских Грантов». Приняли участие 13 НКО (13 человек);
- 18.10.2019 консультационно-диалоговую площадку для некоммерческих организаций, день открытых дверей. Консультации провели: Общественная палата, УФНС России по ХМАО-Югре специалисты МО. Приняли участие 20 НКО (37 человек);
- 26.10.2019 семинар по теме «Бухгалтерия НКО». Приняли участие 9 НКО (10 человек);
- 08.11.2019 круглый стол «Презентация добровольческих практик г. Нижневартовска. Круглый стол «Развитие добровольческого движения в крупные города Ханты-Мансийского автономного округа – Югре: основные и перспективы развития». форум по консолидации многонациональной молодежи. В рамках форума проведена площадка по презентации социально-значимых проектов в сфере гармонизации межнациональных и межэтнических отношений в молодежной среде. Приняли участие более 45 человек.
- 09.11.2019 индивидуальные консультации проектов на конкурс Фонда президентских грантов. Организатор Фонд «Центр гражданских и социальных инициатив Югры». Получили консультацию 20 НКО (26 человек);
- 10.11.2019 лекция-семинар по вопросам участия в конкурсе Фонда президентских грантов. Организатор Фонд «Центр гражданских и социальных инициатив Югры». Приняли участие 30 НКО (36 человек);
- 15.11.2019 форум по консолидации многонациональной молодежи. В рамках форума проведена площадка по презентации социально-значимых проектов в сфере гармонизации межнациональных и межэтнических отношений в молодежной среде. Приняли участие более 100 человек;
- 16.11.2019 семинар на тему: «Практическая SMM-мастерская для общественных активистов». Приняли участие 11 НКО (50 человек);
- 29.11.2019 форум некоммерческих организаций города Нижневартовска, в рамках которого организованы и проведены:
экспертная сессия «Результаты поддержки НКО и перспективы развития»;
  площадка обмена опытом по реализации социально значимых проектов в сфере развития добровольческой (волонтерской) деятельности «От идеи к проекту»;
  семинар – практикум «Технология проектного мышления. Социальная эффективность»;
     деловая игра для НКО и социальных предпринимателей «Бизнес - модель в социальном проекте»;
интерактивная сессия по теме «Продвижение и бренд НКО. Формирование команды НКО. Инструменты успеха». Эксперты: Якорев Егор, автор и владелец проекта «ГрантРайтеры.РФ». Консультант, менеджер, эксперт в сфере общественных проектов и социальных технологий; Анна Счастливая бизнес-тренер, системно-интегративный коуч, консультант по управлению персоналом, соучредитель, заместитель директора НП "Ассоциация бизнес - тренеров Югры "Форсайт",  Токарева Ирина Генеральный директор АНДО «Центр инклюзивного образования и социальной адаптации «Счастье» СОНКО,директор – ООО Центр дополнительного образования и коррекции «Логоритм» ,автор программы "Я учусь жить" и Шаг в будуще.,
Приняли участие 34 НКО (136 человек);
- 07-08.12.2019 Международного гуманитарного форума «Гражданские инициативы регионов 60-й параллели». Приняли участие 15 НКО (25 человек);
- 09.12.2019 семинар на тему «Развитие межконфессионального диалога и недопущение религиозного экстремизма в городе Нижневартовске», ведущий Верховский И.А., политолог, участники – представители молодежных, национальных, религиозных организаций, специалисты учреждений образования, культуры, спорта, студенческая молодежь. Приняли участие 20 НКО (54 человека);
- 17.12.2019 семинар по теме «Юридические аспекты СО НКО», ведущий Наталья Климова – руководитель юридического агентства «Факт». Приняли участие 7 НКО (19 человек);
- 22.12.2019 семинар на тему «Инструменты менеджмента в НКО», ведущий Сафиоллин Д.М.зам.директора Фонда «Центр гражданских и социальных инициатив Югры».
Приняли участие 21 НКО (21 человек).

Совместно с Нижневартовским филиалом Фонда поддержки предпринимательства Югры для физических лиц и социальных предпринимателей проведены 19 образовательных мероприятий. Общее количество участников образовательных мероприятиях составило 514 человек:
- 09 - 11.02.2019 Школа социального предпринимательства. Образовательный блок, 1 сессия, 1 группа. Количество участников – 27 человек;
- 16 - 18.02.2019 Школа социального предпринимательства. Образовательный блок, 1 сессия, 2 группа. Количество участников – 21 человек;
- 23 - 24.02.2019 Школа социального предпринимательства. Образовательный блок, 2 сессия, 1 группа. Количество участников – 21 человек;
- 02-03.03.2019 Школа социального предпринимательства. Образовательный блок, 2 сессия, 2 группа. Количество участников – 22 человека;
- 25.02.2019 Под руководством эксперта Пугаева С.В. - региональный бизнес-тренер Фонда поддержки предпринимательства Югры обучение по Программе «Азбука предпринимателя» для потенциальных и начинающих предпринимателей, физических лиц, планирующих создать свой бизнес. Количество участников – 31 человек;
- 04.03.2019 Круглый стол на тему: Возможности эффективного сотрудничества бизнеса и власти в сфере физической культуры и спорта. Организаторами выступили: Комиссия по экономическому развитию, поддержке предпринимательства и социальной ответственности бизнеса Общественной палаты Ханты-Мансийского автономного округа - Югры; Центр инноваций социальной сферы «Фонда поддержки предпринимательства Югры». Количество участников – 44 человека;
- 13.03.2019 Тренинг «Юридические аспекты предпринимательства и система налогообложения» для начинающих предпринимателей и некоммерческих организаций, физических лиц. Количество участников – 25 человек;
- 16 - 17.03.2019 Школа социального предпринимательства. Отраслевой курс "Введение в концепцию бережливого производства в социальной сфере". Количество участников – 32 человека.
- 13.04.2019-14.04.2019 Школа социального предпринимательства, 4 сессия. Количество участников – 33 человека;
-  19.04.2019  Круглый стол на тему: "Реализация предпринимательских проектов в сфере образования" . Количество участников –32 человека.
- 20.04.20114.04.2019 Школа социального предпринимательства, 4 сессия. Количество участников – 33 человека;
- 22.04.2019  Круглый стол на тему: "Механизмы сотрудничества между бизнесом и властью при реализации социальных проектов в сфере оказания социальных услуг". Количество участников – 16 человек.
-  27.04.2019 Школа социального предпринимательства, 5 сессия. Количество участников – 22 человека;
- 14.05.2019  Защита социальных проектов выпускниками Школы социального предпринимательства. Количество участников – 28 человек;
- 13.06.2019 Акция "Заряди добром" в БУ ХМАО-Югры "Нижневартовский комплексный центр социального обслуживания населения". Количество участников - 30 человек;
- 19.06.2019 Акция "Заряди добром" в БУ ХМАО-Югры "Нижневартовский комплексный центр социального обслуживания населения". Количество участников - 37 человек;
- 25.08.2019 Тренинг «Фирменная фишка: маркетинг в собственном стиле». Количество участников - 18 человек;
- 10.09.2019 Мотивационная встреча в рамках проекта "Адаптация молодых людей, отбывающих наказание в местах лишения свободы, через вовлечения в предпринимательскую деятельность" в ИК № 15. Количество участников - 33 человека;
- 1,2,3,16,17.11.2019 Акселерационная программа для социальных предпринимателей «Социальные инновации». Количество участников - 9 человек.
 Информация о мероприятиях размещается на сайте: http://xn--90aefhe5axg6g1a.xn--p1ai/activity/
План организационно-методических семинаров и иных мероприятий для негосударственных поставщиков услуг дополнительного образования, направленных на повышение качества разработки и реализации дополнительных общеразвивающих программ на период 2018-2019 годов размещен на сайте: https://edu-nv.ru/podderzhka-negosudarstvennogo-sektora

При поддержке АНК ДПО «Нижневартовский профориентационный учебный центр» 11 человек получили сертификаты:
- обучение по программе повышение квалификации «Организационно-правовая деятельность некоммерческих организаций» - 6 человек;
- обучение по теме «Получение правового статуса «некоммерческая организация – исполнитель общественно полезных услуг». Порядок признания организаций исполнителями общественно полезных услуг» - 5 человек.
41 чел. Прошли курсы повышения квалификации, организованные Фондом «Центр гражданских и социальных инициатив Югры».
Повышение квалификации прошли 5 муниципальных служащих администрации города:
1 человек по теме «Взаимодействие органов местного самоуправления с социально-ориентированными некоммерческими организациями, оказывающими социальные услуги населению» (1 квартал);
2 человека по теме «Вопросы взаимодействия с социально-ориентированными некоммерческими организациями и привлечения с социально-ориентированных некоммерческих организаций к оказанию услуг в социальной сфере» (2 квартал);
2 человека по теме «Деятельность органов местного самоуправления в сфере организации добровольчества (волонтерство)».
В мае 2019 года 2 человека (социальные предприниматели) прошли обучение в Москве по направлению «Сертифицированная няня», получили сертификаты тьюторов.

	2.2
	Оказание консультационной и информационной поддержки негосударственным (немуниципальным) организациям, в том числе социально ориентированным некоммерческим организациям, оказывающим населению услуги в социальной сфере, а также гражданским активистам
	департамент по социальной политике администрации города;
департамент образования администрации города;
управление по развитию промышленности и предпринимательства администрации города
	до 25.12.2017;
25.12.2018;
25.12.2019;
25.12.2020
	информационные материалы
	В рамках информационной поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций, оказывающим населению услуги в социальной сфере, деятельность поставщиков услуг социальной сферы освещена на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска.
Для обеспечения навигационной доступности разделов, посвященных деятельности по обеспечению доступа социально ориентированных некоммерческих организаций  к предоставлению услуг в социальной сфере, на главной странице официального сайта размещена баннер-ссылка, ведущая в рубрику «Гражданское общество» (https://www.n-vartovsk.ru/inf/civilsociety/).
Действует форма обратной связи для взаимодействия органов местного самоуправления города Нижневартовска с поставщиками и получателями услуг в социальной сфере в виде рубрики «Обратная связь» в разделе «Гражданское общество».
На портале системы образования города Нижневартовска создана вкладка «Поддержка негосударственного сектора» (http://edu-nv.ru/podderzhka-negosudarstvennogo-sektora),  которая связана с сайтами подведомственных образовательных организаций.
В социальных сетях в «Контакте», «Viber» созданы группы «НКО Нижневартовска» где дублируется официальная и размещается дополнительно полезная информация.
Ведомственными специалистами информационно-консультационная работа осуществлялась посредством телефонной связи, массовой рассылки, проведением консультаций. 
Посредством телефонной связи и массовой рассылки по электронной почте до руководителей НКО систематически доводится информация о предстоящих мероприятиях, конкурсах, форумах, встречах и других формах совместной работы.
В сфере физической культуры и спорта за отчетный период индивидуальная поддержка была оказана представителям 33 НКО.
В сфере культуры за отчетный период поддержка была оказана представителям 9 НКО. 
Управлением социальной и молодежной политики в ежедневном режиме оказывается консультационная поддержка (по телефону и в ходе личного приема) физических лиц и негосударственных организаций по вопросам создания и регистрации НКО, по участию в конкурсах грантовой поддержки всех уровней и др. В отчетном периоде оказана консультационная помощь более 700 представителям некоммерческих организаций.
     Подготовлены письма поддержки более 100 СО НКО- участникам конкурсов Президентских грантов, грантов Губернатора ХМАО-Югры. 5 организациям рекомендательные отзывы на иные конкурсы регионального и всероссийского значения.
В сфере образования консультационная помощь оказана индивидуальным предпринимателям по введению сертификата летнего отдыха для оказания услуг негосударственными (немуниципальными) 
организациями, индивидуальными предпринимателями, а также социально ориентированными некоммерческими организациями в сфере организации отдыха и оздоровления детей:
-18 консультаций с участием негосударственных (немуниципальных) организаций, в том числе социально ориентированных некоммерческих организаций, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность в социальной сфере, в том числе Т.И. Васильева, О.Н. Толстолесова, И.В. Ольховая, ИП Колесникова Л.С., Перегонцева А.В., Горчаков Е.П.
В управление по развитию промышленности и предпринимательства администрации города информационно-консультационную поддержку получили 1 161 субъект малого и среднего предпринимательства, в том числе осуществляющих деятельность в социальной сфере.
В Нижневартовском филиале Фонда поддержки предпринимательства Югры консультационно информационная помощь получили 4102 человека.
Таким образом, методическая, консультационная поддержка посредством проведения форумов, консультаций, семинаров, личных приемов, встреч в отчетном периоде оказана более 6 000 человек, представителям от более  180 социально ориентированных некоммерческих организаций, социальных предпринимателей.

	2.3 
	Информирование о деятельности администрации города в сфере поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность в социальной сфере, в том числе о мероприятиях, проведенных с участием субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность в социальной сфере
	управление по развитию промышленности и предпринимательства администрации города
	до 25.12.2017;
25.12.2018;
25.12.2019;
25.12.2020
	информационно-методические материалы
	С целью информирования всех заинтересованных лиц  о деятельности администрации города в сфере поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства информация размещена на официальном сайте администрации города Нижневартовска в разделе «Информация для бизнеса» подразделе «Предпринимательство» (https://www.n-vartovsk.ru/inf/predprinimatelstvo/) в рубриках:
- «Реестр субъектов малого и среднего предпринимательства - получателей поддержки» размещена информация о субъектах социального предпринимательства, получивших поддержку в рамках реализации муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в городе Нижневартовске на 2018-2025 годы и на период до 2030 года»;
- «Информация для малого и среднего предпринимательства» размещается информация о встречах, круглых столах, семинарах и других мероприятиях, проводимых с участием субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе осуществляющих деятельность в социальной сфере.
На сайте органов местного самоуправления (www.n-vartovsk.ru) в разделе «Новости» размещено 16 оригинальных информационных материалов. Данные материалы дублировались в группах «Официальный Нижневартовск» в социальных сетях «ВКонтакте», «Одноклассники»:
- 10.09.2019 «Отбор завершен» (https://www.nvartovsk.ru/news/citywide_news/news_molodezh/325384.html);
- 13.08.2019 «Уважаемые руководители некоммерческих организаций города Нижневартовска!» (https://www.nvartovsk.ru/news/citywide_news/bvk/322761.html);
- 08.08.2019 «НКО проведут мероприятия для горожан» (https://www.nvartovsk.ru/news/citywide_news/otdykhaem_vsey_semey/322506.html);
- 02.08.2019 «Объявление для некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность в сфере культуры и туризма!» (https://www.nvartovsk.ru/news/citywide_news/bvk/321965.html);
- 22.07.2019 «Нижневартовск – пилотная площадка
в России по реализации проекта «Персонифицированный сертификат летнего отдыха»
(https://www.nvartovsk.ru/news/citywide_news/news_education/320691.html);
      - 18.07.2019 «Рейтинг инвестиционной привлекательности Нижневартовска вырос на несколько пунктов» (https://www.nvartovsk.ru/news/citywide_news/news_adm/320441.html.).
       Кроме того, за 9 месяцев 2019 года вышло 49 материалов о деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций в средствах массовой информации:
- о проведении конкурсов общественно значимых проектов социально ориентированных некоммерческих организаций;
- о реализации проектов в рамках грантовой поддержки;
- о реализации проектов по гражданско-патриотическому воспитанию молодежи;
- о деятельности администрации города по поддержке и развитию НКО;
- о вопросах, касающихся формирования механизмов поддержки СОНКО, оказывающих социальные услуги на местном уровне;
- о мероприятиях, организованных некоммерческими организациями города Нижневартовска;
- о значимых датах для общественных организаций города.
Информационные материалы выходили в эфирах телеканалов «Самотлор», «Мегаполис», «N1»,  опубликованы в газетах «Варта», «Местное время».

	2.4
	Проведение образовательных мероприятий для субъектов предпринимательской деятельности, осуществляющих деятельность в области социального предпринимательства
	управление по развитию промышленности и предпринимательства администрации города
	до 25.12.2017;
25.12.2018
	муниципальный контракт
	В рамках соглашения от 11.04.2017 №95-2017 о сотрудничестве администрации города с Нижневартовским филиалом Фонда поддержки предпринимательства Югры в 2019 году для субъектов, осуществляющих деятельность в социальной сфере, проведены следующие образовательные мероприятия:
1. I Школа социального предпринимательства, 5 сессий и защита социальных проектов (с 09 февраля 2019 года по 14 мая 2019 года - приняло участие 219 субъектов);
2. Круглый стол «Возможности эффективного сотрудничества бизнеса и власти в сфере физической культуры и спорта» (04 марта 2019 года - приняло участие 44 субъекта);
3. VII школа социального предпринимательства, модель «Введение в концепцию бережливого производства» (16-17 марта 2019 года - приняло участие 32 субъекта);
4. VII школа социального предпринимательства, модель «ИТ - технологии» (07 апреля 2019 года - приняло участие 19 субъектов);
5. Круглый стол «Реализация предпринимательских проектов в сфере образования» (19 апреля 2019 года - приняло участие 32 субъекта);
6. VII школа социального предпринимательства, модель «Ораторское искусство. Искусство самопрезентации» (20-21 апреля 2019 года - принял участие 21 субъект);
7. Круглый стол «Механизмы сотрудничества между бизнесом и властью при реализации социальных проектов в сфере оказания социальных услуг» (22 апреля 2019 года - приняло участие 16 субъектов);
8. Тренинг «Фирменная фишка: маркетинг в собственном стиле» (25 августа 2019 года - приняло участие 18 субъектов);
9. Адаптация молодых людей, отбывающих наказание в местах лишения свободы, через вовлечения в предпринимательскую деятельность (10 сентября 2019 года - приняло участие 33 субъекта);
10. Семинар по популяризации ведения предпринимательской деятельности для студентов в филиале ФГБОУ ВПО «ЮУрГУ» (30 октября 2019 года - приняло участие 90 студентов);
11. Семинар по популяризации ведения предпринимательской деятельности для студентов в ФГБОУ ВО «НВГУ» (31 октября 2019 года - приняло участие 70 студентов)

	2.5
	Актуализация перечня муниципального имущества, необходимого для реализации мер по имущественной поддержке негосударственных (немуниципальных) организаций, в том числе социально ориентированных некоммерческих организаций, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав некоммерческих организаций)
	департамент муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города
	до 25.12.2018;
25.12.2019;
25.12.2020
	перечень муниципального имущества на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска
	1. Актуализированный Перечень муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав некоммерческих организаций), предоставляемого социально ориентированным некоммерческим организациям во владение и (или) в пользование, утвержден распоряжением администрации города от 26.12.2018 №1730-р, размещен на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска - www.n-vartovsk.ru («Информация для граждан» / «Гражданское общество»);
2. Актуализированный Перечень муниципального имущества, подлежащего передаче во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), утвержден распоряжением администрации города от 30.10.2019 №1401-р, размещен на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска - www.n-vartovsk.ru («Информация для бизнеса» / «Предпринимательство»)

	2.6
	Организация обучения муниципальных служащих по программе "Государственное и муниципальное управление" в части расширения знаний по вопросам взаимодействия с негосударственными (немуниципальными) организациями, в том числе социально ориентированными некоммерческими организациями, оказывающими населению услуги в социальной сфере
	управление по вопросам муниципальной службы и кадров администрации города
	до 25.12.2019;
25.12.2020
	информационная справка
	  За 2019 год обучение по программе повышения квалификации прошли 3 муниципальных служащих администрации города:
1 человек по теме «Взаимодействие органов местного самоуправления с социально-ориентированными некоммерческими организациями, оказывающими социальные услуги населению» (1 квартал);
2 человека по теме «Вопросы взаимодействия с социально-ориентированными некоммерческими организациями и привлечения с социально-ориентированных некоммерческих организаций к оказанию услуг в социальной сфере» (2 квартал).

	III. Отраслевые меры, направленные на расширение участия негосударственного сектора экономики в оказании социальных услуг в приоритетных секторах социальной сферы

	3.1. Образование и молодежная политика

	3.1.1
	Обеспечение возможности участия негосударственных (немуниципальных) организаций, в том числе социально ориентированных некоммерческих организаций, в реализации мер по развитию образовательной и творческой среды в муниципальных образовательных организациях, подведомственных департаменту образования администрации города
	департамент образования администрации города
	до 25.12.2017;
25.12.2018;
25.12.2019;
25.12.2020
	реестр негосударственных (немуниципальных) организаций, в том числе социально ориентированных некоммерческих организаций, оказывающих образовательные услуги, в том числе в рамках сотрудничества с муниципальными образовательными организациями, подведомственными департаменту образования администрации города
	Обеспечивается возможность участия негосударственных (немуниципальных) организаций, в том числе социально ориентированных некоммерческих организаций, в реализации мер по развитию образовательной и творческой среды в муниципальных образовательных организациях, подведомственных департаменту образования администрации города, через:
- распоряжение администрации города от 17.09.2014 №1626-р «Об утверждении плана мероприятий («дорожной карты») «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности образования в городе Нижневартовске» при реализации дошкольного образования;
-  рабочие совещания с частными предпринимателями при директоре департамента, на котором рассматривались вопросы развития предпринимательства в сфере дошкольного образования (1квартал 2019 года). Совместно с ведущими руководителями муниципальных ДОУ отрабатывали вопросы, возникающие у предпринимателей по реализации программы дошкольного образования;
- организацию работы по персонифицированному финансированию дополнительного образования детей (Сертификат дополнительного образования). 
С целью создания условий для развития конкуренции в сфере  культуры по дополнительному образованию, в том числе в частных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по дополнительным общеобразовательным программам ,развития образовательной и творческой среды в муниципальных образовательных учреждениях, в 2018 году департаментом по социальной политике администрации города  переданы финансовые средства в объеме 1 млн. 750  тыс. руб. 45 коп. из муниципальной программы "Развитие культуры и туризма города Нижневартовска на 2014-2020 годы" в муниципальную программу "Развитие образования города Нижневартовска на 2015-2020 годы" на финансовое обеспечение услуг, оказываемых за счет средств сертификата дополнительного образования, осуществляется департаментом образования в соответствии с Правилами персонифицированного финансирования, утвержденными постановлением администрации города от 01.02.2018 №119 "Об утверждении порядка организации работы по персонифицированному финансированию дополнительного образования детей в г. Нижневартовске.

	3.1.2
	Внедрение эффективных практик развития механизмов бюджетного финансирования негосударственных (немуниципальных) организаций в сфере дошкольного, общего и дополнительного образования, реализующих образовательные программы, на основе представленных Департаментом образования и молодежной политики Ханты-Мансийского автономного округа - Югры методических рекомендаций
	департамент образования администрации города
	до 25.12.2017;
25.12.2018;
25.12.2019;
25.12.2020
	информационная справка об итогах внедрения эффективных практик развития механизмов бюджетного финансирования негосударственных (немуниципальных) организаций в сфере дошкольного, общего и дополнительного образования, реализующих образовательные программы, на основе представленных Департаментом образования и молодежной политики Ханты-Мансийского автономного округа - Югры методических рекомендаций
	В соответствии с распоряжением администрации города от 29.01.2016 №96-р «Об определении уполномоченного органа по предоставлению сертификата на право финансового обеспечения места в организации, осуществляющей образовательную деятельность по реализации образовательных программ дошкольного образования» на отчетную дату в департаменте образования администрации города Нижневартовска зарегистрировано 776 сертификатов дошкольника на воспитанников, посещающих частные детские сады, имеющих лицензию на осуществление образовательной деятельности.
В соответствии с постановлением администрации города от 17.12.2018 №1448 «Об утверждении порядка организации работы по персонифицированному финансированию дополнительного образования детей в городе Нижневартовске» в департаменте образования администрации города Нижневартовска за 2019 год выдано 505 сертификатов дополнительного образования НКО (всего – 4 724 сертификатов)

	3.1.3
	Внедрение эффективных практик по поддержке создания и деятельности негосударственных (немуниципальных) организаций в сфере услуг дошкольного, общего и дополнительного образования, в том числе оказывающих услуги по присмотру и уходу за детьми дошкольного возраста, для детей с ограниченными возможностями, на основе представленных Департаментом образования и молодежной политики Ханты-Мансийского автономного округа - Югры методических рекомендаций
	департамент образования администрации города
	до 25.12.2017;
25.12.2018;
25.12.2019;
25.12.2020
	реестр социально ориентированных некоммерческих организаций, оказывающих услуги в сфере образования
	Активно внедряются эффективные практики по поддержке создания и деятельности негосударственных (немуниципальных) организаций в сфере услуг дошкольного, общего и дополнительного образования, в том числе оказывающих услуги по присмотру и уходу за детьми дошкольного возраста, для детей с ограниченными возможностями.
План организационно-методических семинаров и иных мероприятий для негосударственных поставщиков услуг дополнительного образования, направленных на повышение качества разработки и реализации дополнительных общеразвивающих программ на период 2018-2019 годов размещен на сайте: http://edu-nv.ru/podderzhka-negosudarstvennogo-sektora.
Индивидуальным предпринимателям предложены для изучения методические рекомендации для социально ориентированных некоммерческих организаций, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность в сфере социального обслуживания, желающих включиться в реестр поставщиков социальных услуг, разработанные Департаментом социального развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.
Методические рекомендации для некоммерческих организаций в целях получения статуса исполнителя общественно полезных услуг размещены на портале системы образования города Нижневартовска в разделе «Поддержка негосударственного сектора»: http://edu-nv.ru/podderzhka-negosudarstvennogo-sektora/23-deyatelnost/558-normativnye-dokumenty-regionalnye-federalnye-munitsipalnye-normativno-pravovye-akty.
Информация для поддержки представителей негосударственного сектора, оказывающих услуги в социальной сфере, представлена на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска в разделе «Территориальная медико- психолого-педагогическая комиссия» (http://www.n-vartovsk.ru/authorities/town_adm/ko/ddoag_ddzag/tpmpk/)

	3.1.4
	Оказание консультационной и информационной поддержки негосударственным (немуниципальным) организациям, в том числе социально ориентированным некоммерческим организациям, оказывающим населению услуги в сфере дошкольного, общего и дополнительного образования
	департамент образования администрации города
	до 25.12.2017;
25.12.2018;
25.12.2019;
25.12.2020
	информационная справка о негосударственных (немуниципальных) организациях, получивших методическую, консультационную и информационную поддержку
	06.03.2019 проведена консультация заместителем директора департамента образования 
Ю.А. Шитиковым и начальником дошкольного отдела Т.В. Ревковой с ИП Немцовым А.Д. по вопросу открытия частного детского сада. 
Специалистами департамента образования администрации города проведено 9 консультаций с представителями НКО и ИП по оказанию услуг в сфере дополнительного образования и получения лицензии. Осуществляется сопровождение 1 индивидуального предпринимателя в получении лицензии на образовательную деятельность в сфере дополнительного образования:
Проведены 7 встреч с руководителями негосударственного сектора с директором департамента образования администрации города Э.В. Игошиным по вопросам реализации программ дополнительного и дошкольного образования.
В мае 2019 года прошли обучение в Москве предприниматели О.В. Мустафина и А.Н. Мустафин по направлению «Сертифицированная няня», получили сертификаты тьюторов.
На портале системы образования в направлении «дошкольное образование» разрабатывается раздел «В помощь негосударственным организациям, в том числе СО НКО»

	3.1.5
	Размещение информации о негосударственных (немуниципальных) организациях, в том числе социально ориентированных некоммерческих организациях, предоставляющих услуги в сфере образования, на портале системы образования города Нижневартовска
	департамент образования администрации города
	до 25.12.2017;
25.12.2018;
25.12.2019;
25.12.2020
	информация о социально ориентированных некоммерческих организациях, предоставляющих услуги в сфере образования
	Информация о социально ориентированных некоммерческих организациях, предоставляющих услуги в сфере образования, представлена на портале системы образования города Нижневартовска в разделе «Поддержка негосударственного сектора»: http://edu-nv.ru/podderzhka-negosudarstvennogo-sektora

	3.1.6
	Рассмотрение на заседаниях участников образовательных отношений (руководители образовательных организаций, педагоги, родители (законные представители), представители общественности) вопросов участия негосударственных (немуниципальных) организаций, в том числе социально ориентированных некоммерческих организаций, в предоставлении услуг в сфере образования
	департамент образования администрации города
	до 25.12.2017;
25.12.2018;
25.12.2019;
25.12.2020
	протоколы заседаний участников образовательных отношений (руководители образовательных организаций, педагоги, родители (законные представители), представители общественности)
	На заседаниях участников образовательных отношений (руководители образовательных организаций, педагоги, родители (законные представители), представители общественности) регулярно рассматриваются вопросы участия негосударственных (немуниципальных) организаций, в том числе социально ориентированных некоммерческих организаций, в предоставлении услуг в сфере образования. 21.01.2019 состоялось рабочее совещание с частными предпринимателями при директоре департамента, на котором рассматривались вопросы с введения сертификата летнего отдыха для оказания услуг негосударственными 
(немуниципальными) организациями, индивидуальными предпринимателями, а также СО НКО в сфере организации отдыха и оздоровления детей\
04.12.2019 состоялась встреча директора департамента образования с негосударственными (немуниципальными) организациями, индивидуальными предпринимателями по вопросу персонифицированного финансирования дополнительного образования в городе Нижневартовске в 2020 году.
13.12.2019 состоялось рабочее совещание с частными предпринимателями при директоре департамента, на котором рассматривались вопросы реализации сертификата летнего отдыха для оказания услуг негосударственными (немуниципальными) организациями, индивидуальными предпринимателями, а также социально ориентированными некоммерческими организациями в сфере организации отдыха детей.

	3.1.7
	Содействие участию негосударственных (немуниципальных) организаций, в том числе социально ориентированных некоммерческих организаций, в разработке инновационных услуг в сфере культуры и туризма
	департамент по социальной политике администрации города
	до 25.12.2019;
25.12.2020
	реестр социально ориентированных некоммерческих организаций, оказывающих услуги в сфере культуры и туризма
	Оказана методическая поддержка в разработке проектов:
- некоммерческой организации «Фонд содействия развитию культуры, искусства и спорта»;
- автономной некоммерческой организации «Центр реализации культурных программ «Югра-Кос (звезда)» и некоммерческой организации «Фонд содействия развитию культуры, искусства и спорта»;
- региональной молодежной общественной организации «Молодежная инициатива» ХМАО-Югры;
- местной общественной организации «Работающая молодежь города Нижневартовска»

	3.1.8
	Внедрение эффективных практик поддержки создания и деятельности негосударственных (немуниципальных) организаций, в том числе социально ориентированных некоммерческих организаций, в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, семейного устройства детей, оставшихся без попечения родителей
	департамент образования администрации города;
департамент по социальной политике администрации города
	до 25.12.2019;
25.12.2020
	информационная справка об итогах внедрения эффективных практик развития механизмов бюджетного финансирования негосударственных (немуниципальных) организаций в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних
	В соответствии с Постановлением администрации города от 28.02.2019 №130 утвержден порядок организации работы по персонифицированному финансированию организации отдыха детей города Нижневартовска, организованного негосударственными (немуниципальными) организациями, индивидуальными предпринимателями, а также социально ориентированными некоммерческими организациями, на 2019 год. В 3 квартале реализован проект «Ведение сертификата летнего отдыха»

	3.1.9
	Внедрение эффективных практик поддержки создания и деятельности негосударственных (немуниципальных) организаций, в том числе социально ориентированных некоммерческих организаций, в сфере услуг по организации отдыха и оздоровления детей
	департамент по социальной политике администрации города;
департамент образования администрации города
	до 25.12.2019;
25.12.2020
	информационная справка об итогах внедрения эффективных практик развития механизмов бюджетного финансирования негосударственных (немуниципальных) организаций, в том числе социально ориентированных некоммерческих организаций, в сфере услуг по организации отдыха и оздоровления детей


	В соответствии с Постановлением администрации города от 28.02.2019 №130 утвержден порядок организации работы по персонифицированному финансированию организации отдыха детей города Нижневартовска, организованного негосударственными (немуниципальными) организациями, индивидуальными предпринимателями, а также социально ориентированными некоммерческими организациями, на 2019 год. В 3 квартале реализован проект «Ведение сертификата летнего отдыха». 
В рамках реализации проекта «Введение сертификата летнего отдыха:
· увеличено  количество негосударственных (немуниципальных) организаций, предоставляющих услуги в сфере организации отдыха детей 
с 1 до 5;
· увеличено количество программ летнего отдыха детей, организованного негосударственными (немуниципальными) организациями 
с 1 до 5;
Предоставлен доступ негосударственным (немуниципальным) организациям, индивидуальным предпринимателям, а также социально-ориентированным некоммерческим организациям к предоставлению услуг в сфере организации отдыха детей.

	3.2. Культура

	3.2.1
	Содействие участию негосударственных (немуниципальных) организаций, в том числе социально ориентированных некоммерческих организаций, в предоставлении услуг в сфере культуры (информационно-консультационная, образовательная и методическая поддержка)
	департамент по социальной политике администрации города
	до 25.12.2018;
25.12.2019;
25.12.2020
	реестр негосударственных (немуниципальных) организаций, в том числе социально ориентированных некоммерческих организаций, оказывающих услуги в сфере культуры;
информационная справка о негосударственных (немуниципальных) организациях, получивших методическую, консультационную и информационную поддержку
	В рамках содействия участию негосударственных (немуниципальных) организаций, в том числе социально ориентированных некоммерческих организаций, в предоставлении услуг в сфере культуры проведено 9 консультаций:
 - по вопросу финансовой отчетности по итогам реализации проектов в сфере культуры и туризма для:
Региональная ассоциация русской культуры "Славяне Сибири";
Некоммерческое партнерство "Агентство социальных технологий";
Автономная некоммерческая организация «Центр реализации культурных программ «Югра-Кос (звезда)» - 2 консультации;
Некоммерческая организация «Фонд содействия развитию культуры, искусства и спорта» - 2 консультации;
Некоммерческое партнерство "Клуб любителей мотоциклов "Легион 86";
- по вопросу участия в конкурсе творческих проектов в сфере народного творчества:
Региональная молодежная общественная организация «Молодежная инициатива» ХМАО-Югры;
Местная общественная организация «Работающая молодежь города Нижневартовска».

	3.2.2
	Проведение конкурса на предоставление субсидии негосударственным (немуниципальным) организациям, в том числе социально ориентированным некоммерческим организациям, действующим в сфере культуры
	департамент по социальной политике администрации города
	до 25.12.2018;
25.12.2019;
25.12.2020
	муниципальный правовой акт
	8.04.2019 проведен конкурс на предоставление субсидии негосударственным (немуниципальным) организациям, в том числе СО НКО, победители:
- Автономная некоммерческая организация «Центр реализации культурных программ «Югра-Кос (звезда)» (1проект на сумму 400,0 тыс. руб.);
- Некоммерческая организация «Фонд содействия развитию культуры, искусства и спорта» (2 проекта на общую сумму 4411,0 тыс. руб.).
6.09.2019 проведен конкурс на предоставление субсидии негосударственным (немуниципальным) организациям, в том числе СО НКО, победители:
- Региональная молодежная общественная организация «Молодежная инициатива» ХМАО-Югры (2 проекта на общую сумму 190,0 тыс. руб.);
- Местная общественная организация «Работающая молодежь города Нижневартовска» (1проект на сумму 70,0 тыс. руб.)

	3.2.3
	Внедрение эффективных практик по поддержке создания и деятельности негосударственных (немуниципальных) организаций, в том числе социально ориентированных некоммерческих организаций, оказывающих услуги в сфере культуры
	департамент по социальной политике администрации города
	до 25.12.2018;
25.12.2019;
25.12.2020
	информационная справка об итогах внедрения эффективных практик развития механизмов бюджетного финансирования негосударственных (немуниципальных) организаций в сфере культуры
	Проекты победителей указанных конкурсов реализованы в установленные сроки, в полном объеме. Реализация проекта местной общественной организации «Работающая молодежь города Нижневартовска» запланирована  на 28.12.2019 

	3.3. Физическая культура и спорт

	3.3.1
	Содействие участию негосударственных (немуниципальных) организаций, в том числе социально ориентированных некоммерческих организаций, в предоставлении услуг в сфере физической культуры и спорта (информационно-консультационная и методическая поддержка)
	департамент по социальной политике администрации города
	до 25.12.2018;
25.12.2019;
25.12.2020
	реестр негосударственных (немуниципальных) организаций, в том числе социально ориентированных некоммерческих организаций, оказывающих услуги в сфере физической культуры и спорта;
информационная справка о негосударственных (немуниципальных) организациях, получивших методическую, консультационную и информационную поддержку
	В рамках содействия негосударственных (немуниципальных) организаций, в том числе социально ориентированным некоммерческим организациям, в предоставлении услуг в сфере физической культуры и спорта проведено 10 консультаций по вопросам предоставления услуг, по осуществлению грантовой поддержки, предоставления субсидий.
Информационно-консультационная поддержка также осуществлялась посредством телефонной связи, массовой рассылки по электронной почте (за отчетный период поддержка была оказана представителям 33 некоммерческих организаций, в том числе социально ориентированным некоммерческим организациям).


	3.3.2
	Проведение конкурса на предоставление субсидии негосударственным (немуниципальным) организациям, в том числе социально ориентированным некоммерческим организациям, действующим в сфере физической культуры и спорта
	департамент по социальной политике администрации города
	до 25.12.2018;
25.12.2019;
25.12.2020
	муниципальный правовой акт
	07 июня 2019 года проведено заседание комиссии по проведению конкурса на предоставление субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям (за исключением государственных, муниципальных учреждений) на организацию и проведение официальных спортивных, физкультурных (физкультурно-оздоровительных) мероприятий, спортивно-оздоровительной работы по развитию физической культуры и спорта среди различных групп населения в городе Нижневартовске.
Конкурсной комиссией были рассмотрены 4 заявки для участия в конкурсе. 
По итогам оценки заявок принято решение о предоставлении 4 некоммерческим организациям субсидии из бюджета города на общую сумму 600 000 тыс. руб., а именно:
- Местной общественной организации «Нижневартовская футбольная федерация» субсидии из бюджета города на организацию и проведение физкультурного мероприятия по футболу среди коллективов физической культуры, организаций и предприятий города в размере 150 000 рублей;
- Региональной общественной организации «Федерация спортивных нард Ханты-Мансийского автономного округа» субсидии из бюджета города на организацию и проведение физкультурно-оздоровительных мероприятий для лиц старшего поколения в размере 140 000 рублей;
- Местной общественной организации «Федерация спортивной аэробики города Нижневартовска» субсидии из бюджета города на организацию и проведение физкультурного мероприятия «Фестиваль спортивной аэробики» в размере 180 000 рублей;
- Региональной общественной организации Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Страна без наркотиков. Югра» субсидии из бюджета города на организацию и проведение физкультурно-оздоровительных мероприятий «Уличный спортзал» среди различных групп населения в размере 130 000 рублей.
20 сентября 2019 года проведено заседание комиссии по проведению конкурса на предоставление субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям (за исключением государственных, муниципальных учреждений) на организацию и проведение официальных спортивных, физкультурных (физкультурно-оздоровительных) мероприятий, спортивно-оздоровительной работы по развитию физической культуры и спорта среди различных групп населения в городе Нижневартовске.
По итогам оценки заявок принято решение о предоставлении 2 некоммерческим организациям субсидии из бюджета города на общую сумму 400 000 тыс. руб., а именно:
- Региональной молодежной общественной организации «Молодежная инициатива» Ханты-Мансийского автономного округа – Югры субсидии из бюджета города на организацию и проведение физкультурно-оздоровительных мероприятий на спортивных площадках в микрорайонах города среди детей, подростков и молодежи в размере 200 000 рублей;
- Автономной некоммерческой организации Детско-юношеский клуб дзюдо и самбо «Лидер» субсидии из бюджета города на проведение «Открытого первенства города Нижневартовска по самбо, приуроченного Всероссийскому дню самбо в размере 200 000 рублей.
Субсидии в размере 1 000 000 рублей на передачу услуг на организацию и проведение официальных физкультурных (физкультурно-оздоровительных) мероприятий, организацию и проведение спортивно-оздоровительной работы по развитию физической культуры и спорта среди различных групп населения – переданы в полном объеме 6 некоммерческим организациям. 

	3.3.3
	Внедрение эффективных практик по поддержке создания и деятельности негосударственных (немуниципальных) организаций, в том числе социально ориентированных некоммерческих организаций, оказывающих услуги в сфере физической культуры и спорта
	департамент по социальной политике администрации города
	до 25.12.2019;
25.12.2020
	информационная справка об итогах внедрения эффективных практик развития механизмов бюджетного финансирования негосударственных (немуниципальных) организаций в сфере физической культуры и спорта
	За 2019 год по итогам конкурса на предоставления субсидий из бюджета города социально-ориентированным некоммерческим организациям сферы физической культуры и спорта было реализовано 6 проектов. Эффективные практики в виде:   физкультурного мероприятия по футболу среди коллективов физической культуры, организаций и предприятий города; физкультурно-оздоровительного мероприятия для лиц старшего поколения; физкультурно-оздоровительного мероприятия «Уличный спортзал» среди различных групп населения, физкультурно-оздоровительных мероприятий на спортивных площадках в микрорайонах города среди детей, подростков и молодежи; «Открытое первенство города Нижневартовска по самбо, приуроченное Всероссийскому дню самбо»; физкультурное мероприятие «Фестиваль спортивной аэробики»

	4. Информационно-методическое обеспечение

	4.1.
	Обновление на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска информации о деятельности негосударственных (немуниципальных) организаций, в том числе социально ориентированных некоммерческих организаций, предоставляющих услуги в соответствующих сферах
	департамент по социальной политике администрации города;
департамент образования администрации города
	до 25.12.2017;
25.12.2018;
25.12.2019;
25.12.2020
	информационные материалы на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска
	На официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска в разделе Главная / Информация для граждан / Гражданское общество размещается и системно актуализируется информация в рубриках:
- Нормативно-правовая база;
- Информационно-методические материалы для НКО;
- Конкурсы и гранты;
- Поставщикам услуг в социальной сфере; 
- Перечень муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав НКО), предоставляемого СО НКО во владение и (или) в пользование;
- Муниципальный реестр социально ориентированных некоммерческих организаций – получателей поддержки;
- Реестр некоммерческих организаций города Нижневартовска;
- Новости для НКО;
- Полезные ссылки;
- Отчеты;
- Лучшие практики НКО;
- Обратная связь.
За отчетный период рубрика имеет более 2000 просмотров.
Информация о деятельности негосударственных (немуниципальных) организаций, в том числе социально ориентированных некоммерческих организаций, предоставляющих услуги в соответствующих сферах, представлена на портале системы образования города Нижневартовска в разделе «Поддержка негосударственного сектора»: http://edu-nv.ru/podderzhka-negosudarstvennogo-sektora

	4.2.
	Информирование населения о деятельности администрации города по поддержке деятельности негосударственных (немуниципальных) организаций, предоставляющих услуги в социальной сфере
	департамент общественных коммуникаций администрации города;
департамент по социальной политике администрации города;
департамент образования администрации города
	до 25.12.2017;
25.12.2018;
25.12.2019;
25.12.2020
	информационные материалы на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска
	В целях информирования негосударственных организаций, а также информирования населения о возможности получения социальных услуг в некоммерческих организациях наравне с муниципальными учреждениями, формирования позитивного имиджа некоммерческих организаций за 2019 год вышло 75 оригинальных материалов о деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций в средствах массовой информации, среди которых информация о: 
- проведении конкурсов общественно значимых проектов социально ориентированных некоммерческих организаций;
-   реализации проектов в рамках грантовой поддержки;
-  реализации проектов по гражданско-патриотическому воспитанию молодежи;
-  деятельности администрации города по поддержке и развитию НКО;
-  вопросах, касающихся формирования механизмов поддержки СОНКО, оказывающих социальные услуги на местном уровне;
-  мероприятиях, организованных некоммерческими организациями города Нижневартовска;
-  значимых датах для общественных организаций города;
- деятельности волонтерских (добровольческих) организаций.
Информационные материалы выходили в эфире телеканалов «Самотлор», «Мегаполис», «N1», опубликованы в газетах «Варта» и «Местное время».
На сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска (www.n-vartovsk.ru) в разделе «Новости» размещено 22 оригинальных информационных материала. Данные материалы дублируются в группах «Официальный Нижневартовск» в социальных сетях «ВКонтакте», «Одноклассники». Среди материалов: 
29.01.2019 - Объявление о проведении ежегодного городского конкурса общественно значимых проектов социально ориентированных некоммерческих организаций;
31.01.2019 – «Внимание: конкурс!» - о проведение ежегодного городского конкурса общественно значимых проектов социально ориентированных некоммерческих организаций;
31.01.2019 – «О конкурсе президентских грантов в 2019 году» - о грантовой поддержке общественно значимых проектов социально ориентированных некоммерческих организаций;
14.02.2019 – «Жители Нижневартовска активно пользуются услугами многофункционального центра» - в Нижневартовске растет количество государственных и муниципальных услуг, оказанных через МФЦ, в том числе и для СОНКО;
01.02.2019, 28.02.2019 – «Порядок предоставления бесплатной юридической помощи гражданам в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи», в том числе для СОНКО;
01.03.2019 – «В Нижневартовске выберут «Семью года» - о проведении городского конкурса «Семья года» проводится в рамках реализации муниципальной программы «Развитие гражданского общества в городе Нижневартовске на 2018 – 2025 годы и на период до 2030 года»
06.03.2019 – «Волонтер на всю жизнь» - о развитии волонтерского движения обсудили во время заседания координационного совета по реализации социальной политики в отношении граждан старшего поколения и ветеранов при администрации города Нижневартовска;
12.03.2019 – «Внимание! Объявление для некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность в сфере культуры и туризма!»;
18.03.2019 – «В Нижневартовске приступили к реализации проекта по подготовке и сертификации нянь» - о проведении семинара по системе профессионального обучения и добровольной сертификации работников по присмотру и уходу за детьми, в том числе с участием представителей СОНКО;
     18.07.2019 «Рейтинг инвестиционной привлекательности Нижневартовска вырос на несколько пунктов» (https://www.n-vartovsk.ru/news/citywide_news/news_adm/320441.html);
22.07.2019 «Нижневартовск – пилотная площадка в России по реализации проекта «Персонифицированный сертификат летнего отдыха» (https://www.n-vartovsk.ru/news/citywide_news/news_education/320691.html); 
02.08.2019 «Объявление для некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность в сфере культуры и туризма!» (https://www.n-vartovsk.ru/news/citywide_news/bvk/321965.html);
08.08.2019 «НКО проведут мероприятия для горожан» (https://www.n-vartovsk.ru/news/citywide_news/otdykhaem_vsey_semey/322506.html);
13.08.2019 «Уважаемые руководители некоммерческих организаций города Нижневартовска!» (https://www.n-vartovsk.ru/news/citywide_news/bvk/322761.html);
 10.09.2019 «Отбор завершен» (https://www.n-vartovsk.ru/news/citywide_news/news_molodezh/325384.html);
06.11.2019 - «Губернатор Югры Наталья Комарова обсудила с жителями Нижневартовска ход реализации национальных проектов (https://www.n-vartovsk.ru/news/citywide_news/iz_zhizni_goroda/329702.html); 
07.11.2019 – «Образовательная стажировка для представителей СОНКО и добровольческих (волонтерских) объединений» (https://www.n-vartovsk.ru/news/citywide_news/bvk/329835.html); 
11.11.2019 – «В Нижневартовске собрались лидеры молодежных объединений» (https://www.n-vartovsk.ru/news/citywide_news/news_molodezh/330042.html); 
15.11.2019 – «Форум по консолидации многонациональной молодежи города Нижневартовска» (https://www.n-vartovsk.ru/news/citywide_news/bgorod/330595.html);
19.11.2019 – «Город – это мы» (https://www.n-vartovsk.ru/news/citywide_news/iz_zhizni_goroda/330706.html); 
26.11.2019 – «В Нижневартовске презентуют «универсальный мобильный помощник» (https://www.n-vartovsk.ru/news/citywide_news/iz_zhizni_goroda/331838.html) 
В мессенджерах Viber и WhatsApp размещено более 300 материалов.
Информация о деятельности администрации города по поддержке деятельности негосударственных (немуниципальных) организаций, предоставляющих услуги в социальной сфере города Нижневартовска размещена на официальных сайтах и информационных стендах муниципальных учреждений образования, культуры, физической культуры и спорта. 
Информирование населения о деятельности администрации города по поддержке деятельности негосударственных (немуниципальных) организаций, предоставляющих услуги в сфере образования, культуры и спорта, осуществляется на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска в рубрике Главная/Информация для граждан/Гражданское общество (https://www.n-vartovsk.ru/inf/civilsociety/), на портале системы образования города в рубрике «Поддержка негосударственного сектора» (http://edu-nv.ru/podderzhka-negosudarstvennogo-sektora).

	4.3
	Рассмотрение на заседаниях общественной палаты города Нижневартовска вопросов участия негосударственных (немуниципальных) организаций в оказании населению услуг в социальной сфере
	департамент образования администрации города;
департамент по социальной политике администрации города
	до 25.12.2017;
25.12.2018;
25.12.2019;
25.12.2020
	план работы общественной палаты города Нижневартовска;
информационные материалы
	26.02.2019 на заседании Общественной палаты города Нижневартовска рассмотрены вопросы:
- «О поддержке доступа негосударственных организаций (коммерческих, некоммерческих) к предоставлению услуг в социальной сфере в городе Нижневартовске»;
- «О развитии территориального общественного самоуправления в городе Нижневартовске»

	4.4
	Проведение регулярных исследований (независимого мониторинга и общественной экспертизы):
- вовлеченности граждан в общественно значимую деятельность и уровня доверия к социально ориентированным некоммерческим организациям со стороны власти, граждан, бизнеса;
- востребованности и доступности услуг, оказываемых жителям города Нижневартовска государственными и муниципальными учреждениями
	департамент по социальной политике администрации города;
департамент образования администрации города;
департамент общественных коммуникаций администрации города
	до 25.12.2019;
25.12.2020
	информация на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска
	В июле 2019 году проведено социологическое исследование «Востребованность и доступность услуг, оказываемых жителям Нижневартовска государственными и муниципальными учреждениями города». 
Информация размещена на официальном сайте ОМС (https://www.nvartovsk.ru/inf/civilsociety/gopsu/325364.html).


	4.5
	Проведение информационной кампании по освещению программы "Гражданское общество", "дорожной карты" по поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций, наставников успешных практик, получателей муниципальной поддержки и субсидий, деятельности по поддержке негосударственных (немуниципальных) организаций в оказании социальных услуг, благотворительности и добровольчества
	департамент по социальной политике администрации города;
департамент общественных коммуникаций администрации города
	постоянно
	медиаплан;
информационные материалы;
формы социальной рекламы
	     В целях информирования населения о программе «Гражданское общество», о мерах поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций, о получателях субсидий и грантов, деятельности по поддержке негосударственных (немуниципальных) организаций в оказании социальных услуг, благотворительности и добровольчества публично размещаются информационные материалы о: 
- работе некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность в сфере культуры и туризма; 
-  обучении социальных предпринимателей, их деятельности;
-   взаимодействии НКО и волонтеров с лечебными учреждениями при оказании паллиативной помощи;
-   функционировании Школы сестер милосердия;
-   развитии волонтерского движения с участием СО НКО;
-  работе инклюзивного центра образования "Алые паруса", поддержке семей с детьми-инвалидами;
-  проведении благотворительных акций;
Информационные материалы регулярно выходят в эфире телеканалов «Самотлор», «Мегаполис», «N1», опубликованы в газетах «Варта» и «Местное время».

	4.6
	Проведение Дня открытых дверей в органах местного самоуправления муниципального образования для представителей негосударственных (немуниципальных) организаций, в том числе социально ориентированных некоммерческих организаций, оказывающих услуги (выполняющих работы) в социальной сфере
	департамент по социальной политике администрации города;
департамент образования администрации города;
департамент общественных коммуникаций администрации города;
управление по развитию промышленности и предпринимательства администрации города;
департамент муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города;

	ежегодно
	информация на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска
	18.10.2019 проведен День открытых дверей для представителей негосударственных (немуниципальных) организаций в рамках консультационно-диалоговой площадки для некоммерческих организаций организованной под эгидой общественной палаты ХМАО- Югры.
Консультации провели:
УФНС России по ХМАО-Югре;
Общественной палаты Югры;
Департамент по социальной политике;
Департамент образования;
Департамент муниципальной собственности и земельных ресурсов;
Управление по опеке и попечительству.
За консультацией обратились 37 человек (20 НКО).
Информация размещена на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска в рубрике Главная/Информация для граждан/Гражданское общество/ Новости для НКО (https://www.n-vartovsk.ru/inf/civilsociety/go_inf_oo/330137.html).
Согласно пункту 3.51 раздела 3 приложения 1 к распоряжению администрации города Нижневартовска от 23.10.2019 №1365-р «Об утверждении положений о департаменте экономического развития администрации города и его структурных подразделениях», управление по развитию промышленности и предпринимательства департамента экономического развития администрации города, в рамках своей компетенции, на постоянной основе проводит прием граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц. 
В целях обеспечения прав, свобод и законных интересов граждан, выявления наиболее актуальных вопросов жителей города, фактов коррупционной направленности, информирования населения города о деятельности администрации города, в соответствии с распоряжениями администрации города руководители администрации города регулярно проводят «прямой провод» с жителями города и выездные общественные приемные

	4.7
	Обобщение лучших практик и разработка методических материалов по поддержке негосударственных (немуниципальных) организаций, в том числе социально ориентированных некоммерческих организаций, оказывающих услуги в социальной сфере
	департамент образования администрации города;
департамент по социальной политике администрации города
	до 25.12.2019;
25.12.2020
	методические материалы; сборник лучших практик негосударственных (коммерческих, некоммерческих) организаций, в том числе социально ориентированных некоммерческих организаций
	Материалы о лучших практиках взаимодействия с негосударственными (немуниципальными) организациями представлены в отраслевые окружные департаменты, с целью размещения на официальных информационных порталах.
Опыт Благотворительнго фонда паллиативной помощи «Океан жизни», размещен на официальном информационном портале Министерства здравоохранения РФ https://www.rosminzdrav.ru/regional_news/11225-meditsinskie-syostry-nizhnevartovskoy-okruzhnoy-bolnitsy-2-usovershenstvovali-navyki-palliativnoy-pomoschi .       Результат реализации Программы «Школа сестер милосердия»:
С целью привлечения внимания мастеров декоративно - прикладного творчества, народных художественных промыслов и ремесел Нижневартовска, Ханты – Мансийского автономного округа – Югры,  России и ближнего зарубежья, содействия обмену опытом через проведение мастер – классов, поддержки деятельности по развитию культурных связей с соотечественниками, проживающими за рубежом проведена выставка декоративно-прикладного творчества, художественных народных промыслов и ремесел "Город мастеров" в рамках фестиваля искусств, труда и спорта "Самотлорские ночи - 2019" . 
В выставке приняли участие 122 мастера из 21 города России. География участников выставки: Ханты - Мансийский автономный округ, Алтайский край, Московская область, Урал и другие территории. 
  Результат реализации проекта:
- приобщение жителей города и гостей к ремесленному и декоративно – прикладному искусству, вовлечение их в творческую деятельность, 8000 зрителей;
- выявление ремесленников и мастеров города, создание условий для их самореализации через участие в Выставке 122 мастеров;
- создание условий для развития внутреннего и въездного туризма, повышение заинтересованности мастеров в создании брендового сувенирного продукта, отображающего местные особенности, достопримечательности, выдающиеся события и достижения территории;
- вовлечение подрастающего поколения в мир ремесленного и декоративно – прикладного искусств, привлечение для участия в мастер – классах по ремесленному искусству более 300 детей и подростков.
 - увеличение числа жителей города, обеспечивающих свою самозанятость, посредством изготовления и реализации созданных своими руками изделий ремесленного и декоративно – прикладного искусства.
Опыт и «лучшие практики» по направлениям представлены в профильные окружные департаменты для публикации.
Лучшие практики размещены на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска в рубрике Главная/Информация для граждан/Гражданское общество/ Лучшие практики НКО (https://www.n-vartovsk.ru/inf/civilsociety/bp_nko/). 
  Издана брошюра «Лучшие практики НКО города Нижневартовска в сфере реализации государственной национальной политики Российской Федерации» в количестве 100 штук.
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	Итоги реализации мер по обеспечению доступа негосударственных (немуниципальных) организаций, в том числе социально ориентированных некоммерческих организаций, к предоставлению услуг в социальной сфере и механизмов их поддержки
	департамент по социальной политике администрации города;
департамент общественных коммуникаций администрации города
	до 25.12.2018;
25.12.2019;
25.12.2020
	информация на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска
	Итоги реализации мер по обеспечению доступа негосударственных (немуниципальных) организаций, в том числе социально ориентированных некоммерческих организаций, к предоставлению услуг 25.12.2019 года будут размещены на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска в рубрике Главная/Информация для граждан/Гражданское общество (https://www.n-vartovsk.ru/inf/civilsociety/).
Успешный опыт негосударственных (немуниципальных) организаций по направлениям деятельности, в том числе социально ориентированных некоммерческих организаций в результате многочисленных образовательных мероприятий оформлен в социально значимые проекты.
Более 120 проектов были представлены на грант Губернатора, грант Президента и другие конкурсы регионального и окружного значения. 
По итогам конкурсов победителями признаны 30 проектов (грант Губернатора - 19 проектов, грант Президента – 11 проектов).  





Приложение 2 к письму 
от _________№_____
Целевые показатели плана мероприятий ("дорожной карты")
по поддержке доступа негосударственных (немуниципальных) организаций (коммерческих, некоммерческих) к предоставлению услуг в социальной сфере в городе Нижневартовске на 2017 - 2020 годы


	N
п/п
	 Наименование целевого показателя
	Ед . и
зм.
	9 мес.
2019 год

	1
	2
	3
	4

	1.
	Доля средств бюджета города, выделяемых негосударственным (немуниципальным) организациям, в том числе социально ориентированным некоммерческим организациям, в общем объеме средств бюджета города, выделяемых на предоставление услуг (работ), потенциально возможных к передаче
	%
	0,93

	2.
	Средний размер предоставляемой льготы социально ориентированным некоммерческим организациям при предоставлении недвижимого имущества в аренду (в процентных пунктах от полной стоимости)
	%
	99,97

	3.
	Объем информационных материалов, популяризирующих деятельность социально ориентированных некоммерческих организаций, добровольчество, работу институтов гражданского общества
	ед.
	75

	4.
	Доля муниципальных учреждений социальной сферы, в которых действуют попечительские (общественные, наблюдательные) советы с участием в их работе заинтересованных социально ориентированных некоммерческих организаций, в общем числе таких учреждений
	%
	100

	5.
	Доля численности детей, посещающих частные дошкольные образовательные организации, в общей численности детей, посещающих дошкольные образовательные организации
	%
	1

	6.
	Объем субсидий, предоставленных из бюджета города Нижневартовска некоммерческим, в том числе социально ориентированным, организациям (общая сумма финансовой поддержки, направленная на проведение конкурсов, реализацию социально значимых инициатив, проектов)
	млн. руб.
	90,9


	7.
	Доля переданных услуг (работ) на исполнение негосударственным организациям, в том числе социально ориентированным некоммерческим организациям, в общем количестве услуг в социальной сфере, оказываемых муниципальным образованием, потенциально возможных к передаче
	%
	75

	8.
	Доля негосударственных организаций, в том числе некоммерческих организаций, предоставляющих услуги в социальной сфере, в общем числе организаций, предоставляющих услуги в социальной сфере
	%
	48




	
