 О сибирской язве 
Сибирская язва – это   особо опасная, остро протекающая заразная болезнь животных многих видов и человека, вызываемая бациллой, характеризующаяся септицемией, поражением кожи, кишечника, легких, лимфатических узлов и гибелью заболевших животных.   
Возбудитель болезни: возбудитель сибирской язвы — крупная неподвижная грамположительная спорообразующая аэробная палочка.     Споры образуются при неблагоприятных для жизнедеятельности вегетативной формы условиях — вне организма. В невскрытых трупах споры не образуются. Спорообразование обеспечивает сохранение В. athracis как вида. Вегетативные формы микроба малоустойчивы,  быстро гибнут при воздействии общепринятыми дезинфицирующими средствами,  в замороженном мясе сохраняются при —15 "С — до 15 дней. Споры возбудителя сибирской язвы чрезвычайно устойчивы — не погибают в разлагающемся трупном материале, годами сохраняются в воде, десятками лет — в почве. Сухой жар при 120...140°С убивает их через 2...4 ч, а автоклавирование при 120 °С — через 5... 10 мин, кипячение — через 15... 30 мин. По устойчивости к химическим дезинфицирующим средствам споры возбудителя сибирской язвы относятся к особо устойчивым (4-я группа). Для дезинфекции применяют растворы  с содержанием активного хлора и другие  препараты, как 10%-ный горячий гидроксид натрия, 10%-ный одно-хлористый йод, 37%-ный формальдегид в форме аэрозоля.  
Восприимчивые животные:	более восприимчивы крупный и мелкий рогатый скот, буйволы, лошади, ослы, олени, верблюды. Менее восприимчивы свиньи. Дикие копытные (лоси, горные бараны, косули, зубры, дикие кабаны, антилопы, жирафы) чувствительны к сибирской язве. Малочувствительны плотоядные — лисицы, шакалы, койоты, собаки, кошки и птицы (грифы, ястребы, кобчики).  
 	Основной способ заражения — алиментарный через корм и воду; трансмиссивный при наличии кровососущих насекомых (слепни, мухи-жигалки, клещи и др.); аэрогенный (чаще овцы при вдыхании пыли, содержащей споры возбудителя). Пути выделения возбудителя — с секретами и экскретами. Передается  возбудитель через контаминированные сибиреязвенными спорами объекты внешней среды (навоз, подстилка, корма, помещения, предметы ухода, сырье и продукты животноводства, почва). Самый опасный фактор передачи — труп погибшего животного.  
 	В связи с возникновением очагов сибирской язвы на территории ЯНАО,   Ветслужбой Югры утвержден План мероприятий по профилактике возникновения заболевания сибирской язвой животных и оперативный план мероприятий по ликвидации очага сибирской язвы в  ХМАО – Югре.  
Филиалами  БУ «Ветеринарный центр» в г. Нижневартовске и  в Нижневартовском районе проводятся профилактические прививки  против сибирской язвы восприимчивого поголовья  животных, в том числе  поголовье оленей, которое составляет 2200 голов на территории Нижневартовского района. 
В соответствии с Законом РФ «О ветеринарии» владельцы животных, руководители всех форм собственности обязаны соблюдать установленные ветеринарные и санитарные правила:
-  при осуществлении деятельности по содержанию, убою животных, заготовке, переработке и реализации животноводческой продукции и сырья необходимо согласовать ввоз, вывоз, животных, кормов, продуктов животного происхождения, убой животных с филиалом Бюджетного учреждения «Ветеринарный центр» в городе Нижневартовске.
- обеспечить  проведение ветеринарными специалистами предубойного  клинического осмотра  животных и ветеринарно - санитарной экспертизы туш и внутренних органов;
- проводить  утилизацию или уничтожение продуктов животного происхождения, признанных опасными, не отвечающих ветеринарно-санитарным требованиям; утилизацию (уничтожение) отходов убоя животных в установленных местах, после заключения ветеринарного специалиста;
- по требованию специалистов государственной ветеринарной службы предоставлять животных для профилактической вакцинации;
- немедленно сообщать ветеринарным специалистам  о случаях заболевания, вынужденного убоя или гибели животных; 
- при подозрении на сибирскую язву продуктов убоя, обеспечить изолированное хранение  в холодильных камерах на период лабораторных исследований, до получения заключения ветеринарного специалиста о дальнейшем его использовании. 
 	За нарушение указанных норм и правил, виновные несут административную ответственность  в соответствии  с «Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях».
[bookmark: _GoBack]В связи с имеющейся угрозой распространения сибирской язвы из неблагополучного сопредельного субъекта Российской Федерации (ЯНАО),  Нижневартовский отдел государственного ветеринарного надзора обращает внимание жителей и гостей горда на недопустимость приобретения мяса и иных продуктов убоя животных различных видов (в т.ч. шкуры, меха) в несанкционированных местах торговли без подтверждения их безопасности - без ветеринарных сопроводительных  документов, наличия  овальных клейм. При обнаружении трупов диких животных в  лесу  нельзя их трогать, необходимо сообщать в близлежащие учреждения  ветеринарной  службы.
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