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от 13.08.2015 №1535
О внесении изменений в приложение                 к постановлению администрации города              от 15.12.2014 №2627 "О Порядке формирования, ведения и утверждения ведомственных перечней муниципальных услуг и работ, оказываемых и выполняемых муниципальными учреждениями города Нижневартовска" (с изменениями от 29.01.2015 №138, 25.05.2015 №980)
В целях приведения муниципальных правовых актов в соответствие          с действующим законодательством внести изменения в приложение к постановлению администрации города от 15.12.2014 №2627 "О Порядке формирования, ведения и утверждения ведомственных перечней муниципальных услуг               и работ, оказываемых и выполняемых муниципальными учреждениями города Нижневартовска" (с изменениями от 29.01.2015 №138, 25.05.2015 №980): 

- пункт 1 после слов "на оказание муниципальных услуг и выполнение         работ" дополнить словами ", оказываемых и выполняемых";

- в пункте 4:

в подпункте "в" слово "отдельных" исключить;
подпункт "и" после слов "показателей, характеризующих качество"              дополнить словами "(в соответствии с показателями, характеризующими качество, установленными в базовом (отраслевом) перечне, а при их отсутствии или в дополнение к ним - показателями, характеризующими качество, установленными структурным подразделением, осуществляющим полномочия учредителя)";
в подпункте "л" после слов "электронные копии таких" слова "нормативных правовых" исключить;
- пункт 9 дополнить абзацем следующего содержания:

"Совокупность утвержденных реестровых записей, сформированных структурным подразделением, осуществляющим полномочия учредителя, образует ведомственный перечень муниципальных услуг и работ данного структурного подразделения, осуществляющего полномочия учредителя.";

- пункт 11 изложить в следующей редакции:

"11. Ведомственные перечни муниципальных услуг и работ размещаются                 на официальном сайте по размещению информации о государственных                  и муниципальных учреждениях (www.bus.gov.ru) и на едином портале бюджетной системы Российской Федерации (www.budget.gov.ru) в информационно-телекоммуникационной сети Интернет в порядке, установленном Министерством финансов Российской Федерации.".

Глава администрации города                                                                   А.А. Бадина

