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О внесении изменений в приложения 1, 3      к постановлению администрации города      от 23.03.2016 №377 "О порядке предоставления субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям города     Нижневартовска на реализацию общественно значимых проектов на 2016-2020 годы"


В соответствии со статьей 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, федеральными законами от 06.10.2003 №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", от 12.01.1996 №7-ФЗ "О некоммерческих организациях", в целях эффективной реализации муниципальной программы "Развитие гражданского общества в городе Нижневартовске на 2016-2020 годы", утвержденной постановлением администрации города от 06.08.2015 №1480:

1. Внести изменения в приложения 1, 3 к постановлению администрации города от 23.03.2016 №377 "О порядке предоставления субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям города Нижневартовска        на реализацию общественно значимых проектов на 2016-2020 годы" согласно приложению к настоящему постановлению. 

2. Управлению по информационной политике администрации города (С.В. Селиванова) обеспечить официальное опубликование постановления. 

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.



Глава администрации города                                                                   А.А. Бадина

Приложение к постановлению
администрации города
от 26.09.2016 №1383

Изменения, 
которые вносятся в приложения 1, 3 
к постановлению администрации города от 23.03.2016 №377 
"О порядке предоставления субсидий социально ориентированным
некоммерческим организациям города Нижневартовска
на реализацию общественно значимых проектов 
на 2016-2020 годы"

1. В приложении 1:
1.1. Пункт 1.4 раздела I признать утратившим силу.
1.2. Абзац первый пункта 2.2 раздела II изложить в следующей редакции: 
"2.2. Победителями конкурса признаются социально ориентированные некоммерческие организации, занявшие в рейтинге проектов с I по V место.     В случае если несколько участников конкурса набрали равное наибольшее     количество баллов и заняли в рейтинге проектов с I по V место, то все они признаются конкурсной комиссией по проведению конкурса победителями конкурса.".
1.3. В разделе III:
- пункт 3.1 изложить в следующей редакции:
"3.1. Субсидия предоставляется на основании договора о предоставлении субсидии, заключаемого уполномоченным органом с социально ориентированными некоммерческими организациями (далее - получатели субсидий). 
Договор о предоставлении субсидии содержит:
- условия, порядок и сроки перечисления субсидии;
- размер субсидии;
- цели и сроки использования субсидии;
- порядок и сроки представления отчетности об использовании субсидии;
- порядок возврата субсидии в случае нарушения условий предоставления субсидии, предусмотренных настоящим Порядком и договором о предоставлении субсидии, в том числе порядок возврата в текущем финансовом году остатков субсидии, не использованных в отчетном финансовом году;
- порядок возврата субсидии в случае нецелевого использования или      неиспользования субсидии в установленные сроки; 
- порядок и условия перераспределения средств, предоставленных в виде субсидии, в рамках сметы субсидии социально ориентированной некоммерческой организации на реализацию общественно значимого проекта;
- ответственность сторон, порядок расторжения и изменения договора;
- согласие получателей субсидий на осуществление уполномоченным     органом и органами государственного (муниципального) финансового контроля проверок соблюдения получателями субсидий условий, целей и порядка их предоставления; 
- запрет приобретения за счет полученных средств иностранной валюты, за исключением операций, осуществляемых в соответствии с валютным законодательством Российской Федерации при закупке (поставке) высокотехнологичного импортного оборудования, сырья и комплектующих изделий, а также связанных с достижением целей предоставления указанных средств иных операций, определенных нормативными правовыми актами, муниципальными правовыми актами, регулирующими порядок предоставления субсидий некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями;
- реквизиты сторон по договору о предоставлении субсидии;
- право получателя субсидии обратиться в уполномоченный орган             за получением информационной поддержки.
Неотъемлемой частью договора о предоставлении субсидии является смета субсидии социально ориентированной некоммерческой организации        на реализацию общественно значимого проекта (далее - смета субсидии).";
- в абзаце первом пункта 3.5 слова "сметы расходов проекта" заменить словами "сметы субсидии";
- в пункте 3.6 слова "сметы расходов проекта" заменить словами "сметы субсидии".

2. В приложении 3:
2.1. Пункт 2.2 раздела II дополнить абзацем следующего содержания: 
"- увековечение памяти жертв политических репрессий.".
2.2. Абзац второй пункта 3.3 раздела III изложить в следующей редакции: 
"- осуществлять деятельность на территории города Нижневартовска         в качестве юридического лица не менее одного календарного года с момента государственной регистрации в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре;".
2.3. Раздел IV дополнить пунктом 4.5 следующего содержания:
"4.5. Уполномоченный орган по истечении 3 рабочих дней со дня поступления заявки запрашивает в порядке межведомственного взаимодействия справку об отсутствии на дату подачи заявки просроченной задолженности     перед бюджетами всех уровней и государственными внебюджетными фондами, а также выписку из Единого государственного реестра юридических лиц.".
2.4. Пункт 5.6 раздела V изложить в следующей редакции:
"5.6. Заявитель, подавший заявку на участие в конкурсе, не допускается     к участию в нем (не является участником конкурса), если:
- заявитель не соответствует требованиям, установленным к участникам конкурса разделом III настоящего Положения;
- заявителем представлено более одной заявки или более одного проекта  в составе одной заявки;
- представленная заявителем заявка не соответствует требованиям, установленным пунктом 4.1 раздела IV настоящего Положения;
- подготовленная заявителем заявка поступила в уполномоченный орган после окончания срока подачи заявок;
- в отношении заявителя ранее принято решение о возврате субсидии        в связи с нарушением условий договора.
Не может являться основанием для отказа в допуске к участию в конкурсе наличие в документах заявки описок, опечаток, орфографических и арифметических ошибок.
Решение конкурсной комиссии по вопросу о допуске (недопуске) к участию в конкурсе оформляется протоколом, который включает список социально ориентированных некоммерческих организаций, допущенных к участию        в конкурсе, а также список социально ориентированных некоммерческих организаций, не допущенных к участию в конкурсе.
Заявителям, не допущенным к участию в конкурсе, уполномоченный     орган в течение 3 рабочих дней со дня принятия конкурсной комиссией решения направляет уведомление с разъяснением причин отказа.".
