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от 20.07.2016 №1102-р
Об определении основных видов деятельности и дополнительных видов деятельности, приносящих доход, муниципального бюджетного учреждения "Нижневартовский краеведческий музей имени Тимофея Дмитриевича Шуваева"
В соответствии со статьями 52, 123.21, 123.22 Гражданского кодекса     Российской Федерации, федеральными законами от 26.02.1996 №54-ФЗ            "О музейном фонде Российской Федерации и музеях в Российской Федерации", от 12.01.1996 №7-ФЗ "О некоммерческих организациях", на основании постановления администрации города от 20.07.2011 №800 "О порядке создания,     реорганизации и ликвидации муниципальных учреждений города Нижневартовска", обращения муниципального бюджетного учреждения "Нижневартовский краеведческий музей имени Тимофея Дмитриевича Шуваева"                     от 06.05.2016 №315:
1. Определить:

1.1. Основные виды деятельности муниципального бюджетного учреждения "Нижневартовский краеведческий музей имени Тимофея Дмитриевича     Шуваева":

- организация научно-фондовой работы: 

комплектование музейных, библиотечных и архивных фондов;

учет, хранение и реставрация музейных предметов;

изучение и систематизация предметов фондов хранения, формирование электронной базы данных в соответствии с профилем музея;

- организация научно-экспозиционной работы:

разработка научных концепций и тематико-экспозиционных планов        постоянных экспозиций и временных выставок;

создание экспозиций и временных выставок;

организация передвижных экспозиций и выставок;

- организация научно-исследовательской работы:

осуществление научных исследований в рамках установленных целей,    задач и предмета деятельности учреждения согласно планам научно-исследовательских работ, утвержденным в установленном порядке;

разработка научных концепций и программ развития учреждения;

организация в установленном порядке научных экспедиций;

подготовка научных работ, каталогов, проспектов, монографий по профилю музея;

организация или участие в проведении научных конференций и семинаров;

- организация научно-просветительской работы:

экскурсионное, лекционное и консультационное обслуживание посетителей музея;

организация работы лекториев, кружков, художественных студий, различных любительских объединений, а также иная культурно-просветительная   и музейно-педагогическая деятельность;

- организация научной библиотеки по профилю музея и предоставление услуг библиотечного обслуживания в соответствии со спецификой библиотеки;

- осуществление в установленном законодательством порядке издательской и рекламно-информационной деятельности;

- выпуск сувениров, открыток, фотографий, репродукций, популяризующих памятники истории и культуры, проведение выставок изделий местных мастеров;
- разработка и реализация мероприятий по охране музейных предметов     и коллекций;
- предоставление гражданам дополнительных музейных и сервисных услуг.

1.2. Дополнительные виды деятельности, приносящие доход, муниципального бюджетного учреждения "Нижневартовский краеведческий музей имени Тимофея Дмитриевича Шуваева":

- организация и проведение выставок-продаж изделий народных промыслов и произведений изобразительного искусства;

- организация и проведение концертов, творческих вечеров, тематических праздников, конкурсов, фестивалей, лекций;

- осуществление туристско-экскурсионного обслуживания;

- организация книжной торговли по профилю деятельности бюджетного учреждения;

- организация услуги по предоставлению посетителям для кратковременного пользования (прокат) принадлежащего учреждению оборудования и инвентаря, устройств музейного и культурно-досугового назначения;

- предоставление права на использование символики, изображений         музейных предметов и музейных коллекций в рекламных целях юридическим     и физическим лицам;

- оказание информационно-справочных услуг (составление исторических справок, архивные разыскания в фондах музея, выполнение справок библиографического и фактографического характера);

- консультирование по вопросам организации музейной деятельности        в учреждениях и организациях;

- предоставление услуг по копированию информации на различные виды носителей, переводу документов в цифровой формат;

- предоставление услуг по переплету, ламинированию, реставрации документов, не являющихся собственностью учреждения;

- предоставление права на осуществление профессиональной фото-,       видео- и киносъемки в помещениях и на территории музея;

- дизайнерская деятельность, включая разработку, изготовление оригинал-макетов афиш, буклетов, пригласительных билетов, брошюр;

- тиражирование, прокат и реализация аудио-, фото-, кино- и видеоматериалов, находящихся в оперативном управлении учреждения.

2. Учредителем муниципального бюджетного учреждения "Нижневартовский краеведческий музей имени Тимофея Дмитриевича Шуваева" является муниципальное образование город Нижневартовск.

Функции и полномочия учредителя бюджетного учреждения от имени муниципального образования осуществляет администрация города в лице ее структурных подразделений:

- департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов         в части:

утверждения Устава бюджетного учреждения, внесения в него изменений;

утверждения передаточного акта или разделительного баланса;

утверждения промежуточного и окончательного ликвидационных балансов;

рассмотрения и одобрения предложений руководителя бюджетного учреждения о совершении сделок с имуществом бюджетного учреждения            в случаях, когда федеральным законодательством для совершения таких сделок требуется согласие учредителя бюджетного учреждения;

согласования отказа от права постоянного (бессрочного) пользования     земельным участком;

- управления культуры.
3. Департаменту муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города (В.В. Тихонов) подготовить и утвердить изменения          в Устав бюджетного учреждения.

4. Директору муниципального бюджетного учреждения "Нижневартовский краеведческий музей имени Тимофея Дмитриевича Шуваева" (Л.Е. Ковалева) представить пакет документов для регистрации изменений в Устав бюджетного учреждения в Инспекцию Федеральной налоговой службы по Сургутскому району Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в установленном законодательством Российской Федерации порядке.

5. Признать утратившими силу:

- пункт 2 распоряжения администрации города от 17.03.2010 №269-р     "Об изменении наименования и определении видов деятельности муниципального учреждения "Этнографический музейный комплекс имени Тимофея Дмитриевича Шуваева";
- распоряжения администрации города:

от 18.07.2011 №1073-р "Об определении дополнительных видов деятельности муниципального бюджетного учреждения "Нижневартовский краеведческий музей имени Тимофея Дмитриевича Шуваева";

от 05.05.2015 №654-р "О внесении изменений в распоряжения администрации города от 17.03.2010 №269-р, от 18.07.2011 №1073-р".

6. Контроль за выполнением распоряжения возложить на директора         департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города В.В. Тихонова, начальника управления культуры администрации города Я.В. Гребневу.

Глава администрации города                                                                   А.А. Бадина
