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от 23.12.2014 №2716
О внесении изменения в приложение             к постановлению администрации города      от 03.02.2014 №157 "Об утверждении Положения о формировании, рассмотрении             и установлении тарифов на услуги и работы, предоставляемые и выполняемые муниципальными автономными учреждениями         и муниципальными предприятиями города Нижневартовска"
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ             "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", решением Думы города от 14.09.2012 №275 "Об утверждении    Порядка установления тарифов на услуги и работы, предоставляемые и выполняемые муниципальными предприятиями и учреждениями на территории города":
1. Внести изменение в приложение к постановлению администрации     города от 03.02.2014 №157 "Об утверждении Положения о формировании, рассмотрении и установлении тарифов на услуги и работы, предоставляемые и выполняемые муниципальными автономными учреждениями и муниципальными предприятиями города Нижневартовска", изложив пункт 3.2 в следующей     редакции:
"3.2. Структурное подразделение администрации города, курирующее     деятельность субъекта ценообразования, рассматривает и согласовывает документы либо направляет субъекту ценообразования мотивированный отказ          в согласовании тарифов на услуги и работы в следующие сроки:

- если субъектом ценообразования является муниципальное автономное учреждение, - в течение 20 рабочих дней со дня получения документов;

 - если субъектом  ценообразования является муниципальное предприятие, - в течение 5 рабочих дней со дня получения документов.

Основания для мотивированного отказа указаны в разделе V Положения.".
2. Пресс-службе администрации города (Н.В. Ложева) опубликовать       постановление в газете "Варта".

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования. 

Глава администрации города

 



 
     А.А. Бадина
