
Вниманию юридических лиц, 
осуществляющих реализацию алкогольной продукции


[bookmark: _GoBack]Управление по потребительскому рынку администрации города информирует Вас, что в соответствии с законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 29.07.2014 №59-оз признан утратившим силу Закон Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 10.07.2010 №112-оз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры отдельными государственными полномочиями Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в области оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции», которым органы местного самоуправления наделялись полномочиями по выдаче лицензий на розничную продажу алкогольной продукции и по осуществлению лицензионного контроля.
С 1 января 2015 года указанные полномочия будет осуществлять Департамент экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.
Документы для получения государственной услуги по лицензированию розничной продажи алкогольной продукции представляются:
- посредством почтовой связи: 628006, ул. Мира, 5, г. Ханты-Мансийск, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Тюменская область;
- при личном обращении заявителя: 628006, ул. Карла Маркса, 14, 4 этаж, каб. 409, г. Ханты-Мансийск, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Тюменская область;
- в электронной форме с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» и Портала государственных и муниципальных услуг (функций) Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.
За консультацией по вопросам лицензирования обращаться по телефонам: 8 (3467) 321-295; 321-385; 321-297; 321-392; 320-974; 321-644.


Управление по потребительскому рынку администрации города.


