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от 23.06.2015 №1174

[bookmark: _GoBack]О внесении изменений в приложения 1, 2, 4   к постановлению администрации города              от 31.12.2014 №2915 "Об утверждении              Положения о мониторинге состояния межнациональных и межконфессиональных          отношений и Порядка действий по раннему предупреждению конфликтных ситуаций, возникающих на национальной и (или) религиозной почве, в городе Нижневартовске" 


[bookmark: sub_1]В связи с кадровыми изменениями в администрации города, в целях приведения правового акта главы администрации города в соответствие с действующим законодательством внести изменения в приложения 1, 2, 4 к постановлению администрации города от 31.12.2014 №2915 "Об утверждении Положения   о мониторинге состояния межнациональных и межконфессиональных отношений и Порядка действий по раннему предупреждению конфликтных ситуаций, возникающих на национальной и (или) религиозной почве, в городе Нижневартовске":

- абзац девятый пункта 2.1 раздела II приложения 1 признать утратившим силу; 

- в приложении 2:
строку 6.4 признать утратившей силу;
в строке 6.5 слова "; отдел по организации деятельности комиссии           по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города"        исключить;

- в приложении 4:
вывести из состава рабочей группы Олифиренко М.Е.;
слова "начальник отдела дополнительного образования и воспитательной работы департамента образования администрации города" заменить словами "главный специалист отдела дополнительного образования и воспитательной работы департамента образования администрации города".



Глава администрации города                                                                   А.А. Бадина

