Приложение 5

Выставочные мероприятия 
в Республике Крым в 2019 году

При поддержке Совета министров Республики Крым в 2019 году в Гостиничном комплексе «Ялта-Интурист» (г.Ялта) запланировано проведение специализированных выставочных мероприятий:
· 11-13 апреля – «СтройЭкспоКрым»
«СтройЭкспоКрым» является эффективной деловой площадкой, которая предоставляет возможность ознакомиться с новинками ведущих производителей и поставщиков строительного комплекса, расширить рынки сбыта, найти новых поставщиков, обсудить с коллегами актуальные вопросы развития строительной отрасли, наладить и укрепить бизнес-партнерство. Традиционно выставку сопровождает обширная деловая программа, включающая актуальные мероприятия для специалистов строительной отрасли.
· 6-8 июня – «РосЭкспоКрым»
«РoсЭкспоКрым. Конкурентоспособность» – крупнейшая выставка в сфере торговли, которая является лучшей возможностью для входа в розничные сети и продвижения своего продукта в Крыму и на юге России.
Главная цель выставки – раскрытие потенциала российских предприятий, повышение уровня конкурентоспособности отечественной продукции на внутреннем продовольственном рынке.
Участие в закупочной сессии позволит представителям компаний-участников провести индивидуальные переговоры о поставках продукции с  уполномоченными менеджерами  крупнейших розничных сетей, работающих на рынке Крыма. Предприниматели смогут напрямую пообщаться с категорийными менеджерами и байерами. Представители ритейла смогут объективно оценить потенциал российских производителей  и проработать конкретные  возможности сотрудничества по конкретным видам товаров.
· [bookmark: _GoBack]10-12 октября – «Международная Выставка Мебели в Крыму»
Международная Выставка Мебели в Крыму – крупнейшая отраслевая выставка, объединяющая интересы производителей и поставщиков мебели и фурнитуры, представителей смежных отраслей и торговых организаций, корпоративных покупателей, архитекторов и дизайнеров интерьера. Здесь представлен широкий выбор жилой и офисной мебели всех ценовых сегментов, а также мебельная фурнитура, комплектующие, декоративные покрытия, предметы интерьера и декора. Выставка традиционно определяет актуальные тенденции мебельного рынка и объединяет на своей площадке производителей и дистрибьюторов различных направлений с потребителями.
· 14-16 ноября – «Безопасность.Крым»
Выставка Комплексной Безопасности «Безопасность. Крым-2019» – это эффективная деловая площадка по внедрению новейших разработок в области общественной, информационной, пожарной и личной безопасности.
Одна из важнейших задач выставки – демонстрация всего спектра спецодежды, средств индивидуальной защиты, IP-решений в области безопасности, систем предупреждения об опасности, видеонаблюдения, систем контроля доступа, домофонов, сигнализаций, модулей пожаротушения, услуг по обслуживанию опасных производственных объектов и многое другое.
Подробную информацию о выставках , а также об условиях участия можно получить у организаторов мероприятий:
Группа компаний «ЭКСПОКРЫМ». Тел. +7-978-900-90-90, e-mail info@expocrimea.com. 
Официальный сайт:  https://expocrimea.com/. 
