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от 22.05.2023 №310-р
О внесении изменений в приложение              к распоряжению администрации города        от 15.02.2013 №202-р "Об утверждении правил рассмотрения запросов субъектов персональных данных или их представителей, предусмотренных Федеральным законом     "О персональных данных" (с изменениями    от 17.02.2017 №163-р)
В соответствии с изменениями, внесенными в статью 20 Федерального закона от 27.07.2006 №152-ФЗ "О персональных данных", внести изменения                    в приложение к распоряжению администрации города от 15.02.2013 №202-р "Об утверждении правил рассмотрения запросов субъектов персональных данных или их представителей, предусмотренных Федеральным законом                          "О персональных данных" (с изменениями от 17.02.2017 №163-р) согласно приложению к настоящему распоряжению.
Исполняющий обязанности

главы города                                                                                          В.П. Ситников
Приложение к распоряжению

администрации города

от 22.05.2023 №310-р
Изменения,

которые вносятся в приложение

к распоряжению администрации города от 15.02.2013 №202-р

"Об утверждении правил рассмотрения запросов

субъектов персональных данных или их представителей,

предусмотренных Федеральным законом "О персональных данных"

(с изменениями от 17.02.2017 №163-р)

1. В разделе II:
1.1. Пункты 2.3, 2.4, 2.6, 2.8 изложить в следующей редакции:
"2.3. Запросы в адрес главы города, поступающие непосредственно                        от граждан, принимаются и регистрируются специалистами управления делами администрации города, ответственными за ведение документооборота входящей корреспонденции, адресованной главе города.
2.4. Запросы в адрес: 
- заместителей главы города, управляющего делами администрации города принимаются и регистрируются специалистами управления                                    по обеспечению работы руководства администрации города, ответственными                       за ведение делопроизводства;
- руководителей структурных подразделений администрации города принимаются и регистрируются специалистами, ответственными за ведение делопроизводства в соответствующих структурных подразделениях администрации города.";
"2.6. Специалисты, указанные в пунктах 2.3, 2.4 Правил, при прочтении Запроса проверяют правильность адресования Запроса, историю Запросов гражданина на повторность.";
"2.8. Специалисты, указанные в пунктах 2.3, 2.4 Правил, регистрируют карточку Запроса в группе документов "Письма и обращения граждан" муниципальной информационной системы электронного документооборота администрации города Нижневартовска и заполняют в ней:
- поле "Рубрикатор" значением "Запрос субъекта персональных данных";
- группу реквизитов "Корреспондент" информацией об инициировавшем Запрос;
- поле "Файлы" текстом Запроса и иными документами, приложенными                     к Запросу;
- поле "Содержание" кратким содержанием Запроса;
- поле "Кому" информацией о руководителе, указанном адресатом Запроса.".
1.2. В пункте 2.9 слова "трех календарных дней" заменить словами "одного рабочего дня".
1.3. Пункт 2.10 изложить в следующей редакции:
"2.10. Запрос, ошибочно поступивший в администрацию города                        или структурное подразделение администрации города, направляется специалистами, указанными в пунктах 2.3, 2.4 Правил, по указанному в Запросе адресу с сопроводительным письмом с уведомлением субъекта персональных данных или его представителя, направившего Запрос, о переадресации Запроса.".

2. Пункт 3.2 раздела III изложить в следующей редакции:
"3.2. Срок для определения исполнителей и нанесения поручений              по Запросу не может превышать трех рабочих дней, которые входят            
в основной (десять рабочих дней) срок рассмотрения Запроса.".
3. Пункты 4.2, 4.3 раздела IV изложить в следующей редакции:
"4.2. Запрос рассматривается не более десяти рабочих дней со дня его получения, если статьями 20, 21 Федерального закона не установлен более короткий срок рассмотрения Запроса. В установленный срок входит время                 на визирование (определение исполнителей и нанесение поручений), рассмотрение Запроса по существу, подготовку текста ответа, его возможное согласование, подписание и направление ответа гражданину.
4.3. Указанный срок может быть продлен, но не более чем на пять рабочих дней в случае направления администрацией города в адрес субъекта персональных данных или его представителя, направившего Запрос, мотивированного уведомления с указанием причин продления срока предоставления запрашиваемой информации.".
