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ВВЕДЕНИЕ
Проект планировки территории представляет собой вид документации по планировке территории, подготовка которого осуществляется для выделения элементов планировочной структуры, установления границ территорий общего пользования, границ зон планируемого размещения объектов капитального строительства, определения характеристик и очередности планируемого развития территории.

Состав и содержание проекта планировки территории устанавливаются Градостроительным кодексом РФ, законами и иными нормативными правовыми актами.

Настоящее положение о характеристиках планируемого развития территории, о характеристиках объектов капитального строительства (далее - Положение), представляет собой текстовую часть проекта планировки территории, состоящую из трех разделов.

В первом разделе Положения закрепляется характеристика планируемого развития территории, сведения о плотности и параметрах застройки территории.

Во втором разделе Положения приводятся характеристики объектов капитального строительства. 

В третьем разделе Положения закрепляются зоны планируемого размещения объектов федерального значения, объектов регионального значения, объектов местного значения.

1. ХАРАКТЕРИСТИКА ПЛАНИРУЕМОГО РАЗВИТИЯ ТЕРРИТОРИИ, СВЕДЕНИЯ О ПЛОТНОСТИ И ПАРАМЕТРАХ ЗАСТРОЙКИ ТЕРРИТОРИИ

Целью разработки проекта планировки территории является определение зон планируемого размещения объекта, установление границ земельных участков, предназначенных для размещения объекта капитального строительства - ВЛ-6 кВ (в габаритах 110 кВ) от т.вр. «ПС-220/110/10/6кВ «Мегион»-ф. ЦТП-3,4» - РУ-2 на территории существующей производственной базы цеха подготовки и перекачки нефти (кадастровый номер земельного участка 86:11:0904001:583). Площадь земельного участка составляет 55,6342 га, разрешенное использование под существующую производственную базу цеха подготовки и перекачки нефти-1 (ЦППН-1) Производственная база цеха подготовки и перекачки нефти расположена на севере-западе городских земель по Мегионской дороге в части кадастрового квартала 86:11:0904001.

Площадь территории в проектных границах составляет 0,8943 га.

Категория земель - «земли населенных пунктов».
В соответствии с действующими Правилами землепользования и застройки территории города Нижневартовска проектируемая территория находится в зоне размещения производственных объектов (ПР 301).
Красные линии данным проектом не устанавливаются.

2. ХАРАКТЕРИСТИКИ ОБЪЕКТОВ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА
2.1. Объекты жилого назначения

Проектные решения проекта планировки территории не предусматривают размещение объектов жилого назначения.

2.2. Объекты производственного назначения

Проектные решения проекта планировки территории предусматривают размещение объектов производственного назначения: размещение ВЛ-6кВ в габаритах 110кВ.
2.3. Объекты общественно-делового назначения
Проектные решения проекта планировки территории не предусматривают размещение объектов общественно-делового назначения.
2.4. Объекты социальной инфраструктуры
Проектные решения проекта планировки территории не предусматривают размещение объектов социальной инфраструктуры.
2.5. Объекты иного назначения
Проектные решения проекта планировки территории не предусматривают размещение объектов иного назначения.
2.6. Объекты коммунальной инфраструктуры
Проектные решения проекта планировки территории не предусматривают размещение объектов коммунальной инфраструктуры.
2.7. Объекты транспортной инфраструктуры

Проектные решения проекта планировки не предусматривают размещение объектов улично-дорожной сети в границах территории проектирования.

2.8. Технико-экономические показатели проектируемого линейного объекта

Проектные решения предусматривают:

- строительство участка ВЛ-6 кВ, в габаритах 110 кВ, от существующей опоры №4/5 ф. ЦТП-3, ЦТП-4 ПС-220/110/10/6 кВ «Мегион» до проектируемого РУ-6 кВ;
- замена кабельных линий 6 кВ от существующих ячеек №9А, 411 ЗРУ-1, 2  ПС-220/110/10/6 кВ «Мегион» до опор №1 ВЛ-6 кВ ф. ЦТП-3, ЦТП-4.
Характеристика линейного объекта ВЛ-6кВ в габаритах 110 кВ
Двухцепная ВЛ 6кВ (в габаритах) от т.вр. «ПС-220/110/10/6кВ «Мегион»-ф. ЦТП-3,4» - РУ-2:
1 цепь L=205м; Точкой подключения является ПС-220/110/10/6 кВ Мегион ЗРУ-1 яч.9А. Точкой врезки, проектируемой ВЛ-6кВ (в габаритах 110 кВ), является существующая опора №4/5, подключение выполняется к сущ. опоре №4/5, отпайкой с установкой дополнительной гирлянды изоляторов на сущ. опоре и установкой порталов.

2 цепь L=181м; Точкой подключения является ПС-220/110/10/6 кВ Мегион ЗРУ-1 яч.411. Точкой врезки, проектируемой ВЛ-6кВ (в габаритах 110 кВ), является существующая опора №4/5, подключение выполняется к сущ. опоре №4/5, отпайкой с установкой дополнительной гирлянды изоляторов на сущ. опоре.
В проекте предусмотрена замена кабельных линий:

- на участке от ПС-220/110/10/6 кВ Мегион ЗРУ-1 яч.9А до опора №1 ВЛ-6 кВ ф.ЦТП-3;

- на участке от ПС-220/110/10/6 кВ Мегион ЗРУ-2 яч.411 до опора №1 ВЛ-6 кВ ф.ЦТП-4.

Марка кабеля 6 кВ принята АПвБВнг(А)-ХЛ 2x(3x185), две параллельных линии на один фидер.
3. ЗОНЫ ПЛАНИРУЕМОГО РАЗМЕЩЕНИЯ ОБЪЕКТОВ ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ, ОБЪЕКТОВ РЕГИОНАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ, ОБЪЕКТОВ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ
3.1. Зоны планируемого размещения объектов федерального значения

Проектные решения проекта планировки территории не предусматривают размещение объектов федерального значения, в связи с чем, зоны планируемого размещения указанных объектов отсутствуют.
3.2. Зоны планируемого размещения объектов регионального значения
Проектные решения проекта планировки территории не предусматривают размещение объектов регионального значения, в связи с чем, зоны планируемого размещения указанных объектов отсутствуют.
3.3. Зоны планируемого размещения объектов местного значения
Проектные решения проекта планировки территории не предусматривают размещение объектов местного значения, в связи с чем, зоны планируемого размещения указанных объектов отсутствуют.

