Информация 
о совместных проверках автомобильного транспорта общего пользования, работающего по договору с администрацией города на территории города Нижневартовска на коммерческой основе за 9 месяцев 2015  года


        Отделом транспорта и связи  департамента жилищно-коммунального хозяйства  администрации города совместно с представителями ОГИБДД УМВД РФ по городу Нижневартовску и территориальным отделом Государственного автодорожного надзора по ХМАО-Югре  за  9 месяцев 2015 года было проведено 26 выездных проверок, направленных                              на выполнение условий договоров на осуществление перевозок пассажиров                  на маршрутной сети города, условий лицензирования, требований Правил дорожного движения.  
[bookmark: _GoBack]        По итогам контрольных проверок за невыполнение условий договоров                   к перевозчикам по линии администрации города применены  штрафные санкции  на общую сумму   82 100  рублей.
       Основными нарушениями условий договором было:  
 -осуществления перевозки пассажиров не по согласованной                                    и утвержденной схеме маршрута;
-выпуск на линию технически неисправного автотранспорта и не отвечающего санитарным нормам;
- осуществления стоянки автотранспорта, в нерабочее время, в жилой зоне города. 


 








