Данные о конструктивных особенностях рекламной конструкции:
Копия эскизного проекта рекламной конструкции в цвете, ее параметры, материалы изготовления, способ освещения, конструктивные решения, расчеты, привязка к месту размещения (фотомонтаж)
В случае если рекламная конструкция заводского изготовления вместо проекта рекламной конструкции предоставляется копия паспорта рекламной конструкции.
Проектная документация, предоставляемая в управление муниципального контроля администрации города, должна соответствовать требованиям и положениям следующих нормативных документов:
        - постановление Правительства Российской Федерации от 16.02.2008 №87 «О составе разделов проектной документации и требованиях к их содержанию»;
- постановление Правительства Российской Федерации от 26.12.2014 №1521 «Об утверждении перечня национальных стандартов и сводов правил (частей таких стандартов и сводов правил), в результате применения которых на обязательной основе обеспечивается соблюдение требований Федерального закона «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений»
