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от 19.07.2019 №972-р
О внесении изменений в приложение 2               к распоряжению администрации города            от 28.07.2017 №1240-р "О создании Координационного совета по вопросам демографической политики и охраны здоровья граждан на территории города Нижневартовска"          (с изменениями от 07.09.2018 №1237-р) 

В целях повышения качества работы Координационного совета по вопросам демографической политики и охраны здоровья граждан на территории        города Нижневартовска внести изменения в приложение 2 к распоряжению  администрации города от 28.07.2017 №1240-р "О создании Координационного совета по вопросам демографической политики и охраны здоровья граждан      на территории города Нижневартовска" (с изменениями от 07.09.2018                №1237-р):
- вывести из состава Координационного совета заведующего организационно-методическим отделом бюджетного учреждения Ханты-Мансийского          автономного округа - Югры "Нижневартовская городская поликлиника";

- ввести в состав Координационного совета по вопросам демографической политики и охраны здоровья граждан на территории города Нижневартовска специалиста-эксперта отдела по работе с общественными объединениями           и организациями граждан управления по социальной и молодежной политике департамента по социальной политике администрации города секретарем          Координационного совета.
Глава города                                                                                            В.В. Тихонов

