Внимание руководителей предприятий торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения!
В связи с высоким уровнем возникновения террористических угроз на территории Российской Федерации в период с 04 апреля по 10 мая 2017 года введен усиленный режим охраны и антитеррористической защищенности объектов торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения.

На основании информационного письма Антитеррористической комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 18.04.2017 №01.16-378, во исполнение распоряжения администрации города от 12.04.2017  №516-р «О мерах по оперативному решению вопросов жизнедеятельности города, обеспечению безопасности его жителей в период проведения праздничных мероприятий, посвященных Дню Весны и Труда, 72-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов», решения совместного заседания Антитеррористической комиссии города Нижневартовска и оперативной группы города от 21.04.2017 просим Вас:

- перевести на усиленный режим подразделения охраны (службы безопасности);

- осуществлять непрерывный контроль за системами видеонаблюдения; при обнаружении подозрительных предметов незамедлительно сообщать в Единую дежурно-диспетчерскую службу (ЕДДС) по телефону 112;

- провести с персоналом объектов, арендаторами дополнительные инструктажи об усилении мер безопасности, повышении бдительности персонала, а также информирование в часы работы через трансляционную сеть о действиях при обнаружении подозрительных предметов, возможных взрывных устройств, возникновении чрезвычайной ситуации, поступлении сообщений (в том числе ложных) об угрозах совершения террористических актов, о местах расположения эвакуационных выходов;

- обеспечить на объектах систематическую проверку работоспособности и исправности охранной сигнализации, системы оповещения, систем противопожарной защиты (пожарная сигнализация, автоматические системы пожаротушения, системы оповещения людей при пожаре, первичные средства пожаротушения и т.д.) и других систем обеспечения безопасности, а также резервных источников питания;

- организовать контроль за прилегающими территориями и автостоянками, расположенными на территории объекта и вблизи него;

- ограничить реализацию алкогольной продукции в местах проведения мероприятий и массового отдыха граждан;

- провести инструктажи с персоналом объектов о недопустимости нарушения антиалкогольного законодательства, в том числе продажи алкогольной продукции несовершеннолетним.
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