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от 30.01.2015 №169
О внесении изменений в приложение                   к постановлению администрации города             от 26.11.2012 №1441 "О Порядке разработки, утверждения, реализации и оценки эффективности ведомственных целевых программ" (с изменениями от 23.09.2013 №1971, 03.04.2014 №611, 01.08.2014 №1498, 30.09.2014 №1939)
В целях приведения правовых актов главы администрации города в соответствие с действующим законодательством внести изменения в приложение          к постановлению администрации города от 26.11.2012 №1441 "О Порядке         разработки, утверждения, реализации и оценки эффективности ведомственных целевых программ" (с изменениями от 23.09.2013 №1971, 03.04.2014 №611, 01.08.2014 №1498, 30.09.2014 №1939):
- пункт 1.5 раздела I после слов "на реализацию Программы" дополнить словами "за счет бюджетных ассигнований";
- в пункте 2.3 раздела II:

подпункт 2.3.4 дополнить абзацем следующего содержания: 

"В случае одинакового набора показателей, характеризующих текущую сферу деятельности, и целевых показателей достижения промежуточных             и конечных результатов Программы таблицы приложений 2, 3 к Порядку могут быть объединены.";
в абзаце втором подпункта 2.3.6 слова "бюджетных ассигнований" заменить словом "расходов";
- в разделе III:

пункт 3.3 изложить в следующей редакции:

"3.3. Паспорта Программ (проекты изменений в указанные паспорта) представляются одновременно с проектом решения Думы города о бюджете   города Нижневартовска на очередной финансовый год и на плановый период.";
в пункте 3.7 слово "двух" заменить словом "трех";
- в разделе IV:
пункт 4.5 изложить в следующей редакции:

"4.5. Отчет о выполнении Программы и пояснительная записка к нему представляются субъектом бюджетного планирования в департамент финансов администрации города:

- в срок до 1 февраля - за прошедший финансовый год;

- в срок до 15 числа месяца, следующего за отчетным кварталом, -           за прошедший квартал.

Пояснительная записка к отчету о выполнении Программы должна             содержать:
- анализ динамики показателей по сравнению с аналогичным периодом прошлого года (прошлых лет) с обоснованием причин отклонения;
- анализ динамики показателей по сравнению с запланированными значениями с обоснованием причин отклонения;
- анализ кассовых расходов на реализацию Программы по сравнению            с аналогичным периодом прошлого года (прошлых лет) с обоснованием причин отклонения;
- структуру доходов, полученных за счет средств от приносящей доход деятельности;
- описание расходов, осуществленных за счет средств от приносящей           доход деятельности, с обоснованием причин отклонения по сравнению с аналогичным периодом прошлого года;
- описание расходов, осуществленных за счет дополнительного выделения денежных средств из бюджета города на реализацию Программы в отчетном году;
- выводы по результатам реализации Программы и предложения                       по ее совершенствованию.
Отчет о выполнении Программы представляется по формам согласно приложениям 6, 7 к Порядку.";
абзац четвертый пункта 4.7 изложить в следующей редакции:
"По результатам проверки отчета о выполнении и оценки эффективности Программы за отчетный год оформляется соответствующее заключение, которое размещается на официальном сайте органов местного самоуправления          города Нижневартовска.";
- заголовок графы 6 таблицы приложения 7 к Порядку разработки, утверждения, реализации и оценки эффективности ведомственных целевых программ изложить в следующей редакции: 
"за счет средств от приносящей доход деятельности".

Глава администрации города                                                                   А.А. Бадина


