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к заседанию Совета по вопросам развития инвестиционной деятельности в городе Нижневартовске 
27.04.2023 

Вопрос 5. Итоги проведения оценки регулирующего воздействия, экспертизы и оценки фактического воздействия за 2022 год.

Докладчик: Брыль Наталья Петровна, исполняющий обязанности директора департамента экономического развития администрации города

Активное взаимодействие с бизнесом при проведении ОРВ позволяет исключить избыточные административные барьеры и другие ограничения при осуществлении предпринимательской и иной экономической деятельности,                         а также необоснованные расходы как для бизнеса, так и для городского бюджета.
По итогам 2022 года 19 проектов муниципальных НПА, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской деятельности, прошли процедуру ОРВ, в отношении 4 НПА проведена экспертиза, 3 НПА прошли ОФВ.  
Департаментом экономического развития администрации города выдано 26 заключений, из них 22 – положительных и 4 – отрицательных о наличии положений, которые вводят избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательства или способствуют их введению. 
Замечания уполномоченного органа устранены, в проектах муниципальных НПА исключены указанные положения. 
Например, установлены способы уведомления заявителя о регистрации поступившей заявки, а также о принятии решения по результатам ее рассмотрения; внесены изменения в части определения должностного лица, подписывающего решение о предоставлении субсидии либо об отказе в ее предоставлении; установлены способы направления получателем субсидии отчетности; уточнен Порядок регистрации заявки и документов для получения субсидии.
В 2022 году действовало 25 соглашений администрации города с представителями бизнеса и научного сообщества при проведении ОРВ, экспертизы и ОФВ, из них 3 заключены в 2022 году с:
- Уполномоченным по защите прав предпринимателей в Югре;
- ООО "Нижневартовский рыбоконсервный комбинат "Санта – Мария";
- ООО "Управляющая компания "Диалог".
Соглашения позволяют осуществлять взаимодействие между администрацией города и бизнес сообществом, а также способствуют развитию института ОРВ на местном уровне.
При проведении публичных консультаций от представителей бизнеса поступило 148 отзывов, из них 71% в электронном виде через Портал ОРВ Югры regulation.admhmao.ru, 72% от субъектов, с которыми заключены соглашения. 
Из них 146 отзывов - об отсутствии предложений и замечаний и 2 отзыва содержат 7 предложений. Все поступившие предложения рассмотрены, разработчиками МНПА направлены обоснованные ответы о результатах их отклонения с разъяснением причин в связи с противоречием законодательству.   
Следует отметить, что количество предпринимателей, которые выбирают самый удобный способ направления своих отзывов в электронном виде на Портале ОРВ Югры, ежегодно увеличивается.
Так, в 2022 году этот показатель увеличился на 25% по сравнению                            с 2021 годом (46%).
В целях повышения активности бизнес-сообщества при проведении ОРВ, экспертизы и ОФВ распоряжением администрации города от 02.12.2021 №979-р утвержден план мероприятий по развитию ОРВ, экспертизы и ОФВ в администрации города Нижневартовска на 2022 год. План содержал                                    16 мероприятий, все они исполнены в полном объеме.
Кроме того, проведено 10 мероприятий в целях информирования субъектов предпринимательской деятельности об участии в ОРВ, экспертизе и ОФВ.
По результатам рейтинга качества осуществления ОРВ, экспертизы и ОФВ за 2022 год, проведенного Департаментом экономического развития Югры, город Нижневартовск сохранил позицию в группе "Высший уровень"                                  и занял 1 место (100 баллов) среди 22 муниципальных образований автономного округа (2021 год – 4 место (92 балла).
При формировании рейтинга учитывалось мнение независимых экспертов из числа предпринимателей, которые оценили качество работы по ОРВ в городе Нижневартовске на максимальное количество баллов – 20.
Благодарим предпринимателей города за совместную работу и активное участие в развитии института ОРВ!
Кроме того, Нижневартовск отмечен среди муниципальных образований, добившихся значительных успехов по эффективному взаимодействию с бизнес-сообществом, а также в "лучших практиках" проведения ОРВ, экспертизы и ОФВ (3 положительных заключения об ОРВ и 2 отрицательных заключения об экспертизе).
В 2023 году работа по развитию и совершенствованию института ОРВ будет продолжена в соответствии с планом мероприятий, утвержденным распоряжением администрации города от 23.12.2022 №944-р.
Вся информация об ОРВ, экспертизе и ОФВ размещена в открытом доступе:
на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска в разделах "Информация для бизнеса" и "Документы администрации города", 
на Портале ОРВ Югры (http://regulation.admhmao.ru),
в социальных сетях "Одноклассники", "ВКонтакте", а также в газете "Варта".
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