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От 02.02.2016 №119
О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города от 13.11.2014 №2293 "Об утверждении Положения о представлении гражданами, претендующими              на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера" (с изменением от 11.09.2015 №1691)
В соответствии с постановлением Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 04.12.2015 №156 "О внесении изменений в некоторые постановления Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры":
1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации          города от 13.11.2014 №2293 "Об утверждении Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной            службы, и муниципальными служащими сведений о доходах, расходах,                 об имуществе и обязательствах имущественного характера" (с изменением        от 11.09.2015 №1691): 
1.1. Пункт 2 дополнить абзацем следующего содержания:

"Обязанность представлять сведения о своих доходах, об имуществе            и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей возлагается на муниципального служащего, замещающего должность муниципальной службы, не предусмотренную Перечнем должностей, и претендующего на замещение должности муниципальной службы, предусмотренную этим Перечнем должностей (далее – кандидат на должность, предусмотренную Перечнем должностей).".
1.2. Пункт 3 изложить в следующей редакции:

"3. Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представляются в виде справки по утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 23.06.2014 №460 "Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации" форме:

а) гражданами - при поступлении на должности муниципальной службы, предусмотренные Перечнем должностей;
б) кандидатами на должности, предусмотренные Перечнем должностей, - при назначении на должности муниципальной службы, предусмотренные       Перечнем должностей;

в) муниципальными служащими, замещавшими по состоянию                         на 31 декабря отчетного года должности муниципальной службы, предусмотренные Перечнем должностей, - ежегодно, не позднее 30 апреля года, следующего за отчетным.".
1.3. Дополнить пунктом 41 следующего содержания:

"41. Кандидат на должность, предусмотренную Перечнем должностей, представляет сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в соответствии с пунктом 4 настоящего Положения.".

1.4. Пункт 6 признать утратившим силу.
1.5. В пункте 8:

- абзац первый после слова "гражданин" дополнить словами ", кандидат   на должность, предусмотренную Перечнем должностей,";
- абзац второй изложить в следующей редакции:

"Муниципальный служащий может представить уточненные сведения            в течение одного месяца после окончания срока, указанного в подпункте                   "в" пункта 3 настоящего Положения. Гражданин может представить уточненные сведения в течение одного месяца со дня представления сведений в соответствии с подпунктом "а" пункта 3 настоящего Положения. Кандидат                  на должность, предусмотренную Перечнем должностей, может представить уточненные сведения в течение одного месяца со дня представления сведений     в соответствии с подпунктом "б" пункта 3 настоящего Положения.".
1.6. Пункт 14 изложить в следующей редакции:

"14. Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные в соответствии с настоящим Положением гражданином или кандидатом на должность, предусмотренную Перечнем должностей, а также представляемые муниципальными служащими ежегодно, и информация о результатах проверки достоверности и полноты этих сведений приобщаются к личному делу муниципального служащего.

В случае если гражданин или кандидат на должность, предусмотренную Перечнем должностей, представивший в Управление справку о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также справки          о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих           супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, не был назначен на должность муниципальной службы, то справка ему возвращается по его письменному      заявлению вместе с другими документами.".
2. Управлению по информационной политике администрации города (С.В. Селиванова) обеспечить официальное опубликование постановления.

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Глава администрации города                                                                   А.А. Бадина
