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от 23.11.2018 №1577-р
Об итогах городского конкурса "ЭкоЛидер" среди образовательных организаций города
На основании постановления администрации города от 26.04.2018 №625 "Об организации и проведении городского конкурса "ЭкоЛидер" среди образовательных организаций города", протокола заседания конкурсной комиссии              по подведению итогов городского конкурса "ЭкоЛидер" среди образовательных организаций города от 09.11.2018 №1:

1. Присудить:

1.1. В номинации "Лучшее учреждение дошкольного образования по озеленению":

- I место муниципальному автономному дошкольному образовательному учреждению города Нижневартовска детскому саду №44 "Золотой ключик"         (заведующий Гладких Ольга Ивановна);

- II место муниципальному автономному дошкольному образовательному учреждению города Нижневартовска детскому саду №69 "Светофорчик" (заведующий Кленичева Елена Николаевна);

- III место муниципальному автономному дошкольному образовательному учреждению города Нижневартовска детскому саду №66 "Забавушка" (заведующий Муличенко Вера Михайловна).
1.2. В номинации "Лучшее учреждение дошкольного образования                     по санитарной очистке территории":

- I место муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению детскому саду №67 "Умка" (заведующий Щеголева Оксана Валерьевна);

- II место муниципальному автономному дошкольному образовательному учреждению города Нижневартовска детскому саду №68 "Ромашка" (заведующий Градюк Татьяна Николаевна);

- III место муниципальному автономному дошкольному образовательному учреждению города Нижневартовска детскому саду №15 "Солнышко" (заведующий Проконина Ольга Евгеньевна);
- III место муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению детскому саду №47 "Успех" (заведующий Звонарева Ольга Валерьевна).
1.3. В номинации "Лучшее учреждение дошкольного образования по раздельному сбору отдельных видов отходов":

- I место муниципальному автономному дошкольному образовательному учреждению города Нижневартовска детскому саду №62 "Журавушка" (заведующий Титкова Елена Геннадьевна);
- II место муниципальному автономному дошкольному образовательному учреждению города Нижневартовска детскому саду №4 "Сказка" (заведующий Беляева Надежда Витальевна);

- II место муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению детскому саду №54 "Катюша" (заведующий Привалова Светлана Анатольевна);
- III место муниципальному автономному дошкольному образовательному учреждению города Нижневартовска детскому саду №68 "Ромашка" (заведующий Градюк Татьяна Николаевна).
1.4. В номинации "Лучшее учреждение дошкольного образования по экологическому просвещению":

- I место муниципальному автономному дошкольному образовательному учреждению города Нижневартовска детскому саду №45 "Искорка" (заведующий Семенова Ева Юрьевна);

- II место муниципальному автономному дошкольному образовательному учреждению города Нижневартовска детскому саду №5 "Мечта" (заведующий Радзевика Елена Вячеславовна);

- II место муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению детскому саду №56 "Северяночка" (заведующий Пономарева Людмила Викторовна);
- III место муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению детскому саду №67 "Умка" (заведующий Щеголева Оксана Валерьевна).
1.5. В номинации "ЭкоЛидер среди учреждений дошкольного образования" победу муниципальному автономному дошкольному образовательному учреждению города Нижневартовска детскому саду №69 "Светофорчик " (заведующий Кленичева Елена Николаевна).
1.6. В номинации "Лучшая общеобразовательная организация по озеленению":

- I место муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению "Средняя школа №13" (директор Корнилова Татьяна Николаевна);

- II место муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению "Гимназия №1" (директор Козлова Ольга Петровна);

- III место муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению "Средняя школа №32" (директор Мурашко Лидия Алексеевна).
1.7. В номинации "Лучшая общеобразовательная организация по санитарной очистке территории":

- I место муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению "Средняя школа №2 - многопрофильная имени заслуженного строителя Российской Федерации Евгения Ивановича Куропаткина" (директор Райш Ольга Викторовна);

- II место муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению "Средняя школа №40" (директор Святченко Инна Владимировна);

- III место муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению "Средняя школа №13" (директор Корнилова Татьяна Николаевна).
1.8. В номинации "Лучшая общеобразовательная организация по раздельному сбору отдельных видов отходов":

- I место муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению "Средняя школа №43" (директор Морозова Илона Юрьевна);

- I место муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению "Лицей №2" (директор Фарберова Татьяна Романовна);

- II место муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению "Средняя школа №2 - многопрофильная имени заслуженного строителя Российской Федерации Евгения Ивановича Куропаткина" (директор Райш Ольга Викторовна);

- III место муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению "Средняя школа №15" (директор Князева Светлана Геннадьевна).
1.9. В номинации "Лучшая общеобразовательная организация по экологическому просвещению":

- I место муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению "Средняя школа №2 - многопрофильная имени заслуженного строителя Российской Федерации Евгения Ивановича Куропаткина" (директор Райш Ольга Викторовна);

- II место муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению "Средняя школа №40" (директор Святченко Инна Владимировна);
- III место муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению "Средняя школа №15" (директор Князева Светлана Геннадьевна);
- III место муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению "Средняя школа №25" (директор Белавина Надежда Федоровна).
1.10. В номинации "ЭкоЛидер среди общеобразовательных организаций" победу муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению "Средняя школа №2 - многопрофильная имени заслуженного строителя Российской Федерации Евгения Ивановича Куропаткина" (директор Райш Ольга Викторовна).
1.11. В номинациях "Лучшее учреждение высшего профессионального образования или профессионального образования по озеленению", "Лучшее учреждение высшего профессионального образования или профессионального образования по санитарной очистке территории", "Лучшее учреждение  высшего профессионального образования или профессионального образования          по раздельному сбору отдельных видов отходов", "Лучшее учреждение высшего профессионального образования или профессионального образования                 по экологическому просвещению", "ЭкоЛидер среди учреждений высшего профессионального образования или профессионального образования" победу федеральному государственному бюджетному образовательному учреждению высшего образования "Нижневартовский государственный университет"          (ректор Горлов Сергей Иванович).
2. Управлению по природопользованию и экологии администрации       города (В.А. Кайгородов) организовать награждение победителей городского конкурса "ЭкоЛидер" среди образовательных организаций города на торжественном мероприятии, посвященном подведению итогов XVI Международной экологической акции "Спасти и сохранить" в городе Нижневартовске, в ноябре 2018 года. 

3. Муниципальному казенному учреждению "Управление материально-технического обеспечения деятельности органов местного самоуправления               города Нижневартовска" (О.Е. Колган) предоставить для награждения победителей городского конкурса "ЭкоЛидер" среди образовательных организаций          города в каждой номинации дипломы, рамки для дипломов и букеты из живых цветов, для награждения победителей городского конкурса "ЭкоЛидер" среди образовательных организаций города в номинациях "ЭкоЛидер среди учреждений дошкольного образования", "ЭкоЛидер среди общеобразовательных организаций", "ЭкоЛидер среди учреждений высшего профессионального образования или профессионального образования" - дипломы, букеты из живых          цветов, сувениры.
4. Контроль за выполнением распоряжения возложить на заместителя главы города Н.В. Лукаша, начальника управления по природопользованию              и экологии администрации города В.А. Кайгородова. 

Глава города   



                                                      В.В. Тихонов
