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О внесении изменений в приложения 1-8       к распоряжению администрации города                от 08.10.2014 №1734-р "Об утверждении         положений об управлении по опеке и попечительству администрации города и его структурных подразделениях"



С целью приведения распоряжения администрации города от 08.10.2014 №1734-р "Об утверждении положений об управлении по опеке и попечительству администрации города и его структурных подразделениях" в соответствие с изменениями в действующее законодательство в сфере опеки и попечительства внести изменения в приложения 1-8 к распоряжению администрации города от 08.10.2014 №1734-р "Об утверждении положений об управлении по опеке и попечительству администрации города и его структурных подразделениях" согласно приложению к настоящему распоряжению.



Глава администрации города                                                                   А.А. Бадина



Приложение к распоряжению
администрации города
от 12.01.2015 №1-р


Изменения, 
которые вносятся в приложения 1-8 к распоряжению 
администрации города от 08.10.2014 №1734-р "Об утверждении положений 
об управлении по опеке и попечительству администрации города 
и его структурных подразделениях"

1. В разделе III приложения 1:
- в пункте 3.27 слова "порядке общения с ребенком," исключить;
- пункты 3.36, 3.54 изложить в следующей редакции:
"3.36. Подготовка и издание распоряжений управления о разрешении  (согласии) на расходование опекунами, попечителями, иными законными представителями доходов несовершеннолетних, подопечных в случаях, установленных федеральным законодательством.";
"3.54. Подготовка и издание распоряжений управления о предоставлении денежных средств на оплату жилого помещения и коммунальных услуг детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, воспитывающимся         в организациях для детей-сирот, а также лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в период их нахождения в организациях для детей-сирот, являющимся нанимателями жилых помещений по договорам социального найма или членами семьи нанимателя жилого помещения по договору социального найма либо собственниками жилых помещений, приказов управления о назначении и выплате указанных денежных средств в порядке, установленном Правительством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры."; 
- в пункте 3.57 слово "приказов" заменить словом "распоряжений".

2. В пункте 3.7 раздела III приложения 2 слова "порядке общения с ребенком" исключить.

3. Раздел III приложения 3 дополнить пунктом 3.26 следующего содержания:
"3.26. Содействие в защите прав и охраняемых законом интересов лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в возрасте от 18 до 23 лет.".

4. Раздел III приложения 4 дополнить пунктами 3.25 - 3.27 следующего содержания:
"3.25. Подготовка проектов распоряжений управления по вопросу назначения, отказа в назначении помощника совершеннолетним дееспособным гражданам, которые по состоянию здоровья не способны самостоятельно       осуществлять и защищать свои права и исполнять свои обязанности, о прекращении патронажа.
3.26. Защита наследственных прав недееспособных или ограниченно дееспособных граждан в случаях, установленных федеральным законодательством.
3.27. Ведение реестра совершеннолетних дееспособных граждан, находящихся под патронажем.".

5. Пункты 3.5, 3.9 раздела III приложения 5 изложить в следующей редакции:
"3.5. Подготовка материалов и проекта распоряжения управления о принятом решении об определении порядка общения близких родственников              с несовершеннолетним.";
"3.9. Подготовка проектов распоряжений управления о принятом решении о проведении психиатрического освидетельствования, профилактического осмотра, помещении в психиатрический стационар граждан в случаях, установленных федеральным законодательством.".

6. Пункт 3.8 раздела III приложения 6 изложить в следующей редакции:
"3.8. Подготовка в случаях, установленных федеральным законодательством, проектов распоряжений управления о разрешении (согласии) и отказе             в выдаче разрешения:
- на расходование (распоряжение) опекунами, попечителями, иными            законными представителями доходов несовершеннолетних;
- на осуществление ухода за нетрудоспособным гражданином обучающимся, достигшим возраста 14 лет, в свободное от учебы время.".

7. В разделе III приложения 7:
- в пункте 3.4 слово "льгот," исключить;
- в пункте 3.5 слово ", приостановления" исключить;
- в пункте 3.11 слово "приказов" заменить словом "распоряжений";
- пункт 3.22 изложить в следующей редакции:
"3.22. Расчет размера денежных средств на содержание ребенка (детей)            в зависимости от даты установления опеки, попечительства, передачи ребенка (детей) в приемную семью, выплата указанных денежных средств усыновителям и на лицевые счета подопечных.";
- дополнить пунктом 3.30 следующего содержания:
"3.30. Подготовка проектов распоряжений управления о разрешении          (согласии) на расходование опекунами, попечителями, иными законными представителями доходов несовершеннолетних, подопечных в случаях, установленных федеральным законодательством.".

8. В разделе III приложения 8:
- пункт 3.3 изложить в следующей редакции: 
"3.3. Подготовка проектов:
- постановлений администрации города о принятии (снятии) на учет         (с учета) детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений;
- распоряжений управления:
о включении в список (отказе во включении в список; исключении          из списка) детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц         из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений;
об установлении (отказе в установлении) факта невозможности проживания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа      детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в ранее занимаемых жилых помещениях, нанимателями или членами семей нанимателей по договорам социального найма либо собственникам которых они являются.";
- дополнить пунктом 3.9 следующего содержания:
"3.9. Содействие в защите жилищных прав и охраняемых законом интересов лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,   в возрасте от 18 до 23 лет.".
