Информация к заседанию Совета по вопросам развития инвестиционной деятельности в городе Нижневартовске 28.04.2022 

[bookmark: _GoBack]Вопрос 3. О результатах взаимодействия с бизнес-сообществом при проведении оценки регулирующего воздействия, экспертизы и оценки фактического воздействия за 2021 год.

Докладчик: Щербина Светлана Валерьевна, исполняющий обязанности директора департамента экономического развития администрации города

Основной задачей проведения ОРВ является активное взаимодействие с бизнесом в целях выявления и оценки возможных последствий введения тех или иных норм регулирования.

По состоянию на 01.04.2022 действует 24 соглашения администрации города с индивидуальными предпринимателями, деловыми сообществами, представляющими интересы бизнеса, а также научным сообществом.
Количество заключенных соглашений администрации города является самым высоким среди муниципалитетов Югры.

В этом году в рамках поддержки предпринимательского сообщества подписано соглашение о взаимодействии с Уполномоченным по защите прав предпринимателей в Югре. Результат взаимодействия носит долгосрочный характер, что особенно актуально сейчас, когда предприниматели на себе испытывают условия внешнего санкционного давления.

	По итогам прошедшего года 19 проектов муниципальных НПА, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и иной экономической деятельности, прошли процедуру ОРВ, в отношении 14 НПА проведена экспертиза, 3 НПА прошли ОФВ.  
Департаментом экономического развития администрации города выдано 42 заключения, из них 34 – положительных, 8 – отрицательных.

При проведении публичных консультаций от представителей бизнеса поступило 187 отзывов, из них 86 (46% в электронном виде через Портал проектов НПА Югры, 127 (68%) от субъектов, с которыми заключены соглашения. 
Из них 179 - об отсутствии предложений и замечаний и                             8 отзывов содержат 23 предложения. Все поступившие предложения рассмотрены, разработчиками муниципальных НПА направлены обоснованные ответы о результатах их рассмотрения. 

· Так, по проекту постановления об утверждении Порядка исполнения отдельного государственного полномочия по поддержке сельскохозяйственного производства поступили предложения                                 от Нижневартовской птицефабрики и рыбоконсервного комбината                         "Санта-Мария" (информация представлена на слайде).
В результате в проект были внесены изменения с учетом полученных отзывов. Принято соответствующее постановление администрации города   (от 14.05.2021 №376).

· по проекту постановления о внесении изменений в Порядок определения размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности, поступило предложение от УК "Жилище-Сервис" об отмене арендной платы для предпринимателей. 
Предложение регулирующим органом не учтено, поскольку в соответствии со статьей 65 Земельного кодекса использование земли в Российской Федерации является платным. 
УК "Жилище-Сервис" направлен обоснованный ответ посредством Портала проектов НПА ХМАО – Югры.
Результат: принято постановление администрации города от 01.06.2021 №441. 

· по проекту постановления об установлении границ территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, поступили предложения от общества с ограниченной ответственностью "Европа" и Нижневартовской Торгово-промышленной палаты.
Предложения учтены частично, в проект были внесены изменения. Принято соответствующее постановление администрации города.

· по проекту постановления о внесении изменений в Порядки предоставления субсидий на поддержку растениеводства, животноводства и рыбохозяйственного комплекса поступили предложения от "Санта-Мария". 
Предложения учтены частично. В результате в проект были внесены соответствующие изменения, принято постановление администрации города от 22.03.2022 №183.

· по постановлению об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета города на выполнение работ по подключению электрических плит в жилых домах в связи с переводом с газа на электропищеприготовление в рамках проведения экспертизы поступили отзывы от "Управляющей компании №1" и МУП г. Нижневартовска ПРЭТ №3 (информация представлена на слайде).
В результате разработан проект постановления администрации города с учетом поступивших предложений, в настоящее время проходит процедуру публичных консультаций в рамках ОРВ на Портале проектов НПА автономного округа.    

В целях взаимодействия с бизнес сообществом проводятся мероприятия: 
· разработаны информационные буклеты по вопросам ОРВ, экспертизы и ОФВ; 
· актуализированы и направлены предпринимателям методические рекомендации в электронной форме по регистрации и пользованию Порталом проектов НПА автономного округа;
· проводятся и публикуются мероприятия по ОРВ в Инстаграм и Вконтакте на официальной странице  управления по развитию промышленности и предпринимательства; 
· информация об ОРВ рассматривается на заседаниях коллегиальных органов, доводится до представителей бизнеса и общественности;
· информационная открытость ОРВ обеспечивается на официальном сайте ОМСУ города Нижневартовска, Портале проектов НПА автономного округа, в социальных сетях;
· ежегодно утверждается план мероприятий по развитию ОРВ, экспертизы и ОФВ, исполнение составляет 100%.

В настоящее время разработан и проходит процедуру согласования проект постановления администрации города о внесении изменений в Порядок проведения ОРВ, экспертизы и ОФВ в части закрепления проведения процедуры ОРВ в специальном порядке в отношении проектов муниципальных НПА, разрабатываемых в условиях внешнего санкционного давления (без проведения публичных консультаций).
Специальный порядок проведения ОРВ способствует оперативному принятию проектов за счет сокращения количества и сроков процедур, количества подготавливаемых документов.

В заключении отмечу, город Нижневартовск ежегодно отмечается среди муниципальных образований автономного округа, добившихся значительных успехов по эффективному взаимодействию с бизнес-сообществом, а также в "лучших практиках" проведения ОРВ. 


