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Информация на совещание 14.09.2017
 «О взаимодействии между администрацией города и организациями, 
представляющими интересы бизнес-сообщества, при проведении 
оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных 
нормативных правовых актов»

В администрации города Нижневартовска ОРВ и экспертиза проводятся с декабря 2014 года. Основная цель проведения ОРВ – исключение из муниципальных НПА избыточных требований, запретов и ограничений для бизнеса, а также необоснованных расходов как субъектов предпринимательства, так и местного бюджета.  
	Цель нашего совещания:
- подведение промежуточных итогов результатов проведения ОРВ и взаимодействия с бизнес-сообществом;
-  выработка совместных решений по популяризации ОРВ и повышению эффективности взаимодействия между администрацией города и субъектами бизнеса.
Оценка регулирующего воздействия проектов муниципальных НПА проводится структурными подразделениями администрации города -        разработчиками проектов в соответствии с Порядком, утвержденным постановлением администрации города от 29.10.2015 №1935 «Об организации оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в администрации города Нижневартовска».
В целях учета мнения бизнеса при проведении ОРВ администрацией города заключено 5 соглашений с организациями, представляющими интересы бизнес-сообщества на территории города.  Хочу поблагодарить участников совещания за организованную работу и плодотворное взаимодействие.
По результатам нашей совместной работы можно сделать вывод, что внедрение ОРВ и экспертизы способствует повышению качества разрабатываемых проектов НПА. Ведь именно представители бизнеса знают с какими проблемами и трудностями им приходится сталкиваться при выполнении нормативных актов и как они влияют на их деятельность. 
Основные замечания к проектам НПА бизнес-сообщества  и департамента экономики, как уполномоченного органа: исключение избыточных требований по предоставлению предпринимателями документов, которые должны запрашиваться в рамках межведомственного информационного взаимодействия, сокращение сроков рассмотрения документов и принятия решений,  исключение необоснованных издержек бизнеса при принятии НПА.
По сравнению с 2015 годом в 2016 году количество отрицательных заключений по результатам ОРВ снизилось на 13%. 
Если сравнивать 2016 и 2017 год, то в 1 полугодии 2017 года  структурными подразделениями администрации города проведено:
·    46 процедур ОРВ  муниципальных НПА, что на 65% превышает показатель 1 полугодия 2016 года (30 ОРВ). 
Из 46 заключений, выданных департаментом экономики: 41 - положительное, 5 – отрицательных. 
·    8 экспертиз действующих муниципальных НПА – в 4 раза больше, чем в 1 полугодии 2016 года. Уполномоченным органом выдано 4 положительных заключения и 4 отрицательных.
Отмечается рост активности бизнес-сообщества при проведении ОРВ и экспертизы. Так, за 1 полугодие текущего года в период публичных консультаций по ОРВ проектов НПА и экспертизе НПА от субъектов предпринимательства поступило 100 отзывов (почти в 17 раз больше, чем в 1 полугодии 2016 года). Из них 95 положительных (об отсутствии замечаний и предложений) и 5 с замечаниями и предложениями. Все замечания и предложения субъектов предпринимательства учтены разработчиками муниципальных НПА.
Информация об ОРВ, экспертизе и ОФВ размещена на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска в разделах «Информация для бизнеса» и «Документы администрации города» и регулярно актуализируется. 

Наибольший интерес у участников публичных консультаций вызвали следующие проекты НПА:
- «Об организации перевозок пассажиров и багажа»;
- «О внесении изменений в Порядок предоставления субсидии на возмещение затрат по осуществлению перевозок»;
- «О внесении изменений в Порядок предоставления муниципальной поддержки на финансирование капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории города Нижневартовска».
Вопросы ОРВ рассматривались на заседании комиссии администрации города Нижневартовска по противодействию коррупции с участием субъектов малого и среднего предпринимательства. 
В этом году рассмотрение разногласий при проведении ОРВ включено в функции Экспертно-консультативного совета по развитию малого и среднего предпринимательства.
При проведении  ОРВ в соответствии с Методикой, утвержденной Депэкономики Югры, разработчики проектов  проводят расчет стандартных издержек субъектов предпринимательской деятельности, которые могут возникнуть в связи с исполнением разработанного ими НПА.
По итогам мониторинга, проведенного Депэкономики Югры за 1 полугодие 2017 года,  подготовленные структурными подразделениями администрации города Нижневартовска документы вошли в число лучших муниципальных практик оценки стандартных издержек субъектов предпринимательской деятельности при проведении ОРВ в автономном округе. 
Но нам есть к чему стремиться.  Необходимо повышать эффективность взаимодействия администрацией города и организациями, представляющими интересы бизнес-сообщества, при проведении ОРВ.
В 2017 году планируется продолжить работу по развитию ОРВ в том числе:
- проведение рабочих встреч, совещаний, семинаров с представителями бизнес-сообщества по вопросам и проблемам развития института ОРВ -     и сегодняшнее совещание является одним из таких мероприятий;
- внедрение процедуры оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов, которые проходили ОРВ и с даты вступления их в силу прошло 2 года. Согласно утвержденному плану, оценке фактического воздействия в 2017 году должны подвергнуться 26 муниципальных нормативных правовых актов. При этом будет оцениваться достижение/недостижение целей принятия НПА и при необходимости в них будут внесены изменения;
- расширение круга участников публичных консультаций при проведении ОРВ. 
Предлагаем фонду поддержки предпринимательства присоединиться к участию в ОРВ.   Мы направили письма в филиалы Южно-Уральского государственного университета и Тюменского государственного университета с предложением заключить соглашения о взаимодействии. Надеемся, что вовлечение представителей научного сообщества в проведение ОРВ будет способствовать принятию эффективных правовых решений для развития бизнеса на территории города.  
Со своей стороны мы готовы рассмотреть все предложения, вести  открытый диалог с бизнесом, повышать информационную открытость проведения ОРВ через СМИ и Интернет.
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