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от 04.08.2015 №1465
О внесении изменений в приложение                 к постановлению администрации города          от 31.10.2013 №2278 "Об утверждении              административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения         в границах города Нижневартовска" (с изменениями от 14.05.2014 №892, 12.05.2015 №894)
Руководствуясь Федеральным законом от 14.10.2014 №307-ФЗ "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и отдельные законодательные акты Российской Федерации                и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации в связи с уточнением полномочий государственных           органов и муниципальных органов в части осуществления государственного контроля (надзора) и муниципального контроля": 

1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации           города от 31.10.2013 №2278 "Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального              контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах города Нижневартовска" (с изменениями от 14.05.2014 №892, 12.05.2015 №894) согласно приложению к настоящему постановлению.
2. Пресс-службе администрации города (Н.В. Ложева) опубликовать           постановление в газете "Варта".

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Глава администрации города                                                                   А.А. Бадина
Приложение к постановлению
администрации города

от 04.08.2015 №1465
Изменения,

которые вносятся в приложение 
к постановлению администрации города от 31.10.2013 №2278
"Об утверждении административного регламента исполнения 
муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля 
за сохранностью автомобильных дорог местного значения 
в границах города Нижневартовска"
(с изменениями от 14.05.2014 №892, 12.05.2015 №894)
- подпункт 3.5.1 пункта 3.5 раздела III дополнить абзацем следующего содержания:

"В случае если основанием для проведения внеплановой проверки является истечение срока исполнения юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем предписания об устранении выявленного нарушения обязательных требований и (или) требований, установленных муниципальными правовыми актами, предметом такой проверки может являться только исполнение выданного органом муниципального контроля предписания.";

- пункт 3.6 раздела III дополнить абзацами следующего содержания:

"- проверять выполнение требований, установленных нормативными  правовыми актами органов исполнительной власти СССР и РСФСР и не соответствующих законодательству Российской Федерации;

- проверять выполнение обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами, не опубликованными в установленном законодательством Российской Федерации порядке.".

