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от 07.09.2018 №1237-р
О внесении изменений в приложение 2 к распоряжению администрации города от 28.07.2017 №1240-р "О создании Координационного совета по вопросам демографической политики        и охраны здоровья граждан на территории         города Нижневартовска"
В связи со структурными изменениями в администрации города внести изменения в приложение 2 к распоряжению администрации города                           от 28.07.2017 №1240-р "О создании Координационного совета по вопросам            демографической политики и охраны здоровья граждан на территории города Нижневартовска": 
- вывести из состава Координационного совета начальника управления культуры администрации города, начальника управления по социальной              и молодежной политике администрации города, начальника управления                    по физической культуре и спорту администрации города;
- ввести в состав Координационного совета по вопросам демографической политики и охраны здоровья граждан на территории города Нижневартовска директора департамента по социальной политике администрации города членом Координационного совета.
Глава города                                                                                            В.В. Тихонов
