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от 17.02.2017 №159-р
Об итогах работы в области гражданской  обороны, защиты населения и территорий   города Нижневартовска от чрезвычайных    ситуаций за 2016 год и постановке задач        на 2017 год, подготовке и проведении учебно-методического сбора
Согласно Плану основных мероприятий в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах города Нижневартовска на 2016 год, утвержденному главой администрации города 28.01.2016,          в целях подведения итогов функционирования системы гражданской обороны города Нижневартовска и Нижневартовского городского звена территориальной подсистемы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (далее - городское звено РСЧС) в 2016 году и постановки задач на 2017 год: 

1. Принять к сведению информацию об итогах работы организаций города Нижневартовска в области гражданской обороны, защиты населения и территорий города от чрезвычайных ситуаций за 2016 год согласно приложению.
2. Провести 21.02.2017 учебно-методический сбор по подведению итогов деятельности городского звена РСЧС, выполнения мероприятий гражданской обороны в 2016 году и постановке задач на 2017 год (далее - УМС) в муниципальном казенном учреждении города Нижневартовска "Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям" по адресу: улица Индустриальная, 12.

3. Муниципальному казенному учреждению города Нижневартовска "Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям"      (В.Л. Татаренков):

- организовать подготовку и проведение УМС;

- организовать участие в УМС должностных лиц органов управления        и организаций города;

- обеспечить участников УМС информационными и рабочими материалами. 

4. Рекомендовать руководителям организаций города всех форм           собственности:
- обеспечить участие в УМС работников, специально уполномоченных     на решение задач в области гражданской обороны, защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций;
- поощрить за добросовестное отношение к выполнению требований      законодательства в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера руководящий состав, работников, уполномоченных на решение задач в области гражданской обороны, рабочих и служащих, принимавших активное участие     в подготовке и проведении мероприятий в 2016 году.

5. Считать главной задачей по подготовке органов управления, сил гражданской обороны и городского звена РСЧС на 2017 год совершенствование знаний, умений и навыков, направленных на реализацию государственной     политики в области снижения рисков и смягчения последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в интересах социально-экономического развития страны, повышения уровня защищенности опасных объектов инфраструктуры и населения города от угроз техногенного, природного характера и террористических проявлений.
6. Управлению по информационной политике администрации города (С.В. Селиванова) обеспечить опубликование распоряжения в газете "Варта".

7. Контроль за выполнением распоряжения возложить на заместителя главы города С.А. Афанасьева.

Глава города                                                                                            В.В. Тихонов
Приложение к распоряжению

администрации города
от 17.02.2017 №159-р
Информация
об итогах работы организаций города Нижневартовска 
в области гражданской обороны, защиты населения и территорий города 

от чрезвычайных ситуаций за 2016 год

В 2016 году поставленные задачи в области гражданской обороны        (далее - ГО), защиты населения и территорий города Нижневартовска от чрезвычайных ситуаций решались: 

1. В области ГО.
В соответствии с вновь принятыми нормативными правовыми актами Российской Федерации внесены изменения в нормативные правовые акты      города Нижневартовска. 

Согласно приказу МЧС России от 04.02.2016 №42ДСП "О внесении      изменений в Порядок разработки, согласования и утверждения планов гражданской обороны и защиты населения (планов гражданской обороны), утвержденный приказом МЧС России от 16.02.2012 №70ДСП" продолжается работа по переработке Плана ГО и защиты населения города Нижневартовска. 

В связи с изменением подходов к эвакуации населения, материальных      и культурных ценностей принято постановление Правительства Российской Федерации от 03.02.2016 №61 "О внесении изменений в Правила эвакуации населения, материальных и культурных ценностей в безопасные районы". 

В соответствии с новой редакцией постановления эвакуация осуществляется локально в безопасные районы из зон возможных опасностей. Данные     изменения направлены на оптимизацию объемов эвакуационных мероприятий.

Для организации планирования, подготовки и проведения эвакуационных мероприятий на территории города Нижневартовска продолжается работа       по переработке Плана эвакуации и рассредоточения населения, материальных    и культурных ценностей города Нижневартовска, а также нормативных правовых актов.

Организациями города Нижневартовска проведена работа по корректировке документов планирования в области ГО в соответствии с изменениями     в законодательстве, осуществлялось изучение и исполнение приказа МЧС России от 14.07.2016 №372 "О внесении изменений в Положение об уполномоченных на решение задач в области гражданской обороны структурных подразделениях (работниках) организаций, утвержденное приказом МЧС России             от 31.07.2006 №440". 

В целях выполнения требований постановления Правительства Россий​ской Федерации от 14.11.2015 №1231 "О внесении изменений в Положение        о гражданской обороне в Российской Федерации" и приказа МЧС России         от 18.11.2015 №601 "О внесении изменений в Положение об организации            и ведении гражданской обороны в муниципальных образованиях и организациях, утвержденное приказом МЧС России от 14.11.2008 №687" разработан Порядок подготовки к ведению ГО в городе Нижневартовске.
В 2016 году в лучшую сторону отмечается работа в области ГО следующих организаций города и спасательных служб ГО города:  

- противопожарная спасательная служба ГО города; 

- спасательная служба ГО энергоснабжения города;

- транспортная спасательная служба ГО города;

- спасательная служба ГО торговли и питания города;

- спасательная служба ГО защиты культурных ценностей города;

- инженерная спасательная служба ГО города;

- коммунально-техническая спасательная служба ГО города;

- спасательная служба ГО оповещения и связи города;

- спасательная служба ГО охраны общественного порядка города;

- медицинская спасательная служба ГО города;
- спасательная служба ГО снабжения горючими и смазочными материалами города;

- департамент образования администрации города;
- закрытое акционерное общество "Нижневартовскстройдеталь";

- автономная некоммерческая организация дополнительного профессионального образования и туризма "Логос";
- частное учреждение дополнительного образования взрослых "Центр экологического образования";
- частное учреждение дополнительного профессионального образования "Западно-Сибирская Академия повышения квалификации";

- филиал "Нижневартовские электрические сети" акционерного общества "Тюменьэнерго";

- Нижневартовское управление магистральных нефтепроводов акционерного общества "Транснефть-Сибирь";

- муниципальное унитарное предприятие города Нижневартовска "Горводоканал";

- муниципальное унитарное предприятие города Нижневартовска "Специализированное автотранспортное управление";

- муниципальное унитарное предприятие города Нижневартовска "Теплоснабжение";

- общество с ограниченной ответственностью "Нижневартовский ГПК";

- общество с ограниченной ответственностью "Нижневартовскгаз";

- акционерное общество "Нижневартовскавиа";

- Нижневартовский центр организации воздушного движения Филиала "Аэронавигация Севера Сибири" Федерального государственного унитарного предприятия "Государственная корпорация по организации воздушного движения в Российской Федерации";
- Станция Нижневартовск-1 Сургутского центра по организации работы железнодорожных станций структурного подразделения Свердловской дирекции управления движением Центральной дирекции управления движением    филиала открытого акционерного общества "РЖД";
- Нижневартовское инспекторское отделение федерального казенного учреждения "Центр государственной инспекции по маломерным судам МЧС России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре";

- региональная общественная организация "Добровольная пожарная охрана Ханты-Мансийского автономного округа - Югры";

- управление по информационной политике администрации города;

- муниципальное унитарное предприятие города Нижневартовска - редакция газеты "Варта";

- общество с ограниченной ответственностью "Производственное автотранспортное предприятие №1";

- открытое акционерное общество "Пассажирское автотранспортное предприятие №2";

- бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Нижневартовская городская поликлиника";

- бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Нижневартовская окружная клиническая больница";

- бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Нижневартовская городская стоматологическая поликлиника";
- общество с ограниченной ответственностью "Нижневартовское нефтеперерабатывающее объединение";

- общество с ограниченной ответственностью "Лебедь";

- Нижневартовская промышленная площадка Александровского линейного производственного управления магистральных газопроводов общества              с ограниченной ответственностью "Газпромтрансгаз Томск";
- акционерное общество "Нижневартовское нефтегазодобывающее предприятие";

- федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования "Нижневартовский государственный университет";

- открытое акционерное общество "Управляющая компания №2";
- муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Средняя школа №7";

- муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Средняя школа №13";

- муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Средняя школа №22";

- муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Начальная школа №24"; 

- открытое акционерное общество "Комбинат питания социальных учреждений";

- муниципальное унитарное предприятие города Нижневартовска "Производственный ремонтно-эксплуатационный трест №3";
- потребительский садово-огороднический кооператив "Транспортник-4"; 
- садово-огородническое некоммерческое товарищество "Авиатор-3"; 

- садово-огородническое некоммерческое товарищество "Березка". 

2. В области защиты населения и территорий города Нижневартовска от чрезвычайных ситуаций.

Совершенствование нормативной правовой базы муниципального уровня. Разработка документов в соответствии с приказами МЧС России. 
Повышение эффективности деятельности комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности города Нижневартовска.

Совершенствование взаимодействия с территориальными органами       исполнительной власти и территориальными органами федеральных органов исполнительной власти по решению задач в области предупреждения и ликвидации последствий возможных чрезвычайных ситуаций (далее - ЧС). По данному направлению разработан и согласован в установленном порядке План действий по предупреждению и ликвидации ЧС природного и техногенного    характера города Нижневартовска. 

Создание, содержание резервов финансовых и материальных ресурсов, достаточных для ликвидации ЧС муниципального характера, их эффективное использование и восполнение в соответствии с установленными требованиями и нормами.

Организация мероприятий первоочередного жизнеобеспечения населения, пострадавшего в ЧС.

Муниципальным казенным учреждением города Нижневартовска "Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям"     15.06.2016 организовано и проведено соревнование санитарных постов города Нижневартовска, в котором приняли участие 8 организаций города.

Обеспечение готовности органов управления и сил Нижневартовского     городского звена территориальной подсистемы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (далее - городское звено РСЧС) к реагированию на ЧС. Основными формами подготовки органов управления городского звена РСЧС были определены командно-штабные учения и командно-штабные тренировки, тактико-специальные учения, тренировки, сборы, групповые           и практические занятия.

Согласно утвержденному главой администрации города Плану основных мероприятий в области ГО, предупреждения и ликвидации ЧС, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах города Нижневартовска в 2016 году проведены:
- 15 апреля - командно-штабная тренировка органов управления городского звена РСЧС по теме "Организация управления и проведения аварийно-спасательных и других неотложных работ при ликвидации последствий паводка". Всего приняли участие 15 человек руководящего состава;

- 1 июня - командно-штабная тренировка органов управления городского звена РСЧС по теме "Организация управления и проведения аварийно-спасательных и других неотложных работ при ликвидации пожара в пригородной лесной зоне". Всего приняли участие 25 человек руководящего состава;

- 10 июня - тактико-специальное учение с формированиями постоянной    готовности, участвующими в проведении поисково-спасательных работ             на воде, по теме "Действия сил и средств, привлекаемых для выполнения задач по поиску и спасению терпящих бедствие на воде людей". Всего приняли участие 11 человек личного и руководящего состава.

В ходе учений и тренировок проведены тренировки с оперативной группой комиссии по предупреждению и ликвидации ЧС и обеспечению пожарной безопасности города Нижневартовска по принятию решения на ликвидацию ЧС и тренировки единой дежурно-диспетчерской службы города по сбору и обмену информацией об угрозе или возникновении ЧС. 

По результатам проведенных мероприятий органы управления городского звена РСЧС и ГО города с поставленными задачами справились. Действия должностных лиц и формирований оцениваются как правильные. Информация через диспетчерские службы представлялась своевременно. Действия органов управления, сил и средств, привлекаемых на учения и тренировки, оценены       на "хорошо".

Органы управления и силы городского звена РСЧС в 2016 году приняли участие:

- с 4 по 7 октября в командно-штабном учении с органами управления       и силами ГО территориальной подсистемы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры единой государственной системы предупреждения и ликвидации ЧС и ее звеньями по теме "Организация выполнения мероприятий по гражданской обороне в условиях возникновения крупномасштабных чрезвычайных   ситуаций природного и техногенного характера на территории Российской        Федерации". Всего приняли участие 355 человек. Организованно и своевременно выполнены приказы вышестоящих органов управления по переводу системы ГО с мирного на военное время, выполнены мероприятия по первоочередному жизнеобеспечению населения. На практике выполнено развертывание станции обеззараживания техники, станции специальной обработки одежды, санитарно-обмывочного пункта, защитного сооружения ГО, пункта выдачи средств индивидуальной защиты населения, поста радиационного, химического и биологического наблюдения, сборного эвакуационного пункта, подвижного пункта питания, городского запасного пункта управления и подвижного пункта управления. Проведены практические мероприятия по эвакуации в филиале "Нижневартовские электрические сети" акционерного общества "Тюменьэнерго";

- с 26 по 28 апреля в командно-штабном учении с территориальными     органами МЧС России по субъектам Российской Федерации Уральского федерального округа по теме "Действия органов управления и сил единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций межрегионального и федерального характера". Всего приняли участие 25 человек личного и руководящего состава. В ходе учения организовано развертывание и смотр готовности пункта временного размещения.

Под руководством Центра управления в кризисных ситуациях Главного управления МЧС России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре    с единой дежурно-диспетчерской службой города за прошедший год проведено 36 комплексных тренировок.

В ходе проведения учений и тренировок выполнялись мероприятия         по приведению органов управления, сил городского звена РСЧС в различные степени готовности и режимы функционирования, защиты населения и территорий от ЧС, перевода ГО на условия военного времени, защиты населения        и культурных ценностей от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий, ликвидации последствий террористических актов во взаимодействии с органами управления, силами и средствами ведомств и организаций, расположенных на территории города. 

Особое внимание уделялось оценке реальности имеющихся планов ГО            и защиты населения, действий и организации взаимодействия по предупреждению и ликвидации ЧС, выполнения мероприятий по первоочередному жизнеобеспечению и эвакуации населения.
На основе обеспечения оперативности, достоверности и своевременности информирования населения города о прогнозируемых и возникающих ЧС,               о состоянии защиты населения и территорий от ЧС и принимаемых мерах          по обеспечению безопасности, а также способах защиты постоянно проводилась работа во взаимодействии с управлением по информационной политике администрации города и средствами массовой информации.

3. В области обеспечения первичных мер пожарной безопасности.

Совершенствовалась нормативная правовая база по вопросам обеспечения первичных мер пожарной безопасности на территории города.

В целях обеспечения пожарной безопасности, укрепления противопожарной защиты территории города и снижения количества пожаров на объектах муниципальной собственности осуществлялись мероприятия в рамках муниципальной программы "Укрепление пожарной безопасности, защита населения            и территории города Нижневартовска от чрезвычайных ситуаций природного         и техногенного характера, мероприятия по гражданской обороне и обеспечению безопасности людей на водных объектах на 2016-2020 годы" (далее - программа). В 2016 году на реализацию данных мероприятий программы из городского бюджета были выделены финансовые средства в размере 500 тыс. руб.
В рамках программы было организовано изготовление полиграфической продукции для населения. Изготовлены и установлены рекламные баннеры           на тему "Пожарная безопасность". Изготовлены и размещены видеоролики              на уличных экранах.

Проведен городской смотр-конкурс "Лучшее противопожарное состояние садово-огороднических и дачных объединений граждан".

Осуществлялся комплекс профилактических мероприятий, направленных на снижение количества пожаров и гибели людей при пожарах. С этой целью проводились совместно с надзорными органами рейды по территориям поселков временного проживания и садово-огороднических объединений граждан, активно осуществлялись меры противопожарной пропаганды и агитации.

Продолжается работа по реализации требований Федерального закона         от 22.07.2008 №123-ФЗ "Технический регламент о требованиях пожарной         безопасности". В целях оказания поддержки добровольным пожарным, привлекаемым администрацией города от общественных объединений добровольной пожарной охраны к тушению пожаров, проведению аварийно-спасательных     работ, спасению людей и имущества при пожарах и оказанию первой помощи пострадавшим на территории города, постановлением администрации города утверждено Положение о порядке привлечения добровольных пожарных                к тушению пожаров, проведению аварийно-спасательных работ, спасению            людей и имущества при пожарах, оказанию первой помощи пострадавшим               и порядке предоставления социальных выплат добровольным пожарным.
