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от 04.06.2018 №765-р
О внесении изменений в приложение к распоряжению администрации города от 01.12.2015 №2030-р "Об утверждении Порядка представления сведений, подлежащих включению в регистр муниципальных нормативных правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа - Югры" (с изменениями от 23.03.2016 №363-р, 15.11.2016 №1700-р, 30.12.2016 №1977-р)

В целях приведения правового акта в соответствие с действующим законодательством, в связи со структурными изменениями в администрации города внести изменения в приложение к распоряжению администрации города             от 01.12.2015 №2030-р "Об утверждении Порядка представления сведений, подлежащих включению в регистр муниципальных нормативных правовых        актов Ханты-Мансийского автономного округа - Югры" (с изменениями               от 23.03.2016 №363-р, 15.11.2016 №1700-р, 30.12.2016 №1977-р):
- по всему тексту приложения, за исключением пункта 2, после слов "председателя Думы города" дополнить словами ", счетной палаты города";

- по всему тексту приложения слова "управление по информационной        политике" заменить словами "управление по взаимодействию со средствами массовой информации";
- абзац восьмой пункта 1 признать утратившим силу;

- дополнить пунктом 21  следующего содержания:
"21. Счетная палата города направляет:

- с сопроводительным письмом уполномоченного лица в адрес управляющего делами администрации города:

нормативные правовые акты счетной палаты города в электронном виде        в течение рабочего дня, следующего за днем их подписания;

дополнительные сведения к нормативным правовым актам счетной палаты города в бумажном и электронном виде в день их поступления в счетную палату города;

сведения об источнике официального опубликования нормативных правовых актов счетной палаты города в бумажном и электронном виде не позднее 5 календарных дней со дня их официального опубликования;

- в управление по взаимодействию со средствами массовой информации администрации города нормативные правовые акты счетной палаты города         в бумажном и электронном виде в течение рабочего дня, следующего за днем их подписания.";
- пункт 7.3 изложить в следующей редакции: 

"7.3. Обеспечивает ввод в Систему Автоматизированного Рабочего Места Муниципального образования решений Думы города, нормативных правовых актов председателя Думы города, счетной палаты города, главы города, распоряжений и приказов, а также сведений об источнике их официального опубликования.".
Исполняющий обязанности
главы города 








    Т.А. Шилова
