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Уведомление
о проведении публичных консультаций в целях экспертизы

муниципального нормативного правового акта
Настоящим департамент муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города уведомляет о проведении публичных консультаций в целях экспертизы муниципального нормативного правового акта
Орган, осуществляющий экспертизу муниципальных нормативных правовых актов: департамент муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города
Период проведения публичных консультаций:
"03"."11"."2015" – "02"."12"."2015"
Способ направления ответов:
Направление ответов на предложенные к обсуждению вопросы, предложений (замечаний) относительно положений муниципального нормативного правового акта осуществляется в форме электронного документа по электронной почте на адрес: opdo@n-vartovsk.ru   или в форме документа на бумажном носителе по адресу: город Нижневартовск, улица Таежная, дом 24, кабинет 207.
Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций: Гусарова Татьяна Юрьевна, начальник отдела приватизации и договорных отношений управления имущественных отношений департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города, телефон: (3466) 24-16-00.
	Решение Думы города от 18.09.2015 №860 «О Положениях о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования город Нижневартовск, и о порядке принятия решений о создании, реорганизации и ликвидации муниципальных предприятий»
устанавливает порядок управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Нижневартовска, а также порядок принятия решений о создании, реорганизации и ликвидации муниципальных предприятий. 
В целях выявления в прилагаемом муниципальном нормативном правовом акте положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности, департамент муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города в соответствии с пунктами 3.8, 4.2, 4.3, 4.4 Порядка проведения в администрации города Нижневартовска оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации города от 29.10.2015 №1935, проводит публичные консультации. В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица вправе направить свои предложения и замечания по прилагаемому муниципальному нормативному правовому акту.


	Перечень вопросов определен согласно прилагаемому опросному листу.
Приложение: решение Думы города от 18.09.2015 №860 «О Положениях о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования город Нижневартовск, и о порядке принятия решений о создании, ре-организации и ликвидации муниципальных предприятий», опросный лист.


