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Вопрос 3. Перспективы взаимодействия с научным и 
бизнес-сообществом в рамках заключенных соглашений в целях развития института оценки регулирующего воздействия

Высокий уровень развития муниципального образования и региона невозможен без совместной работы бизнеса и власти, поэтому так важен конструктивный диалог. 
ОРВ является одним из важнейших этапов нормотворчества, это тот механизм, который играет существенную роль в формировании благоприятного инвестиционного и предпринимательского климата.
Развитие института ОРВ способствует повышению качества разрабатываемых проектов НПА. Ведь именно представители бизнеса знают с какими проблемами и трудностями им приходится сталкиваться при выполнении нормативных актов и как они влияют на их деятельность. 
Активное участие научного и бизнес-сообщества способствует принятию взвешенных регуляторных решений, исключению избыточных обязанностей, запретов и ограничений в деятельности предпринимателей, а также необоснованных расходов как для бизнеса, так и для бюджетов всех уровней.
Эту работу нам необходимо продолжать. 
[bookmark: _GoBack]Прошу Вас высказывать свои предложения и замечания, что нам необходимо изменить, сделать более удобным и эффективным.
  
В целях дальнейшего сотрудничества в рамках заключенных соглашений и развития института оценки регулирующего воздействия предлагаем:
· структурным подразделениям администрации города при проведении ОРВ, экспертизы и ОФВ направлять заинтересованным лицам уведомления о проведении публичных консультаций со ссылкой на размещенный НПА на Портале проектов НПА ХМАО-Югры;
· специалистам структурных подразделений администрации города – разработчикам муниципальных НПА оказывать методическую и консультационную поддержку научному и бизнес-сообществу по работе на Портале проектов НПА ХМАО-Югры;
· в свою очередь, рекомендовать научному и бизнес сообществу принимать активное участие в обсуждении проектов НПА посредством Портала проектов НПА ХМАО-Югры, что позволит сократить бумажный документооборот, минимизировать временные затраты на изучение документа и прохождение опроса;
· направлять предложения по улучшению качества проведения ОРВ, экспертизы и ОФВ в департамент экономического развития администрации города.

	Благодарим Вас за сотрудничество и выражаем надежду на дальнейшую совместную плодотворную работу!


