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Активное взаимодействие с бизнесом при проведении ОРВ позволяет исключить избыточные административные барьеры и другие ограничения при осуществлении предпринимательской и иной экономической деятельности,                         а также необоснованные расходы как для бизнеса, так и для городского бюджета.

На сегодняшний день действует 25 соглашений администрации города с индивидуальными предпринимателями, деловыми сообществами, представляющими интересы бизнеса, а также научным сообществом.
В том числе в текущем году заключены 3 соглашения:                                                    с Уполномоченным по защите прав предпринимателей в Югре,                                 Управляющей компанией "Диалог", ООО "Санта-Мария".
Количество заключенных соглашений является самым высоким среди муниципальных образований автономного округа. Соглашения позволяют осуществлять взаимодействие между администрацией города и бизнес сообществом, а также способствуют развитию института ОРВ на местном уровне.

В истекшем периоде 2022 года 19 проектов муниципальных НПА, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской деятельности, прошли процедуру ОРВ, в отношении 2 НПА проведена экспертиза, 2 НПА прошли ОФВ.  
Департаментом экономического развития администрации города выдано 23 заключения, из них 19 – положительных и 4 – отрицательных о наличии положений, которые вводят избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательства или способствуют их введению. 
Замечания уполномоченного органа устранены, в проектах муниципальных НПА исключены указанные положения. 
Например, установлены способы уведомления заявителя о регистрации поступившей заявки, а также о принятии решения по результатам ее рассмотрения; внесены изменения в части определения должностного лица, подписывающего решение о предоставлении субсидии либо об отказе в ее предоставлении; установлены способы направления получателем субсидии отчетности; уточнен Порядок регистрации заявки и документов для получения субсидии.


При проведении публичных консультаций от представителей бизнеса поступил 131 отзыв, из них 73% в электронном виде через Портал ОРВ Югры regulation.admhmao.ru, 74% от субъектов, с которыми заключены соглашения. 
Из них 129 отзывов - об отсутствии предложений и замечаний и 2 отзыва содержат 7 предложений.

Например, по изменению условий договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции; установлению возможности до отказа в допуске к аукциону претенденту вносить исправления в заявку и документы, поданные на аукцион; уменьшению размера ответственности Рекламораспространителя за нарушение условий договора или досрочный отказ от договора и другие)
Все поступившие предложения рассмотрены разработчиками МНПА, направлены обоснованные ответы о результатах их отклонения с разъяснением причин.   

Следует отметить, что количество предпринимателей, которые выбирают самый удобный способ направления своих отзывов в электронном виде на Портале ОРВ Югры, ежегодно увеличивается.
Так, в текущем году этот показатель увеличился на 25% по сравнению               с аналогичным периодом прошлого года (11 месяцев 2021 года - 48%).

В ноябре нами был организован прием вопросов и предложений в рамках развития института ОРВ. Каждый желающий мог задать интересующие вопросы и направить свои предложения. Информация об этом была размещена на официальном сайте, в группе ВКонтакте и направлена всем субъектам предпринимательства, с которыми заключены соглашения о взаимодействии.
Поступившие отзывы обобщены, из них составлен список из                                 10 вопросов, часто интересующих предпринимателей нашего города. Охват потенциальных участников составил около тысячи человек.
Ответы на эти вопросы опубликованы в рубрике ОРВ на официальном сайте и на странице business_nv86 ВКонтакте. 

Дополню, что Нижневартовск отмечен Депэкономики Югры среди муниципальных образований, добившихся значительных успехов по эффективному взаимодействию с бизнес-сообществом, а также в "лучших практиках" проведения ОРВ. 
Так, в 2022 году "лучшими практиками" признаны 3 заключения об ОРВ                             и 2 заключения об экспертизе (в основном это документы в сфере ЖКХ и образования). 
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