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от 02.05.2017 №655
О внесении изменений в приложение 1 к постановлению главы города от 09.11.2015 №92         "О создании межведомственной комиссии             по обследованию места массового пребывания людей в пределах территории города Нижневартовска" (с изменениями от 29.04.2016 №36, 30.09.2016 №57, 24.03.2017 №446)

В целях реализации требований постановления Правительства Российской Федерации от 25.03.2015 №272 "Об утверждении требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и объектов (территорий), подлежащих обязательной охране полицией, и форм паспортов безопасности таких мест и объектов (территорий)":
1. Внести изменения в приложение 1 к постановлению главы города           от 09.11.2015 №92 "О создании межведомственной комиссии по обследованию места массового пребывания людей в пределах территории города Нижневартовска" (с изменениями от 29.04.2016 №36, 30.09.2016 №57, 24.03.2017 №446):
1.1. Пункт 1.1 раздела I изложить в следующей редакции:

"1.1. Межведомственная комиссия по обследованию места массового пребывания людей в пределах территории города Нижневартовска (далее -             Комиссия) создается в целях категорирования мест массового пребывания              людей и оценки состояния их антитеррористической защищенности, с учетом степени потенциальной опасности и угрозы совершения на них террористического акта и его возможных последствий.".
1.2. В разделе V: 
- пункт 5.4 изложить в следующей редакции:

"5.4. Результаты работы Комиссии в 10-дневный срок со дня обследования оформляются актом обследования инженерно-технической укрепленности, оснащенности техническими средствами охраны, системой видеонаблюдения               и обеспечения физической охраной места массового пребывания людей (далее - акт обследования и категорирования места массового пребывания людей),          который содержит сведения, подтверждающие принятие Комиссией решения           о присвоении месту массового пребывания людей соответствующей категории, выводы об эффективности существующей антитеррористической защищенности места массового пребывания людей, а также рекомендации и перечень мер по приведению его антитеррористической защищенности в соответствие с требованиями к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 25.03.2015 №272.

Акт обследования и категорирования места массового пребывания людей в шести экземплярах подписывается всеми членами Комиссии и является неотъемлемой частью паспорта безопасности места массового пребывания            людей.

Общий вывод о достаточности антитеррористической защищенности        места массового пребывания людей делается в случае, если установленные  требования к физической охране, оборудованию средствами инженерной защиты и инженерно-техническими средствами охраны места массового пребывания людей выполнены в соответствии с его категорией.

При наличии разногласий между членами Комиссии по вопросам категорирования места массового пребывания людей решение принимается в ходе   согласительного совещания большинством голосов членов Комиссии с решающим голосом председателя Комиссии. Неурегулированные разногласия включаются в акт обследования и категорирования места массового пребывания  людей с указанием особых мнений членов Комиссии.";
- в пункте 5.5:

слова "акте обследования инженерно-технической укрепленности, оснащенности техническими средствами охраны, системой видеонаблюдения           и обеспечения физической охраной места массового пребывания" заменить словами "акте обследования и категорирования места массового пребывания людей"; 

дополнить абзацами следующего содержания:

"- определяет комплекс мероприятий по обеспечению антитеррористической защищенности места массового пребывания людей.

Срок завершения мероприятий по обеспечению антитеррористической защищенности места массового пребывания людей, в том числе по оборудованию его инженерно-техническими средствами охраны, устанавливается Комиссией исходя из степени потенциальной опасности и угрозы совершения террористических актов, прогнозного объема расходов на выполнение соответствующих мероприятий за счет средств соответствующего бюджета и средств          внебюджетных источников и не может превышать 2 лет со дня подписания акта обследования и категорирования места массового пребывания людей.".

2. Управлению по информационной политике администрации города            (С.В. Селиванова) обеспечить официальное опубликование постановления.

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.
Глава города                                                                                            В.В. Тихонов
