В апреле 2017 года в городе Екатеринбурге на базе Государственного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Малая лесная академия» при Уральском государственном лесотехническом университете (далее - МЛА) пройдут следующие мероприятия:
1. с 25 по 30 апреля 2017 года семинар руководителей школьных лесничеств (далее – семинар) Уральского федерального округа (для руководителей и координаторов школьных лесничеств)
На семинаре предполагается рассмотреть вопросы организации исследовательских работ школьников в летний период, подготовки и написания ими исследовательских проектов, подготовки к олимпиадам по специальным дисциплинам и др.
Общий объем подготовки по программе составляет 72 часа (включая заочную часть).

2. с 29 по 30 апреля 2017 года открытый экологический конкурс «Лесная Робинзонада» (для школьных лесничеств и экологических объединений).
Открытый экологический конкурс «Лесная Робинзонада» проводится с целью обмена опытом работы школьных лесничеств и экологических объединений в области экологического образования и воспитания, оценки уровня знаний школьников в области экологии и охраны природы, организации профессиональной ориентации детей и молодежи. 
К участию приглашаются школьные лесничества, экологические объединения, команды образовательных организаций. Возраст участников: 13-17 лет. 
Состав команды: 8 человек.
[bookmark: _GoBack]Срок приема заявок на участие в экологический конкурс «Лесная Робинзонада» - до 22.04.2017.
Участие в семинаре и «Лесной Робинзонаде» предполагает орг. взнос, размер которого вы можете уточнить у организаторов в МЛА. 

С более подробной информацией о семинаре, Положением об открытом экологическом конкурсе «Лесная Робинзонада» можно ознакомиться на сайте:  http://mla-usfeu.ru/.

