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от 02.04.2018 №401-р
Об определении уполномоченных органов          по реализации мероприятия "Предоставление социальных выплат отдельным категориям граждан на обеспечение жилыми               помещениями в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре" подпрограммы IV "Обеспечение мерами государственной поддержки по улучшению жилищных условий отдельных категорий граждан" государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в 2018-2025 годах и на период до 2030 года", утвержденной постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 09.10.2013 №408-п
Руководствуясь абзацем третьим пункта 2 Порядка предоставления социальных выплат отдельным категориям граждан на обеспечение жилыми помещениями в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре приложения 9             к государственной программе Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в 2018-2025 годах и на период до 2030 года", утвержденной постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 09.10.2013 №408-п:

1. Уполномоченными органами по реализации мероприятия "Предоставление социальных выплат отдельным категориям граждан на обеспечение        жилыми помещениями в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре"              подпрограммы IV "Обеспечение мерами государственной поддержки по улучшению жилищных условий отдельных категорий граждан" государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Обеспечение           доступным и комфортным жильем жителей Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в 2018-2025 годах и на период до 2030 года", утвержденной         постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 09.10.2013 №408-п, осуществляющими функции по признанию граждан, имеющих трех и более детей, нуждающихся в улучшении жилищных  условий, участниками мероприятия и предоставлению социальной поддержки, определить:

1.1. Управление земельными ресурсами департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города, в полномочия          которого входят:
- прием заявлений и документов от граждан, имеющих трех и более           детей, состоящих на учете желающих бесплатно приобрести земельные участки для индивидуального жилищного строительства (далее - заявители), для признания участниками мероприятия;

- принятие решения о признании заявителей участниками мероприятия (об отказе в признании заявителей участниками мероприятия);

- формирование списка участников мероприятия, его утверждение            и опубликование на официальном сайте органов местного самоуправления               города Нижневартовска в информационно-телекоммуникационной сети                    "Интернет";
- внесение изменений в список участников мероприятия, принятие решений об исключении из списка участников мероприятия. 

1.2. Управление по жилищной политике администрации города, в полномочия которого входят:
- формирование списка получателей социальной выплаты, его утверждение;

- внесение изменений в список получателей социальной выплаты, принятие решения об исключении из списка получателей социальной выплаты;

- принятие решения о выдаче (об отказе в выдаче) свидетельства участникам мероприятия, включенным в список получателей социальной выплаты;

- выдача (направление) свидетельств участникам мероприятия, включенным в список получателей социальной выплаты;

- принятие решения о продлении (об отказе в продлении) срока действия свидетельства, замене (повторной выдаче) свидетельства;

- принятие решения о предоставлении социальной выплаты (об отказе               в предоставлении социальной выплаты) участнику мероприятия, получившему свидетельство;

- направление заявок в Департамент строительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры на перечисление социальной выплаты;

- включение граждан, получивших социальную выплату, в реестр граждан, получивших меры государственной и социальной поддержки на улучшение жилищных условий. 
2. Признать утратившими силу:

- распоряжение администрации города от 15.06.2016 №875-р "Об определении уполномоченного органа по реализации мероприятия "Предоставление гражданам, имеющим трех и более детей, социальной поддержки по обеспечению жилыми помещениями взамен предоставления им земельного участка                    в собственность бесплатно" подпрограммы 5 "Обеспечение мерами государственной поддержки по улучшению жилищных условий отдельных категорий граждан" государственной программы Ханты-Мансийского автономного             округа - Югры "Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей        Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в 2016-2020 годах", утвержденной постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 09.10.2013 №408-п";

- пункт 3 приложения к распоряжению администрации города                           от 22.02.2017 №200-р "О внесении изменений в некоторые распоряжения администрации города".

3. Контроль за выполнением распоряжения возложить на заместителя главы города, директора департамента жилищно-коммунального хозяйства             администрации города М.А. Коротаева, заместителя главы города, директора департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города Т.А. Шилову, начальника управления по жилищной политике администрации города Т.М. Борисову.

Глава города                                                                                            В.В. Тихонов
