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от 17.12.2014 №2211-р
О назначении лиц, ответственных          за представление индивидуальных сведений о трудовом стаже, заработной плате и начисленных страховых взносах

В соответствии с требованиями Федерального закона от 01.04.96 №27-ФЗ "Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования", в целях своевременной сдачи индивидуальных сведений в Государственное учреждение – Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Нижневартовске Ханты-Мансийского автономного округа – Югры:

1. Назначить ответственных лиц:
- за представление индивидуальных сведений о заработной плате               и начисленных страховых взносах – Потапенкову Галину Николаевну, специалиста-эксперта отдела по учету расчетов и нефинансовых активов управления бухгалтерского учета и отчетности администрации города;

- за представление индивидуальных сведений о трудовом стаже – Зубову Наталью Александровну, специалиста-эксперта отдела кадров управления по вопросам муниципальной службы и кадров администрации города;

- за информационное сопровождение - Липенгольц Полину Михайловну, специалиста-эксперта отдела информационных систем и защиты информации управления по информационным ресурсам администрации города. 

2. Признать утратившими силу распоряжения:

- Главы города:

от 13.02.2007 №158-р "О назначении ответственных за представление   индивидуальных сведений о трудовом стаже, заработной плате и начисленных страховых взносах";

от 23.10.2008 №1852-р "О внесении изменения в распоряжение Главы  города от 13.02.2007 №158-р "О назначении ответственных за представление индивидуальных сведений о трудовом стаже, заработной плате и начисленных страховых взносах";

- администрации города:

от 17.12.2009 №1764-р "О внесении изменения в распоряжение Главы  города от 13.02.2007 №158-р "О назначении ответственных за представление индивидуальных сведений о трудовом стаже, заработной плате и начисленных страховых взносах" (с изменением на 23.10.2008)";

- от 02.08.2011 №1196-р "О внесении изменения в распоряжение Главы города от 13.02.2007 №158-р "О назначении ответственных за представление индивидуальных сведений о трудовом стаже, заработной плате и начисленных страховых взносах" (с изменениями от 23.10.2008 №1852-р, 17.12.2009     №1764-р)".

3. Контроль за выполнением распоряжения возложить на начальника управления бухгалтерского учета и отчетности – главного бухгалтера администрации города Н.В. Ранневу, начальника управления по вопросам муниципальной службы и кадров администрации города Н.И. Ващук, начальника управления по информационным ресурсам администрации города С.С. Сидорова.
Глава администрации города                                                                   А.А. Бадина
