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от 12.08.2015 №1524
О внесении изменения в приложение 1         к постановлению администрации города          от 27.09.2013 №2001 "Об утверждении          Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы категории "руководитель", относящиеся к высшей группе должностей муниципальной службы, и членов их семей на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования и о признании утратившим силу               постановления администрации города                     от 29.09.2011 №1131" (с изменением                    от 11.04.2014 №685)
В соответствии с постановлением Губернатора Ханты-Мансийского           автономного округа – Югры от 20.07.2015 №79 "О внесении изменения                      в постановление Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 21 августа 2013 года №106 "О Порядке размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера отдельных категорий лиц и членов их семей на едином официальном сайте государственных органов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и предоставления этих сведений общероссийским и окружным средствам массовой информации для опубликования":
1. Внести изменение в приложение 1 к постановлению администрации           города от 27.09.2013 №2001 "Об утверждении Порядка размещения сведений            о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы категории "руководитель", относящиеся к высшей группе должностей муниципальной службы, и членов  их семей на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования и о признании утратившим  силу постановления администрации города от 29.09.2011 №1131" (с изменением от 11.04.2014 №685), изложив подпункт "г" пункта 2 в следующей редакции:
"г) сведения об источниках получения средств, за счет которых совершены сделки (совершена сделка) по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимого имущества, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), если общая сумма таких сделок превышает общий доход лица, указанного в пункте 1 настоящего Порядка, и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих отчетному периоду.".

2. Пресс-службе администрации города (Н.В. Ложева) опубликовать                 постановление в газете "Варта".

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Глава администрации города                                                                   А.А. Бадина

