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от 18.07.2018 №1028
О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города от 19.12.2017 №1873 "Об утверждении межведомственного плана мероприятий по реализации Концепции комплексного сопровождения людей с расстройствами аутистического спектра и другими ментальными нарушениями в городе Нижневартовске до 2020 года"
Во исполнение Плана мероприятий по реализации Концепции комплексного сопровождения людей с расстройствами аутистического спектра и другими ментальными нарушениями в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре до 2020 года, утвержденного распоряжением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 05.05.2017 №261-рп, в целях           повышения качества комплексной помощи людям с расстройствами аутистического спектра и другими ментальными нарушениями, в соответствии с решением Думы города от 27.07.2017 №203 "Об учреждении департамента по социальной политике администрации города в результате реорганизации управления по физической культуре и спорту администрации города, управления культуры администрации города, управления по социальной и молодежной политике администрации города путем их слияния" внести изменения в приложение             к постановлению администрации города от 19.12.2017 №1873 "Об утверждении межведомственного плана мероприятий по реализации Концепции комплексного сопровождения людей с расстройствами аутистического спектра и другими ментальными нарушениями в городе Нижневартовске до 2020 года":

- в строках 3-5 слова "управление по физической культуре и спорту администрации города; управление культуры администрации города" заменить словами "департамент по социальной политике администрации города";

- по всему тексту приложения слова "управление по социальной и молодежной политике администрации города", "управление культуры администрации города" заменить словами "департамент по социальной политике администрации города";
- строку 7 изложить в следующей редакции:
"
	7.
	Создание перечня организаций (в том числе некоммерческих организаций), оказывающих услуги в сфере образования, культуры, физической культуры и спорта детям с РАС
	до 20 декабря 
2018 года
	департамент по социальной политике администрации города
	создание реестра организаций (в том числе некоммерческих организаций), оказывающих услуги в сфере образования, культуры, физической культуры и спорта детям                    с РАС


";
- в строке 19 слова "управление по физической культуре и спорту администрации города" заменить словами "департамент по социальной политике администрации города".

Глава города                                                                                            В.В. Тихонов

