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Животноводство сопряжено с большим количеством расходов. Затратными являются обеспечение животных кормом, обустройство безопасной среды обитания, ветеринарные услуги. При этом гарантии на сохранение здоровья всего поголовья нет ни у одного фермера даже при самом скрупулёзном подходе к соблюдению правил успешного животноводства. Внешних факторов, угрожающих жизни и здоровью животных, достаточно много. Большую часть из них страховщики предусматривают в своих продуктовых решениях. Страхование сельскохозяйственных животных — один из самых эффективных способов защитить поголовье от непредвиденных обстоятельств, а хозяйство страхователя — от значительных убытков.
Страховщики стандартно предлагают защиту для крупного и мелкого рогатого скота, принятых к традиционному животноводству домашних птиц, кроликов, лошадей, свиней. Также доступны программы защиты для рыб различных пород и семейств пчёл. Учитывая интересы фермеров из разных регионов страны, страховщики готовы позаботиться об оленях, верблюдах и фазанах. Список видов животных каждая компания определяет самостоятельно. Однако рынок страхования в сфере сельского хозяйства постепенно адаптируется под современные тенденции развития и подстраивается под интересы страхователей. Поэтому в отдельных компаниях можно застраховать и страусов.
Компании устанавливают ограничения по принятию на страхование, предусматривают возрастные рамки. Также они чаще всего не готовы брать под защиту уже больных, травмированных и истощённых особей. Стандартное ограничение действует в отношении инкубационных яиц.
Сроки страхования сельскохозяйственных животных бывают разными: на практике договор чаще всего заключается на один год. По запросу страхователей длительность действия защиты может быть сокращена до пастбищного периода (выпаса) животных.
Подобные страховые продукты доступны как для мелких хозяйств, так и для крупных фермерств и агрохолдингов.
В последние годы в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре сложилась неблагополучная эпизоотическая ситуацию по ряду инфекционных заболеваний, в том числе особо опасным (африканская чума свиней, лейкоз, бруцеллез, высокопатогенный грипп птиц, болезнь Ньюкасла, лептоспироз, бешенство).
При возникновении обозначенных болезней в отношении хозяйств проводятся карантинные мероприятия, в результате которых животные умерщвляются и уничтожаются. Сельскохозяйственная продукция от вынужденно забитых и карантинируемых животных в реализацию не допускается.
В автономном округе также имеются случаи гибели животных при пожарах, подтоплениях.
В этой связи, при возникновении обозначенных случаев, животноводческие организации несут колоссальный экономический ущерб.
По информации территориального подразделения Россельхознадзора и Ветеринарной службы Югры все животноводческие организации автономного округа имеют низкий уровень биологической защиты, в связи с чем складывается высокий риск возникновения и распространения инфекционных болезней.
В связи с чем, в целях снижения негативных последствий и получения компенсационных выплат, при гибели животных при возникновении в хозяйствах инфекционных болезней, пожаров или иных неблагоприятных факторов, в том числе техногенных и антропогенных, предлагаем осуществлять страхование сельскохозяйственных животных, а также хозяйственных построек.
 


