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от 14.06.2018 №830
О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города от 23.10.2017 №1562 "Об утверждении Положения об обеспечении участия обучающихся муниципальных  образовательных организаций города Нижневартовска, подведомственных департаменту образования администрации города Нижневартовска,        в мероприятиях межмуниципального, регионального и всероссийского уровней" (с изменениями от 20.03.2018 №369)
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", пунктом 22 части 1 статьи 34 Федерального закона от 29.12.2012                 №273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации", в целях единого подхода к формированию расходов и эффективного использования бюджетных средств города: 
1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации           города от 23.10.2017 №1562 "Об утверждении Положения об обеспечении           участия обучающихся муниципальных образовательных организаций города Нижневартовска, подведомственных департаменту образования администрации города Нижневартовска, в мероприятиях межмуниципального, регионального    и всероссийского уровней" (с изменениями от 20.03.2018 №369) согласно приложению к настоящему постановлению.
2. Управлению по взаимодействию со средствами массовой информации администрации города (Н.В. Ложева) обеспечить официальное опубликование постановления.

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования. 

Глава города                                                                                            В.В. Тихонов

Приложение к постановлению

администрации города

от 14.06.2018 №830
Изменения, 

которые вносятся в приложение 
к постановлению администрации города от 23.10.2017 №1562
"Об утверждении Положения об обеспечении участия обучающихся 
муниципальных образовательных организаций города Нижневартовска,
подведомственных департаменту образования администрации 
города Нижневартовска, в мероприятиях межмуниципального, 
регионального и всероссийского уровней" 
(с изменениями от 20.03.2018 №369)

1. Абзацы второй, седьмой пункта 1.2 раздела I изложить в следующей редакции: 

"- межмуниципальное, региональное, всероссийское мероприятие (далее - мероприятие) - комплекс действий (конкурс, олимпиада, конференция, выставка, смотр, физкультурное мероприятие, спортивное мероприятие, в том числе официальные спортивные соревнования, и другие мероприятия), организуемый на всероссийском уровне, уровне субъекта Российской Федерации, межмуниципальном уровне;";
"- сопровождающее лицо - педагогический работник муниципальной                  образовательной организации, подведомственной департаменту образования, либо лицо в возрасте не моложе 23 лет, имеющее педагогическое или медицинское образование, стаж работы по специальности не менее года, не имеющее     и не имевшее судимость, сопровождающее обучающихся к месту проведения мероприятия и обратно, а также во время проведения мероприятия, с которым заключен гражданско-правовой договор на время выездного мероприятия.". 

2. В разделе II:

2.1. Пункты 2.1, 2.2 изложить в следующей редакции:

"2.1. Финансовое обеспечение участия обучающихся в мероприятии         и сопровождающих лиц осуществляется за счет средств бюджета города Нижневартовска в рамках Программ.
Финансовое обеспечение осуществляется организатором мероприятия             в порядке, предусмотренном пунктом 2.5 настоящего Положения. 
2.2. При организации участия обучающихся в мероприятиях обеспечивается финансирование следующих расходов: 

- проезд к месту проведения мероприятия и обратно, проезд во время проведения мероприятия (услуги автотранспорта), если не организован трансфер;

- расходы по провозу багажа;

- проживание - расходы по найму жилого помещения устанавливаются положением (порядком, приказом) о мероприятии; при отсутствии норм расходов оплата производится по фактическим затратам (если не предоставляется бесплатное жилое помещение), включая бронирование, но не выше норм        расходов бюджетных средств, установленных приложением 1 к настоящему Положению;

- питание - расходы устанавливаются положением (порядком, приказом) о мероприятии; при отсутствии норм расходов оплата производится по фактическим затратам, но не выше норм расходов бюджетных средств, установленных приложением 2 к настоящему Положению;

- организационный взнос (если предусмотрен положением (порядком, приказом) о мероприятии).".
2.3. Абзац первый пункта 2.3 изложить в следующей редакции:
"2.3. Оплата проезда обучающегося и сопровождающего лица к месту проведения мероприятия и обратно, включая страховой взнос на обязательное личное страхование пассажиров на транспорте, оплату услуг по оформлению проездных документов, сервисный сбор, бронирование, предоставление         постельных принадлежностей, расходы по провозу багажа, осуществляется      по фактическим затратам:".
2.4. Пункт 2.4 признать утратившим силу.

2.5. В пункте 2.5:

- подпункты 2.5.1-2.5.3 изложить в следующей редакции:

"2.5.1. Сопровождающее лицо в течение 3 рабочих дней с даты возвращения в город Нижневартовск представляет в бухгалтерию организатора мероприятия отчетные документы.

Отчетные документы оформляются отдельно на каждого обучающегося    и сопровождающего лица и включают в себя:

- оригиналы проездных документов (билеты, посадочные талоны, кассовые чеки и т.д.), включая документы, подтверждающие оплату страхового взноса на обязательное личное страхование пассажиров на транспорте, оплату услуг по оформлению проездных документов, сервисный сбор, бронирование, предоставление постельных принадлежностей, расходы по провозу багажа;

- оригиналы документов (справки), подтверждающих проезд обучающихся во время проведения мероприятия (услуги автотранспорта), если не организован трансфер;

- оригиналы документов по найму жилого помещения, включая бронирование, в период проведения мероприятия (квитанции, кассовые чеки и т.д.);

- оригиналы документов об оплате организационного взноса (квитанция об оплате, кассовый чек и т.д.); 

- копии документов о лицевом счете (копию сберегательной книжки              или выписку о лицевом счете, выданную банком);

- оригинал или копию выписки из банка с указанием реквизитов банка           и номера лицевого (расчетного) счета или копию сберегательной книжки                на каждого обучающегося и сопровождающее лицо;

- копии страниц паспорта сопровождающего лица, содержащих фамилию, имя, отчество, сведения о месте регистрации;

- копию документа, удостоверяющего личность обучающегося.
2.5.2. На основании представленных сопровождающим лицом документов, указанных в подпункте 2.5.1 пункта 2.5 настоящего Положения, и согласно нормам расходов бюджетных средств, установленным приложениями 1, 2         к настоящему Положению, производится возмещение расходов путем перечисления денежных средств обучающимся и сопровождающему лицу на их лицевые (расчетные) счета.
2.5.3. Авансирование расходов на проезд и проживание производится            согласно представленному сопровождающим лицом в бухгалтерию организатора мероприятия заявлению на авансирование расходов, связанных с участием           в мероприятии.

К заявлению прилагаются:

- копия положения (порядка, приказа) о мероприятии; 

- копии документов, подтверждающих участие обучающихся в мероприятии;

- справки о стоимости проезда соответствующим транспортом (на взрослого и ребенка);

- справка о бронировании жилого помещения;

- список обучающихся (с указанием возраста и контактных данных).

Авансирование расходов производится путем перечисления денежных средств на лицевой счет сопровождающего лица.
Сопровождающее лицо в течение 3 рабочих дней со дня возвращения                 в город Нижневартовск после проведения мероприятия представляет в бухгалтерию организатора мероприятия авансовый отчет с приложением документов, подтверждающих фактически произведенные расходы.";
- подпункт 2.5.4 признать утратившим силу.
3. Приложения 1, 2 к Положению об обеспечении участия обучающихся муниципальных образовательных организаций города Нижневартовска, подведомственных департаменту образования администрации города Нижневартовска, в мероприятиях межмуниципального, регионального и всероссийского уровней изложить в следующей редакции: 

"Приложение 1 к Положению об обеспечении участия обучающихся муниципальных образовательных организаций города Нижневартовска, подведомственных департаменту образования администрации города Нижневартовска, в мероприятиях межмуниципального, регионального и всероссийского уровней 

Нормы расходов 
бюджетных средств на проживание обучающихся 
муниципальных образовательных организаций города Нижневартовска, 
подведомственных департаменту образования администрации 
города Нижневартовска, и сопровождающих лиц 
при участии в мероприятиях межмуниципального, 
регионального и всероссийского уровней

	№

п/п
	Наименование нормы расходов
	Расходы

на одного человека в сутки

(руб.)

	1.
	Расходы обучающегося и сопровождающего лица по найму жилого помещения 
	3 500


Приложение 2 к Положению об обеспечении участия обучающихся муниципальных образовательных организаций города Нижневартовска, подведомственных департаменту образования администрации города Нижневартовска, в мероприятиях межмуниципального, регионального и всероссийского уровней 

Нормы расходов 
бюджетных средств на питание обучающихся 
муниципальных образовательных организаций города Нижневартовска, 
подведомственных департаменту образования администрации 
города Нижневартовска, и сопровождающих лиц 
при участии в мероприятиях межмуниципального, 
регионального и всероссийского уровней

	№

п/п
	Наименование нормы расходов
	Расходы

на одного человека в сутки

(руб.)

	1.
	Питание обучающегося и сопровождающего лица
	800


".
