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от 14.11.2017 №1782-р
О результатах контрольного мероприятия          в муниципальном автономном учреждении дополнительного образования города Нижневартовска "Специализированная детско-юношеская школа олимпийского резерва         по зимним видам спорта"
Рассмотрев результаты контрольного мероприятия, проведенного контрольно-ревизионным управлением администрации города в муниципальном автономном учреждении дополнительного образования города Нижневартовска "Специализированная детско-юношеская школа олимпийского резерва по зимним видам спорта":
1. Управлению по физической культуре и спорту администрации города (И.И. Стрельцова):
- усилить контроль за соблюдением порядка формирования муниципального задания, предусмотренного муниципальным правовым актом города Нижневартовска, в отношении подведомственных муниципальных учреждений;
- соблюдать порядок изменения объема субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в течение срока его выполнения;

- внести изменения в Положение об оплате труда работников муниципальных учреждений, подведомственных управлению по физической культуре и спорту администрации города Нижневартовска, утвержденное постановлением администрации города от 16.05.2014 №909, с учетом замечаний, выявленных в ходе контрольного мероприятия.

2. Директору муниципального автономного учреждения дополнительного образования города Нижневартовска "Специализированная детско-юношеская школа олимпийского резерва по зимним видам спорта" Е.В. Мезенцеву:
- усилить контроль за финансовой дисциплиной в учреждении, а также          за правомерным, обоснованным и эффективным расходованием денежных средств, правильностью оформления первичных учетных документов; 

- разработать и утвердить мероприятия по устранению и дальнейшему недопущению нарушений с установлением сроков и ответственных исполнителей;

- принять меры по устранению в установленном законом порядке нарушений, отраженных в акте контрольного мероприятия; 
- устранить общие нарушения по начислению заработной платы по всем работникам учреждения;

- соблюдать требования:

действующего законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих порядок осуществления закупок товаров, работ, услуг автономным учреждением; 
норм действующей системы ценообразования и сметного нормирования при выполнении строительно-ремонтных работ; 

действующего законодательства и муниципальных правовых актов при распоряжении имуществом, в отношении которого автономное учреждение           не имеет права самостоятельно распоряжаться;

- осуществлять оказание платных услуг в соответствии с утвержденными тарифами;

- рассмотреть вопрос о дисциплинарной ответственности в отношении работников, виновных в допущенных нарушениях, и о снижении им выплат стимулирующего характера;

- в срок не позднее 23.11.2017 представить в контрольно-ревизионное управление администрации города информацию об устранении выявленных нарушений и исполнении настоящего распоряжения с приложением подтверждающих документов.

3. Контроль за выполнением распоряжения возложить на начальника управления по физической культуре и спорту  администрации  города                    И.И. Стрельцову.
Глава города                                                                                            В.В. Тихонов
