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от 11.02.2020 №102-р
Об определении уполномоченных структурных подразделений администрации города по реализации мероприятия "Предоставление социальных выплат отдельным категориям граждан на обеспечение жилыми помещениями в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре" подпрограммы IV "Обеспечение мерами государственной поддержки по улучшению жилищных условий отдельных категорий граждан" государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Развитие жилищной сферы", утвержденной постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 05.10.2018 №346-п

Руководствуясь абзацем третьим пункта 2 Порядка предоставления социальных выплат отдельным категориям граждан на обеспечение жилыми помещениями в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре, утвержденного            постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 05.10.2018 №346-п "О государственной программе Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Развитие жилищной сферы":

1. Уполномоченными структурными подразделениями администрации города по реализации мероприятия "Предоставление социальных выплат           отдельным категориям граждан на обеспечение жилыми помещениями                    в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре" подпрограммы IV "Обеспечение мерами государственной поддержки по улучшению жилищных условий               отдельных категорий граждан" государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Развитие жилищной сферы", утвержденной постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 05.10.2018 №346-п (далее - мероприятие), осуществляющими функции по признанию граждан, имеющих трех и более детей, семей, имеющих детей-инвалидов, нуждающихся в улучшении жилищных условий, участниками мероприятия и предоставлению социальной выплаты, определить:

1.1. Департамент муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города, в полномочия которого входят:

- направление в Департамент строительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры (далее - Департамент) списков граждан, состоящих            на учете в целях однократного бесплатного предоставления в собственность земельного участка для индивидуального жилищного строительства и соответствующих требованиям абзацев пятого, шестого пункта 2 Порядка предоставления социальных выплат отдельным категориям граждан на обеспечение          жилыми помещениями в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре, утвержденного постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 05.10.2018 №346-п "О государственной программе           Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Развитие жилищной сферы";
- уведомление граждан, состоящих на учете в целях однократного          бесплатного предоставления в собственность земельного участка для индивидуального жилищного строительства, о возможности получения социальной выплаты, осуществлении действий и предоставлении документов;

- прием заявлений, согласий на обработку персональных данных и документов от граждан, имеющих трех и более детей, семей, имеющих детей-инвалидов, состоящих на учете в целях однократного бесплатного предоставления в собственность земельного участка для индивидуального жилищного строительства (далее - заявители), для признания их участниками мероприятия;

- получение документов и сведений в порядке межведомственного             информационного взаимодействия;
- принятие решения о признании заявителей участниками мероприятия (об отказе в признании заявителей участниками мероприятия);

- формирование и утверждение списков участников мероприятия,              их размещение на официальном сайте органов местного самоуправления          города Нижневартовска в информационно-телекоммуникационной сети             "Интернет";

- внесение изменений в списки участников мероприятия, принятие решения об исключении из списков участников мероприятия;

- уведомление органов местного самоуправления муниципальных образований автономного округа о гражданах, получивших социальную поддержку,               в целях исключения их из списка граждан, состоящих на учете для однократного получения земельного участка для индивидуального жилищного строительства в собственность бесплатно, принятых на такой учет в муниципальных          образованиях, не являющихся местом их жительства.

1.2. Управление по жилищной политике администрации города, в полномочия которого входят:

- формирование и утверждение списков получателей социальной              выплаты;

- уведомление участников мероприятия о включении их в список получателей социальной выплаты и необходимости подтверждения ими своего намерения получить социальную выплату;

- внесение изменений в списки получателей социальной выплаты, принятие решения об исключении из списков (о повторном включении в список)          получателей социальной выплаты;

- получение документов и сведений в порядке межведомственного       информационного взаимодействия;

- принятие решения о выдаче (об отказе в выдаче) свидетельств участникам мероприятия, включенным в списки получателей социальной выплаты;

- оформление и выдача (направление) свидетельств участникам мероприятия, включенным в списки получателей социальной выплаты;

- принятие решения о продлении (об отказе в продлении) срока действия свидетельства, о замене (о повторной выдаче) свидетельства или об отказе                 в замене (в повторной выдаче) свидетельства;

- оформление нового свидетельства (в случае принятия решения о замене (о повторной выдаче) свидетельства);
- принятие решения о предоставлении социальной выплаты (об отказе         в предоставлении социальной выплаты) участнику мероприятия, получившему свидетельство;

- направление заявок в Департамент на перечисление социальной           выплаты;

- включение граждан, получивших социальную выплату, в реестр граждан, получивших меры государственной и социальной поддержки на улучшение жилищных условий.
2. Признать утратившим силу распоряжение администрации города            от 21.03.2019 №262-р "Об определении уполномоченных структурных подразделений администрации города по реализации мероприятия "Предоставление социальных выплат отдельным категориям граждан на обеспечение жилыми помещениями в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре" подпрограммы IV "Обеспечение мерами государственной поддержки по улучшению жилищных условий отдельных категорий граждан" государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Развитие жилищной сферы", утвержденной постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 05.10.2018 №346-п".

3. Распоряжение вступает в силу после его подписания и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2020.
4. Контроль за выполнением распоряжения возложить на заместителя главы города, директора департамента жилищно-коммунального хозяйства          администрации города М.А. Коротаева, заместителя главы города, директора департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города Т.А. Шилову, начальника управления по жилищной политике администрации города Т.М. Борисову.

Глава города                                                                                           В.В. Тихонов
