Вопрос 2

Рассмотрение акта о результатах контроля за соблюдением концессионером условий концессионного соглашения.

На рассмотрение представлен акт о результатах контроля от 22.02.2022 за соблюдением концессионером ООО «Социальная инфраструктура» условий концессионного соглашения по созданию и эксплуатации школы в 25 квартале города.
Концедент осуществляет контроль по соглашению в соответствии с законом о концессионных соглашениях (№115-ФЗ) на основании плана мероприятий по осуществлению контроля от 30.12.2020 №1130-р. Согласно плану контрольные мероприятия осуществляются ежеквартально.
Результаты проверок оформляются актами о результатах контроля, которые размещаются для свободного доступа на официальном сайте и Инвестиционном портале города Нижневартовска. 
Контроль концедента осуществляется за исполнением концессионером условий соглашений, в том числе сроков создания объекта, выполнения работ по строительству, оснащению объекта и эксплуатации.
В полном объеме завершены работы по устройству: котлована, фундаментов и ростверков, наружных сетей водопровода, монолитных стен техподполья, свайные работы, подготовительные работы.
Завершаются работы по монтажу: элементов сборного железобетонного каркаса, плит перекрытий и покрытий, металлоконструкций, устройству монолитных участков в перекрытиях. 
Готовность объекта составляет 43%. По информации концессионера планируемый срок ввода объекта – первый квартал 2023 года.
Строительный контроль на объекте осуществляется уполномоченными представителями генерального подрядчика АО «ДСК «АВТОБАН» и строительного подрядчика ООО «СЕРВИССТРОЙ».
Кроме того, концессионером ежемесячно предоставляются акты выполненных работ по объекту и подтверждение объема вложенных инвестиций.

