Финансовый бюллетень
об исполнении бюджета города Нижневартовска

по доходам и расходам за 9 месяцев  2013 года
ДОХОДЫ

План по доходам  на 2013 год составляет 14 149 млн. рублей, в том числе на собственные - налоговые и неналоговые доходы приходится почти 55 % или 7 741 млн. рублей.

За 9 месяцев 2013 года в городской бюджет  поступило 9 918 млн. рублей или 70,1% от годового плана.  По сравнению с аналогичным периодом 2012 года доходы выросли на 763 млн. рублей, за счет увеличения налоговых и неналоговых доходов на 953 млн. рублей.

48% или 4 783 млн. рублей - это налоговые поступления, из которых более 78% составляет  налог на доходы физических лиц (3 712 млн. рублей).    По сравнению с 9 месяцами 2012 года поступление налога увеличилось на 825 млн. рублей за счет роста налогооблагаемых доходов и норматива зачисления НДФЛ в городской бюджет на 10,54 %. 

 Наибольший  удельный вес  в неналоговых доходах (88 %  или 683 млн. рублей)  занимают доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года доходы от использования муниципального имущества   увеличились на 58 млн. рублей (в основном за счет арендных платежей за земельные участки).  

За отчетный период из окружного бюджета поступило 4 351 млн. рублей, из которых 58 млн. рублей – дотации, 3 219 млн. рублей – субвенции на выполнение государственных полномочий, 1 034 млн. рублей – субсидии, иные межбюджетные трансферты – 40 млн. рублей. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года, поступление межбюджетных трансфертов  снизилось на 199 млн. рублей.  

Кроме того в бюджет поступили спонсорские денежные средства и  средства из бюджета Тюменской области в сумме 20 млн. рублей.  

РАСХОДЫ

В соответствии со сводной бюджетной росписью плановые назначения бюджета города по расходам на 2013 год составили 14 967 млн. рублей, из них 6 660 млн. рублей – за счет бюджетов других уровней, 8 307 млн. рублей за счет средств местного бюджета.

Исполнено – 9 834 млн. рублей, или  66% от плановых назначений, из них 4 201 млн. рублей – за счет бюджетов других уровней, 5 633 млн. рублей - за счет средств местного бюджета.

На отрасли социально-культурной сферы направлено 6 345 млн. рублей, что составляет  65% от общего объема расходов.

В бюджете города были предусмотрены субсидии бюджетным и автономным учреждениям на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, а также субсидии на иные цели. 

Из бюджета города перечислены субсидии учреждениям, в сумме 5 648 млн. рублей, в том числе:

 
- 4 810  млн.  рублей – на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания;


- 838  млн.  рублей - на субсидии на иные цели.

Объем расходов на предоставление бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства муниципальной собственности составил  420 млн. рублей  при плане 893 млн. рублей.

На выплату заработной платы  направлено 6 021 млн. рублей, в том числе на денежное содержание муниципальных служащих – 654 млн. рублей;

Численность работников муниципальных учреждений составляет 15 319 человека, муниципальных служащих – 573 человека.

На реализацию муниципальных и региональных программам направлено 4 941  млн. рублей, в том числе на:

- долгосрочные муниципальные программы – 320 млн. рублей;

- ведомственные программы -  3 473  млн. рублей;

- региональные программы -  1 148 млн. рублей.

Просроченная кредиторская задолженность на 01.10.2013 отсутствует.
Остаток средств на счете городского бюджета на 01.10.2013 составил 902 млн.  рублей, из них средства города – 481  млн. рублей, средства бюджетов других уровней – 421 млн. рублей.
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