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от 19.09.2017 №1483-р
О внесении изменений в приложение к распоряжению администрации города от 10.04.2017 №488-р "Об утверждении Сводного перечня государственных и муниципальных услуг (функций), предоставляемых (осуществляемых) администрацией города Нижневартовска, и услуг, предоставляемых подведомственными организациями"
В целях актуализации Сводного перечня государственных и муниципальных услуг (функций), предоставляемых (осуществляемых) администрацией           города Нижневартовска, и услуг, предоставляемых подведомственными организациями, внести изменения в приложение к распоряжению администрации города от 10.04.2017 №488-р "Об утверждении Сводного перечня государственных и муниципальных услуг (функций), предоставляемых (осуществляемых) администрацией города Нижневартовска, и услуг, предоставляемых подведомственными организациями":

- в таблице "Перечень муниципальных услуг, предоставляемых структурными подразделениями администрации города Нижневартовска":

в строке 1 слова "Предоставление информации о порядке предоставления жилищно-коммунальных услуг населению" заменить словами "Предоставление информации о порядке предоставления жилищно-коммунальных услуг населению в городе Нижневартовске";
в строке 47 слова "Выдача разрешений на право организации розничных рынков на территории города Нижневартовска" заменить словами "Выдача   разрешения на право организации розничного рынка";
- таблицу "Перечень государственных услуг, предоставляемых структурными подразделениями администрации города Нижневартовска при осуществлении государственных полномочий, переданных законами Ханты-Мансийского автономного округа - Югры" дополнить строкой 41 следующего содержания: 

"
	41.
	Выдача органом опеки и попечительства разрешений на совершение сделок с имуществом, согласий на отчуждение и (или) на передачу в ипотеку жилых помещений подопечных и несовершеннолетних лиц в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре
	


".
Глава города                                                                                            В.В. Тихонов
