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от 13.10.2016 №1494
О внесении изменений в приложение               к постановлению администрации города     от 30.12.2015 №2359 "О Порядке осуществления органами местного самоуправления города Нижневартовска, органами администрации города Нижневартовска бюджетных полномочий главного администратора доходов бюджета города Нижневартовска"
В соответствии со статьей 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации внести изменения в приложение к постановлению администрации города от 30.12.2015 №2359 "О Порядке осуществления органами местного самоуправления города Нижневартовска, органами администрации города Нижневартовска бюджетных полномочий главного администратора доходов бюджета города Нижневартовска": 
- пункт 2 изложить в следующей редакции:

"2. Главные администраторы доходов:

а) формируют перечень подведомственных им администраторов доходов бюджета города;

б) формируют и представляют в департамент финансов администрации города следующие документы:

- прогноз поступления доходов бюджета города в сроки, установленные муниципальными правовыми актами города Нижневартовска;

- аналитические материалы по исполнению бюджета города в части        администрируемых доходных источников бюджета города;

- сведения, необходимые для составления проекта бюджета города;

- сведения, необходимые для составления и ведения кассового плана;

в) ведут реестр источников доходов бюджета города по закрепленным       за ними источникам доходов на основании перечня источников доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации; 

г) утверждают методику прогнозирования поступлений доходов в бюджет города в соответствии с общими требованиями к такой методике, установленными Правительством Российской Федерации;

д) формируют и представляют бюджетную отчетность главного администратора доходов по формам и в сроки, которые установлены законодательством Российской Федерации;

е) исполняют полномочия администратора доходов бюджета города             в соответствии с принятым правовым актом главного администратора доходов об осуществлении полномочий администратора доходов бюджета города.";
- подпункт "б" пункта 3 дополнить абзацами следующего содержания:

"- предоставление информации, необходимой для уплаты денежных средств физическими и юридическими лицами за государственные и муниципальные услуги, а также иных платежей, являющихся источниками формирования доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, в Государственную информационную систему о государственных и муниципальных         платежах в соответствии с порядком, установленным Федеральным законом           от 27.07.2010 №210-ФЗ "Об организации предоставления государственных          и муниципальных услуг";

- принятие решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет города;".

Исполняющий обязанности

главы администрации города                                                                  С.А. Левкин
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