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от 28.11.2016 №1716
О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города от 20.09.2013 №1947 "Об утверждении административного  регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории города Нижневартовска" (с изменениями от 29.05.2014 №1036, 07.05.2015 №881, 23.07.2015 №1377, 18.12.2015 №2278, 08.06.2016 №837)
Руководствуясь Федеральным законом от 26.12.2008 №294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля": 

1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации              города от 20.09.2013 №1947 "Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального            жилищного контроля на территории города Нижневартовска" (с изменениями от 29.05.2014 №1036, 07.05.2015 №881, 23.07.2015 №1377, 18.12.2015 №2278, 08.06.2016 №837) согласно приложению к настоящему постановлению.
2. Управлению по информационной политике администрации города (С.В. Селиванова) обеспечить официальное опубликование постановления.
3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Глава города                                                                                            В.В. Тихонов
Приложение к постановлению
администрации города

от 28.11.2016 №1716
Изменения,

которые вносятся в приложение 
к постановлению администрации города от 20.09.2013 №1947 
"Об утверждении административного регламента 
исполнения муниципальной функции 
по осуществлению муниципального жилищного контроля 
на территории города Нижневартовска"
(с изменениями от 29.05.2014 №1036, 07.05.2015 №881,

23.07.2015 №1377, 18.12.2015 №2278, 08.06.2016 №837)
1. По всему тексту приложения слова "глава администрации города"         в соответствующем падеже заменить словами "глава города" в соответствующем падеже. 

2. В разделе I:
- абзац третий пункта 1.4 признать утратившим силу;

- в пункте 1.6:

абзац третий изложить в следующей редакции;

"- учитывать при определении мер, принимаемых по фактам выявленных нарушений, соответствие указанных мер тяжести нарушений, их потенциальной опасности для жизни, здоровья людей, для животных, растений, окружающей среды, объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, музейных предметов и музейных коллекций, включенных в состав Музейного фонда Российской Федерации, особо ценных, в том числе уникальных, документов Архивного фонда Российской Федерации, документов, имеющих особое историческое, научное, культурное значение, входящих в состав национального библиотечного фонда, безопасности государства, для возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также не допускать необоснованное ограничение прав и законных интересов граждан, в том числе индивидуальных предпринимателей, юридических лиц;";

дополнить абзацем следующего содержания:

"- знакомить руководителя, иное должностное лицо или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя с документами и (или) информацией, полученными в рамках межведомственного информационного взаимодействия.".

3. Подпункт 3.4.7 пункта 3.4  раздела III изложить в следующей редакции:

"3.4.7. Внесение изменений в план проверок допускается в следующих случаях:

- исключение проверки из плана проверок:

в связи с невозможностью проведения плановой проверки деятельности юридического лица вследствие его ликвидации, невозможностью проведения проверки индивидуального предпринимателя вследствие прекращения физическим лицом деятельности в качестве индивидуального предпринимателя;

в связи с прекращением юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем деятельности, эксплуатации (использования) объектов защиты, объектов использования атомной энергии, опасных производственных объектов, гидротехнических сооружений и иных производственных объектов, подлежащих проверке;

в связи с изменением класса опасности подлежащего проверке опасного производственного объекта или класса гидротехнического сооружения;

в связи с принятием органом государственного контроля (надзора) или органом муниципального контроля решения об исключении соответствующей проверки из плана проверок в случаях, предусмотренных статьей 26.1 Федерального закона №294-ФЗ;

в связи с прекращением или аннулированием действия лицензии - для проверок, запланированных в отношении лицензиатов;

в связи с наступлением обстоятельств непреодолимой силы;

- изменение указанных в плане проверок сведений о юридическом лице или индивидуальном предпринимателе:

в связи с изменением адреса места нахождения или адреса фактического осуществления деятельности юридического лица или индивидуального предпринимателя;

в связи с реорганизацией юридического лица;

в связи с изменением наименования юридического лица, а также изменением фамилии, имени и отчества индивидуального предпринимателя.

В случае невозможности проведения плановой проверки оформляется служебная записка, которая направляется главе города. Внесение изменений     в план проверок осуществляется решением органа муниципального контроля.

Сведения о внесенных в план проверок изменениях направляются в течение 3 рабочих дней со дня их внесения в соответствующий орган прокуратуры на бумажном носителе (с приложением копии в электронном виде) заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении либо в форме электронного документа, подписанного электронной подписью, а также размещаются         на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" в течение 5 рабочих дней со дня внесения изменений.".
4. В пункте 5.1 раздела V слова ", а также заместителем главы администрации города, директором Департамента" исключить.
