С целью реализации Плана мероприятий, направленных на информирование населения города Нижневартовска о принимаемых мерах в сфере ЖКХ и по вопросам развития общественного контроля в этой сфере, с  октября 2013 года  по инициативе и с участием членов Общественного совета на постоянной основе проводятся  встречи с председателями Советов многоквартирных домов, инициативными гражданами с участием представителей прокуратуры города,  департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города, отдела муниципального жилищного и дорожного контроля администрации города, управляющих, подрядных, ресурсоснабжающих организаций города, уполномоченных участковых УМВД, инспекторов ГИБДД и ОГПН.  За Истекший период 2016 года проведено 23 встречи.
С марта 2016 года (каждую третью субботу месяца) членами Общественного совета проводился  прием граждан в помещениях ЖЭУ и УК по микрорайонам, представителями которых они являются. За истекший период  проведено 3 приема граждан, на которые обратилось более 10 человек. Всем обратившимся гражданам даны разъяснения. 

С июля 2016 года на официальном сайте органов местного самоуправления по адресу www.n-vartovsk.ru. в разделе Информация для граждан / Общественные советы / Общественный совет города Нижневартовска по вопросам жилищно-коммунального хозяйства создана рубрика «Задать вопрос Общественному совету города Нижневартовска по вопросам жилищно-коммунального хозяйства». 

Рубрика создана для размещения членами Общественного совета ответов на наиболее актуальные вопросы граждан в сфере жилищно-коммунального хозяйства. 

За истекший период  2016 года через указанный выше сервис членам Общественного совета на рассмотрение поступило 5 вопросов, на которые всем обратившимся гражданам даны разъяснения.

