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          Вопрос. Об  обеспечении пожарной безопасности объектов с массовым пребыванием людей, задействованных в проведении праздничных новогодних мероприятий.

         Воликовская Ирина Олеговна, 
заместитель главы города, директор департамента
 по социальной политике администрации города

В период проведения новогодних мероприятий с 20 декабря 2022 года                                по 08 января 2023 года ожидаемое количество посетителей мероприятий составляет 22754 человека разных возрастных категорий в целях обеспечения пожарной безопасности на объектах, подведомственных департаменту по социальной политике и департаменту образования администрации города, в период проведения праздничных новогодних мероприятий будут организованы следующие мероприятия:
- проверена работоспособность и надлежащее состояние автоматических установок пожарной сигнализации и систем оповещения                   и управления эвакуацией людей при пожарах;
- обеспечено надлежащее состояние путей эвакуации и запасных выходов;
- все объекты в полной мере укомплектованы необходимыми первичными средствами пожаротушения и средствами индивидуальной защиты органов дыхания; 
- с учащимися образовательных организаций и занимающимися                      на объектах культуры и спорта проводятся занятия по вопросам соблюдения мер пожарной безопасности в быту с практической отработкой их действий               при пожаре;
- информация по предупреждению гибели и травматизма детей                   на пожарах доводится до родителей используя групповые родительские сообщества в мессенджерах;
- на всех объектах имеется схематический план эвакуации людей                    при пожаре;
- актуализированы инструкции, определяющие действия персонала                               по обеспечению безопасной и быстрой эвакуации людей; 
- проводятся практические тренировки по эвакуации работников                         и посетителей объектов;
[bookmark: _GoBack]- с учетом требований нормативных актов Российской Федерации ответственные лица за исполнение мер по пожарной безопасности своевременно проходят обучения;
- на официальных сайтах образовательных организаций и учреждений культуры и спорта систематически размещается актуальная информация                  по вопросам пожарной безопасности.

