Уважаемые руководители организаций
и индивидуальные предприниматели!

Межрайонная ИФНС России №6 по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре обращает внимание налогоплательщиков на правильность отражения в налоговой декларации по налогу, уплачиваемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения (далее - УСН), налоговой базы и авансовых платежей по единому налогу.
Налоговым периодом при применении УСН признается календарный год.
По окончании налогового периода определяется налоговая база и исчисляется сумма налога за год. Эти расчеты отражаются в налоговой декларации по единому налогу, которая представляется юридическими лицами в налоговую инспекцию не позднее 30 марта года, следующего за истекшим, индивидуальными предпринимателями не позднее 30 апреля года, следующего за истекшим. В эти же сроки (до 30 марта и до 30 апреля следующего года) налогоплательщики должны уплатить в бюджет налог за истекший год.
Отчетными периодами при УСН являются I квартал, полугодие и девять месяцев календарного года.
По результатам отчетных периодов уплачиваются авансовые платежи по единому налогу. Авансовые платежи уплачиваются не позднее 25-го числа первого месяца, следующего за истекшим отчетным периодом. 
При этом налоговые декларации за отчетные периоды в налоговую инспекцию сдавать не надо.
По результатам каждого отчетного периода (т.е. по окончании каждого квартала) налогоплательщики должны самостоятельно рассчитать сумму подлежащего уплате авансового платежа.
Сумма авансового платежа исчисляется на основании полученных за отчетный период доходов, рассчитанных нарастающим итогом с начала года до окончания отчетного периода (I квартала, полугодия, 9 месяцев календарного года).
Для этого сумма полученного дохода за отчетный период умножается на соответствующую налоговую ставку (6% или 15%). 
При расчете учитывается сумма ранее исчисленных авансовых платежей. То есть сумма авансового платежа, исчисленная за текущий период, уменьшается на сумму авансового платежа, исчисленного за предыдущий отчетный период.
Для исчисления суммы налога, подлежащего уплате по итогам года, необходимо сумму доходов, полученных за год, умножить на соответствующую налоговую ставку (6% или 15%). Из полученной суммы вычитаются суммы ранее исчисленных авансовых платежей.
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