Финансовый бюллетень
об исполнении бюджета города Нижневартовска

по доходам и расходам за 9 месяцев 2012 года
ДОХОДЫ

Первоначально бюджет города Нижневартовска утвержден в сумме              10 903 млн. рублей. В течение финансового года, благодаря поступлению дополнительных доходов, бюджет уточнен на 1 810 млн. и составил 12 713 млн. рублей, из них плановые показатели 9 месяцев – 9 159 млн. рублей. 

С начала года в городской бюджет поступило 9 155 млн. рублей, что на 4 млн. рублей меньше уточненных плановых показателей 9 месяцев. Относительно первоначального плана произошел рост доходов на 1 416 млн. рублей, а аналогичного периода прошлого года – на 106 млн. рублей. 

 50% поступивших доходов пришлось на налоговые и неналоговые доходы. При плане 4 610 млн. рублей поступило 4 606 млн. рублей, из них налоговые доходы составили 3 893 млн. рублей и неналоговые  -  713 млн. рублей. 

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года  поступление налоговых и неналоговых доходов увеличилось на 102 млн. рублей, за счет налога на доходы физических лиц, налогов на совокупный доход, доходов от продажи земельных участков и приватизации муниципального имущества.   

Почти 75% налоговых доходов составляет налог на доходы физических лиц. Не смотря на снижения на 2,74% норматива зачисления в городской бюджет, по сравнению с аналогичным периодом 2011 года, поступление  налога увеличилось на 13 млн. рублей.

Положительная динамика сложилась по поступлению налогов на совокупный доход и имущественных налогов. Рост к прошлому году составил  89 и  11 млн. рублей соответственно. 

Снижение поступлений на 62 млн. рублей к 2011 году по государственной пошлине связано с передачей с 01.01.2012 государственной пошлины за регистрацию транспортных средств на федеральный уровень и уровень субъекта Российской Федерации. 

Объём неналоговых доходов в отчетном периоде составил 712 млн. рублей, с ростом к аналогичному периоду прошлого года на 50 млн. рублей, в основном за счет увеличения доходов от  продажи  земельных участков и приватизации муниципального имущества. Основным источником неналоговых доходов являются доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности.  Его объем 625 млн. рублей. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года доходы от использования муниципального имущества  увеличились на 74 млн. рублей, за счет роста доходов от продажи муниципального имущества.         

Безвозмездные поступления пополнили бюджет на 4 549 млн. рублей. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года, поступление безвозмездных  средств  увеличилось на 5 млн. рублей.

РАСХОДЫ

В соответствии со сводной бюджетной росписью плановые назначения бюджета города по расходам на 2012 год составили 13 433 млн. рублей, из них 5 971 млн. рублей – за счет бюджетов других уровней, 7 462 млн. рублей за счет средств местного бюджета.

Исполнено – 8 710 млн. рублей, или  49% от плановых назначений, из них 3 680 млн. рублей – за счет бюджетов других уровней, 5 030 млн. рублей - за счет средств местного бюджета.

На отрасли социально-культурной сферы за 9 месяцев 2012 года направлено 5 905 млн. рублей, что составляет 68% от общего объема расходов.

С принятием Федерального закона от 08.05.2010 №83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» с 01 января 2012 года существенно изменился механизм финансирования бюджетных и автономных учреждений. Согласно положениям статьи 78.1 БК РФ в бюджете города предусматриваются субсидии бюджетным и автономным учреждениям на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, а также субсидии на иные цели. На данные субсидии запланировано 65% от общего объема расходов бюджета города.

За 9 месяцев 2012 года из бюджета города предоставлены субсидии учреждениям, в сумме 5 310 млн. рублей, в том числе:

 
- 4 699 млн. рублей – на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания;


-  641 млн. рублей  - на субсидии на иные цели.

Объем расходов на предоставление бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства муниципальной собственности составил 456 млн. рублей.

На выплату денежного содержания муниципальным служащим, заработной платы работникам муниципальных учреждений (15 134 чел.)  за 9 месяцев 2012 года направлено 4 817 млн. рублей, в том числе:

· на денежное содержание муниципальных служащих – 542 млн. рублей;

· на заработную плату работников муниципальных учреждений – 4 233 млн. рублей.

Из приведенной численности, численность работников муниципальных учреждений составляет 14 507 человек, муниципальных служащих – 576 человек.

На реализацию муниципальных и региональных программам направлено 2 753  млн. рублей, в том числе на:

- долгосрочные муниципальные программы - 307 млн. рублей,;

- ведомственные программы -  1 631 млн. рублей;

- региональные программы -  815 млн. рублей.

Просроченная кредиторская задолженность на 01.10.2012 отсутствует.
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