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от 10.02.2023 №98
О внесении изменений в приложения 1, 2     к постановлению главы города от 07.09.2015 №74 "О Межведомственной комиссии по профилактике экстремизма            в городе Нижневартовске" (с изменениями от 12.02.2016 №10, 22.12.2016 №1884, 29.06.2017 №962, 30.08.2017 №1332, 04.04.2019 №239, 31.12.2019 №1049, 01.04.2020 №288, 07.12.2020 №1034, 29.03.2022 №202, 10.11.2022 №798)
В связи со структурными изменениями в администрации города            внести изменения в приложения 1, 2 к постановлению главы города                           от 07.09.2015 №74 "О Межведомственной комиссии по профилактике экстремизма в городе Нижневартовске" (с изменениями от 12.02.2016 №10, 22.12.2016 №1884, 29.06.2017 №962, 30.08.2017 №1332, 04.04.2019 №239, 31.12.2019 №1049, 01.04.2020 №288, 07.12.2020 №1034, 29.03.2022 №202, 10.11.2022 №798):
- в разделе 4 приложения 1:
в пункте 2 слова "заместитель главы города (ответственный                                 за реализацию полномочий администрации города в сфере профилактики экстремизма)" заменить словами "заместитель председателя Межведомственной комиссии";
в пункте 11 слова "управление по вопросам законности, правопорядка             и безопасности администрации города Нижневартовска" заменить словами "управление по работе с институтами гражданского общества департамента общественных коммуникаций и молодежной политики администрации города Нижневартовска";
- приложение 2 изложить в новой редакции согласно приложению                      к настоящему постановлению. 
Глава города                                                                                           Д.А. Кощенко
Приложение к постановлению

администрации города

от 10.02.2023 №98
Состав
Межведомственной комиссии по профилактике экстремизма
в городе Нижневартовске
Глава города, председатель комиссии
Заместитель главы города, курирующий вопросы реализации полномочий администрации города по профилактике экстремизма, заместитель председателя комиссии
Начальник отдела по национальной политике и взаимодействию                                 с общественными организациями управления по работе с институтами гражданского общества департамента общественных коммуникаций                             и молодежной политики администрации города, секретарь комиссии

Члены комиссии:
Директор департамента общественных коммуникаций и молодежной политики администрации города

Заместитель главы города, директор департамента по социальной политике администрации города

Командир отряда мобильного особого назначения "Сокол - ЮГРА"                                  г. Нижневартовск Управления Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре (по согласованию)

Начальник второго отдела (с дислокацией в г. Нижневартовске) службы                     по Ханты-Мансийскому автономному округу Регионального управления Федеральной службы безопасности России по Тюменской области                           (по согласованию)

Начальник межрайонного отдела по противодействию экстремизму                            и терроризму "Восточный" Центра по противодействию экстремизму Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации                             по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре (по согласованию)

Начальник Нижневартовского линейного отделения полиции Сургутского линейного отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации                    на транспорте (по согласованию)
Начальник Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Нижневартовску (по согласованию)

Начальник управления по вопросам законности, правопорядка и безопасности администрации города

Начальник управления по работе с институтами гражданского общества департамента общественных коммуникаций и молодежной политики администрации города

Начальник юридического управления администрации города

Председатель Думы города (по согласованию)

Председатель комитета по вопросам безопасности населения Думы города                (по согласованию)

Руководитель местной мусульманской религиозной организации №2 города Нижневартовска (по согласованию)

Руководитель местной религиозной организации православный Приход храма Рождества Христова г. Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа - Югры Ханты-Мансийской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат) (по согласованию)

Руководитель следственного отдела по городу Нижневартовск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации                                       по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре (по согласованию)

Член Молодежного парламента при Думе города Нижневартовска седьмого созыва (по согласованию)

Член Нижневартовского местного отделения Всероссийской политической партии "Единая Россия" (по согласованию)

