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города Нижневартовска
 от  28.03.2022 №1

Информация
об организации и проведении мероприятий по предупреждению и тушению пожаров на территориях городских лесов города Нижневартовска

Осуществление мер пожарной безопасности в городских лесах города Нижневартовска организовано в соответствии со статьей 53 Лесного кодекса Российской Федерации, и включает в себя:
1) предупреждение лесных пожаров; 
2) мониторинг пожарной опасности в лесах и лесных пожаров; 
3) разработку и утверждение планов тушения лесных пожаров; 
4) иные меры пожарной безопасности в лесах. 

В целях подготовки к пожароопасному периоду 2022 года управлением по природопользованию и экологии проведена следующая работа:
1. Откорректирован и утвержден «План тушения лесных пожаров                                     в городских лесах города Нижневартовска на 2022 год» (утвержден 27.01.2022).
План включает в себя:
1. Противопожарное обустройство лесов на территории                                                  города Нижневартовска.
2. Организацию мониторинга пожарной опасности в лесах и лесных пожаров.
3. Перечень и состав лесопожарных формирований, пожарной техники                       и оборудования, противожарного снаряжения и инвентаря, иных средств предупреждения и тушения лесных пожаров на соответствующей территории, условия привлечения и использования таких средств в соответствии с уровнем пожарной опасности в лесах.
4. Мероприятия по координации работ, связанных с тушением лесных пожаров.
5. Меры по созданию резерва пожарной техники и оборудования, противопожарного снаряжения и инвентаря, транспортных средств и горюче-смазочных материалов.
6. Мероприятия по привлечению сил и средств подразделений пожарной охраны и аварийно-спасательных формирований, иных сил и средств.
А также содержит:
- карту-схему маршрутов наземного патрулирования лесов,
- схему межведомственного взаимодействия органов государственной власти и органов местного самоуправления при возникновении лесного пожара;
- информацию об органах государственной власти и структурных подразделениях администрации города, и организациях, ответственных за мероприятия, связанные с тушением лесных пожаров;

          2. Распоряжением администрации города от 08.04.2019 №342-р                               «О патрульных группах на период пожароопасного сезона» утверждены:
- положение о патрульных группах на период пожароопасного сезона;
- перечень организаций, участвующих в работе патрульной, патрульно-маневренной, маневренной и патрульно-контрольной групп на период пожароопасного сезона.
Основной целью организации и деятельности патрульных групп является своевременное обнаружение, предотвращение возникновения и распро-странения лесных пожаров в городских лесах города Нижневартовска.
На период пожароопасного сезона 2022 года на территории города Нижневартовска будут функционировать 4 патрульные группы: 
- патрульная;
- патрульно-маневренная;
- маневренная;
- патрульно-контрольная группы.
В состав групп включены представители:
- управления по природопользованию и экологии администрации города:
- управления муниципального контроля администрации города;
- управления по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям,
- муниципального бюджетное учреждение «Управление лесопаркового хозяйства города Нижневартовска»
- управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по                       г. Нижневартовску;
- отдела надзорной деятельности и профилактической работы                                   (по г. Нижневартовску);
- региональной общественной организации «Добровольная пожарная охрана ХМАО-Югры».
Состав патрульных групп (Ф.И.О, занимаемая должность, контактные данные) ежегодно утверждается решением комиссии по предупреждению                                              и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности города Нижневартовска.
	Работа патрульных групп будет проводиться на протяжении всего пожароопасного сезона.
	Период патрулирования, частота и время проведения, а также маршруты патрулирования утверждены Планом тушения лесных пожаров на территории города Нижневартовска, на период пожароопасного сезона 2022 года
	Общее руководство патрульными группами будет осуществлять руководитель оперативного штаба по предупреждению и ликвидации лесных пожаров при комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности города Нижневартовска или его заместитель.
	Оперативное руководство деятельностью патрульных групп на маршруте патрулирования и доклад в ЕДДС о результатах патрулирования осуществляют:
- в патрульной и патрульно-маневренной группах- представители управления по природопользованию и экологии администрации города, 
- в маневренных группах, члены региональной общественной организации «Добровольная пожарной охрана ХМАО-Югры»;
- в патрульно-контрольной группе - представители управления муниципального контроля администрации города.
	Оповещение руководителей патрульных групп о сборе будет проводить оперативный дежурный ЕДДС. Руководители патрульных групп дополнительно будут доводить информацию о сборе патрульных групп до работников подразделений и организаций, задействованных в патрульных группах.
	Место сбора патрульных групп: ул. Индустриальная, 12, на базе МКУ                       г. Нижневартовска «Управление по делам ГО и ЧС».
	Распоряжением также предусмотрено оснащение патрульных групп:
       - картографическими материалами - управлением по природопользованию                          и экологии администрации города;
       - спецодеждой, питьевой водой, перевязочным медицинским пакетом, автотранспортом - структурными подразделениями администрации города                        и организациями, в кадровый состав которых входят члены патрульных групп;

Кроме того, для предупреждения лесных пожаров, в рамках реализации основных мероприятий муниципальной программы "Оздоровление экологической обстановки в городе Нижневартовске" в пожароопасный период 2022 года на территории улично-дорожной сети города будет размещен баннер на тему "Береги лес от пожара", на городских телеканалах будет осуществляться прокат видеоролика противопожарной направленности.
В соответствии с муниципальным заданием на 2022 год и на плановый          период 2023 и 2024 годов, МБУ "Управление лесопаркового хозяйства города Нижневартовска" планируется:
- изготовление и установка на территории городских лесов города Нижневартовска 5 стендов, содержащих информацию о мерах пожарной безопасности в лесах;
- обустройство 1 места отдыха граждан, пребывающих в лесах;
- очистка лесов от захламления, загрязнения и иного негативного воздействия на площади 20 га.
Тушение пожаров на территории города Нижневартовска, в том числе в городских лесах, в соответствии со статьей 16 Федерального закона от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности» осуществляется сотрудниками 5 пожарно-спасательного отряда федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы Главного управления МЧС России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре. 
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