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Вопрос 2. О взаимодействии с бизнес сообществом при проведении оценки регулирующего воздействия, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных НПА, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и иной экономической деятельности, в 2023 году.

Докладчик: Шебуняева К.О., начальник экспертно-аналитической службы департамента экономического развития администрации города
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Активное взаимодействие с бизнесом при проведении ОРВ позволяет исключить избыточные административные барьеры и другие ограничения при осуществлении предпринимательской и иной экономической деятельности,                         а также необоснованные расходы как для бизнеса, так и для городского бюджета.

На сегодняшний день действует 24 соглашения администрации города с индивидуальными предпринимателями, деловыми сообществами, представляющими интересы бизнеса, а также научным сообществом, в том числе с Уполномоченным по защите прав предпринимателей в Югре.                             
Соглашения позволяют осуществлять взаимодействие между администрацией города и бизнес сообществом, а также способствуют развитию института ОРВ на местном уровне.

В истекшем периоде 2023 года 10 проектов муниципальных НПА, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской деятельности, прошли процедуру ОРВ, в отношении 7 НПА проведена экспертиза, 5 НПА прошли оценку фактического воздействия.  
Департаментом экономического развития администрации города выдано 22 заключения, из них 19 – положительных и 3 – отрицательных о наличии положений, которые вводят избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательства или способствуют их введению. 
Замечания уполномоченного органа устранены, в проектах муниципальных НПА исключены указанные положения. 

При проведении публичных консультаций от представителей бизнеса поступило 116 отзывов, из них 73% в электронном виде через Портал Югры regulation.admhmao.ru и 73% от субъектов, с которыми заключены соглашения. 
Все поступившие отзывы содержат позицию о концептуальном одобрении предлагаемого или действующего правового регулирования, что свидетельствует об эффективности принимаемых муниципальных НПА, затрагивающих интересы предпринимателей и инвесторов. 
               
Следует отметить, что количество предпринимателей, которые выбирают самый удобный способ направления своих отзывов в электронном виде на Портале ОРВ Югры, ежегодно увеличивается.
Так, в текущем году этот показатель увеличился на 3,3% по сравнению               с аналогичным периодом прошлого года (2022 год - 70%). 
Доля отзывов от субъектов предпринимательства, с которыми администрацией города заключены соглашения о взаимодействии, составила 73%, что сопоставимо с аналогичным периодом 2022 года.

В целях популяризации института ОРВ, повышения вовлеченности предпринимательского сообщества в участии в процедурах ОРВ и экспертизы, нами в период с 18 июля по 18 августа 2023 года на платформе обратной связи (ПОС) проведен опрос предпринимателей на тему: "О работе института оценки регулирующего воздействия в муниципальном образовании город Нижневартовск".
Участникам опроса был представлен перечень из 7 вопросов, ответы на которые позволили сделать необходимые выводы для улучшения качества работы института ОРВ.
С учетом мнения опрошенных респондентов департаментом экономического развития разработаны наглядные информационные материалы об ОРВ с пошаговой инструкцией по работе на Портале http://regulation.admhmao.ru/.
Материалы направлены организациям, с которыми администрацией города заключены соглашения о взаимодействии в сфере ОРВ, организована адресная рассылка субъектам малого и среднего предпринимательства города Нижневартовска, а также информация размещена на странице business_nv86 ВКонтакте. 

Дополню, что Нижневартовск отмечен Депэкономики Югры среди муниципальных образований, добившихся значительных успехов по эффективному взаимодействию с бизнес-сообществом, а также в "лучших практиках" проведения ОРВ. 
Так, в 2023 году "лучшими практиками" признаны 2 заключения об ОФВ муниципальных НПА в сфере ЖКХ. 

Таким образом, эффективность института ОРВ зависит от вовлеченности обеих сторон: администрации города и бизнеса. Отрытый диалог позволяет принимать решения, направленные на создание благоприятного климата для развития предпринимательства. 
Доклад окончен. Благодарю за внимание!
