ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
 к постановлению администрации города от 21.05.2013 №956 «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета города субсидии на возмещение затрат по оснащению общедомовыми приборами учета энергетических ресурсов и воды         за жилые и нежилые помещения, находящиеся в муниципальной собственности, расположенные в многоквартирных домах» 
(с изменениями от 30.07.2013 №1571)


Муниципальный нормативный правой акт разработан в целях установления порядка предоставления из бюджета города субсидии на возмещение затрат по оснащению общедомовыми приборами учета энергетических ресурсов и воды за жилые и нежилые помещения, находящиеся в муниципальной собственности, расположенные в многоквартирных домах.
 Постановление затрагивает вопросы осуществления предпринимательской                          и инвестиционной деятельности и требует проведение углубленной оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта.
 Положения данного постановления распространяются на Управляющие организации, осуществляющие управление многоквартирными домами, в которых расположены жилые и нежилые помещения, находящиеся в муниципальной собственности и ресурсоснабжающие организации, с понесенными затратами при оснащении общедомовыми приборами учета энергетических ресурсов и воды Принятие данного документа не устанавливает дополнительных обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не предполагает возникновения дополнительных расходов.
Рисков невозможности достижения цели предложенным способом, рисков непредвиденных негативных последствий нет.
Заместитель главы города, директор 
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хозяйства администрации города                                                                М.А. Коротаев  
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