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от 23.03.2020 №245
О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города от 31.10.2017 №1601 "О Регламенте сопровождения инвестиционных проектов по принципу "одного окна" на территории города Нижневартовска"                (с изменениями от 25.01.2018 №86, 17.06.2019 №469) 

В целях эффективной реализации Регламента сопровождения инвестиционных проектов по принципу "одного окна" на территории города Нижневартовска:
1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации             города от 31.10.2017 №1601 "О Регламенте сопровождения инвестиционных проектов по принципу "одного окна" на территории города Нижневартовска"    (с изменениями от 25.01.2018 №86, 17.06.2019 №469):

1.1. В пункте 1.2 раздела I:
- в абзаце третьем слова ", в Реестр инвестиционных паспортов площадок (земельных участков), выделяемых для реализации приоритетных инвестиционных проектов Ханты-Мансийского автономного округа - Югры (далее - автономный округ)" исключить;
- в абзаце шестом слова "автономного округа" заменить словами "Ханты-Мансийского автономного округа - Югры (далее - автономный округ)".
1.2. В разделе III:
- абзац второй пункта 3.7 изложить в следующей редакции:

"- направляет инвестору мотивированный отказ в сопровождении инвестиционного проекта за подписью заместителя главы города, директора департамента строительства посредством электронной почты на электронный адрес, указанный Заявке, или почтовым отправлением или вручает непосредственно инвестору. В мотивированном отказе в сопровождении инвестиционного               проекта указывается информация о возможности повторного обращения инвестора с Заявкой после устранения оснований для отказа;";
- пункт 3.8 изложить в следующей редакции:

"3.8. В случае отсутствия оснований для отказа в сопровождении инвестиционного проекта, указанных в подпункте "а" пункта 3.5 Регламента, департамент строительства в течение 3 рабочих дней с даты поступления Заявки направляет ее посредством электронной почты в Депэкономики Югры.";
- в пункте 3.10:

слова "и уполномоченной организацией" исключить;
слова "10 рабочих дней" заменить словами "30 рабочих дней";
- в пункте 3.11 слова "информационной системы" заменить словами "электронной почты и (или) на бумажном носителе";
- в пункте 3.12:

слова "12 рабочих дней" заменить словами "30 рабочих дней";
слова "информационной системы в электронном виде" заменить словами "электронной почты";
- дополнить пунктом 3.151 следующего содержания:

"3.151. Соглашение, срок действия по которому истек и ни одной из сторон не предпринято действий по его пролонгации, считается расторгнутым.";
- в пунктах 3.16, 3.18 слова "информационной системы" заменить словами "электронной почты".

1.3. Пункт 4.3 раздела IV дополнить словами ", по форме, утвержденной уполномоченной организацией".
2. Департаменту общественных коммуникаций администрации города (С.В. Селиванова) обеспечить официальное опубликование постановления.

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.
Глава города                                                                                            В.В. Тихонов
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