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от 16.08.2018 №1132
О внесении изменений в приложения 1, 2, 4       к постановлению администрации города         от 30.03.2018 №434 "О Межведомственной комиссии города Нижневартовска по обследованию места массового пребывания людей" 

В целях реализации требований постановления Правительства Российской Федерации от 25.03.2015 №272 "Об утверждении требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и объектов (территорий), подлежащих обязательной охране войсками национальной             гвардии Российской Федерации, и форм паспортов безопасности таких мест                и объектов (территорий)" внести изменения в приложения 1, 2, 4 к постановлению администрации города от 30.03.2018 №434 "О Межведомственной комиссии города Нижневартовска по обследованию места массового пребывания     людей":
- в приложении 1 ввести в состав Межведомственной комиссии города Нижневартовска по обследованию места массового пребывания людей представителя Нижневартовского отделения лицензионно-разрешительной работы Управления Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре (по согласованию);
- абзац третий пункта 4.12 приложения 2 признать утратившим силу;
- в примечании приложения 4:

слова "в 6 экземплярах" заменить словами "в 7 экземплярах";

дополнить абзацем следующего содержания:

"экз. №7 - в Нижневартовское отделение лицензионно-разрешительной работы Управления Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре.". 

Глава города                                                                                            В.В. Тихонов
