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Заголовок: Городской смотр-конкурс «Новогодние витрины»

Текст:
В рамках реализации муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории города Нижневартовска на 2016-2020 годы» в городе Нижневартовске c 28 ноября по 21 декабря 2016 года пройдет городской смотр-конкурс «Новогодние витрины». Организатором мероприятия выступает администрация города в лице управления по потребительскому рынку.
Участниками конкурса могут стать субъекты малого и среднего предпринимательства, зарегистрированные и осуществляющие деятельность на территории города Нижневартовска в сфере торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения.
Конкурс проводится по номинациям:
·  среди объектов торговли – "Лучшее новогоднее оформление предприятия торговли";
· среди объектов общественного питания – "Лучшее новогоднее оформление предприятия общественного питания";
· среди объектов бытового обслуживания населения – "Лучшее новогоднее оформление предприятия бытового обслуживания населения".
Для участников также устанавливаются дополнительные тематические номинации.
С 17 ноября  по 05 декабря 2016 года прием заявок осуществляет Нижневартовская торгово-промышленная палата, которая является исполнителем муниципального контракта по оказанию услуг по организации проведения отдельных мероприятий муниципальной программы "Развитие малого и среднего предпринимательства на территории города Нижневартовска на 2016-2020 годы" по адресу: ул. Дзержинского 19А, каб. 501, по тел/факсу: 65-12-34, 56-83-00 или на  электронную почту: business-tpp@mail.ru.
Подробную информацию о конкурсе, сроках и порядке проведения Вы можете получить по телефонам: 
- 27-25-41 – отдел по местной промышленности и поддержке предпринимательства управления по потребительскому рынку администрации города;
- 65-12-34 – Нижневартовская торгово-промышленная палата.
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