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от 17.06.2015 №1126
О внесении изменений в приложение           к постановлению администрации города     от 20.07.2011 №800 "О порядке создания, реорганизации и ликвидации муниципальных учреждений города Нижневартовска" (с изменениями от 02.12.2013 №2517)
Руководствуясь федеральными законами от 12.01.1996 №7-ФЗ "О некоммерческих организациях", от 03.11.2006 №174-ФЗ "Об автономных учреждениях", приказом Департамента социального развития Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 19.11.2013 №35-нп "О порядке проведения оценки последствий принятия решения о реконструкции, модернизации, об изменении назначения или о ликвидации объекта социальной инфраструктуры для детей, являющегося государственной собственностью Ханты-Мансийского автономного округа - Югры или муниципальной собственностью, оценки последствий заключения государственной организацией Ханты-Мансийского автономного округа - Югры или муниципальной организацией, образующей социальную инфраструктуру для детей, договора аренды закрепленных за ней объектов     собственности, а также о реорганизации или ликвидации государственных      организаций Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, муниципальных организаций, образующих социальную инфраструктуру для детей, включая критерии этой оценки, порядок создания комиссии по оценке последствий       такого решения и подготовки ею заключений", решением Думы города             от 27.09.2006 №75 "Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения собственностью муниципального образования город Нижневартовск": 
1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации     города от 20.07.2011 №800 "О порядке создания, реорганизации и ликвидации муниципальных учреждений города Нижневартовска" (с изменениями               от 02.12.2013 №2517):
- в разделе III:
пункт 3.1 изложить в следующей редакции:
"3.1. Решение о реорганизации, ликвидации учреждения принимается     администрацией города.

Решение о реорганизации, ликвидации учреждения, образующего социальную инфраструктуру для детей, принимается на основании положительного заключения комиссии по оценке последствий такого решения, созданной администрацией города.
Процедура реорганизации или ликвидации учреждения осуществляется     в порядке, установленном законодательством.";
пункт 3.3 дополнить абзацем следующего содержания:

"- заключение комиссии по оценке последствий принятия решения             о реконструкции, модернизации, об изменении назначения или о ликвидации объекта социальной инфраструктуры для детей, являющегося муниципальной собственностью, оценке последствий заключения муниципальной организацией, образующей социальную инфраструктуру для детей, договора аренды       закрепленных за ней объектов собственности, а также о реорганизации или ликвидации муниципальных организаций, образующих социальную инфраструктуру для детей.";
- пункт 4.1 раздела IV изложить в следующей редакции:

"4.1. Устав учреждения, а также вносимые в него изменения утверждаются Департаментом.".

2. Пресс-службе администрации города (Н.В. Ложева) опубликовать       постановление в газете "Варта".

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.
Глава администрации города                                                                   А.А. Бадина

