ИНФОРМАЦИЯ
о реализации проекта «Ты нам нужен: социальная адаптация и межкультурное образование детей-мигрантов»

Данный проект реализуется в рамках муниципальной программы «Укрепление межнационального и межконфессионального согласия, профилактика экстремизма в городе Нижневартовске» в детско-юношеской библиотеке №7 муниципального бюджетного учреждения «Библиотечно-информационная система» и направлен на социальную адаптацию и межкультурное образование детей-мигрантов.
[bookmark: _GoBack]В 2023 году организованы 103 мероприятия в рамках проекта «Ты нам нужен: социальная адаптация и межкультурное образование детей-мигрантов» с участием 2 440 человек, в том числе с участием 189 детей-мигрантов.
 Также в библиотеке проводятся разнообразные мероприятия для детей и взрослых, такие как циклы бесед «Мы разные, но не чужие» и часы общения «Услышим друг друга», целью которых является знакомство детей с историей России, ее богатой культурой, ее обычаями и традициями, сделать ее близкой и главное – понятной.
Специалисты городских библиотек будут рады видеть всех желающих – приходите за книгами, приходите на мероприятия, просто заходите!

