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О реализации лучших практик (инициатив, идей) в сфере развития инвестиционной и предпринимательской деятельности в 2021 году и планах на 2022 год.


В целях повышения эффективности участия органов местного самоуправления в разработке и реализации лучших практик (инициатив, идей) в сфере развития инвестиционной и предпринимательской деятельности департаментом экономического развития администрации города на постоянной основе проводится работа по участию в различных конкурсах в рамках компетенции.

Так, муниципальные служащие департамента ежегодно принимают участие в региональном конкурсе "Лучшие проекты (практики) по функционированию системы антимонопольного комплаенса", организованном Депэкономики Югры. 
В администрации города антимонопольный комплаенс внедрен и функционирует с 2019 года, как приоритетное направление в системе развития конкуренции, а также предупреждения, недопущения и ограничения конкуренции в деятельности администрации города.
По итогам конкурса за 2021 год город Нижневартовск занял 3 место среди 9 муниципальных образований, принявших участие в конкурсе, с проектом "Стандартизация антимонопольной культуры поведения муниципальных служащих", основной идеей которого являлось формирование общих принципов и основных правил антимонопольной культуры служебного поведения, которыми должны руководствоваться муниципальные служащие.

В прошлом году Депэкономики Югры впервые проведена акция                               "Изучая право – развиваем конкуренцию!".
Акция проводится в целях привлечения наибольшего количества заинтересованных лиц к вопросу выявления возможных рисков нарушения антимонопольного законодательства в действующих нормативных правовых актах автономного округа.

Город Нижневартовск – единственный муниципалитет округа, который проявил инициативу и принял участие в акции.
По мнению членов экспертного совета по определению победителей и лауреатов акции представленная работа муниципального служащего департамента выполнена на высоком уровне, затрагивает важные аспекты, касающиеся выявления возможных рисков нарушения антимонопольного законодательства, определения возможных последствий наличия выявленных рисков и выработки предложений по устранению таких нарушений.
По итогам участия в акции присвоен статус лауреата.
[bookmark: _GoBack]В 2021 году департамент принимал участие в ежегодном региональном конкурсе "Лучшие практики по содействию развитию конкуренции". 
Для участия в конкурсе муниципальными образованиями округа была представлена 41 практика, из них 2 – от города Нижневартовска.
 Практика администрации города "Грантовая поддержка начинающих и молодых предпринимателей города Нижневартовска". 
Начиная с 2016 года администрацией города ежегодно предоставляются гранты в форме субсидий субъектам молодежного и начинающего предпринимательства в целях финансового обеспечения затрат:
- на приобретение нового оборудования, сырья для дальнейшей переработки, учебных пособий, снарядов, спортивного инвентаря, на изготовление и приобретение мебели;
- на рекламу товаров, работ, услуг;
- на создание (разработку) и сопровождение (поддержку) сайта;
- на аренду (субаренду) нежилых помещений.
С 2021 года размер гранта увеличен до 500 тыс. рублей на одного получателя (ранее размер гранта составлял 300 тыс. рублей). Данный вид поддержки получили 4 молодых и начинающих предпринимателя.
Получатели грантов используют полученные денежные средства на реализацию проектов (создание нового бизнеса, расширение действующего), трудоустраивая сотрудников и уплачивая налоги в бюджеты различных уровней.
 По оценкам конкурсной комиссии и итогов онлайн голосования заняла                   7 место.

Также в конкурсах принимают участие предприниматели города.
Так, Нижневартовский рыбоконсервный комбинат "Санта-Мария" представил практику "Увеличение производства рыбной продукции".
Направление реализации практики:
· повышение удовлетворенности потребителей за счет расширения ассортимента продукции, повышения качества и снижения цен
Описание реализации практики:
· увеличение объема производства и ассортимента выпускаемой продукции, экспортного потенциала
Используемые ресурсы:
· меры поддержки за счет средств бюджета ХМАО-Югры (45,8 млн.руб.) и бюджета города Нижневартовска (0,5 млн. руб.).
Результат практики:
· увеличение производственных мощностей за счет приобретения нового технологического оборудования (с 10 тыс. банок до 12 тыс. банок рыбных консервов в смену);
· увеличение выпуска продукции на 8% к аналогичному периоду прошлого года;
· увеличение объема экспортных поставок на 31% к аналогичному периоду прошлого года (2020 год – 186,7 тыс. долл. США, 2021 год – 271,8 тыс.долл. США).
Данная практика заняла 10 место.

Отмечу, что в этом году Санта-Мария расширила территории экспорта.                   В Республику Азербайджан отправлено 16,5 тонн продукции. Первые отчеты продаж показали хороший результат.

Также в 2021 году учредитель спортивной школы ООО "Юниор" Павел Бараулин стал победителем всероссийского конкурса "Молодой предприниматель России". 
Спортивная школа "Юниор" осуществляет свою деятельность с 2016 года и является крупнейшей школой развития детей и подростков в городе Нижневартовске для детей от 3 до 16 лет. 
Открыто 12 филиалов, задействовано более 40 тренеров, ежегодно численность занимающихся составляет порядка 900 человек.
Спортивная школа "Юниор" совместно с центром развития детей "КадиКу" проводят занятия для детей с ограниченными возможностями.
Обществу присвоен статус "социальное предприятие", в 2020 году школа была удостоена статуса "Лучший товар Югры".

Участие в конкурсах способствует развитию предпринимательской деятельности и деятельности администрации города в сфере развития конкуренции.
В текущем году при объявлении конкурсов по реализации лучших практик (инициатив, идей) также будет рассмотрена возможность участия в рамках компетенции.
