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[bookmark: _GoBack]от 18.05.2017 №755-р

О создании рабочей группы по обследованию объектов социальной инфраструктуры, находящихся в муниципальной собственности,         на соответствие доступности для инвалидов          и других маломобильных групп населения



В соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 25.12.2012 №627 "Об утверждении методики, позволяющей объективизировать и систематизировать доступность объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения, с возможностью учета региональной специфики":

1. Создать рабочую группу по обследованию объектов социальной          инфраструктуры, находящихся в муниципальной собственности, на соответствие доступности для инвалидов и других маломобильных групп населения (далее - рабочая группа). 

2. Утвердить:
- Положение о рабочей группе согласно приложению 1;
- состав рабочей группы согласно приложению 2.

3. Признать утратившими силу распоряжения администрации города:
- от 31.12.2013 №2601-р "О проведении в городе Нижневартовске обследования и паспортизации объектов социальной инфраструктуры, находящихся в муниципальной собственности, на предмет соблюдения требований доступности для инвалидов и маломобильных групп населения";
- от 07.05.2014 №747-р "О внесении изменений в приложение 2 к распоряжению администрации города от 31.12.2013 №2601-р "О проведении в городе Нижневартовске обследования и паспортизации объектов социальной инфраструктуры, находящихся в муниципальной собственности, на предмет соблюдения требований доступности для инвалидов и маломобильных групп населения";
- от 03.08.2015 №1265-р "О внесении изменений в приложение 2 к распоряжению администрации города от 31.12.2013 №2601-р "О проведении в городе Нижневартовске обследования и паспортизации объектов социальной инфраструктуры, находящихся в муниципальной собственности, на предмет соблюдения требований доступности для инвалидов и маломобильных групп населения" (с изменениями от 07.05.2014 №747-р)";
- от 11.02.2016 №135-р "О внесении изменений в распоряжение администрации города от 31.12.2013 №2601-р "О проведении в городе Нижневартовске обследования и паспортизации объектов социальной инфраструктуры, находящихся в муниципальной собственности, на предмет соблюдения требований доступности для инвалидов и маломобильных групп населения" (с изменениями от 07.05.2014 №747-р, 03.08.2015 №1265-р)".

4. Контроль за выполнением распоряжения возложить на заместителя главы города по социальной и молодежной политике Н.Г. Волчанину.



Глава города                                                                                            В.В. Тихонов


Приложение 1 к распоряжению
администрации города 
от 18.05.2017 №755-р


Положение
о рабочей группе 
по обследованию объектов социальной инфраструктуры, 
находящихся в муниципальной собственности, 
на соответствие доступности для инвалидов 
[bookmark: sub_100]и других маломобильных групп населения

I. Общие положения
[bookmark: sub_2001]
1.1. Рабочая группа по обследованию объектов социальной инфраструктуры, находящихся в муниципальной собственности, на соответствие доступности для инвалидов и других маломобильных групп населения (далее - рабочая группа) создана в целях объективизации и систематизации доступности объектов социальной инфраструктуры, находящихся в муниципальной собственности (далее - объекты).
[bookmark: sub_2002]1.2. Рабочая группа создается из представителей органов местного самоуправления, в том числе наделенных функциями и полномочиями учредителя муниципальных организаций и собственника муниципального имущества, представителей местных отделений общественных организаций инвалидов,           заинтересованных ведомств. 
[bookmark: sub_2003][bookmark: sub_200]1.3. В своей деятельности рабочая группа руководствуется Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 24.11.1995 №181-ФЗ                   "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации", приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 25.12.2012 №627 "Об утверждении методики, позволяющей объективизировать и систематизировать доступность объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения, с возможностью учета региональной специфики".

II. Основные цели, задачи 
и направления деятельности рабочей группы
[bookmark: sub_2004]
2.1. Целями деятельности рабочей группы являются:
- осуществление мероприятий по обследованию объектов на предмет            доступности для инвалидов и других маломобильных групп населения;
- выработка рекомендаций по созданию благоприятных условий для           беспрепятственного доступа инвалидов и других маломобильных групп населения к объектам.
[bookmark: sub_2005]2.2. Основными задачами рабочей группы являются:
- подготовка предложений и рекомендаций в Совет по делам инвалидов при администрации города Нижневартовска по адаптации объектов для инвалидов и других маломобильных групп населения;
- подготовка предложений руководителям муниципальных учреждений по обустройству объектов с целью создания благоприятных условий для          беспрепятственного доступа инвалидов и других маломобильных групп населения;
- рассмотрение результатов обследования объектов на соответствие                     доступности для инвалидов и других маломобильных групп населения;
[bookmark: sub_300]- разработка рекомендаций руководителям муниципальных учреждений по адаптации объектов и обеспечению доступности предоставляемых ими услуг с учетом потребностей инвалидов и других маломобильных групп населения.

III. Порядок работы рабочей группы
[bookmark: sub_2007]
3.1. Заседания рабочей группы проводятся по мере необходимости и считаются правомочными, если на них присутствует не менее 2/3 членов рабочей группы.
[bookmark: sub_2008]3.2. Дату проведения заседания рабочей группы определяет председатель рабочей группы, а в его отсутствие - заместитель председателя рабочей группы.
[bookmark: sub_2009]3.3. Решения рабочей группы принимаются открытым голосованием простым большинством голосов участвующих в голосовании членов рабочей группы и носят рекомендательный характер.
[bookmark: sub_2011][bookmark: sub_400]3.4. По результатам рассмотрения вопросов готовится протокол заседания рабочей группы, который подписывается всеми членами рабочей группы, присутствующими на заседании.

IV. Функции и полномочия рабочей группы
[bookmark: sub_2012]
4.1. Рабочая группа для осуществления возложенных на нее задач:
- рассматривает на своих заседаниях вопросы, отнесенные к ее компетенции;
- принимает решения по рассматриваемым вопросам в пределах своей компетенции;
- вносит соответствующие предложения в Совет по делам инвалидов при администрации города Нижневартовска.
[bookmark: sub_2013]4.2. Рабочая группа для осуществления возложенных на нее задач имеет       право:
- запрашивать у структурных подразделений администрации города             и получать от них информацию и материалы по вопросам, отнесенным к компетенции рабочей группы;
- приглашать в качестве экспертов специалистов для участия в заседаниях рабочей группы без права голоса.


Приложение 2 к распоряжению
администрации города 
от 18.05.2017 №755-р


Состав 
рабочей группы 
по обследованию объектов социальной инфраструктуры, 
находящихся в муниципальной собственности,
на соответствие доступности для инвалидов 
и других маломобильных групп населения

	Заместитель главы города по социальной и молодежной политике, председатель рабочей группы


	Начальник управления по социальной и молодежной политике администрации города, заместитель председателя рабочей группы


	Главный специалист отдела по работе с общественными объединениями                и организациями граждан управления по социальной и молодежной политике администрации города, секретарь рабочей группы

	
Члены рабочей группы:


	Ведущий специалист отдела по дорожному хозяйству и благоустройству управления по дорожному хозяйству департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города


	Ведущий специалист отдела по организации содержания и ремонта жилищного фонда департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города


	Главный специалист отдела материально-технического обеспечения и целевых программ департамента образования администрации города


	Главный специалист отдела реализации социальных программ Управления         социальной защиты населения по г. Нижневартовску и Нижневартовскому району Департамента социального развития Ханты-Мансийского автономного округа - Югры (по согласованию)


	Главный специалист отдела формирования и управления муниципальной           собственностью управления имущественных отношений департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города


	Заместитель начальника управления культуры администрации города


	Заместитель начальника экспертно-правового отдела юридического управления администрации города


	Начальник отдела градостроительного развития и планировки территории управления архитектуры и градостроительства администрации города


	Начальник отдела по эксплуатации спортивных сооружений, муниципальным закупкам и экономике управления по физической культуре и спорту администрации города


	Начальник отдела технического обслуживания и эксплуатации имущества          муниципального казенного учреждения "Управление материально-технического обеспечения деятельности органов местного самоуправления           города Нижневартовска" 


	Председатель Нижневартовской общественной организации "Инвалиды Чернобыля" (по согласованию)


	Председатель общественной организации инвалидов города Нижневартовска (по согласованию)


	Председатель общественной организации "Нижневартовское городское общество слепых" (по согласованию)


	Член регионального общественного объединения "Ханты-Мансийское окружное общественное движение инвалидов-колясочников "Преобразование" (по согласованию)



