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1. ОБЩИЕ ДАННЫЕ 

Данная документация выполнена на основании Технического задания ООО «Строительно-финансовая компания «Сургутгазстрой» на выполнение работ по подготовке проекта внесения изменений в проект планировки территории и проект межевания территории Восточного планировочного района (IV очередь строительства) города Нижневартовска  в границах квартала 27

Постановление администрации города «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей города Нижневартовска в 2017-2020 годах» от 18.08.2016 №1214

В соответствии с Постановлением от 18.08.2016 №1214-р и Техническим заданием на выполнение работ  по подготовке  проекта внесения изменений  в проект планировки территории и проект межевания  территории Восточного планировочного района  (IV очередь строительства) города Нижневартовска  в границах квартала 27, составляет 8 га и ограничена:
- с северо-запада — красной линией улицы Героев Самотлора;

- с северо-востока — красной линией улицы Ленина;

- с юга-востока — красной линией улицы Салманова;

- с юго-запада — красной линией улицы Нововартовской.

Красные линии окружающих улиц приняты в соответствии с утвержденным  постановлением администрации  города Нижневартовска  от 14.04.2017 №574 «Об утверждении проекта планировки  и проекта межевания  улично-дорожной сети города Нижневартовска».

Согласно ТЗ  предусмотрены следующие территориальные зоны:

- зона размещения гостинично-делового комплекса
- зона размещения спортивно-зрелищной арены
В состав проектируемой территории входит земельный участок с кадастровым номером 86:11:0501001:1054 для строительства здания католического храма площадью 0,7204 га
Данный проект планировки и межевания территории осуществляется с целью: 
1. Обеспечение устойчивого развития территории города Нижневартовска.

2. Установление параметров планируемого развития территории квартала 27.

3. Установление границ зон планируемого размещения объектов капитального строительства

При разработке документации использованы следующие федеральные,  региональные и местные нормативные документы:

- Градостроительный кодекс Российской Федерации;

- СП 42.13330.2011 «СНиП 2.07.01-89*. Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений»;

- СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03 «Проектирование, строительство, реконструкция и эксплуатация предприятий, планировка и застройка населенных мест»;

- Технический регламент о требованиях пожарной безопасности. Принят Государственной Думой 4.07.2008 № 123-ФЗ;

- Приказ Департамента строительства Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 26.02.2009 №31-НП «Об утверждении региональных нормативов градостроительного проектирования Ханты-Мансийского автономного округа-Югры»;

- Решение Думы города от 01.08.2016 года № 1053 «О местных нормативах градостроительного проектирования города Нижневартовска».

- Постановление Правительства Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 13.06.2007 №153-п «О составе и содержании проектов планировки территорий, подготовка которых осуществляет на основании документов территориального планирования Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, документов территориального планирования муниципальных образований автономного округа»;

- Правила землепользования и застройки на территории города Нижневартовска от 28.04.2017 №176

- Постановление администрации города от 12.03.2009 №315 «Об утверждении Положения о порядке подготовки документации по планировке территории города Нижневартовска» (с изменениями);

- Генеральный план города Нижневартовска, утвержденный решением Думы города от 18.11.2011 года.
2. ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ ГРАДОСТРОИТЕЛЬНОГО

РАЗВИТИЯ ТЕРРИТОРИИ

2.1. Положения Генерального плана города Нижневартовска, Восточного планировочного квартала (IV очередь строительства)
и современное использование территории


2.1.1. Согласно решению от 18 ноября 2011 года № 123 О внесении изменений в генеральный план города Нижневартовска, утвержденный решением Думы города от 23.05.2006 N 31, проектируемая территория квартала №27 относится к восточному планировочному району, где согласно пункта  3.3 подпункта 2, таблицы №1 планируется размещение спортивно -зрелищная арена. Пунктом №3.1 данного решения о Мероприятиях по развитию и преобразованию функционально-планировочной структуры территории планируется формирование общественного центра Восточного планировочного района на пересечении ул. Ленина и ул. Ханты-Мансийской, как продолжающую систему общественных комплексов вдоль ул. Ленина. Предполагается создание озелененных бульваров с административно-деловыми, культурно-бытовыми и торговыми зданиями. Проект планировки квартала №27 полностью согласуется с обозначенной в решении о внесении изменений в генеральный план города Нижневартовск концепцией устойчивого развития улицы Ленина как общественно-культурной доминанте в градостроительной структуре Восточного планировочного района.  
 Рис. 1 - Генеральный план города Нижневартовска, утвержденный решением Думы города от 23.05.2006 №31 (с изменениями от 28.04.2017 №176).
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3. ФУНКЦИОНАЛЬНО-ПЛАНИРОВОЧНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

ТЕРРИТОРИИ

3.1. Планировочная структура и зонирование квартала
1.2. Согласно техническому заданию Заказчика, и Правилам землепользования и застройки на территории города Нижневартовска от 26.10.2018 №395  на территории квартала 27 предусмотрены следующие территориальные зоны:

- зона размещения объектов культового назначения (ОДЗ 208);

- зона размещения объектов спортивного назначения (ОДЗ 206)

В зоне размещения культовых объектов (ОДЗ 208), в соответствии с предпроектными материалами, предоставленными Заказчиком, ведется строительство католического храма.  
Проектом планировки территории квартала №27 предполагается изменение всех выше перечисленных территориальных зон  на ОДЗ 206 – спортивно-зрелищная зона.
Проектируемый баланс функционального зонирования территории

Квартала №27 в границах красных линий представлен в табл.3.

Таблица 3.

	№ 

п/п
	Наименование показателя
	Площадь (га)/%
	Проектируемая площадь(га)/%

	1
	2
	3
	4

	1
	Площадь квартала
	8,0/100
	7,8/100

	2
	Площадь для размещения объектов спортивного назначения ОДЗ 206
	7,3/91,25
	6,7/85,9

	3
	Площадь для размещения объектов культового назначения ОДЗ 208
	0,7/8,75
	1/14,1


3.2. Архитектурно-планировочные решения застройки

Графическая часть проекта планировки разработана на инженерно-топографическом плане М 1:1000, выполненном Обществом с ограниченной ответственностью (ООО ПСК) «ИНЖГЕОПРОЕКТ»  от 12.11.2018 года (система координат — Московская (МСК-86), система высот —  Балтийская).
В соответствии  с заданием на проектирование на территории квартала №27  проектом предусмотрено размещение гостинично-делового  комплекса вместимостью 650 человек и спортивно-зрелищной арены вместимостью 5000 человек. Все объекты проектирования являются объектами городского значения и запроектированы в соответствии с концепцией развития центра Восточного планировочного района. Посадка зданий выполнена  с учетом всех градостроительных норм и правил, главными фасадами здания обращены на улицу Ленина, которая является градостроительной доминантой,  в границах участка запроектированы озелененные скверы  для отдыха жителей города и посетителей спортивно-зрелищной арены.
3.3.  Технико-экономические показатели.
В результате принятого в проекте планировки архитектурно-планировочного решения застройки определились следующие технико-экономические показатели: 

1. Территория квартала 27К в границах красных линий составляет 8 га.

2. Территория отведенная под строительство спортивно-зрелищной арены  составляет 5,55 га.

3. Территория отведенная под строительство гостинично-делового комплекса составляет 1,22 га.

5. Территория озеленённых скверов с бульварами составляет 2,6 га.

3.4. Система озеленения и рекреации.

В настоящее время на планируемой территории квартала №27 свободна от застройки. Вся площадь участка планируемого размещения спортивно-зрелищной арены и гостинично-делового комплекса на данный момент покрыта растительностью  и не разработана.
Инженерно-геологические изыскания  в рамках данного проекта не проводились.
Площадь озеленённой территории квартала 2,6 га, согласно таблице 12 Местных нормативов градостроительного проектирования г. Нижневартовска. Проектом предусматривается создание двух  скверов  в границах красных линий. На пересечении улиц Первопоселенцев и Нововартовской  проектом предусмотрен сквером 0,6 га, с устройством пешеходных дорожек, малых архитектурных форм, и декоративным освещением. 2й проектируемый сквер располагается вдоль улицы Ленина и визуально отделяет гостинично-деловой комплекс от спортивно-зрелищной арены, на территории сквера  предусмотрена парадная пешеходная аллея с применением различных малых архитектурных форм и декоративной подсветки, а также пешеходные дорожки.
Озеленение выполняется с использованием новых посадок лиственных и хвойных пород деревьев, кустарников, разбивкой газонов, цветников. Используются все виды местных, устойчивых в данных условиях, пород деревьев и кустарников (кедр сибирский, черемуха, сосна, лиственница сибирская, береза, рябина, ель, ольха, ивы и др.). Для формирования нового почвенного покрова территории целесообразно использовать разложившийся низинный торф, сбор которого необходимо предусматривать перед проведением инженерной подготовки территории.

4. УЛИЧНО-ДОРОЖНАЯ СЕТЬ

И ТРАНСПОРТНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ.

4.1. Существующее состояние улично-дорожной сети
и транспортного обслуживания.

Улицы, окружающие квартал 27К, не входят в границы проектируемой территории, но имеют следующие категории и характеристики:

- с северо-запада — красной линией улицы Героев Самотлора – улица местного значения;

- с северо-востока — красной линией улицы Ленина - магистральная улица общегородского значения;

- с юга-востока — красной линией улицы Салманова - магистральная улица районнного значения;

- с юго-запада — красной линией улицы Нововартовской – улица местного значения'.

Проектируемая внутриквартальная транспортная сеть состоит из двухполосных проездов шириной не менее 6,0 м, которые предназначены для подъезда автотранспорта общественным зданиям и открытым автостоянкам, а также для обеспечения проезда пожарных машин и мусоровозов.

Покрытие проезжей части внутриквартальной сети – асфальтобетонное. Покрытие тротуаров и пешеходных площадей – из тротуарной бетонной плитки.

Характеристика проектной внутриквартальной сети проездов.

Таблица 4.1

	№

п/п
	Наименование показателя
	Единица

измерения
	Количество

	1
	Протяженность  проездов
	п.м
	3211

	2
	Ширина проездов
	м
	6

	3
	Площадь проездов
	м2
	19266

	4
	Площадь автостоянок
	м2
	11365


4.2. Система общественного пассажирского транспорта.

Транспортное обслуживание планируемой территории предусматривается с использованием общественного и личного транспорта.

В качестве общественного транспорта предусматривается использование автобусных маршрутов и маршрутных такси.

В соответствии с Генеральным планом города и утверждённым проектом планировки, движение общественного транспорта осуществляется и планируется по магистральным улицам общегородского и районного значения.

Согласно проектам 13/14-ТСП-ПП, 16/14-ТСП-ППО, выполненным  ООО ТехноСтройПроект и Гененральному плану г. Нижневартовска утвержденный решением Думы города от 23.05.2006 №31 (с изменениями от 28.04.2017 №176 для обслуживания проектируемой территории общественно-пассажирским транспортом используются следующие улицы планировочного Восточного планировочного района (IV очередь строительства):

- общегородского значения — ул.Ленина;

- районного значения — ул. Салманова.

Остановочные пункты размещены по линиям движения общественного транспорта и оборудованы остановочными карманами и павильонами.
Ширина карманов принята 3,5 м, длина – 20 м с о тгонами п о 2 0 м . П осадочные площадки предусмотрены на всю длину кармана, и сопряжены с проектируемыми тротуарами. Дорожная одежда на посадочных площадках принята как на тротуарах. На посадочных площадках предусмотрена установка автопавильонов на расстоянии 3 м от границ остановочных площадок.
Остановочные пункты размещены по линиям движения общественного транспорта и оборудованы остановочными карманами и павильонами. Существующая схема размещения остановок обеспечивает нормативные радиусы доступности до объектов общественной и жилой застройки (не более 400 м), а также удобный доступ к объектам массового посещения и пешеходным переходам.

Движение личного транспорта осуществляется по всем элементам уличной сети, а также внутриквартальным проездам.

4.3. Хранение индивидуального транспорта.

Согласно Приложения 3 к местным нормативам градостроительного проектирования города Нижневартовска, таблица 20:

Гостинично-деловой комплекс 8 этажей 14000 м2:

Для гостиниц по расчету необходимо 15 маш. мест на 100 мест

Итого: 150 номеров соответственно необходимо 23 маш. мест.

Для офисов (Государственные, административные, общественные организации и учреждения, загсы, дворцы бракосочетания, архивы, информационные центры, общественные объединения и организации, творческие союзы, международные организации )

по расчету  необходимо 15 маш. мест на 100 пос.

Офис на 500 человек соответственно необходимо 75  маш. мест.

Спортивно-зрелищная арена (Комплексы для занятий физкультурой и спортом с местами для зрителей (стадионы, спортивные комплексы), крытые спортивно-зрелищные комплексы)

по расчету необходимо 15 маш. мест на 100 мест

Соответственно  на 5000 необходимо  750 машиномест

Размеры парковочных мест, в соответствии с положениями Региональных нормативов градостроительного проектирования Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, для легковых автомобилей без учёта проездов приняты: 2,5 х 5 м (для легковых автомобилей инвалидов, согласно СП 59.13330.2012  — 3,6 х 6 м).

Для обеспечения требуемого количества парковочных мест на территории квартала предусмотрены открытые автостоянки  в количестве соответствующем требуемому
4.4. Организация пешеходного движения и мероприятия

по обеспечению доступа маломобильных групп населения

В границах красных линий квартала №27К запроектированы пешеходные тротуары и дорожки выполненные мощением из тротуарной плитки шириной 1,5, 2, 3м, площадь мощения 5 569 м.кв. 
Мероприятия по обеспечению доступа маломобильных групп населения

В соответствии с требованиями Градостроительного кодекса РФ, СП 59.13330.2012 «СНиП 35-01-2001. Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения» и администрации города Нижневартовска, во все входы жилых и общественных зданий, а также встроенных объектов обслуживания предусматривается доступ инвалидов и маломобильных групп населения. 

При разработке проектов застройки на планируемой территории необходимо обеспечить беспрепятственное передвижение маломобильных групп населения по территории с доступом к местам общего пользования, зонам отдыха, остановочным пунктам пассажирского транспорта, входным узлам объектов проживания и социально-бытового обслуживания населения. Пути движения должны проходить по тротуарам и пандусам с твердым покрытием. Должно обеспечиваться соблюдение нормативных требований по ширине путей передвижения, уклонам и дорожным покрытиям.

В соответствии с примечанием 2 к таблице 20 приложения 3 к Местным нормативам градостроительного проектирования города Нижневартовска количество парковочных мест для индивидуального автотранспорта инвалидов на открытых стоянках для кратковременного хранения легковых автомобилей около учреждений и предприятий обслуживания следует принимать не менее 10% от общего количества парковочных мест: (848 х 0,1) = 85 машино-мест.

Согласно СП 59.13330.2012, размеры площадки для автомашины инвалида должны быть не менее 3,6 x 6,0 м. Эти места должны выделяться разметкой и обозначаться специальными дорожными знаками. Для автомашин инвалидов следует резервировать места, примыкающие к выходам со стоянок, либо максимально приближенные ко входам в здания. 
5. ИНЖЕНЕРНАЯ ПОДГОТОВКА И ЗАЩИТА ТЕРРИТОРИИ
ОТ ОПАСНЫХ ГЕОЛОГИЧЕСКИХ ПРОЦЕССОВ

5.1. Инженерная подготовка территории

В рамках данного проекта инженерно-геологические изыскания не проводились.
5.2. Организация рельефа и отведение поверхностных стоков

Рельеф территории расположен на абсолютных отметках от 46,20 до 47,4 м рельеф пологий. Решения по организации рельефа представлены на «Схеме вертикальной планировки территории».
Организация рельефа решена с целью преобразования и приспособления рельефа к требованиям планировки, застройки и благоустройства осваиваемых территорий, с учетом проектных отметок дорог ул.Ленина, Салманова и Нововартовской. Рельеф спроектирован таким образом, чтобы обеспечить сток поверхностных  вод  в  запроектированную систему  ливневой канализации по улицам Ленина, Нововартовской и Первопоселенцев. Минимальная отметка красного рельефа - 46.6, максимальная - 47.9  
Тротуары запроектированы  – в одной плоскости с газонами, односкатные с поперечным уклоном 1%.

Проект выполнен в соответствии с требованиями поверхностного водоотвода дорожного строительства при минимально возможных объемах земляных работ.

Вертикальная планировка внутриквартальных территорий выполняется и уточняется на этапах проектной документации по отдельным общественным зданиям.

6. ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ТЕРРИТОРИИ.

6.1. Водоснабжение.

Проектом предусматривается полное обеспечение системой водоснабжения проектируемой жилой и общественной застройки в квартале 27.

Согласно технических условий МУП «Горводоканал» г. Нижневартовска №14-09-1315/79 от 17.09.2018г. и в соответствии с «Проектом планировки Старого Вартовска. III очередь», в данном проекте предусмотрена прокладка магистральных трубопровода ПЭ400мм по ул.Ленина, от водопроводной камеры (ВК) -ПГ-11 сущ.

Водопроводы предусмотрены из напорных полиэтиленовых труб ПЭ 100 SDR 13,6 по ГОСТ 18599-2001 на глубине 3,0 м от поверхности земли до верха трубы. 

На пересечениях трубопроводов и в точках подключения объектов квартала установить водопроводные камеры с запорной арматурой в каждую сторону.

6.2. Водоотведение.

Схема канализования проектируемых объектов предусматривается с подключением в проектируемые самотечные внутри квартальные сети с отводом сточных вод в проектируемую канализационную насосную станцию. Врезку напорных трубопроводов предусмотреть в существующей камере переключения КП-6 п ул.Северная. Проектом предусмотрено расширение камеры переключения.

Проектом предусмотрена на врезках установка запорной арматуры и обратных клапанов, а также система опорожнения трубопроводов в мокрый колодец.

Минимального глубина заложения трубопроводов принята 2,40 м. 

Канализационные магистральные сети проектируются из труб чугунных с шаровидным графитом по ТУ1461-063-50254094-2004, выпускаемых открытым акционерным обществом Литейно-механический завод «Свободный сокол» или по аналогу
6.3. Теплоснабжение.

Проектом предусматривается система централизованного теплоснабжения.

Источник теплоснабжения — проектируемая котельная В-5.1. Точка подключения УТ-21

Температура теплоносителя в наружных теплосетях принята 105-70 °С.

Тепловая нагрузка составляет-  1,72 Гкал/час

Присоединение к тепловым сетям проектируемых зданий в кварталах решается непосредственно от магистральных тепловых сетей. 

Система теплоснабжения принята закрытая.

В каждом здании оборудуется индивидуальными тепловыми пунктами (ИТП). 
Присоединение систем отопления и вентиляции зданий к тепловым сетям принимается по независимой схеме.

Для приготовления теплоносителя на горячее водоснабжение в каждом  ИТП устанавливаются водоподогреватели пластинчатого типа.

6.4. Электроснабжение.

Разделом предусмотрено определение схемы электроснабжения на напряжении 10кВ с расстановкой блочных двухтрансформаторных подстанций 10/0,4кВ.

Источник электроснабжения и питающие сети напряжением 10кВ.

Присоединение проектируемых блочных контейнерных  двухтрансформаторных подстанций 2БКТП)1/0,4кВ  квартала осуществляется на напряжении 10 кВ от 2ЛЭП-10кВ

Источники электроснабжения:

- Основное электроснабжение предусматривается от 2ЛЭП-10кВ по двум взаиморезервируемым кабельным линиям 10кВ, прокладываемым в траншеях, на расстоянии 2 метра друг от друга;

Кабельная линия (КЛ) -10кВ выполняются кабелем марки ААБ2л, сечением 3 х 150кв.мм.

Прокладку кабелей в траншее выполнить согласно типовому проекту А5-92 «Прокладка кабелей напряжением до 35 кВ в траншеях», Правила устройства электроустановок (ПУЭ) гл. 2.3 и техническому циркуляру №16/2007 «О прокладке взаиморезервируемых кабелях в траншеях», выпущенным Ассоциацией «Росэлектромонтаж».

6.5. Телефонизация.

Разделом предусмотрено прокладка оптического кабеля от существующего ОШ  №20 оптической магистрали ОМ-004, расположенного в тех.подполье жилого дома по ул.Ленина 39.

Для телефонизации использовать волоконно-оптический кабель ОС-СВ-MINI-ВО12-A500.

Прокладку кабелей производить в соответствии с действующими нормами и правилами. 
7. ПРОЕКТ МЕЖЕВАНИЯ ТЕРРИТОРИИ

В соответствии с техническим заданием на проектирование, в составе данного проекта планировки выполнен «Проект межевания территории» в границах красных линий кватрала 27К  с установкой земельных участков всех проектируемых общественных зданий, в соответствии с действующими градостроительными регламентами города Нижневартовска.

Проектом межевания территории квартала 27К устанавливаются границы и определяются размеры следующих образуемых земельных участков под размещение следующих объектов: 

участок № 1— спортивно-зрелищная арена;

участок № 2 — гостинично-деловой комплекс;
участок №3 — территория костела;
«План межевания территории» разработан с учётом обеспечения проектируемых объектов необходимыми элементами благоустройства.

Все точки перелома границ земельных участков пронумерованы и закоординированы в московской системе координат, в соответствии с предоставленным топографическим планом.

В экспликации формируемых земельных участков проекта межевания территории указаны:

- номер земельного участка;

- номера точек поворота границ земельного участка;

- назначение земельного участка.

В составе проекта межевания территории выполнены градостроительные планы земельных участков всех проектируемых объектов.
Экспликация образуемых земельных участков.

	Условный номер

земельных участков
	Площадь

земельных

участков (м2)
	Вид территориальной зоны по Градостроительным регламентам г.Нижневартовска


	Местоположение 

земельного
 участка
	Категория 

земель

	1
	2
	3
	4
	5

	 1
	55434

	ОДЗ 206
	ХМАО–ЮГРА, город Нижневартовск,

квартал 27, Восточный планировочный район IV очередь строительства
	земли населенных пунктов

	 2
	11988
	ОДЗ 206
	ХМАО–ЮГРА, город Нижневартовск,

квартал 27, Восточный планировочный район IV очередь строительства
	земли населенных пунктов

	3
	3093
	ОДЗ 208
	ХМАО–ЮГРА, город Нижневартовск,

квартал 27, Восточный планировочный район IV очередь строительства
	земли населенных пунктов


ООО «Аззириум»                                                            4

