Приложение 3 к протоколу
заседания Совета по вопросам развития инвестиционной
 деятельности в городе Нижневартовске от 21.07.2021 №25

Рассмотрение актов о результатах контроля за соблюдением концессионерами условий концессионных соглашений.

На территории города Нижневартовска заключено два концессионных соглашения в отношении объектов жилищно-коммунального хозяйства.
Концедент осуществляет контроль за соблюдением концессионером условий концессионного соглашения в соответствии с законом о концессионных соглашениях и условиями заключенных концессионных соглашений на основании планов мероприятий по осуществлению контроля, утвержденных постановлениями администрации города.
Проверки проводятся концедентом ежегодно по итогам календарного года.
В ходе проверки исполнения концессионером условий концессионного соглашения в отношении объектов теплоснабжения и горячего водоснабжения установлено исполнение концессионером обязательств по реконструкции объектов с нарушением сроков. 
В результате проверки исполнения концессионером условий концессионного соглашения по объектам холодного водоснабжения и водоотведения выявлено невыполнение концессионером обязательств по реконструкции объектов.
Результаты проверок оформлены актами о результатах контроля, которые размещены на официальном сайте администрации города Нижневартовска и Инвестиционном портале города Нижневартовска. 
По результатам контроля осуществляется претензионная работа.
