ИНФОРМАЦИЯ
о реализации проекта «Югра глазами ханты»

Нижневартовская городская общественная организация Центр коренных народов Севера «Тор-Най (Огница)» совместно с Центром национальных культур приступили к реализации проекта «Югра глазами ханты», ставшего победителем конкурса грантов Губернатора Югры.
Участники проекта – дети младшего школьного возраста, а также дети из семей мигрантов, чьи семьи прибыли в город Нижневартовск из других регионов или стран, и которым необходима помощь в социокультурной адаптации. Срок реализации проекта с 10 апреля по 30 декабря 2024 года.
Участие в культурно-просветительских программах «У чувала дружбы», «Остановка Север», творческом конкурсе мини-сочинений и рисунков «Югра моими глазами» послужит формированию у ребят позитивных ценностей и установок на уважение, принятие и понимание богатого многообразия культур народов Югры, единства многонационального населения России.
[bookmark: _GoBack]По вопросам участия в мероприятиях проекта обращаться к Антоновой Инне Сергеевне, президенту Центра коренных народов Севера «Тор-Най (Огница)», контактный телефон: 8-3466-41-44-70.

