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от 06.03.2017 №262-р
Об итогах подготовки населения города в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций за 2016 год и о постановке задач на 2017 год

В целях совершенствования и комплексного решения задач подготовки населения города в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций, а также выполнения требований постановлений Правительства Российской Федерации от 02.11.2000 №841 "Об утверждении Положения об организации обучения населения в области гражданской обороны", от 04.09.2003 №547 "О подготовке населения в области защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера", администрации города от 25.06.2014 №1226 "Об организации обучения должностных лиц, специалистов гражданской обороны и городского звена территориальной подсистемы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры Единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и населения города Нижневартовска", от 05.02.2016 №142 "Об организации подготовки населения города Нижневартовска в области  гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера":

1. Принять к сведению информацию об итогах подготовки населения        города в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций         за 2016 год согласно приложению.

2. Рекомендовать руководителям организаций города независимо от форм собственности планировать и осуществлять подготовку своих работников способам защиты и действиям в чрезвычайных ситуациях, создавать и поддерживать в соответствующем состоянии учебно-материальную базу по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям.

3. Считать главными задачами по подготовке населения города на 2017 год:

- повышение практической направленности подготовки всех групп населения к действиям при угрозе и возникновении опасностей, присущих чрезвычайным ситуациям и военным конфликтам, в том числе и по сигналу "Внимание всем!", а также качества реализации всех видов подготовки без уменьшения количества населения, охватываемого ими;
- улучшение организации и материально-технического обеспечения подготовки всех групп населения города в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций;

- реализацию требований федеральных государственных образовательных стандартов общего и профессионального образования в области безопасности жизнедеятельности. 
4. Управлению по информационной политике администрации города (С.В. Селиванова) обеспечить опубликование распоряжения в газете "Варта".

5. Контроль за выполнением распоряжения возложить на заместителя главы города С.А. Афанасьева.

Глава города                                                                                            В.В. Тихонов
Приложение к распоряжению

администрации города

от 06.03.2017 №262-р
Информация 
об итогах подготовки населения города в области гражданской обороны 
и защиты от чрезвычайных ситуаций за 2016 год
Подготовка различных групп населения города в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных  ситуаций в 2016 году осуществлялась         на основании и в соответствии с требованиями:

- постановления Правительства Российской Федерации от 02.11.2000 №841 "Об утверждении Положения об организации обучения населения в области гражданской обороны";  

- постановления Правительства Российской Федерации от 04.09.2003 №547 "О подготовке населения в области защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера";

- Примерной программы обучения работающего населения в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, утвержденной Министром Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий  28.11.2013 №2-4-87-36-14;   
- постановления администрации города от 25.06.2014 №1226 "Об организации обучения должностных лиц, специалистов гражданской обороны и городского звена территориальной подсистемы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры Единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и населения города Нижневартовска";
- постановления администрации города от 05.02.2016 №142 "Об организации подготовки населения города Нижневартовска в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного         характера".
Основная задача 2016 года - повышение эффективности подготовки населения способам защиты от опасностей, возникающих при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера, на основе совершенствования единой системы подготовки населения в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций и консолидации усилий администрации города,        организаций города - выполнена.

Подготовка руководящего состава Нижневартовского городского звена территориальной подсистемы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (далее - городское звено РСЧС), руководителей и личного состава формирований, работающего и неработающего населения города велась согласно плану основных мероприятий          по вопросам гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей           на водных объектах города Нижневартовска на 2016 год. 
Регулярно проводились командно-штабные, тактико-специальные, комплексные учения в организациях города. 
Проведены:

- 5 комплексных учений с привлечением 595 человек;
- 643 объектовые тренировки с привлечением 79 355 человек;
- 36 командно-штабных учений с привлечением 4 760 человек;
- 14 тактико-специальных учений с привлечением 680  человек.
В 2016 году в организациях города подготовлены:

- 321 человек руководящего состава, специалистов аварийно-спасательных формирований и спасательных служб организаций; 
- 741 человек личного состава формирований;
- 92 336 человек работающего населения;
- 10 690 человек неработающего населения.
Согласно плану обучения должностных лиц,  специалистов гражданской обороны и городского звена РСЧС прошли обучение 12 человек по категориям:

- "председатели (члены) комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности органов местного самоуправления" - 6 человек;

- "председатели и члены комиссии по повышению устойчивости муниципальных образований" - 1 человек;

- "председатели и члены эвакокомиссий органов местного самоуправления и организаций" - 5 человек.

В образовательных учреждениях дополнительного профессионального образования города, имеющих лицензию, подготовлены и обучены в 2016 учебном году 321 человек, из них руководители организаций - 13 человек,         руководители занятий по гражданской обороне - 169 человек, руководители формирований - 18 человек, уполномоченные на решение задач в области гражданской обороны - 15 человек, работники эвакуационных органов -                65 человек, председатели (члены) комиссий по чрезвычайным ситуациям            и обеспечению пожарной безопасности - 33 человека, руководители и специалисты дежурно-диспетчерских служб - 6 человек. 
Работниками муниципального казенного учреждения города Нижневартовска "Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям" (далее - МКУ "УГО и ЧС") было организовано обучение уполномоченных  на решение задач в области гражданской обороны муниципальных образовательных и дошкольных учреждений, учреждений культуры и спорта по составлению документов в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций. Обучены 78 человек. Практическая подготовка данной категории слушателей осуществлялась во время проведения учений и тренировок.

Работники МКУ "УГО и ЧС" принимали участие в ежегодном городском совещании преподавателей-организаторов предмета "Основы безопасности жизнедеятельности", проводили семинары, лекции в организациях города,          выставки спасательного оборудования, средств индивидуальной защиты, литературы для воспитанников дошкольных учреждений, обучающихся школ города, мероприятия в общеобразовательных и дошкольных учреждениях                 по предотвращению несчастных случаев и по безопасному поведению детей           на водных объектах в период ледостава, а также при перевозке организованных групп детей к месту отдыха и обратно в период каникул.
Подготовка неработающего населения в области гражданской обороны        и защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера проводилась по месту жительства в жилищно-эксплуатационных участках.  

Практикуется информирование неработающего населения через средства массовой информации, вручение памяток, листовок, привлечение к учениям          и тренировкам. На жилищно-эксплуатационных участках имеются необходимые наглядные пособия и учебная литература, видеофильмы, оборудованы стенды и уголки гражданской обороны. Всего обучено 9 895 человек неработающего населения. 
По результатам проведения смотра-конкурса среди учебно-консультационных пунктов муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа - Югры за 2016 год V место присуждено учебно-консультационному пункту гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций при жилищно-эксплуатационном участке №19 муниципального унитарного предприятия города Нижневартовска "Производственный ремонтно-эксплуатационный трест №3".  

Подготовка студентов высших учебных заведений осуществлялась                 по курсу "Безопасность жизнедеятельности". В федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования "Нижневартовский государственный университет" по данному курсу обучено 65 человек.

В учреждениях среднего профессионального образования по предмету "Основы безопасности жизнедеятельности" прошли обучение 3 273 обучающихся. 

По предмету "Основы безопасности жизнедеятельности" в 34 образовательных учреждениях обучены 30 770 обучающихся. В школах города организованы и функционируют 112 кружков "Юный спасатель", в которых занимаются 2 240 человек. 

В целях закрепления предмета "Основы безопасности жизнедеятельности" в учебных заведениях города в Международный день защиты детей проведено 34 тренировки, в которых приняли участие 35 217 человек. 

МКУ "УГО и ЧС" совместно с департаментом образования администрации города проведены XIX городские соревнования "Школа безопасности" среди обучающихся 8-11 классов образовательных учреждений, в которых приняли участие 34 учреждения с количеством участников 315 человек (27 команд старшей возрастной группы и 11 команд младшей возрастной группы). 
Отделом   оперативного   планирования  МКУ "УГО и ЧС" подготовлены и распространены памятки (12 видов) для населения города: 
- "Контроль и предупреждение скопления метана в жилых и подсобных помещениях";

- "Правила безопасного поведения на воде";
- "Безопасность при террористических актах";

- "Детям о пожарной безопасности";
- "Оповещение населения в чрезвычайных ситуациях"; 
- "Действия при переохлаждении, обморожении и отморожении"; 
- "Опасность пиротехники";
- "О мерах пожарной безопасности в лесу"; 
- "Осторожно, тонкий лед!";
- "Будьте начеку - клещ атакует";
- "Меры пожарной безопасности";
- "Действия при случаях с разливом ртути";
- "Действия населения в период паводка".
Для садово-огороднических товариществ и предприятий, прилегающих           к лесным массивам, разработана памятка "Соблюдение мер пожарной безопасности". 

Все памятки в количестве 64 842 штук на сумму 98 619 рублей, выделенную из местного бюджета, распространены среди населения города.
В целях совершенствования и комплексного решения задач по подготовке населения города в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций в 2017 году необходимо осуществлять подготовку всех категорий населения по Примерной программе обучения работающего населения в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций природного             и техногенного характера, утвержденной Министром Российской Федерации           по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации           последствий стихийных бедствий 28.11.2013 №2-4-87-36-14.
