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от 11.06.2019 №728-р
О внесении изменений в приложения 1-3               к распоряжению администрации города               от 25.04.2019 №472-р "Об утверждении           положений о департаменте общественных коммуникаций администрации города и его структурных подразделениях" 
В целях актуализации контактных данных, исполнения пункта 3 Национального плана развития конкуренции в Российской Федерации на 2018-2020 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 21.12.2017 №618 "Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции", внести изменения в приложения 1-3 к распоряжению администрации города от 25.04.2019 №472-р "Об утверждении положений о департаменте общественных коммуникаций администрации города и его структурных подразделениях":
- в разделе III приложения 1:
абзац пятый пункта 3.3 изложить в следующей редакции:

"- в реализации мер по информационному сопровождению социально значимых программ, проектов, мероприятий по профилактике коррупции, незаконному обороту и употреблению наркотических средств посредством создания и (или) распространения социальной рекламы.";
пункт 3.4 дополнить абзацами следующего содержания:
"- при реализации своих полномочий приоритет целей и задач по развитию конкуренции на товарных рынках в установленной сфере деятельности;
- подготовку обзоров информационных материалов по социально-экономическому развитию города, округа, страны, размещенных в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".";
- в приложении 2:

раздел III дополнить пунктом 3.9 следующего содержания: 

"3.9. Обеспечение при реализации своих полномочий приоритета целей          и задач по развитию конкуренции на товарных рынках в установленной сфере деятельности.";
пункт 5.5 раздела V изложить в следующей редакции:

"5.5. Должностные обязанности начальника Управления, заместителя начальника Управления, начальника отдела Управления и специалистов отдела Управления закреплены в их должностных инструкциях.";
- в приложении 3:

пункт 1.6 раздела I изложить в следующей редакции:

"1.6. Местонахождение Отдела: 628615, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Нижневартовск, ул. Спортивная, 15/13.";
в разделе III:

пункт 3.5 признать утратившим силу;
пункты 3.6, 3.7 изложить в следующей редакции:

"3.6. Анализ в пределах своей компетенции обращений граждан Российской Федерации, иностранных граждан и лиц без гражданства, объединений граждан, в том числе юридических лиц, адресованных главе города, заместителям главы города, управляющему делами администрации города и администрации города.

3.7. Обеспечение при реализации своих полномочий приоритета целей          и задач по развитию конкуренции на товарных рынках в установленной сфере деятельности.".

Глава города                                                                                            В.В. Тихонов


