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от 08.06.2021 №462
О внесении изменений в приложение                 к постановлению администрации города               от 22.02.2019 №108 "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Предоставление архивных справок, архивных выписок, копий архивных документов" (с изменениями            от 24.12.2019 №1023, 06.10.2020 №866, 21.01.2021 №31)
В целях приведения муниципального правового акта в соответствие               с Федеральным законом от 27.07.2010 №210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг":

1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации города от 22.02.2019 №108 "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Предоставление архивных справок, архивных выписок, копий архивных документов" (с изменениями от 24.12.2019 №1023, 06.10.2020 №866, 21.01.2021 №31) согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Департаменту общественных коммуникаций администрации города (С.В. Селиванова) обеспечить официальное опубликование постановления.

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.
Исполняющий обязанности

главы города                                                                                             Т.А. Шилова
Приложение к постановлению

администрации города 

от 08.06.2021 №462
Изменения,

которые вносятся в приложение

к постановлению администрации города от 22.02.2019 №108
"Об утверждении административного регламента 
предоставления муниципальной услуги 
"Предоставление архивных справок, 
архивных выписок, копий архивных документов"

(с изменениями от 24.12.2019 №1023, 06.10.2020 №866, 21.01.2021 №31)
1. В пункте 2.6 раздела II:
1.1. Подпункт 2.6.2 изложить в следующей редакции:

"2.6.2. Требования к документам, необходимым для предоставления                муниципальной услуги.

Заявление физического лица о предоставлении муниципальной услуги оформляется в произвольной форме, разборчиво от руки или с помощью печатного устройства, на русском языке и подписывается заявителем.

Юридическое лицо представляет запрос о предоставлении муниципальной услуги, оформленный на официальном бланке организации                      и подписанный руководителем организации или иным уполномоченным лицом.

Запрос (заявление) о предоставлении муниципальной услуги должен            содержать следующее:

- наименование органа местного самоуправления, которому адресован   запрос (заявление);

- фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии) физического лица, полное наименование юридического лица, запрашивающих информацию;

- фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии) физического лица,          о котором запрашивается информация, все изменения фамилии, дата рождения; наименование юридического лица - если информация запрашивается                               о юридическом лице;

- почтовый адрес заявителя (в случае выбора способа выдачи (направления) документов, являющихся результатом предоставления муниципальной услуги, почтой), электронный адрес заявителя (при наличии), номер телефона заявителя (при наличии);

- перечень запрашиваемых сведений, их хронологические рамки;

- способ выдачи (направления) документов, являющихся результатом предоставления муниципальной услуги:

архивные справки, архивные выписки, копии архивных документов - лично в МФЦ или почтой;

уведомление об отказе в предоставлении муниципальной услуги, информационное письмо - лично в МФЦ, почтой, через Единый или региональный портал;

- подпись должностного лица или личная подпись гражданина;

- дата составления запроса (заявления) о предоставлении муниципальной услуги.

К запросу (заявлению) о предоставлении муниципальной услуги могут быть приложены ксерокопии трудовой книжки (за период до 1 января 2020            года), других документов, связанных с темой запроса (заявления), в целях оперативности поиска запрашиваемых сведений. Заверение копий таких документов не требуется.".
1.2. В подпункте 2.6.4:
- абзац четвертый изложить в следующей редакции:

"- осуществления действий, в том числе согласований, необходимых для получения муниципальной услуги и связанных с обращением в иные государственные органы, органы местного самоуправления, организации,                   за исключением получения услуг и получения документов и информации, предоставляемых в результате предоставления таких услуг, включенных                       в перечни, указанные в части 1 статьи 9 Федерального закона №210-ФЗ;";

- дополнить абзацем следующего содержания:

"- предоставления на бумажном носителе документов и информации, электронные образы которых ранее были заверены в соответствии с пунктом 7.2 части 1 статьи 16 Федерального закона №210-ФЗ, за исключением случаев, если нанесение отметок на такие документы либо их изъятие является необходимым условием предоставления муниципальной услуги, и иных случаев, установленных федеральными законами.".

2. В разделе III:

2.1. Абзац четвертый подпункта 3.2.3 пункта 3.2 изложить в следующей редакции

"- устанавливает личность заявителя на основании паспорта гражданина Российской Федерации и иных документов, удостоверяющих личность заявителя в соответствии с законодательством Российской Федерации, либо устанавливает личность заявителя, проводит его идентификацию, аутентификацию с использованием информационных систем, указанных                           в частях 10 и 11 статьи 7 Федерального закона №210-ФЗ, а также проверяет соответствие копий представленных документов (за исключением нотариально заверенных) их оригиналам, за исключением случаев, если такие документы, информация и (или) сведения формируются с использованием информационно-технологической и коммуникационной инфраструктуры на основании документов, информации и (или) сведений, полученных из информационных систем, не относящихся к ведению МФЦ;".
2.2. Абзац второй подпункта 3.5.3 пункта 3.5 изложить в следующей                  редакции:

"Документы, являющиеся результатом предоставления муниципальной услуги, выдаются при личном обращении заявителя в МФЦ при предъявлении паспорта или иных документов, удостоверяющих личность заявителя                                 в соответствии с законодательством Российской Федерации, либо при установлении личности заявителя посредством его идентификации, аутентификации с использованием информационных систем, указанных                        в частях 10 и 11 статьи 7 Федерального закона №210-ФЗ, а в случае обращения представителя заявителя - при предъявлении документа, подтверждающего его полномочия. В таком же порядке выдаются (направляются) заявителю уведомления о продлении срока предоставления муниципальной услуги.".
