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О внесении изменений в приложения 1-3             к распоряжению администрации города             от 09.10.2012 №1682-р "Об утверждении  положений об управлении записи актов гражданского состояния администрации             города и его отделах" (с изменениями                 от 20.03.2013 №415-р, 27.01.2014 №101-р)



В соответствии с Федеральным законом от 15.11.1997 №143-ФЗ                 "Об актах гражданского состояния", Законом Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 30.09.2008 №91-оз "О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа - Югры отдельными государственными полномочиями в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния" внести изменения в приложения 1-3 к распоряжению администрации города от 09.10.2012 №1682-р  "Об утверждении положений об управлении записи актов гражданского состояния администрации города и его отделах" (с изменениями от 20.03.2013  №415-р, 27.01.2014 №101-р):

- в разделе III приложения 1:
дополнить пунктом 3.71 следующего содержания:
"3.71. Ведение и хранение записей актов гражданского состояния, составленных в форме электронных документов, в информационной системе Управления.";
пункт 3.10 изложить в следующей редакции:
"3.10. Передача ежемесячно вторых экземпляров записей актов гражданского состояния на бумажных носителях и в форме электронных документов         в Управление записи актов гражданского состояния Департамента внутренней политики Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.";

- в пункте 2.2 раздела II приложения 2:
абзац десятый изложить в следующей редакции:
"- передача ежемесячно вторых экземпляров записей актов гражданского состояния на бумажных носителях и в форме электронных документов                    в Управление записи актов гражданского состояния Департамента внутренней политики Ханты-Мансийского автономного округа - Югры;";
абзац двенадцатый изложить в следующей редакции:
"- ведение записей актов гражданского состояния, составленных в форме электронных документов, в информационной системе Управления;";
дополнить абзацем следующего содержания:
"- иные функции в соответствии с действующим законодательством           Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа - Югры,            муниципальными правовыми актами города Нижневартовска.";

- в пункте 2.2 раздела II приложения 3:
абзац одиннадцатый изложить в следующей редакции:
"- хранение записей актов гражданского состояния, составленных               в форме электронных документов, в информационной системе Управления;";
дополнить абзацем следующего содержания:
"- иные функции в соответствии с действующим законодательством            Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа - Югры,           муниципальными правовыми актами города Нижневартовска.".



Глава администрации города	                                                                  А.А. Бадина
