Информация
о деятельности Общественного совета города Нижневартовска 
по вопросам жилищно-коммунального хозяйства 
за 2018 год
Общественный совет города Нижневартовска по вопросам жилищно-коммунального хозяйства создан в апреле 2013 года во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 №600 «О мерах по обеспечению граждан РФ доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг».

 Общественный совет создан в целях обеспечения эффективного взаимодействия собственников помещений в многоквартирных жилых домах, товариществ собственников жилья с органами местного самоуправления, ресурсоснабжающими, управляющими организациями, другими организациями жилищно-коммунального комплекса, а также более широкого участия общественности при решении вопросов в сфере жилищно-коммунального хозяйства на территории города.  

Совет состоит из представителей активной общественности города, являющихся председателями советов многоквартирных домов, а также представителей управляющих организаций всех форм собственности и некоммерческих организаций (ТСЖ). 

 Члены Общественного совета принимают активное участие в мероприятиях, проводимых администрацией города, связанных с обеспечением общественного контроля, а именно:

- по контролю за ходом работ по капитальному ремонту многоквартирных домов, а также по их приемке. За 2018 год с участием членов Общественного совета проведено 74 приемки. За 2017 год 273 приемки, за 2016 год - 207; 

- в работе комиссий при проведении плановых проверок управляющих организаций на предмет соблюдения требований законодательства, установленных в отношении муниципального жилищного фонда, при осуществлении муниципального жилищного контроля.  За 2018 год с участием членов Общественного совета проведено 5 проверок, за 2017 - 2 проверки, за 2016 год - 10 проверок;                
- участие в работе комиссий по проверке детских игровых комплексов, расположенных на дворовых территориях, на предмет соблюдения правил и стандартов оборудования и эксплуатации. За 2018 год проведено 5 проверок, за 2017 - 10 проверок, за 2016 год - 16 проверок; 
- в работе комиссии, осуществляющей приобретение и распределение жилых помещений для переселения граждан, в том числе детей-сирот. За 2018 год проведено 3 заседания комиссии, за 2017 - 2 заседания;
- в работе комиссии, осуществляющей приемку законченных объектов благоустройства территорий, прилегающих к многоквартирным домам;
- в работе комиссии, осуществляющей техническое освидетельствование жилых помещений муниципального жилищного фонда, подлежащих предоставлению гражданам в соответствии с жилищным законодательством;

- в работе комиссии по установлению необходимости проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории муниципального образования город Нижневартовск;

- принимали участие в текущем осмотре по оценке готовности объектов жилищно-коммунального хозяйства к осенне-зимнему периоду.

С целью реализации Плана мероприятий, направленных на информирование населения города Нижневартовска о принимаемых мерах в сфере ЖКХ и по вопросам развития общественного контроля в этой сфере, с  октября 2013 года  по инициативе и с участием членов Общественного совета на постоянной основе проводятся  встречи с председателями Советов многоквартирных домов, инициативными гражданами с участием представителей прокуратуры города,  департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города, отдела муниципального жилищного и дорожного контроля администрации города, управляющих, подрядных, ресурсоснабжающих организаций города, уполномоченных участковых УМВД, инспекторов ГИБДД и ОГПН.  За 2018 года проведено 25 встреч, за 2017 год - 22 встречи, за 2016 год - 23, за 2015 год - 26, за 2014 год - 26, за 2013 год - 19 встреч.
Тематика рассматриваемых вопросов при проведении встреч касается улучшения качества работы управляющих организаций, проведения капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов, вопросов энергосбережения и предоставления коммунальных услуг. На проводимых встречах граждане имеют возможность получать ответы на интересующие вопросы и реализовывать свои инициативы по жилищным и коммунальным вопросам. Данные встречи организованы с целью проведения общественного контроля в форме общественных обсуждений.

В последующем наиболее волнующие жителей вопросы обсуждаются на телевидении, разъяснения даются в печатных средствах массовой информации, размещаются на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска. 
Кроме того, на заседаниях Общественного совета проходят общественные обсуждения всех нормативных и правовых актов. В 2018 году членами Общественного совета было рассмотрено 4 нормативных и правовых актов Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, правительства автономного округа, Департамента жилищно-коммунального комплекса и энергетики Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, администрации города, касающиеся сферы жилищно-коммунального хозяйства.  В 2017 году - 15, в 2016 году - 1, в 2015 году - 9.
С июля 2016 года на официальном сайте органов местного самоуправления по адресу: www.n-vartovsk.ru. в разделе Информация для граждан/Общественные советы/Общественный совет города Нижневартовска по вопросам жилищно-коммунального хозяйства создана рубрика «Задать вопрос Общественному совету города Нижневартовска по вопросам жилищно-коммунального хозяйства». 

Рубрика создана для размещения членами Общественного совета ответов на наиболее актуальные вопросы граждан в сфере жилищно-коммунального хозяйства. 

Кроме того, в городе Нижневартовске для развития сети общественного контроля создано и активно работают 749 Советов многоквартирных домов, 4 совета микрорайона.

Отчеты о деятельности Общественного совета, протоколы заседаний Общественного совета, план работы, нормативная документация размещены на официальном сайте органов местного самоуправления в рубрике Информация для граждан / Общественные советы / Общественный совет города Нижневартовска по вопросам жилищно-коммунального хозяйства.
