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АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА НИЖНЕВАРТОВСКА

УПРАВЛЕНИЕ

ПО РАЗВИТИЮ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

И ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

ул. Маршала Жукова, 38а, г. Нижневартовск, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, 628616

Телефон, факс: (3466) 27-06-80, электронная почта: upp@n-vartovsk.ru
В рамках муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории города Нижневартовска на 2018 – 2025 годы и на период до 2030 года», утвержденной постановлением администрации города от 03.11.2015 №1953 (с изменениями) (далее – Программа). 

13 августа 2019 года состоялось заседание комиссии по оказанию финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства (далее – Субъекты). На заседании было рассмотрено 66 заявлений от Субъектов. 

По итогам заседания единогласно принято решение о предоставление субсидии 38 Субъектам на общую сумму 6 370 871 рубль 24 копеек за счет средств городского и окружного бюджетов в рамках реализации основных мероприятий "Региональный проект «Расширение доступа субъектов малого и среднего предпринимательства к финансовым ресурсам, в том числе к льготному финансированию", «Финансовая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих социально значимые виды деятельности, определенные в муниципальном образовании, и деятельность в социальной сфере» на возмещение фактически произведенных и документально подтвержденных затрат, связанных с: 
- арендой нежилых помещений на общую сумму 3 658 826 рублей 43 копейки (31 Субъект); 
- предоставленными консалтинговыми услугами на общую сумму 132 528 рублей 29 копеек (2 Субъекта);
- приобретение нового оборудования (основных средств) на общую сумму 1 679 770 рублей 76 копеек (10 Субъект);
- обязательной и добровольной сертификацией (декларированием) продукции на общую сумму 38 880 рублей 00 копеек (2 Субъекта);
- специальной оценкой условий труда на сумму 36 500 рублей 00 копеек (3 Субъекта); 

- прохождением курсов повышения квалификации на общую сумму                59 800 рублей 00 копеек (3 Субъекта); 

- созданием и (или) развитием центра времяпрепровождения детей на сумму 514 250 рублей 00 копеек (1 Субъект); 

- рекламой товаров, работ, услуг, производимых (предоставляемых) Субъектом (реклама через периодические печатные издания, теле- и радиореклама, наружная реклама, издание рекламных буклетов, брошюр, листовок, реклама через информационно – телекоммуникационную сеть «Интернет») на общую сумму 34 339 рублей 71 копейка (9 Субъектов); 

- созданием (разработкой) и сопровождением (поддержкой) сайта на сумму 5 000 рублей 50 копеек (1 Субъект); 

- приобретением сырья, материала, мебели для дальнейшего использования по профилю бизнеса на общую сумму 70 236 рублей 91 копейка (11 Субъектов); 
- приобретением сырья, необходимого для производства продуктов питания на общую сумму 140 738 рублей 64 копейки (2 Субъекта); 
Комиссия по рассмотрению вопросов оказания поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства единогласно решила:
1. Отказать в оказании поддержки 23 Субъектам на основании пункта 2.7 раздела II постановления администрации города от 27.07.2018 №1060 «Порядок предоставления финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» (далее – Порядок), в связи с несоответствием абзацу второму пункта 1.5 раздела I Порядка – несоответствие условиям оказания поддержки, указанным в пунктах 2.14, 2.15 раздела 2 Программы;
2. Отказать в оказании поддержки 1 Субъекту на основании пункта 2.7 раздела II Порядка в связи с несоответствием:

- абзацу второму пункта 1.5 раздела I Порядка, а именно несоответствие условиям оказания поддержки, указанным в пунктах 2.14, 2.15 раздела 2 Программы - наличие у Субъекта задолженности по уплате налогов, сборов, пеней, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, по состоянию на 23.07.2019 года перед Федеральной налоговой службой;

- абзацу четвертому пункта 1.5 Порядка, а именно непредставление полного пакета документов в соответствии с разделом II Порядка:

* отсутствие документа, указанного в подпункте 2.1.11 пункта 2.1 раз-дела II Порядка, а именно вновь зарегистрированные индивидуальные предприниматели, сведения о которых внесены в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства в соответствии со статьей 4.1 Федерального закона от 24.07.2007 №209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства" (далее - Федеральный закон №209-ФЗ), дополнительно представляют заявление о соответствии вновь зарегистрированного индивидуального предпринимателя условиям отнесения к Субъектам, установленным Федеральным законом №209-ФЗ, по форме, утвержденной приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 10.03.2016 №113. Согласно сведениям из Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства, Субъект является вновь созданным. Таким образом, Субъектом не было предоставлено данное дополнительное заявление,

* отсутствие документа, указанного в абзаце втором подпункта 2.1.3 раздела 2.1 раздела II Порядка, а именно копии паспорта гражданина (индивидуального предпринимателя), заверенного подписью руководителя и печатью.  
3. Отказать в оказании поддержки 1 Субъекту на основании пункта 2.7 раздела II Порядка, в связи несоответствием абзацу второму пункта 1.5 раздела I Порядка, а именно абзацу 3 подпункта 2.14.1 пункта 2.14 Программы (несоответствие Субъекта условиям оказания поддержки, установленным пунктом 4 статьи 14 Федерального закона №209-ФЗ - реализация Субъектом подакцизных товаров);

4. Отказать в оказании поддержки 1 Субъекту на основании пункта 2.7 раздела II Порядка, в связи с несоответствием:
- абзацу второму пункта 1.5 раздела I Порядка, а именно несоответствие условиям оказания поддержки, указанным в пунктах 2.14, 2.15 раздела 2 Программы - наличие у Субъекта задолженности по уплате налогов, сборов, пеней, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, по состоянию на 23.07.2019 года перед Федеральной налоговой службой;
- абзацу четвертому пункта 1.5 Порядка, а именно непредставление полного пакета документов в соответствии с разделом II Порядка, а именно отсутствие документа, указанного в подпункте 2.1.11 пункта 2.1 раздела II Порядка - вновь зарегистрированные индивидуальные предприниматели, сведения о которых внесены в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства в соответствии со статьей 4.1 Федерального закона №209-ФЗ, дополнительно представляют заявление о соответствии вновь зарегистрированного индивидуального предпринимателя условиям отнесения к Субъектам, установленным Федеральным законом №209-ФЗ, по форме, утвержденной приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 10.03.2016 №113. Согласно сведениям из Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства, Субъект является вновь созданным. Таким образом, Субъектом не было предоставлено данное дополнительное заявление.
5. Отказать в оказании поддержки 1 Субъекту на основании пункта 2.7 раздела II Порядка, в связи с несоответствием абзацу четвертому пункта 1.5 Порядка, а именно непредставление полного пакета документов в соответствии с разделом II Порядка:

- отсутствие документа, указанного в подпункте 2.1.11 пункта 2.1 раздела II Порядка - вновь зарегистрированные индивидуальные предприниматели, сведения о которых внесены в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства в соответствии со статьей 4.1 Федерального закона №209-ФЗ, дополнительно представляют заявление о соответствии вновь зарегистрированного индивидуального предпринимателя условиям отнесения к Субъектам, установленным Федеральным законом №209-ФЗ, по форме, утвержденной приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 10.03.2016 №113. Согласно сведениям из Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства, Субъект является вновь созданным. Таким образом, Субъектом не было предоставлено данное дополнительное заявление;
- отсутствие документа, указанного в подпункте 2.1.1 пункта 2.1 раздела II Порядка – заявление о предоставлении субсидии заполнено Субъектом не полностью. Субъектом не выбран вид предпринимательской деятельности согласно муниципальной программы. 
6. Отказать в оказании поддержки 2 Субъектам на основании пункта 2.7 раздела II Порядка, в связи с несоответствием абзацу четвертому пункта 1.5 Порядка, а именно непредставление полного пакета документов в соответствии с разделом II Порядка, отсутствие документов, указанных в:

- абзаце втором подпункта 2.1.3 пункта 2.1 раздела II Порядка – копии паспорта гражданина (индивидуального предпринимателя), заверенного подписью руководителя и печатью;

- абзаце третьем подпункта 2.1.3 пункта 2.1 раздела II Порядка – копий документов, подтверждающих произведенные затраты (договоры, платежные поручения, счета-фактуры, акты выполненных работ и т.д.), заверенных подписью руководителя и печатью;

- абзаце пятом подпункта 2.1.5 пункта 2.1 раздела II Порядка – информационного письма с указанием группировки 320 "Информационное, компьютерное и телекоммуникационное оборудование" или группировки 330 "Прочие машины и оборудование, включая хозяйственный инвентарь, и другие объекты" Общероссийского классификатора основных фондов (ОКОФ), принятого и введенного в действие приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 12.12.2014 №2018-ст, к которой относится новое оборудование.
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