[bookmark: _GoBack]«Ярмарка франшиз» пройдёт в Сургуте
В Сургуте 26 ноября состоится региональный форум «Ярмарка франшиз». 
Это площадка для действующих и потенциальных предпринимателей и представителей франчайзинговой сферы Югры. 
Главными событиями мероприятия станут открытие выставки-презентации федеральных и региональных компаний франчайзеров, а также обсуждение с экспертами перспектив развития франчайзинга на территории автономного округа.
В программе форума:
- алгоритм создания франшизы;
- почему франшиза успешнее, чем бизнес с нуля;
- подводные камни при покупке франшизы;
- как структурировать и грамотно подойти к созданию франчайзинговой документации?
- бизнес-хаки успешного франчайзинга.
«Ярмарка франшиз» обеспечит диалоговую площадку по обмену опытом и реальных практических советов для всех, кто хочет выбрать и работать в дальнейшем по успешной франчайзинговой модели бизнеса и развиваться в этом ключе.
Среди спикеров форума: генеральный директор Компании «Франчайзинг-Интеллект», ментор СКОЛКОВО Юлия Богушевская, эксперт по юридическим вопросам франчайзинга и интеллектуальной собственности, спикер российских и международных форумов и конференций по франчайзингу, автор и преподаватель НИУ  «Высшая школа экономики» Мария Кизима, Советник юстиции 3 класса, специалист в области интеллектуальной собственности, практикующий юрист в области гражданского и административного права, привлеченный преподаватель в НИУ «Высшая школа экономики» Татьяна Лузенина. 
Участие в мероприятии для всех желающий бесплатное, стоит лишь подать заявку на портале бизнесюгры.рф  http://xn--90aefhe5axg6g1a.xn--p1ai/activity/forum-yarmarka-franshiz--2dbc4333-1573704432/ 


