Мониторинг международных мероприятий учреждений города Нижневартовска
за 1 полугодие 2020 года
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	Международное сотрудничество
	Третий Международ-ный молодежный научно-практический форум "Нефтяная столица Югры"
	18-19 февраля.
город Нижневартовск
	В форуме приняли участие Губернатор Ханты-Мансийского автономного округа-Югры 
Н.В. Комарова, члены Правительства 
Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, представители администрации города Нижневартовска,
представители 
крупных бизнес – сообществ, высших учебных заведений,
молодые специалисты нефтяных компаний, научно-образовательных центров, студенты российских университетов.





	Чрезвычайный и Полномочный Посол Сирийской Арабской Республики в Российской Федерации господин Рияд Хаддад, его супруга госпожа Нуха Абдул Вахед, Посол доброй воли ООН по промышленному производству ЮНИДО.

Экс-Чрезвычайный и Полномочный посол Республики Бенин в Российской Федерации и в странах СНГ, заместитель председателя Попечительского совета Ассоциации иностранных студентов в России Анисет Кочофа

Представители 
13 стран мира, бизнес-сообществ, студенты зарубежных университетов.



 
	[bookmark: _GoBack]Третий Международный молодежный научно-практический форум «Нефтяная столица» проведен в целях развития международного сотрудничества молодых ученых в области ТЭК, внедрение инноваций, вовлечение молодых специалистов в научно-технологическую деятельность. Проведение форума способствовало созданию прочной инфраструктуры, нацеленной на внедрение инноваций на предприятиях ТЭК, укреплению средств достижения устойчивого развития и активизации работы механизмов глобального равного партнерства обеспечению рациональных моделей потребления и производства, цифровизации технологических и бизнес-процессов на предприятиях и сервисных компаниях ТЭК.
Участники мероприятия приняли участие в Международной молодежной научно-практической конференции под эгидой Совета молодых ученых РАН; конкурсе инновационных проектов; в заседаниях круглых столов по актуальным проблемам ТЭК; в работе практической площадки «Научно-технологическое развитие ТЭК», во II Международном нефтяном академическом конгрессе имени Ф.К. Салманова.
Участники мероприятия посетили специализированную выставку инновационных проектов топливно-энергетического комплекса «Инновации. Развитие – 2020» на которой были представлены идеи и разработки российских предприятий, научно-исследовательских институтов, образовательных учреждений, а также индивидуальные изобретатели.



