от 20.04.2020 №443-р
О внесении изменения в приложение 1 к распоряжению администрации города от 17.09.2018 №1275-р "Об утверждении положений об управлении по вопросам законности, правопорядка             и безопасности администрации города, его отделах" (с изменением от 17.06.2019 №770-р)

В целях соблюдения Регионального стандарта организации на региональном и муниципальных уровнях единообразной системы деятельности по укреплению межнационального и межконфессионального согласия, поддержке и развитию языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих             в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре, защите прав коренных малочисленных народов и других национальных меньшинств, социальной и культурной адаптации мигрантов, профилактике межнациональных (межэтнических) конфликтов, согласованного решением Межведомственной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа - Югры по противодействию экстремистской деятельности (протокол заседания Межведомственной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа - Югры по противодействию экстремистской деятельности от 16.09.2019 №3), внести изменение в приложение 1     к распоряжению администрации города от 17.09.2018 №1275-р "Об утверждении положений об управлении по вопросам законности, правопорядка                      и безопасности администрации города, его отделах" (с изменением                     от 17.06.2019 №770-р), изложив пункт 2.6 раздела II в следующей редакции:
"2.6. Координация деятельности структурных подразделений администрации города в сфере гармонизации межнациональных и межконфессиональных отношений, профилактики терроризма, экстремизма, наркомании, правонарушений и в сфере противодействия коррупции на территории города.".
Глава города                                                                                            В.В. Тихонов
2
2

