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от 14.07.2021 №578
О внесении изменений в приложение                           к постановлению администрации города                         от 22.08.2019 №705 "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Оказание информационно-консультационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства" (с изменениями                        от 21.04.2020 №356, 24.08.2020 №743)

В целях приведения муниципального правового акта в соответствие               с Федеральным законом от 27.07.2010 №210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг":

1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации города от 22.08.2019 №705 "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Оказание информационно-консультационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства" (с изменениями от 21.04.2020 №356, 24.08.2020 №743) согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Департаменту общественных коммуникаций администрации города (С.В. Селиванова) обеспечить официальное опубликование постановления.

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Исполняющий обязанности

главы города                                                                                           Д.А. Кощенко
Приложение к постановлению
администрации города

от 14.07.2021 №578
Изменения,

которые вносятся в приложение

к постановлению администрации города от 22.08.2019 №705 
"Об утверждении административного регламента 
предоставления муниципальной услуги 
"Оказание информационно-консультационной поддержки 
субъектам малого и среднего предпринимательства" 

(с изменениями от 21.04.2020 №356, 24.08.2020 №743)
1. Абзац седьмой подпункта 1.3.6 пункта 1.3 раздела I изложить                   в следующей редакции:

"Размещение информации о порядке предоставления муниципальной услуги в помещениях МФЦ осуществляется на основании соглашения                           о взаимодействии автономного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры" с администрацией города Нижневартовска (далее - соглашение о взаимодействии), требований                   к информированию, установленных административным регламентом.".

2. В разделе II:

2.1. Пункт 2.3 изложить в следующей редакции:

"2.3. Результат предоставления муниципальной услуги.

Результатом предоставления муниципальной услуги является:

- предоставление информации о видах и порядке предоставления поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства;
- выдача (направление) мотивированного решения об отказе                              в предоставлении муниципальной услуги с указанием причин отказа.".
2.2. В пункте 2.6:

- подпункт 2.6.3 дополнить абзацем следующего содержания:

"Специалист МФЦ при приеме заявления о предоставлении муниципальной услуги и выдаче документов устанавливает личность заявителя на основании паспорта гражданина Российской Федерации и иных документов, удостоверяющих личность заявителя в соответствии с законодательством Российской Федерации, либо устанавливает личность заявителя, проводит его идентификацию, аутентификацию с использованием информационных систем, указанных в частях 10 и 11 статьи 7 Федерального закона №210-ФЗ, а также проверяет соответствие копий представляемых документов (за исключением нотариально заверенных) их оригиналам, за исключением случаев, если такие документы, информация и (или) сведения формируются с использованием информационно-технологической и коммуникационной инфраструктуры         на основании документов, информации и (или) сведений, полученных              из информационных систем, не относящихся к ведению МФЦ.";
- в подпункте 2.6.4:

абзац девятый признать утратившим силу;

дополнить абзацами следующего содержания:

"- осуществления действий, в том числе согласований, необходимых для получения муниципальной услуги и связанных с обращением в иные государственные органы, органы местного самоуправления, организации,                 за исключением получения услуг и получения документов и информации, предоставляемых в результате предоставления таких услуг, включенных                     в перечни, указанные в части 1 статьи 9 Федерального закона №210-ФЗ;

- предоставления на бумажном носителе документов и информации, электронные образы которых ранее были заверены в соответствии с пунктом 7.2 части 1 статьи 16 Федерального закона №210-ФЗ, за исключением случаев, если нанесение отметок на такие документы либо их изъятие является необходимым условием предоставления муниципальной услуги, и иных случаев, установленных федеральными законами.".

2.3. Абзац пятый подпункта 2.13.1 пункта 2.13 признать утратившим силу.

2.4. Абзац шестой пункта 2.14 изложить в следующей редакции:

"На основании комплексного запроса предоставляются государственные и муниципальные услуги, за исключением муниципальных услуг, включенных в перечень, утвержденный постановлением администрации города Нижневартовска от 05.07.2018 №951 "Об утверждении перечня муниципальных услуг, предоставление которых не осуществляется по комплексному запросу через филиал автономного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры" в городе Нижневартовске".".
3. Абзац второй подпункта 4.2.1 пункта 4.2 раздела IV изложить                      в следующей редакции:

"Проведение плановых проверок полноты и качества предоставления муниципальной услуги осуществляется в соответствии с планом, утвержденным приказом Департамента. Периодичность проведения плановых проверок - не реже одного раза в год.".
4. В пункте 5.6 раздела V:

4.1. Абзац второй подпункта 5.6.2 изложить в следующей редакции:

"При поступлении жалобы МФЦ обеспечивает ее передачу                          в уполномоченный на ее рассмотрение орган, привлекаемую организацию               в порядке и сроки, которые установлены соглашениями о взаимодействии автономного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Многофункциональный центр предоставления государственных                          и муниципальных услуг Югры" с администрацией города Нижневартовска                и привлекаемыми организациями. При этом такая передача осуществляется             не позднее следующего за днем поступления жалобы рабочего дня.".

4.2. В подпункте 5.6.3 слова "подпунктом 5.4.1 пункта 5.4" заменить словами "пунктом 5.4".
