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от 26.09.2018 №1310-р
О проведении внутреннего финансового аудита в муниципальном казенном учреждении "Управление материально-технического обеспечения деятельности органов местного самоуправления города Нижневартовска"
На основании статьи 160.2-1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановления администрации города от 22.12.2017 №1895 "Об утверждении Порядка осуществления главными распорядителями (распорядителями) средств бюджета города Нижневартовска, главными администраторами (администраторами) доходов бюджета города Нижневартовска, главными администраторами (администраторами) источников финансирования дефицита бюджета города Нижневартовска внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита", в соответствии с планом аудиторских проверок:
1. Провести в период с 28.09.2018 по 28.11.2018 аудиторскую проверку "Аудит эффективности внутреннего финансового контроля МКУ "Управление материально-технического обеспечения деятельности органов местного самоуправления города Нижневартовска" за период с 01.01.2017 по 31.12.2017".

2. Сформировать группу аудиторской проверки в составе:
- начальника управления бухгалтерского учета и отчетности - главного бухгалтера администрации города Н.Н. Ледзинской, руководителя группы аудиторской проверки;

- начальника отдела по учету расчетов и нефинансовых активов управления бухгалтерского учета и отчетности администрации города Е.В. Лебедевой;

- специалиста-эксперта финансово-экономического отдела управления бухгалтерского учета и отчетности администрации города А.В. Бербенец;

- специалиста-эксперта финансово-экономического отдела управления бухгалтерского учета и отчетности администрации города Л.Р. Семеновой;

- ведущего бухгалтера отдела по учету расчетов и нефинансовых активов управления бухгалтерского учета и отчетности администрации города                Н.В. Соловьевой;
- бухгалтера 1 категории отдела по учету расчетов и нефинансовых активов управления бухгалтерского учета и отчетности администрации города            О.В. Максимовой.

3. Руководителю группы аудиторской проверки Н.Н. Ледзинской:
- в срок не позднее 28.09.2018 ознакомить должностных лиц муниципального казенного учреждения "Управление материально-технического обеспечения деятельности органов местного самоуправления города Нижневартовска"             с распоряжением администрации города о проведении аудиторской проверки; 

- организовать проведение аудиторской проверки в соответствии с программой аудиторской проверки "Аудит эффективности внутреннего финансового контроля МКУ "Управление материально-технического обеспечения деятельности органов местного самоуправления города Нижневартовска" за период с 01.01.2017 по 31.12.2017";
- в срок не позднее 06.12.2018 оформить акт аудиторской проверки.
4. Контроль за выполнением распоряжения возложить на начальника управления бухгалтерского учета и отчетности - главного бухгалтера администрации города Н.Н. Ледзинскую.
Исполняющий обязанности
главы города 





                                  Т.А. Шилова
