ОКТЯБРЬ

4 октября - Всемирный день животных
Всемирный день животных или Всемирный день защиты животных, отмечаемый во всем мире ежегодно 4 октября, был учрежден на Международном конгрессе сторонников движения в защиту природы, проходившем в 1931 году во Флоренции (Италия), и призван обратить внимание человечества на проблемы остальных обитателей планеты.
Дата 4 октября была выбрана по той причине, что этот день известен как день памяти о католическом святом Франциске Ассизском, который считается покровителем животных.
Общества защиты животных многих стран мира ежегодно организуют разнообразные массовые мероприятия и акции, посвященные этому Дню. В России эта дата отмечается с 2000 года по инициативе Международного фонда защиты животных.

5 октября - День образования Международного союза охраны природы (с 1990 г. – Всемирный союз охраны природы)
Международный союз охраны природы и природных ресурсов - (МСОП), международная неправительственная организация с консультативным статусом при ЮНЕСКО.
Создан в 1948 году, объединяет более 600 национальных научных, государственных и других учреждений и организаций из 130 стран.
Высший орган - Генеральная ассамблея. С 1979 официальный программный документ МСОП - Всемирная стратегия охраны природы. Штаб-квартира в городе Гланде, Швейцария Организация имеет статус наблюдателя при Генеральной Ассамблее ООН.
В состав союза, кроме его организаций-членов, входят 6 научных комиссий и профессиональный секретариат.

7-8 октября - Международные дни наблюдения птиц
В первые выходные октября на нашей планете отмечаются Международные дни наблюдения птиц. В это время сотни тысяч людей во всем мире отправляются в леса, парки, на луга, болота, на морские и речные побережья, чтобы наблюдать за пернатыми в естественных для них условиях.
Эта экологическая акция позиционируется как новый вид отдыха для населения Земли. Впервые она прошла в 1993 году по инициативе Международной ассоциации по охране птиц. Жители России присоединились к участию в Днях наблюдений птиц с 1995 года.
Организаторы этого экологического мероприятия ставят перед собой две цели: привлечь внимание людей к миру птиц и проблемам сохранения мест их обитания, а также получение свежих данных о миграциях и численности разных видов пернатых.
Главная задача участников Дней наблюдений – отметить на специальном листе всех встреченных за определенный промежуток времени птиц, а затем направить результат «переписи» в национальные координационные центры. Наблюдать и учитывать птиц можно повсюду – на улицах, в парке, за городом, в лесу. Во многих странах проводятся национальные состязания, в которых побеждает тот, кто сумел встретить большее количество видов птиц и смог учесть наибольшее число особей.
Даже если Вы до сих пор никогда не увлекались птицами - это не помеха тому, чтобы в субботу или воскресенье немного понаблюдать за ними в ближайшем парке или сквере. Чтобы Ваши наблюдения вошли в международный банк данных, запишите их результаты - напишите, как Вас зовут, и укажите свой почтовый адрес, место, где были проведены наблюдения, дату и время наблюдений. Выпишите в столбик названия видов, встреченных Вами, и укажите число птиц каждого вида.
У всех, кто заполнит анкету на сайте, появится возможность мгновенно увидеть, как результаты ваших наблюдений отразятся на карте сводной статистики страны.
Потратив немного времени в выходные дни на наблюдение птиц в природе, Вы не только прекрасно отдохнете, но и отдадите свой голос в защиту небесных странников в нашей стране и во всем мире!

6 октября - Всемирный день охраны мест обитания
Ежегодно 6 октября во всем мире отмечают Всемирный день охраны мест обитаний — международный праздник, призванный привлечь внимание человечества к проблеме сохранения среды обитания фауны планеты Земля. Этот праздник был учреждён в 1979 году в рамках Бернской конвенции о сохранении европейской дикой природы и естественной среды обитания.
Человек своей деятельностью уже давно влияет на природу, изменяя её. С каждым годом в мире всё больше территорий переходят в разряд сельхозугодий, пастбищ, подвергаются изменениям в связи с ростом городов, добычей полезных ископаемых, строительством заводов и других объектов народного хозяйства. Поэтому на Земле практически не осталось мест, где бы не ступала нога человека.
Но бесконтрольное вмешательство человека в законы и территории природы привели к необратимому исчезновению сотен видов животных и растений. За 19 веков нашей эры на земном шаре исчезло 150 видов млекопитающих, в основном крупных, и 139 видов птиц. И эти цифры не последние, сегодня на грани полного исчезновения находится множество видов животного мира. А ведь каждый исчезнувший вид — очень ощутимая и невосполнимая потеря.
Человек научился очень многому: вырвался в космос, долетел до Луны, но он не сможет вновь создать тура или стеллерову корову. Всё, что исчезает в животном мире, — исчезает навсегда.
И Всемирный день охраны мест обитаний как раз напоминает всему человечеству о том, что все мы, люди, являемся только частью природы и всем, что имеем, мы обязаны именно ей, и направлен на привлечение внимания мировой общественности к губительному воздействию антропогенного фактора на окружающую среду. Поэтому в рамках Дня по всему миру силами различных природоохранных и экологических организаций проводятся различные мероприятия экологической направленности, призывающие всё мировое сообщество задуматься о необходимости бережного отношения и сохранения природных богатств нашей планеты, а также создать все необходимые условия для сохранения уникальных мест обитания, которых с каждым годом становится все меньше и меньше.
Среди самых известных организаций, которые традиционно проводят свои акции во Всемирный день охраны мест обитаний, - это Всемирный союз охраны природы, экологическая организация «Гринпис» и другие.

Вторая среда октября (13 октября) - Международный день уменьшения опасности стихийных бедствий
13 октября ежегодно весь мир отмечает День уменьшения опасности стихийных бедствий. Впервые этот праздник отметили в рамках десятилетия уменьшения опасности стихийных бедствий, которое стартовало в 1990 году в связи с подписанием резолюции Генеральной Ассамблеей ООН. В конце десятилетия, в 1999 году было принято решение продолжать отмечать эту дату ежегодно как Международный день уменьшения опасности стихийных бедствий во вторую среду октября. Создание этого дня стало одним из инструментов, который содействует формированию культуры общественности, уменьшения опасности стихийных бедствий, предотвращает риск возникновения стихийных бедствий, смягчает их последствия и обеспечивает готовность людей при их возникновении.
Основная цель международной стратегии уменьшения опасности стихийных бедствий – доведения до сведения общественности важности задач предотвращения стихийных бедствий и проведение разъяснительной работы среди населения и в группах, которые наиболее подвержены риску стать жертвами стихийных, техногенных или экологических бедствий.
Число жертв, пострадавших в результате землетрясений, наводнений, циклонов и засух стремительно возрастает. Согласно статистическим данным, предоставленными ООН, примерно 250 тысяч человек в 2004 году пострадали в результате стихийных бедствий по всему миру. Эта цифра больше в три раза аналогичных данных 2003 года и практически в 10 раз больше данных 2002 года.
В истории Российского государства запечатлены большие наводнения в столицах: в 1824 году в Санкт-Петербурге, в 1908 году в Москве.
Сейсмически неустойчивые районы находятся на Кавказе, в средней Азии, некоторых областях Китая и Японии. По статистике в среднем в результате разных стихийных бедствий ежедневно во всем мире погибает 184 человека. 66,5 миллионов детей ежегодно страдают в результате стихийных бедствий. Часто дети подвергаются более серьезной опасности, нежели взрослые, им сложно справиться с неожиданностью и болезненными изменениями, возникающими в жизни после стихийных бедствий. Прогнозы весьма неблагоприятные, в связи с изменением климата на планете и урбанизации число жертв будет только расти. Миллионы человеческих жизней можно спасти, если правительства государств будут принимать меры для предупреждения и сокращения риска возникновения стихийных бедствий. Дети и молодежь должны активнее привлекаться к деятельности по уменьшению опасности стихийных бедствий.

14 октября - День российских заповедников
Решение о ежегодном проведении дня было принято в 1999 году на совещании директоров заповедников России во Владивостоке. Инициатива была поддержана Министерством природных ресурсов Российской Федерации в 2006 году. Это решение – один из пунктов утвержденного плана мероприятий по организации празднования 90-летия со дня создания государственной системы особо охраняемых природных территорий.
Государственные природные заповедники - природоохранные, научно-исследовательские и эколого-просветительские учреждения, основные цели которых - сохранение и изучение естественного хода природных процессов и явлений, генетического фонда растительного и животного мира, отдельных видов и сообществ растений и животных, типичных и уникальных экологических систем.
[bookmark: _GoBack]Территории заповедников полностью изымаются из хозяйственного использования. Государственные природные заповедники относятся к особо охраняемым природным территориям федерального значения, они создаются (учреждаются) Правительством России, являются федеральной собственностью и находятся в ведении федеральных органов государственной власти. 

