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о результатах плановой проверки финансово - хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения "Управление лесопаркового хозяйства города Нижневартовска" за 2022 год проведенной управлением по природопользованию и экологии администрации города

В соответствии с приказами управления по природопользованию                       и экологии администрации города Нижневартовска от 07.02.2023 №9/11-П                     "Об утверждении плана ведомственного контроля муниципального бюджетного учреждения "Управление лесопаркового хозяйства города Нижневартовска"                в 2023 году", 01.09.2023 №30/11-П "О проведении плановой проверки финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения "Управление лесопаркового хозяйства города Нижневартовска" за 2022 год" в период с 18.09.2023 по 13.10.2023 проведена плановая проверка финансово - хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения "Управление лесопаркового хозяйства города Нижневартовска" (далее - Учреждение), подведомственного управлению по природопользованию 
и экологии администрации города Нижневартовска (далее - Учредитель), за 2022 год. 
В рамках контрольного мероприятия проверено соблюдение МБУ "УЛПХ г. Нижневартовска" в 2022 году: 
- требований к выполнению муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ);
- объемов и (или) качества предоставляемых Учреждением муниципальных услуг (выполняемых работ) муниципальному заданию;
- условий Соглашений о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и на иные цели                             в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации;
- требований к обеспечению Учреждением публичности своей деятельности, в том числе информационной доступности муниципальных услуг (выполнения работ);
- исполнения требований муниципальных правовых актов при осуществлении финансово-хозяйственной деятельности Учреждения.
С этой целью проведен анализ:
- исполнения Учреждением муниципального задания на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов; 
- соблюдения условий Соглашений на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и на иные цели в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации; 
- соблюдения порядка формирования плана финансово-хозяйственной деятельности Учреждения;
- соблюдения порядка и условий осуществления стимулирующих выплат, критериев их установления руководителю и работникам Учреждения; 
- обеспечения Учреждением публичности своей деятельности.
Проверкой установлено следующее:
Муниципальное задание на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов Учреждением исполнено в полном объеме, замечания к качеству выполняемых Учреждением работ отсутствуют. Учреждением своевременно, 
в установленные муниципальным заданием сроки, предоставлялись отчетные документы.
Учреждением соблюдены условия Соглашений о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и на иные цели в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Учреждением обеспечены открытость и доступность сведений, доступность документов, путем предоставления через официальный сайт электронных копий учредительных документов, информации о муниципальном задании и его исполнении, плана финансово-хозяйственной деятельности, отчета о результатах деятельности.
Учреждением соблюден порядок выплат стимулирующего характера руководителю и работникам Учреждения в соответствии с постановлением администрации города от 30.03.2020 №281 "Об утверждении Положения об оплате труда работников муниципального бюджетного учреждения "Управление лесопаркового хозяйства города Нижневартовска".
В ходе проверки выявлено:
- некорректное размещение сведений о выполнении муниципального задания на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов Учреждением 
и отсутствие информации об одном из изменений, внесенных в план финансово -хозяйственной деятельности Учреждения, на официальном сайте для размещения информации о государственных (муниципальных) учреждениях  www.bus.gov.ru);
- несвоевременное предоставление на согласование Учредителю плана финансово - хозяйственной деятельности Учреждения на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.
По результатам проверки МБУ "УЛПХ г. Нижневартовска" даны рекомендации по усилению контроля за:
- соблюдением порядка и сроков размещения информации и документов на сайте bus.gov.ru;
- соблюдением сроков предоставления Учредителю на согласование финансово - хозяйственных и отчетных документов;
- предоставлением отчетной документации по исполнению муниципальных работ (т.е. за предоставлением Учредителю фотоотчетов, актов выполненных работ, исполнительных документов по муниципальным контрактам и договорам и т.п.).

