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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольных мероприятий,  
проведенных контрольно-ревизионным управлением 
администрации города во II квартале 2019 года

Во II квартале 2019 года контрольно-ревизионным управлением администрации города (далее – управление) в рамках осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю и контролю в сфере закупок в соответствии с планом основных мероприятий проведено 12 контрольных мероприятий, в том числе: 
- 2 комплексные проверки в муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждениях «Средняя школа №1», «Средняя школа №17»;
- 1 проверка соблюдения порядка, условий и целей соблюдения порядка, условий и целей предоставления в 2018 году субсидий в рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Развитие агропромышленного комплекса на территории города Нижневартовска на 2018 - 2025 годы и на период до 2030 года» в управлении по развитию промышленности и предпринимательства администрации города;
- 9 проверок соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок за 2018 год и истекший период 2019 года, из них:
6 проверок (в рамках полномочий, предусмотренных частью 3 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон о контрактной системе в сфере закупок), в части контроля за соблюдением процедуры закупок, в муниципальном казенном учреждении города Нижневартовска «Управление капитального строительства города Нижневартовска», муниципальных бюджетных общеобразовательных  учреждениях  «Средняя школа №1»,  «Средняя школа №17», «Гимназия №1», «Средняя школа №25»,  «Средняя школа №3»;
3 проверки (в рамках полномочий, предусмотренных частью 8 статьи 99 Федерального закона о контрактной системе в сфере закупок) в части  контроля за планированием закупок и исполнением договорных обязательств, в муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждениях «Средняя школа №1», «Средняя школа №17», «Гимназия №1».   

Все контрольные мероприятия, запланированные на II квартал 2019 года, проведены в полном объеме и в пределах установленных сроков. 

Во внеплановом порядке проведено 6 контрольных мероприятий, из них:
- 2 обследования документов по письменным обращениям правоохранительных органов, в том числе по вопросам обоснованности расчетов сметной стоимости работ и оплаты выполненных работ на объекте «Центр социальной помощи семьи и детям «Кардея», правильности начисления и выплаты заработной платы работнику организации;
- 2 проверки по устранению нарушений, выявленных в ходе контрольных мероприятий в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя школа №23 с углубленным изучением иностранных языков», департаменте по социальной политике администрации города;
- 1 проверка по письменному обращению граждан в муниципальном  бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя школа №17»;
- 1 проверка соблюдения законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок при осуществлении закупок услуг по информационно-программной поддержке программного обеспечения (сопровождение), работ по техническому ремонту и обслуживанию и ремонту компьютерной и офисной техники у индивидуального предпринимателя в муниципальном казенном учреждении «Управление капитального строительства города Нижневартовска».
Кроме того, во внеплановом порядке рассмотрено 4 уведомления заказчиков об осуществлении закупок работ, услуг у единственного подрядчика, исполнителя (без проведения конкурентных процедур определения поставщика (подрядчика, исполнителя)), в том числе, на выполнение работ по ликвидации последствий чрезвычайной ситуации, на оказание услуг по проведению государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий. 

[bookmark: _GoBack]В рамках осуществления контрольных полномочий в финансово-бюджетной сфере по итогам проведенных проверок установлены нарушения на сумму 2 322,5 тыс.рублей (необоснованные и неправомерные расходы, нарушения методологии бухгалтерского учета (несвоевременное, ненадлежащее отражение в учете фактов хозяйственной жизни, допущение нарушений в оформлении первичных учетных документов и отражении данных в регистрах бюджетного учета, искажение отчетных и бухгалтерских данных), недоначисление заработной платы и недоплата прочих выплат).  
 
В рамках полномочий, предусмотренных частью 3 статьи 99 Федерального закона о контрактной системе в сфере закупок,  осуществлен контроль в отношении  105 закупок на общую сумму  296,4 млн. рублей. По итогам проверок установлено 26 фактов нарушений законодательства Российской Федерации, иных нормативных правовых актов  о контрактной системе в сфере закупок,  основными из которых являются: 
- заключение муниципальных контрактов, договоров с нарушением требований  Федерального закона о контрактной системе в сфере закупок, а также условий, предусмотренных документацией о закупке, заявкой участника закупки   (6 фактов);
- принятие в качестве обеспечения исполнения контрактов банковских гарантий, не соответствующих требованиям извещения и документации о закупке (3 факта);
- установление в контрактах размеров неустойки (штрафов, пени) не соответствующих размерам, предусмотренным нормативными правовыми актами  о контрактной системе в сфере закупок (14 фактов);
- размещение в единой информационной системе в сфере закупок отчета об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций с нарушением требований,  установленных нормативными правовыми актами в сфере закупок (1 факт);
- нарушение установленного контрактом срока возврата поставщику денежных средств, внесенных в качестве обеспечения исполнения контракта   (1 факт);
- иные нарушения.

При исполнении полномочий, предусмотренных частью 8 статьи 99 Федерального закона о контрактной системе в сфере закупок, осуществлен контроль в отношении 98 закупок на общую сумму 60,5 млн. рублей, по результатам которого установлено 186 фактов нарушений, из них:
-  129 фактов нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок, а именно нарушения при формировании, ведении и утверждении плана закупок, плана-графика; обосновании закупок; при применении к поставщику мер ответственности, предусмотренных контрактом; при приемке поставленного товара (оказанной услуги), а также при оплате оказанных услуг на сумму 76,6 тыс. рублей;  нарушение предельного срока оплаты поставленного товара (оказанных услуг); неразмещение и несвоевременное размещение в единой информационной системе в сфере закупок необходимых информации и документов;
- 19 фактов нарушений в бухгалтерском учете в связи с нарушением порядка принятия к учету товаров (оказанных услуг), а именно  несвоевременное принятие к учету, принятие к учету на несоответствующий счет бухгалтерского учета;
-  5 фактов нарушений в выполнении условий договоров в связи с  просрочкой оплаты поставленного товара (оказанных услуг);
- 33 факта нарушений локального нормативного акта учреждения о приемке поставленного товара (оказанных услуг) и проведении экспертизы.

В целях принятия мер по устранению выявленных   нарушений в адрес      руководителей объектов (субъектов) контроля направлены представления и предписания об устранении нарушений, в адрес главы города и должностных лиц, курирующих деятельность объектов (субъектов) контроля, направлены информации о результатах контрольных мероприятий.  
По результатам 3 проверок соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок (за нарушения при использовании денежных средств) должностными лицами контрольно-ревизионного управления администрации города составлено 6 протоколов об административных правонарушениях, в том числе в отношении юридических лиц – 3, в отношении должностных лиц   учреждения –  3, которые переданы на рассмотрение мировым судьям. По результатам рассмотрения 4 протоколов вынесено 4 постановления о привлечении к административной ответственности и назначении наказания в виде административного штрафа на общую сумму более 56,0 тыс. рублей. 
Также материалы 5 проверок соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок направлены в Службу контроля ХМАО-Югры для рассмотрения вопроса о привлечении лиц, допустивших нарушения, к административной ответственности.  
Согласно информации Службы контроля ХМАО-Югры, поступившей    во II квартале 2019 года, по ранее направленным материалам проверок возбуждено 16 дел об административных правонарушениях в сфере закупок, по итогам рассмотрения которых к должностным лицам субъектов контроля применены административные наказания в виде штрафов на общую сумму 51,85 тыс. рублей и объявлено 13 устных замечаний. 
В отчетном периоде по результатам проведенных контрольных мероприятий подготовлено 7 распоряжений администрации города, в соответствии с которыми к 12 должностным лицам применены меры дисциплинарного взыскания. В отношении 6 руководителей приняты решения о снижении им выплат стимулирующего характера.  
В соответствии с приказами руководителей муниципальных организаций  к  18 работникам применены меры дисциплинарного взыскания, 23 работникам снижен размер выплат стимулирующего характера. 
В ходе проведения контрольных мероприятий, а также согласно информациям объектов (субъектов) контроля устранены нарушения на общую сумму более 1733,0   тыс.рублей, при этом процесс устранения нарушений по ряду представлений находится на контроле.
 

