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О внесении изменений в приложения 1, 2 к распоряжению администрации города от 24.10.2016 №1577-р "О Проектном  комитете администрации города" (с изменениями от 09.03.2017 №288-р)



В целях приведения муниципального правового акта в соответствие          с действующим законодательством, в связи с изменениями в штатном расписании администрации города, учитывая распоряжение администрации города                 от 22.02.2017 №208-р "О распределении обязанностей между главой города, заместителями главы города и управляющим делами администрации города", внести изменения в приложения 1, 2 к распоряжению администрации города            от 24.10.2016 №1577-р "О Проектном комитете администрации города"                (с изменениями от 09.03.2017 №288-р):
- в приложении 1:
подпункт 2.1.9 пункта 2.1 раздела II дополнить словами "(портфелей проектов)";
в разделе III:
пункт 3.4 дополнить подпунктами 3.4.1, 3.4.2 следующего содержания:
"3.4.1. В период отсутствия заместителя председателя Проектного комитета и (или) члена Проектного комитета их обязанности выполняют лица,             исполняющие их обязанности в соответствии с правовым актом главы города,  с правом голоса.
3.4.2. В период отсутствия секретаря Проектного комитета его полномочия исполняет заместитель начальника управления инвестиций администрации города, а в случае отсутствия заместителя начальника управления инвестиций администрации города - начальник отдела организации проектной деятельности управления инвестиций администрации города без права голоса при принятии Проектным комитетом решений.";
пункты 3.9, 3.13 изложить в следующей редакции:
"3.9. Обеспечение деятельности Проектного комитета осуществляет          муниципальный проектный офис, функции которого выполняет управление           инвестиций администрации города (далее - муниципальный проектный офис).";
"3.13. Заседания Проектного комитета проводятся на регулярной основе, но не реже одного раза в месяц.";
- в приложении 2:
слова "Заместитель главы города, в ведении которого находятся вопросы жилищно-коммунального хозяйства" заменить словами "Заместитель главы        города, директор департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города";
слова "Заместитель главы города, в ведении которого находятся вопросы законности, правопорядка, безопасности и муниципального контроля" заменить словами "Заместитель главы города, в ведении которого находятся вопросы           законности, правопорядка, безопасности, муниципального контроля, природопользования, экологии и организации деятельности территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации города Нижневартовска".
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Глава города                                                                                            В.В. Тихонов
