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от 09.08.2018 №1108-р
О внесении изменений в приложения 1-5 к распоряжению администрации города от 23.07.2012 №1248-р "Об утверждении положений о юридическом управлении администрации города и его отделах" (с изменениями от 31.07.2012 №1310-р, 20.02.2014 №276-р, 01.04.2016 №433-р, 16.01.2017 №32-р)
В связи с изменением структуры администрации города внести изменения в приложения 1-5 к распоряжению администрации города от 23.07.2012  №1248-р "Об утверждении положений о юридическом управлении администрации города и его отделах" (с изменениями от 31.07.2012 №1310-р, 20.02.2014 №276-р, 01.04.2016 №433-р, 16.01.2017 №32-р):
- в разделе III приложения 1:

в пунктах 3.6, 3.7 слова "граждан и юридических лиц" заменить словами "граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц";
в пункте 3.15 слова "граждан и юридических лиц" заменить словами "граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц,";

- в приложении 2:

в пункте 1.5 раздела I слово "нормативными" исключить;
абзац четвертый пункта 2.1 раздела II изложить в следующей редакции:

"- структурных подразделений администрации города: департамента экономики (отдел мониторинга и тарифного регулирования управления стратегического планирования департамента экономики - за исключением вопросов, связанных с регулированием тарифов в сферах, курируемых другими отделами), департамента по социальной политике (в части вопросов, связанных с полномочиями управления по социальной и молодежной политике департамента по социальной политике), управления муниципальных закупок, управления              по вопросам муниципальной службы и кадров, управления по развитию                промышленности и предпринимательства, управления бухгалтерского учета                и отчетности, управления записи актов гражданского состояния, управления делами, управления по обеспечению работы руководства, управления по взаимодействию со средствами массовой информации, управления по работе              с обращениями граждан и юридических лиц, управления по вопросам законности, правопорядка и безопасности, архивного отдела, первого отдела, отдела специальных мероприятий, отдела координации строительного комплекса,             отдела по организации деятельности территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.";
в пункте 3.1 раздела III слова "граждан и юридических лиц" заменить словами "граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц";

- в разделе III приложения 3:
в пункте 3.1 слова "граждан и юридических лиц" заменить словами "граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц,";
в пункте 3.7 слова "граждан и юридических лиц" заменить словами "граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц";
- в пункте 3.1 раздела III приложения 4 слова "граждан и юридических лиц" заменить словами "граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц";

- в разделе III приложения 5:

в пункте 3.1 слова "граждан и юридических лиц" заменить словами "граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц,";
в пункте 3.7 слова "граждан и юридических лиц" заменить словами "граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц".
Глава города                                                                                            В.В. Тихонов

