Информация 

о результатах проверок рабочей группы по контролю за осуществлением перевозок автомобильным транспортом на территории города Нижневартовска за II квартал 2012 года

     Отделом транспорта и связи  ДЖКХ администрации города совместно с представителями ОГИБДД УМВД России по городу Нижневартовску и  отделом  АТ и АДН  по городу Нижневартовску в  втором квартале 2012 года проведено 10   выездных проверок,  направленных на соблюдение условий выполнения договоров на осуществление коммерческих перевозок пассажиров автомобильным транспортом общего пользования на территории города Нижневартовска, условий лицензирования, требований Правил дорожного движения.  

     Контрольными проверками  были охвачены все коммерческие маршруты, которые осуществляют перевозки пассажиров на территории города  по договору с администрацией города.  

     За невыполнение условий договора к Перевозчикам по линии администрации города применены  штрафные санкции  на общую сумму 69 200 рублей, что к сожалению, не отражает снижение нарушений у Перевозчиков по отношению к I кварталу 2012 года (67 400  рублей). 

     На заседании комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения при администрации города от 12.07.2012г. принято решение -  провести  анализ нарушений условий выполнения договоров на организацию и выполнение  коммерческих перевозок пассажиров  на территории города, условий лицензирования и требований Правил дорожного движения среди Перевозчиков и по результатам анализа пригласить в  IV кв. 2012 года на заседание комиссии Перевозчиков  имеющих неоднократные нарушения по пунктам договоров, которые предполагают  их досрочное  расторжение.  
