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О внесении изменений в приложение к распоряжению администрации города от 05.07.2013 №1190-р "Об уполномоченных органах               и о порядке исполнения отдельного государственного полномочия Ханты-Мансийского автономного округа - Югры по поддержке сельскохозяйственного производства и деятельности по заготовке и переработке дикоросов (за исключением мероприятий, предусмотренных федеральными целевыми программами)" (с изменениями от 08.04.2014 №573-р, 02.03.2017 №244-р)



В соответствии с постановлением Правительства Ханты-Мансийского  автономного округа - Югры от 09.10.2013 №420-п "О государственной         программе Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Развитие агропромышленного комплекса и рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре в 2016-2020 годах", приказом Департамента природных ресурсов и несырьевого сектора экономики Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 06.12.2016 №1748-п "Об утверждении формы размещения органами местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в информационно-телекоммуникационной сети Интернет сведений            о предоставлении субсидий и достижении получателями государственной        поддержки целевых показателей, установленных при их предоставлении"             внести изменения в приложение к распоряжению администрации города             от 05.07.2013 №1190-р "Об уполномоченных органах и о порядке исполнения отдельного государственного полномочия Ханты-Мансийского автономного округа - Югры по поддержке сельскохозяйственного производства и деятельности по заготовке и переработке дикоросов (за исключением мероприятий, предусмотренных федеральными целевыми программами)" (с изменениями              от 08.04.2014 №573-р, 02.03.2017 №244-р):
- в пункте 3.1:
в абзацах шестнадцатом, девятнадцатом слова "Департамент природных ресурсов и несырьевого сектора экономики Ханты-Мансийского автономного округа - Югры" заменить словами "Департамент промышленности Ханты-Мансийского автономного округа - Югры";
дополнить абзацами следующего содержания:
"- ежеквартально, в срок до 15 числа месяца, следующего за отчетным кварталом, размещает сведения о предоставлении субсидий на поддержку сельскохозяйственного производства и деятельности по заготовке и переработке дикоросов и достижении получателями государственной поддержки целевых показателей, установленных при их предоставлении, на официальном сайте   органов местного самоуправления города Нижневартовска по форме, утвержденной приказом ответственного исполнителя государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Развитие агропромышленного комплекса и рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре в 2016-2020 годах";
- осуществляет внесение сведений о получателях субсидий в реестр субъектов малого и среднего предпринимательства в соответствии со статьей 4.1 Федерального закона от 24.07.2007 №209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации".";
- абзац четвертый пункта 3.3 изложить в следующей редакции:
"- готовит платежные документы для перечисления денежных средств сельскохозяйственным товаропроизводителям города после издания распоряжения администрации города о предоставлении субсидий.".



Глава города                                                                                            В.В. Тихонов
