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Приложение 2
Мастер-класс: «INTENSIVE на основе концепции LEAN». Форсайт-сессия: «Бережливый регион. Взгляд в будущее через призму успешных практик внедрения бережливого производства»

В ходе деловой программы Форума 13 апреля 2017 года состоится форсайт-сессия «Бережливый регион. Взгляд в будущее через призму успешных практик внедрения бережливого производства» (далее – форсайт-сессия)  и мастер-класс «INTENSIVE на основе концепции LEAN» (далее – мастер-класс).
Мастер-класс будет проведен с квалифицированными специалистами с целью приобретения, углубления и расширения знаний и умений аудитории по вопросам бережливого производства. Проведение мастер-класса состоится с 10:00 часов до 13:00 часов в Большом Конференц-зале Конгрессно – выставочного центра «Югра – Экспо». 

При проведении форсайт-сессии (с 14 часов 00 минут до 16 часов 00 минут в  Большом Конференц-зале Конгрессно – выставочного центра «Югра – Экспо») будут рассмотрены следующие вопросы:

- Формула успеха. Достижение результатов мирового класса;

- Практика сокращения времени производства продукции с применением инновационных методов управления;

- Инструменты Бережливого производства: Кайдзен-предложение. Пример внедрения в подразделениях компаний - мировых лидеров отраслей.

Указанные мероприятия предполагают практическую дискуссию по бережливому производству и обсуждение примеров успешной реализации проектов.

Бережливое производство сегодня является одним из наиболее эффективных концепций повышения эффективности деятельности и качества продукции (услуг), что подтверждается ее успешным применением российскими и мировыми компаниями.
На основании вышеизложенного приглашаю представителей органов местного самоуправления автономного округа принять участие в работе Форума, а также форсайт-сессии и мастер-классе. 

Информацию об участниках форсайт-сессии и мастер-классе прошу направить в Департамент экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры до 07 апреля 2017 года на эл. адрес BulyginaOA@admhmao.ru или по тел.: 8 (3467) 35-00-86.
