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ПРОЕКТ ПЛАНИРОВКИ ТЕРРИТОРИИ 
Материалы по обоснованию проекта планировки территории



ВВЕДЕНИЕ
Проект планировки территории кладбища №4 в районе центрального товарного парка города Нижневартовска в части земельного участка с кадастровым номером 86:11:0905001:2027 (далее также – документация по планировке территории, проект планировки территории, проект) разрабатывается на основании решений Генерального плана города Нижневартовска (утв. Решением Думы города Нижневартовска от 21.12.2015 №953) и Правил землепользования и застройки на территории города Нижневартовска (утв. Решением Думы города Нижневартовска от 22.01.2020 №565), в соответствии с требованиями технических регламентов, нормативов градостроительного проектирования, градостроительных регламентов. 

Состав и содержание проекта планировки территории определены техническим заданием в соответствии со статьей 42 Градостроительного кодекса Российской Федерации (далее – ГрК РФ) и Постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 13.06.2007 № 153-п «О составе и содержании проектов планировки территории, подготовка которых осуществляется на основании документов территориального планирования Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, документов территориального планирования муниципальных образований автономного округа».

Проект внесения изменений в проект межевания территории подготовлен в соответствии со статьей 43 ГрК РФ, с учетом Приказа Министерства экономического развития Российской Федерации от 01.09.2014 №540 «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков», а также с учетом Правил землепользования и застройки на территории города Нижневартовска.
1. ИСХОДНО-РАЗРЕШИТЕЛЬНАЯ ДОКУМЕНТАЦИЯ

- Градостроительный кодекс Российской Федерации от 29.12.2004 №190-ФЗ (с изменениями);

- Земельный Кодекс Российской Федерации от 25.10.2001 №136-Ф3 (с изменениями);

- Генеральный план города Нижневартовска, утвержденный решением Думы города от 24.12.2019 №563;
- Правила землепользования и застройки на территории города Нижневартовска, утвержденные решением Думы города от 22.01.2020 №565;

- СНиП 11-04-2003 "Инструкция о порядке разработки, согласования, экспертизы и утверждения градостроительной документации";

- Постановлением администрации города Нижневартовска от 15.07.2020 №606 "Об утверждении проекта межевания улично-дорожной сети города Нижневартовска";
- Распоряжение администрации города от 10.09.2019 №1214-р "О подготовке проекта планировки территории кладбища №4 в районе центрального товарного парка города Нижневартовска в части земельного участка с кадастровым номером 86:11:0905001:2027";
- СП 42.13330.2011 Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений. Актуализированная редакция СНиП 2.07.01-89*;

- СанПин 2.2.1/2.1.1.1200-03 «Санитарно-эпидемиологические правила и нормативы»;

- Топографическая съемка. 

2. обоснование определения границ зон планируемого размещения объектов капитального строительства
В административном отношении проектируемая площадка расположена в городской черте, южнее 10 км автомобильной дороги Нижневартовск-Мегион и сопряжен с границей действующего городского кладбища. 

В геоморфологическом отношении участок изысканий приурочен   ко II надпойменной террасе р. Обь. 

Западная  граница  исследуемого участка проходит по кромке насыпи III очереди городского кладбища. Две трети площади проектируемого кладбища  заболочены. Болотные отложения распространены в северной части площадки и в южной, обрамляя пологую гриву меридионального простирания с востока и запада. Мощность торфа изменяется  0,4 - 3,9м. 

На проектируемом участке кладбища выделено четыре зоны: 

- зона традиционного захоронения; 

- административно-хозяйственная зона; 

- входная зона; 

- зона моральной защиты. 

По периметру проектируемого участка кладбища запроектировано ограждение высотой 2,0 м. Для беспрепятственного проезда траурной процессии на въезде запроектированы ворота шириной 6,0м и калитка 1,2м. 

Во входной зоне, на въезде на территорию кладбища, запроектирована гостевая парковка на 45 машино-мест, пять мест из которых предназначены для маломобильных групп населения. 

Административно-хозяйственная зона расположена смежно с входной зоной. На административно-хозяйственной зоне предусмотрено размещение хозяйственного блока, туалета, емкости для полива в теплый период года. Хозяйственный блок предназначен для сотрудников и рабочих, обеспечивающих похоронное обслуживание данного участка кладбища. 

Зона захоронения является основной функциональной частью кладбища. Площадь для устройства мест традиционного захоронения разделена проездами на кварталы и участки. 

На проектируемом площадке выделено 23 квартала (участка). Общее количество мест захоронений габаритами 2.0 х 2.5 м - 3599. 
По границе с существующим кладбищем со стороны города запроектирована зона моральной защиты шириной 40,0м.
3. РЕШЕНИЯ ПО ИНЖЕНЕРНОЙ ПОДГОТОВКЕ ТЕРРИТОРИИ

Согласно отчету по инженерно-геологическим изысканиям, выполненным  ООО «Горизонт» в октябре 2019  года, в геологическом строении площадки принимают участие современные техногенные  грунты (насыпной грунт tQIV) с болотными отложениями (торф bQIV) и верхнечетвертичные аллювиальные отложения (суглинки, супеси, пески aQIII). 

Гидрогеологические условия характеризуются наличием подземных вод приуроченных к аллювиальным отложениям. 

Из современных геологических процессов и явлений в данном районе отмечается морозное пучение. 

По совокупности факторов, определяющих категорию сложности  инженерно-геологических условий, согласно СП 11-105-97 часть I, приложение Б, район изысканий отнесен к категории II (средней сложности). 

На исследуемой территории опасные природные и техноприродные процессы на момент изысканий (сентябрь 2019 г) не зафиксированы. 

Основными  инженерно-геологическими причинами  деформаций сооружений могут быть: 

- близкое расположение подземных вод; 

- болотные отложения торфа; 

- коррозионные свойства грунтов и подземных вод; 

- пучинистые свойства  грунтов (морозное пучение). 

Опыт строительства сооружений в Нижневартовском районе показывает, что основными инженерно-геологическими причинами деформаций сооружений могут быть: 

- наличие слабых болотных отложений торфа; 

- близкое расположение подземных вод; 

- коррозионные свойства грунтов и подземных вод; 

- наличие слабых глинистых грунтов с показателем текучести более 0,75; 

- пучинистые свойства грунтов. 

По результатам полевых и лабораторных работ на исследуемом участке выделены следующие инженерно-геологические элементы: 

ИГЭ-1 - Насыпной грунт - песок средней плотности средней степени водонасыщения и водонасыщенный с примесью щебня, супеси и строительного мусора, встречен на всей площадке изысканий и прилегающей территории. Залегает с поверхности, мощность слоя 3,0-4,0 м. 

ИГЭ 2в - Торф среднеразложившийся очень влажный с τ = 0.05-0.10 кгс/см2, вскрыт с поверхности и под отсыпкой, мощность слоя 0,5-3,0 м. 

ИГЭ-3 - Суглинок мягкопластичный залегает в нижней части разреза и в основании техногенных и болотных отложений, вскрытая мощность слоя 0,5-5,0 м. Подошва слоя скважинами глубиной 5,0-10,0 м не вскрыта. 

ИГЭ-4 - Песок мелкий средней плотности водонасыщенный залегает в  ерхней  части разреза, подстилая болотные отложения торфа, мощность слоя 0,8-4,5 м. Подошва слоя скважинами глубиной 5,0 м не вскрыта. 

До начала строительства предполагается проведение комплекса подготовительных работ: 
- выторфовка в пределах границ проектирования.  

Выторфовка выполняется при помощи экскаватора устраняется слой грунта.  После того как торф выбран из почвы, котлован засыпают песком с последующим уплотнением.
- грубая планировка территории площадки строительства с устройством временного водоотвода. 

- вырубка деревьев на территории проектирования. 

Система защиты территории от подтопления поверхностными и грунтовыми  водами выполнена путем размещения сооружений на отметках, исключающих  подтопление грунтовыми водами и устройство водоотводных канав. 
По периметру с двух сторон участка запроектирована водоотводная канава из бетонных плит. Проектируемая канава трапециевидного сечения, дно имеет уклон 0.003 в сторону понижения рельефа.  

4. РЕШЕНИЯ ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ ТЕРРИТОРИИ
По периметру проектируемого участка кладбища запроектировано ограждение высотой 2,0м с непрозрачным  заполнением из профлиста.  

Расстояние от автомобильной дороги Нижневартовск-Мегион до территории кладбища 320 м. 

Для беспрепятственного проезда траурной процессии на въезде запроектированы ворота шириной 6,0м и калитка 1,2м.  

Проектом предусмотрено асфальтобетонное покрытие проездов и  ротуаров с установкой бортового камня. Ширина проездов принята основных - 7,5м, между кварталами и участками 4,0м. 

Вдоль всех проездов предусмотрено устройство наружного освещения. 

На въезде на территорию кладбища запроектирована гостевая стоянка на 45 машино-мест, пять мест из которых предназначены для маломобильных групп населения. Также на въезде предусмотрена установка двух стендов с планом кладбища и с правилами посещения кладбища. 

Для инвалидов и маломобильных групп населения на пешеходных путях кладбища, на участках кварталов и непосредственно около мест захоронения запроектированы места отдыха с установкой скамеек и урн. 

В административно-хозяйственной зоне запроектирована емкость для полива емкостью 50м3. 

По проезду вдоль северной границы участка кладбища запроектированы четыре площадки для установки мусорных контейнеров, пять  контейнеров на каждой площадке. Для организации подъезда к хозяйственным площадкам предусмотрены уширения длиной 10м. 

Для озеленения территории предусмотрен газон обыкновенный и деревья породы береза пушистая. 
По границе с существующим кладбищем со стороны города запроектирована зона моральной защиты шириной 40,0м. Назначение зоны моральной защиты состоит в обеспечении визуальной защиты объектов похоронного назначения, закрывать их обзор со стороны жилой застройки. В проекте  предусмотрена  посадка деревьев-саженцев (береза, сосна, ель) в зоне моральной защиты в количестве 1680 шт., из расчета 6,0 м2 на одно дерево.
5. МЕРОПРИЯТИЯ ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ ДОСТУПА МАЛОМОБИЛЬНЫХ ГРУПП НАСЕЛЕНИЯ
Проектом предусмотрена организация движения маломобильных групп населения (далее -МГН). 
На гостевых автостоянках предусмотрены места для установки транспорта инвалидов, в том числе инвалидов пользующихся креслами-колясками. Эти места помечены специальным знаком.
Для обеспечения беспрепятственного передвижения МНГ по территории кладбища в местах пересечения пешеходных путей с проезжей частью предусматривается устройство пандусов и заглубленный борт высотой не более 0,04 м, с продольными уклонами не более 50 ‰.

Продольные уклоны пешеходных дорожек в пределах территории кладбища приняты не более 50 ‰. Поперечные уклоны приняты не более 20 ‰.

Для МНГ на пешеходных путях кладбища, на участках кварталов и непосредственно около мест захоронения запроектированы места отдыха с установкой скамеек и урн.
6. ЗОНЫ С ОСОБЫМИ УСЛОВИЯМИ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ТЕРРИТОРИЙ

Площадь кладбища занимает участок более 20 га. Согласно СанПин 2.2.1/2.1.1.1200-03 п.7.1.12 «Санитарно-защитные зоны и санитарная классификация предприятий, сооружений и иных объектов» кладбище традиционного и смешанного типа захоронения площадью 20-40 га относится ко II классу опасности.  Санитарно- защитная зона устанавливается 500м.  

В пределах санитарно-защитной зоны (СЗЗ) не допускается размещать: жилую застройку, включая отдельные жилые дома, ландшафтно-рекреационные  зоны, зоны отдыха, территории курортов, санаториев и домов отдыха, территории  садоводческих товариществ и коттеджной застройки, коллективных или индивидуальных дачных и садово-огородных участков, а также другие  территории с нормируемыми показателями качества среды обитания; спортивные сооружения, детские площадки, образовательные и детские учреждения, лечебно-профилактические и оздоровительные учреждения общего пользования.
7. ПЕРЕЧЕНЬ МЕРОПРИЯТИЙ ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ И ПО ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЕ
 Обеспечение пожарной безопасности
Проектируемый объект отвечает гигиеническим требованиям к размещению кладбищ в соответствии с СанПиН 2.1.2882-11, геологические показатели удовлетворяют необходимые требования в части: размещения объекта, рельефа, грунтовых вод и требований к грунтам. Дополнительные мероприятия по соблюдению норм размещения объектов похоронного назначения не предусматривается. Площадь мест захоронения менее 70% от общей площади объекта. 

Расстояние между проектируемыми объектами и функциональными  зонами на территории кладбища, в соответствии с требованиями п.4.12 СП 4.13130.2013, не нормируется. 

Расстояние от модульных зданий до проектируемых открытых  автомобильных парковок принято не менее 10 м. 

Проектируемый объект имеет необходимые, нормативные расстояния до соседних объектов. Минимальные расстояние от границ городского кладбища до соседних объектов, после реконструкции, составит: 

· до границ жилой застройки — не менее 500 м; 

· до зданий общественного назначения — более 500 м; 

· до зданий и сооружений производственного или складского назначения — не менее 150 м.
По периметру проектируемого участка кладбища запроектировано ограждение высотой 2,0 м с непрозрачным заполнением из профлиста.  

Расстояние от автомобильной дороги Нижневартовск- Мегион до территории кладбища 320 м. 

Въезд на территорию проектируемого кладбища осуществляется от автомобильной дороги Нижневартовск- Мегион, по ранее запроектированной дороге шириной 7,5 м. 
Для беспрепятственного проезда траурной процессии на въезде запроектированы ворота шириной 6,0 м и калитка 1,2 м.  

Проектом предусмотрено асфальтобетонное покрытие проездов и тротуаров с установкой бортового камня. Ширина проездов принята основных - 7,5 м, между кварталами и участками 4,0 м. 

Вдоль всех проездов предусмотрено устройство наружного освещения. 

На въезде на территорию кладбища запроектирована гостевая стоянка на 45 машино-мест, пять мест из которых предназначены для маломобильных групп населения. Также на въезде предусмотрена установка двух стендов с планом кладбища и с правилами посещения кладбища. 

Для инвалидов и  маломобильных групп населения на пешеходных  путях  кладбища, на участках кварталов и непосредственно около мест захоронения запроектированы места отдыха с установкой скамеек и урн.
В административно-хозяйственной зоне запроектирована емкость для полива емкостью 50 м3. 

По проезду вдоль северной границы  участка кладбища запроектированы четыре площадки для установки мусорных контейнеров, пять контейнеров на каждой площадке. Для организации подъезда к хозяйственным площадкам предусмотрены уширения длиной 10 м. 

Для озеленения территории предусмотрен газон обыкновенный и деревья породы береза пушистая.  

Конструкция дорожной одежды подъездов и проездов для пожарной техники рассчитана на нагрузку от пожарных автомобилей.
Спецификой эксплуатации реконструируемого объекта предусматривается пребывание людей на открытом воздухе, вне зданий и сооружений. Пути эвакуации (тротуары и проезды), их ширина и расположение не ограничивают движение людей из любой точки территории не менее чем в два направления. 

Постоянное пребывание людей (персонала) только в модуле смотрителя кладбища. Количество единовременного пребывания персонала до 2-х человек. 

Модуль смотрителя имеет выход непосредственно наружу. Расстояние от наиболее удаленной точки до выхода не превышает 7 м. 

Модуль обеспечен естественным освещением через два окна с открываемыми фрамугами. Имеется искусственное освещение. 

На основании вышеизложенного принимаем, что безопасность людей при возникновении пожара на территории реконструируемого кладбища обеспечивается, при условии соблюдения персоналом и посетителями требований Правил противопожарного режима.
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