Приложение 3 к протоколу
заседания Совета по вопросам развития инвестиционной 
деятельности в городе Нижневартовске от 27.10.2022 №33

О состоянии и развитии конкурентной среды на рынках услуг дошкольного и дополнительного образования детей 
за 2022 год. Прогноз на 2023 год

Докладчик: Князева Светлана Геннадьевна, директор департамента образования администрации города.

В целях развития конкурентной среды на сегодняшний день
департаментом образования администрации города передано 5 услуг
на исполнение негосударственным (немуниципальным) организациям, в том числе социально ориентированным некоммерческим организациям, утвержден распоряжением администрации города от 21.06.2021 №522-р «О перечне услуг, которые могут быть переданы на исполнение негосударственным (немуниципальным) организациям, в том числе социально ориентированным некоммерческим организациям».
Количество поставщиков (государственных (муниципальных), негосударственных (немуниципальных), оказывающих услуги (выполняющих работы) социальной сферы в области образования, составляет:
- государственные (муниципальные) поставщики – 69
- негосударственные (немуниципальные) поставщики – 10.
Частными образовательными организациями осуществляется подача заявок на предоставление муниципальных услуги через официальный сайт органов местного самоуправления города Нижневартовска с использованием ЕСИА («Навигатор мер поддержки города Нижневартовска»). В 2022 году заявки размещены в электронном виде на предоставление субсидий в количестве 8 штук, что составляет 100% от общего числа заявок.
На территории города Нижневартовска функционирует 2 частных
детских сада (5 объектов) на 323 места, действующие на основании лицензии:

- Индивидуальный предприниматель Мустафина Олеся Вадимовна.  Мощность – 285 мест (3 здания);
- индивидуальный предприниматель Куприенко Наталья Владимировна. Детский центр «Непоседы».   Мощность 38 мест (2 здания).

2 предпринимателя оказывают услуги по присмотру и уходу, это:
- индивидуальный предприниматель Туманова Светлана Юрьевна. Частный детский сад «ВЕТОЧКИ», мощность -30 мест.
- индивидуальный предприниматель Федоренко Галина Федоровна. Детский центр «SUNNI-LAND», мощность - 25 мест.
Число планируемых к созданию рабочих мест, согласно заключенных соглашений в 2022 году, составило 72 человека, прогноз на 2023 год – 63 человека.
Стоимость содержания 1 ребенка в год за счет средств местного бюджета составляет 64,8 тыс. руб. При посещении детьми частных дошкольных образовательных организаций средства из местного бюджета на их содержание не направляются. Таким образом, бюджетный эффект составляет 13 млн. 073 тыс. руб. 
По состоянию на 12.10.2022 в АИС «Персонифицированное дополнительное образование» зарегистрировано 7 индивидуальных предпринимателей и некоммерческих организаций в качестве поставщиков услуг по дополнительному образованию (в 2021 – 6), а также 2 муниципальных и 1 государственное учреждение.
 Количество сертификатов персонифицированного финансирования, активированных у ИП и НКО в 2022 (на 12.10.2022) – 1181 на сумму (4 567 292 рубля (в – 1 560 на 5 949 312 рублей). 
Государственным учреждением освоена сумма 854 919 рублей (221 сертификат), муниципальными учреждениями – 16 435 084 рублей (4 437 сертификатов).
По состоянию на 30.09.2022 года из бюджета муниципального
образования негосударственным организациям, в том числе СОНКО,
на осуществление деятельности по оказанию услуг (выполнению работ)
в сфере образования переданы средства в объеме – 61 070,5 тыс. руб., в том числе средства окружного бюджета составляют 54 013,4 тыс. руб., средства городского бюджета составляют 7 057,1 тыс. руб. 
В 2023 году запланировано к передаче на реализацию услуг субъектами малого и среднего предпринимательства сумма в размере 104 200,1 тыс. рублей (без учета сертификатов ПФДО).




