Профилактика инфекций передающихся половым у несовершеннолетних
Огромное значение в формировании здорового образа жизни имеет половое воспитание. Оно сочетает в себе элементы морального, эстетического и гигиенического воспитания. Временной разрыв между началом полового созревания и началом половой жизни у юношей вызывает противоречия между пробуждающимся половым инстинктом и требованиями половой морали. Большинство подростков, приобретающих опыт ранней половой жизни, не имеют достаточно четких представлений, к каким неблагоприятным последствиям это может привести. Родителям и педагогам нужно прививать ответственность за здоровье свое и своих близких, за благополучие в семейной жизни.
Ни для кого не секрет, что ИППП (инфекции, передаваемые преимущественно половым путем) болеют люди разного возраста, образования, социального статуса и достатка. А категоричную фразу «У меня никогда не было и никогда не будет венерических заболеваний!» врачи нередко слышат от пациентов, которые просто не подозревают о том, что уже не первый год заражены одной или даже несколькими половыми инфекциями.

К сожалению, немногие знают о том, что даже одного незащищенного полового контакта с больным ИППП достаточно для того, чтобы человек приобрел несколько тяжелых заболеваний. Половым путем передаются более 10 инфекций. Наиболее распространенные — сифилис, гонорея, хламидиоз, трихомониаз, половой герпес, аногенитальные бородавки, ВИЧ, вирусы гепатитов В и С. Инфекции, передаваемые половым путем, очень коварны. Многие из них долгое время ничем себя не обнаруживают: человек считает себя абсолютно здоровым, продолжает вести активную сексуальную жизнь, попросту игнорируя такие «незначительные» симптомы, как выделения, высыпания, легкий зуд и жжение в области половых органов. А инфекция тем временем наносит серьезный, порой непоправимый вред организму. Не верьте советам «доброжелателей», утверждающих, что ИППП можно лечить самостоятельно с помощью доступных лекарств. Врачи категорически не согласны с этим утверждением.   

Самолечение приводит к тому, что заболевание приобретает затяжной характер и с большим трудом поддается лечению. Легкомыслие здесь недопустимо! И ложное чувство стыда, которое не позволяет вам вовремя обратиться за помощью к врачу, в данной ситуации неуместно. Помните: чем раньше начнется лечение, тем лучше будет результат!

Наиболее эффективный путь предотвращения ИППП — отказ от беспорядочных сексуальных связей и незащищенных половых контактов. Каждый мужчина и каждая женщина даже в порыве страсти должны помнить о том, что риск заражения ИППП и ВИЧ прямо пропорционален числу незащищенных сексуальных контактов. Даже одного полового акта с инфицированным партнером вполне достаточно для того, чтобы приобрести целый «букет» серьезных заболеваний, бороться с которыми придется долго, иногда всю жизнь. Постоянное использование (при каждом половом акте) и правильное применение презерватива на 95% защищают от ИППП, существенно снижают риск заражения генитальным герпесом, гонореей, гепатитом В и ВИЧ при половых контактах. 

Только внимательное отношение к своему здоровью может избавить вас от серьезных осложнений. Любые выделения из половых органов, жжение или боль в области половых органов, ранка или сыпь должны служить сигналом для немедленного прекращения половых отношений и консультирования с медицинским работником. Если случился сомнительный половой контакт без презерватива, не поленитесь сходить к врачу.
Не следует возмущаться и протестовать, если врач, выявивший у пациента ИППП или ВИЧ, приглашает в медицинское учреждение для добровольного консультирования, обследования и, при необходимости, лечения. В соответствии с законодательством сбор и хранение медицинской информации, а также официальная отчетность во всех медицинских учреждениях строго конфиденциальны.
Среди несовершеннолетних большое количество инфицированных, многие из которых никогда не обследовались и не скоро узнают о своих заболеваниях. Любой сексуально активный человек рискует заразиться ИППП при незащищенном контакте. Вовремя не диагностированные и не вылеченные инфекции в конечном итоге приводят к серьезным и даже смертельным заболеваниям. Защитить себя, своего партнера и своих будущих детей от тяжелых осложнений, связанных с ИППП, можно, соблюдая несколько нехитрых правил: 

- будьте верны вашему постоянному партнеру;

- правильно и постоянно используйте презервативы во время любых половых контактов; 

- обследуйтесь у специалиста в случае возникновения симптомов, которые могут указывать на ИППП, а также практикуйте регулярные профилактические осмотры. 

Если у вас все же диагностировали инфекцию, ни в коем случае не занимайтесь самолечением, обратитесь в медицинское учреждение и обязательно проинформируйте вашего партнера. Помните, что здоровье — бесценный дар. Потерять его очень просто, вернуть гораздо сложней.
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