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О внесении изменений в приложение       к постановлению администрации города от 27.02.2013 №302 "Об утверждении Порядка ведения реестра расходных  обязательств города Нижневартовска"



В соответствии с приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2015 №103н "Об утверждении Порядка представления реестров расходных обязательств субъектов Российской Федерации и сводов реестров расходных обязательств муниципальных образований, входящих в состав  субъекта Российской Федерации" внести изменения в приложение к постановлению администрации города от 27.02.2013 №302 "Об утверждении Порядка ведения реестра расходных обязательств города Нижневартовска", изложив:

- подпункт 6.3 пункта 6 в следующей редакции:
"6.3. На основании реестров расходных обязательств главных распорядителей средств бюджета города составляет:
- предварительный реестр не позднее 1 мая текущего финансового года по форме, установленной приложением 2 к Порядку представления реестров расходных обязательств субъектов Российской Федерации и сводов реестров расходных обязательств муниципальных образований, входящих в состав  субъекта Российской Федерации, утвержденному приказом Министерства       финансов Российской Федерации от 01.07.2015 №103н;
- плановый реестр не позднее 1 августа текущего финансового года;
- уточненный реестр не позднее 27 февраля очередного финансового         года.";

- подпункт 7.3 пункта 7 в следующей редакции:
"7.3. Представляют в департамент финансов администрации города:
- предварительный реестр расходных обязательств главного распорядителя средств бюджета города не позднее 15 апреля текущего финансового года  по форме, установленной приложением 2 к Порядку представления реестров расходных обязательств субъектов Российской Федерации и сводов реестров расходных обязательств муниципальных образований, входящих в состав  субъекта Российской Федерации, утвержденному приказом Министерства         финансов Российской Федерации от 01.07.2015 №103н;
- плановый реестр расходных обязательств главного распорядителя средств бюджета города не позднее 15 июля текущего финансового года;
- уточненный реестр расходных обязательств главного распорядителя средств бюджета города не позднее 12 февраля очередного финансового года.";

- приложение к Порядку ведения реестра расходных обязательств города Нижневартовска в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.



Глава администрации города                                                                   А.А. Бадина
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Приложение к постановлению 
администрации города
от 11.02.2016 №174

Приложение к Порядку ведения реестра расходных обязательств города Нижневартовска


Форма 
реестра расходных обязательств города Нижневартовска, 
реестра расходных обязательств главного распорядителя средств бюджета города
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