Информация 

к заседанию Экспертно-консультативного совета по развитию 

малого и среднего предпринимательства в городе Нижневартовске 29.11.2022 

Вопрос 3. О плане мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства в администрации города 
Докладчик: Брыль Наталья Петровна, исполняющий обязанности директора департамента экономического развития администрации города

В целях организации функционирования системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации города Нижневартовска (антимонопольного комплаенса) распоряжением администрации города от 24.11.2021 №954-р утвержден План мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства в администрации города Нижневартовска на 2022 год                    (далее – План).
В соответствии с пунктом 3.8 Положения об антимонопольном комплаенсе (утвержденного распоряжением администрации города                              от 31.12.2019 №1723-р) рассмотрение и оценку плана мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства в администрации города Нижневартовска осуществляет Экспертно-консультативный совет по развитию малого и среднего предпринимательства в городе Нижневартовске.
Так, в  2022 году во исполнение Плана реализованы следующие мероприятия:

В отношении 39 проектов муниципальных НПА, разработанных структурными подразделениями администрации города, проведена антимонопольная экспертиза. 
Все проекты были размещены на Портале проектов НПА ХМАО – Югры, а также на официальном сайте. 
От  граждан и организаций получено 60 отзывов об отсутствии предложений и замечаний к проектам муниципальных НПА. 
Из 39 проектов 6 проектов муниципальных НПА, разработанных во исполнение переданных отдельных государственных полномочий, направлялись в Депэкономики Югры для проведения экспертизы на выявление возможных рисков антимонопольного законодательства. 
Получены положительные заключения о результатах антимонопольной экспертизы.
Проведен анализ 96 действующих муниципальных НПА, принятых за 2021 год, на наличие или отсутствие рисков нарушения антимонопольного законодательства.
Перечни действующих НПА были размещены на Портале проектов НПА ХМАО - Югры, а также на официальном сайте. 
От  граждан и организаций получено 5 отзывов об отсутствии предложений и замечаний к муниципальным НПА.
Юридическим управлением администрации города проведена правовая экспертиза 311 проектов муниципальных НПА, в том числе на соответствие требованиям антимонопольного законодательства. 
Нарушений антимонопольного законодательства не выявлено. 

Информационная открытость обеспечена на официальном сайте в разделе "Антимонопольный комплаенс", в котором размещено:

- ежеквартальная информация о реализации мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства в администрации города;

- актуальная информация и правовые акты федерального, регионального и муниципального уровней;

- информационные материалы, в том числе анонсы и новости о мероприятиях в сфере антимонопольного комплаенса;

- сведения о взаимодействии с научным и бизнес-сообществом;

- информация об антимонопольной экспертизе проектов НПА и действующих НПА.

На внутреннем портале в разделе "Антимонопольный комплаенс" размещены информационные и методические материалы, "белая и черная" книги ФАС России, мониторинг позиций Верховного суда Российской Федерации, обзор судебной практики по вопросам, связанным с антимонопольным комплаенсом.
Сотрудники управления муниципальных закупок администрации города на постоянной основе проходят обучение по направлению "Управление государственными и муниципальными закупками" в рамках семинаров, организованных Федеральным казначейством Российской Федерации и Департаментом государственного заказа ХМАО-Югры.

Обучение работников администрации города по вопросам антимонопольного комплаенса не проводилось.
Департаментом экономического развития и юридическим управлением администрации города на постоянной основе осуществляется методическое сопровождение структурных подразделений по вопросам антимонопольного комплаенса.
Работа по включению положения о необходимости соблюдения муниципального правового акта об антимонопольном комплаенсе в должностные инструкции работников структурных подразделений администрации города проведена в 2020-2021 годы. 

В текущем году дополнительные изменения не вносились.

Ознакомление работников структурных подразделений администрации города, в том числе вновь принятых, с Положением об антимонопольном комплаенсе и обеспечение его соблюдения осуществляется на постоянной основе. 

Структурными подразделениями администрации города регулярно проводится информационно-консультационная работа по вопросам, связанным с соблюдением антимонопольного законодательства, с подведомственными организациями.

Таким образом, следует выделить положительные результаты реализации мероприятий Плана в 2022 году:

· нарушения антимонопольного законодательства, выявленные контрольно-надзорными органами, в том числе Федеральной антимонопольной службой, в деятельности администрации города Нижневартовска в отчетном периоде отсутствуют;

· нарушений антимонопольного законодательства в проектах муниципальных НПА не выявлено;

· риски нарушения антимонопольного законодательства в администрации города минимизированы.
Работа в данном направлении будет продолжена в рамках Плана                                на 2023 год, утвержденного  распоряжением администрации города                             от 17.11.2022 №817-р.
