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от 13.05.2021 №373
О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города от 04.02.2019 №63 "Об утверждении административного              регламента предоставления муниципальной услуги "Организация общественных обсуждений среди населения о намечаемой хозяйственной и иной деятельности, которая подлежит экологической экспертизе" (с изменениями                 от 28.01.2020 №63, 03.11.2020 №928)
В целях приведения муниципального нормативного правового акта              в соответствие с действующим законодательством:

1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации           города от 04.02.2019 №63 "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Организация общественных обсуждений среди населения о намечаемой хозяйственной и иной деятельности, которая подлежит экологической экспертизе" (с изменениями от 28.01.2020 №63, 03.11.2020 №928) согласно приложению к настоящему постановлению. 

2. Департаменту общественных коммуникаций администрации города (С.В. Селиванова) обеспечить официальное опубликование постановления.

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Глава города                                                                                            В.В. Тихонов
Приложение к постановлению

администрации города

от 13.05.2021 №373
Изменения,

которые вносятся в приложение
к постановлению администрации города от 04.02.2019 №63
"Об утверждении административного регламента

предоставления муниципальной услуги

"Организация общественных обсуждений среди населения 
о намечаемой хозяйственной и иной деятельности, 
которая подлежит экологической экспертизе"

(с изменениями от 28.01.2020 №63, 03.11.2020 №928)

1. Пункт 19 дополнить абзацем следующего содержания:

"Непредставление заявителем документов и информации, которые            он вправе представить по собственной инициативе, не является основанием для отказа ему в предоставлении муниципальной услуги.".
2. В пункте 23:

2.1. Абзац девятый изложить в следующей редакции:

"- осуществления действий, в том числе согласований, необходимых для получения муниципальной услуги и связанных с обращением в иные государственные органы, органы местного самоуправления, организации, за исключением получения услуг и получения документов и информации, предоставляемых в результате предоставления таких услуг, включенных в перечни, указанные в части 1 статьи 9 Федерального закона №210-ФЗ;".
2.2. Абзацы десятый - двенадцатый признать утратившими силу.

2.3. Дополнить абзацем следующего содержания:

"- предоставления на бумажном носителе документов и информации, электронные образы которых ранее были заверены в соответствии с пунктом 7.2 части 1 статьи 16 Федерального закона №210-ФЗ, за исключением случаев, если нанесение отметок на такие документы либо их изъятие является необходимым условием предоставления муниципальной услуги, и иных случаев, установленных федеральными законами.".
3. Дополнить пунктом 231 следующего содержания:

"231. Запрещается отказывать заявителю:

- в приеме запроса и иных документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, в случае, если запрос и документы, необходимые для предоставления муниципальной услуги, поданы в соответствии с информацией о сроках и порядке предоставления муниципальной услуги, опубликованной            на Едином и региональном порталах, официальном сайте;

- в предоставлении муниципальной услуги в случае, если запрос и документы, необходимые для предоставления муниципальной услуги, поданы           в соответствии с информацией о сроках и порядке предоставления муниципальной услуги, опубликованной на Едином и региональном порталах, официальном сайте.".
4. Пункт 30 дополнить абзацем следующего содержания:

"Специалист МФЦ при приеме заявления о предоставлении муниципальной услуги и выдаче документов устанавливает личность заявителя на основании паспорта гражданина Российской Федерации и иных документов, удостоверяющих личность заявителя в соответствии с законодательством Российской            Федерации, либо устанавливает личность заявителя, проводит его идентификацию, аутентификацию с использованием информационных систем, указанных                в частях 10 и 11 статьи 7 Федерального закона №210-ФЗ, а также проверяет               соответствие копий представленных документов (за исключением нотариально заверенных) их оригиналам, за исключением случаев, если такие документы, информация и (или) сведения формируются с использованием информационно-технологической и коммуникационной инфраструктуры на основании документов, информации и (или) сведений, полученных из информационных систем,   не относящихся к ведению МФЦ.".
