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от 18.12.2017 №1854
О введении режима повышенной        готовности
В соответствии с постановлениями Правительства Российской Федерации от 30.12.2003 №794 "О единой государственной системе предупреждения               и ликвидации чрезвычайных ситуаций", администрации города от 05.12.2014 №2513 "О Нижневартовском городском звене территориальной подсистемы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры единой государственной        системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций", в целях обеспечения безопасности населения, снижения рисков возникновения чрезвычайных ситуаций и уменьшения их последствий на территории города:

1. Установить с 28.12.2017 по 08.01.2018 для органов управления и сил Нижневартовского городского звена территориальной подсистемы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (далее - городское            звено РСЧС) режим функционирования "Повышенная готовность".
2. Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций   и обеспечению пожарной безопасности города Нижневартовска:

- усилить контроль за состоянием окружающей среды, вести постоянный мониторинг опасных природных явлений и техногенных процессов, способных привести к возникновению чрезвычайных ситуаций на территории города;

- организовать непрерывный сбор, обработку и передачу органам управления и силам городского звена РСЧС данных о прогнозируемых чрезвычайных ситуациях, авариях, пожарах, дорожно-транспортных происшествиях;

- своевременно и оперативно доводить до населения информацию о прогнозируемых и возникших чрезвычайных ситуациях, принимаемых мерах           по обеспечению безопасности населения и территорий, приемах и способах  защиты;

- ввести при необходимости круглосуточные дежурства руководителей          и должностных лиц органов управления и сил городского звена РСЧС на стационарных пунктах управления;
- принять необходимые меры по повышению устойчивости функционирования всех объектов и систем жизнеобеспечения города.
3. Муниципальному казенному учреждению города Нижневартовска "Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям"   (В.Л. Татаренков):

- уточнить схемы оповещения органов управления городского звена РСЧС, дежурно-диспетчерских служб предприятий жилищно-коммунального хозяйства, опасных производственных объектов, населения;
- уточнить план действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций города Нижневартовска;

- провести проверку материальных ресурсов городских резервов (запасов), созданных для ликвидации чрезвычайных ситуаций на объектах жилищно-коммунального хозяйства, и предметов первой необходимости для пострадавшего населения;

- обеспечить готовность пункта длительного проживания для размещения пострадавшего населения при проведении эвакуационных мероприятий;

- обеспечить постоянную готовность мобильного пункта обогрева для     пострадавших при дорожно-транспортных происшествиях.
4. Департаменту жилищно-коммунального хозяйства администрации            города (М.А. Коротаев): 

- предусмотреть комплекс мероприятий по предупреждению аварийных ситуаций на объектах и системах жизнеобеспечения города;

- обеспечить готовность аварийно-восстановительных бригад по ликвидации аварий на электрических сетях, сетях тепло-, водо-, газоснабжения              к предотвращению и ликвидации последствий опасных гидрометеорологических явлений погоды;

- усилить дежурные смены аварийно-восстановительных бригад                    на объектах жилищно-коммунального хозяйства, дооснастить необходимым оборудованием, имуществом, сменной одеждой с учетом трехсуточного запаса. 

5. Управлению по взаимодействию со средствами массовой информации администрации города (С.В. Селиванова) организовать информирование населения через официальный сайт органов местного самоуправления города Нижневартовска и городские средства массовой информации о правилах поведения при аномально низких температурах атмосферного воздуха.
6. Контроль за выполнением постановления оставляю за собой.
Глава города                                                                                            В.В. Тихонов
