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от 17.01.2019 №19-р
О содействии в проведении православного праздника Крещения Господня
В рамках соглашения о сотрудничестве между администрацией города Нижневартовска и местной религиозной организацией православный Приход храма Рождества Христова, в связи с проведением местной религиозной организацией православный Приход храма Рождества Христова 19 января 2019 года православного праздника Крещения Господня (далее - мероприятие):

1. Департаменту жилищно-коммунального хозяйства администрации        города (М.А. Коротаев):

- организовать уборку территории в районе проведения мероприятия           на набережной реки Обь;

- обеспечить выделение в день проведения мероприятия трех машин         (водовозки) для раздачи "освященной воды" всем желающим жителям города;

- обеспечить выделение в день проведения мероприятия двух автобусов для обогрева жителей города и организаторов мероприятия;

- обеспечить доставку 200 единиц барьерных ограждений и 4 стационарных рамок металлодетекторов до места проведения мероприятия на набережную реки Обь;
- обеспечить установку и демонтаж палаток, деревянных щитов и оборудования для обогрева людей на реке Обь, проверить их целостность и комплектование.
2. Муниципальному казенному учреждению города Нижневартовска "Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям"            (В.Л. Татаренков):

- организовать дежурство спасателей во время проведения мероприятия         и обеспечить необходимым количеством техники и снаряжения;
- организовать проведение работ по устройству купели и иордани (резка льда);
- оказать содействие в установке и демонтаже палаток, деревянных щитов и оборудования для обогрева людей на реке Обь;

- организовать замеры льда в месте проведения мероприятия.
3. Заместителю главы города по социальной и молодежной политике           Н.Г. Волчаниной:

- обеспечить звуковое сопровождение мероприятия;
- проработать вопрос об организации дежурства фельдшерских бригад скорой помощи в день проведения мероприятия 19 января 2019 года на территориях православного Прихода храма Рождества Христова, православного Прихода храма в честь рождества Иоанна Предтечи и православного Прихода храма святителя Николая Чудотворца.
4. Управлению по вопросам законности, правопорядка и безопасности администрации города (С.И. Ефремов):

- организовать привлечение народных дружинников для оказания помощи в охране общественного порядка;
- подготовить и направить в Управление Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Нижневартовску перечень автотранспорта        (с указанием государственного регистрационного номера автотранспорта              и фамилии, имени, отчества водителей), задействованного в мероприятии для обеспечения проезда;

- подготовить список руководителей предприятий, задействованных              в организации мероприятия, ответственных и дежурных лиц (с указанием            номеров контактных телефонов).
5. Рекомендовать Управлению Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Нижневартовску (Ф.М. Хаматов) обеспечить охрану         общественного порядка, безопасность дорожного движения в местах проведения мероприятия.

6. Контроль за выполнением распоряжения возложить на заместителя главы города Н.В. Лукаша.

Глава города                                                                                            В.В. Тихонов
