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О внесении изменений в приложения 1-3       к постановлению администрации города      от 17.04.2014 №721 "О порядке предоставления субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям на реализацию общественно значимых проектов"          (с изменениями от 15.12.2014 №2620)


В целях эффективной реализации муниципальной программы "Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций в городе Нижневартовске на 2013-2015 годы", утвержденной постановлением администрации города от 13.08.2012 №999:

1. Внести изменения в приложения 1-3 к постановлению администрации     города от 17.04.2014 №721 "О порядке предоставления субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям на реализацию общественно значимых проектов" (с изменениями от 15.12.2014 №2620) согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Пресс-службе администрации города (Н.В. Ложева) опубликовать      постановление в газете "Варта". 

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.



Глава администрации города	                                                                  А.А. Бадина



Приложение к постановлению
администрации города
от 22.04.2015 №813

Изменения,
которые вносятся в приложения 1-3 к постановлению 
администрации города от 17.04.2014 №721 
"О порядке предоставления субсидий социально ориентированным 
некоммерческим организациям на реализацию 
общественно значимых проектов" (с изменениями от 15.12.2014 №2620)


1. В разделе III приложения 1:
- пункт 3.1 дополнить абзацами следующего содержания:
"- порядок и условия перераспределения средств, предоставленных в виде  субсидии, в рамках сметы расходов проекта.
Неотъемлемой частью договора о предоставлении субсидии является смета расходов проекта социально ориентированной некоммерческой организации.";
- в пункте 3.5 слова "следующие расходы на свое содержание и ведение уставной деятельности" заменить словами "расходы на свое содержание             и ведение уставной деятельности по следующим направлениям сметы расходов проекта";
- дополнить пунктами 3.51 - 3.54, 3.9 следующего содержания:
"3.51. Социально ориентированная некоммерческая организация, являющаяся получателем субсидии, имеет право перераспределять средства, предоставленные в виде субсидии, между утвержденными направлениями сметы расходов проекта социально ориентированной некоммерческой организации            в пределах общей суммы субсидии (исключение составляет направление сметы расходов проекта "оплата труда") по решению конкурсной комиссии по проведению конкурса.
Общая сумма перераспределенного объема средств не должна превышать 10 процентов от суммы субсидии, указанной в договоре о предоставлении субсидии.
3.52. В случае необходимости перераспределения средств получатель субсидии представляет в управление по социальной и молодежной политике администрации города на рассмотрение конкурсной комиссии по проведению конкурса заявление и уточненную смету расходов (подписанную руководителем     и заверенную печатью некоммерческой организации) с учетом перераспределения средств в соответствии с пунктом 3.51 настоящего Порядка. 
3.53. Конкурсная комиссия по проведению конкурса рассматривает уточненную смету расходов в течение 10 дней со дня ее получения и принимает решение о принятии уточненной сметы расходов или об отказе в принятии уточненной сметы расходов.
В случае принятия уточненной сметы расходов заключается дополнительное соглашение к договору о предоставлении субсидии в течение 10 дней со дня принятия решения конкурсной комиссией по проведению конкурса. 
Основаниями для отказа в принятии уточненной сметы расходов являются:
- несоответствие сметы расходов требованиям, установленным пунктом 3.51 настоящего Порядка;
- изменение цели, задач, перечня мероприятий проекта.
Управление по социальной и молодежной политике администрации города уведомляет об отказе в принятии уточненной сметы расходов получателя субсидии в письменном виде в течение 3 рабочих дней со дня принятия решения конкурсной комиссией по проведению конкурса.
3.54. Пункты 3.51 - 3.53 применяются к социально ориентированным       некоммерческим организациям, заключившим договоры о предоставлении субсидий после 01.01.2015.";
"3.9. Уполномоченный орган и органы государственного (муниципального) финансового контроля проводят обязательную проверку соблюдения получателями субсидий условий, целей и порядка их предоставления.".

2. В приложении 2 ввести в состав конкурсной комиссии по проведению ежегодного городского конкурса общественно значимых проектов социально ориентированных некоммерческих организаций членами комиссии (по согласованию):
- Герасимова Евгения Владимировича, председателя Общественной молодежной палаты города Нижневартовска;
- Кудрина Сергея Александровича, члена Общественной палаты Ханты- Мансийского автономного округа - Югры.

3. Пункт 2.2 приложения 3 изложить в следующей редакции:
"2.2. Общественно значимые проекты социально ориентированных некоммерческих организаций должны быть направлены на решение конкретных      задач по одному из следующих приоритетных направлений:
- социальная поддержка и защита граждан;
- подготовка населения к преодолению последствий стихийных бедствий, экологических, техногенных или иных катастроф, к предотвращению несчастных случаев;
- оказание помощи пострадавшим в результате стихийных бедствий, экологических, техногенных или иных катастроф, социальных, национальных,     религиозных конфликтов, беженцам и вынужденным переселенцам;
- охрана окружающей среды и защита животных;
- охрана и в соответствии с установленными требованиями содержание объектов (в том числе зданий, сооружений) и территорий, имеющих историческое, культовое, культурное или природоохранное значение, и мест захоронений;
- оказание юридической помощи на безвозмездной или на льготной основе гражданам и некоммерческим организациям и правовое просвещение населения, деятельность по защите прав и свобод человека и гражданина;
- профилактика социально опасных форм поведения граждан;
- благотворительная деятельность, а также деятельность в области содействия благотворительности и добровольчества;
- деятельность в области образования, просвещения, науки, культуры,    искусства, здравоохранения, профилактики и охраны здоровья граждан, пропаганды здорового образа жизни, улучшения морально-психологического состояния граждан, физической культуры и спорта и содействие указанной деятельности, а также содействие духовному развитию личности; 
- формирование в обществе нетерпимости к коррупционному поведению;
- развитие межнационального сотрудничества, сохранение и защита      самобытности, культуры, языков и традиций народов Российской Федерации; 
- деятельность в сфере патриотического, в том числе военно-патриотического, воспитания граждан Российской Федерации;
- проведение поисковой работы, направленной на выявление неизвестных воинских захоронений и непогребенных останков защитников Отечества, установление имен погибших и пропавших без вести при защите Отечества;
- участие в профилактике и (или) тушении пожаров и проведении аварийно-спасательных работ;
- социальная и культурная адаптация и интеграция мигрантов;
- мероприятия по медицинской реабилитации и социальной реабилитации, социальной и трудовой реинтеграции лиц, осуществляющих незаконное потребление наркотических средств или психотропных веществ;
- организация работы с детьми и молодежью;
- деятельность в области военно-патриотического воспитания детей            и молодежи, допризывной подготовки молодежи;
- деятельность в области сохранения и развития традиционных образов жизни, хозяйствования и культуры коренных малочисленных народов Севера;
- деятельность в области сохранения и возрождения исторических, культурных и духовных традиций народов Российской Федерации;
- защита семьи, детства, материнства и отцовства, сохранение традиционных семейных ценностей; 
- содействие обеспечению занятости и трудоустройству населения;
- содействие охране правопорядка;
- деятельность по организации внутреннего и въездного туризма; 
- деятельность ассоциаций (союзов) садоводческих, огороднических            и дачных некоммерческих объединений:
по благоустройству территорий садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений и территорий, прилегающим к ним, с целью улучшения экологической обстановки и оздоровления окружающей среды;
по созданию условий для здорового образа жизни и отдыха горожан, пропаганде бережного отношения к природе и сохранения ее для будущих поколений.".
