от 06.02.2020 №92
О внесении изменений в приложение               к постановлению администрации города                от 25.04.2019 №313 "О составе Общественного совета города Нижневартовска             по вопросам жилищно-коммунального                 хозяйства" (с изменением от 12.08.2019 №658) 

В соответствии с Положением об Общественном совете города Нижневартовска по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, утвержденным               постановлением администрации города от 06.03.2019 №145 "Об Общественном совете города Нижневартовска по вопросам жилищно-коммунального хозяйства", внести изменения в приложение к постановлению администрации города от 25.04.2019 №313 "О составе Общественного совета города Нижневартовска по вопросам жилищно-коммунального хозяйства" (с изменением от 12.08.2019 №658):

- вывести из состава совета Курдина А.С.;
- ввести в состав Общественного совета города Нижневартовска по вопросам жилищно-коммунального хозяйства Коростелева Максима Викторовича, главного инженера муниципального унитарного предприятия города           Нижневартовска "Производственный ремонтно-эксплуатационный трест №3", членом совета.

Глава города                                                                                            В.В. Тихонов

