Информация
о результатах контрольных мероприятий, проведенных департаментом   по социальной политике администрации города в III квартале 2021 года    в  отношении подведомственных муниципальных учреждений

        В соответствии с планом проверок на 2021 год, утвержденный приказом департамента по социальной политике администрации города от 08.12.2020 №712/42-П "О проведении в 2021 году ведомственного контроля финансово-хозяйственной деятельности учреждений подведомственных департаменту     по социальной политике администрации города", в III квартале 2021 года, специалистами департамента по социальной политике администрации города, проведена плановая выездная проверка по ведомственному контролю финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном автономном учреждении города Нижневартовска "Спортивная школа".
       Предметом выездной проверки являлись:
       - соблюдение трудовой дисциплины в учреждении;
       - обеспечение учреждением публичности своей деятельности, в том числе информационной доступности муниципальных услуг (выполнение работ);
       - проверка первичных документов, характеризующих объем и качество оказания муниципальных услуг;
       - правильность начисления заработной платы и распределения стимулирующих выплат в соответствии с нормативно-правовыми актами города и локальными актами учреждения;
       - проверка договоров гражданско-правового характера;
       - использование муниципального имущества, закрепленного                        за учреждением на праве оперативного управления;
       - проверка локальных актов учреждений, регламентирующих вопросы безопасности.

Руководителю учреждения даны рекомендации:
Пересмотреть перечень заключенных договоров о полной индивидуальной материальной ответственности с работниками Учреждения. Заключать договоры в соответствии с Постановлением Минтруда РФ от 31.12.2002 N85 "Об утверждении перечней должностей и работ, замещаемых или выполняемых работниками, с которыми работодатель может заключать письменные договоры о полной индивидуальной или коллективной (бригадной) материальной ответственности, а также типовых форм договоров о полной материальной ответственности".



