
от 01.02.2019 №80-р
Об итогах ежегодного конкурса среди журналистов средств массовой информации города Нижневартовска

На основании постановления администрации города от 24.08.2017 №1305 "О проведении ежегодного конкурса среди журналистов средств массовой        информации города Нижневартовска", протокола заседания конкурсной комиссии по проведению ежегодного конкурса среди журналистов средств массовой информации города Нижневартовска от 21.12.2018:

1. Признать победителями ежегодного конкурса среди журналистов средств массовой информации города Нижневартовска в 2018 году:

1.1. Среди журналистов печатных средств массовой информации и сетевых изданий (штатных и внештатных авторов): 

- в номинации "Нижневартовск - наш дом" Лбова Алексея Николаевича, корреспондента общественно-политического еженедельника "Самотлор-Экспресс" закрытого акционерного общества "Медиа-Экспресс", с выплатой денежной премии в размере 45 000 рублей;

- в номинации "Особое мнение" Лбова Алексея Николаевича, корреспондента общественно-политического еженедельника "Самотлор-Экспресс" закрытого акционерного общества "Медиа-Экспресс", с выплатой денежной премии    в размере 30 000 рублей;

- в номинации "Безопасный город" Фетисову Марину Леонидовну, корреспондента муниципального унитарного предприятия города Нижневартовска - редакции газеты "Варта", с выплатой денежной премии в размере 20 000         рублей;

- в номинации "Герой нашего времени" Фетисову Марину Леонидовну, корреспондента муниципального унитарного предприятия города Нижневартовска - редакции газеты "Варта", с выплатой денежной премии в размере 20 000 рублей;

- в номинации "Мы - вартовчане" Составову Елену Александровну,            корреспондента региональной общественно-политической газеты Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Местное время", с выплатой денежной премии в размере 20 000 рублей;
- в номинации "Нижневартовск - вдохновение каждого дня" Плецкого Михаила Михайловича, художественного редактора муниципального унитарного предприятия города Нижневартовска - редакции газеты "Варта", с выплатой денежной премии в размере 20 000 рублей.
1.2. Среди журналистов электронных средств массовой информации (штатных и внештатных авторов): 

- в номинации "Нижневартовск - наш дом" Коровина Александра Анатольевича, корреспондента муниципального унитарного предприятия муниципального образования город Нижневартовск "Телерадиокомпания "Самотлор", с выплатой денежной премии в размере 45 000 рублей;
- в номинации "Особое мнение" Казанину Эльмиру Маратовну, корреспондента муниципального унитарного предприятия муниципального образования город Нижневартовск "Телерадиокомпания "Самотлор", с выплатой         денежной премии в размере 30 000 рублей; 

- в номинации "Проект года" Пашкова Дениса Владимировича, корреспондента телеканала "Мегаполис" общества с ограниченной ответственностью "Мегаполис", с выплатой денежной премии в размере 25 000 рублей;

- в номинации "Герой нашего времени" Агунович Раису Валентиновну, корреспондента муниципального унитарного предприятия муниципального   образования город Нижневартовск "Телерадиокомпания "Самотлор", с выплатой денежной премии в размере 20 000 рублей;

- в номинации "Нижневартовск - вдохновение каждого дня" Ибрагимова Эльдара Гамзатовича, оператора муниципального унитарного предприятия         муниципального образования город Нижневартовск "Телерадиокомпания              "Самотлор", с выплатой денежной премии в размере 20 000 рублей;

- в номинации "Специальный приз" Тюгаеву Ольгу Владимировну, корреспондента муниципального унитарного предприятия муниципального образования город Нижневартовск "Телерадиокомпания "Самотлор", Козлову Людмилу Геннадьевну, главного редактора телеканала "N1" общества с ограниченной ответственностью "Медиа-регион", с выплатой денежной премии в размере 20 000 рублей каждой.

2. Не определять победителей ежегодного конкурса среди журналистов средств массовой информации города Нижневартовска в 2018 году:

- в номинации "Безопасный город" среди журналистов электронных средств массовой информации (штатных и внештатных авторов);
- в номинации "Мы - вартовчане" среди журналистов электронных средств массовой информации (штатных и внештатных авторов);
- в номинации "Проект года" среди журналистов печатных средств массовой информации и сетевых изданий (штатных и внештатных авторов).
3. Департаменту общественных коммуникаций администрации города (С.В. Селиванова):

- организовать проведение торжественной церемонии награждения победителей ежегодного конкурса среди журналистов средств массовой информации города Нижневартовска; 

- обеспечить информационное сопровождение торжественной церемонии награждения победителей ежегодного конкурса среди журналистов средств массовой информации города Нижневартовска. 

4. Управлению бухгалтерского учета и отчетности администрации города (Н.Н. Ледзинская) подготовить платежные документы для перечисления           денежных средств в сумме 335 000 рублей победителям ежегодного конкурса среди журналистов средств массовой информации города Нижневартовска             в 2018 году согласно приложению.

5. Муниципальному казенному учреждению "Управление материально-технического обеспечения деятельности органов местного самоуправления          города Нижневартовска" (О.Е. Колган) предоставить дипломы, рамки для           дипломов и букеты из живых цветов для награждения победителей ежегодного конкурса среди журналистов средств массовой информации города Нижневартовска.

6. Контроль за выполнением распоряжения возложить на директора              департамента общественных коммуникаций администрации города С.В. Селиванову. 

Глава города                                                                                            В.В. Тихонов

