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О внесении изменений в приложение 1 к распоряжению администрации города от 27.06.2016 №964-р "Об организации и проведении десятого городского конкурса "Лучшее сельскохозяйственное предприятие" среди хозяйств всех  категорий"



В целях формирования положительного имиджа сельскохозяйственных товаропроизводителей города внести изменения в приложение 1 к распоряжению администрации города от 27.06.2016 №964-р "Об организации и проведении десятого городского конкурса "Лучшее сельскохозяйственное предприятие" среди хозяйств всех категорий":
- пункт 5.4 изложить в следующей редакции:
"5.4. Участники, подавшие заявку на участие в конкурсе, не допускаются к участию в конкурсе, если:
- не соответствуют требованиям к Участникам, установленным пунктом 4.1 Положения;
- не представлены документы, указанные в пункте 5.1 Положения;
- имеется задолженность по начисленным налогам, сборам и иным обязательным платежам в государственные внебюджетные фонды.
В случае принятия Организатором конкурса решения об отказе в допуске к участию в конкурсе Организатор конкурса не позднее 2 рабочих дней после получения заявок на участие в конкурсе или документов уведомляет Участника об отказе в допуске к участию в конкурсе в письменной форме лично или почтовым отправлением с уведомлением о вручении с обоснованием причины.
В случае отказа в допуске к участию в конкурсе по основаниям, предусмотренным абзацами третьим, четвертым настоящего пункта, Участник          до истечения срока представления документов вправе устранить допущенные нарушения и повторно представить документы для участия в конкурсе.";
- пункт 6.4 признать утратившим силу;
- графу "2014 год" таблицы приложения 2 к Положению о проведении  десятого городского конкурса "Лучшее сельскохозяйственное предприятие" среди хозяйств всех категорий признать утратившей силу.



Глава администрации города	                                                                  А.А. Бадина
