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от 14.04.2017 №536-р
О результатах контрольных мероприятий в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении "Средняя школа №43" 
Рассмотрев результаты контрольных мероприятий, проведенных контрольно-ревизионным управлением администрации города в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении "Средняя школа №43": 
1. Директору департамента образования администрации города                      О.П. Козловой:

- подготовить предложения для принятия решения в отношении директора муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Средняя школа №43" О.В. Волобуевой за допущенные нарушения, отраженные в актах контрольных мероприятий, по окончании временной нетрудоспособности       директора;

- организовать совместно с контрольно-ревизионным управлением администрации города в коллективе учреждения обсуждение результатов контрольных мероприятий и мер, принятых директором учреждения по устранению        выявленных нарушений и дальнейшему их недопущению.

2. Директору муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Средняя школа №43":

- усилить контроль за:

финансовой дисциплиной в учреждении, а также за правомерным и обоснованным расходованием денежных средств;

учетом рабочего времени работников учреждения, соблюдением ими Правил внутреннего трудового распорядка и Положения об организации пропускного режима; 
- принять меры по устранению нарушений, отраженных в актах           контрольных мероприятий;

- устранить общие нарушения по начислению заработной платы и прочих выплат по всем работникам учреждения;

- утвердить локальными нормативными актами учреждения порядок        и условия выплаты единовременной премии за выполнение особо важных          и сложных заданий, а также выплат компенсационного характера;

- разработать и утвердить мероприятия по устранению и недопущению нарушений с установлением сроков и ответственных исполнителей;

- рассмотреть вопрос о дисциплинарной ответственности работников,  виновных в допущенных нарушениях, и о снижении им выплат стимулирующего характера;

- в срок не позднее 04.05.2017 представить в контрольно-ревизионное управление администрации города информацию об устранении выявленных нарушений и исполнении настоящего распоряжения с приложением подтверждающих документов.

3. Контроль за выполнением распоряжения возложить на директора         департамента образования администрации города О.П. Козлову. 
Глава города                                                                                            В.В. Тихонов

