Уведомление
о проведении публичных консультаций в целях экспертизы
муниципального нормативного правового акта


Настоящим управление по природопользованию и экологии администрации города 
[bookmark: _GoBack]уведомляет о проведении публичных консультаций в целях экспертизы муниципального нормативного правового акта



Орган, осуществляющий экспертизу муниципального нормативного правового акта: управление по природопользованию и экологии администрации города

Период проведения публичных консультаций: 
25.08.2015 – 08.09.2015
      
Способ направления ответов: 
Направление ответов на предложенные к обсуждению вопросы, предложений (замечаний) относительно положений муниципального нормативного правового акта осуществляется в форме электронного документа по электронной почте на адрес: 
upe@n-vartovsk.ru 
или в форме документа на бумажном носителе по адресу: 
г. Нижневартовск, ул. Маршала Жукова, д. 10

Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций:
Попенко Олег Александрович, заместитель начальника управления по природопользованию и экологии администрации города,   контактный телефон: (3466) 41-20-26                                                                                                                                .


	Постановление администрации города от 21.09.2012 №1168 "Об охране городских лесов от пожаров на территории города Нижневартовска и о признании утратившими силу постановлений администрации города от 05.05.2009 №627, от 11.11.2011 № 1376 (с изменениями от 10.04.2013 №690, от 11.02.2014 №229)" устанавливает порядок обеспечения пожарной безопасности в городских лесах и создания эффективной системы предупреждения и тушения лесных пожаров на территории города Нижневартовска. 

В целях выявления в прилагаемом муниципальном нормативном правовом акте положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности, управление по природопользованию и экологии администрации города в соответствии с пунктами 3.8, 4.2 Порядка проведения в администрации города Нижневартовска оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации города от 01.12.2014  №2453, проводит публичные консультации. В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица вправе направить свои предложения и замечания по прилагаемому муниципальному нормативному правовому акту.


	
Приложение: 
1. Опросный лист.

2. Постановление администрации города от 21.09.2012 №1168 "Об охране городских лесов от пожаров на территории города Нижневартовска и о признании утратившими силу постановлений администрации города от 05.05.2009 №627, от 11.11.2011 № 1376 (с изменениями от 10.04.2013 №690, от 11.02.2014 №229)".



