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О системе внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации города Нижневартовска (антимонопольном комплаенсе)
Современная система антимонопольного законодательства обеспечивает эффективное применение институтов защиты конкуренции, основу которого составляет Федеральный закон от 26.07.2006 №135-ФЗ "О защите конкуренции". В этой связи внедрение антимонопольного комплаенса - одна из ключевых задач государства в сфере развития конкуренции.
Антимонопольный комплаенс – это совокупность правовых и организационных мер, направленных на соблюдение требований антимонопольного законодательства и предупреждение его нарушений.

Цели антимонопольного комплаенса в администрации города Нижневартовска:

· обеспечение соответствия деятельности администрации города Нижневартовска требованиям антимонопольного законодательства;
· профилактика нарушений требований антимонопольного законодательства в деятельности администрации города Нижневартовска.

Задачи антимонопольного комплаенса в администрации города Нижневартовска:

- выявление рисков нарушения антимонопольного законодательства;

- управление рисками нарушения антимонопольного законодательства;

- контроль за соответствием деятельности требованиям антимонопольного законодательства;

- оценка эффективности функционирования антимонопольного комплаенса.

Руководствуясь Указом Президента Российской Федерации от 21.12.2017 №618 "Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции", методическими рекомендациями по созданию и организации федеральными органами исполнительной власти системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства, утвержденными распоряжением Правительства Российской Федерации                            от 18.10.2018 №2258-р, постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 25.01.2019 №12-п "О создании и организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности исполнительных органов государственной власти Ханты-Мансийского автономного округа - Югры и органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа - Югры", приказом Департамента экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 07.02.2019 №21 "Об антимонопольном комплаенсе в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре":

1. Заключено Соглашение о взаимодействии в системе антимонопольного комплаенса в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре между Департаментом экономического развития автономного округа и администрацией города Нижневартовска от 23.04.2019 №147-2019.

2. Распоряжением администрации города от 18.07.2019 №956-р ответственным должностным лицом за исполнение условий указанного соглашения назначен заместитель главы города по экономике и финансам      Д.А. Кощенко.

3. Принято распоряжение администрации города от 31.12.2019                  №1723-р "О системе внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации города Нижневартовска        (антимонопольном комплаенсе)", в соответствии с которым определены уполномоченные органы по организации и функционированию антимонопольного комплаенса в администрации города:

- департамент экономического развития – в части в части подготовки и направления в Депэкономики Югры отчетов и информации об антимонопольном комплаенсе, о правоприменительной практике антимонопольного законодательства, о разработанных и реализуемых мероприятиях по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства в администрации города, а также подготовки проектов муниципальных правовых актов, регулирующих функционирование антимонопольного комплаенса в администрации города;

- юридическое управление – в части проведения в рамках правовой экспертизы проектов муниципальных нормативных правовых актов экспертизы на соответствие их требованиям антимонопольного законодательства;

- управление по вопросам муниципальной службы и кадров – в части организации обучения работников администрации города по вопросам антимонопольного комплаенса и антимонопольного законодательства.

4. Постановлением администрации города от 11.12.2019 №980 в Положении об Экспертно-консультативном совете по развитию малого и среднего предпринимательства в городе Нижневартовске закреплены функции по оценке эффективности организации и функционирования системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольного комплаенса) в администрации города:

- рассмотрение и оценка плана мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства в администрации города Нижневартовска – до 25 декабря отчетного года;

- рассмотрение и утверждение доклада об антимонопольном комплаенсе в администрации города, подписанного главой города, – до 30 марта года, следующего за отчетным.
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На интернет-портале для публичного обсуждения проектов и действующих нормативных актов органов власти Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (http://regulation.admhmao.ru) в разделе "Комплаенс" размещаются проекты нормативных правовых актов (далее – НПА) и действующих  НПА исполнительных органов государственной власти и органов местного самоуправления автономного округа для проведения независимой экспертизы на соответствие антимонопольному законодательству.
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Чтобы ознакомиться с проектами НПА и действующими НПА администрации города Нижневартовска можно воспользоваться расширенным фильтром.

Граждане и юридические лица могут принимать участие в публичных обсуждениях проектов НПА и действующих НПА. После авторизации на Портале можно оставить свои предложения и замечания по документам, а также узнать об их рассмотрении и получить обратную связь от органа – разработчика документа.
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Для антимонопольной экспертизы документы также размещаются на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска в разделе "Антимонопольная экспертиза". 
В целях недопущения ограничения конкуренции предлагаем принимать активное участие в рассмотрении проектов НПА и действующих НПА, затрагивающих предпринимательскую и инвестиционную деятельность, а также направлять свои предложения и замечания к документам посредством Портала. 
Кроме того, на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска в разделе "Антимонопольный комплаенс"                                 (https://www.n-vartovsk.ru/documents/antitrust_compliance/) размещается вся актуальная информация и правовые акты федерального, регионального и муниципального уровней.
