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от 27.07.2018 №1064
О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города от 28.06.2016 №969 "Об утверждении административного              регламента предоставления муниципальной услуги "Прекращение права постоянного             (бессрочного) пользования земельными участками, находящимися в муниципальной             собственности или государственная собственность на которые не разграничена" (с изменениями от 07.07.2017 №1010)
В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 №210-ФЗ                "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг", постановлением Правительства Российской Федерации от 26.03.2016 №236           "О требованиях к предоставлению в электронной форме государственных             и муниципальных услуг":

1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации         города от 28.06.2016 №969 "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Прекращение права постоянного              (бессрочного) пользования земельными участками, находящимися в муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена" (с изменениями от 07.07.2017 №1010) согласно приложению                    к настоящему постановлению.
2. Управлению по взаимодействию со средствами массовой информации администрации города (Н.В. Ложева) обеспечить официальное опубликование постановления.

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Глава города                                                                                            В.В. Тихонов
Приложение к постановлению

администрации города

от 27.07.2018 №1064
Изменения,

которые вносятся в приложение к постановлению администрации города 
от 28.06.2016 №969 "Об утверждении административного регламента 
предоставления муниципальной услуги "Прекращение права постоянного 
(бессрочного) пользования земельными участками, находящимися 
в муниципальной собственности или государственная собственность 
на которые не разграничена" (с изменениями от 07.07.2017 №1010)

1. Раздел I дополнить пунктом 61 следующего содержания:

"61. На Едином и региональном порталах размещается следующая             информация: 

- исчерпывающий перечень документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, требования к оформлению указанных документов, а также перечень документов, которые заявитель вправе представить                  по собственной инициативе; 

- круг заявителей; 

- срок предоставления муниципальной услуги; 

- результаты предоставления муниципальной услуги, порядок представления документа, являющегося результатом предоставления муниципальной услуги; 

- исчерпывающий перечень оснований для отказа в предоставлении              муниципальной услуги; 

- информация о праве заявителя на досудебное (внесудебное) обжалование действий (бездействия) и решений, принятых (осуществляемых) в ходе предоставления муниципальной услуги; 

- формы заявлений (уведомлений, сообщений), используемые при предоставлении муниципальной услуги. 

На Едином и региональном порталах информация о порядке и сроках предоставления муниципальной услуги на основании сведений, содержащихся в федеральной государственной информационной системе "Федеральный           реестр государственных и муниципальных услуг (функций)", предоставляется заявителю бесплатно. 

Доступ к информации о сроках и порядке предоставления муниципальной услуги осуществляется без выполнения заявителем каких-либо требований,             в том числе без использования программного обеспечения, установка              которого на технические средства заявителя требует заключения лицензионного или иного соглашения с правообладателем программного обеспечения, предусматривающего взимание платы, регистрацию или авторизацию заявителя или предоставление им персональных данных.".
2. Пункт 20 раздела II дополнить абзацами следующего содержания:
"Запрещается отказывать заявителю:

- в приеме запроса и иных документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, в случае, если запрос и документы, необходимые для предоставления муниципальной услуги, поданы в соответствии с информацией о сроках и порядке предоставления муниципальной услуги, опубликованной              на Едином и региональном порталах, официальном сайте; 

- в предоставлении муниципальной услуги в случае, если запрос и документы, необходимые для предоставления муниципальной услуги, поданы                 в соответствии с информацией о сроках и порядке предоставления муниципальной услуги, опубликованной на Едином и региональном порталах, официальном сайте.".


