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от 17.06.2016 №885-р
Об утверждении состава комиссии      по проведению обследования технического состояния причального сооружения, расположенного на территории города Нижневартовска
Во исполнение пункта 1 перечня поручений Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры по итогам работы временно исполняющей обязанности Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в Октябрьском районе 1-2 сентября 2015 года по вопросу проведения  обследования технического состояния причальных сооружений в границах          автономного округа:
1. Утвердить состав комиссии по проведению обследования технического состояния причального сооружения, расположенного на территории города Нижневартовска, согласно приложению.

2. Контроль за выполнением распоряжения возложить на заместителя главы администрации города, директора департамента жилищно-коммунального хозяйства С.А. Афанасьева.
Глава администрации города                                                                   А.А. Бадина

Приложение к распоряжению

администрации города

от 17.06.2016 №885-р
СОСТАВ

комиссии по проведению обследования 
технического состояния причального сооружения, 
расположенного на территории города Нижневартовска
Заместитель директора департамента жилищно-коммунального хозяйства          администрации города, председатель комиссии
Члены комиссии:

Директор общества с ограниченной ответственностью "Гидростройсервис"          (по согласованию)

Заместитель директора муниципального казенного учреждения города Нижневартовска "Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям"
Консультант отдела воздушного и водного транспорта Департамента дорожного хозяйства и транспорта Ханты-Мансийского автономного округа - Югры   (по согласованию)

Начальник отдела инженерно-технических мероприятий управления ротационной безопасности и инженерно-технических мероприятий Департамента гражданской защиты населения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры (по согласованию)

Начальник отдела по благоустройству управления по дорожному хозяйству              и благоустройству департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города 
Начальник отдела транспорта и связи департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города
Начальник управления по дорожному хозяйству и благоустройству департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города 
Руководитель Нижневартовской городской организации общественной организации "Всероссийское общество автомобилистов" (по согласованию)
