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О внесении изменений в приложения 1, 4, 6, 7 к распоряжению администрации города           от 11.09.2015 №1490-р "Об утверждении        положений об управлении по опеке и попечительству администрации города и его отделах" (с изменениями от 21.01.2016 №47-р) 



В целях приведения положений об управлении по опеке и попечительству администрации города и его отделах в соответствие с действующим законодательством в сфере опеки и попечительства внести изменения в приложения 1, 4, 6, 7 к распоряжению администрации города от 11.09.2015 №1490-р "Об утверждении положений об управлении по опеке и попечительству администрации города и его отделах" (с изменениями от 21.01.2016 №47-р):

- раздел III приложения 1 дополнить пунктами 3.66, 3.67 следующего         содержания: 
"3.66. Подготовка и издание распоряжений управления об отказе в выдаче:
- разрешений на отчуждение и (или) на передачу в ипотеку жилого помещения в случаях и порядке, установленных федеральным законодательством;
- предварительного разрешения на распоряжение средствами материнского (семейного) капитала усыновителям, опекунам, попечителям или приемным родителям в случаях, установленных федеральным законодательством, на распоряжение средствами (частью средств) Югорского семейного капитала усыновителям, опекунам, попечителям или приемным родителям в случаях, установленных законом автономного округа;
- предварительного согласия на обмен жилыми помещениями в случаях, установленных федеральным законодательством.
3.67. Подготовка и издание распоряжений управления о помещении       совершеннолетнего подопечного под надзор в организацию социального          обслуживания, предоставляющую социальные услуги в стационарной форме.";
- в разделе III приложения 4:
в пункте 3.20 слова "или об отказе в выдаче разрешений" исключить;
дополнить пунктами 3.32, 3.33 следующего содержания: 
"3.32. Подготовка и издание распоряжений управления о помещении         совершеннолетнего подопечного под надзор в организацию социального          обслуживания, предоставляющую социальные услуги в стационарной форме.
3.33. Подготовка и издание распоряжений управления об отказе в выдаче разрешений:
- на совершение законным представителем недееспособного гражданина сделок по отчуждению имущества недееспособного, влекущих отказ от принадлежащего недееспособному права, раздел его имущества или выдел из него долей, а также любых действий, влекущих уменьшение имущества недееспособного;
- на дачу законным представителям ограниченно дееспособного гражданина согласия подопечному на распоряжение его имуществом;
- на обмен жилыми помещениями, предоставленными по договорам социального найма, в которых проживают недееспособные или ограниченно дееспособные граждане, являющиеся нанимателями либо членами семей нанимателей данных жилых помещений;
- на отчуждение жилого помещения, в котором проживают недееспособные или ограниченно дееспособные граждане, являющиеся членами семьи           собственников.";

- в разделе III приложения 6:
в пункте 3.5 слова "или об отказе в выдаче разрешений" исключить;
дополнить пунктом 3.61 следующего содержания:
"3.61. Подготовка и издание распоряжений управления об отказе в выдаче разрешений:
- на совершение законными представителями несовершеннолетнего сделок по отчуждению имущества несовершеннолетнего, влекущих отказ от принадлежащего несовершеннолетнему права, раздел его имущества или выдел        из него долей, а также любых действий, влекущих уменьшение имущества несовершеннолетнего;
- на дачу законными представителями несовершеннолетнего согласия несовершеннолетнему на распоряжение его имуществом;
- на отчуждение жилого помещения, в котором проживают несовершеннолетние подопечные либо оставшиеся без попечения родителей члены семьи собственников;
- на обмен жилыми помещениями, которые предоставлены по договорам социального найма и в которых проживают несовершеннолетние, являющиеся членами семей нанимателей данных жилых помещений;
- на распоряжение средствами материнского (семейного) капитала в случаях, установленных федеральным законодательством, или средствами (частью средств) Югорского семейного капитала в случаях, установленных законом       автономного округа.";
в пункте 3.8 слова "указанные в пункте 3.7" заменить словами "указанные в пунктах 3.5, 3.6, 3.61";

- пункты 3.17, 3.18 раздела III приложения 7 признать утратившими       силу.



Глава города                                                                                            В.В. Тихонов
