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О внесении изменений в приложение             к постановлению администрации города      от 06.05.2013 №856 "Об утверждении Положения об оплате труда и выплатах социального характера работникам муниципального казенного учреждения "Нижневартовский многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг" (с изменениями от 23.05.2013 №995)



В целях повышения эффективности работы муниципального казенного учреждения "Нижневартовский многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг", мотивации труда, заинтересованности работников учреждения в высоких результатах работы:

1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации          города от 06.05.2013 №856 "Об утверждении Положения об оплате труда                     и выплатах социального характера работникам муниципального казенного учреждения "Нижневартовский многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг" (с изменениями от 23.05.2013 №995):
1.1. Строку 20 таблицы 1 раздела II признать утратившей силу.
1.2. В подпункте 4.2.2 пункта 4.2 раздела IV:
- в абзаце первом слова "могут учитываться" заменить словом "учитываются";
- в абзаце пятом слова ", своевременное, качественное и добросовестное исполнение работником Учреждения должностных (профессиональных) обязанностей" исключить;
- дополнить абзацем следующего содержания:
"- непрерывный стаж работы в Учреждении.".
1.3. Подпункт 6.1.1 пункта 6.1 раздела VI дополнить абзацем следующего содержания:
"Право на получение единовременной выплаты при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска для вновь принятых работников возникает          по истечении шести месяцев работы в Учреждении.".
1.4. В разделе VII:
- пункт 7.1 дополнить абзацем следующего содержания:
"Право на получение единовременной выплаты на оздоровление для  вновь принятых работников возникает по истечении шести месяцев работы         в Учреждении.";
- в пункте 7.3 слова "одной месячной заработной платы по основной           занимаемой должности (ставке)" заменить словами "40 тысяч рублей";
- в пункте 7.4 слова "для выплат, предусмотренных пунктами 7.2, 7.3"    заменить словами "для выплаты, предусмотренной пунктом 7.2".

2. Пресс-службе администрации города (Н.В. Ложева) опубликовать           постановление в газете "Варта".

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.



Глава администрации города 						     А.А. Бадина
