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об исполнении бюджета города Нижневартовска

по доходам и расходам за 2014 год

ДОХОДЫ
Первоначальные плановые назначения по доходам составляли 13 миллиардов 383 миллиона рублей. В течение 2014 года, в результате проводимых мероприятий по росту доходов и поступления дополнительных средств по межбюджетным трансфертам, бюджет был уточнен на 490 миллионов рублей. В результате, уточненные плановые назначения по доходам составили 13 миллиардов 873 миллиона рублей.

На 01.01.2015 года поступило 13 миллиарда  992  миллиона рублей, в том числе  налог на доходы физических лиц (4 миллиарда 283 миллиона рублей), на  долю которого приходится 78,5 % налоговых поступлений. 
На 2014 год, как и в прошлые годы, было принято решение о замене дотации в сумме 915 миллионов рублей дополнительным нормативом по налогу на доходы физических лиц (11%). Благодаря сложившейся в течение 2014 года динамике поступления по налогу, а так же результативности комиссии по мобилизации доходов, в бюджет дополнительно получено 35 миллионов рублей.
По сравнению с аналогичным периодом 2013 года по НДФЛ произошло снижение поступления на 1 миллиард 69 миллионов  рублей, которое связано с уменьшением на 16% норматива зачисления в городской бюджет.  
 Объём неналоговых доходов   составил  1 миллиард 453 миллиона рублей. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года имеет место рост на  178 миллионов рублей.

Основным источником неналоговых доходов остаются  доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности.  Его  объем  1 миллиард 263 миллиона рублей. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года доходы от использования муниципального имущества увеличились на 168 миллионов рублей,  в основном за счет роста поступлений арендной платы за земельные участки.         

Безвозмездные поступления пополнили бюджет на 7 миллиардов 82 миллиона рублей и увеличились по сравнению с аналогичным периодом 2013 года на 742 миллиона рублей, в основном за счет  роста поступления дотаций и субвенций. 
РАСХОДЫ

Исполнение по расходам за 2014 год составило 14 миллиардов 281 миллион рублей, при этом расходы за счет средств из бюджетов других уровней составили 7 миллиардов 81 миллион рублей, за счет средств местного бюджета – 7 миллиардов 200 миллионов рублей.

Исполнение в программном формате составило 7 миллиардов 106 миллионов рублей, по непрограммным расходам  - 94 миллиона рублей.

 На функционирование отраслей социальной сферы израсходовано 9 миллиардов 368 миллионов рублей или 65,6% от общего объема расходов. Из них на предоставление субсидий бюджетным и автономным учреждениям направлено 8 миллиардов 158  миллионов рублей, в том числе:

- 7 миллиардов 477 миллионов рублей – на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания;

-  681 миллион  рублей - на субсидии на иные цели.

Объем бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства, на приобретение объектов недвижимого имущества в муниципальную собственность составил 1 миллиард 536 миллионов рублей.
Из общего объема расходов на выплату заработной платы  направлено  6 миллиардов 252 миллиона рублей, из них на денежное содержание муниципальных служащих – 788 миллионов рублей;

На отчетную дату численность работников муниципальных учреждений составляет 10 555 человек, муниципальных служащих – 566 человек.
Просроченная кредиторская задолженность на 01.01.2015 года отсутствует.
Остаток средств на счете городского бюджета на 31.12.2014  составил     729,5 миллионов рублей, из них средства города – 607,4 миллионов, средства бюджетов других уровней – 122,1 миллиона  рублей.
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