Информация 
о проведении ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права в муниципальном казенном учреждении «Управление материально-технического обеспечения деятельности органов местного самоуправления города Нижневартовска»

[bookmark: _GoBack]В соответствии с приказом департамента экономики администрации города от 17.05.2018 №05/15 «О проведении ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права» в период с 21.05.2018 по 09.06.2018 проведена внеплановая выездная проверка муниципального казенного учреждения «Управление материально-технического обеспечения деятельности органов местного самоуправления города Нижневартовска» на предмет соответствия требованиям, установленным трудовым законодательством и иными нормативными правовыми актами, содержащими нормы трудового права, в части оплаты труда, рабочего времени и времени отдыха. В результате проверки выявлены нарушения. 
Во исполнение пункта 14 статьи 5 Закона Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 20.09.2010 №142-оз «О ведомственном контроле за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права» директору МКУ «Управление материально-технического обеспечения деятельности органов местного самоуправления города Нижневартовска» О.Е. Колгану выдано предписание об устранении нарушений.

