Информация об исполнении бюджета города Нижневартовска
по доходам и расходам за  I полугодие 2018 года

ДОХОДЫ
Уточненный план по доходам на 2018 год составляет 16 миллиардов 582 миллиона рублей, что выше первоначально утвержденных показателей (15 миллиардов 686 миллионов) на 896 миллионов рублей. Увеличение достигнуто благодаря дополнительному поступлению в бюджет города 100 миллионов рублей налоговых и неналоговых доходов и 796 миллионов рублей безвозмездных поступлений.

За отчетный период в городской бюджет всего поступило доходов в сумме 7 миллиардов  992  миллиона рублей, в том числе налоговые и неналоговые доходы 3 миллиарда 268 миллионов рублей.   
2 миллиарда 859 миллионов рублей - это налоговые поступления, из которых 72,2% приходится на налог на доходы физических лиц                                (2 миллиарда 64 миллиона рублей). По сравнению с аналогичным периодом прошлого года поступление налога увеличилось на 170 миллионов рублей за счет увеличения налогооблагаемой базы и норматива зачисления налога в городской бюджет на 1,7% (2017 год - 40,0%, 2018 год - 41,7%). 
Налоги на совокупный доход занимают второе место в налоговых доходах. В бюджет города поступило 682 миллиона рублей, плановые назначения выполнены на 107,7%. По сравнению с 2017 годом поступление увеличилось на 69 миллионов рублей. 
Неналоговые доходы пополнили казну на 409 миллионов рублей, из них 84% или 344 миллиона рублей приходится на доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, которые по сравнению с аналогичным периодом 2017 года уменьшились на 5 миллионов рублей в основном за счет снижения поступления денежных средств от перечисления части прибыли муниципальных унитарных предприятий. 

Из бюджета округа поступило 4 миллиарда 727 миллионов рублей, из них       4 миллиарда 65 миллионов рублей - субвенции, 408 миллионов рублей – субсидии, 217 миллионов рублей – дотации, 37 миллионов рублей - иные межбюджетные трансферты.  
РАСХОДЫ

В соответствии со сводной бюджетной росписью плановые назначения бюджета города по расходам на 2018 год 17 миллиардов 829 миллионов рублей, из них 9 миллиардов 541 миллион рублей – средства бюджетов других уровней, 8 миллиардов 288 миллионов рублей средства бюджета города.

Исполнение расходной части бюджета за 1 полугодие 2018 года составило                      8 миллиардов 236 миллионов рублей, или 46,2 % от плановых назначений. 

Источниками финансового обеспечения расходных обязательств являлись: 

- средства бюджетов других уровней - 4 миллиарда 405 миллионов рублей;

- средства бюджета города - 3 миллиарда 831миллион рублей. 

На реализацию муниципальных программ города Нижневартовска  направлено 7 миллиардов 705  миллионов рублей:

- 3 миллиарда 366 миллионов рублей за счет средств бюджета города;

- 4 миллиарда 339 миллионов рублей за счет средств бюджета других уровней.   

В 1 полугодии предоставлено субсидий учреждениям в сумме                                            5 миллиардов 463 миллиона рублей, из них:

- 5 миллиардов 216 миллионов рублей – на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания;

-  247 миллионов  рублей - субсидии на иные цели.

По отраслям социальной сферы исполнение составило 5 миллиардов 935  миллионов  рублей, или 72,1 % от общего объема расходов.

На бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства, на приобретение объектов недвижимого имущества в муниципальную собственность направлен 361 миллион рублей.

На выплату заработной платы - 4 миллиарда 484 миллиона рублей, в том числе на денежное содержание муниципальных служащих – 561 миллион рублей.
Численность работников муниципальных учреждений составляет                  11 210 человек, в том числе муниципальных служащих – 563 человека.   
По состоянию на 01.07.2018 года просроченная кредиторская задолженность отсутствует, остаток средств на счете городского бюджета составил 367 миллионов рублей, из них средства бюджета города –                   263 миллиона рублей, средства бюджетов других уровней – 104 миллиона  рублей.
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