ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города 
"О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города от 09.10.2015 №1826 "Об утверждении муниципальной программы "Развитие агропромышленного комплекса на территории города Нижневартовска на 2016-2020 годы"
Проект постановления администрации города "О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города от 09.10.2015 №1826 "Об утверждении муниципальной программы "Развитие агропромышленного комплекса на территории города Нижневартовска на 2016-2020 годы" разработан в целях создания условий для устойчивого развития сельского хозяйства и рыбной отрасли города, повышение конкурентоспособности продукции, произведенной предприятиями агропромышленного комплекса города Нижневартовска.
Предлагаемый способ регулирования затрагивает интересы юридических лиц независимо от организационно-правовых форм и форм собственности, индивидуальных предпринимателей, крестьянских (фермерских) хозяйств, зарегистрированных и осуществляющих производство и переработку сельскохозяйственной и рыбной продукции на территории города.
Проект постановления не содержит:

- положений, изменяющих предусмотренные действующим законодательством обязанности, запреты и ограничения для юридических, физических лиц и индивидуальных предпринимателей в сфере предпринимательской и инвестиционной деятельности и не способствует их установлению, а также положений, приводящих к возникновению ранее не предусмотренных законодательством расходов юридических, физических лиц и индивидуальных предпринимателей в сфере предпринимательской и инвестиционной деятельности;
- расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, связанных с необходимостью соблюдать обязанности, запреты и ограничения, возлагаемые на них или изменяемые предлагаемым правовым регулированием; 

- рисков невозможности достижения цели предложенным способом, рисков непредвиденных негативных последствий. 
Исполняющий обязанности
начальника управления

по потребительскому рынку

администрации города                                                                   Е.А. Колтунова 

