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от 27.07.2015 №1393
О внесении изменений в приложение 2            к постановлению администрации города          от 12.08.2014 №1585 "О территориальной комиссии по делам несовершеннолетних              и защите их прав при администрации города Нижневартовска" (с изменениями                  от 15.12.2014 №2622)

В соответствии с Федеральным законом от 24.06.1999 №120-ФЗ              "Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних", постановлением Правительства Российской Федерации              от 06.11.2013 №995 "Об утверждении Примерного положения о комиссиях                по делам несовершеннолетних и защите их прав", Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 12.10.2005 №74-оз "О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре и наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по созданию и осуществлению деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав", в связи с кадровыми             изменениями в бюджетном учреждении Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Нижневартовская городская детская поликлиника", департаменте образования администрации города, в целях обеспечения непрерывности работы и оперативности проведения заседаний территориальной комиссии             по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации города Нижневартовска:

1. Внести изменения в приложение 2 к постановлению администрации города от 12.08.2014 №1585 "О территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации города Нижневартовска"              (с изменениями от 15.12.2014 №2622):

- вывести из состава комиссии Кашапову А.Р., Оруджеву М.Н., Хомутецкого В.В., Шарову Е.А.;

- ввести в состав территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации города Нижневартовска членами          комиссии:

Гусенкову Ольгу Андреевну, заместителя директора казенного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "Нижневартовский центр занятости населения" (по согласованию);

Кудряшову Наталью Александровну, заместителя главного врача            бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "Нижневартовская городская детская поликлиника" (по согласованию);

Морозову Наталью Владимировну, заместителя директора департамента образования администрации города;

Рыбину Ирину Валентиновну, заместителя начальника управления              по социальной и молодежной политике администрации города.

2. Пресс-службе администрации города (Н.В. Ложева) опубликовать              постановление в газете "Варта".

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Глава администрации города                                                                   А.А. Бадина

