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от 10.09.2015 №1483-р
О реорганизации муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада №27 "Филиппок"      путем присоединения к нему муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада №76 "Подснежник"
В соответствии со статьями 57-60 Гражданского кодекса Российской     Федерации, Федеральным законом от 03.11.2006 №174-ФЗ "Об автономных учреждениях", на основании Положения о порядке управления и распоряжения собственностью муниципального образования - город Нижневартовск, утвержденного решением Думы города от 27.09.2006 №75, постановления администрации города от 20.07.2011 №800 "О порядке создания, реорганизации и ликвидации муниципальных учреждений города Нижневартовска", учитывая        заключение комиссии по оценке последствий принятия решения о реконструкции, модернизации, об изменении назначения или о ликвидации объекта социальной инфраструктуры для детей, являющегося муниципальной собственностью, оценке последствий заключения муниципальной организацией, образующей социальную инфраструктуру для детей, договора аренды закрепленных        за ней объектов собственности, а также о реорганизации или ликвидации муниципальных организаций, образующих социальную инфраструктуру для детей, от 10.06.2015:

1. Реорганизовать муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад №27 "Филиппок" путем присоединения к нему    муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада №76 "Подснежник".
2. Определить:

2.1. Основные виды деятельности муниципального бюджетного           дошкольного образовательного учреждения детского сада №27 "Филиппок": образовательная деятельность по образовательным программам дошкольного образования, присмотр и уход за детьми.

2.2. Дополнительные виды деятельности, приносящие доход, муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского     сада №27 "Филиппок":

- предоставление услуг художественно-эстетической направленности:

проведение занятий по развитию танцевальных способностей у детей;

проведение занятий по развитию вокальных способностей у детей;

проведение занятий по развитию художественных способностей у детей;

- предоставление услуг спортивно-оздоровительной направленности:

проведение занятий в спортивных и физкультурных секциях;

проведение занятий по укреплению здоровья детей на основе технологии "Волна";

- предоставление услуг социально-педагогической направленности: проведение занятий по коррекции звукопроизношения у детей, не посещающих группы компенсирующей направленности;
- предоставление услуг интеллектуальной направленности: проведение занятий по обучению детей игре в шахматы;

- организация досуговых мероприятий для детей;

- оказание услуг по реализации дополнительных общеразвивающих программ;

- оказание услуг по развитию и оздоровлению детей раннего и дошкольного возраста.

3. Функции и полномочия учредителя муниципального бюджетного     дошкольного образовательного учреждения детского сада №27 "Филиппок"     от имени муниципального образования осуществляет администрация города       в лице ее структурных подразделений:

- департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов         в части:

утверждения Устава бюджетного учреждения, внесения в него изменений;

утверждения передаточного акта или разделительного баланса;

утверждения промежуточного и окончательного ликвидационных балансов;

рассмотрения и одобрения предложений руководителя бюджетного учреждения о совершении сделок с имуществом бюджетного учреждения           в случаях, когда федеральным законодательством для совершения таких сделок требуется согласие учредителя;

согласования отказа от права постоянного (бессрочного) пользования     земельным участком бюджетного учреждения;

- департамента образования.
4. Департаменту муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города (В.В. Тихонов): 

- осуществить мероприятия по реорганизации муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада №27 "Филиппок" путем присоединения к нему муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада №76 "Подснежник";
- утвердить в срок до 29.01.2016 передаточный акт муниципального  бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада №76    "Подснежник" по состоянию на 01.01.2016;
- утвердить в новой редакции Устав муниципального бюджетного         дошкольного образовательного учреждения детского сада №27 "Филиппок";
- закрепить имущество на праве оперативного управления за муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением детским    садом №27 "Филиппок" согласно передаточному акту.
5. Департаменту образования администрации города (О.П. Козлова)           в установленном порядке:

- осуществлять предоставление муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению детскому саду №76 "Подснежник" субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) до внесения в Единый государственный реестр юридических лиц записи о прекращении деятельности присоединенного юридического лица;

- обеспечить заключение дополнительного соглашения к соглашению между муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением детским садом №27 "Филиппок" и департаментом образования администрации города о порядке и условиях предоставления субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ);

- осуществлять предоставление субсидий муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению детскому саду №27 "Филиппок"    в соответствии с дополнительным соглашением к соглашению между муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением детским     садом №27 "Филиппок" и департаментом образования администрации города после внесения в Единый государственный реестр юридических лиц записи       о прекращении деятельности присоединенного юридического лица.
6. Муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению детскому саду №76 "Подснежник" (Н.И. Фридман):

- подготовить в срок до 22.01.2016 передаточный акт по состоянию          на 01.01.2016 и представить его на утверждение в департамент муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города;
- письменно уведомить кредиторов о присоединении муниципального  бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада №76 "Подснежник" к муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению детскому саду №27 "Филиппок".
7. Муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению детскому саду №27 "Филиппок" (Ю.Ю. Сингизова):
- в течение трех рабочих дней после даты принятия решения о реорганизации в письменной форме сообщить в регистрирующий орган о начале процедуры реорганизации;
- после внесения в Единый государственный реестр юридических лиц     записи о начале процедуры реорганизации дважды, с периодичностью в месяц, разместить в журнале "Вестник государственной регистрации" объявление          о реорганизации муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада №27 "Филиппок" путем присоединения к нему      муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада №76 "Подснежник";

- письменно уведомить кредиторов о реорганизации муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада №27 "Филиппок" путем присоединения к нему муниципального бюджетного        дошкольного образовательного учреждения детского сада №76 "Подснежник";
- подготовить и утвердить штатное расписание муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада №27 "Филиппок";
- представить пакет документов для регистрации в Межрайонную         инспекцию Федеральной налоговой службы России №6 по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре в установленном законодательством порядке;
- включить муниципальное имущество, отраженное в передаточном акте, в перечень особо ценного движимого имущества согласно порядку, утвержденному муниципальным правовым актом;

- внести изменения в перечень недвижимого имущества;
- совместно с муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением детским садом №76 "Подснежник":
определить мероприятия по сокращению численности (штата) работников муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения     детского сада №76 "Подснежник";

ознакомить работников муниципальных учреждений с настоящим распоряжением.
8. Управлению по вопросам муниципальной службы и кадров администрации города (Н.И. Ващук) ознакомить заведующего муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением детским садом №76 "Подснежник" Н.И. Фридман с настоящим распоряжением.
9. Контроль за выполнением распоряжения возложить на директора      департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города В.В. Тихонова, директора департамента образования администрации города О.П. Козлову.

Глава администрации  города                                                                  А.А. Бадина
