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от 29.06.2017 №962
О внесении изменений в приложения 1, 2                к постановлению главы города от 07.09.2015 №74 "О Межведомственной комиссии по профилактике экстремизма в городе Нижневартовске" (с изменениями от 12.02.2016 №10, 22.12.2016 №1884)

В связи со структурными изменениями в администрации города внести изменения в приложения 1, 2 к постановлению главы города от 07.09.2015 №74 "О Межведомственной комиссии по профилактике экстремизма в городе Нижневартовске" (с изменениями от 12.02.2016 №10, 22.12.2016 №1884):

- в разделе 4 приложения 1:
в пункте 2 слова "один из заместителей" заменить словами "заместитель главы города (ответственный за реализацию полномочий администрации города в сфере профилактики экстремизма)";

в пункте 11:

абзац первый после слова "контроль" дополнить словом "за";
в абзаце втором слова "определен отдел по вопросам общественной          безопасности администрации города Нижневартовска в соответствии с Положением об отделе" заменить словами "определено управление по вопросам            законности, правопорядка и безопасности администрации города Нижневартовска в соответствии с Положением об управлении";

- дополнить пунктом 14 следующего содержания:

"14. Материально-техническое обеспечение деятельности Межведомственной комиссии осуществляет муниципальное казенное учреждение "Управление материально-технического обеспечения деятельности органов местного самоуправления города Нижневартовска".";
- в приложении 2: ввести в состав Межведомственной комиссии по профилактике экстремизма в городе Нижневартовске членами комиссии:
командира ОМОН Управления Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре (по согласованию);
начальника отдела по профилактике терроризма и экстремизма управления по вопросам законности, правопорядка и безопасности администрации           города.
Исполняющий обязанности

главы города                                                                                             Т.А. Шилова
