Приложение 2
к протоколу КЧС и ОПБ
 города Нижневартовска
от 13.10.2020 №5

Информация
об информировании населения и размещении в городских средствах массовой информации и на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска информации  по  вопросам соблюдения правил пожарной безопасности

Информирование граждан по вопросам соблюдения правил пожарной безопасности – одно из главных направлений в работе департамента общественных коммуникаций администрации города (далее – Департамент). Информирование ведется круглогодично независимо от введения/отмены особых противопожарных режимов в городе и округе. 
В преддверии продолжительных выходных (новогодних и майских праздников) Департамент разрабатывает специальный медиаплан по вопросам безопасности граждан, где основной блок уделен теме профилактики пожаров, снижению травматизма и гибели людей на пожарах.
[bookmark: _GoBack]Медиапланирование позволяет расширить охват целевой аудитории граждан. В информировании задействованы такие каналы, как: официальный сайт ОМС города Нижневартовска, социальные сети (ВК, Одноклассники, Инстаграм, Твиттер), телевидение, радио, газеты.	Таким образом, информация, направленная на профилактику пожаров, размещается широко и систематически.
	Форматы материалов: 
	- репортажи/спецрепортажи;
	- статьи/тематические полосы;
	- инфографика;
	- пресс-релизы;
	- телевизионные передачи;
	- видеоролики;
  - видеообращения представителя отдела надзорной деятельности и профилактической работы (по городу Нижневартовску) главного управления Министерства РФ по делам ГО, ЧС и ликвидации последствий стихийных бедствий по ХМАО – Югре.
Основная тематика материалов:
- патрулирование территорий СОНТов и дачных объединений;
- введение/отмена особых противопожарных режимов в городе и ХМАО-Югре;
- разъяснительная работа с населением по вопросам соблюдения правил пожарной безопасности (жильцы МКД, частного сектора);
- открытие инновационного класса на базе СШ №42 (практические занятия по основам безопасности жизнедеятельности в специально оснащенном кабинете);
- правила использования пиротехнических изделий;
- правила запуска фейерверков, перечень отведенных для этих целей мест;
- проведение тактико-специальных учений на городских объектах;
- эксплуатации отопительных приборов в МКД и частных жилых домах, предупреждение несанкционированной прокладки электрических кабелей к устройствам подогрева автотранспорта в холодное время года и др.
Информационные материалы, направленные на профилактику пожаров, еженедельно размещаются на официальном сайте ОМС города Нижневартовска в разделе «Новости» в рубрике «Безопасный город», а также в социальных сетях (группа «Официальный Нижневартовск»). Для удобства граждан некоторые из них сопровождаются инфографикой, специально разработанной департаментом общественных коммуникаций администрации города. 
В 2020 году по заданию Департамента в эфире ТРК «Самотлор» ежедневно транслируются социальные видеоролики, направленные на профилактику пожаров (всего 4 видеоролика, каждый из которых рассчитан на различную целевую аудиторию – детей и взрослых). 
Данные видеоролики размещены также на официальном сайте ОМС города Нижневартовска в разделе «Безопасный город», в социальных сетях (группа «Официальный Нижневартовск»).
Для справки: в 2020 году в СМИ и сети Интернет вышло 140 информационных материалов, направленных на профилактику пожаров, из них: 
- на официальном сайте ОМС города Нижневартовска – 35 (материалы продублированы в группе «Официальный Нижневартовск»);
- в печатных СМИ – 52;
- в электронных СМИ – 53.
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