Свод предложений

о результатах проведения публичных консультаций

В соответствии с пунктом 2.1 Порядка проведения в администрации города Нижневартовска оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих  вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации города от 01.12.2014 №2453, управлением по природопользованию и экологии администрации города Нижневартовска

в период с 22 июня 2015 года  по  06 июля 2015 года  проведены публичные консультации по проекту постановления администрации «О внесении изменений в постановление администрации города от 17.05.2011 №521 «Об установлении порядка определения размера арендной платы, порядка, условий и сроков внесения арендной платы за земли, находящиеся в муниципальной собственности города Нижневартовска».
В целях учета мнения субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности были направлены уведомления о проведении публичной консультации, проект муниципального нормативного правового акта, в отношении которого проводится ОРВ, пояснительная записка к нему в следующие организации:

1. Нижневартовская Торгово-промышленная палата;

2. Ассоциация крестьянских (фермерских) хозяйств и кооперативов;
3. Нижневартовское отделение Союза архитекторов России;
4. Нижневартовский филиал Фонда поддержки предпринимательства ХМАО-Югры;

5. ОАО «Строительно-промышленный комбинат».

При проведении публичных консультаций получены отзывы от:

1. Нижневартовская Торгово-промышленная палата.
Результаты публичных консультаций и позиция регулирующего органа (органа, осуществляющего экспертизу муниципального нормативного правового акта) отражены в таблице результатов публичных консультаций.

Таблица результатов публичных консультаций

	Результаты публичных консультаций

	наименование субъекта публичных

консультаций
	высказанное мнение

(замечания и (или) предложения)
	позиция регулирующего

органа или органа,

осуществляющего

экспертизу (с обоснованием позиции)

	Нижневартовская Торгово-промышленная палата
	Предложений не поступило
	-

	Ассоциация крестьянских (фермерских) хозяйств и кооперативов
	Предложений не поступило
	-

	Нижневартовское отделение Союза архитекторов России
	Предложений не поступило
	-

	Нижневартовский филиал Фонда поддержки предпринимательства ХМАО-Югры
	Предложений не поступило
	-

	ОАО «Строительно-промышленный комбинат»
	Предложений не поступило 
	-


Приложение:

1. Проект постановления администрации «О внесении изменений в постановление администрации города от 17.05.2011 №521 "Об установлении порядка определения размера арендной платы, порядка, условий и сроков внесения арендной платы за земли, находящиеся в муниципальной собственности города Нижневартовска"
2. Письмо Нижневартовская Торгово-промышленная палата от 06.03.2015 №100
Приложение 1

О внесении изменений в постановление администрации города от 17.05.2011 №521 "Об установлении порядка определения размера арендной платы, порядка, условий и сроков внесения арендной платы за земли, находящиеся                 в муниципальной собственности города Нижневартовска" (с изменениями        от 10.01.2012 №1, 14.11.2014 №2341)

В соответствии с Федеральным законом от 23.06.2014 №171-ФЗ "О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации":

1. Внести изменения в постановление администрации города от 17.05.2011 №521 "Об установлении порядка определения размера арендной платы, порядка, условий и сроков внесения арендной платы за земли, находящиеся                             в муниципальной собственности города Нижневартовска" (с изменениями              от 10.01.2012 №1, 14.11.2014 №2341).

1.1. Заголовок постановления изложить в следующей редакции:

"Об установлении порядка определения размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности города Нижневартовска, предоставленные в аренду без торгов".

1.2. В преамбуле слова "со статьей 65 Земельного кодекса Российской Федерации" заменить словами "с Земельным кодексом Российской Федерации".

1.3. Пункт 1 изложить в следующей редакции:

"Установить порядок определения размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности города Нижневартовска, предоставленные в аренду без торгов, согласно приложению".

1.4. В приложении:

1.4.1. Заголовок изложить в следующей редакции:

"Порядок определения размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности города Нижневартовска, предоставленные в аренду без торгов.".

1.4.2. Пункт 1.1 раздела I изложить в следующей редакции:

"Настоящий Порядок разработан в целях установления общих правил                 и порядка определения размера арендной платы за использование земельных участков, находящихся в муниципальной собственности города Нижневартовска, предоставленные в аренду без торгов.".

1.4.3. Пункт 1.2 раздела I признать утратившим силу.

1.4.4. Пункт 2.1 раздела II изложить в следующей редакции:

"2.1. Размер арендной платы за использование земельного участка устанавливается в договоре аренды земельного участка и, если федеральными законами или настоящим Порядком не предусмотрено иное, определяется             по формуле:

А = КС x С / 100 x Кп x Кст x Ксп x Кпр x Ксз,

где:

А - годовой размер арендной платы за земельный участок, руб.;

КС - кадастровая стоимость земельного участка, руб.;

С - ставка арендной платы, определяемая в соответствии с разделом IV настоящего Порядка;

Кп - коэффициент переходного периода;

Кст - коэффициент строительства;

Ксп - коэффициент субъектов малого и среднего предпринимательства, устанавливается равным 0,5;

Кпр - коэффициент приоритета, устанавливается равным 0,8;

Ксз - коэффициент сезонности работ, устанавливается равным 0,5.

Коэффициент переходного периода для каждого вида или подвида разрешенного использования земельных участков, указанных в разделе IV настоящего Порядка, устанавливается в размере, определенном нормативным правовым актом администрации города.

Коэффициент переходного периода не применяется в случае определения размера арендной платы в соответствии с пунктом 2.5 настоящего Порядка, а так же в случае определения размера арендной платы в отношении земельного участка, кадастровая стоимость которого установлена в размере, равном рыночной стоимости.

Коэффициент строительства применяется при передаче в аренду земельного участка для строительства и устанавливается равным:

0,1 - в течение первого года;

0,5 - в течение второго года;

1 - с даты заключения договора аренды до даты подачи арендатором заявления о применении коэффициента строительства с приложением разрешения на строительство, а также в течение третьего года и следующих лет в пределах нормативного срока строительства, указанного в разрешении на строительство;

2 - при превышении нормативного срока строительства, указанного                в разрешении на строительство, в том числе в случае продления срока действия разрешения на строительство.

Со дня ввода в эксплуатацию объекта, возведенного в границах арендуемого земельного участка, коэффициент строительства при определении размера арендной платы не применяется при соблюдении арендатором следующих условий:

- осуществление государственной регистрации права на возведенный объект в течение 90 дней со дня ввода объекта в эксплуатацию;

- уведомление арендодателя о государственной регистрации права                 на возведенный объект в течение 30 дней со дня государственной регистрации права с приложением копии правоудостоверяющего документа.

В случае несоблюдения арендатором вышеуказанных условий коэффициент строительства при определении размера арендной платы не применяется со дня уведомления арендатором арендодателя о государственной регистрации права       на возведенный объект.

Для целей применения коэффициента строительства первым годом являются двенадцать месяцев с даты подачи арендатором заявления о применении коэффициента строительства с приложением разрешения на строительство.

В отношении договоров аренды, заключенных до 01.07.2013, первым годом являются двенадцать месяцев с даты передачи земельного участка в аренду.

При заключении нового договора аренды земельного участка без проведения торгов в соответствии с пунктами 3 и 4 статьи 39.6 Земельного кодекса Российской Федерации, для целей применения коэффициента строительства период пользования земельным участком определяется с учетом всех ранее установленных периодов его пользования.

Коэффициент субъектов малого и среднего предпринимательства применяется при передаче в аренду земельных участков субъектам малого              и среднего предпринимательства в случае, если указанные хозяйствующие субъекты соответствуют следующим требованиям:

- средняя численность работников организации за предшествующий календарный год не превышает двухсот пятидесяти человек включительно. Средняя численность работников за календарный год определяется с учетом всех работников организации, в том числе работников, работающих по гражданско-правовым договорам или по совместительству с учетом реально отработанного времени, работников представительств, филиалов и других обособленных подразделений организации;

- выручка от реализации товаров (работ, услуг) без учета налога                     на добавленную стоимость или балансовая стоимость активов (остаточная стоимость основных средств и нематериальных активов) за предшествующий календарный год не превышает предельного значения в размере 1 млрд. рублей;

- не являются кредитными организациями, страховыми организациями         (за исключением потребительских кооперативов), инвестиционными фондами, негосударственными пенсионными фондами, профессиональными участниками рынка ценных бумаг, ломбардами, участниками соглашений о разделе продукции, хозяйствующими субъектами, осуществляющими предпринимательскую деятельность в сфере игорного бизнеса, нерезидентами Российской Федерации        в порядке, установленном законодательством Российской Федерации о валютном регулировании и валютном контроле, за исключением случаев, предусмотренных международными договорами Российской Федерации.

Коэффициент приоритета применяется при передаче в аренду земельного участка:

- региональным или муниципальным социально ориентированным некоммерческим организациям при условии осуществления ими на переданном земельном участке в соответствии с учредительными документами видов деятельности, определенных Законом Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 16.12.2010 №229-оз "О поддержке региональных социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность     в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре";

- лицу, реализующему на переданном земельном участке проекты, включенные в реестр приоритетных инвестиционных проектов Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.

Коэффициент сезонности работ применяется в случае передачи в аренду земельного участка на срок от одного года и более, предоставляемого                    для организации отстоя флота, размещения лодочных станций, речных причалов, пристаней, зимних автодорог (зимников), летних кафе, разработки полезных ископаемых гидромеханизированным способом, организации площадок                под складирование снега. ".

1.4.5. В пункте 2.2 после слов "Размер арендной платы" дополнить словами       "в случаях, указанных в пункте 5 статьи 39.7 Земельного кодекса Российской Федерации, и".

1.4.6. Пункт 2.3 раздела II изложить в следующей редакции:

"Ежегодный размер арендной платы за земельный участок, находящийся         в муниципальной собственности города Нижневартовска, предоставленный            в аренду лицу для жилищного строительства, комплексного освоения в целях жилищного строительства на основании заявления без проведения торгов, если предоставление земельного участка такому лицу предусмотрено соглашением, заключенным им с органом местного самоуправления, в случаях, указанных             в пункте 15 статьи 3 Федерального закона от 25.10.2001 №137-ФЗ, а также лицу,     к которому перешли права и обязанности по договору аренды такого земельного участка, устанавливается:

1) в размере двух с половиной процентов кадастровой стоимости земельного участка - в случае, если объекты недвижимости на нем не введены в эксплуатацию по истечению двух лет с даты заключения договора аренды земельного участка;

2) в размере пяти процентов кадастровой стоимости земельного участка -         в случае, если объекты недвижимости на нем не введены в эксплуатацию              по истечении трех лет с даты заключения договора аренды земельного участка.".

1.4.7. Дополнить раздел II пунктом 2.5 изложив его в следующей редакции:

"2.5. При переоформлении юридическими лицами права постоянного (бессрочного) пользования земельным участком на право аренды земельного участка, в соответствии с пунктом 2 статьи 3 Федерального закона от 25.10.2001 №137-ФЗ "О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации", размер арендной платы за его использование устанавливается в размере:

двух процентов кадастровой стоимости арендуемого земельного участка;

трех десятых процента кадастровой стоимости арендуемого земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения;

полутора процентов кадастровой стоимости арендуемого земельного участка, изъятого из оборота или ограниченного в обороте.

Размер арендной платы, рассчитанный в соответствии с настоящим пунктом, не может превышать более чем в 2 раза размер земельного налога в отношении таких земельных участков. В случае превышения указанного предельного размера арендная плата устанавливается в размере, равном двукратному размеру земельного налога.".

1.4.8. Дополнить раздел II пунктом 2.6 изложив его в следующей редакции:

"2.6. Размер арендной платы за земельные участки, переданные в аренду     для размещения объектов, предусмотренных подпунктом 2 статьи 49 Земельного кодекса Российской Федерации, устанавливается в соответствии с пунктами 2.1, 2.2, 2.5 настоящего Порядка, но не выше размера, установленного                          для соответствующих целей в отношении земельных участков, находящихся            в федеральной собственности.

В случае превышения указанного в настоящем пункте предельного размера, арендная плата устанавливается в размере, установленном для соответствующих целей в отношении земельных участков, находящихся в федеральной собственности".

1.5. В разделе III:

1.5.1. Заголовок изложить в следующей редакции:

"III. Условия и сроки внесения арендной платы".

1.5.2. Пункт 3.1 изложить в следующей редакции:

"Порядок, условия и сроки внесения арендной платы, пени за нарушение срока внесения арендной платы устанавливаются в договоре аренды земельного участка.".

1.5.3. Пункт 3.7 исключить.

1.5.4. Пункт 3.8 изложить в следующей редакции:

"Если иное не установлено настоящим Порядком, в договоре аренды земельного участка должно быть предусмотрено, что размер арендной платы изменяется в одностороннем порядке на основании решения арендодателя               в следующих случаях:

в связи с изменением Порядка;

в связи с изменением категории земель;

в связи с изменением кадастровой стоимости земельного участка;

в связи с изменением разрешенного использования земельного участка.

Изменение годового размера арендной платы, определенного в соответствии     с пунктом 2.5 настоящего Порядка, может быть предусмотрено в договоре аренды земельного участка только в связи с изменением его кадастровой стоимости.

Уведомление арендатора об изменении размера арендной платы осуществляется способом, указанным в договоре аренды.

Арендная плата в новом размере, установленная в соответствии с данным пунктом Порядка, уплачивается с первого числа первого месяца квартала, следующего за кварталом, в котором произошли такие изменения, если иной срок не установлен федеральными законами или иными нормативными правовыми актами.

В случае проведения государственной кадастровой оценки земель перерасчет размера арендной платы в связи с изменением кадастровой стоимости земельных участков осуществляется со дня вступления в силу акта об утверждении результатов определения кадастровой стоимости.".

1.5.5. Пункт 3.9 изложить в следующей редакции:

"Арендная плата ежегодно изменяется в одностороннем порядке арендодателем на размер уровня инфляции, установленного в федеральном законе о федеральном бюджете на очередной финансовый год и плановый период. Уровень инфляции применяется ежегодно по состоянию на начало очередного финансового года, начиная с года, следующего за тем, в котором земельный участок передан в аренду.

При заключении нового договора аренды земельного участка без проведения торгов для целей применения уровня инфляции, предусмотренного настоящим пунктом, период пользования земельным участком определяется с учетом всех ранее установленных периодов его пользования.

В случае перерасчета размера арендной платы в связи с изменением кадастровой стоимости земельного участка индексация арендной платы с учетом размера уровня инфляции, указанного в настоящем пункте, в текущем финансовом году не проводится.

При передаче земельных участков в аренду для целей и в случаях, указанных  в пунктах 2.2, 2.5 настоящего Порядка, размер уровня инфляции не применяется.".

1.6. В разделе IV:

- в абзаце первом, в заголовке таблицы после слов "находящиеся                      в муниципальной собственности города Нижневартовска" дополнить словами        ", предоставленные в аренду без торгов".

2. Пресс-службе администрации города (Н.В. Ложева) опубликовать постановление в газете «Варта».

3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Глава администрации города                                                                А.А. Бадина
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