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Общественно значимый проект должен включать следующие разделы:
1. Актуальность и социальная значимость проблемы.
Обосновать, почему этот проект необходим в городе Нижневартовске, какова его социальная значимость, каким образом будет решаться проблема, изложенная в проекте. В конкретной сжатой форме перечислить цели, которые ставит перед собой заявитель для решения поставленной проблемы, и задачи, которые для достижения этих целей необходимо решить.
2. Структура управления проектом.
Описать, кто является руководителем проекта, его исполнителей, предполагаемых партнеров, способы привлечения специалистов                                    и добровольцев для реализации мероприятий проекта (при необходимости).
Отметить наличие опыта выполнения мероприятий, аналогичных                         по содержанию и объему мероприятиям, заявляемым в проекте.
3. Обоснованность проекта.
Перечислить все мероприятия проекта с указанием сроков их проведения, указать мероприятия проекта, на реализацию которых запрашиваются средства субсидии.
4. Экономическая целесообразность проекта.
Указать наличие собственных ресурсов и финансовых средств, необходимых для реализации проекта. Обосновать финансовые затраты                      на реализацию проекта, в том числе указать количество запрашиваемых средств в качестве субсидии (с учетом требований Порядка предоставления субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям города Нижневартовска на реализацию общественно значимых проектов).
5. Результативность и социальная эффективность проекта.
Указать целевую аудиторию, на которую распространяется проект: возраст, социальная категория, предполагаемый охват. Описать количественные и качественные показатели, получение которых планируется              в ходе реализации проекта, предполагаемую эффективность проекта (улучшение состояния целевой группы, воздействие на другие социально значимые проблемы), наличие новых подходов и методов в решении заявленных проблем.
[bookmark: _GoBack]
