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от 26.01.2023 №48
О внесении изменений в приложение                     к постановлению администрации города              от 16.06.2022 №390 "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Направление уведомления о соответствии построенных            или реконструированных объектов индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства Российской Федерации          о градостроительной деятельности"
Учитывая постановления Правительства Российской Федерации                       от 15.08.2022 №1415 "О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации", от 26.03.2016 №236 "О требованиях к предоставлению в электронной форме государственных и муниципальных услуг":
1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации города от 16.06.2022 №390 "Об утверждении административного            регламента предоставления муниципальной услуги "Направление            уведомления о соответствии построенных или реконструированных           объектов индивидуального жилищного строительства или садового                       дома требованиям законодательства Российской Федерации                                  о градостроительной деятельности" согласно приложению к настоящему постановлению.
2. Департаменту общественных коммуникаций и молодежной политики администрации города (О.В. Котова) обеспечить официальное опубликование постановления.

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Глава города                                                                                           Д.А. Кощенко

Приложение к постановлению

администрации города

от 26.01.2023 №48
Изменения,

которые вносятся в приложение

к постановлению администрации города от 16.06.2022 №390

"Об утверждении административного регламента
предоставления муниципальной услуги
"Направление уведомления о соответствии
построенных или реконструированных объектов
индивидуального жилищного строительства или садового дома
требованиям законодательства Российской Федерации

о градостроительной деятельности"

1. Абзац седьмой пункта 1.4 раздела I признать утратившим силу. 
2. По всему тексту приложения слова "Единый или региональный портал", "Единый и региональный порталы" в соответствующем падеже заменить словами "Единый портал" в соответствующем падеже.
3. В разделе III:
3.1. Пункты 3.2, 3.3 изложить в следующей редакции:

"3.2. При предоставлении муниципальной услуги в электронной форме заявителю обеспечивается:

- получение информации о порядке и сроках предоставления муниципальной услуги;

- запись на прием в Управление, МФЦ для подачи уведомления                          об окончании строительства, а также в случаях, предусмотренных административным регламентом, возможность подачи такого уведомления        с одновременной записью на указанный прием;

- формирование уведомления об окончании строительства;

- прием документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, и регистрация Управлением уведомления об окончании строительства;

- получение результата предоставления муниципальной услуги; 

- получение сведений о ходе рассмотрения уведомления об окончании строительства;

- осуществление оценки качества предоставления муниципальной услуги;

- досудебное (внесудебное) обжалование решений и действий (бездействия) Управления либо действий (бездействия) должностных лиц Управления, муниципального служащего;

- анкетирование (предъявление заявителю перечня вопросов                                и исчерпывающего перечня вариантов ответов на указанные вопросы) в целях определения варианта муниципальной услуги, предусмотренного административным регламентом, соответствующего признакам заявителя;

- предъявление варианта предоставления муниципальной услуги, предусмотренного административным регламентом.

Предоставление муниципальной услуги посредством Единого портала осуществляется на основе сведений, содержащихся в федеральной государственной информационной системе "Федеральный реестр государственных и муниципальных услуг (функций)".

Предоставление муниципальной услуги в электронной форме может осуществляться с использованием информационных систем, интегрированных в установленном порядке с Единым порталом и обеспечивающих санкционированный доступ заявителей к функциональности Единого портала.";
"3.3. Формирование уведомления об окончании строительства осуществляется посредством заполнения электронной формы уведомления                  об окончании строительства на Едином портале без необходимости дополнительной подачи такого уведомления в какой-либо иной форме.

Форматно-логическая проверка сформированного уведомления                              об окончании строительства осуществляется Единым порталом автоматически на основании требований, определяемых административным регламентом,              в процессе заполнения заявителем каждого из полей электронной формы уведомления об окончании строительства. При выявлении Единым порталом некорректно заполненного поля электронной формы уведомления об окончании строительства заявитель уведомляется о характере выявленной ошибки                           и порядке ее устранения посредством информационного сообщения непосредственно в электронной форме уведомления об окончании строительства.

При формировании уведомления об окончании строительства заявителю обеспечивается:

- возможность копирования и сохранения уведомления об окончании строительства и иных документов, указанных в административном регламенте, необходимых для предоставления муниципальной услуги;

- возможность заполнения несколькими заявителями одной электронной формы уведомления об окончании строительства при обращении за услугами, предполагающими направление совместного уведомления об окончании строительства несколькими заявителями;

- возможность печати на бумажном носителе копии электронной формы уведомления об окончании строительства;

- сохранение ранее введенных в электронную форму уведомления                   об окончании строительства значений в любой момент по желанию заявителя,        в том числе при возникновении ошибок ввода и возврате для повторного ввода значений в электронную форму уведомления об окончании строительства;

- заполнение полей электронной формы уведомления об окончании строительства до начала ввода сведений заявителем с использованием сведений, размещенных в ЕСИА, и сведений, опубликованных на Едином портале, в части, касающейся сведений, отсутствующих в ЕСИА;

- возможность вернуться на любой из этапов заполнения электронной формы уведомления об окончании строительства без потери ранее введенной информации;

- возможность доступа заявителя на Едином портале к ранее поданным им уведомлениям об окончании строительства в течение не менее одного года, а также к частично сформированным уведомлениям об окончании строительства - в течение не менее 3 месяцев.

Сформированное и подписанное уведомление об окончании строительства и иные документы, необходимые для предоставления муниципальной услуги, направляются в Управление посредством Единого портала.".
3.2. Пункт 3.6 дополнить абзацем следующего содержания:
"- получения с использованием Единого портала электронного документа в машиночитаемом формате, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью со стороны органа (организации).".
3.3. Пункт 3.7 дополнить абзацем следующего содержания:

"- уведомление о записи на прием в Управление или МФЦ, содержащее сведения о дате, времени и месте приема.".
4. В приложениях 2, 4 к административному регламенту предоставления муниципальной услуги "Направление уведомления о соответствии построенных или реконструированных объектов индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности" слова "/ в региональной информационной системе Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Портал государственных и муниципальных услуг (функций)                              Ханты-Мансийского автономного округа - Югры" исключить.

