ПЕРЕЧЕНЬ
документов необходимых для предоставления в администрацию города Нижневартовска для возмещения затрат на содержание маточного поголовья сельскохозяйственных животных (коров, козо(овце)маток, конематок)

[bookmark: _GoBack]На возмещение затрат на содержание маточного поголовья сельскохозяйственных животных (коров, козо(овце)маток, конематок):
- заявление о предоставлении субсидии по форме согласно приложению 1 к постановлению Администрации города Нижневартовска от 01.06.2017 №834 "Об утверждении Порядка предоставления сельскохозяйственным товаропроизводителям субсидий из бюджета города" (далее – Порядок);
- реквизиты банковского счета получателя субсидии, на который перечисляется субсидия;
- копия ветеринарного сопроводительного документа, содержащего информацию о количестве маточного поголовья сельскохозяйственных животных, прошедших в текущем году обязательные ветеринарные профилактические обработки (мероприятия);
- копии документов, подтверждающих затраты, понесенные не ранее 18 месяцев до даты подачи заявления о предоставлении субсидии на приобретение кормов: грубых кормов (сена), комбикормов, фуражного зерна (пшеница, овес, ячмень, горох) и других кормов (далее - корма);
- согласие на обработку персональных данных (для индивидуальных предпринимателей, глав крестьянских (фермерских) хозяйств) по форме согласно приложению 2 к Порядку.

