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от 14.02.2018 №150-р
Об итогах работы в области гражданской      обороны, защиты населения и территорий       города Нижневартовска от чрезвычайных ситуаций за 2017 год и постановке задач на 2018 год, подготовке и проведении учебно-методического сбора
Согласно Плану основных мероприятий в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах города Нижневартовска на 2017 год, утвержденному главой города 12.04.2017, в целях подведения итогов функционирования системы гражданской обороны города Нижневартовска и Нижневартовского городского звена территориальной подсистемы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры единой государственной        системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (далее - городское звено РСЧС) в 2017 году и постановки задач на 2018 год: 

1. Принять к сведению информацию об итогах работы организаций города Нижневартовска в области гражданской обороны, защиты населения и территорий города от чрезвычайных ситуаций за 2017 год согласно приложению.
2. Провести 15.02.2018 учебно-методический сбор по подведению итогов деятельности городского звена РСЧС, выполнения мероприятий гражданской обороны в 2017 году и постановке задач на 2018 год (далее - УМС) в муниципальном казенном учреждении города Нижневартовска "Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям" по адресу: улица Индустриальная, 12.

3. Муниципальному казенному учреждению города Нижневартовска "Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям"          (В.Л. Татаренков):

- организовать подготовку и проведение УМС;

- организовать участие в УМС должностных лиц органов управления           и организаций города;

- обеспечить участников УМС информационными и рабочими материалами. 

4. Рекомендовать руководителям организаций города всех форм              собственности:
- обеспечить участие в УМС работников, специально уполномоченных          на решение задач в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций;
- поощрить за добросовестное отношение к выполнению требований       законодательства в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера руководящий состав, работников, уполномоченных на решение задач в области гражданской обороны, рабочих и служащих, принимавших активное участие      в подготовке и проведении мероприятий в 2017 году.

5. Считать главной задачей по подготовке органов управления, сил гражданской обороны и городского звена РСЧС на 2018 год совершенствование знаний, умений и навыков, направленных на реализацию государственной       политики в области снижения рисков и смягчения последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в интересах социально-экономического развития страны, повышения уровня защищенности опасных объектов инфраструктуры и населения города от угроз техногенного, природного характера и террористических проявлений.
6. Управлению по взаимодействию со средствами массовой информации администрации города обеспечить опубликование распоряжения в газете      "Варта".

7. Контроль за выполнением распоряжения возложить на заместителя главы города, директора департамента жилищно-коммунального хозяйства       администрации города М.А. Коротаева.

Исполняющий обязанности

главы города                                                                                             Т.А. Шилова
Приложение к распоряжению

администрации города
от 14.02.2018 №150-р
Информация
об итогах работы организаций города Нижневартовска
в области гражданской обороны, защиты населения и территорий города

от чрезвычайных ситуаций за 2017 год

В 2017 году поставленные задачи в области гражданской обороны          (далее - ГО), защиты населения и территорий города Нижневартовска от чрезвычайных ситуаций решались: 

1. В области ГО.
В соответствии с вновь принятыми нормативными правовыми актами Российской Федерации внесены изменения в муниципальные нормативные правовые акты города Нижневартовска. 

Согласно приказу МЧС России от 04.02.2016 №42ДСП "О внесении          изменений в Порядок разработки, согласования и утверждения планов гражданской обороны и защиты населения (планов гражданской обороны), утвержденный приказом МЧС России от 16.02.2012 №70ДСП" переработан и утвержден в установленном порядке План ГО и защиты населения города Нижневартовска. Переработан План эвакуации и рассредоточения населения, материальных и культурных ценностей города Нижневартовска.

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 03.02.2016 №61 "О внесении изменений в Правила эвакуации населения,           материальных и культурных ценностей в безопасные районы" разработаны          и утверждены постановлением администрации города от 12.09.2017 №1381         Положение о подготовке и проведении рассредоточения и эвакуации населения, материальных и культурных ценностей города из зон возможных опасностей, возникающих при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов,                     и список приемных эвакуационных пунктов города и мест их размещения, определены зоны возможных опасностей.
Согласно постановлению суженного заседания администрации города           от 19.12.2017 №5-дсп/псз утверждены:

- Положение о подготовке и организации размещения эвакуируемого населения в безопасных районах;

- план распределения населения десятого микрорайона города, попадающего в зону химического заражения (загрязнения), по приемным эвакуационным пунктам и местам размещения в безопасных районах;

- потребность и возможности транспорта, его распределение по эвакуационным направлениям и маршрутам для вывоза населения из зон возможных опасностей.

Организациями города Нижневартовска проведена работа по корректировке документов планирования в области ГО в соответствии с изменениями          в законодательстве. 
В целях выполнения требований приказа МЧС России от 23.05.2017 №230 "Об утверждении Положения об уполномоченных на решение задач             в области гражданской обороны структурных подразделениях (работниках)          организаций" организациями города внесены соответствующие изменения            в положения об уполномоченных на решение задач в области ГО структурных подразделениях (работниках) организаций города.   

В ходе выполнения плана мероприятий города Нижневартовска по проведению Года ГО организации города приняли участие в смотрах-конкурсах:

- на лучшее нештатное аварийно-спасательное формирование;

- на лучшее нештатное формирование по обеспечению выполнения мероприятий по ГО.

В результате нештатные аварийно-спасательные формирования                     и нештатные формирования по обеспечению выполнения мероприятий              по ГО, созданные на базе организаций, осуществляющих деятельность на территории города Нижневартовска, заняли призовые места на федеральном          и окружном уровнях.

Информация о проводимых мероприятиях в рамках Года ГО освещалась и размещалась в печатных и электронных средствах массовой информации,                 в том числе на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска.  
В 2017 году в лучшую сторону отмечается работа в области ГО следующих организаций города и спасательных служб ГО города:  

- противопожарная спасательная служба ГО города; 

- спасательная служба ГО энергоснабжения города;

- транспортная спасательная служба ГО города;

- спасательная служба ГО торговли и питания города;

- спасательная служба ГО защиты культурных ценностей города;

- инженерная спасательная служба ГО города;

- коммунально-техническая спасательная служба ГО города;

- спасательная служба ГО оповещения и связи города;

- спасательная служба ГО охраны общественного порядка города;

- медицинская спасательная служба ГО города;
- спасательная служба ГО снабжения горючими и смазочными материалами города;

- департамент образования администрации города;
- управление по взаимодействию со средствами массовой информации администрации города;

- территориальный отдел в г. Нижневартовске, Нижневартовском районе и г. Мегионе Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре;

- филиал Федерального бюджетного учреждения здравоохранения "Центр гигиены и эпидемиологии в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре,         в городе Нижневартовске и в Нижневартовском районе, в городе Мегионе                 и в городе Радужном";

- акционерное общество "Самотлорнефтегаз";

- закрытое акционерное общество "Нижневартовскстройдеталь";

- открытое акционерное общество "Нижневартовскнефтегеофизика";

- общество с ограниченной ответственностью "Нижневартовскдорсервис";

- общество с ограниченной ответственностью "Югра Медиа Групп";

- общество с ограниченной ответственностью "Ситигид";

- автономная некоммерческая организация дополнительного профессионального образования и туризма "Логос";
- филиал "Нижневартовские электрические сети" акционерного общества "Тюменьэнерго";

- Нижневартовское управление магистральных нефтепроводов акционерного общества "Транснефть-Сибирь";

- муниципальное унитарное предприятие города Нижневартовска "Горводоканал";

- муниципальное унитарное предприятие города Нижневартовска "Специализированное автотранспортное управление";

- муниципальное унитарное предприятие города Нижневартовска "Теплоснабжение";

- филиал акционерного общества "СибурТюменьГаз" - "Нижневартовский ГПЗ";

- общество с ограниченной ответственностью "Нижневартовскгаз";

- акционерное общество "Нижневартовскавиа";

- Нижневартовский центр организации воздушного движения Филиала "Аэронавигация Севера Сибири" Федерального государственного унитарного предприятия "Государственная корпорация по организации воздушного движения в Российской Федерации";
- Станция Нижневартовск-1 Сургутского центра по организации работы железнодорожных станций структурного подразделения Свердловской дирекции управления движением Центральной дирекции управления движением           филиала открытого акционерного общества "РЖД";
- региональная общественная организация "Добровольная пожарная охрана Ханты-Мансийского автономного округа - Югры";

- муниципальное унитарное предприятие города Нижневартовска - редакция газеты "Варта";

- общество с ограниченной ответственностью "Производственное автотранспортное предприятие №1";

- бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Нижневартовская городская поликлиника";

- бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Нижневартовская окружная клиническая больница";

- бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Нижневартовская городская детская поликлиника";

- бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Нижневартовская городская станция скорой медицинской помощи";

- общество с ограниченной ответственностью "Нижневартовское нефтеперерабатывающее объединение";

- Нижневартовская промышленная площадка Александровского линейного производственного управления магистральных газопроводов общества              с ограниченной ответственностью "Газпромтрансгаз Томск";
- акционерное общество "Нижневартовское нефтегазодобывающее предприятие";

- открытое акционерное общество "Управляющая компания №2";
- муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Гимназия №2";

- муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Средняя школа №13";

- муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Средняя школа №8";

- муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Начальная школа №24";
- индивидуальный предприниматель Туполев Александр Анатольевич;

- открытое акционерное общество "Комбинат питания социальных учреждений";
- дачное некоммерческое товарищество "Огородник-3";

- потребительский садово-огороднический кооператив "Досуг";

- садово-огородническое некоммерческое товарищество "Мега-84";

- садово-огороднический кооператив "Пенсионер".
2. В области защиты населения и территорий города Нижневартовска от чрезвычайных ситуаций.

Совершенствование нормативной правовой базы муниципального уровня. Разработка документов в соответствии с приказами МЧС России. 
Повышение эффективности деятельности комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности города Нижневартовска.

Совершенствование взаимодействия с территориальными органами       исполнительной власти и территориальными органами федеральных органов исполнительной власти по решению задач в области предупреждения и ликвидации последствий возможных чрезвычайных ситуаций (далее - ЧС). По данному направлению разработан и согласован в установленном порядке План действий по предупреждению и ликвидации ЧС природного и техногенного    характера города Нижневартовска. 

Создание, содержание резервов финансовых и материальных ресурсов, необходимых для ликвидации ЧС муниципального характера, их эффективное использование и восполнение в соответствии с установленными требованиями и нормами.

Обеспечение готовности органов управления и сил Нижневартовского     городского звена территориальной подсистемы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры единой государственной системы предупреждения и ликвидации ЧС (далее - городское звено РСЧС) к реагированию на ЧС. 
Основными формами подготовки органов управления городского звена РСЧС были определены командно-штабные учения и командно-штабные тренировки, тактико-специальные учения, тренировки, групповые и практические занятия.

Согласно утвержденному главой города Плану основных мероприятий     в области ГО, предупреждения и ликвидации ЧС, обеспечения пожарной            безопасности и безопасности людей на водных объектах города Нижневартовска в 2017 году проведены:
- 14 апреля - командно-штабная тренировка органов управления городского звена РСЧС по теме "Организация управления и проведения аварийно-спасательных и других неотложных работ при ликвидации последствий паводка". Всего приняли участие 18 человек личного и руководящего состава;

- 13 мая - командно-штабная тренировка органов управления городского звена РСЧС по теме "Организация управления и проведения аварийно-спасательных и других неотложных работ при ликвидации пожара в пригородной лесной зоне". Всего приняли участие 21 человек личного и руководящего состава;

- 23 июня - тактико-специальное учение с формированиями постоянной готовности, участвующими в проведении поисково-спасательных работ             на воде, по теме "Действия сил и средств, привлекаемых для выполнения задач по поиску и спасению терпящих бедствие на воде людей". Всего приняли участие 23 человека личного и руководящего состава;
- 3 ноября - внеплановое комплексное учение по теме "Действия сил             и средств, привлекаемых для выполнения задач по поиску и спасению терпящих бедствие на воде людей в зимний период". Всего приняли участие 37 человек личного и руководящего состава. В ходе учения проведен открытый урок             с учащимися школ города.

В ходе учений и тренировок проведены тренировки с оперативной группой комиссии по предупреждению и ликвидации ЧС и обеспечению пожарной безопасности города Нижневартовска по принятию решения на ликвидацию ЧС и тренировки единой дежурно-диспетчерской службы города по сбору и обмену информацией об угрозе или возникновении ЧС. 

По результатам проведенных мероприятий органы управления городского звена РСЧС и ГО города с поставленными задачами справились. Действия должностных лиц и формирований оцениваются как правильные. Информация через диспетчерские службы представлялась своевременно. Действия органов управления, сил и средств, привлекаемых на учения и тренировки, оценены       на "хорошо".

Органы управления и силы городского звена РСЧС в 2017 году приняли участие:
- с 17 по 19 апреля во всероссийском командно-штабном учении с органами управления и силами МЧС России и единой государственной системы предупреждения и ликвидации ЧС по отработке вопросов по защите населенных пунктов, объектов экономики и социальной инфраструктуры от природных пожаров, а также ЧС, связанных с весенним половодьем. Всего приняли участие 65 человек личного и руководящего состава. В ходе учения организовано развертывание и смотр готовности пункта временного размещения;
- с 20 по 21 сентября в командно-штабном учении с органами руководства и управления, силами и средствами городского звена РСЧС и ГО города                     по теме "Действия органов управления муниципального звена города Нижневартовска территориальной подсистемы РСЧС при угрозе и возникновении чрезвычайных ситуаций. Перевод системы гражданской обороны города с мирного на военное время в условиях применения современных средств поражения". Всего в учении было задействовано 648 человек. В ходе учения проведено тактико-специальное учение и практическое развертывание объектов и элементов системы ГО города;
- с 4 по 6 октября во всероссийской штабной тренировке по ГО по теме "Организация выполнения мероприятий по гражданской обороне в условиях возникновения крупномасштабных чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера". Всего приняли участие 52 человека личного и руководящего состава. В ходе тренировки выполнено практическое развертывание объектов и элементов системы ГО города.
Под руководством Центра управления в кризисных ситуациях Главного управления МЧС России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре           с единой дежурно-диспетчерской службой города за прошедший год проведены 22 комплексные тренировки.

В ходе проведения учений и тренировок выполнялись мероприятия         по приведению органов управления, сил городского звена РСЧС в различные степени готовности и режимы функционирования, защиты населения и территорий от ЧС, перевода ГО на условия военного времени, защиты населения        и культурных ценностей от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий, ликвидации последствий террористических актов во взаимодействии с органами управления, силами и средствами ведомств и организаций, расположенных на территории города. 

Особое внимание уделялось оценке реальности имеющихся планов ГО            и защиты населения, действий и организации взаимодействия по предупреждению и ликвидации ЧС, выполнения мероприятий по первоочередному жизнеобеспечению и эвакуации населения.
На основе обеспечения оперативности, достоверности и своевременности информирования населения города о прогнозируемых и возникающих ЧС,               о состоянии защиты населения и территорий от ЧС и принимаемых мерах          по обеспечению безопасности, а также способах защиты постоянно проводилась работа совместно с управлением по взаимодействию со средствами массовой информации администрации города.
Организованы мероприятия по обеспечению работников организаций           города средствами индивидуальной защиты.
3. В области обеспечения первичных мер пожарной безопасности.

Совершенствовалась нормативная правовая база по вопросам обеспечения первичных мер пожарной безопасности на территории города.

В целях обеспечения пожарной безопасности, укрепления противопожарной защиты территории города и снижения количества пожаров на объектах муниципальной собственности осуществлялись мероприятия в рамках муниципальной программы "Укрепление пожарной безопасности, защита населения            и территории города Нижневартовска от чрезвычайных ситуаций природного         и техногенного характера, мероприятия по гражданской обороне и обеспечению безопасности людей на водных объектах на 2016-2020 годы" (далее - программа). В 2017 году на реализацию мероприятий программы из городского бюджета были выделены финансовые средства в размере 350 тыс. руб.
В рамках программы было организовано изготовление полиграфической продукции для населения. Изготовлены и установлены рекламные баннеры           на тему "Пожарная безопасность". Изготовлены и распространены памятки.

Осуществлялся комплекс профилактических мероприятий, направленных на снижение количества пожаров и гибели людей при пожарах. С этой целью проводились совместно с надзорными органами рейды по территориям поселков временного проживания и садово-огороднических объединений граждан, активно осуществлялись меры противопожарной пропаганды и агитации.

Продолжена работа по реализации требований Федерального закона         от 22.07.2008 №123-ФЗ "Технический регламент о требованиях пожарной         безопасности". В целях оказания поддержки добровольным пожарным, привлекаемым администрацией города от общественных объединений добровольной пожарной охраны к тушению пожаров, проведению аварийно-спасательных     работ, спасению людей и имущества при пожарах и оказанию первой помощи пострадавшим на территории города, постановлением администрации города утверждено Положение о порядке привлечения добровольных пожарных                к тушению пожаров, проведению аварийно-спасательных работ, спасению            людей и имущества при пожарах, оказанию первой помощи пострадавшим               и порядке предоставления социальных выплат добровольным пожарным.
4. В области обеспечения безопасности людей на водных объектах.

Среди населения в местах массового отдыха возле водоемов проводилась разъяснительная работа по безопасному поведению на льду и открытой воде, распространялись памятки по данной тематике. Изготовлены и установлены предупреждающие и запрещающие знаки о запрете купания. Проведены             инструктажи, беседы с обучающимися школ, воспитанниками старших и подготовительных групп детских садов, детьми, посещающими летние лагеря            с дневным пребыванием. Приказами по образовательным учреждениям было запрещено проведение занятий, соревнований, мероприятий с детьми у водоемов и на водоемах. В весенне-летний паводковый период и опасный период  ледохода и ледостава в зоне подтопления жилых поселков, на мелководье                   и озерах осуществлялось патрулирование. В летний период в местах массового отдыха людей на озере Комсомольском и набережной реки Обь была организована работа двух спасательных постов.
5. В области безопасности населения и мониторинга территорий             садово-огороднических объединений.

Организованы и проведены мероприятия по взаимодействию председателей и членов садово-огороднических объединений с органами местного самоуправления, органами исполнительной власти автономного округа, общественными объединениями, а также мероприятия по оказанию информационно-методической помощи членам садово-огороднических объединений. Организовано ведение адресного учета граждан, постоянно проживающих на территориях садово-огороднических объединений. Реализованы меры противопожарной пропаганды в ходе проведения межведомственных рейдов территорий садово-огороднических объединений в весенне-летний период и при введении особого противопожарного режима. Заблаговременно с членами садово-огороднических объединений и руководителями крестьянско-фермерских хозяйств проводилась работа по подготовке к паводковому периоду.

