Информация 

о совместных проверках автомобильного транспорта общего пользования, работающего по договору с администрацией города на территории города Нижневартовска за 2013 год

        Отделом транспорта и связи  департамента ЖКХ администрации города совместно с представителями ОГИБДД УМВД России по городу Нижневартовску и территориальным отделом Государственного автодорожного надзора по ХМАО-Югре  за  2013 года было проведено   выездных проверок  35 (31АППГ),  направленных на соблюдение условий выполнения условий договоров на осуществление коммерческих перевозок пассажиров автомобильным транспортом общего пользования, условий лицензирования, требований Правил дорожного движения.  

      В течение года контрольными проверками были охвачены 26 городских маршрутов, на которых работает автомобильный транспорт общего пользования на коммерческой основе по договору с администрацией города.  

      За невыполнение условий договора к перевозчикам по линии администрации города применены  штрафные санкции  на общую сумму                 194 300  рублей.

   Из проведенного анализа нарушений условий договоров, основными нарушениями являются пункты  договоров 2.2.3, 2.2.13:

1. Отклонение от согласованной и утвержденной схемы маршрута и   расписания движения автотранспорта на маршруте. 
       В течение года наибольшее количество нарушений было зафиксировано у перевозчиков -  ЗАО ПАТП-№1», ОАО «ПАТП-№2», ООО «Реглет-Авто», ООО «Импульс». 
2. Осуществление стоянки автотранспорта  в нерабочее время не в местах хранения, находящихся в собственности или в пользовании у Перевозчика. 
        В течение года данные нарушения выявлены у перевозчиков – ЗАО «ПАТП-№1», ОАО «ПАТП-№2», ООО «Импульс», ООО «Адрока». 
        Проведенный анализ нарушений условий договоров за 2013 год будет направлен перевозчикам для принятия мер по усилению контроля за выполнением условий договоров на организацию и выполнение коммерческих пассажирских перевозок автомобильным транспортом общего пользования на территории города Нижневартовска.
