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О признании утратившими силу некоторых постановлений администрации города



В целях приведения муниципальных правовых актов в соответствие         с действующим законодательством:

1. Признать утратившими силу постановления администрации города:
- от 01.12.2015 №2116 "Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета города Нижневартовска на возмещение затрат на выполнение работ (услуг) по содержанию и обслуживанию территории и элементов обустройства парка Победы";
- от 03.12.2015 №2129 "Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета города Нижневартовска на компенсацию недополученных      доходов при оказании услуг (выполнении работ) по тарифам, утвержденным       в установленном порядке и не обеспечивающим возмещение издержек при      обслуживании и содержании аттракционов парка Победы";
- от 25.07.2016 №1100 "О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города от 03.12.2015 №2129 "Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета города Нижневартовска на компенсацию недополученных доходов при оказании услуг (выполнении работ) по тарифам, утвержденным в установленном порядке и не обеспечивающим возмещение    издержек при обслуживании и содержании аттракционов парка Победы";
- от 26.07.2016 №1105 "О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города от 01.12.2015 №2116 "Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета города Нижневартовска на возмещение затрат на выполнение работ (услуг) по содержанию и обслуживанию территории и элементов обустройства парка Победы".

2. Управлению по информационной политике администрации города (С.В. Селиванова) обеспечить официальное опубликование постановления.

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.



Исполняющий обязанности
главы города                                                                                                Е.В. Рябых
