ПРОТОКОЛ №11
город Нижневартовск
                04 октября 2022 года
Во исполнение поручения главы города в части модернизации остановочных комплексов общественного транспорта, несоответствующих современным требованиям, департаментом муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города по результатам совместно проведенных выездных мероприятий с департаментом жилищно-коммунального хозяйства администрации города составлен перечень земельных участков, предоставленных                       в аренду для размещения остановочных павильонов с торговой точкой. Обследовано 33 земельных участка, составлены акты обследования.

Для определения первоочередных объектов, подлежащих проведению мероприятий                        по прекращению арендных прав и дальнейшему освобождению земельных участков, на которых располагаются остановочные павильоны с торговой точкой в неудовлетворительном эстетическом состоянии (долго не используются и не содержатся владельцем, испорчены в результате  дорожно-транспортных происшествий или вандальных действий), необходимо предусмотреть приобретение новых остановочных павильонов для установки на высвободившихся остановочных площадках. 

В эксплуатирующей организации - муниципальном бюджетном учреждении «Управление                     по дорожному хозяйству и благоустройству города Нижневартовска» незадействованные остановочные павильоны отсутствуют. В целях приобретения новых остановочных павильонов для установки на высвободившихся остановочных площадках необходимо выбрать один эскиз                   из трех предложенных.
ЭСКИЗ №1: 

Стоимость 1 остановки стандартного типа - 575,00тыс. рублей с НДС, с доставкой составляет 605,00 тыс. рублей.

ЭСКИЗ №2:

Стоимость 1 остановки улучшенного типа СИТИ модуль 6 - 1 140,00 тыс. рублей с НДС.

ЭСКИЗ №3:

Стоимость 1 остановки улучшенного типа СИТИ модуль 6 SMART PILON с наполнениями: табло, камеры видеонаблюдения и т.д. -  2 700,00 тыс. рублей с НДС.

Указанная выше информация и эскизы остановочных павильонов направлены членам Общественного совета города Нижневартовска по вопросам жилищно-коммунального хозяйства (14 человек) по электронной почте для ознакомления, принятия к сведению, а также направления предложений по эскизу остановочного павильона.
Всего приняло участие в голосовании 9 членов Общественного совета города Нижневартовска по вопросам жилищно-коммунального хозяйства. Из них:
ПРОГОЛОСОВАЛИ ЗА ЭСКИЗ №1:

«За» - 8 

«Против» - 0

 «Воздержались» - 5

ПРОГОЛОСОВАЛИ ЗА ЭСКИЗ №2:

«За» - 1 

«Против» - 0

 «Воздержались» - 5

ПРОГОЛОСОВАЛИ ЗА ЭСКИЗ №3:
«За» - 0 

«Против» - 0

«Воздержались» - 5

По результатам голосования членов большинством голосов членами Общественного совета города Нижневартовска по вопросам жилищно-коммунального хозяйства поддержано предложение по приобретению остановочных павильонов согласно ЭСКИЗУ №1.
Председатель Общественного совета:                                      А.Л. Торжинский
Секретарь:                                                                                    И.С. Балала
