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Информация
о результате контрольного мероприятия, проведенного департаментом общественных коммуникаций администрации города с 24.11.2021 по 29.11.2021 в отношении подведомственного автономного учреждения города Нижневартовска «Молодежный центр» 

В соответствии с планом проверок на 2021 год, утвержденным приказом департамента общественных коммуникаций администрации города Нижневартовска от 11.12.2020 №43/26-П «О проведении в 2021 году ведомственного контроля финансово-хозяйственной деятельности муниципального автономного учреждения города Нижневартовска «Молодежный центр», подведомственного департаменту общественных коммуникаций администрации города», департаментом общественных коммуникаций администрации города проведена плановая проверка финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном автономном учреждении города Нижневартовска «Молодежный центр», а именно:
- соблюдение условий Соглашений на предоставление субсидий на выполнение муниципального задания, иные цели в соответствии с пунктом 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации;
- соблюдение требований действующего законодательства Российской Федерации и устава учреждения при реализации учреждением платных услуг;
- контроль за выполнением муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ);
- исполнение муниципальных правовых актов.
Срок проведения проверки: с 24.11.2021 по 29.11.2021.
Проверяемый период: с 01.01.2021 по 24.11.2021.
Форма, способ проведения контроля: выборочная документарная проверка. 
 В ходе проведения проверки специалистами учреждения комиссии были предоставлены все затребованные документы. 
        1. Проверен полный пакет исполнительной документации по произведенным финансовым операциям проведенным в 2021 году:
- в рамках муниципальной программы «Комплексные меры по пропаганде здорового образа жизни (профилактика наркомании, токсикомании, алкоголизма) в городе Нижневартовске на 2018-2025 годы и на период до 2030 года»;
 - в рамках муниципальной программы «Молодежь Нижневартовска на 2021-2030 годы» по проведенным мероприятиям: «День молодежи», «Городской молодежный субботник», «Дарим лето».
Проверены положения об организации и проведении мероприятий, сметы расходов, ведомости выдачи материальных ценностей и расходных материалов, счета-фактуры, товарные накладные, акты о списании материальных запасов. 
Назначение платежа в платежных документах соответствует предметам заключенных договоров, первичным документам на оплату и утвержденным положениям об организации и проведении мероприятий.
2. В ходе проведения проверки действующего перечня платных услуг, выявлено, что все перечни утверждены директором МАУ г. Нижневартовска «Молодежный центр» Л.Г. Козловой, согласованы заместителем главы города, директором департамента общественных коммуникаций администрации города С.В. Селивановой, подписаны и скреплены печатями. Наименование услуг (работ) соответствует основным видам деятельности учреждения, утвержденными уставом муниципального автономного учреждения города Нижневартовска «Молодежный центр».
3. В ходе проведения анализа исполнения муниципального задания по состоянию на 24.11.2021, выявлено следующее:
- по муниципальной работе «Организация мероприятий в сфере молодежной политики, направленных на гражданское и патриотическое воспитание молодежи, воспитание толерантности в молодежной среде, формирование правовых, культурных и нравственных ценностей среди молодежи» из запланированных 20 мероприятий, исполнено 12;
- по муниципальной работе «Организация мероприятий в сфере молодежной политики, направленных на вовлечение молодежи в инновационную, предпринимательскую, добровольческую деятельность, а также на развитие гражданской активности молодежи и формирование здорового образа жизни» из запланированных 5 мероприятий, исполнено 3;
- по муниципальной работе «Организация досуга детей, подростков и молодежи» из запланированных 3 проектов, исполнен 1.
[bookmark: _GoBack]4. При проверке приказов о выплатах стимулирующего характера и единовременных выплатах к праздничным датам работникам учреждения в 2021 году, установлено что учреждением соблюден порядок выплат стимулирующего и иного характера с учетом единого подхода в соответствии с постановлением администрации города Нижневартовска от 16.08.2016 №1197 «О порядке и условиях оплаты труда работников муниципального автономного учреждения города Нижневартовска «Молодежный центр».

По итогам проверки директору муниципального автономного учреждения города Нижневартовска «Молодежный центр» рекомендуется:
Усилить контроль за выполнением муниципального задания в части полного объема выполнения до конца текущего года. 


	


