Изменение схем движения автобусов в праздничный день, 4 июня 2017 года.

с 10 часов 30 минут до 12 часов 30 минут
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Маршрут №1: 
ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЙ ВОКЗАЛ – улица Чапаева – улица Мира – улица Нефтяников – улица 60 лет Октября – улица 2П-2 – ПОСЕЛОК ДИВНЫЙ.
Маршрут №3: 
ПОСЕЛОК «У СЕВЕРНОЙ РОЩИ» – улица Заводская – улица Рабочая – улица Лопарева – улица Ханты-Мансийская – улица Ленина – улица Дружбы Народов – улица Мира – улица Нефтяников – улица 60 лет Октября – улица Кузоваткина – улица Мира – улица Маршала Жукова – улица Северная – улица Интернациональная – МЖК.
Маршрут №4: 
АЭРОПОРТ – улица Авиаторов – улица Индустриальная – улица Мира – улица Ханты-Мансийская – улица Лопарева – улица Рабочая – улица Заводская – ПОСЕЛОК «У СЕВЕРНОЙ РОЩИ».
Маршрут №8: 
АВТОРЫНОК – улица Интернациональная – улица Ханты-Мансийская – улица Мира – улица Дзержинского – улица Ленина – АСУ НЕФТЬ.
Маршрут №9: 
АЭРОПОРТ – улица Авиаторов – улица Индустриальная – улица Ленина – улица Нефтяников – улица Мира – улица Ханты-Мансийская – улица Лопарева – улица Рабочая – улица Заводская – СТАРОВАРТОВСКАЯ.
Маршрут №11:
ДРСУ – улица Индустриальная – улица Северная – улица Кузоваткина – улица Мира – улица Нефтяников – улица Ленина – улица Кузоваткина – улица 60 лет Октября – улица Нефтяников – улица Мира – улица Кузоваткина – улица Северная – улица Индустриальная – ДРСУ.
Маршрут №11к: 
ДРСУ  – улица Интернациональная – улица Индустриальная – автодорога Сургут-Нижневартовск – улица Индустриальная – улица Северная – улица Кузоваткина – улица Мира – улица Нефтяников – улица Ленина – улица Кузоваткина – улица 60 лет Октября – улица Нефтяников – улица Мира – улица Кузоваткина – улица Северная и далее по маршруту.
Маршрут №14: 
ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЙ ВОКЗАЛ – улица Чапаева – улица Мира – улица Нефтяников – улица 60 лет Октября – РЭБ ФЛОТА.
Маршрут №16: 
ПАТП №2 – улица 60 лет Октября – улица Нефтяников – улица Мира – улица Чапаева – улица Интернациональная и далее по маршруту. 
Маршрут №17: 
ПОСЕЛОК «У СЕВЕРНОЙ РОЩИ» – улица Заводская – улица Рабочая – улица Лопарева – улица Ханты-Мансийская – улица Мира – улица Чапаева – улица Северная – улица Интернациональная – МЖК.
Маршрут №17к: 
ПОСЕЛОК «У СЕВЕРНОЙ РОЩИ» – улица Заводская – улица Рабочая – улица Лопарева – улица Ханты-Мансийская – улица Мира – улица Чапаева – улица Северная – улица Интернациональная и далее по маршруту.
Маршрут №21: 
АЭРОПОРТ – улица Авиаторов – улица Индустриальная – улица Мира – улица Кузоваткина  – улица 60 лет Октября – улица Нефтяников – улица Мира и далее по маршруту. 
Маршрут №22: 
СТАРОВАРТОВСКАЯ – улица Лопарева – улица Ханты-Мансийская – улица Мира – улица Кузоваткина – улица Ленина – АСУ НЕФТЬ.
Маршрут №25: 
ТОРГОВЫЙ КОМПЛЕКС «ПОСТРОЙКА» – улица 6П – улица Индустриальная – улица Ленина – улица Нефтяников – улица Мира – улица Ханты-Мансийская – улица Лопарева – улица Рабочая – ПОСЕЛОК МАГИСТРАЛЬ.
Маршрут №26: 
ПОЛИКЛИНИКА «СТРОИТЕЛЕЙ» – улица Кузоваткина – улица Северная – улица Пермская – улица Мира – улица Нефтяников – улица Ленина – улица Кузоваткина –ПОЛИКЛИНИКА «СТРОИТЕЛЕЙ».
Маршрут №27: 
ОГИБДД – автодорога на Самотлорское месторождение – улица Индустриальная – улица Мира – улица Ханты-Мансийская – улица Лопарева – улица Рабочая – улица Молодежная – улица Декабристов – улица Заводская – улица Рабочая – УЛИЦА РАБОЧАЯ, ДОМ 27.
Маршрут №28: 
РЭБ ФЛОТА – улица 2П-2 – улица Индустриальная – улица Ленина – улица Нефтяников – улица Мира – улица Ханты-Мансийская – улица Лопарева – улица Рабочая – улица Заводская –ПОСЕЛОК «У СЕВЕРНОЙ РОЩИ».
Маршрут №29: 
МЖК – улица Интернациональная – улица Северная – улица Чапаева – улица Мира – улица Нефтяников – улица 60 лет Октября и далее по маршруту.
Маршрут №92: 
АВТОВОКЗАЛ – улица Чапаева – улица Мира – улица Нефтяников – улица 60 лет Октября – улица 2П-2 и далее по маршруту. 
Маршрут №103: 
АВТОВОКЗАЛ – улица Чапаева – улица Мира – улица Ханты-Мансийская – улица Интернациональная – ПОСЕЛОК ИЗЛУЧИНСК.


