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Информация о результатах проверок, 

проведенных департаментом муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города

за Ш квартал 2021 года
	№ п/п
	Наименование мероприятия
	Срок
исполнения
	Информация о выполнении

	Плановые проверки

	1.
	Об обследовании с целью контроля за соблюдением требований земельного законодательства Российской Федерации, норм и требований, установленных муниципальными правовыми актами, за эффективным использованием и охраной предоставленного земельного участка в рамках исполнения договорных отношений
	июль

август

сентябрь
	В целях контроля за соблюдением требований земельного законодательства Российской Федерации, норм и требований, установленных муниципальными правовыми актами,                                      за эффективным использованием и охраной предоставленного земельного участка в рамках исполнения договорных отношений                   в III квартале 2021 года было проведено 115 выездных мероприятий из них:

- в рамках обращений граждан проведено 8 обследований;

- во исполнение приказа департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города                        от 16.08.2021 №1857/36-01-П «Об утверждении плана проведения выездных обследований земельных участков на III квартал 2021 года» проведено 31 обследование; 

- 51 обследование при предоставлении муниципальных услуг;

- 25 обследований в связи с поступившими запросами структурных подразделений администрации города и иных учреждений.

По результатам проведенных обследований выявлено 2 факта использования земельных участков без правоустанавливающих документов. Материалы обследований направлены на рассмотрение в управление муниципального контроля администрации города                    с целью проведения контрольных мероприятий и дальнейшего привлечения нарушителей к административной ответственности

	2.
	Совместные выездные обследования земельных участков со структурными подразделениями администрации города, а также другими инспектирующими и контролирующими службами города по вопросам соблюдения земельного и природоохранного законодательства
	июль

август

сентябрь
	Совместно с представителем отдела судебных приставов                        по г. Нижневартовску и Нижневартовскому району УФССП России по ХМАО – Югре на предмет исполнения судебного решения Арбитражного суда ХМАО – Югры по делу от 20.07.2020                        №А75-6346/2020 проведено обследование земельного участка                       с кадастровым номером 86:11:0201001:5. По результатам выездных мероприятий земельный участок освобожден                                                    от нестационарных объектов и ограждения, таким образом установлен факт исполнения судебного решения                                       ООО «Стройбизнес»

	3.
	Выездные проверки по осуществлению контроля за соблюдением арендаторами муниципального имущества условий договоров аренды, ссудополучателями - условий договоров безвозмездного пользования (Ссуды), рекламораспространителями - условий договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, покупателями - условий договоров купли-продажи приватизированных объектов
	июль 

август сентябрь
	В соответствии с Планом проведения проверок за соблюдением арендаторами муниципального имущества условий договоров аренды, ссудополучателями - условий договоров безвозмездного пользования (Ссуды), рекламораспространителями - условий договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, покупателями - условий договоров купли-продажи приватизированных объектов в 2021 году, утвержденным приказом департамента от 29.12.2020 №2739/36-01-П, проведено:

1) 6 проверок за соблюдением арендаторами муниципального имущества условий договоров аренды:

- от 14.02.2018 №717П-2018 на использование нежилого помещения №1005, расположенного по адресу: г. Нижневартовск, ул. Интернациональная, д. 24, заключенного с ИП Васильевой Татьяной Игоревной, акт проверки от 10.08.2021;

- от 28.04.2018 №734П-2018 на использование нежилого помещения №1001, расположенного по адресу: г. Нижневартовск, ул. Интернациональная, д. 2, корпус 1, заключенного с ИП Алексеевой Лианой Леонидовной, акт проверки от 17.08.2021;

- от 27.02.2018 №719П-2018 на использование нежилого помещения №1078, расположенного по адресу: г. Нижневартовск, ул. Спортивная, д. 17, заключенного с ИП Балахоновой Вероникой Леонидовной, акт проверки от 30.08.2021;

- от 26.02.2018 №718П-2018 на использование нежилого помещения №1001, расположенного по адресу: г. Нижневартовск, ул. Интернациональная, д. 23, заключенного с РОО ХМАО-Югра «Союз морских пехотинцев», акт проверки от 17.09.2021;

- от 23.03.2018 №724П-2018 на использование нежилого здания, расположенного по адресу: г. Нижневартовск, ул. Менделеева, д. 7, заключенного с ООО «Югорская Бизнес Компания», акт проверки от 22.09.2021;

- от 28.02.2018 №720П-2018 на использование нежилого помещения №1001, расположенного по адресу: г. Нижневартовск, ул. Мира, д. 24, заключенного с ООО «ИНТЭК - Западная Сибирь», акт проверки от 30.09.2021.

В ходе проверок по 2 договорам выявлено несоблюдение арендаторами условий договоров, а именно:

- отсутствие страхования имущества;

- не представление копий документа, подтверждающего дачу обслуживающему банку распоряжения о списании денежных средств в безакцептном порядке, и документов, подтверждающих заключение договоров с ресурсоснабжающими организациями;

- не внесение обеспечительного платежа в полном объеме;

- несвоевременное внесение арендной платы.

Подготовлены претензии о необходимости устранения выявленных нарушений и оплаты образовавшейся задолженности на общую сумму 56 486,90 руб.

2) 3 проверки за соблюдением ссудополучателями муниципального имущества условий договоров безвозмездного пользования (Ссуды):

- от 14.12.2010 №4-БП-2010 на пользование нежилым помещением №1050, расположенным по адресу: г. Нижневартовск, ул. Омская, д. 12а, заключенного с Нижневартовской городской организацией профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания, акт проверки от 13.08.2021;

- от 26.01.2012 №1-БП-2012 на пользование нежилым помещением №1002, расположенным по адресу: г. Нижневартовск, ул. Дружбы Народов, д. 29а, заключенного с Региональной общественной организацией «Добровольная пожарная охрана Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», акт проверки                от 17.08.2021;

- от 21.09.2009 №8-БП-2009 на пользование муниципальным движимым имуществом, заключенного с автономной некоммерческой организацией «Авиационный спортивный клуб «Юный Авиатор», акт проверки от 23.09.2021.

В ходе проведения проверок несоблюдение ссудополучателями условий договоров не выявлено.

3) 5 проверок за соблюдением рекламораспространителем условий договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций от 08.04.2016 №126, от 13.05.2016 №127, от 13.05.2016 №128, от 13.05.2016 №129, от 13.05.2016 №130, заключенных                        с ЗАО «Городское освещение», акты проверки от 21.09.2021.

В ходе проверок по договорам выявлено несоблюдение условий договоров: 5 рекламных конструкций содержатся в ненадлежащем эстетическом состоянии, требуется обновления внешнего вида рекламных конструкций, приведение информационных полей рекламных конструкций в соответствие с условиями договоров.

Рекламораспространителю направлены претензии о необходимости устранения выявленных нарушений


	4.
	Проверка использования муниципального имущества, переданного в оперативное управление:

- муниципальному автономному дошкольному образовательному учреждению города Нижневартовска детскому саду №71 «Радость»


	август

сентябрь


	Проверка в МАДОУ г. Нижневартовска ДС №71 «Радость» проведена в период с 10.08.2021 по 30.09.2021:

1. Нарушений по сохранности объекта недвижимости, движимого имущества, закрепленных за учреждением на праве оперативного управления, а также земельного участка не выявлено. Правоустанавливающие документы на объект недвижимости и земельный участок представлены.

2. Объекты незавершенного строительства не выявлены.
3. Недостачи, используемого не по целевому назначению имущества, непрофильных активов не выявлено.

Выявлено наличие неиспользуемого в деятельности учреждения 4 ед. движимого имущества. Нарушения в стадии устранения в плановом режиме.
4. Нарушений по формированию перечня особо ценного движимого имущества не выявлено.

5. Нарушений по ведению бухгалтерского учета имущества не выявлено.

6. В результате анализа обеспечения автономным учреждением открытости, доступности и полноты сведений на официальном сайте в информационно-коммуникационной сети «Интернет» установлен факт размещения локально-нормативных документов с нарушением сроков, установленных действующим законодательством Российской Федерации, а именно: 

– лицензия на осуществление образовательной деятельности МАДОУ г. Нижневартовска ДС №71 «Радость» – более 1 года; 

– план финансово-хозяйственной деятельности                           МАДОУ г. Нижневартовска ДС №71 «Радость» на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов от 31.01.2020 – 1 день;

– приказ департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города от 05.02.2020 №198/36-01-П «О замещении вакантного места в наблюдательном совете муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения города Нижневартовска детского сада №71 «Радость» – 127 дней; 

– план финансово-хозяйственной деятельности                          МАДОУ г. Нижневартовска ДС №71 «Радость» на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов от 06.04.2020 – 5 дней;

– план финансово-хозяйственной деятельности                         МАДОУ г. Нижневартовска ДС №71 «Радость» на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов от 30.04.2020 – 1 день;

– акт по результатам контроля выполнения муниципального задания муниципальным учреждением за II квартал 2020 года                  от 06.07.2020 – 25 дней;

– распоряжение администрации города от 17.07.2020 №363-лс «О приеме на работу» – 17 дней;

– акт проведения контроля за деятельностью учреждений, подведомственных департаменту образования, в части обеспечения ими публичности и открытости своей деятельности в 2020 году                 от 31.07.2020 – 7 дней;

– лист записи единого государственного реестра юридических лиц МАДОУ г. Нижневартовска ДС №71 «Радость» от 06.08.2020 – 3 дня;

– план финансово-хозяйственной деятельности                      МАДОУ г. Нижневартовска ДС №71 «Радость» на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов от 31.12.2020 – 1 день;

– выписка из реестра лицензий от 14.04.2021 №2978 – 79 дней.

По результатам проверки составлен акт от 30.09.2021

	5. 
	Проверка выполнения муниципальным унитарным предприятием города Нижневартовска «Производственный ремонтно-эксплуатационный трест №3» плана мероприятий по противодействию «бытовой коррупции» в 2020 в соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции»
	август
	Проведена проверка выполнения плана мероприятий по противодействию коррупции в 2020 году в соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции» в муниципальном унитарном предприятии города Нижневартовска «Производственный ремонтно-эксплуатационный трест №3» (далее – предприятие). 

В ходе проверки установлены следующие нарушения:

- несоответствие постановлению администрации города от 12.08.2016 №1188 «Об утверждении типовых актов для организации деятельности по противодействию коррупции в муниципальных учреждениях и муниципальных унитарных предприятиях города Нижневартовска, хозяйственных обществах, единственным учредителем (участником) которых является администрация города» в части отсутствия однозначного толкования порядка принятия антикоррупционных мер:

Положения об утверждении основных направлений антикоррупционной деятельности МУП г. Нижневартовска «ПРЭТ №3», утвержденное приказом предприятия 29.12.2018 №561/12;

раздела 1 Правил обмена деловыми подарками и знаками делового гостеприимства в МУП г. Нижневартовска «ПРЭТ №3», утвержденных приказом предприятия 29.12.2018 №556/12;

раздела 3 Кодекса этики и служебного поведения работников МУП г. Нижневартовска «ПРЭТ №3», утвержденного приказом предприятия 30.09.2016 №626/12;

- отсутствие документов, подтверждающих:

оценку антикоррупционной деятельности предприятия за 2020 год;

обучение работников по вопросам профилактики и противодействия коррупции;

оценку коррупционных рисков;

обобщение и анализ результатов антикоррупционной экспертизы локальных актов.

Предприятию рекомендовано привести в соответствие с муниципальным правовым актом локальные акты предприятия в срок до 01.11.2021.

По результатам проверки муниципального унитарного предприятия города Нижневартовска «Производственный ремонтно-эксплуатационный трест №3» составлен акт проверки от 25.08.2021
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