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«Школа эко-волонтера» стартовала 2 марта 2017 года. Школа проводится в рамках проекта «Эко Югория», реализуемого по соглашению о сотрудничестве между администрацией города Нижневартовска и обществом с ограниченной ответственностью «Либерта» совместно с НП «Агенство социальных технологий» при поддержке МАУ «Молодежный центр». 
Основная цель школы – это создание на базе образовательных учреждений команд эко-волонтеров.
Программа школы состоит из 2 занятий: первое занятие «Я волонтер» о добровольческой деятельности в Нижневартовске, а второе занятие на экологическую тему «Делаем мир чище». В итоге ребята получат «Личную книжку волонтера» и с новыми знаниями и навыками начнут экологическую работу. 
В марте прошло семь «Эко школ», в которых приняли участие 120 ребят из 36 образовательных организаций города. Сейчас эковолонтеры проводят в своих школах мероприятия для учащихся начальных классов по теме: «Экология: раздельный сбор мусора», на которых рассказывают о необходимости раздельного сбора отходов, разъясняют как правильно сортировать мусор. Призывают младшее поколение бережно и внимательно относиться к природе. В марте проведено 10 занятий для 500 младших школьников. Также мероприятие прошло для воспитанников БУ «ЦПД «Аистенок»».
В планах «Школы эко-волонтера» организация тематических круглых столов, встречи с интересными людьми города, беседы с представителями администрации города, экскурсии на объекты и на предприятия по сбору и утилизации отходов. Так же эко-волонтеры будут организовывать собственные акции и эколого-просветительские мероприятия. 


