Основной задачей в сфере информационной политики являлось обеспечение информационной открытости и прозрачности деятельности администрации города, так как при условии максимальной информированности граждане активнее участвуют в общественной жизни и в обсуждении общественно- значимых вопросов и  к ним приходит понимание тех целей и задач, которые стоят перед муниципальными властями.

 В связи с этим информационная деятельность администрации города в 2013 году строилась по приоритетным направлениям:

- информирование население города о деятельности администрации города через средства массовой информации и официальный сайт органов местного самоуправления города;

- создание информационно-профилактических видеороликов;

- проведение городских мероприятий.

Информирование о деятельности администрации города

Информационная политика администрации города строится в соответствии с так называемой «культурой открытости» всех структур и базируется на принципах равных партнерских отношений со СМИ, что позволяет наиболее эффективно осуществлять полномочия в области информирования населения. Благодаря такому подходу увеличилось количество информаций и пресс-релизов о деятельности администрации – 1532 (в 2012 году – 1418, в 2011 году - 1356). Материалы размещены в средствах массовой информации и на официальном сайте органов местного самоуправления города.

Официальная информация администрации города размещалась в местных газетах, электронных средствах массовой информации, на официальном сайте органов местного самоуправления города. В рубрике «Официальные документы» в газете «Варта» опубликовано 428 постановлений и распоряжений администрации города, 95 информационных сообщений о наличии предлагаемых для предоставления в аренду земельных участков, проведении аукционов по продаже права аренды земельного участков, что позволило населению в полной мере ознакомиться с муниципальной правовой базой города и принимать активное участие в публичных слушаниях, в обсуждении проектов бюджета, городской планировки и застройки.

Проводились прямые трансляции на телеканале «Самотлор» с участием заместителей главы администрации города, во время которых жители могли задать интересующий вопрос и оперативно получить ответ по наиболее острым темам.

Продолжилась работа по созданию короткометражных фильмов по наиболее важным вопросам жизнедеятельности города (модернизация ЖКХ, укрепление и сохранение межнациональных отношений, пропаганда здорового образа жизни и др.), что позволило более широко проинформировать население о деятельности администрации по данным направлениям. 

Интернет-ресурс муниципалитета – это своеобразный «центр» свободного доступа к социально значимой информации о деятельности городской власти. За последний год  процент пользователей Интернета, которые считают полезной информацию, размещенную на официальном сайте, вырос на 5,2%.  Судить о востребованности сайта можно и по количеству обращений жителей в «Общественную приемную», которое неуклонно растет.  За первый год работы (в 2007 году) в общественной приемной зарегистрировано 468 обращений граждан, а в 2012 году уже 1765. 
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Динамика посещаемости жителями города сайта за 2009-2013 годы (%)

Для привлечения внимания горожан к актуальной информации на официальном сайте органов местного самоуправления города были созданы новые рубрики («ЖКХ: вопросы и ответы» «Отдыхаем всей семьей»), а также размещены специальные баннеры главных общегородских событий (фестиваль искусств, труда и спорта «Самотлорские ночи», День города, День победы, День защиты детей, новогодние мероприятия  и др.). 

В рубрике «Безопасный город» размещены социальные видеоролики по вопросам безопасности, правил дорожного движения, толерантности, антитеррора, а также памятки по вопросам безопасности.

О нововведениях, появившихся на официальном сайте, население информировалось через социальные сети и средства массовой информации. В ежедневном режиме ведется информационная рубрика «Новости» (размещалось ежедневно в среднем порядка 5 информаций).
В планах 2014 года – обновление новостных рубрик с учетом мнения горожан, программных мероприятий администрации. В ближайшее время на главной странице появится баннер «Нижневартовск: планы на 2014 год», где будут размещены информационные справки об объектах строительства и жилищно-коммунального комплекса, сдача которых запланирована на 2014 год.

Еженедельно организовывались и проводились встречи главы администрации города с представителями СМИ, в ходе которых поднимались проблемы, волнующие население, что позволило СМИ оперативно получать и распространять актуальную информацию.
Кроме еженедельных встреч, проведено 26 мероприятий с участием СМИ: пресс-конференции, брифинги, «круглые столы», встречи с заместителями главы администрации, руководителями структурных подразделений. Это позволило оперативно реагировать на возникающие у населения вопросы. 

По итогам работы за 2013 год состоялась пресс-конференция главы города М. Клеца и главы администрации города А. Бадиной с  руководителями ведущих средств массовой информации. По результатам пресс-конференции вышли видеоверсии в эфире телеканалов «Самотлор», «Сфера», «НВ-24» и «N1», с размещением в сети Интернет, а также развернутые материалы на страницах газет «Варта» и «Местное время».

В целях получения журналистами своевременной и полной информации о важных мероприятиях, проводимых администрацией, в СМИ еженедельно направляется сводный медиаплан и специальные медиа-планы (по вопросам модернизация системы здравоохранения, образования, ЖКХ и т.д.). 
Разработан годовой план проведения пресс-конференций с участием руководителей различных структур администрации. 
В 2014 году планируется дальнейшее развитие информационного сопровождения деятельности администрации города, в том числе путем введения специальных рубрик в газетах, готовятся к выпуску короткометражные фильмы на телевидении.  

Создание информационно-профилактических видеороликов.

Начал реализовываться новый проект – создание так называемого банка социальной рекламы (информационно-пропагандистской видеопродукции).

В рамках реализации Стратегии государственной национальной политики  РФ на период до 2025 года, программных мероприятий долгосрочной целевой программы «Профилактика терроризма и экстремизма в городе Нижневартовске на 2012-2014 годы» созданы (трансляция в эфире ТРК «Самотлор»,  ТК «Сфера»,    ТК «НВ-24», ТК «N-1») видеоролики социальной рекламы, формирующие уважительное отношение к представителям различных национальностей, направленные на укрепление позитивного имиджа Нижневартовска как территории дружбы народов. Созданы профилактические видео- и аудиоролики по действиям граждан в условиях угрозы или совершенного террористического акта. 

Видеоролики, рассчитанные на подростковую и молодёжную аудитории, переданы в учреждения образования, культуры и спорта для трансляции.

Впервые администрация города и телекомпании заключили социальное соглашение, в рамках которого в эфире ТРК «Самотлор», ТК «Сфера», «НВ-24» и «N-1» организована трансляция социальных видеороликов по вопросам жизнедеятельности города, толерантности и гармонизации межнациональных отношений, патриотического воспитания молодёжи,  формирования здорового образа жизни, безопасности населения и антитеррористических мер. Участие СМИ в данном проекте как равных партнеров свидетельствует об их социальной ответственности. 

В 2014 году кроме видеороликов профилактической направленности будут созданы имиджевые видеоматериалы, позиционирующие Нижневартовск как территорию, экономически и социально комфортную для жизни.

Организация городских мероприятий.

Проведен конкурс социальных роликов и принтов среди молодежи на тему гармонизации межнациональных отношений в обществе «Все мы - вартовчане!», работы победителей транслировались в эфире ТРК «Самотлор».

Ко Дню российской печати проведен ежегодный творческий конкурс среди журналистов.
В 2014 году информационная политика администрации будет осуществляться в рамках муниципальных программ, которые в свою очередь будут корректироваться и реализовываться с учетом общественного мнения населения, изучением которого занимается отдел анализа общественного мнения. Для более эффективной реализации ведомственных и муниципальных программ с учетом мнения населения разрабатываются новые мероприятия, вносятся коррективы в уже существующие. Обратная связь с населением позволяет отслеживать удовлетворенность населения муниципальными услугами, обеспечивает эффективность управления.

