Информация

о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации города Нижневартовска
за I квартал 2019 года
В I квартале 2019 года проведено шесть заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации города Нижневартовска.
 
На заседаниях комиссии рассмотрены:
- уведомления пяти муниципальных служащих администрации города Нижневартовска о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов;

- два обращения граждан, замещавших в администрации города Нижневартовска должности муниципальной службы, о даче согласия на замещение должностей в коммерческих организациях города;
- обращение муниципального служащего администрации города Нижневартовска, о даче согласия на замещение должности в муниципальной организации города, так как отдельные функции по муниципальному управлению этой организацией входят в его должностные (служебные) обязанности; 

- результаты проверок по соблюдению требований к служебному поведению в отношении двух муниципальных служащих администрации города Нижневартовска;
- итоги работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации города Нижневартовска за 2018 год.
