Сокращение задолженности по налоговым доходам, как источник увеличения доходов бюджета города.


Деятельность комиссии по мобилизации доходов по такому направлению, как сокращение задолженности перед бюджетом города, уже на протяжении многих лет, является одним из значимых направлений Плана мероприятий по росту доходов. 
Бюджетный эффект на 2020 год от реализации данного мероприятия запланирован в сумме 10 млн. рублей, который планируется достичь путем мониторинга исполнения рекомендаций, данных на заседаниях комиссий 2019 года и работе с новыми плательщиками.
За два месяца текущего года проведена работа с                                   29 должниками, допустившими задолженность по налоговым платежам в сумме 83,8 млн. рублей, из них в бюджет города –   49,8 млн. рублей. 
Сегодня на заседание комиссии приглашены 11 предприятий – должников, допустивших на начало февраля (на 07.02.2020) задолженность по налогам в сумме 55,9  млн. рублей:
52,2 млн. рублей - по НДФЛ, в том числе в бюджет города 28,4 млн. рублей; 
3,7 млн. рублей - по налогу, взымаемому в связи с упрощенной системой налогообложения.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, ООО "ВЛ-АО" имеет задолженность по арендной плате за землю в сумме 15,3 млн. рублей.

Из приглашенных, тремя предприятиями ООО "Интеллект Дриллинг Сервисиз", ООО "Сибинстрой" и ООО "Управляющая компания Пирс" перечислено 28,7 млн. рублей, из которых 15,7  млн. рублей поступило в бюджет города.
