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от 31.03.2022 №236-р
О внесении изменений в приложение                   к распоряжению администрации города               от 31.12.2019 №1723-р "О системе внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации города Нижневартовска (антимонопольном комплаенсе)" (с изменениями от 30.12.2020 №1132-р, 21.02.2022 №116-р)
Руководствуясь постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 25.01.2019 №12-п "О создании и организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности исполнительных органов государственной власти Ханты-Мансийского автономного округа - Югры              и органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа - Югры", во исполнение пункта 2.6 протокола заседания Совета при Правительстве Ханты-Мансийского автономного округа - Югры по вопросам развития инвестиционной деятельности в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре от 08.02.2022 №70 внести изменения в приложение к распоряжению администрации города от 31.12.2019 №1723-р "О системе внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации города Нижневартовска (антимонопольном комплаенсе)" (с изменениями от 30.12.2020 №1132-р, 21.02.2022 №116-р), изложив пункты 4.3, 4.4 раздела IV в следующей редакции:
"4.3. Структурные подразделения администрации города при проведении ежегодного (до 1 июля - за первое полугодие и до 31 декабря - за второе полугодие) анализа действующих муниципальных нормативных правовых актов, разработчиками которых они являлись, обеспечивают:

- подготовку и размещение на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска (далее - официальный сайт) в разделе "Антимонопольный комплаенс", портале проектов нормативных правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" по адресу: http://regulation.admhmao.ru исчерпывающего перечня муниципальных нормативных правовых актов, разработанных структурными подразделениями администрации города, принятие которых могло повлечь возможность нарушения антимонопольного законодательства (далее - перечень актов), с активной ссылкой на тексты таких актов на срок не менее 30 календарных дней с размещением уведомления                  о сроках подачи гражданами и организациями замечаний и предложений            по перечню актов и (или) по содержанию указанных актов (с указанием адреса электронной почты для направления замечаний и предложений, а также даты начала и даты окончания их приема);

- поступление не менее двух отзывов от граждан и организаций                       по перечню актов и (или) по содержанию указанных актов в электронном виде с использованием сервисов портала проектов нормативных правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа - Югры (http://regulation.admhmao.ru);

- сбор и проведение анализа представленных гражданами                                       и организациями отзывов по перечню актов и (или) по содержанию указанных актов;

- направление ответов гражданам и организациям о результатах рассмотрения замечаний и предложений, содержащихся в отзыве                                (при наличии);

- представление в департамент экономического развития администрации города сводной информации с обоснованием целесообразности (нецелесообразности) внесения изменений в муниципальные нормативные правовые акты не позднее 10 июля (за первое полугодие текущего года)                 и не позднее 20 января года, следующего за отчетным (годовой отчетный период).

Первоначальный анализ действующих муниципальных нормативных правовых актов проводится в 2020 году за предыдущие три года (2017 -            2019 годы); начиная с 2021 года анализ действующих муниципальных нормативных правовых актов проводится по сравнению с аналогичным периодом предыдущего календарного года ежегодно, один раз в полугодие,              в сроки, указанные в настоящем пункте.

4.4. Структурные подразделения администрации города при проведении анализа проектов муниципальных нормативных правовых актов, разработчиками которых они являлись, обеспечивают: 

- размещение на официальном сайте в разделе "Антимонопольный комплаенс", портале проектов нормативных правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" по адресу: http://regulation.admhmao.ru проектов муниципальных нормативных правовых актов с пояснительной запиской (одновременно с размещением для проведения антикоррупционной экспертизы и на тот же срок; с указанием адреса электронной почты для направления замечаний и предложений, а также даты начала и даты окончания их приема); 

- поступление не менее двух отзывов от граждан и организаций                           по проектам муниципальных нормативных правовых актов в электронном виде с использованием сервисов портала проектов нормативных правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа - Югры (http://regulation.admhmao.ru);

- сбор и оценку поступивших от граждан и организаций отзывов                       по проектам муниципальных нормативных правовых актов; 

- направление ответов гражданам и организациям о результатах рассмотрения замечаний и предложений, содержащихся в отзыве                             (при наличии); 

- представление в департамент экономического развития администрации города сводной информации о поступивших от граждан и организаций отзывах по проектам муниципальных нормативных правовых актов и проведенной                их оценке с обоснованием целесообразности (нецелесообразности) внесения изменений в проекты муниципальных нормативных правовых актов в течение 10 рабочих дней после окончания срока сбора отзывов.". 

Глава города                                                                                           Д.А. Кощенко
