Уважаемые руководители организаций, индивидуальные 
предприниматели, главы крестьянских (фермерских) хозяйств!  

[bookmark: _GoBack]Администрация города приглашает Вас принять участие в выставках «Сезонная выставка сельскохозяйственной продукции», которые планируются к проведению в районе старого автовокзала по ул. 60 лет Октября, согласно графика проведения выставок: 18-19 августа 2018 года; 1-2 сентября 2018 года ("День урожая"); 9 сентября 2018 года; 15-16 сентября 2018 года; 22-23 сентября 2018 года.
К участию в выставке допускаются организации, индивидуальные предприниматели, главы крестьянских (фермерских) хозяйств, зарегистрированные и осуществляющие деятельность в сферах агропромышленного комплекса, розничной торговли продовольственными товарами, общественного питания (имеющие стационарные объекты) на территории города Нижневартовска, являющиеся субъектами малого и среднего предпринимательства в соответствии с требованиями Федерального закона от 24.07.2007 №209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации".
Организатором выставки является администрация города в лице управления по развитию промышленности и предпринимательства администрации города (далее – Организатор). 
Для участия в выставке претендент на участие в выставке подает          Организатору следующие документы:
1. Письменная заявка на участие в выставке (далее - заявка) по форме согласно приложению.
2. Согласие на обработку персональных данных по форме согласно приложению (для индивидуальных предпринимателей).
Участие в выставке осуществляется на бесплатной основе. 
Прием заявок осуществляется с 6 по 14 августа 2018 года с 09.00 до 17.00 часов (перерыв с 13.00 до 14.00 часов) по адресу Организатора (город Нижневартовск, улица Маршала Жукова, 38а, кабинеты 72, 78) или по адресу электронной почты: oprak@n-vartovsk.ru. 
По вопросам принятия участия в выставке обращаться по телефонам:    8 (3466) 27-15-50, 41-03-30.


