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от 15.02.2019 №98
О признании утратившими силу некоторых постановлений администрации города и пункта 2 приложения к постановлению администрации города от 09.03.2017 №321
В целях приведения муниципальных правовых актов в соответствие                с действующим законодательством:

1. Признать утратившими силу:

- постановления администрации города:

от 20.11.2014 №2376 "Об утверждении Положения о порядке аттестации кандидатов на должность руководителя учреждения дополнительного образования детей, подведомственного управлению по физической культуре и спорту администрации города, и руководителей учреждений дополнительного образования детей, подведомственных управлению по физической культуре и спорту администрации города";
от 08.04.2015 №714 "О внесении изменения в приложение к постановлению администрации города от 20.11.2014 №2376 "Об утверждении Положения о порядке аттестации кандидатов на должность руководителя учреждения          дополнительного образования детей, подведомственного управлению по физической культуре и спорту администрации города, и руководителей учреждений дополнительного образования детей, подведомственных управлению по физической культуре и спорту администрации города";
- пункт 2 приложения к постановлению администрации города                 от 09.03.2017 №321 "О внесении изменений в некоторые постановления администрации города".
2. Департаменту общественных коммуникаций администрации города (С.В. Селиванова) обеспечить официальное опубликования постановления.

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.
Исполняющий обязанности
главы города                                                                                           Д.А. Кощенко
