Протокол №1
заседания попечительского (наблюдательного) совета 
по вопросам похоронного дела
21.09.2021                                                                                               г. Нижневартовск

Присутствовали:

Лях С.А. – заместитель директора департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города, заместитель председателя совета;

Казак Т.А.- начальник отдела по дорожному хозяйству и благоустройству управления по дорожному хозяйству департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города, секретарь совета;

Члены совета:

Павлова Е.В. – начальник управления по дорожному хозяйству департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города;

Попенко О.А. – начальник управления по природопользованию и экологии администрации города;

Старостенко Т.И. – заместитель начальника управления архитектуры и градостроительства департамента строительства администрации города;

Субицкая В.В. – заместитель директора муниципального унитарного предприятия города Нижневартовска «Производственный ремонтно-эксплуатационный трест №3»;

Ахунов В.Р. – заместитель начальника специализированной службы ритуальных услуг муниципального унитарного предприятия города Нижневартовска «Производственный ремонтно-эксплуатационный трест №3»;

Гурбанов М.М. Оглы - член общественного совета по вопросам жилищно-коммунального хозяйства города Нижневартовска
Повестка:

Благоустройства захоронений ветеранов Великой Ответственной войны 
по обращениям Антипова Виктора Васильевича и Михеевой Веры Георгиевны.
Заслушали:

Заместителем председателя совета Лях С.А. доведена до членов совета следующая информация:
В соответствии с федеральными законами от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», 12.01.96 №8-ФЗ «О погребении и похоронном деле» в городе Нижневартовске создана специализированная служба по вопросам похоронного дела, являющаяся структурным подразделением МУП города Нижневартовска «ПРЭТ №3».

В рамках возложенных полномочий специализированная служба                              по вопросам похоронного дела осуществляет мероприятия:

- по содержанию мест захоронения (очистка от снега проездов, мусора территории кладбищ, благоустройство (ремонт проездов, подсыпка просевших могил, устройство и ремонт ограждений, установка емкостей для воды, контейнеров для мусора, биотуалетов на закрытых кладбищах);

- оказанию ритуальных услуг согласно гарантированному перечню услуг.

Полномочия по благоустройству захоронений Ветеранов Великой Отечественной войны у специализированной службы по вопросам похоронного дела отсутствуют.

Однако по просьбам жителей города МУП «ПРЭТ №3» на безвозмездной основе выполняются разово работ по подсыпке опавших могил и уборке мусора                        с территорий захоронений.

Во исполнение поручения аппаратного совещания при главе города:

25.03.2020 на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска, а также МУП города Нижневартовска «ПРЭТ №3» с целью уточнения мест захоронения участников Великой Отечественной войны размещены информационные сообщения. 

В летний период 2020 года силами работников МУП города Нижневартовска «ПРЭТ №3» проведены субботники по санитарной очистке территории кладбища №1 без привлечения волонтерских организаций.

В целях недопущения распространения новой коронавирусной инфекции, вызванной COVID-19, в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, введением режима обязательной самоизоляции для граждан старше 65 лет и запретом на проведение выездных комиссионных обследований в 2020 году мероприятия по благоустройству заброшенных мест захоронения не проводились.

В целях оказания помощи по благоустройству территорий кладбищ, восстановлению памятников ветеранов Великой Отечественной войны 1941- 1945 г.г., во исполнение поручения аппаратного совещания при главе города, администрацией города Нижневартовска заключены следующие соглашения о сотрудничестве:

-     от 23.04.2021 №121-2021 с индивидуальным предпринимателем Перовой Юлией Юльевной;

- от 20.07.2021 №198-2021 с обществом с ограниченной ответственностью «Строительная компания «ЮграГранит». 

В адрес администрации города Нижневартовска поступили обращения от жителей города Нижневартовска:

- Антипова Виктора Васильевича по вопросу рассмотрения возможности благоустройства могилы ветерана Великой Отечественной войны отца Антипова Василия Яковлевича 1919 г.р., погребенного на кладбище №1;

- Михеевой Веры Георгиевны по вопросу рассмотрения возможности благоустройства могилы ветерана Великой Отечественной войны отца Георгия Ермиловича 1901 г.р., погребенного на кладбище №2. 

1. По вопросу повестки обменявшись мнениями, решили:

1.1. Согласовать необходимость выполнения работ по благоустройству могил ветерана Великой Отечественной войны:

- Михеева Георгия Ермиловича 1901 г.р., погребенного на кладбище №2.

- Антипова Василия Яковлевича 1919 г.р., погребенного на кладбище №1.

2. Члены Совета обсудили санитарное состояние территорий, прилегающих к кладбищу №2.

Обменявшись мнениями, решили:

1. Вынести на очередное заседание постоянной депутатской комиссии                           по городскому хозяйству и строительству вопрос о состоянии проезда между кладбищем №2, расположенном севернее квартала «Северный», и гипермаркетом «Магнит» по улице Чапаева, а также его дальнейшем статусе объекта.

3. С целью недопущения захламления территории направить в управление муниципального контроля администрации города предложения 
о демонтаже заброшенных гаражей, расположенных между кладбищем №2 и улице Дзержинского.
Заместитель директора департамента 

жилищно-коммунального хозяйства 

администрации города                                                                                       С.А. Лях

Протокол вела:

начальник отдела по дорожному хозяйству

и благоустройству управления по дорожному хозяйству

департамента жилищно-коммунального хозяйства

администрации города

Казак Татьяна Александровна

