Пояснительная записка 

к отчету об исполнении бюджета города  за 9 месяцев  2011 года
ДОХОДЫ
За  9 месяцев текущего года в городской бюджет поступило 9 049 млн. рублей, что на 16 млн. рублей больше уточненных плановых показателей 9 месяцев и на 984 млн. рублей выше поступлений аналогичного периода прошлого года. 

Около 50% поступлений пришлось на налоговые и неналоговые доходы. При плане 4 488 млн. рублей поступило 4 504 млн. рублей, из них налоговые доходы составили 3 842 млн. рублей,  неналоговые  - 662 млн. рублей. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года  поступление налоговых и неналоговых доходов увеличилось на 11 млн. рублей.  

Более 75% налоговых доходов составляет налог на доходы физических лиц (2 874 млн. рублей). По сравнению с аналогичным периодом 2010 года, несмотря на снижение на 1,5% норматива зачисления в городской бюджет, поступление  налога  выросло на 6  млн. рублей за счет увеличения налогооблагаемой базы. 

Основным источником неналоговых доходов являются доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности.  Его  объем   485  млн. рублей. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года доходы от использования муниципального имущества  снизились на 54 млн. рублей, из которых 53 млн. рублей – это арендная плата за земельные участки. Снижение связано с уменьшением городской кадастровой оценки земель, установленной с 01.01.2011.       

Безвозмездные поступления пополнили бюджет на 4 544 млн. рублей. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года, поступление межбюджетных трансфертов увеличилось на 973 млн. рублей.

Основной объём безвозмездных поступлений - это межбюджетные трансферты (4 501 млн. рублей): дотации – 1 218 млн. рублей, субсидии – 1 013 млн. рублей, субвенции – 2 142 млн. рублей, иные межбюджетные трансферты – 128 млн. рублей. 

РАСХОДЫ

В соответствии со сводной бюджетной росписью плановые назначения бюджета города по расходам на 2011 год составили 13 338 млн. рублей, из них 4 600 млн. рублей – за счет бюджетов других уровней, 8 738 млн. рублей за счет средств местного бюджета.

Исполнено – 8 764 млн. рублей, или 66% от плановых назначений, из них 2 720 млн. рублей – за счет бюджетов других уровней, 6 044 млн. рублей - за счет средств местного бюджета.

Расходы бюджета города по-прежнему социально ориентированы.

В общем объеме средств доля затрат на финансовое обеспечение составила:

- отраслей социально - культурной сферы 64% или 5 593 млн. рублей;

- отраслей производственной сферы 21%  или 1 866 млн. рублей.

- по прочим расходам – 15%  или  1 305 млн. рублей (общегосударственные расходы, правоохранительная деятельность, СМИ, обслуживание муниципального долга).

На предоставление бюджетных инвестиций в объекты муниципальной собственности направлено 792 млн. рублей.

Наибольший удельный вес (52%) в общем объеме затрат, занимают расходы на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда.

На выплату денежного содержания муниципальным служащим, заработной платы  работникам муниципальных бюджетных, автономных учреждений, органов внутренних дел (15 805 чел.)  за 9 месяцев  2011 года направлено 4 431 млн. рублей, в том числе:

· на денежное содержание муниципальных служащих – 525 млн. рублей;

· на заработную плату работников муниципальных бюджетных, автономных  учреждений – 3 613 млн. рублей;

· на денежное содержание сотрудников органов внутренних дел – 293 млн. рублей.

Из приведенной численности, численность работников муниципальных бюджетных, автономных учреждений составляет 14 260 единиц, муниципальных служащих – 612 единиц, сотрудников органов внутренних дел –933 единицы.

На решение вопросов местного значения за отчетный период израсходовано 6 044 млн. рублей, или 69% от плановых показателей. Их них 161 млн. рублей направлено на обеспечение доли бюджета города в части софинансирования расходов региональных программ, что составляет 52% от плана (307 млн. рублей).

Расходы по исполнению межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджетов других уровней, составили 2 720 млн. рублей, или 59% от плановых назначений (4 600 млн. руб.), из них:

- 1 929 млн. рублей - субвенции из регионального фонда компенсации, или 62% от запланированных ассигнований (3 090 млн. руб.);

- 739 млн. рублей - субсидий из регионального фонда софинансирования, или 55% от плановых назначений (1 337 млн. руб.);

- 52 млн. рублей – иные межбюджетные трансферты, или 30% от плановых назначений (173 млн. руб.).

Исполнение по муниципальным и региональным программам составило 2 488 млн. рублей, в том числе по:

- долгосрочным муниципальным программам 410 млн. рублей, или 61% от плановых назначений (676 млн. руб.);

- ведомственным программам 1 316 млн. рублей, или 70% от плановых назначений (1 888 млн. руб.);

- региональным программам 762 млн. рублей или 56% от плановых назначений (1 370 млн. руб.).

Остаток средств на 01.10.2011 составил 1 407 млн. рублей, из них: 549 млн. рублей – средства бюджета города; 858 млн. рублей – средства бюджетов других уровней.
Просроченная кредиторская задолженность на 01.10.2011 отсутствует.

PAGE  
3

