     Информация 

о результатах проверок рабочей группы по контролю за осуществлением перевозок автомобильным транспортом на территории города Нижневартовска за  2011 года

     Отделом транспорта и связи департамента ЖКХ администрации города совместно с представителями ОГИБДД УМВД РФ по городу Нижневартовску и  отделом  АТ и АДН  по городу Нижневартовску и Нижневартовскому району МУГАДН ХМАО-Югре и ЯНАО за 2011 год проведено 26  выездных проверок направленных на соблюдение условий договора на осуществление коммерческих пассажирских перевозок на маршрутной сети города, условий лицензирования, требований Правил дорожного движения.   

     По результатам проверок за невыполнение условий договора, к Перевозчикам  по  линии администрации города применены  штрафные санкции  на общую сумму 123,0 тыс. рублей. 
     Совместная работа администрации города отделов ГИБДД УМВД РФ по городу Нижневартовску,  автотранспортного и автодорожного надзора по городу Нижневартовску дает свои положительные результаты – отсутствие несанкционированных перевозчиков на маршрутной сети города, хранение транспортных средств в нерабочее время в микрорайонах города, взаимодействие и быстрое принятие решений по обращениям граждан. 
