Информация о работе интернет – ресурса
"Российская общественная инициатива" (РОИ)

[bookmark: _GoBack]В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 04 марта 2013 года №183 "О рассмотрении общественных инициатив, направленных гражданами Российской Федерации с использованием интернет – ресурса" Российская общественная инициатива" (РОИ) с 1 ноября 2013 года подлежат рассмотрению общественные инициативы, реализуемые на региональном и муниципальном уровне. Размещение и сбор голосов в поддержку инициатив исходит с использованием интернет – ресурса "Российская общественная инициатива".
На официальном сайте органов местного самоуправления в разделе "Информация для граждан" создан баннер на указанный интернет ресурс.
В соответствии с распоряжением от 22.10.2013 №1918-р в администрации города создана экспертная по рассмотрению общественных инициатив, направленных гражданами Российской Федерации с использованием интернет – ресурса "Российская общественная инициатива" (распоряжение размещено на официальном сайте органов местного самоуправления в разделе "Местное самоуправление" "Документы").
	За период с 1 ноября 2013 года по 19 марта 2015 года общественных инициатив в отношении муниципального образования не поступало
