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Приложение

к постановлению Губернатора

Ханты-Мансийского

автономного округа – Югры

от 22 января 2022 года № 2
Граждане в возрасте 60 лет и старше, граждане, имеющие хронические заболевания, сниженный иммунитет, могут покидать места проживания (пребывания) в случаях:

обращения за медицинской помощью, иной прямой угрозы жизни и здоровью;

выгула домашних животных;

доставки твердых коммунальных отходов до ближайшего места их накопления;

оказания помощи близким родственникам старше 60 лет, а также страдающим хроническими заболеваниями;

следования:

в аптечные организации, к объектам розничной торговли, реализующим продовольственные товары и (или) непродовольственные товары первой необходимости;

в ветеринарные клиники для получения неотложных услуг и организации, осуществляющие уход за животными без их владельцев;

в страховые организации;

в нотариальные конторы, оказывающие нотариальные услуги в качестве "дежурных нотариальных контор";

в адвокатские организации;

к организациям, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим шиномонтажную, авторемонтную деятельность, мойку автомобилей и оказывающим сопутствующие услуги, ремонт бытовой техники, ремонт средств связи, включая сотовые телефоны, – по предварительной записи, неотложные ремонтные работы;

в многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг и их структурные подразделения, расположенные в автономном округе, для получения по предварительной записи государственных (муниципальных) услуг;

в организации, осуществляющие поддержку предпринимателей, в кредитные организации;

к организациям, индивидуальным предпринимателям, изготавливающим фото для документов;

к организациям, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим ритуальные услуги;

к организациям, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим продажу очков, линз и их частей;

к организациям, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим продажу средств связи, включая сотовые телефоны;

в организации сферы расчетно-кассового обслуживания населения;

от места проживания (пребывания) к загородным жилым строениям, дачным и садовым участкам (или в обратном направлении);

в помещения органов государственной власти автономного округа, органов местного самоуправления муниципальных образований автономного округа и государственных (муниципальных) учреждений автономного округа, организаций автономного округа, предоставляющих государственные (муниципальные) услуги, для получения по предварительной записи государственных (муниципальных) услуг;

в организации для прохождения собеседования с целью трудоустройства (заключения трудового договора) при отсутствии технической возможности его проведения с использованием дистанционных методов;

в организации, реализующие программы обучения водителей транспортных средств категорий «B», «C», «CE», «D», «DE», для прохождения индивидуального практического занятия;

к организациям, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим технический осмотр транспортных средств, по предварительной записи;

в целях получения водительского удостоверения после прохождения профессионального обучения на право управления транспортными средствами, в том числе в целях сдачи соответствующего экзамена;

для посещения гражданами призывного возраста учреждений, организаций по вопросам, связанным с их призывом на военную службу;

для посещения гражданами, являющимися донорами, центра заготовки гемопоэтических стволовых клеток, центра крови, станций и отделений переливания крови в целях сдачи крови и ее компонентов.


