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от 20.03.2018 №324-р
О внесении изменений в приложение 1              к распоряжению администрации города                от 22.05.2017 №784-р "Об Экспертно-консультативном совете по развитию малого и среднего предпринимательства в городе Нижневартовске" 

В связи с кадровыми изменениями в администрации города и организациях города внести изменения в приложение 1 к распоряжению администрации             города от 22.05.2017 №784-р "Об Экспертно-консультативном совете по развитию малого и среднего предпринимательства в городе Нижневартовске":
- вывести из состава совета Захарова Н.К., Литуса А.Ф., Чурбанову Т.С.;
- ввести в состав Экспертно-консультативного совета по развитию малого и среднего предпринимательства в городе Нижневартовске: 

Арзаева Максима Александровича, начальника отдела по поддержке предпринимательства управления по потребительскому рынку администрации города, секретарем совета (без права голоса);

Кучерова Марка Владиславовича, генерального директора общества              с ограниченной ответственностью "Санаторий "Нефтяник Самотлора", членом совета (по согласованию); 

Одокиенко Романа Геннадьевича, генерального директора закрытого           акционерного общества "Нижневартовскстройдеталь", членом совета (по согласованию);
- слова "Долгополова Лариса  Анатольевна"  заменить  словами  "Григориади Лариса Анатольевна".

Глава города                                                                                            В.В. Тихонов
