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Информация о результатах проверок, 

проведенных департаментом муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города

за I квартал 2021 года
	№ п/п
	Наименование мероприятия
	Срок
исполнения
	Информация о выполнении

	Плановые проверки

	1.
	Проверка использования муниципального имущества, переданного в оперативное управление:

- муниципальному автономному учреждению 

города Нижневартовска "Дирекция спортивных сооружений"


	февраль-март

	Проверка в МАУ г. Нижневартовска "ДСС" проведена в период с 22.02.2021 по 30.03.2021:
1. Нарушений по сохранности объектов недвижимости, движимого имущества, закрепленных за учреждением на праве оперативного управления, а также земельных участков не выявлено. Правоустанавливающие документы на объекты недвижимости и земельные участки представлены.
2. Объекты незавершенного строительства не выявлены.
3. Недостачи, используемого не по целевому назначению имущества, непрофильных активов не выявлено.

Выявлены излишки основных средств, не учтенные автономным учреждением: внутриплощадочное наружное освещение, сведения о котором в технической документации отсутствуют, расположенное на территориях зданий и спортивных сооружений. Нарушения в стадии устранения в плановом режиме.
4. Выявлено нарушение по формированию перечня особо ценного движимого имущества. В ходе проверки выявленное нарушение устранено.
5. Выявлены нарушения по ведению бухгалтерского учета имущества. Нарушения в стадии устранения в плановом режиме.

6. В результате анализа обеспечения автономным учреждением открытости, доступности и полноты сведений на официальном сайте в информационно-коммуникационной сети "Интернет" установлен факт размещения документов с нарушением установленных сроков.

По результатам проверки составлен акт от 30.03.2021.

	2. 
	Проверка выполнения акционерным обществом "Нижневартовская городская дезинфекционная станция" плана мероприятий по противодействию "бытовой коррупции" в 2020 в соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 №273-ФЗ "О противодействии коррупции"
	март

	Проведена проверка выполнения плана мероприятий по противодействию коррупции в 2020 году в соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 №273-ФЗ "О противодействии коррупции" в акционерном обществе "Нижневартовская городская дезинфекционная станция" (далее – Общество). 

В Обществе утверждены:

- Положение о порядке информирования работниками работодателя о случаях склонения их к совершению коррупционных правонарушений и порядке рассмотрения таких сообщений;

- Положение о конфликте интересов работников;

- Кодекс этики и служебного поведения работников;

- Правила обмена деловыми подарками и знаками делового гостеприимства;

- Положение об утверждении основных направлений антикоррупционной деятельности.

В 2020 году Обществом с бывшими государственными и муниципальными служащими трудовые или гражданско-правовые договоры не заключались.

Оценка результатов антикоррупционной работы в Обществе за 2020 год подготовлена ответственным исполнителем и согласована директором.

Обществом проведено общее собрание работников с целью ознакомления о проделанной работе Комиссии по противодействию коррупции (протокол от 24.12.2020 №4).

Для уведомления работодателя о фактах обращения в целях склонения работника к совершению коррупционных правонарушений в холе первого этажа Общества по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, город Нижневартовск, улица Индустриальная, дом 5, панель 11 размещен "Ящик для обращения граждан", заведен "Журнал учета уведомлений о фактах обращения в целях склонения работника к совершению коррупционных правонарушений". Обращений о совершении коррупционных правонарушений в 2020 году не зарегистрировано.

В целях профилактики коррупционных и иных правонарушений Обществом в департамент муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города ежеквартально представляется отчет о финансово-хозяйственной деятельности Общества с подтверждением числовых показателей и пояснений, содержащихся в бухгалтерской отчетности. 

Для обеспечения достоверности данных бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности издан приказ от 31.12.2019 №89 "Об утверждении учетной политики предприятия в целях бухгалтерского учета и налогообложения на 2020 год".

Обеспечена возможность оперативного представления гражданами информации о фактах коррупции или нарушениях требований к служебному поведению работников Общества посредством:

- почтовой связи по адресу: 628600, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, город Нижневартовск, ул. Индустриальная, дом 5, панель 11;

- по электронной почте: nv-gds@mail.ru;

- личного обращения в рабочее время к директору АО "Гордезстанция" либо лицу, его замещающему.

Сообщений граждан о фактах коррупции или нарушениях требований к служебному поведению работников Общества не поступало.

Во исполнение распоряжения администрации города от 15.01.2021 №18-р "Об утверждении Плана мероприятий администрации города по профилактике и предупреждению коррупционных правонарушений на 2021 - 2023 годы" должностное лицо ежеквартально направляет отчет о выполнении плана мероприятий по профилактике и предупреждению коррупционных правонарушений директору Общества.

В нарушение п. 4 статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ "О противодействии коррупции" в должностной инструкции заместителя руководителя по общим вопросам Общества раздел "Должностные обязанности" не дополнен соответствующим пунктом по противодействию и предупреждению коррупции: 

"- направление по последнему месту службы бывших служащих сообщений о заключении трудовых или гражданско-правовых договоров в установленном законодательством порядке. ".

В нарушение Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ "О противодействии коррупции", а также Положения об утверждении основных направлений антикоррупционной деятельности в акционерном обществе "Нижневартовская городская дезинфекционная станция", утвержденного приказом руководителя Общества от 26.02.2020 №15, не исполнены требования:

- пункта 4.5 Положения, согласно которому не проводились мероприятия по организации обучения по вопросам профилактики и противодействия коррупции; 

- пункта 4.11 Положения, согласно которому не предоставляется ежеквартальная отчетность о выполнении плана мероприятий по профилактике и предупреждению коррупции в департамент муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города.

По результатам проверки акционерного общества "Нижневартовская городская дезинфекционная станция" составлен акт проверки от 02.03.2021.

	3.
	Обследования с целью контроля за соблюдением требований земельного законодательства Российской Федерации, норм и требований, установленных муниципальными правовыми актами, за эффективным использованием и охраной предоставленного земельного участка в рамках исполнения договорных отношений
	январь

февраль

март
	В целях контроля за соблюдением требований земельного законодательства Российской Федерации, норм и требований, установленных муниципальными правовыми актами, за эффективным использованием и охраной предоставленного земельного участка в рамках исполнения договорных отношений в I квартале 2021 года было проведено 78 выездных мероприятий из них:

- в рамках обращений граждан проведено 3 обследования;

- во исполнение приказа департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города                        от 26.01.2021 №152/36-01-П "Об утверждении плана проведения выездных обследований земельных участков на I квартал 2021 года" проведено 38 обследований; 

- 21 при предоставлении муниципальных услуг;

- 16 в связи с поступившими запросами структурных подразделений администрации города и иных учреждений.

По результатам проведенных обследований выявлено 3 факта использования земельных участков без правоустанавливающих документов. Материалы обследований направлены на рассмотрение в управление муниципального контроля администрации города с целью проведения контрольных мероприятий и дальнейшего привлечения нарушителей к административной ответственности

	4.
	Совместные выездные обследования земельных участков со структурными подразделениями администрации города, а также другими инспектирующими и контролирующими службами города по вопросам соблюдения земельного и природоохранного законодательства
	январь

февраль

март
	Совместно с представителем отдела судебных приставов по г. Нижневартовску и Нижневартовскому району УФССП России по ХМАО – Югре проведены обследования 2 земельных участков на предмет исполнения судебных решений об их освобождении. По результатам проведенных совместных выездных мероприятий установлены факты исполнения судебных решений

	5. 
	Выездные проверки по осуществлению контроля за соблюдением арендаторами муниципального имущества условий договоров аренды, ссудополучателями - условий договоров безвозмездного пользования (Ссуды), рекламораспространителями - условий договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, покупателями - условий договоров купли-продажи приватизированных объектов
	январь

февраль

март 
	В соответствии с Планом проведения проверок за соблюдением арендаторами муниципального имущества условий договоров аренды, ссудополучателями - условий договоров безвозмездного пользования (Ссуды), рекламораспространителями - условий договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, покупателями - условий договоров купли-продажи приватизированных объектов в 2021 году, утвержденным приказом департамента от 29.12.2020 №2739/36-01-П, проведено:

1) 7 проверок за соблюдением арендаторами муниципального имущества условий договоров аренды:

- от 25.12.2017 №713П-2017 на использование нежилого помещения №1002, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Нижневартовск, ул. Спортивная, д. 17, заключенного с АНО "Перспектива", акт проверки от 05.02.2021;

- от 27.05.2011 №473П-2011 на использование нежилого помещения №1005, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Нижневартовск, ул. Омская, д. 14, заключенного с ООО "Люсия", акт проверки от 16.02.2021;

- от 25.03.2013 №539П-2013 на использование нежилого помещения №1004, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Нижневартовск, ул. Менделеева, д. 12, заключенного с ЧОУ ДПО УЦ "Югра", акт проверки от 12.03.2021;

- от 09.01.2014 №575П-2014 на использование нежилого помещения                    №1001 (гараж), расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Нижневартовск, ул. Северная, д. 39, строение 25, заключенного с Деревянко Владимиром Ивановичем, акт проверки от 16.03.2021;

- от 09.01.2014 №576П-2014 на использование нежилого помещения                    №1002 (гараж), расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Нижневартовск, ул. Северная, д. 39, строение 25, заключенного с Деревянко Владимиром Ивановичем, акт проверки от 16.03.2021;

- от 09.01.2014 №577П-2014 на использование нежилого помещения                    №1003 (гараж), расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Нижневартовск, ул. Северная, д. 39, строение 25, заключенного с Деревянко Владимиром Ивановичем, акт проверки от 16.03.2021;

- от 09.01.2014 №578П-2014 на использование нежилого помещения                    №1004 (гараж), расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Нижневартовск, ул. Северная, д. 39, строение 25, заключенного с Деревянко Владимиром Ивановичем, акт проверки от 16.03.2021.
В ходе проверок по 5 договорам выявлено несоблюдение арендаторами условий договоров в части страхования имущества, документов, подтверждающих заключение договоров с ресурсоснабжающими организациями. По 1 договору не представлена копия документа, подтверждающего дачу обслуживающему банку распоряжения о списании денежных средств в безакцептном порядке. Арендаторам направлены претензии о необходимости устранения нарушений.

2) 4 проверки за соблюдением ссудополучателями муниципального имущества условий договоров безвозмездного пользования (Ссуды):
- от 12.03.2009 №3-БП-2009 на пользование помещениями 19-26, 28-31, нежилого помещения №1001 по адресу:                                         г. Нижневартовск, ул. Спортивная, д. 17, заключенного                            с Межрегиональным управлением государственного автодорожного надзора по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу Федеральной службы по надзору в сфере транспорта, акт проверки от 02.02.2021;
- от 18.05.2001 №113 на пользование муниципальным движимым имуществом, заключенного с Нижневартовским линейным отделением внутренних дел на транспорте Среднеуральского управления внутренних дел на транспорте",                     акт проверки от 16.03.2021;

- от 02.10.2006 №7-БП-2006 на пользование движимым имуществом, заключенного с Управлением Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре, акт проверки               от 16.03.2021;

- от 01.10.2007 №20-БП-2007 на пользование движимым имуществом, заключенного с Федеральным государственным учреждением здравоохранения "Медико-санитарная часть Управления внутренних дел Ханты-Мансийского автономного округа – Югры", акт проверки от 25.03.2021.
В ходе проведения проверок несоблюдение ссудополучателями условий договоров не выявлено.

3) 5 проверок за соблюдением рекламораспространителями условий договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций:
- от 07.11.2014 №71, заключенного с ООО "Риджит-Ремаркет", акт проверки от 02.02.2021;

- от 22.01.2015 №89, заключенного с ООО "Риджит-Ремаркет", акт проверки от 02.02.2021;

- от 24.07.2014 №63, заключенного с ООО "Риджит-Ремаркет", акт проверки от 09.03.2021;

- от 24.10.2014 №70, заключенного с ООО "Риджит-Ремаркет", акт проверки от 09.03.2021;

- от 08.06.2015 №99, заключенного с ООО "Норд-Нефтьсервис", акт проверки от 09.03.2021.

По итогам проверок установлены нарушения условий по 5 договорам. 4 рекламных конструкции содержатся в ненадлежащем эстетическом состоянии, требуется окрашивание конструктивных элементов оснований рекламных конструкций. Под информационным полем 2 рекламных конструкций отсутствует маркировка с указанием номера конструкции (щита), наименования
владельца, номеров телефонов и номера выданного разрешения на установку рекламной конструкции. В результате проверок установлено несвоевременное внесение платы по 3 договорам на установку и эксплуатацию рекламной конструкции. 

Рекламораспространителям направлены претензии о необходимости устранения выявленных нарушений и оплаты образовавшейся задолженности на общую сумму 48 908,38 руб.

4) 2 проверки за соблюдением покупателями условий договоров купли-продажи арендуемого муниципального имущества:

- от 30.12.2019 №84, заключенного с ООО "ТД Обьрыба",                         акт проверки от 04.02.2021;

- от 02.06.2020 №85, заключенного с ИП Реш Ириной Ивановной, акт проверки от 23.03.2021.

По итогам проведения проверок выявлены нарушения в части несвоевременного внесения процентов, пени по 2 договорам. Подготовлены претензии о необходимости оплаты образовавшейся задолженности на общую сумму 13 604,98 руб.
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