от 08.09.2015 №1473-р
О внесении изменения в приложение        к распоряжению администрации города  от 05.08.2015 №1284-р "Об утверждении Положения о пропускном и внутриобъектовом режимах в здании администрации города"
В целях организации доступа работников управления по информационным ресурсам администрации города в здание администрации города для     решения оперативных вопросов, связанных с производственной необходимостью, внести изменение в приложение к распоряжению администрации города от 05.08.2015 №1284-р "Об утверждении Положения о пропускном и внутриобъектовом режимах в здании администрации города", дополнив пункт 2.6 раздела II абзацем следующего содержания:
"- работники управления по информационным ресурсам администрации города, связанные с работой компьютерной техники, сетевого и серверного оборудования, системы электронного документооборота и делопроизводства        в администрации города, официального сайта органов местного самоуправления города Нижневартовска, в случае производственной необходимости.".
Глава администрации города                                                                   А.А. Бадина
