Информация о «гаражной амнистии»

1 сентября 2021 года вступил в силу Федеральный закон от 05.04.2021 №79-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (Закон о «гаражной амнистии»).

В соответствии с положениями данного закона граждане - владельцы гаражей, расположенных на территории города Нижневартовска, могут получить бесплатно в собственность не только земельные участки, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, на которых расположены данные гаражи, но и на гаражи.

Условия получения земельных участков в собственность:

1. Гараж должен быть объектом капитального строительства и возведен до 30 декабря 2004 года. 
2. Гражданин имеет право на предоставление в собственность бесплатно земельного участка в следующих случаях:

- земельный участок для размещения гаража был предоставлен гражданину или передан ему какой-либо организацией (в том числе с которой этот гражданин состоял в трудовых или иных отношениях) либо иным образом выделен ему для целей возведения (размещения) на нем гаража, либо право на использование такого земельного участка возникло у гражданина по иным основаниям;
- земельный участок образован из земельного участка, предоставленного гаражному кооперативу для размещения гаражей, и гараж или земельный участок под гаражом распределены гражданину на основании решения общего собрания членов гаражного кооператива.

3. Гараж не должен быть признан самовольной постройкой.

С 1 сентября 2021 года департамент муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города Нижневартовска 
(далее – Департамент) осуществляет приём заявлений граждан о предварительном согласовании предоставления земельных участков, на которых расположены используемые ими гаражи.

Документами, подтверждающими право на предоставление в собственность бесплатно земельного участка в гаражном кооперативе, являются:
1. Решение общего собрания членов гаражного кооператива о распределении гражданину гаража и (или) указанного земельного участка либо иной документ, устанавливающий такое распределение, и (или);

2. Документ, выданный гаражным кооперативом, подтверждающий выплату таким гражданином пая (паевых взносов), и (или);

3. Документ, подтверждающий факт осуществления строительства гаража данным кооперативом или указанным гражданином;

4. Схема расположения земельного участка (изготавливает кадастровый инженер).

В случае отсутствия у гражданина документа, подтверждающего предоставление или иное выделение ему земельного участка либо возникновение у него права на использование такого земельного участка по иным основаниям, к заявлению могут быть приложены один или несколько из следующих документов:

- договор о подключении (технологическом присоединении) гаража к сетям инженерно – технического обеспечения и (или);

- договор о предоставлении коммунальных услуг в связи с использованием гаража и (или);

- документы, подтверждающие исполнение со стороны гражданина обязательств по оплате коммунальных услуг,

заключенные до 30.12.2004 (дня введения в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации);

- документ, подтверждающий проведение государственного технического учета и (или) технической инвентаризации гаража до 01.01.2013 в соответствии с требованиями законодательства, действовавшими на момент таких учета и (или);

- инвентаризации, в которой имеются указания на заявителя в качестве правообладателя гаража либо заказчика изготовления указанного документа и на год его постройки, указывающий на возведение гаража до дня введения в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации.

В настоящее время заявления о предварительном согласовании предоставления земельного участка подаются гражданами в филиале АУ «Многофункциональный центр Югры» в городе Нижневартовске по ул. Мира, 25/12 в соответствии с административным регламентом предоставления муниципальной услуги, утвержденным постановлением администрации города от 15.02.2019 №99 «Предварительное согласование предоставления земельного участка» (с изменениями)).
Консультирование граждан по вопросам оформления прав в соответствии с Законом о «гаражной амнистии» осуществляется сотрудниками департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города ежедневно с 9 до 13 и с 14 до 17 часов по телефонам 8(3466) 43-70-95, 43-67-37.
Список гаражных кооперативов, которым земельные участки предоставлены под существующие гаражи до 30.12.2004.
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