


Об опыте осуществления расчета фактических издержек субъектов предпринимательской деятельности при проведении процедур оценки фактического воздействия в администрации города Нижневартовска

Слайд 1  

Оценка фактического воздействия  в  администрации города Нижневартовска проводится в отношении муниципальных НПА, прошедших углубленную ОРВ, и с даты вступлению в силу которых прошло 2 года.
В целях анализа положительных и отрицательных последствий принятия НПА проводится оценка фактических расходов субъектов предпринимательской деятельности, возникающих в связи с исполнением требований правового регулирования.

Слайд 2

В качестве примера предлагаю рассмотреть расчет фактических издержек управления по природопользованию и экологии администрации города, при проведении ОФВ постановления администрации города от 19.05.2015  №952 «Об утверждении ставок платы за единицу объема древесины, объема лесных ресурсов и ставок платы за единицу площади лесного участка на территории города Нижневартовска».
      
Слайд 3

За период действия НПА количество  заинтересованных лиц, интересы которых затронуты правовым регулированием, изменилось: 
· количество субъектов  предпринимательской деятельности возросло на 0,5 тыс.  (на дату разработки проекта НПА - 12,7 тыс., на дату проведения ОФВ - 13,2 тыс.);
· количество некоммерческих организаций  возросло на 4 ед. (с 67 ед. до 71 ед.).

Слайд 4

Оценка фактических расходов субъектов предпринимательства, связанных с необходимостью соблюдения обязанностей, установленных НПА,
произведена  на основании ставок платы за единицу объема древесины, объема лесных ресурсов и ставок платы за единицу площади лесного участка на территории города Нижневартовска, утвержденных постановлением администрации города от 19.05.2015 №952.  
 Единовременные расходы составляют:
· затраты за 1 м³ древесины лесных насаждений  - до 243 руб.15 коп. 
    (в зависимости от породы  лесных насаждений, разряда такс и ка- 
   тегории  крупности)
· затраты  на единицу объема лесных ресурсов  - до 1 400 руб. 36 коп. 
    (в зависимости от вида лесных ресурсов)

Слайд 5 

Периодические расходы одного субъекта предпринимательской деятельности в год составляют:
· затраты  на аренду 1 га лесного участка  - до 7 984 руб. 90 коп. 
     (в зависимости от вида использования лесного участка)
По данным органа, осуществляющего ОФВ, за период действия нормативного акта в бюджет города плата за пользование древесиной, лесными ресурсами и плата за аренду лесного участка в бюджет города не поступала.
Практика применения данного нормативного акта, с учетом мнений предпринимательского сообщества при проведении ОФВ показала, что  в настоящее время доработка нормативного акта не требуется.
Слайд 6

В качестве еще одного примера предлагаю рассмотреть расчет фактических издержек  при проведении ОФВ постановления администрации города от 24.06.2015 №1184 «Об утверждении Порядка организации сбора отработанных ртутьсодержащих ламп на территории города Нижневартовска».

Слайд 7

За период действия НПА:
· количество ЮЛ и ИП, осуществляющих   обращение с отработанными     
ртутьсодержащими  лампами снизилось на 145 ед. (с 881 ед. до 736 ед.);

· количество специализированных организаций,  осуществляющих  сбор, транспортирование и обезвреживание ртутьсодержащих отходов в городе Нижневартовске не изменилось (2 ед.);
               
· количество управляющих организаций увеличилось на 2 ед. (с 17 ед. до 19 ед.)

Слайд 8

При расчете фактических расходов субъектов предпринимательства, связанных с необходимостью соблюдения обязанностей, установленных НПА, учитывались единовременные расходы на основании данных, размещенных в сети Интернет (сайты организаций – изготовителей и поставщиков специализированных контейнеров  для  накопления ртутьсодержащих  ламп):

· затраты на приобретение  специализированных контейнеров  - от  900 руб. до 25 900 руб. (в зависимости от технических  характеристик и вместимости)
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Периодические  расходы определены на основании данных прейскурантов специализированных организаций на территории города Нижневартовска, имеющих лицензию на осуществление данных видов деятельности, ООО «Коммунальник» и ООО НЦП «Проектно-экологическая компания». 
В зависимости от типа и количества ламп:
· периодические  расходы на транспортирование составляют:
      от 2,5 тыс.руб. до 3,6 тыс.руб. (за 1 рейс)
· периодические  расходы на обезвреживание составляют:
       от 28 руб. до 42 руб. 90 руб. (за 1 ед.) 
По данным за 2016 год:
· ООО «Коммунальник»:  заключено 80 договоров с субъектами предпринимательской деятельности, по которым принято – 123 522 лампы   
· ООО НЦП «Проектно-экологическая компания»:  
заключено  42 договора, принято ламп – 41 591 ед.       

Слайд 10
    Среднее количество ламп, передаваемых одним субъектом предпринимательской деятельности, определено, как  частное значение количества принятых на обезвреживание специализированными организациями ртутьсодержащих ламп к количеству заключенных договоров на основании фактических данных за 2016 год  и составляет 196 ед.
  	Слайд 11
Итого среднее значение фактических расходов в год одного субъекта предпринимательства, связанных с необходимостью соблюдения требований  постановления администрации города от 24.06.2015 №1184, определено путем расчета фактически произведенных расходов за 2016 год. 
При условии вывоза отработанных ламп 1 раз в год (в соответствии с законодательством накопление допускается до 11 месяцев) и среднем количестве сданных на обезвреживание ламп (196 ед. в год):  
среднее значение фактических расходов в год одного субъекта предпринимательства  составляет  10 465 руб.03 коп.   Данное значение соответствует прогнозируемым расходам при принятии НПА, в связи с чем в настоящее время доработка НПА не требуется.
Слайд 12

Рассмотренные примеры проведения ОФВ размещены в специализированном разделе официального сайта органов местного самоуправления города Нижневартовска «Оценка регулирующего воздействия, экспертиза, оценка фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов».


