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от 20.02.2015 №201-р
Об итогах работы организаций города           в области гражданской обороны, защиты населения и территорий города Нижневартовска от чрезвычайных ситуаций за 2014 год и постановке задач на 2015 год, подготовке и проведении учебно-методического сбора
Согласно Плану основных мероприятий в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах города Нижневартовска на 2014 год, утвержденному главой администрации города 28.02.2014,             в целях подведения итогов функционирования системы гражданской обороны города Нижневартовска и Нижневартовского городского звена территориальной подсистемы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры единой        государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных           ситуаций (далее – городское звено РСЧС) в 2014 году и постановке задач             на 2015 год: 

1. Принять к сведению информацию об итогах работы организаций города в области гражданской обороны, защиты населения и территорий города Нижневартовска от чрезвычайных ситуаций за 2014 год согласно приложению.
2. Провести 27.02.2015 учебно-методический сбор по подведению итогов деятельности городского звена РСЧС, выполнения мероприятий гражданской обороны в 2014 году и постановке задач на 2015 год (далее – УМС) в муниципальном казенном учреждении города Нижневартовска "Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям" по адресу: улица Индустриальная, 12.

3. Муниципальному казенному учреждению города Нижневартовска "Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям"  (С.Э. Лопырев):

- организовать подготовку и проведение УМС;

- организовать участие в УМС должностных лиц органов  управления       и организаций города;

- обеспечить участников УМС информационными и рабочими материалами. 

4. Рекомендовать руководителям организаций города всех форм собственности:
- обеспечить участие в УМС работников, специально уполномоченных   на решение задач в области гражданской обороны, защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций;
- поощрить за добросовестное отношение к выполнению требований       законодательства в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера руководящий состав, работников, уполномоченных на решение задач в области гражданской обороны, рабочих и служащих, принимавших активное участие       в подготовке и проведении мероприятий в 2014 году.

5. Считать главной задачей по подготовке органов управления, сил гражданской обороны и городского звена РСЧС на 2015 год совершенствование знаний, умений и навыков, направленных на реализацию государственной        политики в области снижения рисков и смягчения последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в интересах социально-экономического развития страны, повышения уровня защищенности опасных объектов инфраструктуры и населения города от угроз техногенного, природного характера и террористических проявлений. 

6. Пресс-службе администрации города (Н.В. Ложева) опубликовать распоряжение в газете "Варта".

7. Контроль за выполнением распоряжения возложить на заместителя главы администрации города, директора департамента жилищно-коммунального хозяйства С.А. Афанасьева.

Исполняющий обязанности

главы администрации города                                                                  С.А. Левкин
Приложение к распоряжению

администрации города
от 20.02.2015 №201-р
ИНФОРМАЦИЯ

об итогах работы организаций города в области гражданской обороны,
защиты населения и территорий города Нижневартовска

от чрезвычайных ситуаций за 2014 год

В 2014 году поставленные задачи в области гражданской обороны, защиты населения и территорий города Нижневартовска от чрезвычайных ситуаций решались: 

1. В области гражданской обороны.
В соответствии с вновь принятыми нормативными правовыми актами Российской Федерации внесены изменения в муниципальные нормативные правовые акты. Наиболее значимые изменения внесены в порядок подготовки   к ведению и ведения гражданской обороны (далее – ГО), порядок проведения эвакуационных мероприятий.

В целях выполнения требований Федерального закона от 28.12.2013 №404-ФЗ "О внесении изменений в статью 14 Федерального закона "О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера" и Федеральный закон "О гражданской обороне", приказа МЧС       России от 30.06.2014 №331 "О внесении изменений в Порядок создания            нештатных аварийно-спасательных формирований, утвержденный приказом МЧС России от 23.12.2005 №999" проведена работа с организациями города Нижневартовска, осуществляющими свою деятельность на территории городского округа и эксплуатирующими опасные производственные объекты              I и II классов опасности, а также организациями, эксплуатирующими опасные производственные объекты III класса опасности, отнесенные в установленном порядке к категориям по ГО. Определен перечень организаций, которые должны создавать нештатные аварийно-спасательные формирования.

Продолжается работа по исполнению требований постановления Правительства Российской Федерации от 30.05.2013 №457 в части создания (назначения) в организациях структурных подразделений (работников), уполномоченных на решение задач в области ГО.

В 2014 году в лучшую сторону отмечается работа в области ГО следующих организаций города и спасательных служб гражданской обороны:

- муниципальное бюджетное образовательное учреждение "Средняя        общеобразовательная школа №17";

- муниципальное бюджетное учреждение "Дворец искусств";
- муниципальное унитарное предприятие города Нижневартовска "Горводоканал";

- муниципальное унитарное предприятие города Нижневартовска      "Специализированное автотранспортное управление";

- муниципальное унитарное предприятие города Нижневартовска "Теплоснабжение";

- открытое акционерное общество "Комбинат питания социальных учреждений";
- спасательная служба гражданской обороны торговли и питания города;
- департамент образования администрации города;
- пресс-служба администрации города;
- открытое акционерное общество "Самотлорнефтегаз";

- бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Нижневартовская окружная больница №2";
- бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Нижневартовская городская станция скорой медицинской помощи";

- бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Нижневартовская городская поликлиника";

- открытое акционерное общество "Нижневартовскавиа";
- Станция Нижневартовск-1 Сургутского центра по организации работы железнодорожных станций структурного подразделения Свердловской дирекции управления движением Центральной дирекции управления движением   филиала открытого акционерного общества "РЖД";
- ассоциация "Агроимпульс";

- филиал "Нижневартовские электрические сети" открытого акционерного общества "Тюменьэнерго";

- Нижневартовская промышленная площадка Александровского линейного производственного управления магистральных газопроводов общества             с ограниченной ответственностью "Газпромтрансгаз Томск";
- Нижневартовское Управление магистральных нефтепроводов открытого акционерного общества "Сибнефтепровод";

- закрытое акционерное общество "Нижневартовскстройдеталь";

- муниципальное бюджетное образовательное учреждение "Средняя        общеобразовательная школа №25";
- Нижневартовское линейное отделение полиции;
- производственная фирма "Сибургазснаб" - филиал открытого акционерного общества "СибурТюменьГаз";

- закрытое акционерное общество "Нижневартовскбурнефть".
2. В области защиты населения и территорий города Нижневартовска от чрезвычайных ситуаций.

Совершенствование нормативной правовой базы муниципального уровня.

Разработка документов в соответствии с приказами Министерства         Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий.

Повышение эффективности деятельности комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности города Нижневартовска.

Совершенствование взаимодействия с территориальными органами          исполнительной власти и территориальными органами федеральных органов исполнительной власти по решению задач в области предупреждения и ликвидации последствий возможных чрезвычайных ситуаций (далее – ЧС). По данному направлению разработан и согласован в установленном порядке План взаимодействия органов управления и сил Нижневартовского городского звена территориальной подсистемы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (далее – городское звено РСЧС) при угрозе и возникновении различных ЧС муниципального характера на территории города Нижневартовска        и ликвидации их последствий.

Создание, содержание резервов финансовых и материальных ресурсов, достаточных для ликвидации ЧС муниципального характера, их эффективное использование и восполнение в соответствии с установленными требованиями и нормами.

Организация мероприятий первоочередного жизнеобеспечения населения, пострадавшего при локальных ЧС (пожары).

Обеспечение готовности органов управления, сил и средств городского звена РСЧС к реагированию на ЧС. Основными формами подготовки органов управления городского звена РСЧС были определены командно-штабные учения и командно-штабные тренировки, тактико-специальные учения, тренировки, сборы, групповые и практические занятия. 

В 2014 году в организациях города проведено:

- 15 комплексных учений с привлечением 1 785 человек;

- 453 объектовые тренировки с привлечением 57 531 человека;

- 43 командно-штабных учения с привлечением 3 569 человек;

- 39 тактико-специальных учений с привлечением 3 198 человек.

Под руководством главы администрации города проведено: 

- 14 марта - командно-штабная тренировка органов управления городского звена РСЧС и ГО по теме "Приведение органов управления и сил городского звена РСЧС в режим функционирования "Чрезвычайная ситуация". Всего приняли участие 68 человек руководящего состава города;
- 18 апреля - командно-штабная тренировка органов управления городского звена РСЧС и ГО по теме "Организация управления и проведения аварийно-спасательных и других неотложных работ при ликвидации последствий паводка". Всего приняли участие 68 человек руководящего состава города.        В ходе тренировки выполнено развертывание пункта временного размещения населения на базе муниципального бюджетного учреждения "Дворец искусств"  и оценка состояния дел по вопросам готовности к приему пострадавшего в ЧС населения;
- 16 мая - командно-штабная тренировка органов управления городского звена РСЧС и ГО по теме "Организация управления и проведения аварийно-спасательных и других неотложных работ при ликвидации пожара в пригородной лесной зоне". Всего приняли участие 36 человек руководящего состава города;
- 20 июня - тактико-специальное учение с формированиями постоянной  готовности, участвующими в проведении поисково-спасательных работ на воде, по теме "Действия сил и средств, привлекаемых для выполнения задач       по поиску и спасению терпящих бедствие на воде людей". Всего приняли участие 36 человек, 10 единиц транспорта.
Тренировки с 4 организациями, осуществляющими транслирование сигналов и информации населению о возникновении ЧС, по теме "Оповещение населения об угрозе или возникновении ЧС, сигналов ГО" проведены в ходе учений и тренировок.
В ходе учений и тренировок проведены тренировки с оперативной группой комиссии по предупреждению и ликвидации ЧС и обеспечению пожарной безопасности города Нижневартовска по принятию решения на ликвидацию ЧС и тренировки единой дежурно-диспетчерской службы города Нижневартовска по сбору и обмену информацией об угрозе или возникновении ЧС. Руководящий состав администрации города и организаций города, сил постоянной       готовности города получил возможность тренироваться в принятии решений     и руководстве мероприятиями при проведении аварийно-спасательных работ,    а также ликвидации последствий возможных ЧС в обстановке, максимально приближенной к реальности.

По результатам проведенных мероприятий органы управления городского звена РСЧС и ГО города с поставленными задачами справились. Действия должностных лиц и формирований оцениваются как правильные. Информация через диспетчерские службы представлялась своевременно. Действия органов управления, сил и средств, привлекаемых на учения и тренировки, оценены       на "хорошо".

Органы управления и силы городского звена РСЧС 4 октября 2014 года приняли участие во Всероссийской штабной тренировке по ГО с федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления по теме "Организация выполнения мероприятий по ГО при переводе государства на работу        в условиях военного времени и возникновении ЧС". Всего приняли участие 137 человек. 
Организованно и своевременно выполнены приказы вышестоящих органов управления по переводу системы ГО с мирного на военное время, выполнены мероприятия по первоочередному жизнеобеспечению населения.            На практике выполнено развертывание:

- сборного эвакуационного пункта №27 на базе муниципального бюджетного образовательного учреждения "Средняя общеобразовательная школа №17";
- подвижного пункта питания на базе открытого акционерного общества "Комбинат питания социальных учреждений";
- пункта выдачи средств индивидуальной защиты населению на базе      муниципального бюджетного образовательного учреждения "Средняя общеобразовательная школа №25";
- поста радиационного, химического и биологического наблюдения           на базе филиала федерального бюджетного учреждения здравоохранения "Центр гигиены и эпидемиологии в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре в г. Нижневартовске и в Нижневартовском районе,  в г. Мегионе                и в г. Радужном";
- станции специальной обработки одежды на базе общества с ограниченной ответственностью "Лебедь";
- пункта санитарной обработки на базе муниципального унитарного предприятия города Нижневартовска "Производственный ремонтно-эксплуатационный трест №3";
- городского запасного пункта управления ГО города.

Согласно утвержденному расчету времени на планирование мероприятий при ведении ГО в ходе рабочего совещания были заслушаны предложения       руководящего состава ГО города, руководителей спасательных служб ГО             и организаций города о сложившейся обстановке на территории города,           возможном ее развитии и ожидаемых последствиях, порядке принятия мер          по замыслу действий.

В ходе тренировки по ГО отрабатывались практические мероприятия         по оповещению и сбору органов управления и сил ГО по сигналам ГО, развертыванию и приведению в готовность к работе объектов ГО в соответствии          с их предназначением в условиях военного времени. 

Под руководством Центра управления в кризисных ситуациях Главного управления МЧС России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре   с единой дежурно-диспетчерской службой города Нижневартовска за прошедший год проведена 41 комплексная тренировка.

В ходе проведения учений и тренировок выполнялись мероприятия           по приведению органов управления, сил городского звена РСЧС в различные степени готовности и режимы функционирования, защиты населения и территорий от ЧС, перевода ГО на условия военного времени, защиты населения       и культурных ценностей от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий, ликвидации последствий террористических актов во взаимодействии с органами управления, силами и средствами ведомств и организаций, расположенных на территории города. 

Особое внимание уделялось оценке реальности имеющихся планов ГО        и защиты населения, действий и организации взаимодействия по предупреждению и ликвидации ЧС, выполнения мероприятий по первоочередному жизнеобеспечению и эвакуации населения.
На основе обеспечения оперативности, достоверности и своевременности информирования населения города о прогнозируемых и возникающих ЧС,           о состоянии защиты населения и территорий от ЧС и принимаемых мерах           по обеспечению безопасности, а также способах защиты постоянно проводилась работа во взаимодействии с пресс-службой администрации города и средствами массовой информации.
3. В области обеспечения первичных мер пожарной безопасности.

Совершенствовалась нормативная правовая база по вопросам обеспечения первичных мер пожарной безопасности на территории города.

В целях обеспечения пожарной безопасности, укрепления противопожарной защиты территории города и снижения количества пожаров на объектах муниципальной собственности осуществлялись мероприятия в рамках муниципальной программы "Укрепление пожарной безопасности в городе Нижневартовске на 2011 – 2015 годы", утвержденной постановлением администрации   города от 02.08.2010 №919 (далее – программа). В 2014 году на реализацию   мероприятий программы из городского бюджета были выделены финансовые средства в размере 11 721 тыс. руб.
По разделу программы "Совершенствование противопожарной пропаганды и обучение населения мерам пожарной безопасности" было организовано изготовление полиграфической продукции для населения. Изготовлены и установлены рекламные баннеры на тему "Пожарная безопасность". Проведен смотр-конкурс на лучшее противопожарное состояние садово-огороднических объединений граждан и дачных участков с вручением победителям, занявшим призовые места, благодарственных писем администрации города Нижневартовска и денежной премии.

Осуществлялся комплекс профилактических мероприятий, направленных на снижение количества пожаров и гибели людей при пожарах. С этой целью проводились совместно с надзорными органами рейды по территориям поселков временного проживания и садово-огороднических объединений граждан, активно осуществлялись меры противопожарной пропаганды и агитации.

Продолжается работа по реализации требований Федерального закона          от 22.07.2008 №123-ФЗ "Технический регламент о требованиях пожарной       безопасности". Оказание поддержки добровольным пожарным, привлекаемым администрацией города от общественных объединений добровольной пожарной охраны к тушению пожаров, проведению аварийно-спасательных работ, спасению людей и имущества при пожарах и оказанию первой помощи пострадавшим на территории города, осуществляется в соответствии с Положением     о порядке привлечения добровольных пожарных к тушению пожаров, проведению аварийно-спасательных работ, спасению людей и имущества при пожарах, оказанию первой помощи пострадавшим и порядке предоставления социальных выплат добровольным пожарным, утвержденным постановлением администрации города от 22.11.2013 №2444.
