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от 21.05.2015 №754-р
О внесении изменений в приложения 1, 6           к распоряжению администрации города              от 05.03.2014 №334-р "Об утверждении           положений о департаменте жилищно-коммунального хозяйства администрации города и его отделах" (с изменениями                      от 31.10.2014 №1888-р) 
В целях организации деятельности департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города внести изменения в приложения 1, 6 к распоряжению администрации города от 05.03.2014 №334-р                "Об утверждении положений о департаменте жилищно-коммунального хозяйства администрации города и его отделах" (с изменениями от 31.10.2014 №1888-р):
- абзац восьмой пункта 3.2 раздела III приложения 1 изложить в следующей редакции:
"- начисление, учет и контроль за правильностью исчисления, полнотой     и своевременностью осуществления платежей в бюджет города по закрепленным видам доходов в части реализации возложенных на Департамент бюджетных полномочий, предусмотренных муниципальными правовыми актами, в том числе учет платы за наем муниципальных жилых помещений по договорам         социального найма и договорам найма специализированных жилых помещений;";
- абзац пятый пункта 3.1 раздела III приложения 6 изложить в следующей редакции:

"- работу по начислению, учету и контролю за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью осуществления платежей в бюджет города по закрепленным видам доходов в части реализации возложенных на департамент бюджетных полномочий, предусмотренных муниципальными правовыми актами, в том числе по учету платы за наем муниципальных жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма специализированных           жилых помещений;".
Исполняющий обязанности
главы администрации города                                                               Н.А. Пшенцов
