Об осуществлении контроля за качеством реализуемых автозаправочными станциями нефтепродуктов

 Контроль и надзор за качеством топлива, реализуемого автозаправочными станциями, осуществляет Отдел государственного надзора по Тюменской области Уральского Межрегионального территориального управления Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии (далее – Отдел). Отдел осуществляет мероприятия по государственному метрологическому надзору, государственному контролю и надзору за соблюдением обязательных требований государственных стандартов, технических регламентов и иных нормативных правовых актов. 
Обязательные требования к нефтепродуктам, за соблюдением которых осуществляется государственный надзор, установлены Техническим регламентом Таможенного Союза (ТР ТС 013/2011) «О требованиях к автомобильному и авиационному бензину, дизельному и судовому топливу, топливу для реактивных двигателей и мазуту», утвержденным Решением Комиссии Таможенного Союза Евразийского экономического сообщества от 18.10.2011 №826.
Потребителю, недовольному качеством топлива, необходимо обратиться в данный Отдел в рамках Федерального закона от 02.05.20016 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». Сотрудниками Отдела в соответствии с пунктом 3.2 статьи 10 Федерального закона от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля» проводится предварительная проверка АЗС в виде запроса документов. Полученная информация проверяется на соответствие требованиям технических регламентов. При выявлении несоответствий проводится выездная проверка, по результатам которой принимается решение и направляется ответ в адрес заявителя.
Контактные данные Отдела государственного надзора по Тюменской области Уральского Межрегионального территориального управления Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии: 625027, город Тюмень, улица Минская, дом 88. Телефоны: 8 (3452) 20-50-17, адрес электронной почты: umtu-tyumen@mail.ru. 
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