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от 27.11.2015 №1997-р

[bookmark: _GoBack]О внесении изменений в приложение 1           к распоряжению администрации города       от 01.10.2014 №1698-р "Об утверждении    положений об управлении культуры администрации города и его отделах"


В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ              "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", в целях уточнения функций, возложенных на управление культуры администрации города, внести изменения в приложение 1 к распоряжению администрации города от 01.10.2014 №1698-р "Об утверждении положений      об управлении культуры администрации города и его отделах", дополнив раздел III пунктами 3.29, 3.30 следующего содержания:
"3.29. Представляет Департаменту культуры Ханты-Мансийского автономного округа - Югры отчеты и запрашиваемую дополнительную информацию в сроки и по формам, которые установлены соглашениями о сотрудничестве по обеспечению достижения целевых показателей (нормативов) оптимизации сети муниципальных учреждений в сфере образования и культуры                и о предоставлении субсидии из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа - Югры на софинансирование расходных обязательств на повышение оплаты труда работников муниципальных учреждений культуры.
3.30. Направляет ежемесячно в адрес Департамента культуры Ханты-Мансийского автономного округа - Югры заявку на получение финансовых средств из бюджета автономного округа в виде субсидий, передаваемых муниципальным образованиям автономного округа, в сроки и по форме, которые установлены соглашением о предоставлении субсидии из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа - Югры на софинансирование расходных обязательств  на повышение оплаты труда работников муниципальных учреждений культуры.".



Глава администрации города                                                                   А.А. Бадина
