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Введение
Общественная палата города Нижневартовска, являясь субъектом общественного контроля, представляет собой коллегиальный совещательный орган, созданный на уровне муниципального образования, с целью оказания содействия органам местного самоуправления в решении важных для населения вопросов экономического и социального развития, подготовке предложений и рекомендаций, защиты прав и свобод граждан и организаций.     
В 2018 году Общественная палата города Нижневартовска продолжила свою работу в составе 34 человек (председатель – Николай Афанасьевич Яровой, заместитель председателя – Антон Петрович Игнатьев). Большинство ее членов либо состоят в общественных организациях, либо являются их непосредственными руководителями. Наиболее полно представлены общественные объединения отдельных категорий граждан, национально-культурные объединения, профсоюзы и ветеранские организации. Широкий спектр профессиональной и общественной деятельности членов Общественной палаты обеспечивает высокий уровень компетенции в различных сферах жизни. 
На протяжении 2018 года в Общественной палате вели работу 3 профильных комиссии по: строительству, благоустройству и ЖКХ; социальной и молодежной политике; общественному контролю и правозащитной деятельности. Также в рамках Общественной палаты работал Общественный патруль и Рабочая группа по общественному контролю за предоставлением детям-сиротам жилых помещений. 
Органы Общественной палаты нацелены на максимально тесное взаимодействие с горожанами. Регулярно организуются рабочие выезды общественников, проводятся встречи с руководителями структур администрации Нижневартовска и городских предприятий, ведется индивидуальная работа с населением.   
Члены Общественной палаты стали одними из идейных вдохновителей «Марафона благоустройства» - уникального для Нижневартовска и Югры проекта, который продолжает успешно реализовываться в нашем городе. Авторами благоустройства собственных дворов являются жители. Именно они решают, где сделать асфальтирование или дополнительную парковку для автомашин.  
Почву для старта «Марафона благоустройства», напомним, отчасти подготовил и нижневартовский «Общественный патруль» (действует при Общественной палате), который выявляет изъяны городской среды и пытается совместно со службами администрации города оперативно их устранить. На одном из совещаний глава региона Наталья Комарова подчеркнула, что именно нижневартовские активисты подали идею, которая выросла в масштабный проект.  
О других значимых проектах, инициативах и делах Общественной палаты – наш доклад. 


























Глава 1. Основные направления деятельности Общественной палаты города Нижневартовска
1.1. Основные мероприятия 
Деятельность Общественной палаты осуществляется согласно плану мероприятий на календарный год, подробная информация о котором публикуется на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска (Местное самоуправление/Глава города/Коллегиальные органы при главе города/Общественная палата города Нижневартовска).
В январе 2018 года в Нижневартовске состоялся муниципальный этап Гражданского форума общественного согласия. В нем наряду с активистами, волонтерами, представителями общественных организаций, студентами, членами объединений ветеранов и патриотов приняла участие губернатор Югры Н.В. Комарова. 
Глава региона положительно оценила проект члена Общественной палаты города, представителя «Центра коренных народов севера «Тор-Най» И.С. Антоновой, которая предложила организовать и провести первый в округе форум финно-угорских народов «Живая нить». Главной задачей мероприятия станет знакомство жителей округа с культурой, бытом коренных народов, их традициями и обычаями, народным промыслом.
«Мы решили показать насколько самобытен и красив мир финно-угорских народов. В округе аналогичных мероприятий ранее не проводилось. Мы планируем провести не только мастер-классы, выставку декоративно-прикладного творчества, но и диалог между представителями данного этноса, власти и другими заинтересованными лицами о сохранении культуры народов, воспитании молодежи и так далее», - пояснила И.С. Антонова.
Оценивая представленный проект, Н.В. Комарова добавила, что в свое время Президент России В.В. Путин отметил большую роль, которую внесли финно-угорские народы в развитие мировой цивилизации.
В феврале 2018 года при Государственной думе прошел круглый стол «Поддержка молодых специалистов: работать в своей стране». На нем с докладом выступил член Общественной палаты города Нижневартовска А.И. Блажко. Он рассказал о положительном опыте региона в сфере работы с молодыми специалистами, провел деловую игру, представил наработки по проекту «Доходные дома», который успешно реализуется в Югре.
Нижневартовск присоединился к всероссийской патриотической акции «Россия в моем сердце!». В честь этого события на площади ДК «Октябрь» прошло памятное мероприятие «Сталинград: 200 дней мужества», посвященное 75-й годовщине со дня разгрома советскими войсками немецко-фашистских захватчиков в Сталинградской битве. Участниками акции стали и члены Общественной палаты города. «Нашим дедам и отцам есть чем гордиться, именно благодаря им Россия заняла достойное место в мире», - обратился к гостям председатель Общественной палаты Нижневартовска Н.А. Яровой.
 16 февраля 2018 года в Нижневартовске состоялся семинар по вопросам создания и организации деятельности территориального общественного самоуправления (ТОС), провели который специалисты Региональной Ассоциации ТОС ХМАО-Югры. Члены Общественной палаты приняли в нем активное участие. На встрече была оказана правовая, методическая и консультационная помощь гражданам из числа инициативных групп по созданию ТОС, а также всем заинтересованным лицам.
Важнейшим политическим событием 2018 года стали выборы Президента Российской Федерации. Члены Общественной палаты приняли непосредственное участие в их подготовке и проведении. Так, члены Палаты вошли в муниципальный штаб по организации наблюдения за ходом выборов. Координатором штаба стал заместитель председателя Общественной палаты Югры и член Общественной палаты города Нижневартовска Сергей Кудрин.  
Совместная работа Общественной палаты Югры и муниципального штаба позволила качественно и в срок подготовить общественных наблюдателей. Как результат: проведение достойных выборов при минимальном количестве замечаний. «Сформированный пул общественных наблюдателей будет сохранен, и будет использован в реализации многих наших проектов»», - подчеркнула на итоговом совещании председатель Общественной палаты Югры Ирина Максимова. 
В марте 2018 года председатель Общественной палаты города Николай Яровой возглавил оргкомитет историко-краеведческой викторины «Югре – 900!» в муниципалитете. Также в состав оргкомитета вошли члены Общественной палаты города: С.Е. Зобнина, А.Н. Блажко и С.В. Лазурко.  Мероприятие прошло в рамках празднования 900-летия с момента первого упоминания Югры в русских летописях. Для участия в Викторине необходимо заполнить анкету, содержащую 10 вопросов, посвященных исторически значимым событиям нашего региона. Прием анкет велся в специально отведенных местах в каждом муниципальном образовании. Победителей наградили ценными подарками.  
В мае 2018 года члены Общественной палаты города приняли участие в заседании Общественного совета по реализации Стратегии социально-экономического развития Югры до 2030 года при Губернаторе региона. Ключевыми вопросами повестки стали: ход исполнения плана мероприятий по реализации Стратегии и реализация Стратегии развития культуры в Югре. 
21 мая 2018 года председатель Общественной палаты города Нижневартовска Н.А. Яровой выступил с докладом на заседании Правительства Югры. Оно состоялось в режиме видеоконференцсвязи под руководством Губернатора округа Н.В. Комаровой. Основными вопросами повестки дня стали итоги социально-экономического развития Югры, исполнение окружного бюджета за 2017 год и плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа - Югры до 2030 года.
В своем выступлении Н.А. Яровой подчеркнул социальную направленность окружного бюджета. «Примером этого может служить наш город, который активно строится. Введено свыше 120 тысяч квадратных метров жилья. Снесено 45 аварийных домов. Льготники получили 329 квартир. Созданы нормальные условия для ведения хозяйственной деятельности. Безработица уверенно стремится к нулю. Невооруженным взглядом видны результаты работы по созданию комфортной, безопасной среды для горожан. Если бы не помощь округа, наши бы успехи были в несколько раз скромнее. Я благодарю руководство округа, что в условиях такого непростого года вы сохранили социальную направленность бюджета и не допустили снижения стандартов, а в ряде случаев и нарастили их», - отметил председатель городской общественной палаты. 
В июне 2018 года члены Общественной палаты приняли участие в экспертизе законопроекта «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части установления особенностей регулирования деятельности территориального общественного самоуправления как некоммерческой организации». В частности, члены Палаты поддержали внесение изменений в главу 8 Федерального закона №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в части оказания ТОСам финансовой, имущественной, информационной и иной поддержки, поскольку на данный момент этот вопрос в законодательстве не отрегулирован.
Также члены Общественной палаты города Нижневартовска активно включились в обсуждение проекта федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий». В законопроекте, напомним, предусматривалось поэтапное повышение возраста, по достижении которого в соответствии с Федеральным законом назначается страховая пенсия по старости. Все мнения членов Общественной палаты города были направлены в аппарат Общественной палаты Югры.   
В июле 2018 года члены Палаты приняли участие в общественном обсуждении проекта Постановления Правительства ХМАО-Югры "О концепции государственного управления по обеспечению общественной политической стабильности в ХМАО-Югре".
В августе 2018 года в соответствии с Меморандумом между Министерством образования и науки Российской Федерации и Всекитайской Федерацией Молодёжи об обменах молодёжными делегациями состоялся визит российской делегации в Китайскую Народную Республику. В составе делегации Югру и наш город представлял член Общественной палаты А.Н. Блажко.
9 членов Общественной палаты (Герасименко Евгений Викторович – координатор, Кругленя  Анатолий Федорович, Лисовой Дмитрий Геннадьевич, Есипович Сергей Феликсович, Коркин Сергей Евгеньевич, Клевчук Александр Петрович, Куклинов Анатолий Александрович,	Остривной Василий Петрович, Лазурко Станислав Викторович) вошли в состав мониторинговой группы по реализации избирательных прав участников избирательного процесса при проведении 9 сентября 2018 года Единого дня голосования на территории города Нижневартовска. Мониторинг включал в себя несколько этапов: предварительное наблюдение (готовность избирательных участков к единому дню голосования), наблюдение в единый день голосования, подготовка и обнародование результатов мониторинга. Информация по итогам работы мониторинговой группы была направлена в Аппарат Общественной палаты Югры.    
В октябре 2018 года в Нижневартовске состоялась Региональная конференция по вопросам оказания комплексной помощи глухим и слабослышащим гражданам, организованная региональным отделением Всероссийского общества глухих. В конференции приняли участие председатель регионального отделения ВОГ, член Общественной палаты города Станислав Лазурко. На конференции обсуждались вопросы, связанные с организацией безбарьерной среды для инвалидов по слуху, обеспечением их техническими средствами реабилитации и услугами по переводу русского жестового языка. Было уделено внимание вопросам обучения глухих и слабослышащих детей, их профориентации и дальнейшего образования, а также использования русского жестового языка в образовательном процессе.  
В октябре 2018 года в Ханты-Мансийске прошел трехдневный форум национального единства «Югра многонациональная». Нижневартовская делегация, которую возглавил глава города В.В. Тихонов, оказалась не только самой многочисленной, но и была отмечена, как одна из самых активных. Вклад вартовчан в развитие межэтнических отношений в округе подтвержден несколькими значимыми наградами. В частности, лауреатом премии в сфере развития межэтнических отношений стал «Центр коренных народов Севера «ТОР-НАЙ», руководит которым, напомним, член Общественной палаты города И.С. Антонова. 
Глава региона Н.В. Комарова поставила в пример нижневартовцев за командный дух, инициативность и использование единой символики, благодаря чему наша команда была самой яркой и заметной. Участникам форума губернатор Югры посоветовала равняться на вартовчан.
Общественная палата города Нижневартовска поддержала проект «Великие имена России». Цель проекта – присвоение имен выдающихся соотечественников главным аэропортам субъектов РФ. В Югре имена великих людей получат аэропорты Сургута и Нижневартовска.
Обсуждение кандидатур проходило на октябрьском заседании Палаты в присутствии большого количества приглашенных, включая представителей местного отделения Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы». 
Чтобы дать возможность высказаться абсолютно каждому общественнику, было решено провести письменный опрос.  В итоге наибольшее число голосов по Нижневартовску набрали – буровые мастера Григорий Иванович Норкин и Степан Ананьевич Повх, а также известный нефтяник-первопроходец Роман Иванович Кузоваткин. Все они стояли у истоков нефтегазового комплекса Западной Сибири и внесли огромный вклад в благополучие нашей Родины.
Что касается Сургута, то здесь тройка победителей выглядит так: Герой Социалистического Труда, участник Великой Отечественной войны Василий Васильевич Бахилов, первооткрыватель сибирской нефти Фарман Курбанович Салманов и авиаконструктор Андрей Николаевич Туполев.
«Прежде всего мы хотели бы отметить, что очень рады появлению такого проекта. Считаем, что он позволит всем гражданам России еще больше гордиться нашими земляками, не забывать их великие дела, равняться на них. Хочется поблагодарить Общественную палату РФ за идею, мы с большим удовольствием ее поддержим!», - отметил заместитель председателя Общественной палаты А.П. Игнатьев. 
29 октября 2018 года председатель Общественной палаты города Нижневартовска Н.А. Яровой и член Общественной палаты В.П. Остривной приняли участие в заседании Правительства Югры. Оно состоялось в режиме видеоконференцсвязи под руководством Губернатора округа Н.В. Комаровой. Главным вопросом повестки дня стало обсуждение проекта бюджета Югры на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов. Отмечая традиционную социальную направленность главного финансового документа региона, Н.А. Яровой в своем выступлении подчеркнул его нацеленность на развитие всех муниципалитетов.  
«Как житель города, как общественник, не могу не заметить, как, благодаря поддержке автономного округа, преобразился наш город, Особенно за последние 2 года. Радует, что на ближайшие 3 года бюджетные инвестиции также предусмотрены», - поделился мнением председатель Общественной палаты. 
Николай Яровой также подчеркнул важность развития инициативного бюджетирования на территории Югры. «Считаю, что население должно непосредственно участвовать в решении вопросов местного значения, определять объекты, куда в первую очередь необходимо направить бюджетные средства. И хорошо, что сегодня округ поддерживает данное направление и планирует стимулировать те муниципальные образования, где такие практики развиваются», - отметил общественник.  
Добавим, что члены Общественной палаты города Нижневартовска регулярно принимают участие в публичном обсуждении параметров окружного бюджета, выдвигают собственные инициативы, делятся мнением с руководителями региона и коллегами из других территорий.  
3 ноября 2018 года члены Общественной палаты приняли участие в общественной приемке после «Марафона благоустройства» 2-го микрорайона, а также второй очереди Рябинового бульвара.  
8 и 9 ноября члены Общественной палаты стали активными участниками общественного обсуждения достигнутых результатов деятельности органов исполнительной власти Ханты-Мансийского автономного округа – Югры за 2018 год. Перед общественниками с докладами выступили руководители департаментов и служб автономного округа. 
С 30 ноября по 2 декабря 2018 года в Ханты-Мансийске прошел III Международный форум «Гражданские инициативы регионов 60 параллели». В нем приняли участие и члены Общественной палаты. Мероприятие собрало порядка тысячи человек из 11 регионов России и 7 стран мира. На площадке «Открытое государственное управление» представители нижневартовской делегации рассказали об опыте работы Общественного патруля. Презентация Нижневартовска вызвала неподдельный интерес у экспертов и гостей Форума. Было отмечено, что этот проект эффективно объединяет активных граждан для общей цели – улучшение качества жизни в муниципалитете.


1.2. Заседания Общественной палаты 
В 2018 году состоялось четыре заседания Общественной палаты города Нижневартовска. Такую динамику (проводить заседание один раз в квартал) Общественная палата города намерена сохранить. Тем более она соотносится с пленарными заседаниями Общественной палаты ХМАО – Югры, которые также проходят четыре раза в год.   
Первое заседание Общественной палаты в 2018 году состоялось 27 февраля. 
О состоянии дел по повышению качества и доступности первичной медико-санитарной помощи в БУ ХМАО-Югры «Нижневартовская городская поликлиника» доложил главный врач учреждения С.А. Самохвалов. Как отметил докладчик, сейчас не хватает порядка двадцати врачей, однако, работа по восполнению недостающих кадров ведется беспрерывно: «Мы готовы направить в ординатуру в Сургут всех желающих. Кроме этого, у меня состоялась встреча с выпускниками школ города: около 40 человек обратились к нам с просьбой, чтобы мы помогли пройти им на целевые места».
В планах доукомплектовать отделение неотложной помощи фельдшерами. Для этого введено 9 дополнительных ставок. «Укомплектовав это отделение, мы полностью перекроем все неотложные вызовы, увеличим время приема терапевтами и врачами общей практики, тем самым, даже с учетом некомплекта, постараемся полностью закрыть проблему попадания на первичный прием в день обращения всех без исключения. Кроме этого, разработан и утвержден алгоритм по обследованию и консультациям узкими специалистами перед направлением на медико-социальную экспертизу с целью исключить неоправданные явки пациентов. Врачи-участковые обязаны сами обеспечить прохождение всего комплекса в течение не более 2 недель – то есть, обеспечением талонами, либо записью к узким специалистам будут заниматься участковые врачи», - рассказал С.А. Самохвалов.
О внедрении новой системы обращения с твердыми коммунальными отходами и обеспечении экологической безопасности в городе Нижневартовске доложил заместитель главы города Н.В. Лукаш. Как пояснил докладчик, смысл новой системы заключается в том, что сбор, транспортирования, обработка, утилизация, обезвреживания, захоронения (обращение) ТКО будет, происходит только по договорам с региональным оператором. Обязанности собственников ТКО (собственники помещений в многоквартирном доме, собственники частных домовладений, ЮЛ и ИП, в результате деятельности которых образуются ТКО) – заключить с региональным оператором договор на оказание услуг по обращению с ТКО, оплачивать услуги регионального оператора по цене, установленной по единому тарифу на услугу регионального оператора.
По итогам рассмотрения вопроса членам Общественной палаты при содействии Ассоциации крестьянских (фермерских) и сельскохозяйственных кооперативов ХМАО-Югры рекомендовано провести разъяснительную работу с председателями садово-огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан, направленную на предотвращение образования несанкционированных свалок и заключение договоров на транспортирование и захоронение ТКО.
Также на заседании было утверждено Положение о награде Общественной палаты города Нижневартовска «Общественное признание». Председателем Общественной палаты Н.А. Яровым было отмечено, что награждение Почетным дипломом является одной из форм признания и поощрения граждан и коллективов организаций за активную общественную деятельность, способствующую развитию гражданского общества, укреплению социального партнерства и согласия в городе, участие в благотворительных акциях и оказание благотворительной помощи.
На втором заседании Общественной палаты, состоявшемся 5 июня 2018 года, обсудили, в частности, планы и ход работ по благоустройству микрорайонов и территорий общего пользования города Нижневартовска. 
Так, заместитель главы города по строительству В.П. Ситников рассказал о том, что администрацией города разработана муниципальная программа «Формирование современной городской среды в муниципальном образовании город Нижневартовск на 2018 – 2022 годы». Цель программы: создание условий для системного повышения качества и комфорта городской среды путем реализации комплекса первоочередных мероприятий. В планах: благоустройство территории памятников (монументально-декоративный знак на пересечении улиц ул. 60 Октября и Ханты-Мансийской, а также Памятник жертвам политических репрессий); благоустройство общественных территорий (бульвары Рябиновый и Комсомольский, сквер Строителей, освещение четырех микрорайонов города, отвод ливневых вод с территорий 1-го и 2-го микрорайонов, освещение улицы Г.И. Пикмана от ул. Чапаева до ул. Ханты-Мансийской).
Также на заседании было решено поддержать продление на 2019 год действия запретов, установленных постановлением Губернатора ХМАО–Югры от 29 декабря 2017 года «Об установлении на 2018 год запрета на привлечение хозяйствующими субъектами, осуществляющими деятельность в ХМАО–Югре, иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность на основании патентов, по отдельным видам экономической деятельности».      
Кроме этого, большинством голосов члены Общественной палаты поддержали установление дополнительных запретов на привлечение иностранных работников на основании патента по видам деятельности: деятельность по предоставлению продуктов питания и напитков, образование.
Отметим, что присутствующий на заседании Ю.А. Гаврилов (генеральный директор ООО «Ладья и Ко») высказался против такого решения: «Поддержав установление дополнительных запретов на привлечение иностранных работников, вы поставите весь малый ресторанный бизнес на колени. Некому будет работать. Как правило, если шеф-повар гражданин России, то все остальные повара – иностранные работники». 
На третьем заседании Общественной палаты, состоявшемся 10 октября 2018 года, обсудили общественную экспертизу сделок по приватизации муниципального имущества. Нижневартовск первым в Югре по инициативе главы города В.В. Тихонова применил практику привлечения к принятию управленческих решений в этой сфере широкого круга граждан. В перспективе планируется включение в состав общественного совета при департаменте муниципальной собственности и земельных ресурсов членов Общественной палаты.
Как рассказала заместитель главы города, директор департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города Т.А. Шилова, за 4 месяца деятельности Общественный совет при департаменте муниципальной собственности и земельных ресурсов собирался два раза. На заседаниях была рассмотрена Программа приватизации муниципального имущества на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов; проанализирована дорожная карта основных этапов процесса приватизации муниципального унитарного предприятия – редакции газеты "Варта". Члены Общественного совета согласились с предварительно разработанными условиями приватизации муниципального имущества, посчитав их обоснованными и юридически проработанными.
Члены Общественной палаты обсудили необходимость приобретения помещений под офисы врачей общей практики и филиалы детских поликлиник. Учитывая интенсивное жилищное строительство в городе и активное заселение новых удаленных микрорайонов, вопрос приобретения таких помещений остается актуальным. Как рассказала заместитель главного врача бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Нижневартовская городская поликлиника» С.В. Воронина, в ближайшем будущем готовится к сдаче отделение общей практики по адресу: улица Героев Самотлора, 30. Поблизости находятся 13 жилых домов, где количество зарегистрированных граждан превышает 11 тысяч человек. Это позволит приблизить медицинскую помощь вартовчанам, проживающим в новых микрорайонах.  
Об организации питания в школах города Нижневартовска доложил директор департамента образования Э.В. Игошин. По информации докладчика, для контроля за качеством приготовления пищи в каждой общеобразовательной организации создана специальная комиссия в составе медицинского работника, представителя администрации ДОУ и шеф-повара пищеблока. Результаты бракеража каждой партии блюд заносятся в бракеражный журнал. Раздача пищи разрешается только после снятия бракеража каждым членом комиссии. Осуществляется контроль и со стороны родительской общественности – проводятся регулярные проверки с участием представителей Попечительских советов, родительских комитетов. Медицинский работник контролирует выполнение установленных суточных норм потребления основных продуктов питания в соответствии с действующим цикличным меню, в случае необходимости осуществляется корректировка меню. Однако жалобы все равно поступают. По предложению главы города В.В. Тихонова члены Общественной палаты создадут рабочую группу для выездных проверок качества школьного питания.
Участники заседания обсудили и предварительные итоги общегородских мероприятий по озеленению. Как рассказал начальник управления по природопользованию и экологии администрации Нижневартовска Владимир Кайгородов, всего в этом году высажено почти 13 тыс. деревьев и кустарников, что составляет фактический объем озеленения двух последних лет. Работы по озеленению улично-дорожной сети и микрорайонов будут продолжены до наступления заморозков.
Приживаемость деревьев и кустарников в 2018 году составила 82%. 8% погибли в силу естественных биологических процессов и 10% в результате механических повреждений. 
В 2019 году планируется разработка генеральной схемы озеленения города Нижневартовска; проектирование муниципального питомника растений (с учетом концепции развития агломерации); активное использование в озеленении города ландшафтных групп, живых изгородей, защитных насаждений, улучшение ранее созданных объектов озеленения; обеспечение надлежащего ухода за зелеными насаждениями, в том числе создание системы мониторинга за состоянием зеленых насаждений и применение санкций к владельцам земельных участков, за ненадлежащий уход за зелеными насаждениями.  
В рамках весенней компании по озеленению 2019 года, администрацией города Нижневартовска будет предложен к реализации экологический проект «Аллея национального единства». Члены Общественной палаты выразили готовность принять участие в его реализации.   
  На четвертом заседании Общественной палаты, состоявшемся 11 декабря 2018 года, обсудили итоги благоустройства города Нижневартовска в 2018 году и планы на 2019 год. Так, заместитель главы города, директор департамента ЖКХ администрации Нижневартовска Максим Коротаев рассказал о «Марафоне благоустройства» во втором микрорайоне. Общая площадь асфальтирования превысила 33 тысячи квадратных метров, обустроено 800 парковочных мест, установлено 470 малых архитектурных форм.

В 2019 году, как рассказал заместитель главы города по строительству Виктор Ситников, запланировано обустройство улицы Мусы Джалиля, сквера Космонавтов, сквера Строителей, сквера Героев Самотлора, бульвара на набережной, освещение и отвод ливневых вод в ряде микрорайонов.
Об эффективности участия граждан в охране общественного порядка и профилактике правонарушений доложила исполняющий обязанности начальника отделения охраны общественного порядка УМВД России по городу Нижневартовску Гульнара Крючкова. В настоящий момент в городе ведут свою деятельность 8 народных дружин и два казачьих отряда общей численностью 168 человек. При помощи дружинников полицейские раскрыли 19 преступлений, пресекли 530 административных правонарушений.
Что касается проверки школьного питания, то общественники назвали его организацию удовлетворительной, отметив устаревшее оборудование и необходимость капитального ремонта помещений в ряде школ. К таким выводам члены Палаты пришли на основе проверок, которые они проводили в ноябре и декабре 2018 года по инициативе главы города Василия Тихонова.
Также на заседании состоялась церемония награждения активных нижневартовцев дипломом «Общественное признание». Эту награду получили Альфия Калиева и Александр Семионов.
  

1.3. Деятельность комиссий Общественной палаты 
1.3.1. Комиссия по строительству, благоустройству и ЖКХ
В состав комиссии входят 12 человек. Это Николай Яковлевич Суркин (председатель), Василий Павлович Баланюк, Александр Петрович Клевчук, Хакимбек Домашевич Койчиев, Олег Николаевич Заверюха, Яков Алексеевич Псарук, Александр Васильевич Меньшенин, Максат Булатович Аманкулов, Светлана Евгеньевна Зобнина, Михаил Михайлович Моисеенко, Александр Николаевич Блажко, Дмитрий Геннадьевич Лисовой. 
В январе 2018 года члены комиссии инициировали награждение активных жителей Нижневартовска памятными подарками (комплектами для экологического просвещения и сладкими наборами) за деятельность по благоустройству территории города. В частности, активные жители домов на ул. Мира (в районе Комсомольского озера) совместно с Управляющей компанией № 2 организовали площадку для выгула собак. Причем, следят за порядком на этой площадке сами жильцы. Подарок из рук специалистов управления по природопользованию и экологии администрации Нижневартовска получил активист-собаковод Артем Косинцев, а члены комиссии по строительству, благоустройству и ЖКХ Общественной палаты в свою очередь вручили ему табличку с надписью: «Образцовая площадка для выгула собак». Теперь эта табличка украшает площадку.  
Также в январе 2018 года члены комиссии инициировали подготовку письма на имя главы города В.В. Тихонова с просьбой рассмотреть возможность строительства первого в Нижневартовске подземного пешеходного перехода. Причиной обращения стала «высокая загруженность перекрестка улицы Мира и Комсомольского бульвара».    
Членами комиссии по строительству, благоустройству и ЖКХ Общественной палаты города Нижневартовска проведены консультации с экспертами, специалистами строительных компаний, позволившие сделать вывод о технологической возможности возведения указанного объекта без перекрытия движения на ул. Мира.   
Председатель комиссии Н.Я. Суркин принял участие в приеме граждан, который провел заместитель полномочного представителя Президента РФ в УрФО Александр Калиберда. Прием проходил в режиме видеосвязи посредством терминала электронной приемной Президента РФ в Нижневартовске. Обсуждали строительство барьерного ограждения на улице Индустриальной с целью обеспечения безопасности дорожного движения. Н.Я. Суркин отметил, что из-за отсутствия такого ограждения количество тяжелых аварий на этой улице велико. 
Заместитель губернатора ХМАО-Югры Д.В. Шаповал, также участвовавший в приеме, подчеркнул, что решение о возведение объекта принято, финансирование заложено, а контроль за работами будут осуществлять общественники. 
Напомним, что еще в сентябре 2017 года члены комиссии по строительству, благоустройству и ЖКХ, обеспокоенные состоянием аварийности на улице Индустриальной, обратились с открытым письмом к главе города В.В. Тихонову. 
Действительно, по данным ГИБДД УМВД России по г. Нижневартовску, только за последние четыре с половиной года (до 2017) на данном участке дороги произошло 3379 дорожно-транспортных происшествий, в которых три человека погибли, 106 получили травмы, 6464 автомобиля получили механические повреждения.
Глава Нижневартовска В.В. Тихонов поручил профильным службам проанализировать ситуацию. На встрече с участием общественников, депутатов городской Думы, сотрудников администрации города и отдела государственной инспекции безопасности дорожного движения УМВД России по г. Нижневартовску было принято решение о целесообразности разделения транспортных потоков встречного направления на улице Индустриальной. 
К сентябрю 2018 года ограждение построили. 
15 февраля 2018 года члены комиссии по строительству, благоустройству и ЖКХ стали участниками депутатских слушаний по итогам капитального ремонта многоквартирных домов за прошлый год. Обсуждалось, в частности, смогут ли фирмы с плохой репутацией в будущем претендовать на подряды. По словам руководства Югорского фонда капитального ремонта, участие в тендере для таковых будет ограничено, информацию о недобросовестных компаниях планируют передавать в федеральный реестр. Также возник вопрос о том, кто будет устранять недочёты в гарантийный период, если фирма в это время ликвидируется. Как заверили специалисты, все расходы в таком случае возьмёт на себя фонд капремонта. Одно из пожеланий участников слушаний – не гнаться за количеством, а обратить внимание на качество работ.  
16 мая 2018 года в рамках проекта Общественной палаты Югры «Час с министром» в Ханты-Мансийске прошла встреча с Директором Департамента жилищно-коммунального комплекса и энергетики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Егором Ковальчуком. В онлайн встрече приняло участие более 150 человек из 22 муниципальных образований. В том числе – члены комиссии по строительству, благоустройству и ЖКХ Общественной палаты города. В течение двух с половиной часов представители власти в сфере жилищно-коммунального хозяйства отвечали на вопросы и давали консультации гражданам в режиме прямого общения.
Большинство вопросов касалось начисления платы за коммунальные услуги и системы тарифообразования. По информации Руководителя региональной Службы по тарифам Югры А.А. Березовского, теперь на сайте ГИС ЖКХ есть калькулятор коммунальных платежей: «Каждый гражданин может ввести данные своего дома и вычислить примерную сумму платежа».  
Самые горячие обсуждения вызвали вопросы, касающиеся капитального ремонта. Некоторые из них требуют более тщательного рассмотрения, поэтому подводя итоги заседания, председатель Общественной палаты Югры Ирина Максимова высказала готовность посетить три муниципальных образования: город Мегион, город Нижневартовск и Сургутский район.
29 мая 2018 года члены комиссии приняли участие в расширенном заседании Комиссии по ЖКХ, строительству и дорогам Общественной палаты Российской Федерации. На заседании обсудили целый спектр значимых тем: модернизацию и развитие жилищно-коммунального хозяйства в Югре, конкурсный отбор и деятельность региональных операторов по обращению с твердыми коммунальными отходами, выполнение региональной программы капитального ремонта, обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами собственников помещений в МКД, строительство автомобильных дорог регионального и местного значения на территории округа. 
8 июня 2018 года качество капитального ремонта многоквартирных домов в Нижневартовске проверила выездная комиссия Общественной палаты Югры. В ее состав также вошли сотрудники прокуратуры, члены управляющих компаний и городские общественники. Комиссия, прибыла в Нижневартовск, напомним, по инициативе членов городской Общественной палаты. В результате поездки были отмечены отдельные недочеты в системе капитального ремонта, а также собраны пожелания и замечания горожан. Полученная информация, как заверили в Югорском фонде капитального ремонта, будет использована в дальнейшей работе. 
Три члена комиссии по строительству, благоустройству и ЖКХ (О.Н. Заверюха, Я.А. Псарук, А.В. Меньшенин) состоят в Общественном совете по вопросам ЖКХ. В рамках работы этого совета общественники принимают активное участие в мероприятиях, связанных с обеспечением общественного контроля, а именно: 
- по контролю за ходом работ по капитальному ремонту многоквартирных домов, а также по их приемке;
- в работе комиссий при проведении плановых проверок управляющих организаций на предмет соблюдения требований законодательства, установленных в отношении муниципального жилищного фонда, при осуществлении муниципального жилищного контроля;
- в работе комиссий по приемке работ по благоустройству территории города, ремонту автомобильных дорог, уличного освещения, светофорных объектов;
- участие в работе комиссий по проверке детских игровых комплексов, расположенных на дворовых территориях, на предмет соблюдения правил и стандартов оборудования и эксплуатации;
- в работе комиссии, осуществляющей приобретение и распределение жилых помещений для переселения граждан, в том числе детей-сирот;
- в работе комиссии по текущему осмотру по оценке готовности объектов жилищно-коммунального комплекса к осенне-зимнему периоду.
Добавим, что по инициативе членов комиссии городскими телекомпаниями был организован конкурс на лучшее освещение городских улиц «Офонаревший Нижневартовск». Зрителям предлагалось путем голосования в социальных сетях определить три лучшие улицы в этом аспекте, и три худшие. Конкурс вызвал живой интерес среди горожан. 

1.3.2. Комиссия по социальной и молодежной политике
В состав комиссии входят 12 человек. Это Анна Алексеевна Лутченко (председатель), Руслан Рамисович Куштанов, Марат Рафаилович Исмагилов, Василий Петрович Остривной, Светлана Ангеловна Горбачева, Сергей Евгеньевич Коркин, Александр Олегович Шнеур, Наталья Евгеньевна Тарасова, Станислав Викторович Лазурко, Инна Сергеевна Антонова, Салават Имамгалиевич Ситдиков, протоиерей Сергий Шевченко.
24 мая 2018 года члены комиссии по социальной и молодежной политике при участии членов других комиссий посетили обучающий семинар в сфере межнациональных отношений. Его тема: «Межнациональные отношения и общероссийское единство». Семинар провел Председатель Комиссии Общественной палаты Российской Федерации по гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений И.Е. Дискин. Он акцентировал внимание на том, что повышение уровня грамотности лидеров общественного мнения – это одно из важнейших направлений. 
 «Я призываю вас работать с молодежью в муниципальных образованиях. Объяснять им, что без консолидации мы не сможем получить ответственное гражданское общество. Точка опоры нашего успешного развития – общероссийское единство! Когда каждый гражданин поставит свои потребности рядом с общероссийскими, тогда будет результат», – И.Е. Дискин. 
18 сентября 2018 года члены комиссии по социальной и молодежной политике при участии членов других комиссий Общественной палаты города Нижневартовска приняли участие в заседании Комиссии по вопросам семейной политики и Комиссии по вопросам жилищно-коммунального комплекса и экологической безопасности Общественной палаты Югры по теме: «Реализация программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в 2018 - 2025 годах и на период до 2030 года»».
12 ноября 2018 года члены всех трех комиссий Общественной палаты приняли участие в заседании координационного совета по делам национально-культурных автономий и взаимодействию с религиозными объединениями при Правительстве ХМАО-Югры.
В ноябре 2018 года члены комиссии, выполняя решение Общественной палаты города Нижневартовска, организовали проверку качества школьного питания. Общественники разделились на три группы, составили график, и в течение месяца совершали проверки школ города. Осматривали пищеблок, моечное отделение, холодильное и варочное оборудование, беседовали со школьниками и руководителями учебных заведений. По итогам проверок члены Палаты пришли к заключению, что организация школьного питания в Нижневартовске находится на должном уровне, однако в некоторых школах было бы неплохо заменить старое оборудование новым, современным. 
 1.3.3. Комиссия по общественному контролю и правозащитной деятельности
В состав комиссии входят 10 человек. Это Евгений Викторович Герасименко (председатель), Ольга Михайловна Краснова, Анатолий Александрович Куклинов, Арзу Саядович Исмаилов, Анатолий Федорович Кругленя, Сергей Александрович Кудрин, Турпал-Али Ахметович Баймурадов, Антон Петрович Игнатьев, Николай Афанасьевич Яровой, Сергей Феликсович Есипович. 
12 января 2018 года члены комиссии приняли участие в совещании с представителями Общественной палаты ХМАО-Югры по привлечению наблюдателей для участия в общественном мониторинге соблюдения избирательных прав граждан на грядущих выборах Президента Российской Федерации. 
5 февраля 2018 года члены комиссии приняли участие в общественной экспертизе проекта федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "Об обращении лекарственных средств" и статью 2 Федерального закона "Об основах охраны здоровья граждан РФ", проводимой Общественной палатой Российской Федерации.
В марте 2018 года члены комиссии по общественному контролю и правозащитной деятельности вместе с другими членами Общественной палаты приняли участие в обсуждении проекта Концепции развития правового просвещения граждан, проживающих в Югре. Проект был подготовлен и инициирован Уполномоченным по правам человека в ХМАО-Югре и его аппаратом. В проекте Концепции приведены цели, предпосылки и основные направления развития правового просвещения граждан, формы просветительской деятельности, основные задачи и ожидаемые результаты от реализации Концепции по развитию правового просвещения населения Югры. После обсуждения Концепция была представлена для рассмотрения Губернатору Югры и членам Правительства автономного округа. 
Член комиссии по общественному контролю и правозащитной деятельности А.С. Исмаилов, а также член комиссии по социальной и молодежной политике М.Р. Исмагилов продолжили работу в составе городской комиссии по контролю за состоянием, оборудованием и эксплуатацией автомобильных дорог и улиц. Общественники приняли участие в комплексной проверке улично-дорожной сети Нижневартовска, приемке дорог после ремонта, совещаниях по разбору жалоб горожан. 
Член комиссии А.П. Игнатьев принял участие в Восьмом заседании Координационного совета представительных органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. На заседании рассматривался вопрос "Об обеспечении участия общественных советов муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа - Югры во всех сферах деятельности органов местного самоуправления, связанных с возможными проявлениями коррупции".
18 октября 2018 года члены комиссии приняли участие в семинаре Общественной палаты Югры для субъектов общественного контроля: «Общественный контроль розничной продажи алкогольной продукции в Югре». 
Также в течение года члены комиссии неоднократно принимали участие в публичных слушаниях по проекту бюджета ХМАО-Югры, публичных слушаниях по проекту бюджета города Нижневартовска, а также принимали участие в заседаниях Думы города Нижневартовска. 
Добавим, что председатель Общественной палаты, член комиссии по общественному контролю и правозащитной деятельности Н.А. Яровой в 2018 году продолжил свою работу в составе организационного комитета по проведению публичных слушаний по проекту решения Думы города «О внесении изменений в Устав города Нижневартовска», а Яков Алексеевич Псарук – в территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации города.           

1.4. Деятельность Общественного патруля
Общественный патруль, созданный в ноябре 2016 года по инициативе главы города Василия Тихонова, продолжил свою выездную деятельность и в 2018 году. В состав этого «летучего отряда» помимо членов Общественной палаты вошли представители общественных объединений, политических партий и просто неравнодушные жители Нижневартовска. Среди наиболее активных членов Общественного патруля отметим А.С. Исмаилова, В.П. Баланюка, А.И. Калиеву, А.П. Клевчука, Д.Г. Лисового, А.Н. Блажко.
За 2018 год Общественный патруль совершил более 50 «рейдов» по микрорайонам города и поселкам, расположенным в окрестностях Нижневартовска. 
Все маршруты поездок составляются на основе обращений жителей городе. Оперативное руководство Общественным патрулем осуществляет член Общественной палаты города Нижневартовска Н.Я. Суркин. «Обращения принимаются двумя способами – горожане могут непосредственно позвонить членам Общественного патруля, либо написать письменное сообщение на официальных страницах Общественной палаты в социальных сетях. После этого мы связываемся с обратившимся, выясняем суть проблемы и планируем поездку. Все выявленные изъяны городской среды фиксируются в специальном реестре, который мы ведем. О каждой проблеме докладываем напрямую главе города», - пояснил руководитель Общественной патруля.
Из основных результатов работы Патруля можно отметить следующие:  
- оборудован тротуар вдоль здания детского сада № 31 «Медвежонок»;
- заасфальтирован проезд построен тротуар между зданиями Лицея и Управления пенсионного фонда;
- изменен режим работы трех светофоров на улице Лопарева, что позволило уменьшить пробки в старой части города;
- ликвидированы «лежачие полицейские», мешающие нормальному трафику на улицах: Дзержинского, Интернациональная, Индустриальная;
- ликвидирован кустарник, мешающий обзору водителей при заезде в город со стороны «Алеши».
Немаловажное значение общественники придают эстетическом виду нашего города. Во время одного из выездов Общественного патруля (еще в прошлом году) активисты подняли вопрос о неприглядном ограждении люков теплотрасс, которое зачастую выполняется из толстых труб и смотрится в контексте городских улиц не гармонично. Идею делать такие ограждения более изысканными нижневартовские коммунальщики поддержали и продолжили воплощать в жизнь в 2018 году. 
Кроме этого, Общественный патруль постоянно указывает на точечные проблемы. Выезды совершаются еженедельно. В работе Патруля может принять участие любой желающий.
Отметим тесное взаимодействие с городскими и региональными средствами массовой информации. Нередко журналисты сами сообщают активистам о городских проблемах благоустройства и совместно с ними пытаются их решить.  
    

1.5. Деятельность Рабочей группы по общественному контролю за предоставлением детям-сиротам жилых помещений
В 2018 году рабочая группа по общественному контролю за реализацией законодательства по предоставлению детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилыми помещениями специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений провела 9 мероприятий.
В ноябре 2018 года организовано заселение лиц из числа детей-сирот (4 квартиры на оформлении). В декабре 2018 года планируется проведение аукциона по приобретению квартир.
По итогам работы заключено 4 контракта, приобретены и приняты в муниципальную собственность – 46 (4 из них на оформлении), включены в специализированный жилищный фонд – 42, предоставлены по договорам найма специализированных жилых помещений лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей – 42. 

1.6. Взаимодействие с Общественной палатой ХМАО-Югры
Как мы указывали выше, Общественная палата города Нижневартовска – первая общественная палата, созданная в муниципалитете ХМАО-Югры. Быть первыми всегда непросто. На втором году своей работы новый коллегиальный орган города постарался нарастить лидерский темп и результаты деятельности. Большую организационную и методическую помощь на протяжении всего 2018 года оказывали сотрудники аппарата Общественной палаты Югры и лично Ирина Ивановна Максимова, которая регулярно бывает в Нижневартовске и делится с нами ценным опытом. Благодарим коллег за открытость и всегда исчерпывающие консультации. 
Впрочем, взаимодействие с коллегами из окружной Общественной палаты не исчерпывается только лишь консультативной помощью. Все материалы заседаний городской Общественной палаты (повестки, протоколы и др.) направляются в адрес аппарата Общественной палаты Югры. 
Также коллеги из округа информируются о материалах, освещающих работу городской Общественной палаты в местных и окружных СМИ. 
В состав Общественной палаты г. Нижневартовска входят два члена региональной Общественной палаты – С.А. Кудрин и Т.А. Баймурадов. Причем, С.А. Кудрин является заместителем председателя окружной Общественной палаты. Отметим, что рекомендации С.А. Кудрина сыграли большую роль при формировании структуры городской общественной палаты. 
Добавим, что члены Общественной палаты г. Нижневартовска регулярно принимают участие в мероприятиях, проводимых окружной Общественной палатой, как очно, так и по видеосвязи.     

Глава 2. Информационное пространство и взаимодействие Общественной палаты города Нижневартовска со средствами массовой информации
Средства массовой информации и цифровые технологии играют в современном обществе ключевую роль, поскольку являются не только каналами коммуникации, но и широким полем для гражданской активности. 
В течение 2018 года информационное обеспечение деятельности Общественной палаты осуществлялось посредством официального сайта органов местного самоуправления города Нижневартовска, а также страниц в социальных сетях. 
Новшеством 2018 года стало размещение баннера «Общественная палата» на главной странице сайта органов местного самоуправления города Нижневартовска (n-vartovsk.ru). Кликнув на нем, любой гражданин получает возможность познакомиться с официальными документами, составом палаты, планом ее работы, материалами заседаний, экспертной деятельностью, мероприятиями общественного контроля, докладами о деятельности палаты, контактной информацией. 
В разделе «Новости» на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска регулярно публикуется информация о работе Общественной палаты. Так, за 2018 год на этом ресурсе опубликовано порядка 20 информационных материалов о работе Общественной палаты и ее членов.   
Кроме этого, о деятельности Общественной палаты горожане могут узнать из социальных сетей. И не просто узнать, а включиться в обсуждение той или иной проблемы. Ведь сегодня социальные сети – это уникальная платформа для диалога. Неслучайно именно через социальные сети в Общественную палату города Нижневартовска поступает большинство обращений. 
На данный момент публичные страницы активно функционируют в «Фэйсбуке», «Одноклассниках» и «ВКонтакте». За 2018 год в социальных сетях опубликовано более 100 материалов, касающихся деятельности членов Общественной палаты.  
Общественная палата города Нижневартовска сотрудничает со всеми городскими СМИ. Но наиболее эффективно – с телеканалами «Первый Нижневартовский», «Мегаполис», «ТНТ-Нижневартовск», «Самотлор». Деятельность Общественной палаты регулярно освещают и региональные телеканалы - «Югра» и «Югория». Члены Общественной палаты не только попадают в новостную повестку дня, но и становятся гостями вечерних ток-шоу и аналитических программ на местных телеканалах.  
Общее количество материалов, опубликованных в городских СМИ, превысило   60. Однако, по мнению членов Общественной палаты, важно не количество публикаций, а осознание того, что и общественники, и журналисты делают общее дело – улучшают городскую среду. В 2019 году Общественная палата города Нижневартовска намерена продолжить тесное сотрудничество со средствами массовой информации. 

 

















Заключение
Подводя итог деятельности Общественной палаты Нижневартовска за 2018 год, хотелось бы отметить следующее:
- Общественная палата, проработав менее двух лет, смогла заявить о себе в городе и округе, став первой муниципальной Общественной палатой в Югре;
- члены Общественной палаты приняли участие во многих общественно значимых мероприятиях, проявили инициативность и неравнодушие к жизни родного города;
- совместно с администрацией города Нижневартовска реализован ряд инициатив по улучшению качества городской среды (см. выше). Горожане смогли убедиться, что общественники – это действенная сила, которая может менять жизнь города к лучшему;
Многие члены Общественной палаты ведут активную деятельность в составе общественных организаций различной направленности, а также в составе советов, рабочих групп при органах исполнительной власти города Нижневартовска. 
Следует отметить высокую заинтересованность руководства города в вопросе обеспечения взаимодействия граждан и некоммерческих организаций с органами муниципальной власти. Это дает возможность представителям общественности – членам Палаты – быть не только наблюдателями за процессом принятия управленческих решений, но и непосредственно участвовать в их разработке.
В деятельности Общественной палаты на протяжении всего 2018 года принимали активное участие волонтеры, представители общественности, студенчества и многих некоммерческих организаций Нижневартовска. Таким образом, Общественная палата стала своего рода центром притяжения гражданской активности, общественных инициатив и народных проектов.  
 Анализ деятельности этого коллегиального органа позволяет сделать вывод о том, что работа Общественной палаты во многом способствует укреплению взаимопонимания между муниципальной властью и обществом, сохранению здоровой социально-политической обстановки в Нижневартовске.
Общественная палата благодарит всех неравнодушных граждан за активную жизненную позицию, готовность работать на благо нашего города и страны.  
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