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от 30.11.2016 №1795-р
О результатах контрольных мероприятий, проведенных в муниципальном казенном учреждении "Управление материально-технического обеспечения деятельности         органов местного самоуправления города Нижневартовска" и комиссиях данного учреждения по осуществлению закупок
Рассмотрев результаты проведенных контрольно-ревизионным управлением администрации города проверок соблюдения законодательства Российской Федерации, иных нормативных правовых актов Российской Федерации            и муниципальных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок            муниципальным казенным учреждением "Управление материально-технического обеспечения деятельности органов местного самоуправления            города Нижневартовска" и комиссиями данного учреждения по осуществлению закупок способом запроса котировок, учитывая письменные объяснения директора учреждения В.М. Курановой:

1. Директору муниципального казенного учреждения "Управление материально-технического обеспечения деятельности органов местного самоуправления города Нижневартовска" В.М. Курановой:

- усилить контроль за соблюдением работниками учреждения законодательства Российской Федерации, иных нормативных правовых актов Российской Федерации и муниципальных правовых актов о контрактной системе            в сфере закупок, финансовой дисциплины в учреждении, а также за правомерным и обоснованным расходованием денежных средств, правильностью оформления первичных учетных документов, выполнением условий контрактов, заключенных учреждением, в том числе соблюдением сроков оформления актов выполненных работ;

- разработать план мероприятий по устранению и недопущению выявленных проверками нарушений с установлением сроков и ответственных исполнителей;

- рассмотреть вопрос о дисциплинарной ответственности лиц, допустивших нарушения;

- в срок до 09.12.2016 представить информацию о принятых мерах              в контрольно-ревизионное управление администрации города с приложением подтверждающих документов.

2. Контроль за выполнением распоряжения возложить на управляющего делами администрации города Т.В. Воронову. 
Глава города                                                                                            В.В. Тихонов

