ПРОТОКОЛ №7
город Нижневартовск
                       12 мая 2022 года
Службой Жилищного и строительного надзора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры разработан проект Федерального закона «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации» (далее - Законопроект). 

Законопроект подготовлен в целях улучшения правового регулирования действующих норм жилищного законодательства, устанавливающих порядок проведения и последующей реализации принятых собственниками помещений в многоквартирных домах решений,                                 в частности решений  о выборе (смене) управляющей организации, а также последствий принятия таких решений с нарушением установленных требований. 
Нарушение прав собственников помещений в МКД является проблемой, решение которой возможно только системными способами, а именно внесением изменений в действующее жилищное законодательство.

Предложенное Законопроектом регулирование процедуры проведения общего собрания собственников помещений в многоквартирных домах создаст дополнительные препятствия                      для фальсификации результатов общих собраний собственников помещений в многоквартирных домах и не повлечет ограничение собственников в их праве на принятия решения на общем собрании.

Самым эффективным способом исключить подделку документов общих собраний собственников помещений в многоквартирном доме является проведение общих собраний исключительно в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства (далее - ГИС ЖКХ). 

Одним из способов увеличения количества общих собраний собственников в ГИС ЖКХ – запрет либо ограничение на проведение заочного голосования собственников многоквартирного дома на бумажном носителе. 

Также предлагаемый Законопроект содержит норму, предусматривающую возможность для собственников, не имеющих учетных записей на портале Госуслуг, необходимых для доступа к ГИС ЖКХ, принять участие в общем собрании через многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг.

Законопроектом также предлагается установить минимальный срок управления многоквартирным домом, по истечение которого собственники помещений в многоквартирном доме в одностороннем порядке вправе отказаться от исполнения договора управления многоквартирным домом либо досрочно, но при существенном нарушении управляющей организацией условий договора управления многоквартирном доме и принятии судом соответствующего решения по иску собственника (собственников). Законодательное ограничение минимального срока управления многоквартирными домами обусловлено защитой прав собственников помещений в многоквартирном доме, а также установлением стабильности                       на рынке услуг по управлению многоквартирными домами.

В соответствии с частью 1 статьи 104 Конституции Российской Федерации, частью 1 статьи 20 Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 19.11.2001 №76-оз «О Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» указанный Законопроект направлен в Думу Ханты-Мансийского автономного округа – Югры для законодательной инициативы указанного Проекта               в Федеральное Собрание Российской Федерации.
Законопроект и пояснительная записка к нему направлена членам Общественного совета города Нижневартовска по вопросам жилищно-коммунального хозяйства по электронной почте                         для ознакомления, принятия к сведению, а также направления замечаний и предложений.
Члены Общественного совета города Нижневартовска по вопросам жилищно-коммунального хозяйства ознакомились с представленной информацией.  
Информация принята к сведению, замечания и предложения отсутствуют. 
Председатель Общественного совета:                                      А.Л. Торжинский
Секретарь:                                                                                    И.С. Балала
