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от 26.02.2019 №154-р
О внесении изменений в приложение 2 к распоряжению администрации города от 15.12.2016 №1855-р "Об утверждении Положения и состава постоянно действующей экспертной комиссии администрации города" (с изменениями          от 03.04.2017 №456-р, 03.05.2018 №585-р)

В связи с кадровыми изменениями в администрации города, муниципальном казенном учреждении "Управление материально-технического обеспечения деятельности органов местного самоуправления города Нижневартовска" внести изменения в приложение 2 к распоряжению администрации города          от 15.12.2016 №1855-р "Об утверждении Положения и состава постоянно             действующей экспертной комиссии администрации города" (с изменениями           от 03.04.2017 №456-р, 03.05.2018 №585-р):
- вывести  из  состава  комиссии  Панину О.Н., Бондаренко А.Ф., Коденцеву Г.В., Колесникова С.Ю.;
- ввести в состав постоянно действующей экспертной комиссии администрации города:

Букрееву Марину Юрьевну, заместителя управляющего делами администрации города, председателем комиссии;

Самохвалову Наталью Михайловну, начальника управления делами          администрации города, членом комиссии;

Симанович Наталью Павловну, заместителя начальника управления        бухгалтерского учета и отчетности - заместителя главного бухгалтера администрации города, членом комиссии;

Скоробогатову Людмилу Николаевну, начальника отдела кадров управления по вопросам муниципальной службы и кадров администрации города, членом комиссии;
- изложить наименование должности члена комиссии Алексеева Олега Анатольевича в следующей редакции:

"заместитель директора муниципального казенного учреждения "Управление материально-технического обеспечения деятельности органов местного самоуправления города Нижневартовска" по информационным технологиям".
Глава города                                                                                            В.В. Тихонов
