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от 24.10.2017 №1641-р
О внесении изменения в приложение к распоряжению администрации города от 05.07.2013 №1190-р "Об уполномоченных органах              и о порядке исполнения отдельного государственного полномочия Ханты-Мансийского автономного округа - Югры по поддержке сельскохозяйственного производства и деятельности по заготовке и переработке дикоросов (за исключением мероприятий, предусмотренных федеральными целевыми программами)" (с изменениями от 08.04.2014 №573-р, 02.03.2017 №244-р, 08.06.2017      №911-р)

В соответствии с постановлением Правительства Ханты-Мансийского    автономного округа - Югры от 09.10.2013 №420-п "О государственной программе Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Развитие агропромышленного комплекса и рынков сельскохозяйственной продукции, сырья        и продовольствия в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре в 2016-2020 годах", в целях приведения муниципальных правовых актов в соответствие        с правовыми актами Ханты-Мансийского автономного округа - Югры внести изменение в приложение к распоряжению администрации города от 05.07.2013 №1190-р "Об уполномоченных органах и о порядке исполнения отдельного государственного полномочия Ханты-Мансийского автономного округа - Югры по поддержке сельскохозяйственного производства и деятельности по заготовке и переработке дикоросов (за исключением мероприятий, предусмотренных федеральными целевыми программами)" (с изменениями от 08.04.2014 №573-р, 02.03.2017 №244-р, 08.06.2017 №911-р), изложив пункт 3.1 раздела III в следующей редакции: 

"3.1. Управление по потребительскому рынку администрации города:

- осуществляет информирование и консультирование заинтересованных лиц по вопросам исполнения отдельного государственного полномочия;

- осуществляет прием и регистрацию заявлений от сельскохозяйственных товаропроизводителей и хозяйствующих субъектов, осуществляющих деятельность по заготовке и (или) переработке дикоросов (далее - заявители);

- готовит расчеты по распределению годовых объемов субсидий            для включения в соглашения о предоставлении субсидий, заключаемых              по форме, утвержденной Департаментом природных ресурсов и несырьевого сектора экономики Ханты-Мансийского автономного округа - Югры (далее - соглашения);

- направляет принятые решения о предоставлении субсидий в течение 1 дня со дня их принятия и расчеты годовых объемов субсидий в управление    муниципальных закупок администрации города для подготовки соглашений;

- формирует единый список получателей субсидий на текущий год в хронологической последовательности в соответствии с датой и временем регистрации заявлений;
- перераспределяет лимиты бюджетных обязательств между получателями субсидий в течение текущего финансового года в случае принятия решения об отказе в предоставлении субсидии или экономии одному или нескольким получателям субсидий, готовит расчеты о перераспределении субсидий и уточненные расчеты годовых объемов субсидий;

- направляет в управление муниципальных закупок администрации города уточненные расчеты годовых объемов субсидий для внесения изменений         в соглашения с получателями субсидий;

- составляет сводные реестры начисленных субсидий на государственную поддержку животноводства, растениеводства, рыбодобычи и рыбопереработки, развития материально-технической базы малых форм хозяйствования, заготовки и (или) переработки дикоросов;

- на основании письменного заявления получателя субсидии в течение первого полугодия текущего года направляет денежные средства в размере установленного квартального лимита субсидий на приобретение племенных животных, горюче-смазочных материалов, кормов, семян, ветбиопрепаратов, сырья для промышленной переработки сельскохозяйственной продукции, упаковочных материалов с учетом недопущения дебиторской задолженности        на конец текущего года;

- формирует и направляет в течение 1 рабочего дня после поступления    заявления межведомственные запросы о представлении недостающих документов и информации, подлежащих представлению в порядке межведомственного информационного взаимодействия, получает ответы на межведомственные           запросы;

- в течение 5 рабочих дней со дня получения документов осуществляет              их проверку на предмет достоверности сведений и направляет поступившие документы на рассмотрение комиссии по предоставлению сельскохозяйственным товаропроизводителям субсидий из бюджета города (далее - комиссия). Решение о предоставлении субсидии или об отказе в предоставлении субсидии принимается комиссией в течение 3 рабочих дней со дня поступления на ее рассмотрение документов. Решение оформляется протоколом заседания комиссии;

- направляет заявителю уведомление о принятом комиссией решении           в течение 3 рабочих дней со дня принятия комиссией решения;

- на основании сводного реестра формирует заявку на перечисление             субвенций из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа - Югры              и направляет ее до 10 числа каждого месяца в Департамент промышленности Ханты-Мансийского автономного округа - Югры;

- готовит проекты распоряжений администрации города о предоставлении субсидий за счет субвенций из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа - Югры;

- ежемесячно после поступления субвенций из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа - Югры направляет в управление бухгалтерского учета и отчетности администрации города проект распоряжения администрации города о предоставлении субсидий, протокол заседания комиссии           и проверенные документы получателей субсидий (справки-расчеты и документы, подтверждающие данные, внесенные в справки-расчеты);

- ежеквартально обобщает информацию об исполнении отдельного государственного полномочия и представляет в Департамент промышленности Ханты-Мансийского автономного округа - Югры отчеты об осуществлении      отдельного государственного полномочия;

- осуществляет контроль за выполнением соглашений и проводит контрольные мероприятия согласно Плану контрольных мероприятий, утвержденному приказом управления по потребительскому рынку администрации города;

- принимает, регистрирует жалобы заявителей и получателей субсидий        на действия (бездействие) должностных лиц администрации города при исполнении отдельного государственного полномочия, рассматривает их в течение 15 рабочих дней со дня регистрации, а в случае обжалования отказа в приеме документов либо в исправлении допущенных опечаток и ошибок или в случае обжалования нарушения установленного срока таких исправлений - в течение 5 рабочих дней со дня регистрации, готовит и направляет мотивированные ответы заявителям и получателям субсидий о результатах их рассмотрения;

- в случаях выявления нецелевого использования бюджетных средств,   недостоверных сведений, а также нарушения условий соглашения в течение 5 рабочих дней со дня выявления таких фактов направляет получателям субсидий письменное уведомление о прекращении выплаты субсидии и необходимости возврата выплаченных в счет субсидии сумм в тридцатидневный срок;

- при невозврате получателями субсидий выплаченных в счет субсидии сумм в указанный срок осуществляет подготовку документов для обращения        в суд в соответствии с законодательством Российской Федерации;

- ежеквартально, в срок до 15 числа месяца, следующего за отчетным кварталом, размещает сведения о предоставлении субсидий на поддержку сельскохозяйственного производства и деятельности по заготовке и переработке дикоросов и достижении получателями государственной поддержки целевых показателей, установленных при их предоставлении, на официальном сайте        органов местного самоуправления города Нижневартовска по форме, утвержденной приказом ответственного исполнителя государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Развитие агропромышленного комплекса и рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре в 2016-2020 годах";

- осуществляет внесение сведений о получателях субсидий в реестр субъектов малого и среднего предпринимательства в соответствии со статьей 4.1 Федерального закона от 24.07.2007 №209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации".".

Глава города
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