Свод предложений 
по итогам проведения публичных консультаций 

В соответствии с пунктом 2.1 порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов, подготовленных исполнительными органами государственной власти Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, экспертизы и оценки фактического воздействия нормативных правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, затрагивающих вопросы, осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденным постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 30 августа 2013 года № 328-п,                                             департаментом  образования администрации города 
(наименование регулирующего органа, органа власти, осуществляющего экспертизу нормативных правовых актов и (или) оценку фактического воздействия) 
[bookmark: _GoBack]в период с «23» марта 2020 года по «11» апреля 2020 года проведены публичные консультации по постановлению администрации города Нижневартовска от 16.02.2018 №202 «Об утверждении положения о предоставлении компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по реализации образовательной программы дошкольного образования» (с изменениями от 25.06.2018 №889, от 04.10.2018 №1267)
(информация о концепции (идее) предлагаемого правового регулирования, наименование (проекта) нормативного правового акта, нормативного правового акта, по которому проведены публичные консультации)

Извещения о проведении публичных консультаций были направлены:
1. ИП Куприенко Наталье Владимировне;
2. ИП Ивановой Людмиле Николаевне;
3. МБДОУ ДС №71 «Радость»;
4. МАДОУ ДС №32 «Брусничка».

При проведении публичных консультаций получены отзывы от:
1. ИП Куприенко Натальи Владимировны;
2. ИП Ивановой Людмилы Николаевны;
3. МБДОУ ДС №71 «Радость»;
4. МАДОУ ДС №32 «Брусничка»;
5. МБДОУ ДС №27 «Филлипок».

Результаты публичных консультаций и позиция регулирующего органа (органа власти, осуществляющего экспертизу и (или) оценку фактического воздействия нормативных правовых актов) отражены в таблице результатов публичных консультаций.


Таблица результатов публичных консультаций

	Результаты публичных консультаций

	Наименование субъекта публичных консультаций
	Высказанное мнение
(замечания и (или) предложения)
	Позиция
регулирующего органа или органа власти, осуществляющего экспертизу и (или) оценку фактического воздействия нормативных правовых актов (с обоснованием позиции)

	1. Куприенко Н.В.
2. Иванова Л.Н.
3. Приходченко И.И.
4. Касаткина С.Е.
	68
	       учтено 68





Все отзывы поступили в электронном виде через Портал Проектов нормативных правовых актов Ханты - Мансийского автономного округа –Югры.




