2

от 04.02.2019 №64
О внесении изменений в приложения 1, 2               к постановлению главы города от 21.12.2015 №109 "Об утверждении персональных составов коллегиальных органов по взаимодействию                       с общественными объединениями, представляющими интересы этнических общностей, и религиозными объединениями при главе города Нижневартовска" (с изменениями от 11.04.2017 №558, 04.12.2017 №1772)
В целях реализации постановления главы города от 22.09.2015 №81            "О коллегиальных органах по взаимодействию с общественными объединениями, представляющими интересы этнических общностей, и религиозными            объединениями при главе города Нижневартовска" внести изменения в приложения 1, 2 к постановлению главы города от 21.12.2015 №109 "Об утверждении персональных составов коллегиальных органов по взаимодействию с общественными объединениями, представляющими интересы этнических общностей, и религиозными объединениями при главе города Нижневартовска"                   (с изменениями от 11.04.2017 №558, 04.12.2017 №1772):

- в приложении 1 ввести в персональный состав Межнационального               Совета Старейшин при Координационном совете по взаимодействию с общественными объединениями, представляющими интересы этнических общностей, и религиозными объединениями при главе города Нижневартовска (по согласованию):

Курбанова Гамида Мамед оглы, представителя Азербайджанской региональной общественной организации Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Бирлик" (Единство);

Хусаинову Гульшат Масгутовну, представителя Региональной Молодежной Общественной Организации "Башкиры Югры" Ханты-Мансийского автономного округа - Югры;

- в приложении 2:

вывести из персонального состава Молодежного актива при Координационном совете по взаимодействию с общественными объединениями, представляющими интересы этнических общностей, и религиозными объединениями при главе города Нижневартовска Абрамяна Армена Артаваздовича;
ввести в персональный состав Молодежного актива при Координационном совете по взаимодействию с общественными объединениями, представляющими интересы этнических общностей, и религиозными объединениями при главе города Нижневартовска (по согласованию): 

Абрамяна Артака Артаваздовича, представителя Нижневартовской                общественной организации армянской культуры "Арарат";

Агаева Расима Рагим оглы, представителя Азербайджанской региональной общественной организации Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Бирлик" (Единство);

Хисамову Алию Фанисовну, представителя Региональной Молодежной Общественной Организации "Башкиры Югры" Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.
Глава города                                                                                            В.В. Тихонов
