ПРОТОКОЛ № 12
Общественного совета города Нижневартовска 

по вопросам жилищно-коммунального хозяйства
 г. Нижневартовск                                                                                             11 октября 2022 года                                                              
Повестка:

1. О рассмотрении результатов исполнения пункта 5.5 Перечня поручений Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 29 апреля 2022 года по итогам онлайн-встречи с жителями Нижневартовска 23 апреля 2022 года по вопросу обеспечения выполнения мероприятий по концессионному соглашению от 29.07.2020 №4, заключенному между муниципальным образованием город Нижневартовск, обществом с ограниченной ответственностью «Экология водоснабжения» и Ханты-Мансийским автономным округом - Югрой, в отношении централизованных систем холодного водоснабжения и водоотведения.
По первому вопросу до членов Общественного совета города Нижневартовска                              по вопросам жилищно-коммунального хозяйства доведена следующая информация: 
В июле 2020 года было заключено трехстороннее концессионное соглашение в  отношении централизованных систем холодного водоснабжения и водоотведения между муниципальным образованием город Нижневартовск, ООО «Нижневартовские коммунальные системы» (ранее - ООО «Экология водоснабжения») и автономным округом на 29 лет                                   с объемом инвестиций                        7,8 млрд. рублей на реконструкцию комплекса водоочистных и канализационно-очистных сооружений (далее – КОС), водозабора, 96,2 км сетей,                                            17 канализационных насосных станций и иного оборудования, а также на строительство станции ультрафиолетового обеззараживания.

С целью выполнения взятых обязательств, на основании обращения                                              ООО «Нижневартовские коммунальные системы» в сентябре 2020 года была утверждена инвестиционная программа в сфере холодного водоснабжения и водоотведения на 2020-2023 годы (приказ Департамента от 17.09.2020 № 33-Пр-87 с изменениями от 19.11.2021).

С начала реализации соглашения и по состоянию на 01.09.2022 по утвержденной инвестиционной программе в системы водоснабжения и водоотведения города инвестировано 376,0 млн. рублей, в том числе в 2022 году – 151,0 млн. рублей или 54 % от плана на 31.12.2022 (699 млн. рублей) на следующие мероприятия:

строительство станции ультрафиолетового обеззараживания на площадке водоочистных сооружений с применением нового оборудования, необходимого в цикле очистки воды от патогенных микроорганизмов без использования хлора и позволяющего улучшить качество питьевой воды (строительные работы завершены в августе 2022 года,                        в настоящее время оформляется технический паспорт и разрешение на ввод); 

выполнение проектно-изыскательских работ, разработку проектной и сметной документации, получение государственных и экологических экспертиз на реконструкцию                             1 этапа КОС (проведено обследование зданий и канализационных сооружений, согласованы технические решения по реконструкции объекта, в завершающей стадии находится разработка проектной и сметной документации, окончить работы планируется до конца 2022 года); 

модернизация технологической и электротехнической части на центральных тепловых пунктах 12/1 и 14/3, где проведена замена технологических трубопроводов и насосного парка с установкой запорной арматуры, а также узлов учёта воды и электрической энергии, в том числе замена электрооборудования;

реконструкция 16 участков канализационных и водопроводных сетей общей протяженностью 2 км.

В результате модернизации оборудования в тепловых пунктах достигнуто сокращение затрат на электроэнергию при транспортировке воды и повышена надёжность обеспечения питьевой водой жителей многоквартирных домов. С вводом станции ультрафиолетового обеззараживания сократится потребление хлора, после реконструкции хлораторной                                  с переходом на гипохлорит, запланированной на 2024 год, технология обеззараживания питьевой воды хлором, от которой отказались уже во всех муниципальных образованиях региона, не будет больше использоваться в автономном округе.

С целью обеспечения реализации инвестиционных обязательств концессионного соглашения, при содействии автономного округа, ООО «Нижневартовские коммунальные системы» заключен договор займа от 14.09.2022 № 110Д/ФНБ с государственной корпораций – Фондом содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства                                                  на предоставление финансовой поддержки в сумме 663,2 млн. рублей, в том числе средства займа - 530,6 млн. рублей под 3,5% годовых на реконструкцию КОС и 36 участков сетей водоснабжения и водоотведения.

Дополнительно, в августе 2022 года получено согласование антимонопольного органа на внесение изменений в концессионное соглашение, направленных на уточнение состава имущества, технико-экономических показателей проекта. Распоряжением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 29.09.2022 №592-рп одобрено заключение дополнительно соглашения №1 к концессионному соглашению в отношении централизованных систем холодного водоснабжения и водоотведения, отдельных объектов таких систем между муниципальным образованием город Нижневартовск Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, обществом с ограниченной ответственностью «Нижневартовские коммунальные системы» и Ханты-Мансийским автономным                            округом - Югрой. По результатам заключенного дополнительного соглашения, будут внесены соответствующие изменения в инвестиционную программу.

 Таким образом, до конца текущего года с учетом реализованных и запланированных мероприятий, внесения изменений в концессионное соглашение и корректировки инвестиционной программы, мероприятия по строительству, реконструкции, модернизации объектов холодного водоснабжения и водоотведения города будут исполнены в полном объеме в установленные сроки. 

Решили: Информацию о результатах исполнения пункта 5.5 Перечня поручений Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 29 апреля 2022 года                               по итогам онлайн-встречи с жителями Нижневартовска 23 апреля 2022 года по вопросу обеспечения выполнения мероприятий по концессионному соглашению от 29.07.2020 №4, заключенному между муниципальным образованием город Нижневартовск, обществом                            с ограниченной ответственностью «Экология водоснабжения» и Ханты-Мансийским автономным округом - Югрой, в отношении централизованных систем холодного водоснабжения и водоотведения, принять к сведению.
Председатель Общественного совета:                                      А.Л. Торжинский

Секретарь:                                                                                    И.С. Балала
