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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Межрайонная ИФНС России № 6 по 

Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре

15 декабря 2015 года
Не хватает 32%. Много это или мало?

Напоминаем: имущественные налоги физических лиц теперь необходимо оплачивать до 01 октября года, следующего за годом исчисления. Задолженности за 2014 год, не уплаченные налогоплательщиками добровольно до 01 октября 2015 года, уже взыскиваются в принудительном порядке: в суд направляются заявления на взыскание начисленных сумм. Далее налогоплательщикам придут письма от Службы судебных приставов. 


В 2015 году инспекцией было начислено по имущественным налогам физических лиц 414 699 тысяч рублей. По состоянию на 01 декабря физическими лицами уплачено по текущим начислениям 283 803 тысяч рублей, эффективность по уплате текущих начислений 68.4%.


Любой налогоплательщик, который сомневается, были ли им в этом году оплачены суммы налоговых начислений за предыдущие годы, и нет ли у него задолженностей по имущественным налогам, может лично, имея при себе паспорт,  обратиться в налоговую инспекцию по адресу: ул. Менделеева, д. 13. Вся доступная инспекторам информация по долгам будет предоставлена физическому лицу: с ним будет проведена сверка по тому или иному налогу, а в случае имеющейся задолженности он получит квитанции на оплату. Если же имущество физического лица находится в другом округе или городе, не относящемся к администрируемым нижневартовской инспекцией территориям, инспектор налоговой службы зарегистрирует данного налогоплательщика в сервисе «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» и выдаст логин и пароль для доступа к электронным данным. При себе в этом случае кроме паспорта рекомендуется иметь свидетельство ИНН. Уже с помощью вышеупомянутого сервиса зарегистрированное физическое лицо сможет увидеть имущество, транспорт и земельные участки, которыми он владеет, суммы начислений, задолженностей, переплат, документы, направленные налоговой службой в адрес налогоплательщика. А с 01 июля 2015 года у физических лиц появилась возможность заполнять и направлять декларации по форме 3-НДФЛ, сканированные образы прилагаемых к ней документов прямо из «Личного кабинета». Этим преимуществом сервиса уже успели воспользоваться 65 человек.
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