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от 27.07.2016 №1154-р
О внесении изменения в приложение к распоряжению администрации города от 06.07.2015 №1043-р "Об утверждении Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет администрации города и муниципальных           казенных учреждений, находящихся в ведении администрации города" (с изменениями                   от 16.03.2016 №330-р)
В соответствии со статьей 158 Бюджетного кодекса Российской Федерации, на основании постановления администрации города от 15.06.2016 №883 "О внесении изменений в постановление администрации города от 15.12.2015 №2248 "Об утверждении перечня получателей средств бюджета города Нижневартовска, подведомственных администрации города Нижневартовска"              (с изменениями от 03.02.2016 №122)" внести изменение в приложение к распоряжению администрации города от 06.07.2015 №1043-р "Об утверждении     Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет администрации города и муниципальных казенных учреждений, находящихся в ведении администрации города" (с изменениями от 16.03.2016 №330-р), изложив пункт 1.1 раздела I в следующей редакции:

"1.1. Настоящий Порядок определяет правила составления, утверждения и ведения бюджетных смет на содержание администрации города и муниципальных казенных учреждений, находящихся в ведении администрации города:

- муниципального казенного учреждения "Управление капитального строительства города Нижневартовска";

- муниципального казенного учреждения "Управление материально-технического обеспечения деятельности органов местного самоуправления         города Нижневартовска";

- муниципального казенного учреждения "Нижневартовский многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг";
- муниципального казенного учреждения "Нижневартовский кадастровый центр"
(далее - подведомственные муниципальные казенные учреждения).".
Глава администрации города                                                                   А.А. Бадина
