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от 22.11.2019 №938
О внесении изменений в приложения 1, 2           к постановлению администрации города          от 30.12.2015 №2364 "О комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в городе Нижневартовске" (с изменениями от 09.03.2017 №325, 21.06.2018 №871, 25.06.2019 №486)
В связи со структурными изменениями в администрации города, в целях уточнения основных задач комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в городе Нижневартовске внести изменения в приложения 1, 2 к постановлению администрации города от 30.12.2015 №2364            "О комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной             продукции в городе Нижневартовске" (с изменениями от 09.03.2017 №325, 21.06.2018 №871, 25.06.2019 №486):

- в приложении 1:
пункт 2.7 раздела II изложить в следующей редакции:

"2.7. Подготовка и направление в Комиссию по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре ежеквартальной информации о текущей деятельности Комиссии, о ситуации в сфере противодействия незаконному обороту промышленной продукции, документов о деятельности Комиссии (протоколов заседаний, аналитических материалов) не позднее 5 числа месяца, следующего за отчетным кварталом.";
пункт 4.13 раздела IV изложить в следующей редакции: 

"4.13. Организационное обеспечение деятельности Комиссии осуществляет аппарат Комиссии. В качестве аппарата Комиссии определен департамент экономического развития администрации города.";
- приложение 2 изложить в новой редакции согласно приложению                   к настоящему постановлению.
Исполняющий обязанности

главы города                                                                                           Д.А. Кощенко
Приложение к постановлению

администрации города

от 22.11.2019 №938
СОСТАВ

комиссии по противодействию незаконному обороту
промышленной продукции в городе Нижневартовске

Глава города, председатель комиссии

Заместитель главы города, заместитель председателя комиссии

Директор департамента экономического развития администрации города, заместитель председателя комиссии

Специалист-эксперт отдела торговли управления по развитию промышленности и предпринимательства департамента экономического развития администрации города, секретарь комиссии
Члены комиссии:

Государственный инспектор Ханты-Мансийского отдела Управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Тюменской области, Ямало-Ненецкому и Ханты-Мансийскому автономным округам (по согласованию)
Заместитель директора департамента, начальник управления по развитию промышленности и предпринимательства департамента экономического развития администрации города
Начальник Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №6              по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре (по согласованию)
Начальник Нижневартовского таможенного поста Тюменской таможни (по согласованию)
Начальник Территориального отдела Управления Федеральной службы                      по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека                       по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре в городе Нижневартовске, Нижневартовском районе и городе Мегионе (по согласованию)
Начальник управления по вопросам законности, правопорядка и безопасности администрации города 

Начальник юридического управления администрации города
Председатель комитета по вопросам безопасности населения Думы города            (по согласованию)
Представитель второго отдела (с дислокацией в г. Нижневартовске) службы          по Ханты-Мансийскому автономному округу Регионального управления Федеральной службы безопасности России по Тюменской области (по согласованию)
Представитель отдела государственного контроля, надзора, охраны водных биологических ресурсов и среды их обитания по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре Нижнеобского территориального управления Федерального агентства по рыболовству (по согласованию)
Представитель Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Нижневартовску (по согласованию)

