Протокол №3
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному

поведению муниципальных служащих администрации города 
и урегулированию конфликта интересов
09 сентября 2015 года                                                                          г. Нижневартовск

Председатель комиссии





Т.В. Воронова  

Секретарь комиссии





Н.А. Зубова
Члены комиссии:






А.Ф. Абдулвалиев

Н.И. Ващук
Л.М. Тумбинская               

Приглашенные:
Герасимова Светлана Николаевна, главный специалист архивного отдела; Кузнецова Юлия Анатольевна, специалист-эксперт отдела транспорта и связи департамента жилищно-коммунального хозяйства; 
Крутовцов Александр Алексеевич, начальник юридического управления; Пастушенко Наталья Анатольевна, специалист-эксперт отдела по защите прав недееспособных, ограничено дееспособных граждан управления по опеке и попечительству; Еликова Валентина Николаевна, главный специалист отдела землепользования управления земельными ресурсами департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов;

Непосредственные руководители структурных подразделений администрации города, в которых муниципальные служащие проходят  муниципальную службу:


Халиуллина Татьяна Владимировна, начальник архивного отдела администрации города;


Бурухина Татьяна Вячеславовна, начальник отдела транспорта и связи департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города;


Козлова Ольга Петровна, директор департамента образования администрации города;


Вовк Оксана Григорьевна, начальник управления по социальной и молодежной политике администрации города;


Черемисинова Елена Серафимовна, начальник управления по опеке и попечительству администрации города; 
  Шеина Людмила Николаевна, заместитель директора департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов, начальник управления земельными ресурсами  департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города;
муниципальные служащие, замещающие должности муниципальной службы, аналогичные должностям, замещаемым муниципальными служащими в отношении которых рассматривается вопрос:
Думиник Елена Петровна, специалист-эксперт архивного отдела администрации города;

Мартынова Марина Николаевна, ведущий специалист архивного отдела администрации города;

Гайфуллина Алсу Набихановна, начальник отдела общего образования департамента образования администрации города;

Кирбинева Алена Аркадьевна, главный специалист отдела дополнительного образования и воспитательной работы департамента образования администрации города;

Зубкова Ёланна Владимировна, главный специалист службы по организации отдыха, оздоровления и занятости детей, подростков и молодежи в каникулярный период управления по социальной и молодежной политике администрации города;

Панфилова Тамара Николаевна, специалист-эксперт отдела по молодежной политике управления по социальной и молодежной политике администрации города;
Костенко Надежда Геннадьевна, специалист-эксперт отдела по предоставлению подопечным гарантий и мер социальной поддержки управления по опеке и попечительству администрации города;

Журавлева Марина Владимировна, ведущий специалист отдела по предоставлению подопечным гарантий и мер социальной поддержки управления по опеке и попечительству администрации города;
Крищик Евгения Викторовна, главный специалист одела землепользования управления земельными ресурсами департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города;

Баштанник Наталья Григорьевна, главный специалист одела землепользования управления земельными ресурсами департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города.


Число членов комиссии, принимающих участие в заседании комиссии составляет 5 человек. Кворум для проведения заседания комиссии имеется.

Повестка дня:
1.
О возложении обязанностей председателя комиссии Парфеновой М.В. на заместителя председателя комиссии Воронову Т.В.


(докладчик член комиссии Ващук Н.И.)
2. Принятие решения о голосовании комиссии.
(докладчик: председатель комиссии Воронова Т.В.)
 3. О рассмотрении материалов заседания комиссии в отсутствие граждан, ранее замещавших должности муниципальной службы в администрации города и муниципальных служащих администрации города без их участия.
(докладчик: председатель комиссии Воронова Т.В.)

4. Рассмотрение уведомлений коммерческих и некоммерческих организаций о заключении с гражданином, замещавшим должность муниципальной службы в администрации города, трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг).

(докладчик: председатель комиссии Воронова Т.В.)

5. Рассмотрение представленных главой администрации города материалов проверки, проведенной управлением по вопросам муниципальной службы и кадров администрации города фактов несоблюдения муниципальными служащими  федерального законодательства, отраженных в представлении прокуратуры города Нижневартовска от 13.07.2015 №07-07-2015 «Об устранении нарушений федерального законодательства».

(докладчик: председатель комиссии Воронова Т.В.)

6. Об оглашении решений главы администрации города по итогам заседания комиссии от 15.06.2015 №2.
(докладчик: председатель комиссии Воронова Т.В.).

Председатель комиссии
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Секретарь комиссии
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