3

от 12.10.2018 №1379-р
О внесении изменений в приложения 1-3             к распоряжению администрации города        от 27.06.2018 №862-р "Об утверждении         положений об управлении по развитию        промышленности и предпринимательства администрации города и его отделах"
В целях уточнения полномочий управления по развитию промышленности и предпринимательства администрации города внести изменения в приложения 1-3 к распоряжению администрации города от 27.06.2018 №862-р          "Об утверждении положений об управлении по развитию промышленности            и предпринимательства администрации города и его отделах" согласно приложению к настоящему распоряжению.

Глава города                                                                                            В.В. Тихонов
Приложение к распоряжению
администрации города
от 12.10.2018 №1379-р
ИЗМЕНЕНИЯ,

которые вносятся в приложения 1-3 к распоряжению
администрации города от 27.06.2018 №862-р "Об утверждении
положений об управлении по развитию промышленности
и предпринимательства администрации города и его отделах"
1. В разделе III приложения 1:
1.1. Пункт 3.1 дополнить абзацем следующего содержания:

"- в разработке и реализации основных мероприятий муниципальных программ поддержки и развития малого и среднего предпринимательства, развития агропромышленного комплекса.".
1.2. Абзац второй пункта 3.16 изложить в следующей редакции:

"- Департаментом экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, Департаментом промышленности Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в рамках договоров о предоставлении субсидий           из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа - Югры на реализацию мероприятий муниципальных программ поддержки и развития малого и среднего предпринимательства, развития агропромышленного комплекса в качестве уполномоченного органа, а также по вопросам, связанным с реализацией            постановления Правительства Российской Федерации от 19.10.2017 №1273            "Об утверждении требований к антитеррористической защищенности торговых объектов (территорий) и формы паспорта безопасности торгового объекта      (территории)";".
1.3. Дополнить пунктом 3.21 следующего содержания:

"3.21. Координация совместной деятельности с правообладателями торговых объектов при проведении мероприятий по реализации требований постановления Правительства Российской Федерации от 19.10.2017 №1273                       "Об утверждении требований к антитеррористической защищенности торговых объектов (территорий) и формы паспорта безопасности торгового объекта     (территории)".".
2. Пункт 3.6 раздела III приложения 2 дополнить абзацем следующего             содержания:
"- с Департаментом экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа - Югры по вопросам, связанным с реализацией постановления Правительства Российской Федерации от 19.10.2017 №1273 "Об утверждении требований к антитеррористической защищенности торговых объектов (территорий) и формы паспорта безопасности торгового объекта (территории)".".
3. В разделе III приложения 3:
3.1. Абзац четвертый пункта 3.7 изложить в следующей редакции:

"- контрольных мероприятий по соблюдению получателями субсидий          целей, условий и порядка их предоставления в рамках реализации государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Развитие агропромышленного комплекса и рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре на 2018-2025 годы и на период до 2030 года" и муниципальной программы "Развитие агропромышленного комплекса на территории города Нижневартовска на 2018-2025 годы и на период до 2030 года".".
3.2. Пункт 3.13 изложить в следующей редакции:
"3.13. Организация проведения городских мероприятий с участием предприятий агропромышленного комплекса, предприятий местной промышленности.".
