ПРОТОКОЛ №4
город Нижневартовск
                 05 апреля 2022 года
На основании поручений Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры                  от 06.07.2021 по итогам прямого эфира на тему «Обратная связь. Контроль исполнения поручений» администрации города Нижневартовска рекомендовано провести проверку («ревизию») внутридомовых инженерных сетей холодного и горячего водоснабжения многоквартирных жилых домов, расположенных на территории муниципального образования                       на предмет нарушения качества водоснабжения. Составить план мероприятий («дорожную карту») по восстановлению качественного водоснабжения многоквартирных жилых домов.                               План мероприятий («дорожную карту») разместить на официальном веб-сайте органов местного самоуправления муниципального образования город Нижневартовск в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

Управляющими организациями города, при проведении ППР инженерных сетей была проведена оценка состояния внутридомовых сетей холодного и горячего водоснабжения,                         по результатам которой были сформированы предложения для включения в План мероприятий                    по устранению причин ухудшения качества холодного и горячего водоснабжения в жилом фонде города Нижневартовска.

Также, свои предложения предоставили ресурсоснабжающие организации в сфере холодного и горячего водоснабжения.
Указанная выше информация направлена членам Общественного совета города Нижневартовска по вопросам жилищно-коммунального хозяйства по электронной почте                         для ознакомления, принятия к сведению, а также направления замечаний и предложений.
Члены Общественного совета города Нижневартовска по вопросам жилищно-коммунального хозяйства ознакомились с информацией, представленной департаментом жилищно-коммунального хозяйства администрации города.  Информация принята к сведению, замечания отсутствуют. 
Председатель Общественного совета:                                      А.Л. Торжинский
Секретарь:                                                                                    И.С. Балала
