от 22.03.2019 №271-р
О внесении изменения в приложение к распоряжению администрации города от 02.02.2017 №92-р "Об утверждении порядка выделения бюджетных ассигнований в текущем финансовом году на принятие новых (увеличение действующих) видов расходных обязательств" (с изменениями от 23.04.2018 №554-р) 

В целях обеспечения эффективной деятельности администрации города внести изменение в приложение к распоряжению администрации города             от 02.02.2017 №92-р "Об утверждении порядка выделения бюджетных ассигнований в текущем финансовом году на принятие новых (увеличение действующих)  видов расходных обязательств" (с изменениями от 23.04.2018 №554-р), изложив пункт 2 в следующей редакции:
"2. Главные распорядители средств бюджета города (далее - главные распорядители) направляют главе города обращения, согласованные с заместителем главы города, курирующим деятельность главного распорядителя. 
Согласованию не подлежат обращения главных распорядителей, находящихся в ведении заместителя главы города по экономике и финансам.".

Глава города                                                                                            В.В. Тихонов

