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О планировании мероприятий по эвакуации населения, проживающего в зоне возможного подтопления (затопления) и временного размещения пострадавших в безопасных районах 

Механошин Андрей Георгиевич,
заместитель директора МКУ города
Нижневартовска «Управление по делам ГО и ЧС»

В целях защиты населения и территории города, устойчивого функционирования объектов экономики и объектов жизнеобеспечения города в период весенне-летнего половодья 2023 года:
- откорректирован план эвакуации населения из зон возможных чрезвычайных ситуаций;
- уточнен расчет планируемого транспорта для эвакуации населения;
- определены места для временного размещения сельскохозяйственных животных, кормов, сельхозоборудования, инвентаря.
Постоянно ведется учет населения, проживающего на территории садово-огороднических объединений и поселка Дивного, находящихся в границах города и попадающих в зоны подтопления (затопления). Согласно расчету, при наихудшем развитии паводковой ситуации, в зоне подтопления (затопления) могут оказаться 3531 человек, из них 652 ребенка. 
Для проведения эвакуационных мероприятий планируется привлечь:   
- автобусы АО «Нижневартовское ПАТП №2» для эвакуации населения в количестве до 20 ед.; 
- для вывоза материальных ценностей грузовой автотранспорт от МБУ «Управление по дорожному хозяйству и благоустройству города Нижневартовска» и МУП г. Нижневартовска «ПРЭТ №3».
Для пострадавшего от наводнения населения в городе планируется развернуть до 15 пунктов временного размещения. При затяжном характере чрезвычайной ситуации планируется заключение контрактов с гостиницами города для организации длительного проживания эвакуируемого населения.  
Для оснащения пунктов временного размещения имуществом, администрацией города предусмотрен резерв материальных ресурсов (запасов) для первоочередного обеспечения населения на 440 человек. Организация отгрузки осуществляется с материально-технического склада МКУ города Нижневартовска «Управления по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям».
В пунктах временного размещения спланирована организация первоочередного жизнеобеспечения для эвакуируемого населения:
- проведение медицинского осмотра пострадавших, своевременное оказание медицинской помощи заболевшим, пострадавшим и госпитализация нуждающихся в медицинские организации, контроль санитарного состояния помещений и территории ПВР силами БУ ХМАО-Югры «Нижневартовская городская детская поликлиника» и БУ ХМАО-Югры «Нижневартовская городская поликлиника»;
- круглосуточное дежурство и охрана общественного порядка на территории ПВР силами Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Нижневартовску;
- 3-х разовое питание эвакуированного населения в пунктах временного размещения силами службы торговли и питания.
Согласно постановлению администрации города от 07.04.2021 №291 определены места для временного размещения сельскохозяйственных животных кормов, сельхозоборудования, инвентаря при эвакуации с территорий затопления.

Эвакуационные мероприятия на территории города спланированы, эвакуационные органы города Нижневартовска к выполнению поставленных задач  «Готовы».  

