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ВВЕДЕНИЕ
Проект внесения изменений в проект планировки Прибрежной зоны и проекта межевания территории разрабатывается на основании решений Генерального плана города Нижневартовска (в ред. Решения Думы города Нижневартовска от 21.12.2015 №953) и Правил землепользования и застройки на территории города Нижневартовска (в ред. Решения Думы города Нижневартовска от 30.03.2018 №320), в соответствии с требованиями технических регламентов, нормативов градостроительного проектирования, градостроительных регламентов. 

Состав и содержание проекта планировки территории определены техническим заданием в соответствии со статьей 42 Градостроительного кодекса Российской Федерации (далее – ГрК РФ) и Постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 13.06.2007 № 153-п «О составе и содержании проектов планировки территории, подготовка которых осуществляется на основании документов территориального планирования Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, документов территориального планирования муниципальных образований автономного округа».

Проект внесения изменений в проект межевания территории подготовлен в соответствии со статьей 43 ГрК РФ, с учетом Приказа Министерства экономического развития Российской Федерации от 01.09.2014 №540 «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков», а также с учетом Правил землепользования и застройки на территории города Нижневартовска (в ред. Решения Думы города Нижневартовска от 30.03.2018 №320).
Данная документация по планировке территории обусловлена необходимостью решения следующей задачи:
- установление границ земельного участка для размещения объекта «Сквер Космонавтов на пересечении улицы 60 лет Октября и проспекта Победы в г. Нижневартовске».
1. ИСХОДНО-РАЗРЕШИТЕЛЬНАЯ ДОКУМЕНТАЦИЯ

- Градостроительный кодекс Российской Федерации от 29.12.2004 №190-ФЗ (с изменениями);

- Земельный Кодекс Российской Федерации от 25.10.2001 №136-Ф3 (с изменениями);

- Генеральный план города Нижневартовска, утвержденный решением Думы города от 21.12.2015 №953;
- Правила землепользования и застройки на территории города Нижневартовска, утвержденные решением Думы города от 30.03.2018 №320;

- СНиП 11-04-2003 "Инструкция о порядке разработки, согласования, экспертизы и утверждения градостроительной документации";

- Постановление администрации города от 12.03.2009 №315 "Об утверждении Положения о порядке подготовки документации по планировке территории города Нижневартовска" (с изменениями).
- Распоряжение администрации города Нижневартовска от 12.04.2018   №474-р "О подготовке проекта внесения изменений в проект планировки Прибрежной зоны и проекта межевания территории для размещения объекта «Сквер Космонавтов на пересечении улицы 60 лет Октября и проспекта Победы в г. Нижневартовске».
- Проект планировки территории «Прибрежной зоны», утвержденный постановлением главы города Нижневартовска от 11.04.2008 №457.

- СП 42.13330.2011 Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений. Актуализированная редакция СНиП 2.07.01-89*;

- СанПин 2.2.1/2.1.1.1200-03 «Санитарно-эпидемиологические правила и нормативы»;

- Топографическая съемка. 

2. обоснование определения границ зон планируемого размещения объектов капитального строительства
2.1. Размещение элемента планировочной структуры на территории города Нижневартовска

Земельный участок под строительство сквера расположен в Прибрежной зоне города на пересечении улиц 60 лет Октября и проспекта Победы, ограничен территориями: 
- с севера красными линиями улицы 60 лет Октября;

- с востока зоной озелененных территорий общего пользования (РЗ 601);

- с юга зоной озелененных территорий общего пользования (РЗ 601);

- с запада красными линиями проспекта Победы.
Территория в проектных границах для размещения проектируемого объекта составляет 0,4503 г. 

2.2. Обоснование определения границ зон планируемого размещения объектов жилого назначения
Проектные решения проекта планировки территории не предусматривают размещение объектов жилого назначения.

2.3.Обоснование определения границ зон планируемого размещения объектов производственного назначения

На проектируемой территории размещены существующие пекарня, холодные склады.

2.4. Обоснование определения границ зон планируемого размещения объектов общественно-делового назначения

Проектные решения проекта планировки территории не предусматривают размещение объектов общественно-делового назначения.
2.5. Обоснование определения границ зон планируемого размещения объектов социальной инфраструктуры

Проектные решения проекта планировки территории предусматривают размещение объекта «Сквер Космонавтов на пересечении улицы 60 лет Октября и проспекта Победы в г. Нижневартовске».
Данный объект размещается с целью создания функционально-экологически и эстетически организованной городского среды, обеспечивающей комфортное проживание и отдых граждан, увеличения благоустроенных мест общественного пользования на территории города, создания беспрепятственной среды для доступа к местам отдыха маломобильных групп населения.

Сквер с монументальной композицией расположен с отступом от красных линий.

Вдоль проспекта Победы запроектирована парковка на 11 машино-мест, в том числе два места для транспорта инвалидов.

Сквер имеет круглую композицию в плане, в центре размещается монумент, посвященный космической тематике.

Запроектированные дорожки позволяют организовать связь сквера с автостоянками и благоустройством, предусмотренным на всей территории между улицей Пикмана и улицей 60 лет Октября (от проспекта Победы до стадиона «Центральный»).

На территории проектирования предполагается размещение объектов электроснабжения и сетей связи.

2.6. Обоснование определения границ зон планируемого размещения объектов иного назначения

Проектные решения проекта планировки территории не предусматривают размещение объектов иного назначения
2.7. Обоснование определения границ зон планируемого размещения объектов коммунальной инфраструктуры

Проектные решения проекта планировки территории не предусматривают размещение объектов коммунальной инфраструктуры.
2.7.1 Электроснабжение и сети связи

В соответствии с техническими условиями №22-05-43 от 07.02.2018г, выданными АО «Городские электрические сети», источниками электроснабжения объекта напряжением 0,4 кВ являются 1 группа РУ-0,4 кВ ТП №9/21.

Наружное освещение выполнено от существующей трансформаторной подстанции ТП №9/21 кабельной линией 0,4 кВ, проложенной в траншее по слою песка. Напряжение сети в точке присоединения ~380/220В.

Трасса выбрана с учетом существующих и перспективных автодорог, увязана с запроектированными инженерными сетями и сооружениями.

Совместно с кабелем питания наружных светильников прокладывается кабель питания видеонаблюдения.

Кабели прокладываются в траншее на глубине 0,7м от планировочной отметки с устройством песчаной подушки, сверху закрыты кирпичом. При пересечении с автодорогой кабель прокладывается на глубине 1м.

Для приема и распределении электроэнергии сквера предусматривается установка щита управления наружным освещением (ВРУ-0,4 кВ). в щитке предусматривается электроснабжение электроприемников наружного освещения. 
2.8. Обоснование определения границ зон планируемого размещения объектов транспортной инфраструктуры
Въезд на проектируемую территорию осуществляется с магистральной улицы общегородского значения и с улицы местного значения. 

3. ОБОСНОВАНИЕ СООТВЕТСТВИЯ ПЛАНИРУЕМЫХ ПАРАМЕТРОВ, МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ И НАЗНАЧЕНИЯ ОБЪЕКТОВ РЕГИОНАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ, ОБЪЕКТОВ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ НОРМАТИВАМ ГРАДОСТРОИТЕЛЬНОГО ПРОЕКТИРОВАНИЯ И ТРЕБОВАНИЯМ ГРАДОСТРОИТЕЛЬНЫХ РЕГЛАМЕНТОВ
Объекты регионального значения на территории проектирования отсутствуют.

Параметры, местоположение и назначение существующих объектов соответствуют нормативам градостроительного проектирования, а именно:

- Региональным нормативам градостроительного проектирования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (далее – РНГП ХМАО-Югры).

Также параметры, местоположение и назначение существующих объектов соответствуют требованиям градостроительных регламентов Правил землепользования и застройки на территории города Нижневартовска (далее - ПЗЗ г. Нижневартовска). 

4. ОБОСНОВАНИЕ КОНСТРУКТИВНЫХ РЕШЕНИЙ СООРУЖЕНИЯ

Скульптурная композиция в сквере Космонавтов предусматривается из металлоконструкций. Проектом предусмотрена разработка конструктивных решений фундаментов под скульптурную композицию. Сооружение опирается на два фундамента, расстояние между которыми 14,4 м. Каждый фундамент в плане имеет форму круга диаметром 3 м. Проектом предусмотрено жесткое соединение опор стальной конструкции с фундаментами.
Фундаменты запроектированы монолитными железобетонными на свайном основании. Предусмотрена жесткая задела свай в ростверк.  
Общая устойчивость и пространственная неизменяемость каркаса сооружения обеспечивается устройством жестких узлов стыка фундаментов со скульптурной конструкцией и со сваями.

5. ПЕРЕЧЕНЬ МЕРОПРИЯТИЙ ПО ОХРАНЕ И РАЦИОНАЛЬНОМУ ИСПОЛЬЗОВАНИЮ ЗЕМЕЛЬНЫХ РЕСУРСОВ 

Основное влияние на земельные ресурсы будет вызвано отчуждением земель  для размещения проектируемых объектов, а также нарушением их естественного состояния в ходе строительно-монтажных работ.

Трансформация поверхности (образование положительных (насыпи, отвалы) и отрицательных (траншеи, ямы) форм) имеет значительные последствия для природных комплексов и может привести к изменению поверхностного и подземного стока. Создаются условия к подтоплению (осушению) прилегающих участков, что, в свою очередь, приводит к преобразованию почвенно-растительного покрова и животного мира, изменяются  режим снеготаяния и уровень грунтовых вод.

При выполнении земляных работ наибольший ущерб окружающей среде наносится эрозионными процессами: площади открытого грунта являются источником песка и пыли. 

В результате передачи нагрузок от строительной техники, обладающей большой мощностью и грузоподъемностью, происходит изменение состояния и свойств грунтов, следствием чего является развитие процессов эрозии дефляции, а также нарушение среды обитания почвенных организмов.

Воздействие на почвенный покров возможно также при неорганизованном размещении строительных (лом, стружка, пыль черных металлов и сплавов), промышленных и бытовых отходов, выбросах от работающей техники и механизмов, в случае возникновения аварийных разливов ГСМ.

Таким образом, влияние проектируемых объектов выражается в отчуждении земель для их размещения, изменении рельефа при выполнении строительных и планировочных работ, увеличении нагрузки на грунты, изменении гидрологических характеристик и условий поверхностного стока, возможной интенсификации на территории опасных геологических процессов, а также химическом загрязнении почвогрунтов.
Охрана земель представляет собой систему правовых, организационных,  экономических и других мероприятий, направленных на рациональное использование земельного фонда, предотвращение необоснованных изъятий земель из сельскохозяйственного оборота, защиту от вредных воздействий, а также на восстановление продуктивности земель, воспроизводство и повышение плодородия почв.

С целью повышения надежности и безопасности эксплуатации проектируемых объектов, а также уменьшения отрицательного воздействия на окружающую среду проектом предусмотрен комплекс конструктивно-технологическихи организационных мероприятий.

Для снижения ущерба, причиняемого земельным ресурсам при строительстве, движение транспорта и строительной техники осуществляется только по существующим автомобильным дорогам, зимникам и временным вдоль трассовым проездам. При заправке спецтехники применяются поддоны для улавливания ГСМ. Образующиеся при строительстве отходы временно складируются в металлические контейнеры или на площадки с твердым покрытием, а затем собираются и вывозятся. После окончания строительно-монтажных работ, перед сдачей в эксплуатацию объектов обустройства, производится рекультивация высвобождающихся площадей.
После завершения строительных работ подрядной организацией,  оказывающей данные виды услуг, на площади проведения работ должна быть предусмотрена уборка отходов, металлолома и строительных материалов, ликвидация ненужных выемок и насыпей, выполнены планировочные работы и проведено благоустройство земельного участка. Уборка производственных отходов с участков строительных работ производится вручную с использованием лопат и носилок, складирование осуществляется в металлические контейнеры с вывозом по мере их накопления согласно договорам со специализированными организациями.

6. ПЕРЕЧЕНЬ МЕРОПРИЯТИЙ ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ ДОСТУПА МАЛОМОБИЛЬНЫХ ГРУПП НАСЕЛЕНИЯ 
  Данным проектом разработаны мероприятия, обеспечивающие необходимый уровень доступности и пребывания на территории сквера Космонавтов на пересечении улиц 60 лет Октября и пр. Победы г.Нижневартовска всех категорий населения, в том числе и лиц с ограниченной мобильностью. В проектируемом объекте предусмотрена беспрепятственная доступность любого места пешеходной аллеи для инвалида. 

При формировании участка была выполнена непрерывность пешеходного пути. Данный путь позволяет добраться с автостоянки, расположенной на прилегающей территории, на которой предусмотрено 2 места для стоянки транспорта инвалида и  имеют габариты 3,6м х 6,8м.

Парковочные места находятся напротив  одного из входов на проектируемую территорию.
Также предусмотрены следующие мероприятия для доступности территории маломобильными группами населения – устройство сниженного бордюра на пересечении пешеходной дорожки и проезжей части,  который нужно окрасить в ярко желтый цвет. Высота бордюра по краям пешеходных путей составляет 15см. Уклоны пешеходных дорожек не превышают 5% для продольного, 1% - для поперечного сечения (смотри раздел ПЗУ). Для покрытий тротуаров и сквера применены бетонные плитки, не препятствующие передвижению маломобильным группам населения на креслах-колясках или с костылями.  Ширина пешеходного пути на креслах-колясках составляет не менее 2,0 м с учетом габаритных размеров кресел-колясок по ГОСТ Р 50602. 

Покрытие площадок в местах заездов на тротуар предусмотрено из рельефных плит, не допускающих скольжения. Тактильная плитка должна представлять собой параллельные прямые ребра с плоскими вершинами, ориентированные параллельно или под углом 45° к направлению. Высота прямых ребер с плоскими вершинами должна составлять 7 мм для рельефных плит, применяемых вне помещений. Ширина вершин прямых ребер с плоскими вершинами должна составлять 15 мм. Ширина основания должна быть на (10 ± 1) мм больше, чем ширина вершин. Длина вершин прямых ребер с плоскими вершинами должна составлять 290 или 490 мм и длина основания должна быть на (10 ± 1) мм длиннее, чем длина вершин; сторона квадратной плиты основания объединенных прямых ребер составляет 300 или 500 мм. Там, где существует риск образования скопления воды между прямыми ребрами с синусоидальным профилем должен быть обеспечен зазор для дренажа от 10 до 30 мм. Прилегающие поверхности должны быть достаточно гладкими, не препятствующими обнаружению и распознаванию тактильной плитки. Следует избегать наличия зазоров между соединяющимися плитами, или зазор должен иметь максимум 10 мм в ширину и 2 мм в глубину. Для тротуарных плит со скошенными краями ширину зазора следует измерять на уровне вершин тротуарных плит. Тактильные плитки должны быть изготовлены из долговечных, нескользких материалов, не препятствующих их очистке от снега, грязи и мусора.

Проектом предусмотрены мероприятия по обеспечению безопасности передвижения инвалидов в поле зрения роллеров. В проекте  отсутствует озеленение, закрывающее обзор для оценки ситуации на опасных участках, таких как примыкание пешеходных дорожек к дороге для роллеров.

7. ОБОСНОВАНИЕ ОЧЕРЕДНОСТИ ПЛАНИРУЕМОГО РАЗВИТИЯ ТЕРРИТОРИИ
Предлагается поэтапная последовательность осуществления мероприятий, предусмотренных проектом планировки территории:

1. Проведение кадастровых работ.
2. Предоставление вновь сформированных земельных участков.
3. Строительство объекта.
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