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от 06.09.2018 №1233-р
О создании постоянно действующей комиссии по обследованию жилых помещений муниципального жилищного фонда
В целях организации работы по обследованию жилых помещений муниципального жилищного фонда для решения вопроса о необходимости проведения ремонта, определения соответствия жилых помещений санитарным и техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства, определения перечня работ по ремонту:
1. Создать постоянно действующую комиссию по обследованию жилых помещений муниципального жилищного фонда.
2. Утвердить:

- состав постоянно действующей комиссии по обследованию жилых помещений муниципального жилищного фонда согласно приложению 1;
- Положение о постоянно действующей комиссии по обследованию жилых помещений муниципального жилищного фонда согласно приложению 2.

3. Контроль за выполнением распоряжения возложить на заместителя главы города, директора департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города М.А. Коротаева. 

Глава города                                                                                            В.В. Тихонов
Приложение 1 к распоряжению

администрации города

от 06.09.2018 №1233-р
СОСТАВ
постоянно действующей комиссии по обследованию жилых помещений муниципального жилищного фонда 

Заместитель директора департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города, председатель комиссии

Члены комиссии:
Представитель департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города

Представитель обслуживающей организации, осуществляющей обслуживание жилищного фонда (по согласованию)
Представитель отдела инженерного обеспечения и ресурсосбережения департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города
Представитель отдела муниципального жилищного и дорожного контроля управления муниципального контроля администрации города
Представитель отдела по организации содержания и ремонта жилищного фонда департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города
Представитель отдела по развитию жилищно-коммунального хозяйства и работе с населением департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города
Представитель управления по жилищной политике администрации города
Представитель управляющей организации, осуществляющей управление жилищным фондом (по согласованию)
Член Общественного совета города Нижневартовска по вопросам жилищно-коммунального хозяйства (по согласованию)
Приложение 2 к распоряжению

администрации города

от 06.09.2018 №1233-р
ПОЛОЖЕНИЕ

о постоянно действующей комиссии по обследованию жилых помещений муниципального жилищного фонда 

I. Общие положения

1.1. Настоящее Положение определяет порядок деятельности постоянно действующей комиссии по обследованию жилых помещений муниципального жилищного фонда (далее - Комиссия) в целях решения вопроса                               о необходимости проведения ремонта, определения соответствия жилых помещений санитарным и техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства, определения перечня работ по ремонту.

1.2. Комиссия в своей деятельности руководствуется статьями 210 Гражданского кодекса Российской Федерации, 65 Жилищного кодекса Российской Федерации, пунктами 3, 6 статьи 16 Федерального закона                               от 06.10.2003 №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", постановлением администрации города от 13.07.2010 №823 "Об утверждении Положения об организации ремонта жилых помещений муниципального жилищного фонда на территории города Нижневартовска".
II. Основные задачи Комиссии

Основными задачами Комиссии являются:

- обследование жилых помещений муниципального жилищного фонда;

- определение соответствия жилых помещений санитарным и техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства;

- принятие решения о необходимости или о нецелесообразности проведения ремонтных работ, а также определение видов ремонтных работ.

III. Права Комиссии

Для осуществления своей деятельности Комиссия имеет право:

- взаимодействовать в установленном законодательством порядке с государственными и муниципальными учреждениями, лицами, осуществляющими управление жилищным фондом, структурными подразделениями администрации города;
- запрашивать в установленном порядке необходимые документы                           и информацию в рамках своей компетенции;
- принимать решения, направленные на выполнение задач, предусмотренных разделом II настоящего Положения.

IV. Порядок деятельности Комиссии

4.1. Обследование жилых помещений муниципального жилищного фонда проводится:

- при необходимости на основании информации, представляемой управлением по жилищной политике администрации города;
- при необходимости на основании информации, представляемой департаментом муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города.

4.2. Общее руководство деятельностью Комиссии осуществляет председатель Комиссии.

4.3. По результатам работы Комиссии составляется акт обследования технического и санитарного состояния жилого помещения муниципального           жилищного фонда с указанием информации о необходимости либо об отсутствии необходимости проведения ремонтных работ. 
Акт обследования технического и санитарного состояния жилого помещения муниципального жилищного фонда подписывается членами Комиссии.

