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В Ханты-Мансийском УФАС России прошел семинар, посвященный Международному дню борьбы с коррупцией

По уже сложившейся традиции, Федеральная Антимонопольная служба России и ее территориальные органы отмечают Международный день борьбы с коррупцией. 
В Ханты-Мансийском УФАС России в рамках мероприятия прошел семинар с сотрудниками, где были обсуждены слова и жесты, которые могут быть восприняты окружающими как просьба или намек о даче взятки. А также косвенные признаки предложения взятки. 
Международный день борьбы с коррупцией провозглашен Генассамблеей ООН и отмечается ежегодно 9 декабря. В этот день в 2003 году была открыта для подписания Конвенция ООН против коррупции. Документ обязывает подписавшие его государства объявить уголовным преступлением взятки, хищение бюджетных средств и отмывание коррупционных доходов. Согласно одному из положений Конвенции, необходимо возвращать средства в ту страну, откуда они поступили в результате коррупции. Россия в числе первых стран подписала Конвенцию.
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