Информация о результатах плановых проверок учреждений физической культуры и спорта, подведомственных департаменту по социальной политике администрации города, осуществляющих спортивную подготовку проведенных в 2019 году

[bookmark: _GoBack]Согласно Плану проведения проверок учреждений физической культуры и спорта, подведомственных департаменту по социальной политике администрации города, осуществляющих спортивную подготовку (далее – учреждения) на 2019 год, на основании приказов департамента по социальной политике администрации города от 09.04.2019 №210/42-П и от 23.10.2019 года № 655/42-П проведены плановые проверки муниципального автономного учреждения города Нижневартовска «Спортивная школа олимпийского резерва «Самотлор» (20-24.05.2019) и муниципального автономного учреждения города Нижневартовска «Спортивная школа олимпийского резерва» (24-27.12.2019).
Проверки проводились в рамках полномочий, предусмотренных статьей 34.6 Федерального закона от 04.12.2007 №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» (Контроль за соблюдением организациями, осуществляющими спортивную подготовку, федеральных стандартов спортивной подготовки, контроль наполняемости тренировочных групп, наличия и оформления документов планирования и учета, содержания тренировочных занятий) по вопросам: 
- структуры и содержания программ спортивной подготовки, разработанных в соответствии с федеральными стандартами спортивной подготовки;
- выполнения нормативов физической подготовки и иных спортивных нормативов;
- участия лиц, проходящих спортивную подготовку, и лиц, осуществляющих спортивную подготовку, в спортивных соревнованиях, предусмотренных в соответствии с реализуемыми программами спортивной подготовки;
- результатов реализации программ спортивной подготовки на каждом из этапов спортивной подготовки;
- учета особенностей осуществления спортивной подготовки по отдельным спортивным дисциплинам соответствующего вида спорта;
- условий реализации программ спортивной подготовки, в том числе по кадровому оснащению, материально-технической базе и инфраструктуре организаций, а также к иным условиям в соответствии с федеральными стандартами спортивной подготовки.
Проверки проведены в полном объеме и в пределах установленных сроков.
В ходе проведения проверок в муниципальном автономном учреждении города Нижневартовска «Спортивная школа олимпийского резерва «Самотлор» и муниципальном автономном учреждении города Нижневартовска «Спортивная школа олимпийского резерва» установлено следующее.
Структура и содержание программ спортивной подготовки в учреждениях по видам спорта соответствуют требованиям федеральных стандартов спортивной подготовки, утвержденных приказами Минспорта России. 
Укомплектованность тренерским составом согласно штатного расписания. Уровень профессиональной подготовки лиц, осуществляющих спортивную подготовку, соответствует требованиям федеральных стандартов.
Лица, проходящие спортивную подготовку зачислены на этапы спортивной подготовки в соответствии с требованиями федеральных стандартов.
Имеются все основные приказы – о зачислении, отчислении, переводе, формировании групп.
Объем соревновательной практики спортсменов выдан в соответствии с федеральными стандартами спортивной подготовки по видам спорта. Тренировочные занятия проходят на спортивных сооружениях учреждения, которые соответствуют условиям выполнения федеральных стандартов по материально-техническому обеспечению тренировочного процесса.
Особенности осуществления спортивной подготовки по видам спорта учитываются при составлении расписания тренировок, использовании материально-технической базы и обеспечении спортивным оборудованием.
Лица, проходящие спортивную подготовку, обеспечены спортивным оборудованием и инвентарём в соответствии с федеральными стандартами спортивной подготовки от 65% до 100%.
Спортсмены всех отделений обеспечены проездом к месту проведения физкультурных и спортивных мероприятий и обратно, питанием и проживанием в период проведения физкультурных и спортивных мероприятий.
В ходе проверки в муниципальном автономном учреждении города Нижневартовска «Спортивная школа олимпийского резерва» были даны рекомендации по вопросам проведения  инструктажей по технике безопасности, обеспечения внутришкольного контроля, ведения делопроизводства. 
По результатам проверок в каждой из спортивных школ составлен акт.
В ходе проведения проверок в муниципальном автономном учреждении города Нижневартовска «Спортивная школа олимпийского резерва «Самотлор» и муниципальном автономном учреждении города Нижневартовска «Спортивная школа олимпийского резерва» нарушений не выявлено. При организации тренировочного процесса соблюдаются требования федеральных стандартов спортивной подготовки по культивируемым видам спорта, в том числе уровень профессиональной подготовки (образовательный ценз) тренеров, комплектование тренировочных групп, условия проведения тренировочных занятий, оснащение инвентарем и оборудованием (материально-техническая база), обеспечение участия в тренировочных мероприятиях и спортивных соревнованиях, медицинское обеспечение.
