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от 18.05.2015 №927
О внесении изменений в приложения 1, 2           к постановлению администрации города             от 12.08.2013 №1681 "Об утверждении           Порядка работы и состава территориальной психолого-медико-педагогической комиссии города Нижневартовска и о признании        утратившими силу постановлений администрации города от 06.11.2009 №1548,                      от 13.11.2010 №1288, от 03.10.2011 №1153" (с изменениями от 27.01.2014 №99)
В соответствии с приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 20.09.2013 №1082 "Об утверждении Положения о психолого-медико-педагогической комиссии":
1. Внести изменения в приложения 1, 2 к постановлению администрации города от 12.08.2013 №1681 "Об утверждении Порядка работы и состава территориальной психолого-медико-педагогической комиссии города Нижневартовска и о признании утратившими силу постановлений администрации города              от 06.11.2009 №1548, от 13.11.2010 №1288, от 03.10.2011 №1153" (с изменениями от 27.01.2014 №99):
1.1. В приложении 1:

- в абзаце втором раздела II слова "в возрасте от 0 до 18 лет" заменить словами "с рождения до окончания образовательных отношений";

- в разделе III:

пункт 3.3 дополнить абзацем следующего содержания: 

"Заместитель руководителя комиссии осуществляет прием документов, ведение документации и организует деятельность комиссии.";

пункт 3.6 изложить в следующей редакции:

"3.6. Копия заключения комиссии и копии особых мнений специалистов (при наличии), согласно приложению 5 к настоящему Порядку, по согласованию с родителями (законными представителями) детей выдаются им под роспись в день обследования или направляются по почте с уведомлением о вручении.";

- в разделе IV:

пункт 4.1 дополнить абзацем следующего содержания: 

"Обследование проводится каждым специалистом комиссии индивидуально или несколькими специалистами комиссии одновременно.";

абзацы первый, третий, девятый пункта 4.3 изложить в следующей редакции:

"4.3. Для проведения обследования родителям (законным представителям) необходимо представить следующие документы:";

"- выписку из истории развития ребенка с заключениями врачей, наблюдающих ребенка в медицинской организации по месту жительства (регистрации);";

"- выписку из протокола психолого-медико-педагогического консилиума образовательного учреждения (при наличии).";

пункт 4.7 изложить в следующей редакции:

"4.7. Родители (законные представители) имеют право:

- присутствовать при обследовании детей комиссией, обсуждении             результатов обследования и вынесении комиссией заключения, высказывать свое мнение относительно рекомендаций по организации обучения и воспитания детей;

- получать консультации специалистов комиссии по вопросам обследования детей комиссией и оказания им психолого-медико-педагогической помощи, в том числе информацию о своих правах и правах детей.";

 абзац второй пункта 4.8 изложить в следующей редакции: 

"Обсуждение результатов обследования и вынесение заключения комиссии производится в отсутствие детей.";
- приложения 7, 16, 17 к Порядку работы территориальной психолого-медико-педагогической комиссии города Нижневартовска признать утратившими силу.
1.2. Приложение 2 изложить в новой редакции согласно приложению             к настоящему постановлению.

2. Пресс-службе администрации города (Н.В. Ложева) опубликовать             постановление в газете "Варта".

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Глава администрации города                                                                   А.А. Бадина

Приложение к постановлению

администрации города

от 18.05.2015 №927
Состав
территориальной психолого-медико-педагогической комиссии
города Нижневартовска

Директор департамента образования администрации города, председатель         комиссии
Начальник дошкольного отдела управления общего и дополнительного образования департамента образования администрации города, заместитель председателя комиссии
Главный специалист дошкольного отдела управления общего и дополнительного образования департамента образования администрации города, дефектолог, заместитель председателя комиссии

Члены комиссии:
Детский психиатр бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями "Таукси" (по согласованию) 

Детский психиатр казенного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Нижневартовский психоневрологический диспансер"                   (по согласованию)
Педиатр, невролог, офтальмолог, ортопед, отоларинголог бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "Нижневартовская городская детская поликлиника" (по согласованию)
Терапевт бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "Нижневартовская городская поликлиника" (по согласованию)
Учитель-логопед, педагог-психолог, социальный педагог, тифлопедагог,           сурдопедагог образовательной организации (по согласованию)
