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Центральный слоган мероприятия: «Масштабируем социальные инновации: от инициативы каждого до глобальных изменений».
Цель: Поиск инновационных решений для самых актуальных социальных проблем, мобилизации идей, ресурсов и социальных мер, необходимых для устойчивых социальных трансформаций.
Задачи:
· Формирование межрегиональных сообществ по вопросам развития социального предпринимательства;
· Получение новых знаний и инструментов для развития социальных проектов;
· Информирование о возможностях поддержки и сотрудничестве государственного и негосударственного сектора в развитие социальной сферы;
· Масштабирование готовых решений в сфере социального предпринимательства.
Содержание:
· Коммуникационные площадки для обмена опытом, обсуждения проблем и разработки актуальных решений по развитию социального предпринимательства в России;
· Экспертный 12 часовой марафон для людей, создающих изменения, направленный на получение новых знаний и инструментов для развития социальных проектов (12 федеральных и международных экспертов); 
· Онлайн-встречи с представителями власти, инфраструктуры поддержки социального предпринимательства и СО НКО Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по вопросам поддержки и развития социальных проектов;
· Конвейер франшиз, предусматривающего презентации федеральных и югорских социальных франшиз в формате TEDx.
Результат:
· Обсуждение изменений в законодательстве в области социального предпринимательства, инструментария поддержки и развития негосударственных организаций, реализующих социальные проекты;
· Получение новых знаний и расширение масштабов мышления при реализации социальных проектов;
· Информирование о возможности создания социальных предприятий с использованием франчайзинговых решений.
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