Уведомление
о проведении публичных консультаций по проекту
муниципального нормативного правового акта
"Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета города Нижневартовска товариществам собственников жилья, жилищным кооперативам, управляющим организациям в целях финансового обеспечения затрат по  капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах"

Настоящим департамент жилищно-коммунального хозяйства администрации города уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта



Регулирующий орган: департамент жилищно-коммунального хозяйства администрации города

Период проведения публичных консультаций: 
17.09.2018 – 04.10.2018
(не менее 15 календарных дней)
      
Способ направления ответов: 
Направление ответов на предложенные к обсуждению вопросы, предложений (замечаний) по проекту муниципального нормативного правового акта осуществляется в форме электронного документа по электронной почте на адрес: orzf@n-vartovsk.ru  или в форме документа на бумажном носителе по адресу: г. Нижневартовск, ул.Омская, 4а.

Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций:
[bookmark: _GoBack]Дроздовская Ленина Николаевна, заместитель начальника отдела по организации содержания и ремонта жилищного фонда департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города,  контактный телефон: (3466) 41-79-04, 41-69-60                                                                                                                              .

	Проект постановления  разработан в соответствии с пунктом 9.3 части 1 статьи 14, частью 1 статьи 191 Жилищного кодекса Российской Федерации, статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, 16 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", постановлением администрации города от23.08.2018 № 1155 "Об утверждении Положения об оказании дополнительной помощи при возникновении неотложной необходимости в проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах города Нижневартовска" и определяет условия и механизм оказания дополнительной помощи товариществам собственников жилья, жилищным кооперативам, управляющим организациям при возникновении неотложной необходимости в проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории города Нижневартовска, собственники помещений в которых формируют фонды капитального ремонта на специальных счетах.
Дополнительная помощь оказывается в случае возникновения чрезвычайной ситуации, повлекшей наступление неотложной необходимости в проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме в целях ликвидации последствий чрезвычайной ситуации, при условии недостаточности средств в фонде капитального ремонта такого дома для проведения капитального ремонта.
В целях оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта и выявления в нем положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также бюджета города Нижневартовска,  департамент жилищно-коммунального хозяйства администрации города в соответствии с пунктом 3.9 Порядка проведения в администрации города Нижневартовска оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации города от 29.10.2015 №1935, проводит публичные консультации. В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица вправе направить свои предложения и замечания по прилагаемому проекту муниципального нормативного правового акта.


	Перечень вопросов определен согласно прилагаемому опросному листу.
 
Приложение: 
1.Проект постановления администрации "Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета города Нижневартовска товариществам собственников жилья, жилищным кооперативам, управляющим организациям в целях финансового обеспечения затрат по  капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах".
2. Пояснительная записка к проекту постановления.





