Информация
о результатах контрольного мероприятия, проведенного департаментом образования администрации города, в части обеспечения публичности и открытости деятельности подведомственных муниципальных учреждений в 2022 году.

В соответствии с Приказом департамента образования администрации города (далее – Департамент) от 30.05.2022 №393 «О проведении контроля                   за деятельностью учреждений, подведомственных департаменту образования, в части обеспечения ими публичности и открытости своей деятельности в 2022 году» в период с 30 июля по 30 августа 2022 года специалистами Департамента проведена плановая проверка в рамках ведомственного контроля в 71 муниципальном учреждении.
Цель проверки: контроль за размещением в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте www.bus.gov.ru информации и документов с целью обеспечения учреждением публичности и открытости своей деятельности.
Предмет проверки: размещение в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте www.bus.gov.ru: 
- общая информация;
- о государственном (муниципальном) задании на 2022 год и его исполнении за 2021 год;
- о плане финансово-хозяйственной деятельности на 2022 год (за 1 полугодие 2022 года);
- о годовой бухгалтерской отчетности за 2021 год (отчет о финансовых результатах деятельности учреждения (ф. 0503721), баланс государственного (муниципального) учреждения (ф.0503730), отчет об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (ф. 0503737);
- о результатах деятельности и об использовании имущества;
- сведения о контрольных мероприятиях и их результатах;
- иная информация (сведения о лицензиях).
По результатам проверки руководителям учреждений, в которых были установлены факты недолжного исполнения учреждением требований                             к порядку формирования и предоставления структурированной информации, утвержденных Приказом Минфина России от 21.07.2011 №86н                                      «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта» (с изменениями и дополнениями) даны рекомендации:
- усилить контроль за соблюдением требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о размещении информации на официальном сайте в сети Интернет;
- принять меры по устранению в установленном законом порядке                         и дальнейшему недопущению нарушений, отраженных в приложении                          к настоящему акту;
- в срок до 06.09.2022 предоставить информацию о проведенных мероприятиях по устранению и дальнейшему недопущению нарушений                    с установлением сроков и ответственных лиц.
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