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от 21.12.2016 №1890-р
Об изменении назначения и наименования муниципальных учреждений, подведомственных управлению по физической культуре и спорту администрации города Нижневартовска 
Руководствуясь Федеральным законом от 04.12.2007 №329-ФЗ "О физической культуре и спорте в Российской Федерации", в целях реализации плана мероприятий ("дорожной карты") "Перевод учреждений дополнительного образования, подведомственных управлению по физической культуре и спорту             администрации города Нижневартовска, в организации спортивной подготовки", утвержденного распоряжением администрации города от 13.04.2016  №492-р, на основании заключений комиссии по оценке последствий принятия решения о реконструкции, модернизации, об изменении назначения или                    о ликвидации объекта социальной инфраструктуры для детей, являющегося муниципальной собственностью, от 30.05.2016, от 30.11.2016, писем управления по физической культуре и спорту администрации города Нижневартовска           от 17.06.2016 №924/37-01, от 12.10.2016 №1575/37-01, муниципального                  автономного учреждения дополнительного образования города Нижневартовска "Детско-юношеская спортивная школа" от 22.03.2016 №01-15/335,                          от 29.11.2016 №01-15/1219, муниципального автономного учреждения дополнительного образования города Нижневартовска "Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва по волейболу "Самотлор" от 24.10.2016 №613, учитывая рекомендации наблюдательных советов муниципального автономного учреждения дополнительного образования города               Нижневартовска "Детско-юношеская спортивная школа" от 25.02.2016,                 от 08.11.2016, муниципального автономного учреждения дополнительного           образования города Нижневартовска "Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва по волейболу "Самотлор"                       от 20.07.2016, от 06.10.2016: 
1. Изменить назначение и наименование муниципальных учреждений, подведомственных управлению по физической культуре и спорту администрации города Нижневартовска, в организации спортивной подготовки:
- муниципального автономного учреждения дополнительного образования города Нижневартовска "Детско-юношеская спортивная школа" на муниципальное автономное учреждение города Нижневартовска "Спортивная школа", определив основные виды деятельности и дополнительные виды деятельности, приносящие доход, учреждения согласно приложению 1;

- муниципального автономного учреждения дополнительного образования города Нижневартовска "Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва по волейболу "Самотлор" на муниципальное автономное учреждение города Нижневартовска "Центр олимпийской подготовки по волейболу "Самотлор", определив основные виды деятельности и дополнительные виды деятельности, приносящие доход, учреждения согласно приложению 2.
2. Департаменту муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города (Т.А. Шилова) подготовить и утвердить уставы муниципальных учреждений в новой редакции.
3. Руководителям муниципального автономного учреждения дополнительного образования города Нижневартовска "Детско-юношеская спортивная школа" (Д.Н. Секисов), муниципального автономного учреждения дополнительного образования города Нижневартовска "Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва по волейболу "Самотлор" (А.Г. Березин) представить пакет документов для регистрации уставов учреждений в новой редакции в Инспекцию Федеральной налоговой службы            по Сургутскому району Ханты-Мансийского автономного округа - Югры               в установленном законодательством Российской Федерации порядке.
4. Контроль за выполнением распоряжения возложить на начальника управления по физической культуре и спорту администрации города О.А. Третьяка, директора департамента муниципальной собственности и земельных    ресурсов администрации города Т.А. Шилову. 
Глава города                                                                                            В.В. Тихонов
Приложение 1 к распоряжению

администрации города

от 21.12.2016 №1890-р
Перечень 
основных видов деятельности и дополнительных видов деятельности, 
приносящих доход, муниципального автономного учреждения

города Нижневартовска "Спортивная школа"
1. Основные виды деятельности муниципального автономного учреждения:

- осуществление спортивной подготовки в соответствии с программами спортивной подготовки, разработанными на основе федеральных стандартов спортивной подготовки по олимпийским и неолимпийским видам спорта:       плавание, дзюдо, спортивная аэробика, спортивная акробатика, пауэрлифтинг, самбо, айкидо, киокусинкай, тайский бокс, кикбоксинг, скалолазание, танцевальный спорт, спорт лиц с поражением опорно-двигательного аппарата, спорт глухих, спорт слепых;

- комплектование сборных команд города по профилирующим видам спорта;

- обеспечение участия сборных команд города в официальных спортивных мероприятиях;

- обеспечение участия лиц, проходящих спортивную подготовку, в спортивных соревнованиях;

- организация и проведение муниципальных официальных физкультурных и спортивных мероприятий, в том числе физкультурных и спортивных         мероприятий  с лицами  с ограниченными возможностями здоровья и инвалидами;

- организация и проведение физкультурных и спортивных мероприятий       в рамках Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО);

- участие в обеспечении подготовки спортивного резерва для спортивных сборных команд Ханты-Мансийского автономного округа - Югры;

- участие в организации и проведении межмуниципальных, региональных, межрегиональных, всероссийских и международных спортивных соревнований и тренировочных мероприятий спортивных сборных команд Российской Федерации и спортивных сборных команд Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, проводимых на территории города;

- организация перевозок на специализированном транспорте лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов, занимающихся в муниципальном автономном учреждении;

- лечебная физкультура и спортивная медицина, сестринское дело;

- организация деятельности и обеспечения спортивных сборных команд города по различным видам спорта.

2. Дополнительные виды деятельности, приносящие доход, муниципального автономного учреждения:

- организация и проведение спортивно-оздоровительного этапа по профилирующим видам спорта;

- организация занятий различных групп населения в платных спортивных секциях, включая аквааэробику, аквааэробику для будущих мам, фитнес, пилатес, шейпинг, калланетику, восточные танцы, скалолазание, дзюдо; 

- предоставление услуг тренажерного зала, универсального спортивного зала, спортивного бассейна, оздоровительного бассейна, сауны;

- прокат спортивного оборудования и инвентаря;

- предоставление катка, спортивных площадок для населения;

- организация и проведение физкультурных и спортивных мероприятий, судейства соревнований, спортивных праздников, спортивно-зрелищных вечеров и концертов, встреч со спортсменами и деятелями спорта, выставок, ярмарок;

- услуги по предоставлению звукотехнического оборудования при проведении физкультурных и спортивных мероприятий;

- информационная, издательская и рекламная деятельность в сфере физической культуры и спорта;

- торгово-закупочная деятельность. 

Приложение 2 к распоряжению

администрации города

от 21.12.2016 №1890-р
Перечень 
основных видов деятельности и дополнительных видов деятельности, 
приносящих доход, муниципального автономного учреждения

города Нижневартовска "Центр олимпийской подготовки
по волейболу "Самотлор"
1. Основные виды деятельности муниципального автономного учреждения:

- реализация программ спортивной подготовки на этапах: начальная подготовка, тренировочный этап (спортивная специализация), совершенствование спортивного мастерства, высшее спортивное мастерство;
- спортивная подготовка спортсменов и спортивных команд по виду спорта "Волейбол";

- подготовка спортивного резерва для спортивных сборных команд муниципального образования, субъекта Российской Федерации, Российской Федерации;

- организация и проведение тренировочных мероприятий (в том числе тренировочных сборов) спортивных команд города Нижневартовска по виду спорта "Волейбол";

- проведение официальных спортивных мероприятий: соревнований, спартакиад, физкультурно-спортивных фестивалей и других мероприятий физкультурно-оздоровительного характера;

- обеспечение участия спортсменов и сильнейших команд в официальных спортивных мероприятиях: соревнованиях различного ранга, включая городские, всероссийские и международные соревнования;

- организация и проведение тренировочных сборов, в том числе спортивных лагерей на основе занятия спортом;

- составление индивидуальных планов спортивной подготовки спортсменов, находящихся на этапах совершенствования спортивного мастерства                 и высшего спортивного мастерства;

- организация методического обеспечения подготовки спортивного             резерва;

- проведение агитационной работы по физической культуре и спорту;

- организация сестринского дела;
- организация мероприятий по лечебной физкультуре и спортивной медицине, медико-восстановительных мероприятий.

2. Дополнительные виды деятельности, приносящие доход, муниципального автономного учреждения:

- оказание услуг по организации и проведению спортивных мероприятий, методических мероприятий, спортивных праздников, соревнований, показательных выступлений и мероприятий физкультурно-оздоровительного характера физическим лицам и сторонним организациям;

- предоставление услуг сауны, солярия, тренажерного зала, зала аэробики, спортивных площадок, по судейству спортивно-массовых мероприятий;

- проведение индивидуальных и групповых занятий по физической культуре и спорту в свободное от тренировочного процесса время, включающих             волейбол, шейпинг, йогу, бильярд, настольный теннис, калланетику, фитнес, пилатес;

- организация и проведение спортивно-оздоровительных занятий по развитию физической культуры и спорта среди различных групп населения;

- обслуживание и организация спортивно-массовых, зрелищных,         физкультурно-оздоровительных мероприятий для сторонних организаций, участие в них;

- транспортные услуги по обеспечению спортивно-массовых мероприятий, перевозке участников и спортивного инвентаря к месту проведения спортивно-массовых мероприятий и обратно.
