            Приложение 1 
к протоколу КЧС и ОПБ
города  Нижневартовска
от  20.12.2023  №5

Информация об организации и  проведении  мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах города Нижневартовска в зимний период 2023-2024 годов.


1.1. Профилактические мероприятия, проводимые аварийно-спасательной службой МКУ города Нижневартовска «Управление по делам ГО и ЧС»
Татаренков Вадим Леонидович, 
директор МКУ города Нижневартовска
 «Управление по делам ГО и ЧС»

Водоёмы по-прежнему остаются небезопасными для выхода или выезда на лёд. Несмотря на ежедневные призывы спасателей не рисковать своей жизнью с начала становления льда на территории  ХМАО  - Югры  произошло 4 случая провала под лёд людей и техники. Два человека погибли, одного человека спасатели не нашли  (Ханты-Мансийский район, Кондинский район).
        Причины выхода и выезда на ледовый покров: рыбалка, желание сократить путь. Не последнюю роль играет лихачество. Шансы выбраться у провалившихся под лёд - минимальны. Как показывает практика – только  если очень сильно повезет…
        В целях обеспечения безопасности  на водных объектах наших граждан, а также в  соответствии с мероприятиями окружного плана проведения профилактических мероприятий «Месячника безопасности на водных объектах на территории Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, в осенне-зимний период 2023-2024 годов» МКУ г. Нижневартовска «Управление по делам ГО и ЧС» спланированы и проводятся следующие мероприятия.

         Разработан  План обеспечения безопасности на водных объектах города Нижневартовска на осенне-зимний период 2023-2024 годов, который предлагается  членам Комиссии к рассмотрению и утверждению. План согласован с исполнителями, приложение 2 к протоколу.
         Еженедельно спасателями проводятся замеры толщины льда.    Последние данные на 14 декабря:
       на  реке Обь средняя толщина льда - 44 см, на АППГ - 35 см;
       на озере Комсомольском - 39 см, на АППГ  - 42 см.

Ежедневно, не менее 2 раз, спасатели патрулируют оз. Комсомольское и набережную реки Обь.  На сегодняшний день проведено 170 патрулирований в местах возможного выхода людей  на лёд. В ходе патрулирований проводится информирование населения о мерах безопасности, особенно детей и рыбаков, с вручением памяток, всего было охвачено около 700 чел. 
Обращается особое внимание подросткам, использующих уклон набережной в качестве горок.
На озере Комсомольском и набережной реки Обь выставлен 21 аншлаг о запрете выезда и выхода на тонкий лед, обновляются по мере необходимости.

         При проведении в зимний период массовых мероприятий  (озеро Комсомольское и набережная реки Обь) организуется дежурство 2-х временных (мобильных) постов спасателей в местах их проведения.
        На оснащении АСС  имеются следующие  средства спасения на льду: 
спасательные жилеты - 10 шт. 
конец Александрова - 2 шт. 
гидрокостюмы сухого типа для спасения на воде 
снегоходы – 2 ед.
судно на воздушной подушке Стрелец С-55
щит волокуши - 2 шт веревка – 100 м.

Для предупреждения населения о безопасном поведении на водных объектах города проведено 19 выступлений в различных СМИ по выполнению мероприятий, связанных с обеспечением безопасности на водных объектах города и информирование населения о правилах безопасного поведения.  

С октября текущего года проведено около 359 профилактических мероприятия, в том числе беседы, занятия в школьных и дошкольных учреждениях по правилам безопасного поведения на водных объектах  с охватом около 1256 взрослых и детей.

Организовано  тесное взаимодействие со службами и организациями, участвующими в обеспечении безопасности людей на водных объектах города  (ГИМС, УМВД, муниципальный контроль,  общественные организации). С начала зимнего периода проведено 8 совместных рейдов, составлено 7 материалов по административным правонарушениям; удалено с неокрепшего льда 185 рыбаков - любителей и детей.

        Предложения:
1. Продолжить ежедневное патрулирование аварийно-спасательной службой, не менее 2 рейдов в день, мест возможного выезда техники и выхода людей на лёд.
1. Обеспечить поддержание в постоянной готовности средств спасения и техники повышенной проходимости к возможному проведению аварийно-спасательных и поисковых работ (судно на воздушной подушке, снегоходы).
1. Продолжить профилактическую работу в образовательных и дошкольных учреждениях города по вопросам безопасного поведения на водных объектах города, а также информированию населения.
       
1.2. Проведение в образовательных организациях города профилактической работы  с учащимися и родителями по вопросам обеспечения безопасности на водных объектах в зимний период  и  исключения   нахождения  детей вблизи водоёмов без присмотра взрослых.

Князева Светлана Геннадьевна,
директор департамента образования
 администрации города

         В целях обеспечения безопасности на водных объектах в зимний период и исключения нахождения  детей вблизи водоёмов без присмотра взрослых в муниципальных образовательных организациях организована профилактическая работа согласно Дорожной карте безопасности,  утвержденной приказом директора департамента образования администрации города (приказ от 30.08.2023 №34-П-687).
        Во всех образовательных организациях назначены ответственные за организацию и проведение профилактических мероприятий по безопасности на водных объектах. Утверждены планы работы с обучающимися и воспитанниками по обеспечению безопасности на водных объектах, согласно которым систематически проводятся профилактические акции с учётом сезонных рисков.
В целях профилактики обеспечения безопасности на водных объектах  департаментом образования организовано проведение следующих мероприятий:
- целевые инструктажи с обучающимися и воспитанниками по темам: «Правила безопасного поведения на водоёмах и вблизи водоёмов» (октябрь-декабрь 2023), «Правила самоспасения и оказания первой помощи пострадавшим на воде» (октябрь-декабрь 2023);
- 19.05.2023 проведено общегородское родительское собрание,                                в котором принял участие старший государственный инспектор по маломерным судам, руководитель службы патрулирования Центра ГИМС Главного управления МЧС России по ХМАО – Югре Д.М. Горбунов по вопросу безопасности детей на воде, а также ответственности родителей за соблюдением детьми правил безопасного поведения на воде; 
- в мае – июне 2023 года в рамках акции «Научись плавать» проведены беседы, лекции, круглые столы, викторины и конкурсы по соблюдению правил поведения на водоемах, с привлечением государственных инспекторов по маломерным судам Центра ГИМС Главного управления МЧС России по ХМАО - Югре и сотрудников пожарно-спасательной части №90 (Охват мероприятиями составил 54874 несовершеннолетних, в том числе: 37096 обучающихся общеобразовательных организаций, 17778 воспитанников дошкольных образовательных организаций);
- в осенне-зимний период 2023 года в повестки родительских собраний включен вопрос по обеспечению безопасности детей на водоемах с учётом сезонных рисков, исключения нахождения несовершеннолетних на водных объектах без надзора и контроля со стороны родителей (законных представителей);
- на стендах, сайтах образовательных организаций в разделе «Безопасность», в социальных сетях и мессенджерах образовательных организаций систематически обновляется информация о правилах поведения на водных объектах.
Вопрос об организации работы по профилактике безопасности несовершеннолетних на водных объектах рассматривается на ближайшем совещании с руководителями образовательных организаций в связи с окончанием II четверти, в преддверии Новогодних каникул.
Также 
- памятки по безопасности на водных объектах направлены в родительские чаты;
- актуализированы информационные материалы по недопущению употребления алкогольной продукции взрослыми, в том числе в присутствии несовершеннолетних, в общественных местах на официальных сайтах образовательных организаций, социальных сетях.
- проведена акция «Тонкий лед», в рамках которой проведены занятия, классные часы, групповые занятия в форме бесед и инструктажей о безопасности на льду, а также о правилах поведения в зимний период на водных объектах. 
В 2023 году спасателями аварийно-спасательной службы МКУ г.Нижневартовска «УГОиЧС» проведено 183 практических занятия с обучающимися муниципальных образовательных организаций с охватом более 2000 детей по вопросам обеспечения безопасности на водных объектах в летний и зимний периоды.
Также, совместно с МКУ ГО и ЧС г. Нижневартовска распространена среди родителей (законных представителей) обучающихся памятка о порядке действий при получении сигнала «Внимание всем!». 
Информация о недопустимости бесконтрольного выхода детей на лёд доведена до родителей (законных представителей) обучающихся, в том числе проживающих в жилых поселках и СОТах. 
Охват мероприятиями составил 55490 несовершеннолетних обучающихся муниципальных общеобразовательных организаций и воспитанников дошкольных образовательных организаций.

1.3. Информирование населения  города  через средства массовой информации о состоянии льда и мерах безопасного  поведения на водных объектах города Нижневартовска в зимний период 2023-2024 годов.

Мыльников Виктор Алексеевич, 
директор департамента общественных 
коммуникаций и молодежной политики
 администрации города


Информирование граждан по вопросам безопасного поведения вблизи водоёмов в осенне-зимний период осуществляется регулярно. 
Информационные материалы носят превентивный характер и рассчитаны как на взрослое население, так и на несовершеннолетних. 
Тематика материалов:
- правила поведения граждан при формировании ледостава;
- алгоритм действий граждан при возникновении ЧС (провал под лед);
- проведение разъяснительной работы с населением (профилактические рейды);
- визуальное определение прочности льда и способы спасения тонущих. 
Формат материалов:
- телевизионные репортажи;
- газетные статьи;
- информационные сообщения в новостных лентах информационных агентств;
- инфографика.
Медиаплощадки для размещения:
- официальный сайт ОМС города Нижневартовска;
- социальные сети (группа «Официальный Нижневартовск»);
- печатные и электронные СМИ (включая их официальные страницы в соцсетях и официальные сайты).
При подготовке информационных материалов в качестве экспертов привлекаются сотрудники МКУ города Нижневартовска «Управление по делам ГО и ЧС» и аварийно-спасательной службы.
Во всех информационных материалах в обязательном порядке указывается номер ЕДДС (112), по которому можно сообщить о чрезвычайном происшествии.
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