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Об осуществлении отдельного государственного полномочия по предоставлению социальной поддержки отдельным категориям обучающихся муниципальных и частных общеобразовательных организаций 


В соответствии с частью 4 статьи 37 Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации", Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 30.01.2016 №4-оз "О регулировании отдельных отношений в сфере организации обеспечения питанием обучающихся в государственных образовательных организациях, частных профессиональных образовательных организациях, муниципальных общеобразовательных организациях, частных общеобразовательных организациях, расположенных в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре": 

1. Определить департамент образования администрации города Нижневартовска уполномоченным органом по осуществлению отдельного государственного полномочия по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей из многодетных семей, детей из малоимущих семей, обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, получающих образование в муниципальных общеобразовательных организациях и частных общеобразовательных организациях, в виде предоставления двухразового        питания в учебное время по месту нахождения общеобразовательной организации.

2. Департаменту образования администрации города Нижневартовска (О.П. Козлова):
- осуществлять отдельное государственное полномочие в соответствии        с законодательством Российской Федерации и Ханты-Мансийского автономного округа - Югры;
- использовать по целевому назначению финансовые средства, передаваемые из бюджета автономного округа для исполнения отдельного государственного полномочия, в пределах предоставленных субвенций;
- предоставлять уполномоченным органам государственной власти автономного округа отчеты об исполнении отдельного государственного полномочия и использовании предоставленных субвенций;
- обеспечивать представление уполномоченным органам государственной власти автономного округа по их письменному запросу документов и другой информации об осуществлении отдельного государственного полномочия          в установленный в запросе срок;
- обеспечивать условия для беспрепятственного проведения уполномоченными органами государственной власти автономного округа проверок         осуществления отдельного государственного полномочия и использования предоставленных субвенций;
- исправлять недостатки, выявленные при проведении контроля                за осуществлением отдельного государственного полномочия;
- в случае прекращения осуществления отдельного государственного полномочия возвратить неиспользованные финансовые средства.

[bookmark: sub_7]3. Контроль за выполнением распоряжения возложить на заместителя главы администрации города по социальной и молодежной политике            М.В. Парфенову, директора департамента образования администрации города О.П. Козлову.



Глава администрации города                                                                   А.А. Бадина
