Протокол №1
заседания попечительского (наблюдательного) совета по вопросам похоронного дела в городе Нижневартовске 
«10» июля 2018 г.
                                                                                 г. Нижневартовск

Присутствовали:

- Коротаев Максим Александрович, заместитель главы города, директор департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города, председатель совета;

- Воликовская Ирина Олеговна, заместитель директора департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города, заместитель председателя совета

- Казак Татьяна Александровна, заместитель начальника отдела по дорожному хозяйству и благоустройству управления по дорожному хозяйству департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города, секретарь совета;

Члены Совета:

- Котляров Геннадий Викторович, начальник управления по дорожному хозяйству департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города;

- Ушаков Константин Владимирович, начальник оперативно-информационного отдела департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города;
- Попенко Олег Александрович, заместитель начальника управления по природопользованию и экологии администрации города;

- Соколов Анатолий Николаевич, директор муниципального унитарного предприятия города Нижневартовска «Производственный ремонтно-эксплуатационный трест №3»;

- Синцов Алексей Александрович, начальник службы ритуальных услуг муниципального унитарного предприятия города Нижневартовска «Производственный ремонтно-эксплуатационный трест №3»;
- Псарук Яков Алексеевич, член общественного Совета по вопросам жилищно-коммунального хозяйства.
Повестка заседания: 
1. Ознакомление членов Совета с Положением о попечительском (наблюдательном) совете по вопросам похоронного дела в городе Нижневартовске, утвержденном постановлением администрации города от 01.12.2017 №1758.
2. Ознакомление членов Совета с организацией похоронного дела и содержания мест захоронения в городе Нижневартовске.

3. Обсуждение проблемных вопросов, связанных с организацией похоронного дела и содержанием мест захоронения в городе Нижневартовске.

4. О включении в состав Совета представителя общественного совета по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и представителей, курирующих строительство кладбищ на территории города Нижневартовска.   

По 1 вопросу:
Председателем Совета Коротаевым М.А. озвучено Положение о попечительском (наблюдательном) совете по вопросам похоронного дела в городе Нижневартовске, его задачи, функции, права, полномочия.

По 2 вопросу:

Председателем Совета Коротаевым М.А. озвучена информация об организации похоронного дела и содержании мест захоронения в городе Нижневартовске.

По 3 вопросу:
Члены Совета обсудили проблемные вопросы, связанные с организацией похоронного дела и содержании мест захоронения в городе Нижневартовске (недостаточное количество свободной территории, необходимой для захоронения умерших).

По 4 вопросу:

Обменявшись мнениями, приняли решение:
Включить в состав Совета представителя общественного совета по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и представителей, курирующих строительство кладбищ на территории города Нижневартовска
М.А. Коротаев
Протокол вела: Казак  Татьяна Александровна.
