П А М Я Т К А
Что делать при утечке газа?

Если вы вдруг обнаружили, что в квартире пахнет газом, в первую очередь необходимо открыть окна и двери, чтобы проветрить помещение. Обязательно прикройте нос и рот влажным платком или шарфом, чтобы избежать потери сознания. Старайтесь дышать реже, чтобы меньшее количество газа попадало в легкие.

После того как вы обеспечили хорошую вентиляцию жилья, необходимо перекрыть трубы и вызвать газовую службу, позвонив по телефонам 04, 612-612, и дождаться приезда специалистов. Важно не пытаться самостоятельно устранить неполадки и не пользоваться спичками, электроприборами и другими предметами, которые могут привести к взрыву. Не рекомендуется даже включать освещение, если запах очень сильный.

Если пахнет газом в подъезде

Если вы почувствовали этот неприятный запах, обязательно вызовите специалистов и предупредите соседей. В случае если их не оказалось дома, попробуйте связаться по телефону, ведь взрыв газа в доме – это трагедия, которая может задеть весь этаж, а то и целый подъезд! От этого не застрахован никто.

Помните! Взрыв газа – это крайне опасный несчастный случай, который по всему миру унес тысячи жизней! Легкая оплошность может стоить Вам самого дорогого! Берегите себя и близких!
Телефоны аварийно-диспетчерской службы ООО «Нижневартовскгаз» 04, 612-612
