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АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА НИЖНЕВАРТОВСКА
ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ
ул. Дзержинского, 15/13, г. Нижневартовск, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, 628615
Телефон: (3466) 43-75-29,  тел./факс: (3466) 43-66-20, электронная почта: do@n-vartovsk.ru

Акт
по результатам внепланового контроля за деятельностью Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения города Нижневартовска детский сад №66 "Забавушка"

от "05" декабря 2022 г.

Департаментом образования администрации города Нижневартовска                                 в период с 30.11.2022 по 02.12.2022 проведена внеплановая проверка расходования средств бюджета автономного округа выделенных в качестве субвенции муниципальному автономному дошкольному образовательному учреждению г. Нижневартовска детский сад №66 "Забавушка" (далее - МАДОУ ДС №66 "Забавушка").
Основание: приказ департамента образования администрации города Нижневартовска от 30.11.2022 №873 "О проведении внеплановой проверки                 по осуществлению контроля за деятельностью муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения г. Нижневартовска детский сад №66 "Забавушка". 
Состав комиссии:
	- исполняющий обязанности заместителя директора департамента образования Н.В. Майдина;
	- исполняющий обязанности начальника отдела отчетности управления финансово-экономического обеспечения прав и гарантий граждан в области образования Е.С. Желонкина;
	- ведущий бухгалтер отдела отчетности управления финансово-экономического обеспечения прав и гарантий граждан в области образования Т.Ю. Езова. 

Ответственным лицом за организацию бухгалтерского учета                                        в учреждении, соблюдение законодательства при выполнении хозяйственных операций в проверяемом периоде является заведующий учреждения                             С.И. Иванова.
Ответственным лицом за ведение бухгалтерского учета в период проведения проверки является главный бухгалтер учреждения О.А. Евсикова.

 	Вопрос проверки: Внеплановая проверка расходования средств бюджета автономного округа за период 2021 года и 10 месяцев 2022 года, выделенных                 в качестве субвенции, согласно Постановления Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 30 декабря 2016 года № 567-п                 "О методиках формирования нормативов обеспечения государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях, формирования нормативов обеспечения государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечения дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях, нормативах обеспечения государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного                       и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях, обеспечения государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования                              в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечения дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях, порядке расходования субвенций бюджетам муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа - Югры из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа - Югры для обеспечения государственных гарантий на получение образования и осуществления переданных отдельных государственных полномочий в области образования, перечне малокомплектных общеобразовательных организаций",                                      для обеспечения государственных гарантий на получение образования.

Проверяемый период: 2021 год и 10 месяцев 2022 года.
Общий объем средств за 2021 год за счет бюджета автономного округа составил 66 157 785,00 рублей, в том числе:
- уточненный план (основные средства КОСГУ 310) – 432 190,00 рублей, средства израсходованы на демонстрационное, учебное оборудование, наглядные средства обучения в сумме 432 190,00 рублей; 
- уточненный план (материальные запасы КОСГУ 340) всего – 1 310 384,00 рублей, средства израсходованы: 
- 45 615,00 рублей на печатные пособия, учебно-наглядная литература; 
- 1 012 385,00 рублей на игры - игрушки, в зависимости от потребностей и возрастных особенностей детей;  
- 252 384,00 рублей на расходные материалы. 
  
Общий объем средств за 2022 год за счет бюджета автономного округа составляет 67 211 319,00 рублей, в том числе:
- запланировано на 2022 год (основные средства КОСГУ 310) – 2 000 000 рублей, за  10  месяцев  2022  года  освоено средств  713 390,00 рублей                                  на технические средства обучения; 
- запланировано на 2022 год (материальные запасы КОСГУ 340) – 1 278 900,00 рублей, за 10 месяцев 2022 года освоено средств: 174 593,00 рубля на расходные материалы.

В ходе проведения проверки документы, являющиеся подтверждением понесенных расходов направлены на электронный адрес департамента образования администрации города Нижневартовска, по адресу 628615, ХМАО-Югра, город Нижневартовск, ул. Дзержинского 15/13, в том числе: 
- платежные поручения;
- договоры на оплату;
- счета, счета-фактуры;
- товарные накладные.

В 2021 году и за 10 месяцев 2022 года  МАДОУ ДС №66 "Забавушка" приобретены демонстрационное, учебное оборудование, наглядные средства обучения, технические средства обучения, печатные пособия, учебно- наглядная литература, игры и игрушки, в зависимости от потребностей                             и возрастных особенностей детей, расходные материалы для развития воспитанников в соответствии с особенностями каждого возрастного этапа, охраны и укрепления их здоровья, учета особенностей и коррекции недостатков их развития. При приобретении учитывали условия каждой возрастной группы, количество детей в группе, площадь групповых помещений согласно ФГОС ДО (утвержден приказом Министерства образования и науки РФ от 17.10.2013 №1155). 
При расходовании средств бюджета автономного округа направленных на учебные расходы МАДОУ ДС №66 "Забавушка" руководствуются приказом Департамента образования и молодежной политики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  от 29.05.2020 года №782 "Об утверждении Примерных перечней технических средств обучения, демонстрационного учебного оборудования, наглядных средств обучения, учебных пособий, расходных материалов, игр, игрушек, приобретаемых за счет средств Единой субвенций бюджетам муниципальных районов и городских округов для обеспечения государственных гарантий на получение образования                                      и осуществления переданных органам местного самоуправления муниципальных образований" (с изменениями).
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