Итоги Общероссийской акции по уборке водоемов и их берегов
«Вода России» в городе Нижневартовске

Под эгидой Министерства природных ресурсов с 2014 года ежегодно проходит Общероссийской акции по уборке водоемов и их берегов «Вода России», которая объединяет сотни тысяч жителей по всей стране для очистки берегов водоемов. С каждым годом акция увеличивает свою географию и вовлекает все больше участников.

В рамках акции «Вода России» 08 сентября 2018 года в городе Нижневартовске на реке Рязанский Еган в пос. Дивный состоялся общегородской субботник. Управление по природопользованию и экологии администрации города стали организаторами и участниками экологической акции.
В субботнике приняли участие 99 человек - работники Природнадзора Югры, Управления Росприроднадзора по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре, предприятий жилищно-коммунального комплекса (МУП г. Нижневартовска «Горводоканал», МУП г. Нижневартовска «Теплоснабжение», МУП г. Нижневартовска «САТУ», МУП «ПРЭТ №3», ОАО «УК-1», ПАО «ЖТ-1», МКУ «Управление по дорожному хозяйству и благоустройству города Нижневартовска»), студенты высших и средних учебных заведений (филиала ФГБОУ ВО «Южно-Уральский государственный университет» (НИУ), БУ «Нижневартовский медицинский колледж»).
В акции на реке Рязанский Еган площадь убранной территории составила 0,64 га (6400 м2), количество собранных отходов 6460 кг.
Также в период с 21 августа по 03 сентября 2018 года к акции «Вода России» присоединились предприятия, производственные территории которых расположены в водоохранной зоне реки Обь, для очистки береговой линии реки. В субботнике приняли участие: ООО «Речной порт Нижневартовск», МУП г. Нижневартовска «САТУ», ООО «Ермаковская транспортная компания», ЗАО «Нижневартовскстройдеталь» и МБУДО «ЦДиЮТТ «Патриот». Количество участников составило 86 человек, протяженность очищенной береговой линии 3,5 км, количество собранного мусора 1670 кг. 
Всего в субботниках приняло участие 185 человек, собрано более 8 тысяч килограмм мусора.
