ПРОТОКОЛ
заседания комиссии по контролю за поступлением арендной платы за землю
г. Нижневартовск
02.03.2017










           №3
	Председатель
комиссии
Секретарь
комиссии

	Шилова Т.А., заместитель главы города, директор департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города.
Дзеган О.Г., главный специалист отдела аренды земель               и природных объектов управления земельными ресурсами департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города.



Члены комиссии:
	Шеина Л.Н.
Палий Г.В.
Лаврикова М.А.
Роговая М.Н.

	- заместитель директора департамента, начальник управления земельными ресурсами департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города;
- начальник отдела аренды земель и природных объектов управления земельными ресурсами департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города;
- заместитель начальника отдела муниципального земельного контроля управления земельными ресурсами департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города;
- главный специалист отдела по правовой защите муниципальной собственности юридического управления администрации города.



Из 9 (девяти) членов комиссии на заседании присутствовали 6 (шесть), кворум для принятия решений имеется.

Приглашенные должники:
1. Общество с ограниченной ответственностью "СтройМашСервис".
2. Общество с ограниченной ответственностью "Монолит".
3. Чеурина Галия Валиахметовна.
4. Общество с ограниченной ответственностью "НВМ-ЛИДЕР".
5. Общество с ограниченной ответственностью "Криоген".
6. Валиев Динар Варисович.
7. Общество с ограниченной ответственностью "Стройтриумф".
8. Андреев Алексей Викторович.
9. Общество с ограниченной ответственностью "АПО "Система".
10. Общество с ограниченной ответственностью "Арбат".
11. Общество с ограниченной ответственностью "ИмуществоСервис".

Повестка дня:
1. Рассмотрение вопросов, связанных с образованием задолженности                               по арендным платежам у арендаторов земельных участков. 
2. Принятие решений по арендаторам, не вносящим арендную плату                            и не явившимся на заседание комиссии.
Слушали:
1. Заместителя директора общества с ограниченной ответственностью "Монолит" – Татаринова Сергея Васильевича.

Задолженность по договору аренды земельного участка от 03.03.2011        №43-АЗ составила 458 874,97 руб., в том числе пени 43 567,41 руб.

Заместителем директора комиссии предоставлены копии платежных                     поручений на сумму 140 000,00 руб. и дано обещание оплатить оставшуюся                     задолженность в размере 318 874,97 руб. в срок до 10.04.2017.

Решили:

Отделу аренды земель и природных объектов управления земельными ресурсами департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города взять на контроль оплату задолженности. В случае неоплаты задолженности в срок до 10.04.2017, направить в адрес арендатора претензию (требование) об оплате задолженности. При неоплате задолженности  в срок, указанный в претензии, направить документы в юридическое управление администрации города для взыскания образовавшейся задолженности в судебном порядке.
2. Директора общества с ограниченной ответственностью "Стройтриумф" – Шицкую Светлану Сергеевну.

Задолженность по договорам аренды земельных участков от 04.07.2016        №18-АЗТ, от 22.04.2015 №154-АЗ, от 05.08.2014 №386-АЗ, от 19.03.2008 №86-АЗ составила 245 527,94 руб., в том числе пени 22 334,94 руб.

Документов, подтверждающих оплату задолженности по арендной плате за землю, комиссии не предоставлено.
Директором дано обещание оплатить задолженность по договорам аренды земельных участков от 04.07.2016 №18-АЗТ, от 19.03.2008 №86-АЗ, от 22.04.2015 №154-АЗ в размере 124 792,30 руб. в срок до 10.03.2017 и задолженность по договору аренды земельного участка от 05.08.2014 №386-АЗ в размере 120 735,04 руб. в срок до 01.06.2017.

Решили:

Отделу аренды земель и природных объектов управления земельными ресурсами департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города взять на контроль оплату задолженности. В случае неоплаты задолженности в срок до 01.06.2017, направить в адрес арендатора претензию (требование) об оплате задолженности. При неоплате задолженности  в срок, указанный в претензии, направить документы в юридическое управление администрации города для взыскания образовавшейся задолженности в судебном порядке.
3. Андреева Алексея Викторовича.

Задолженность по договору аренды земельного участка от 06.10.2015        №3-АЗТ составила 46 745,85 руб., в том числе пени 4 320,60 руб.

Арендатором комиссии предоставлены копии платежных  поручений на сумму 42 425,25 руб. и дано обещание оплатить оставшуюся задолженность в размере 4 320,60 руб. в срок до 03.03.2017.

Решили:

Отделу аренды земель и природных объектов управления земельными ресурсами департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города взять на контроль оплату задолженности. В случае неоплаты задолженности в срок до 03.03.2017, направить в адрес арендатора претензию (требование) об оплате задолженности.
4. Представителя по доверенности Валиева Динара Варисовича - Давыдова Сергея Рафиковича.

Задолженность по договору аренды земельного участков от 18.11.2014           №498-АЗ составила 260 650,15 руб., в том числе пени 16 314,82 руб.

Документов, подтверждающих оплату задолженности по арендной плате за землю, комиссии не предоставлено.
Представителем дано обещание оплатить задолженность по договору аренды земельного участка от 18.11.2014 №498-АЗ в срок до 10.03.2017.
Решили:

Отделу аренды земель и природных объектов управления земельными ресурсами департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города взять на контроль оплату задолженности. В случае неоплаты задолженности в срок до 10.03.2017, направить в адрес арендатора претензию (требование) об оплате задолженности. При неоплате задолженности  в срок, указанный в претензии, направить документы в юридическое управление администрации города для взыскания образовавшейся задолженности в судебном порядке.
На заседании комиссии не явились:

1. Общество с ограниченной ответственностью "СтройМашСервис".
Задолженность по договору аренды земельного участка от 13.04.2015        №105-АЗ, по претензии от 22.05.2015 №1520/36-01 составила 437 963,43 руб.,                  в том числе пени 32 059,82 руб.
Решили:

Отделу аренды земель и природных объектов управления земельными ресурсами департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города взять на контроль оплату задолженности. В случае неоплаты задолженности в срок до 01.04.2017, направить в адрес арендатора претензию (требование) об оплате задолженности. При неоплате задолженности     в срок, указанный в претензии, направить документы в юридическое управление администрации города для взыскания образовавшейся задолженности в судебном порядке.
2. Чеурина Галия Валиахметовна.
Задолженность по договору аренды земельного участка от 21.05.2012        №113-АЗ составила 244 928,31 руб., в том числе пени 12 265,86 руб.
Решили:

Отделу аренды земель и природных объектов управления земельными ресурсами департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города взять на контроль оплату задолженности. В случае неоплаты задолженности в срок до 01.04.2017, направить в адрес арендатора претензию (требование) об оплате задолженности. При неоплате задолженности      в срок, указанный в претензии, направить документы в юридическое управление администрации города для взыскания образовавшейся задолженности в судебном порядке.
3. Общество с ограниченной ответственностью "НВМ-ЛИДЕР".
Задолженность по договору аренды земельного участка от 25.02.2016        №33-АЗ, по претензии от 08.12.2015 №3942/36-01 составила 321 020,33 руб.,                    в том числе пени 12 031,26 руб.
Решили:

Отделу аренды земель и природных объектов управления земельными ресурсами департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города взять на контроль оплату задолженности. В случае неоплаты задолженности в срок до 01.04.2017, направить в адрес арендатора претензию (требование) об оплате задолженности. При неоплате задолженности в срок, указанный в претензии, направить документы в юридическое управление администрации города для взыскания образовавшейся задолженности в судебном порядке.
4. Общество с ограниченной ответственностью "Криоген".
Задолженность по договорам аренды земельных участков от 25.02.2016        №33-АЗ, от 10.02.2015 №38-АЗ, по претензии от 08.12.2015 №3944/36-01 составила 100 227,79 руб., в том числе пени 6 984,27 руб.
Решили:

Отделу аренды земель и природных объектов управления земельными ресурсами департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города взять на контроль оплату задолженности. В случае неоплаты задолженности в срок до 16.03.2017, направить в адрес арендатора претензию (требование) об оплате задолженности. При неоплате задолженности в срок, указанный в претензии, направить документы в юридическое управление администрации города для взыскания образовавшейся задолженности в судебном порядке.
5. Общество с ограниченной ответственностью "АПО "Система".
Задолженность по договору аренды земельного участка от 28.07.2016        №21-АЗТ составила 1 915 459,89 руб., в том числе пени 112 031,18 руб.
Решили:

Отделу аренды земель и природных объектов управления земельными ресурсами департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города взять на контроль оплату задолженности. В случае неоплаты задолженности в срок до 25.04.2017, пригласить ООО "АПО "Система" на очередное заседание комиссии.
6. Общество с ограниченной ответственностью "Арбат".
Задолженность по договору аренды земельного участка от 17.10.2014        №447-АЗ составила 904 196,61 руб., в том числе пени 132 809,18 руб.

Решили:

Отделу аренды земель и природных объектов управления земельными ресурсами департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города совместно с юридическим управлением администрации города провести мероприятия по расторжению договора аренды, освобождению земельного участка и взысканию образовавшейся задолженности в судебном порядке.
Отделу муниципального земельного контроля провести обследование земельного участка, предоставленного в аренду согласно договору аренды земельного участка от 17.10.2014 №447-АЗ.
7. Общество с ограниченной ответственностью "ИмуществоСервис".
Задолженность по договору аренды земельного участка от 01.03.2013        №106-АЗ составила 3 348 357,13 руб., в том числе пени 317 862,57 руб.

Решили:

Отделу аренды земель и природных объектов управления земельными ресурсами департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города совместно с юридическим управлением администрации города провести мероприятия по расторжению договора аренды, освобождению земельного участка и взысканию образовавшейся задолженности в судебном порядке.
Председатель

Т.А. Шилова 
Секретарь комиссии

О.Г. Дзеган 


