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от 21.06.2018 №871
О внесении изменений в приложения 1, 2          к постановлению администрации города         от 30.12.2015 №2364 "О комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в городе Нижневартовске" (с изменениями от 09.03.2017 №325)
В связи со структурными изменениями в администрации города                 внести изменения в приложения 1, 2 к постановлению администрации города                          от 30.12.2015 №2364 "О комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в городе Нижневартовске" (с изменениями                          от 09.03.2017 №325):

- в пункте 4.13 раздела IV приложения 1 слова "управление по потребительскому рынку" заменить словами "управление по развитию промышленности и предпринимательства";
- приложение 2 изложить в новой редакции согласно приложению                       к настоящему постановлению.
Глава города                                                                                            В.В. Тихонов
Приложение к постановлению

администрации города

от 21.06.2018 №871
СОСТАВ

комиссии по противодействию незаконному обороту

промышленной продукции в городе Нижневартовске

Глава города, председатель комиссии

Заместитель главы города, координирующий деятельность управления по вопросам законности, правопорядка и безопасности администрации города, заместитель председателя комиссии

Начальник управления по развитию промышленности и предпринимательства администрации города, заместитель председателя комиссии

Работник управления по развитию промышленности и предпринимательства администрации города, секретарь комиссии

Члены комиссии:

Государственный инспектор Ханты-Мансийского отдела Управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Тюменской области, Ямало-Ненецкому и Ханты-Мансийскому автономным округам (по согласованию)
Начальник Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №6          по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре (по согласованию)
Начальник Нижневартовского таможенного поста (по согласованию)
Начальник Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре в городе Нижневартовске, Нижневартовском районе и городе Мегионе (по согласованию)
Начальник управления по вопросам законности, правопорядка и безопасности администрации города 
Начальник юридического управления администрации города
Председатель комитета по вопросам безопасности населения Думы города          (по согласованию)

Представитель второго отдела (с дислокацией в г. Нижневартовске) службы         по Ханты-Мансийскому автономному округу Регионального управления Федеральной службы безопасности России по Тюменской области (по согласованию)
Представитель Нижневартовского отдела по рыболовству и сохранению            водных биологических ресурсов (по согласованию)
Представитель Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Нижневартовску (по согласованию)

