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от 14.12.2015 №2219
О внесении изменений в приложение 2           к постановлению администрации города           от 29.04.2014 №794 "О видах особо ценного движимого имущества и порядке ведения перечня особо ценного движимого имущества муниципальными бюджетными и автономными учреждениями города Нижневартовска" (с изменениями от 29.07.2014 №1463)
В соответствии со статьями 9.2 Федерального закона от 12.01.1996         №7-ФЗ "О некоммерческих организациях", 3 Федерального закона                          от 03.11.2006 №174-ФЗ "Об автономных учреждениях", постановлением            Правительства Российской Федерации от 26.07.2010 №538 "О порядке отнесения имущества автономного или бюджетного учреждения к категории особо ценного движимого имущества": 
1. Внести изменения в приложение 2 к постановлению администрации города от 29.04.2014 №794 "О видах особо ценного движимого имущества              и порядке ведения перечня особо ценного движимого имущества муниципальными бюджетными и автономными учреждениями города Нижневартовска"              (с изменениями от 29.07.2014 №1463):
- пункт 7 изложить в следующей редакции:

"7. Перечень утверждается руководителем муниципального учреждения ежемесячно в первый рабочий день месяца, следующего за отчетным.
При отсутствии изменений в Перечень, предусмотренных пунктом 5 настоящего порядка, муниципальное учреждение готовит информацию             об отсутствии изменений в Перечень на вышеуказанную дату.";

- дополнить пунктами 8, 9 следующего содержания:

"8. Утвержденный Перечень или информация об отсутствии изменений    в Перечень направляется в департамент в течение 3 рабочих дней со дня утверждения Перечня или подготовки информации по адресу электронной почты oms@n-vartovsk.ru в электронной форме в виде отсканированной копии               в формате Portable document format (*.pdf) и электронной таблицы в формате Microsoft Excel (*.xls).

9. Перечни, утвержденные руководителем муниципального учреждения, на бумажном носителе подлежат хранению в муниципальном учреждении             в течение 5 лет.

Перечни муниципальных учреждений, информация об отсутствии изменений в Перечень, направленные в департамент, хранятся департаментом в течение текущего года, после чего уничтожаются.".
2. Пресс-службе администрации города (Н.В. Ложева) обеспечить официальное опубликование постановления.

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Глава администрации города                                                                   А.А. Бадина
