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О внесении изменения в приложение 1                    к распоряжению администрации города                 от 03.04.2012 №456-р "Об утверждении              Положения об отделе анализа общественного мнения администрации города" (с изменениями от 14.01.2014 №16-р, 10.11.2014 №1929-р)



В целях организации деятельности отдела анализа общественного мнения администрации города внести изменение в приложение 1 к распоряжению                администрации города от 03.04.2012 №456-р "Об утверждении Положения                 об отделе анализа общественного мнения администрации города" (с изменениями от 14.01.2014 №16-р, 10.11.2014 №1929-р), дополнив раздел III пунктом 3.11 следующего содержания:
"3.11. Взаимодействие:
- с помощником главы администрации города по информационной политике в части получения информации общественного мнения жителей города Нижневартовска;
- с пресс-службой администрации города в части содействия распространению информации об общественно-политической ситуации на территории   города Нижневартовска;
- со структурными подразделениями администрации города: 
в части изучения стратегических направлений их деятельности и получения информации общественного мнения жителей города Нижневартовска;
по изучению общественного мнения федеральных органов государственной власти, исполнительных и законодательных (представительных) органов власти субъектов Российской Федерации;
- с отделом по вопросам общественной безопасности администрации            города в части профилактики терроризма и экстремизма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий проявления терроризма и экстремизма на территории города Нижневартовска.".



Исполняющий обязанности
главы администрации города                                                               Н.А. Пшенцов
