Уведомление
о проведении публичных консультаций по проекту
муниципального нормативного правового акта

Настоящим Департамент муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта.

Регулирующий орган: 
Департамент муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города
Период проведения публичных консультаций: 
21.06.2016 – 07.07.2016
(не менее 15 календарных дней)
[bookmark: _GoBack]
Способ направления ответов: 
Направление ответов на предложенные к обсуждению вопросы, предложений (замечаний) по проекту муниципального нормативного правового акта осуществляется в форме электронного документа по электронной почте на адрес: oazpo@n-vartovsk.ru
или в форме документа на бумажном носителе по адресу: г. Нижневартовск,           ул. Таежная, 24, каб.212

Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций:
Реченко Ольга Анатольевна – главный специалист отдела аренды земель и природных объектов управления земельными ресурсами департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города
Тел.: 8 (3466) 43-71-42, 43-59-88

	Проект решения Думы города "О Порядке определения размера платы за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности, в результате их перераспределения с земельными участками, находящимися в муниципальной собственности города Нижневартовска" 
устанавливает порядок определения размера платы за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности, в результате их перераспределения с земельными участками, находящимися в собственности города Нижневартовска.   
В целях оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта и выявления в нем положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также бюджета города Нижневартовска департамент муниципальной собственности и земельных ресурсов в соответствии с пунктом 3.9 Порядка проведения в администрации города Нижневартовска оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации города от 29.10.2015 №1935, проводит публичные консультации. В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица вправе направить свои предложения и замечания по прилагаемому проекту муниципального нормативного правового акта.


Перечень вопросов определен согласно прилагаемому опросному листу.

Приложение: 
1. Проект решения Думы города "О Порядке определения размера платы за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности, в результате их перераспределения с земельными участками, находящимися в муниципальной собственности города Нижневартовска".
2. Пояснительная записка к проекту решения Думы.
