О результатах плановых и внеплановых проверок

предприятий торговли продовольственными товарами,

предприятий общественного питания и пищевых производств

города Нижневартовска, проведенных надзорными органами в 2016 году

За 9 месяцев текущего года Территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре в городе Нижневартовске, Нижневартовском районе и городе Мегионе проведено 89 проверок предприятий, осуществляющих: производство пищевых продуктов (14 проверок), деятельность в сфере общественного питания (21 проверка), торговлю пищевыми продуктами (54 проверки), по итогам которых выявлено 69 нарушений, из них: 13 нарушений – на предприятиях, осуществляющих производство пищевых продуктов; 32 нарушения – на предприятиях общественного питания; 24 нарушения – на предприятиях торговли пищевыми продуктами.

За выявленные нарушения требований санитарно-эпидемиологического законодательства и законодательства о защите прав потребителей к административной ответственности привлечено: юридических лиц – 17, индивидуальных предпринимателей – 11, должностных лиц – 30, граждан – 11. Сумма штрафов составила 395 тысяч рублей.

Кроме того, 9 материалов проверок переданы на рассмотрение в суды различной инстанции. Так, по результатам проверок 4-х предприятий общественного питания, учитывая тяжесть выявленных нарушений, административные материалы переданы в городской суд для решения вопроса о временном приостановлении деятельности по оказанию услуг общественного питания. Всем предприятиям выданы предписания об устранении выявленных нарушений в установленные сроки. Решением Нижневартовского городского суда все 4 предприятия признаны виновными в совершении административного правонарушения по ст.6.6 КоАП РФ – нарушение санитарно-эпидемиологических  требований к организации питания населения, назначены наказания в виде административного приостановления деятельности на срок от 60 до 90 суток. По результатам проверок 2-х предприятий торговли и 3-х предприятий общественного питания на предмет выполнения ранее выданного предписания об устранении нарушений административные материалы переданы в мировой суд для решения вопроса о вынесении административного наказания. Всем предприятиям назначены административные наказания в виде штрафов.

Ханты-Мансийским отделом Управления Россельхознадзора по Тюменской области, Ямало-Ненецкому и Ханты-Мансийскому автономным округам при осуществлении федерального государственного надзора выполняются ветеринарно-санитарные и противоэпизоотические мероприятия, направленные на предупреждение и ликвидацию болезней, общих для человека и животных, заболеваний животных заразными и незаразными болезнями, охрану территории Российской Федерации от заноса из иностранных государств заразных болезней животных.

Во исполнение утвержденных планов лабораторных исследований сырья, продукции животного происхождения, кормов и биологического материала, в целях обеспечения качества и безопасности пищевых продуктов, по Государственному заданию на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2016 год Управлением Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Тюменской области, Ямало-Ненецкому и Ханты-Мансийскому автономным округам запланировано 276 отборов проб продукции и проведения по ним 1380 видов исследований, в том числе – на микробиологические показатели, в рамках общего мониторинга. 

По результатам лабораторных исследований, проводимых Новосибирской ветеринарной лабораторией, при отборе и направлении проб с территории Ханты-Мансийского округа – Югры в 2016 году был выявлен случай обнаружения показателей несоответствия требованиям, а именно: случай обнаружения метаболитов нитрофуранов в мясе птицы на территории г. Сургута (склад-холодильник). 

На территории всех субъектов, где была выявлена продукция животного происхождения с показателями несоответствия, ветеринарной службой Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, под контролем Управления Россельхознадзора по Тюменской области, Ямало-Ненецкому и Ханты-Мансийскому автономным округам проведены необходимые мероприятия.

В настоящее время инспекторами Ханты-Мансийского отдела Управления Россельхознадзора совместно с сотрудниками Ханты-Мансийской таможни с целью недопущения ввоза инфекционных заболеваний животных из иностранных государств с продукцией животного происхождения в международном аэропорту Нижневартовска досмотрено 162 международных рейса, запрещены к ввозу 156,35 кг продукции животного происхождения, ввозимой в ручной клади и багаже с территорий неблагополучных по инфекционным заболеваниям животных (Азербайджан, Узбекистан, Таджикистан – неблагополучны по ящуру крупного рогатого скота). За нарушение ветеринарного законодательства Российской Федерации и Положения о Едином порядке осуществления ветеринарного контроля на таможенной границе таможенного союза и таможенной территории таможенного союза, утвержденного Решением Комиссии таможенного союза от 18.06.2010 года № 317, привлечено к административной ответственности 69 граждан.

Продукты и сырье животного происхождения, корма для животных допускаются по установленному перечню к перевозке железнодорожным транспортом с территорий, не подвергнутых заразным болезням животных. На станции Нижневартовск-1 Свердловской железной дороги досмотрено 75 железнодорожных вагонов с грузами животного происхождения общим весом 3771,7 тонн на предмет соблюдения ветеринарно-санитарных правил при перевозках животноводческих грузов железнодорожным транспортом. 

В рамках взаимодействия Управления Россельхознадзора и Управления внутренних дел по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре в городе Нижневартовске проведено 19 совместных дежурств по досмотру автомобильного транспорта на предмет соблюдения Ветеринарно-санитарных правил перевозки животных, птицы, рыбы, продуктов и сырья животного происхождения автомобильным транспортом (от 30.01.1986 №432-5) и профилактике возникновения и распространения инфекционных заболеваний животных на территории Нижневартовского района. Выявлено 24 нарушения (при перевозке животных – 1; при перевозке мяса и мясопродуктов – 6; при перевозке органических удобрений животного происхождения – 17). 

В период с 15.08.2016 года по 02.09.2016 года с целью выявления и пресечения несанкционированного ввоза с территории Ямало-Ненецкого автономного округа животноводческих грузов Ханты-Мансийским отделом Управления Россельхознадзора совместно с сотрудниками ДПС осуществлялось дежурство на 125-м км автодороги Сургут – Ноябрьск.

По заданию прокуратуры Ханты-Мансийского автономного округа –Югры Управлением Россельхознадзора по Тюменской области, Ямало-Ненецкому и Ханты-Мансийскому автономным округам проведены проверки соблюдения хозяйствующими субъектами законодательства, регулирующего оборот продовольственных товаров, в ходе которых выявлены грубые нарушения закона. Привлечено к административной ответственности два юридических лица.

Сотрудниками Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Нижневартовску в целях недопущения нарушений требований Федерального закона от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» проверочные мероприятия на торговых объектах города осуществляются только по заявлениям и обращениям граждан, порядок проведения которых регламентирован Приказом Министерства внутренних дел Российской Федерации от 29.08.2014 №736 «Об утверждении Инструкции о порядке приема, регистрации и разрешения в территориальных органах МВД РФ заявлений, сообщений и иной информации о преступлениях, административных правонарушениях, о происшествиях», либо в случае непосредственного обнаружения признаков правонарушения или преступления.

Проведение проверочных мероприятий направлено прежде всего на пресечение фактов незаконной реализации товаров и продукции, свободная продажа которых ограничена требованиями действующего законодательства, а также выявление фактов незаконной предпринимательской деятельности.

По итогам проведенных сотрудниками подразделений по охране общественного порядка УМВД России по городу Нижневартовску мероприятий в текущем году выявлено 592 нарушения в сфере предпринимательской деятельности, в том числе:

- по ч. 1 ст. 14.1 КоАП РФ («Осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя») – 306;

- по ч. 2 ст. 14.1 КоАП РФ («Осуществление предпринимательской деятельности без соответствующего разрешения (лицензии)») – 2;

- по ст. 14.2 КоАП РФ («Незаконная продажа товаров (иных вещей), свободная реализация которых запрещена или ограничена») – 45;

- по ч. 2 ст. 14.10 КоАП РФ («Незаконное использование чужого товарного знака, знака обслуживания») – 9;

- по ч. 2.1 ст. 14.16 КоАП РФ («Розничная продажа несовершеннолетнему алкогольной продукции») – 86;

- по ч. 3 ст. 14.16 КоАП РФ («Нарушение правил продажи этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции») – 93;

- по ст. 14.26 КоАП РФ («Нарушение правил обращения с ломом и отходами цветных и черных металлов») – 51.

Из незаконного оборота изъято более 6 тонн алкогольной продукции на общую сумму 1 107 000 рублей, товаров легкой промышленности – 201 единица на общую сумму 389 156 рублей.

По результатам проверочных мероприятий сотрудниками отдела экономической безопасности УМВД России по городу Нижневартовску возбуждено 10 уголовных дел, в том числе:

- по ч. 1 ст. 327.1 УК РФ – 7;

- по ч. 4 ст. 327 УК РФ – 1;

- по ч. 3 ст. 146 УК РФ – 1;

- по ч. 2 ст. 146 УК РФ – 1.
В период с 05 по 29 июля 2016 года должностными лицами отдела по таможенному контролю после выпуска товаров Ханты-Мансийской таможни и Нижневартовского таможенного поста проведены две проверки продовольственных магазинов города, направленные на выявление наличия в обороте продовольственных товаров, запрещенных к ввозу в Российскую Федерацию Указом Президента Российской Федерации от 06.08.2014 №560 «Об отдельных специальных экономических мерах в целях безопасности Российской Федерации». При проведении данных проверок запрещенные к ввозу товары не выявлены.
Управление по потребительскому рынку 
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