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от 25.01.2018 №40-р

Об итогах ежегодного конкурса среди журналистов средств массовой информации города Нижневартовска



На основании постановления администрации города от 24.08.2017 №1305 "О проведении ежегодного конкурса среди журналистов средств массовой             информации города Нижневартовска", протокола заседания конкурсной комиссии по проведению ежегодного конкурса среди журналистов средств массовой информации города Нижневартовска от 08.12.2017:

1. Признать победителями ежегодного конкурса среди журналистов средств массовой информации города Нижневартовска в 2017 году:
1.1. Среди журналистов печатных средств массовой информации и сетевых изданий (штатных и внештатных авторов): 
- в номинации "Нижневартовск - наш дом" Гохнадель Татьяну Валерьевну, выпускающего редактора общественно-политического еженедельника "Самотлор-Экспресс", с выплатой денежной премии в размере 45 000 рублей;
- в номинации "Особое мнение" Лбова Алексея Николаевича, заместителя исполнительного редактора газеты "Варта", с выплатой денежной премии в размере 30 000 рублей;
- в номинации "Проект года" Ткаченко Дарью Александровну, корреспондента 1 категории газеты "Варта", с выплатой денежной премии в размере 25 000 рублей;
- в номинации "Герой нашего времени" Бессонову Гульнару Фиатовну, обозревателя региональной общественно-политической газеты Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Местное время", с выплатой денежной премии в размере 20 000 рублей;
- в номинации "Мы - вартовчане" Мусину Альбину Тафкиловну, редактора отдела газеты "Варта", с выплатой денежной премии в размере 20 000 рублей;
- в номинации "Нижневартовск - вдохновение каждого дня" Плецкого              Михаила Михайловича, художественного редактора газеты "Варта", с выплатой денежной премии в размере 20 000 рублей.
1.2. Среди журналистов электронных средств массовой информации (штатных и внештатных авторов): 
- в номинации "Нижневартовск - наш дом" Баскакову Ольгу Юрьевну, креативного менеджера муниципального унитарного предприятия муниципального образования город Нижневартовск "Телерадиокомпания "Самотлор", с выплатой денежной премии в размере 45 000 рублей;
- в номинации "Особое мнение" Пашкова Дениса Владимировича, корреспондента общества с ограниченной ответственностью "Мегаполис" (телеканал "Мегаполис"), с выплатой денежной премии в размере 30 000 рублей; 
- в номинации "Проект года" Фоменко Юлию Андреевну, корреспондента общества с ограниченной ответственностью "Мегаполис" (телеканал "Мегаполис"), с выплатой денежной премии в размере 25 000 рублей;
- в номинации "Безопасный город" Казанину Эльмиру Маратовну, корреспондента муниципального унитарного предприятия муниципального образования город Нижневартовск "Телерадиокомпания "Самотлор", с выплатой денежной премии в размере 20 000 рублей;
- в номинации "Герой нашего времени" Бутикову Наталью Анатольевну, корреспондента общества с ограниченной ответственностью "Югра медиа групп" (медиахолдинг "Югра медиа групп"), с выплатой денежной премии в размере 20 000 рублей;
- в номинации "Нижневартовск - вдохновение каждого дня" Щербину Константина Вадимовича, оператора общества с ограниченной ответственностью "Ситигид" (телеканал "Телеинформ НВ"), с выплатой денежной премии в размере 20 000 рублей;
- в номинации "Специальный приз" Фетисову Марину Леонидовну, редактора отдела газеты "Варта", Смакотину Наталию Алексеевну, корреспондента общества с ограниченной ответственностью "Мегаполис" (телеканал "Мегаполис"), с выплатой денежной премии в размере 20 000 рублей каждой.

2. Не определять победителей ежегодного конкурса среди журналистов средств массовой информации города Нижневартовска в 2017 году:
- в номинации "Безопасный город" среди журналистов печатных средств массовой информации и сетевых изданий (штатных и внештатных авторов);
- в номинации "Мы - вартовчане" среди журналистов электронных средств массовой информации (штатных и внештатных авторов).

3. Управлению по взаимодействию со средствами массовой информации администрации города:
- организовать проведение торжественной церемонии награждения победителей ежегодного конкурса среди журналистов средств массовой информации города Нижневартовска; 
- обеспечить информационное сопровождение торжественной церемонии награждения победителей ежегодного конкурса среди журналистов средств массовой информации города Нижневартовска. 

4. Управлению бухгалтерского учета и отчетности администрации города (Л.А. Ладошко) подготовить платежные документы для перечисления денежных средств в сумме 360 000 рублей победителям ежегодного конкурса среди журналистов средств массовой информации города Нижневартовска в 2017 году               согласно приложению.

5. Муниципальному казенному учреждению "Управление материально-технического обеспечения деятельности органов местного самоуправления               города Нижневартовска" (О.Е. Колган) предоставить дипломы, рамки для дипломов и букеты из живых цветов для награждения победителей ежегодного конкурса среди журналистов средств массовой информации города Нижневартовска.

6. Контроль за выполнением распоряжения возложить на исполняющего обязанности начальника управления по взаимодействию со средствами массовой информации администрации города Н.В. Ложеву. 



Глава города   				                                                      В.В. Тихонов
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