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от 25.07.2017 №1217-р
О внесении изменений в некоторые распоряжения администрации города
В связи с кадровыми изменениями в администрации города и изменениями в штатном расписании администрации города внести изменения в распоряжения администрации города:
- от 06.07.2010 №882-р "Об утверждении мероприятий по взаимодействию структурных подразделений администрации города и управляющих компаний, осуществляющих управление жилищным фондом, с целью организации ремонта жилых помещений муниципального жилищного фонда на территории города Нижневартовска" (с изменениями от 05.06.2014 №949-р, 16.02.2017 №150-р, 20.04.2017 №560-р):
пункт 6 изложить в следующей редакции:

"6. Контроль за выполнением распоряжения возложить на заместителя главы города, директора департамента жилищно-коммунального хозяйства           администрации города М.А. Коротаева.";

в строке 4 приложения 1 слова "директором департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города" заменить словами "заместителем главы города, директором департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города";
- от 14.05.2015 №717-р "Об утверждении основного и резервного составов постоянно действующей комиссии по рассмотрению заявок и определению очередности постановки на капитальный ремонт многоквартирных домов"                (с изменениями от 16.02.2017 №150-р), изложив пункт 2 в следующей редакции:

"2. Контроль за выполнением распоряжения возложить на заместителя главы города, директора департамента жилищно-коммунального хозяйства           администрации города М.А. Коротаева.".

Глава города                                                                                            В.В. Тихонов
