Ежемесячное пособие на ребенка (детей) в возрасте от 3 до 7 лет включительно
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Кому полагается?
Гражданам Российской Федерации, имеющим место жительства на территории автономного округа, которые по не зависящим от них причинам имеют среднедушевой доход семьи, не превышающий величину прожиточного минимума на душу населения в ХМАО-Югре за второй квартал года, предшествующего году обращения (2 кв. 2019 года – 15 337 руб.).
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Какой размер пособия?
Пособие предоставляется в виде ежемесячной денежной выплаты. Размер ежемесячной денежной выплаты составляет 50 процентов величины прожиточного минимума детей, установленной в автономном округе за второй квартал года, предшествующего году обращения  (в 2020 году – 7 582 руб., 50 процентов от 15 164 руб., величины прожиточного минимума детей за 2 кв. 2019 г.)

Какие условия предоставления пособия?
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Пособие предоставляется на каждого ребенка, совместно проживающего с заявителем, при условии заключения социального контракта. Социальный контракт – соглашение, которое заключено между гражданином и органом социальной защиты населения и в соответствии с которым орган социальной защиты населения обязуется оказать гражданину денежную помощь, а гражданин – реализовать мероприятия, предусмотренные программой социальной адаптации.
К таким мероприятиям, в частности, относятся:

1) поиск работы;

2) прохождение профессионального обучения и дополнительного профессионального образования;

3) осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности;

4) ведение личного подсобного хозяйства;

5) осуществление иных мероприятий, направленных на преодоление гражданином трудной жизненной ситуации.
ВАЖНО! В случае отказа от заключения социального контракта ежемесячное пособие на ребенка назначается в размере 1 005 руб.

Одним из обстоятельств прекращения действия социального контракта и как следствие – прекращения выплаты пособия является невыполнение мероприятий программы социальной адаптации.
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Какие документы необходимы?
- заявление;

- документ, удостоверяющий личность;

- свидетельство о рождения ребенка, заключении (расторжении) брака, в случае регистрации за пределами территории РФ;

- доходы в виде стипендии, алиментов, выплат из фонда социального страхования и другие, которые не могут быть запрошены филиалом Центра;

- реквизиты лицевого счета заявителя;

В заявлении гражданин декларирует сведения о:

- ребенке (детях), проживающих совместно;

- месте жительства (пребывания, фактического проживания) в автономном округе;

- сумме всех видов доходов родителей (усыновителей, опекунов, попечителей, отчима, мачехи) с указанием размеров заработной платы без вычета налогов и иных платежей за последние 12 календарных месяцев, предшествующих 6 календарным месяцам перед месяцем подачи заявления (к примеру, при обращении за пособием в мае 2020 года, необходимо указать сведения о доходах с ноября 2018 по октябрь 2019 года).
ВАЖНО! Центр социальных выплат запрашивает сведения о доходах (облагаемые налогом) в налоговой инспекции, сведения о пенсии и иных выплатах в пенсионном фонде, информацию о пособии по безработице в центре занятости населения.
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Каким образом можно обратиться?
- через Единый портал государственных и муниципальных услуг по ссылке: https://www.gosuslugi.ru/233331/6;
- через многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг;

- направив заполненное заявление и необходимые сведения почтой России в филиал Центра (почтовый адрес: ул. 60 лет Октября, д. 1А, 628606)
С какого периода (до какого периода) назначается?
- с даты достижения ребенком - гражданином РФ возраста 3 лет, но не ранее 1 января 2020 года, если обращение за ним последовало не позднее 31 декабря 2020 года;

- начиная с 2021 года - с даты достижения ребенком - гражданином РФ возраста 3 лет, если обращение за ним последовало не позднее 6 месяцев с этой даты. В остальных случаях пособие назначается со дня обращения за его назначением. 
Пособие назначается сроком на 1 год, по истечении которого необходимо повторно обратиться за назначением пособия, но не более чем до достижения ребенком возраста 8 лет.
КУ «Центр социальных выплат» филиал в г.Нижневартовске, телефон «горячей линии» - 408028, электронная почта � HYPERLINK "mailto:csvnvart@admhmao.ru" �csvnvart@admhmao.ru�, факс 8 (3466) 42-50-10, группы в социальных сетях: «ВКонтакте»: https://vk.com/csv_nv, «Одноклассники»: https://ok.ru/group/csvnv, Инстаграм: www.instagram.com/csv_nv.
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