В 2013 году работа администрации города была направлена на повышение качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг. 

В настоящее время управление ЗАГС - одно из немногих в округе, которое работает с одним выходным днем и осуществляет регистрацию актов о рождении непосредственно в здании родильного дома. Сфера деятельности управления ЗАГС за отчетный период характеризуется следующими показателями:
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Анализ зарегистрированных актов гражданского состояния в сравнении свидетельствует о позитивных тенденциях демографических процессов в городе, о чем свидетельствует увеличение количества зарегистрированных актов практически по всем видам актов гражданского состояния (за исключением усыновления и перемены имени).

Зарегистрировано 4734 актовых записей о рождении и 1719 актов о смерти. Количество зарегистрированных родившихся мальчиков по-прежнему превышает количество зарегистрированных рожденных девочек и составляет 52%. 

В 59 семьях зарегистрировано рождение двойни, в 2 семьях – тройни (в 2012 году – 35 и 2 семьи соответственно). 

Количество зарегистрированных актов о смерти  увеличилось на 3,8 %, из общего числа зарегистрированных в городе актов о смерти мужчины составили 62%, женщины – 38%. Кроме того, наибольшая смертность мужчин отмечена в трудоспособном возрасте - в 53 года. Среди женщин основная доля умерших приходится на возрастную группу 64 года. 

В 2013 году отмечен небольшой рост числа записей актов о заключении брака. Браки, где средний возраст мужчин и женщин 25-34 лет, составляют наибольшее число браков. Организация работы ЗАГСа и профессионализм специалистов позволяют регистрировать в торжественной обстановке около 99% актов.

Услугами предварительной записи через Интернет на прием воспользовались 670 пользователей, из которых 66 по разным причинам отменили заявку до наступления дня приема. Управление ЗАГС администрации города является единственным органом ЗАГС в округе, оказывающим такую услугу.

Процентное соотношение общего количества записей актов о расторжении брака по-прежнему остается высоким и составляет 69% к общему количеству составленных записей актов о заключении брака. Наибольшее число мужчин и женщин, зарегистрировавших расторжение брака, приходится на возрастную группу 25-39 лет. 

В последние годы растет число обращений граждан и организаций к архивному фонду управления ЗАГС. За отчетный период за повторными документами обратилось 7419 граждан, совершено 19833 юридически значимых действий, что на 1427 больше, чем  в 2012 году. 
В федеральный бюджет от уплаты государственной пошлины за государственную регистрацию актов гражданского состояния и совершение юридически значимых действий перечислено 3 203 тыс. руб. (за 2012 год 3 068 тыс. руб.).

Высокий уровень профессионализма специалистов был в очередной раз подтвержден на окружном конкурсе профессионального мастерства специалистов органов ЗАГС, на котором Иванова Т.Е., специалист-эксперт управления ЗАГС, заняла  1 место. 

В 2014 году планируется перейти на оказание части государственных услуг в электронном виде и (или) через Нижневартовский МФЦ. 
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