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Вопрос 1. Об итогах проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в администрации города Нижневартовска за 2019 год


Оценка регулирующего воздействия проводится в администрации города 2015 года. Основой этой работы является взаимодействие с бизнесом и научным сообществом города при принятии муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих интересы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности. То есть это наша совместная работа.

Оценка регулирующего воздействия – это один из действенных способов вашего участия в принятии нормативных документов, которые затрагивают интересы бизнеса.
Основные «плюсы» оценки регулирующего воздействия:
Во-первых – это устранение избыточных административных и других ограничений в деятельности предпринимателей.
Во-вторых –  исключение необоснованных расходов как для бизнеса, так и для городского бюджета.
В-третьих – формирование в городе благоприятного инвестиционного и предпринимательского климата.
В-четвертых – возможность для бизнеса участвовать в принятии документов, которые завтра повлияют на его деятельность.

Напомню, оценку регулирующего воздействия (ОРВ) проходят проекты НПА, затрагивающие вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности. 
Ежегодно администрацией города принимается в среднем порядка                   30 правовых актов, затрагивающих сферу предпринимательства.

В отношении действующих нормативных правовых актов проводятся экспертиза и оценка фактического воздействия (ОФВ). 
Бизнес имеет возможность открыто выразить мнение: какие документы создают неблагоприятные условия для создания и развития его деятельности, что в них необходимо изменить. 
Все предложения поступают в администрацию города, рассматриваются и учитываются при принятии новых муниципальных нормативных правовых актов или корректировке действующих.

В целях эффективности проведения ОРВ, экспертизы и ОФВ, вовлечения широкого круга заинтересованных лиц администрацией города заключено               14 соглашений о взаимодействии (из них 9 – в 2019 году): 
5 – с деловыми сообществами, представляющими интересы бизнеса,                     2 – с учреждениями высшего образования, 7 – с коммерческими организациями, осуществляющими различные виды деятельности.

За 2019 год в администрации города Нижневартовска: 
14 проектов муниципальных НПА прошли ОРВ,                                 
4 действующих НПА прошли экспертизу и 15 НПА прошли ОФВ.
По их результатам выдано 31 заключение, из них 29 положительных,                 2 отрицательных (1 – по причине требования у заявителей документов, которые должны запрашиваться в рамках межведомственного взаимодействия в Росреестре и Налоговой инспекции, 1 – по причине несоответствия предлагаемого регулирования федеральному законодательству). 
Когда мы только начинали проводить ОРВ, отрицательных заключений было намного больше. Можно сделать вывод, что ОРВ способствует повышению качества принимаемых документов и исключению избыточных административных барьеров для предпринимателей.

[bookmark: _GoBack]Важным элементом ОРВ является проведение публичных консультаций, когда документ размещается в открытом доступе в сети Интернет для сбора предложений и замечаний. Это позволяет выявить позицию бизнеса по рассматриваемому документу еще на стадии проекта, обеспечить свободное выражение мнений заинтересованных лиц, сделать прозрачным процесс учета их интересов.
При проведении публичных консультаций в 2019 году от представителей научного и бизнес-сообщества получено 154 отзыва, в т.ч. 4 отзыва с предложениями в отношении действующих МНПА:
· 4 предложения от Нижневартовского государственного университета;
· 3 предложения от регионального отделения общероссийской общественной организации "Деловая Россия";                            
· 1 предложение от АО «Горэлектросеть»;
· 1 предложение от ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз».

В отношении каждого поступившего предложения разработчиком проектов муниципальных НПА направлены разъяснения, а также обоснованная позиция об учете или отклонении предложений.

Вся информация об ОРВ, экспертизе и ОФВ размещена в открытом доступе на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска в разделах «Информация для бизнеса» и «Документы администрации города», а также на Портале проектов НПА ХМАО – Югры.


Участие широкого круга предпринимателей в проведении ОРВ, экспертизы и ОФВ способствует защите их интересов, принятию значимых решений для развития предпринимательской деятельности на территории города.
Наша главная задача – постоянно повышать качество и открытость проведения ОРВ, поддерживать и расширять взаимодействие с бизнесом, привлекать максимально широкий круг предпринимателей для обсуждения принимаемых администрацией города документов. 
Ваше мнение как представителей научного и бизнес-сообщества играет важную роль в принятии и реализации документов, затрагивающих интересы предпринимательского сообщества.

Отмечу, что мы оказываем методическую поддержку по вопросам ОРВ, принимаем предложения по повышению эффективности взаимодействия. 
Контакты представлены на слайде.
В завершении доклада хочу поблагодарить присутствующих представителей организаций за участие в нашей совместной работе и выразить надежду на продолжение сотрудничества.







