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Рассмотрение актов о результатах контроля за соблюдением концессионерами условий концессионных соглашений.
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На сегодняшний день администрацией города заключено четыре концессионных соглашения в отношении двух общеобразовательных школ в 25 квартале и 9 А мкр города и объектов жилищно-коммунального хозяйства.
Концедент осуществляет контроль за соблюдением концессионером условий концессионного соглашения в соответствии с законом о концессионных соглашениях и условиями заключенных концессионных соглашений на основании планов мероприятий по осуществлению контроля, утвержденных постановлениями администрации города.
В отношении общеобразовательных организаций проверки проводятся не реже одного раза в полугодие, по объектам жкх по итогам календарного года.
В ходе проверки строительства школы в 25 квартале установлено, что строительно-монтажные работы выполняются концессионером с нарушением сроков.
Строительство школы в 9 А микрорайоне концессионером не осуществляется, что также зафиксировано актами контроля, в связи с этим проводится судебное разбирательство.
В результате проверки исполнения концессионером условий концессионного соглашения объектов теплоснабжения и горячего водоснабжения также установлено исполнение концессионером обязательств по реконструкции объектов с нарушением сроков. 
В отношении объектов холодного водоснабжения и водоотведения мероприятия контроля находятся в стадии завершения проверки.
Результаты проверок оформлены актами о результатах контроля, которые размещаются на официальном сайте администрации города Нижневартовска и инвестиционном портале города Нижневартовска. 
По результатам контроля к нарушителям будут применены меры административного взыскания.
