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от 13.02.2020 №110-р
О внесении изменений в приложения 1-12          к распоряжению администрации города        от 23.10.2019 №1365-р "Об утверждении  положений о департаменте экономического развития администрации города и его структурных подразделениях"
В целях уточнения полномочий департамента экономического развития администрации города внести изменения в приложения 1-12 к распоряжению администрации города от 23.10.2019 №1365-р "Об утверждении положений           о департаменте экономического развития администрации города и его структурных подразделениях" согласно приложению к настоящему распоряжению.
Исполняющий обязанности

главы города                                                                                           Д.А. Кощенко
Приложение к распоряжению

администрации города

от 13.02.2020 №110-р
Изменения, 

которые вносятся в приложения 1-12 
к распоряжению администрации города от 23.10.2019 №1365-р 
"Об утверждении положений о департаменте экономического развития 
администрации города и его структурных подразделениях"

1. В разделе III приложения 1:

- пункт 3.19 дополнить абзацем следующего содержания:

"- общественного совета при департаменте.";
- пункт 3.35 изложить в следующей редакции:

"3.35. Организует проведение мероприятий по вопросам, относящимся                  к компетенции департамента. Принимает решение о награждении участников мероприятий, проводимых в пределах компетенции департамента, осуществляет подписание и вручение наград (дипломов, свидетельств, сертификатов,           грамот, благодарностей).";

- в пункте 3.46:

абзац третий изложить в следующей редакции:

"- "Осуществление защиты прав потребителей на территории города Нижневартовска";";
дополнить абзацем следующего содержания:

"- "Уведомительная регистрация трудового договора, заключаемого между работником и работодателем - физическим лицом, не являющимся индивидуальным предпринимателем, изменений в трудовой договор, факта прекращения трудового договора".";
- дополнить пунктом 3.52 следующего содержания:

"3.52. Осуществляет размещение на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска сведений о деятельности общественного совета при департаменте.".
2. Раздел III приложения 2 дополнить пунктом 3.29 следующего содержания:

"3.29. Организует проведение мероприятий по вопросам, относящимся          к компетенции управления. Осуществляет подготовку наград (дипломов, свидетельств, сертификатов, грамот, благодарностей), вручаемых по результатам проведения мероприятий, организация которых относится к компетенции управления.".

3. Раздел III приложения 3 дополнить пунктом 3.23 следующего содержания:

"3.23. Организует проведение мероприятий по вопросам, относящимся         к компетенции отдела. Осуществляет подготовку наград (дипломов,                      свидетельств, сертификатов, грамот, благодарностей), вручаемых по результатам проведения мероприятий, организация которых относится к компетенции отдела.". 
4. Раздел III приложения 4 дополнить пунктом 3.12 следующего содержания:

"3.12. Организует проведение мероприятий по вопросам, относящимся          к компетенции службы. Осуществляет подготовку наград (дипломов, свидетельств, сертификатов, грамот, благодарностей), вручаемых по результатам проведения мероприятий, организация которых относится к компетенции службы.".

5. В разделе III приложения 5: 

- пункт 3.19 изложить в следующей редакции:

"3.19. Осуществляет предоставление муниципальной услуги "Уведомительная регистрация трудового договора, заключаемого между работником             и работодателем - физическим лицом, не являющимся индивидуальным предпринимателем, изменений в трудовой договор, факта прекращения трудового договора".";
- дополнить пунктом 3.28 следующего содержания:

"3.28. Организует проведение мероприятий по вопросам, относящимся            к компетенции управления. Осуществляет подготовку наград (дипломов, свидетельств, сертификатов, грамот, благодарностей), вручаемых по результатам проведения мероприятий, организация которых относится к компетенции управления.". 

6. Раздел III приложения 6 дополнить пунктом 3.16 следующего содержания:

"3.16. Организует проведение мероприятий по вопросам, относящимся               к компетенции службы. Осуществляет подготовку наград (дипломов, свидетельств, сертификатов, грамот, благодарностей), вручаемых по результатам проведения мероприятий, организация которых относится к компетенции службы.". 

7. В разделе III приложения 7:

- пункт 3.7 изложить в следующей редакции:

"3.7. Осуществляет предоставление муниципальной услуги "Уведомительная регистрация трудового договора, заключаемого между работником             и работодателем - физическим лицом, не являющимся индивидуальным предпринимателем, изменений в трудовой договор, факта прекращения трудового договора".";
- дополнить пунктом 3.16 следующего содержания:

"3.16. Организует проведение мероприятий по вопросам, относящимся             к компетенции отдела. Осуществляет подготовку наград (дипломов,                  свидетельств, сертификатов, грамот, благодарностей), вручаемых по результатам проведения мероприятий, организация которых относится к компетенции отдела.". 

8. В разделе III приложения 8:

- пункт 3.6 изложить в следующей редакции:

"3.6. Организует проведение мероприятий по вопросам, относящимся             к компетенции управления. Осуществляет подготовку наград (дипломов, свидетельств, сертификатов, грамот, благодарностей), вручаемых по результатам проведения мероприятий, организация которых относится к компетенции управления.";
- абзац третий пункта 3.19 изложить в следующей редакции:

"- "Осуществление защиты прав потребителей на территории города Нижневартовска";".
9. В разделе III приложения 9:

- пункт 3.8 изложить в следующей редакции:

"3.8. Организует проведение мероприятий с участием субъектов малого            и среднего предпринимательства во вопросам, относящимся к компетенции  отдела.";
- абзац четвертый пункта 3.11 изложить в следующей редакции:

"- подготовку наград (дипломов, свидетельств, сертификатов, грамот, благодарностей), вручаемых по результатам проведения мероприятий, организация которых относится к компетенции отдела.".
10. Пункт 3.13 раздела III приложения 10 изложить в следующей редакции:

"3.13. Организует проведение мероприятий с участием предприятий              агропромышленного комплекса, предприятий местной промышленности по вопросам, относящимся к компетенции отдела. Осуществляет подготовку наград (дипломов, свидетельств, сертификатов, грамот, благодарностей), вручаемых   по результатам проведения мероприятий, организация которых относится         к компетенции отдела.". 

11. В разделе III приложения 11:
- абзац второй пункта 3.7 изложить в следующей редакции:
"- проведение мероприятий с участием предприятий торговли, общественного питания, бытового обслуживания по вопросам, относящимся к компетенции отдела;";

- дополнить пунктом 3.18 следующего содержания:

"3.18. Осуществляет подготовку наград (дипломов, свидетельств, сертификатов, грамот, благодарностей), вручаемых по результатам проведения             мероприятий, организация которых относится к компетенции отдела.". 

12. В приложении 12:

12.1. В разделе III:

- пункт 3.8 изложить в следующей редакции:

"3.8. Осуществляет предоставление муниципальной услуги "Осуществление защиты прав потребителей на территории города Нижневартовска".";

- дополнить пунктами 3.14, 3.15 следующего содержания:

"3.14. Осуществляет разъяснение законодательства, консультирование продавцов (исполнителей, изготовителей) по вопросам защиты прав потребителей при рассмотрении ими обращений потребителей.

3.15. Организует проведение мероприятий по вопросам, относящимся              к компетенции отдела. Осуществляет подготовку наград (дипломов,                   свидетельств, сертификатов, грамот, благодарностей), вручаемых по результатам проведения мероприятий, организация которых относится к компетенции отдела.".

12.2. В разделе IV:

- пункт 4.1 после слова "форм" дополнить словами ", индивидуальных предпринимателей";

- дополнить пунктами 4.4-4.7 следующего содержания:

"4.4. Посещать организации независимо от их организационно-правовой формы, индивидуальных предпринимателей для обеспечения рассмотрения      обращений граждан с выездом на место.

4.5. Проводить по обращениям потребителей анализ действующих договорных отношений между продавцами (исполнителями, изготовителями)                 и потребителями на территории города с целью выявления условий, ущемляющих права потребителей.

4.6. Обращаться в суды в защиту прав потребителей (неопределенного круга потребителей), поддерживать их интересы в суде.

4.7. Пользоваться информационными базами данных администрации             города, создавать базы данных по вопросам, входящим в компетенцию отдела.".
