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от 16.09.2015 №1711
О внесении изменений в приложение               к постановлению администрации города          от 20.07.2015 №1351 "О Порядке информирования населения о системах видеонаблюдения, необходимости соблюдения правил дорожного движения (в том числе санкциях за их нарушение) с целью избежания детского дорожно-транспортного травматизма"
В целях повышения эффективности реализации муниципальной программы "Комплекс мероприятий по профилактике правонарушений в городе Нижневартовске на 2015-2020 годы": 
1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации города от 20.07.2015 №1351 "О Порядке информирования населения о системах видеонаблюдения, необходимости соблюдения правил дорожного движения    (в том числе санкциях за их нарушение) с целью избежания детского дорожно-транспортного травматизма", изложив:

- пункт 4 в следующей редакции:
"4. Исполнитель Услуги (далее - Исполнитель) определяется администрацией города Нижневартовска (далее - Заказчик) в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 №44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.";
- абзац первый пункта 5 в следующей редакции:

"5. На Исполнителя возлагаются обязанности:".
2. Пресс-службе администрации города (Н.В. Ложева) опубликовать           постановление в газете "Варта".

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.
Глава администрации города                                                                   А.А. Бадина

