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от 06.09.2022 №635
О внесении изменений в приложение 1                        к постановлению администрации города                    от 11.12.2019 №980 "Об Экспертно-консультативном совете по развитию малого               и среднего предпринимательства в городе Нижневартовске" (с изменениями от 17.07.2020 №622, 10.02.2021 №98, 04.03.2021 №178, 25.06.2021 №518, 03.03.2022 №126)

В целях эффективного осуществления деятельности Экспертно-консультативного совета по развитию малого и среднего предпринимательства в городе Нижневартовске, в связи с кадровыми изменениями в администрации города:

1. Внести изменения в приложение 1 к постановлению администрации города от 11.12.2019 №980 "Об Экспертно-консультативном совете                        по развитию малого и среднего предпринимательства в городе Нижневартовске" (с изменениями от 17.07.2020 №622, 10.02.2021 №98, 04.03.2021 №178, 25.06.2021 №518, 03.03.2022 №126):

- вывести из состава совета Чернухину А.А., Лелькову В.В., Шилову Т.А.;

- ввести в состав Экспертно-консультативного совета по развитию малого и среднего предпринимательства в городе Нижневартовске:

Вдовиченко Елену Анатольевну, заместителя директора департамента, начальника управления по развитию промышленности и предпринимательства департамента экономического развития администрации города, секретарем совета (без права голоса);

Давыдова Дмитрия Сергеевича, заместителя генерального директора общества с ограниченной ответственностью "МонтажЭлектроСтрой",              члена Генерального совета общероссийской общественной организации "Деловая Россия", члена Ханты-Мансийского регионального отделения "Деловая Россия", членом совета (по согласованию);

Пащенко Романа Сергеевича, генерального директора общества                          с ограниченной ответственностью "ИНВА-ДОМ", председателя комитета "Доступная среда" Ханты-Мансийского регионального отделения "Деловая Россия", членом совета (по согласованию);

Ряску Вадима Ивановича, директора департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города, членом совета;

Усову Ольгу Николаевну, управляющего индивидуального предпринимателя общества с ограниченной ответственностью Бухгалтерская фирма "СчетоводЪ", члена Ханты-Мансийского регионального отделения "Деловая Россия", членом совета (по согласованию);

- изложить наименование должности члена совета Юрченко Евгения Викторовича в следующей редакции:

"вице-президент по экономике общества с ограниченной ответственностью "Корпорация Славтэк".

2. Департаменту общественных коммуникаций и молодежной политики администрации города обеспечить официальное опубликование постановления.

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.
Глава города                                                                                           Д.А. Кощенко
