Пресс-релиз 
о старте образовательного проекта 
«Кубок Югры по управлению бизнесом «Точка Роста»

 «Точка Роста» вновь ищет лучших управленцев Югры: стартовала регистрация команд!
В автономном округе стартовала регистрация участников на 13 сезон онлайн чемпионата по стратегическому управлению компанией «Кубок Югры по управлению бизнесом «Точка Роста».

В основе «Точки Роста» - дистанционная программа mini MBA для получения передовых навыков менеджмента и бизнес-управления, комплексный компьютерный симулятор по стратегическому управлению компанией в условиях национальной и международной конкуренции. Бизнес-симулятор позволяет применить теоретические знания на практике и отработать основные управленческие и личностные навыки.
В рамках проведения чемпионата команды по 3-5 человек получают в управление виртуальные компании с одинаковыми стартовыми показателями, разрабатывают стратегии и комплексы управленческих решений по ее реализации в прямой конкуренции друг с другом в моделируемой экономике и рынках.

Задача участников: каждую неделю принимать 75 стратегических решений  в таких сферах как маркетинг, производство, персонал, финансы, логистика, обеспечивая наивысшую инвестиционную привлекательность своей виртуальной компании, соперничая в этом с другими командами.

В проекте принимают участие студенты, магистранты, аспиранты, преподаватели высших и профессиональных учебных заведений, специалисты крупных компаний, начинающие и действующие предприниматели, работники бюджетной сферы, государственные и муниципальные служащие.
Зарегистрироваться для участия в «Точке Роста» можно до 18 марта на сайте «Global Management Challenge Россия» – www.globalmanager.ru/tochka_rosta. Участие в проекте бесплатное.

Призы и награды ждут своих героев:

· Оплачиваемая поездка на финал Национального чемпионата по стратегии и управлению бизнесом международного первенства «Global Management Challenge», который состоится в июле/сентябре 2021 г., г. Москва.

· Дополнительные призы и награды от партнёров и спонсоров проекта. 

· Традиционный призы и награды (кубки, медали, сертификаты) для всех команд-финалистов Кубка Югры.

· Победители и призёры студенческой лиги разделят денежный призовой фонд – 100 000 рублей.
Дополнительную информацию можно получить по телефонам: +7-982-182-20-20, +7-912-908-20-20, а также по e-mail: info@trhmao.ru 

Отметим, что за 12 сезонов проекта участие в нем приняли более 1,5 тысячи команд, свыше 7 тысяч человек из всех 22 муниципалитетов Югры.

Организаторами проекта выступают: Правительство Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации, Фонд поддержки предпринимательства Югры «Мой бизнес», ООО «Технологии управления» при финансовой поддержке нефтяной компании «Салым Петролеум Девелопмент Н.В.» и является частью программы социальных инвестиций компании.

Проект аккредитован Европейским фондом развития менеджмента (EFMD) как высокотехнологичный образовательный инструмент для быстрого развития управленческих компетенций.

