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от 24.05.2023 №319-р
О признании утратившими силу некоторых распоряжений администрации города 
Руководствуясь Законом Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 24.02.2022 №10-оз "О внесении изменений в отдельные                            законы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры и признании                           утратившим силу Закона Ханты-Мансийского автономного округа - Югры                   "О наделении органов местного самоуправления муниципальных                  образований Ханты-Мансийского автономного округа - Югры отдельными государственными полномочиями по осуществлению деятельности по опеке                 и попечительству", признать утратившими силу распоряжения администрации города:
- от 17.08.2012 №1392-р "Об утверждении мероприятий                                         по взаимодействию структурных подразделений администрации города                        с целью реализации переданного отдельного государственного полномочия            по производству ремонта жилых помещений, единственными собственниками которых либо собственниками выделенных в натуре долей в которых являются дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей";
- от 20.08.2014 №1480-р "О внесении изменений в распоряжение администрации города от 17.08.2012 №1392-р "Об утверждении мероприятий по взаимодействию структурных подразделений администрации города                     с целью реализации переданного отдельного государственного полномочия                по производству ремонта жилых помещений, единственными собственниками которых либо собственниками выделенных в натуре долей в которых являются дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей";
- от 30.10.2018 №1455-р "О внесении изменений в распоряжение администрации города от 17.08.2012 №1392-р "Об утверждении мероприятий по взаимодействию структурных подразделений администрации города                        с целью реализации переданного отдельного государственного полномочия                 по производству ремонта жилых помещений, единственными собственниками которых либо собственниками выделенных в натуре долей в которых являются дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей" (с изменениями                     от 20.08.2014 №1480-р)";
- от 16.06.2020 №632-р "О внесении изменения в распоряжение администрации города от 17.08.2012 №1392-р "Об утверждении мероприятий по взаимодействию структурных подразделений администрации города                        с целью реализации переданного отдельного государственного полномочия                  по производству ремонта жилых помещений, единственными собственниками которых либо собственниками выделенных в натуре долей в которых являются дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей" (с изменениями                      от 20.08.2014 №1480-р, 30.10.2018 №1455-р)";

- от 08.09.2020 №833-р "Об утверждении положений об управлении                    по опеке и попечительству администрации города и его отделах";
- от 16.09.2021 №794-р "Об утверждении Плана мероприятий ("дорожной карты") по реализации прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, которые относились к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и достигли возраста 23 лет,                              на обеспечение жилыми помещениями специализированного жилищного фонда в 2021-2022 годах";
- от 05.03.2022 №150-р "О внесении изменения в приложение 9                                к распоряжению администрации города от 08.09.2020 №833-р "Об утверждении положений об управлении по опеке и попечительству администрации города                   и его отделах".
Исполняющий обязанности 
главы города                                                                                          В.П. Ситников
