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от 27.01.2014 №101-р
О внесении изменений в приложения 1, 3       к распоряжению администрации города      от 09.10.2012 №1682-р "Об утверждении  положений об управлении записи актов гражданского состояния администрации города и его отделах" (с изменениями от 20.03.2013 №415-р)
Во исполнение Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" внести изменения в приложения 1, 3 к распоряжению администрации города от 09.10.2012 №1682-р "Об утверждении положений об управлении записи актов гражданского состояния администрации города и его отделах" (с изменениями от 20.03.2013 №415-р):

- в приложении 1:
раздел III дополнить пунктом 3.131 следующего содержания:

"3.131. Выполнение отдельных полномочий контрактной службы администрации города в соответствии с Положением о контрактной службе администрации города, утвержденным муниципальным правовым актом.";
раздел VI дополнить абзацем следующего содержания:

"Управление несет ответственность за несоблюдение нормативных правовых актов о закупках товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд при исполнении отдельных полномочий контрактной службы администрации города в соответствии с действующим законодательством.";
- в приложении 3:
пункт 2.2 раздела II изложить в следующей редакции:
"2.2. Отдел в соответствии с возложенными на него задачами осуществляет следующие функции:
- учет и комплектование книг государственной регистрации актов гражданского состояния, собранных из первых экземпляров записей актов гражданского состояния, иных документов постоянного и временного сроков хранения, образующихся в деятельности Управления; 

- своевременную передачу в Управление записи актов гражданского состояния Департамента внутренней политики Ханты-Мансийского автономного округа - Югры книг, собранных из первых экземпляров записей актов гражданского состояния, метрических книг и справочно-поисковых материалов к ним    в целях проведения сверки и дальнейшей передачи их в Государственный архив Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в порядке, установленном Правительством Российской Федерации;
- выдачу повторных свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния и иных документов, подтверждающих наличие         или отсутствие факта государственной регистрации акта гражданского состояния;
- выдачу извещений об отсутствии записей актов гражданского состояния;
- составление и передачу в установленном порядке статистической отчетности о государственной регистрации актов гражданского состояния;

- подготовку и передачу сведений о государственной регистрации актов гражданского состояния в случаях и порядке, установленных федеральным     законодательством;

- осуществление приема граждан, обеспечение своевременного и в полном объеме рассмотрения обращений граждан, принятие по ним решений           в пределах своей компетенции и направление заявителям ответов в установленный законодательством Российской Федерации срок;
- предоставление государственной услуги по истребованию личных      документов о государственной регистрации актов гражданского состояния         с территории иностранных государств;

- выполнение отдельных полномочий контрактной службы администрации города в соответствии с Положением о контрактной службе администрации города, утвержденным муниципальным правовым актом;
- иные функции в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, муниципальными правовыми актами города Нижневартовска.";
- раздел V дополнить абзацем следующего содержания:

"Отдел несет ответственность за несоблюдение нормативных правовых актов о закупках товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд при исполнении отдельных полномочий контрактной службы администрации города в соответствии с действующим законодательством.".

Глава администрации города
                                                                  А.А. Бадина


