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О внесении изменений в приложения 1, 2        к распоряжению администрации города          от 13.11.2015 №1866-р "О комплексе мер       по обеспечению межнационального и межконфессионального согласия, взаимодействию с российским казачеством на 2015-2016 годы"



В целях совершенствования комплекса мер по обеспечению межнационального и межконфессионального согласия, взаимодействию с российским   казачеством в городе Нижневартовске, в связи со структурными и кадровыми изменениями в администрации города:

1. Внести изменения в приложения 1, 2 к распоряжению администрации города от 13.11.2015 №1866-р "О комплексе мер по обеспечению межнационального и межконфессионального согласия, взаимодействию с российским казачеством на 2015-2016 годы":
- в приложении 1:
в строке 1.10 слова "отдел анализа общественного мнения администрации города" заменить словами "управление по информационной политике администрации города";
в строках 3.3-3.6 слова "пресс-служба администрации города" заменить словами "управление по информационной политике администрации города";
в строке 4.4 слова "- цикл мероприятий для детей по ознакомлению            с культурой ханты и манси "У хантыйского чувала" исключить;
строку 5.2 признать утратившей силу;
- в строке 2 приложения 2 слова "пресс-служба администрации города" заменить словами "управление по информационной политике администрации города". 
2. Управлению по информационной политике администрации города (С.В. Селиванова) обеспечить опубликование распоряжения в газете "Варта".



Глава администрации города                                                                   А.А. Бадина



