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от 27.03.2019 №291-р
О внесении изменений в приложение 1 к распоряжению администрации города от 22.05.2017 №784-р "Об Экспертно-консультативном совете по развитию малого и среднего предпринимательства в городе Нижневартовске" (с изменениями от 20.03.2018 №324-р, 21.06.2018 №838-р, 14.11.2018 №1536-р)
В связи с кадровыми изменениями в администрации города внести изменения в приложение 1 к распоряжению администрации города от 22.05.2017 №784-р "Об Экспертно-консультативном совете по развитию малого и среднего предпринимательства в городе Нижневартовске" (с изменениями от 20.03.2018 №324-р, 21.06.2018 №838-р, 14.11.2018 №1536-р):

- вывести из состава совета Арзаева М.А., Кантемир О.А., Кучерова М.В.;
- ввести в состав Экспертно-консультативного совета по развитию малого и среднего предпринимательства в городе Нижневартовске: 

Колесникову Лилиану Салаватовну, индивидуального предпринимателя, члена Ханты-Мансийского регионального отделения общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства "ОПОРА          РОССИИ", членом совета (по согласованию);
Кузьминых Анастасию Александровну, начальника отдела по поддержке предпринимательства управления по развитию промышленности и предпринимательства администрации города, секретарем совета (без права голоса);

Литвинову Ирину Евгеньевну, генерального директора общества с ограниченной ответственностью "СтройТехСнаб", сопредседателя Ханты-Мансийского окружного регионального отделения общероссийской общественной организации "Деловая Россия", председателя местного отделения Ханты-Мансийского окружного регионального отделения общероссийской  общественной организации "Деловая Россия", членом совета (по согласованию);

Хандажевскую Викторию Александровну, директора общества с ограниченной ответственностью "Аудиторская помощь", исполнительного директора Ханты-Мансийского регионального отделения общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства "ОПОРА РОССИИ",  членом совета (по согласованию);

- по всему тексту приложения 1 слова "Нижневартовской торгово-промышленной палаты" заменить словами "Союза "Нижневартовская Торгово-промышленная палата".
Исполняющий обязанности

главы города                                                                                             Т.А. Шилова
