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от 07.05.2019 №504-р
О назначении ответственных должностных лиц за исполнение условий соглашения о намерениях сотрудничества            в сфере развития фонда наемных домов                         от 05.03.2019 №55-2019
В целях реализации государственной программы Ханты-Мансийского     автономного округа - Югры "Развитие жилищной сферы", утвержденной                постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 05.10.2018 №346-п, назначить ответственными должностными лицами администрации города за исполнение условий соглашения о намерениях              сотрудничества в сфере развития фонда наемных домов от 05.03.2019            №55-2019:

- заместителя главы города, директора департамента строительства администрации города В.П. Ситникова за реализацию мероприятий, связанных                с развитием рынка наемных домов и реализацией проектов по строительству наемных домов;

- заместителя главы города, директора департамента муниципальной        собственности и земельных ресурсов администрации города Т.А. Шилову                      за реализацию мероприятий по формированию земельных участков для строительства наемных домов. 

Глава города                                                                                            В.В. Тихонов
