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от 03.09.2021 №739
О внесении изменений в приложение               к постановлению администрации города        от 16.02.2018 №202 "Об утверждении Положения о предоставлении компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по реализации образовательной программы дошкольного образования" (с изменениями от 25.06.2018 №889, 04.10.2018 №1267, 13.11.2020 №963)
В соответствии с постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 21.02.2007 №35-п "О Порядке обращения              за компенсацией части родительской платы за присмотр и уход за детьми              в организациях, осуществляющих образовательную деятельность                                  по реализации образовательных программ дошкольного образования,                            и ее предоставления", в целях предоставления родителям (законным представителям) компенсации части родительской платы за присмотр и уход                за детьми в организациях, осуществляющих образовательную деятельность               по реализации образовательной программы дошкольного образования:

1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации города от 16.02.2018 №202 "Об утверждении Положения о предоставлении компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми                            в организациях, осуществляющих образовательную деятельность                                по реализации образовательной программы дошкольного образования"                      (с изменениями от 25.06.2018 №889, 04.10.2018 №1267, 13.11.2020 №963):
1.1. Дополнить пунктом 11 следующего содержания:
"11. Для предоставления компенсации родители (законные представители) представляют в муниципальные образовательные организации, реализующие образовательные программы дошкольного образования, и частные организации, осуществляющие образовательную деятельность по реализации образовательной программы дошкольного образования (далее - организации), копии платежных документов, подтверждающих внесение ими родительской платы за присмотр и уход за детьми в организациях, не позднее 10 числа расчетного месяца:
- чек контрольно-кассовой техники, квитанция об оплате или другой документ, оформленный на утвержденном бланке строгой отчетности (при оплате наличными денежными средствами);

- слип, чек электронного терминала при проведении операции                         с использованием банковской карты, держателем которой является родитель (законный представитель);

- иные платежные документы, в том числе по операциям                                         с использованием электронных денег.".
1.2. В пункте 2:

- абзац первый изложить в следующей редакции:

"2. Организации:";

- абзац второй подпункта 2.1 дополнить словами ", форму и порядок ведения которого утверждает приказом департамент образования администрации города";
- дополнить подпунктом 2.3 следующего содержания:

"2.3. Ведут реестр родителей (законных представителей), получающих компенсацию, форму, периодичность и сроки формирования которого утверждает приказом департамент образования администрации города.".

1.3. В пункте 3:
- подпункт 3.2 изложить в следующей редакции:
"3.2. Назначает компенсацию начиная с месяца подачи заявления                       о предоставлении компенсации родителем (законным представителем)                           и предоставляет компенсацию родителю (законному представителю) ежемесячно, в срок не позднее последней даты текущего месяца. Порядок перечисления компенсации утверждает приказом департамент образования администрации города.";
- подпункт 3.61 изложить в следующей редакции:
"3.61. Формирует сводный реестр родителей (законных представителей), получающих компенсацию, форму, периодичность и сроки формирования которого утверждает приказом департамент образования администрации города.".
2. Департаменту общественных коммуникаций администрации города (С.В. Селиванова) обеспечить официальное опубликование постановления.

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.
Исполняющий обязанности 

главы города                                                                                           Д.А. Кощенко

