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от 29.03.2018 №383-р
О назначении ответственных должностных лиц за исполнение условий Соглашения             о предоставлении субсидии местному бюджету из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 14.03.2018 №4-ЕС/2018

В целях реализации государственной программы Ханты-Мансийского  автономного округа - Югры "Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в 2018-2025 годах          и на период до 2030 года", утвержденной постановлением Правительства        Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 09.10.2013 №408-п,                 назначить ответственными должностными лицами администрации города                 за исполнение условий Соглашения о предоставлении субсидии местному бюджету из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа - Югры                      от 14.03.2018 №4-ЕС/2018 на реализацию полномочий в области строительства, градостроительной деятельности и жилищных отношений:

- заместителя главы города по строительству В.П. Ситникова за реализацию мероприятий по градостроительной деятельности, созданию наемных          домов социального использования, подготовке территорий для индивидуального жилищного строительства в целях обеспечения земельными участками            отдельных категорий граждан;

- заместителя главы города, директора департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города М.А. Коротаева за реализацию мероприятий по переселению граждан с территорий с низкой плотностью населения и (или) труднодоступных местностей Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, ликвидации и расселению приспособленных для проживания строений, выселению граждан из жилых домов, находящихся в зоне подтопления и (или) в зоне береговой линии, подверженной абразии;
- заместителя главы города, директора департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города М.А. Коротаева, заместителя главы города, директора департамента муниципальной собственности                      и земельных ресурсов администрации города Т.А. Шилову, в соответствии          с полномочиями, за реализацию мероприятий по приобретению жилья; 
- заместителя главы города, директора департамента муниципальной  собственности и земельных ресурсов администрации города Т.А. Шилову                 за реализацию мероприятий по возмещению части затрат застройщикам (инвесторам) по строительству инженерных сетей и объектов инженерной инфраструктуры.
Исполняющий обязанности

главы города                                                                                             Т.А. Шилова
