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О результатах оценки фактического воздействия муниципальных    нормативных правовых актов за 2018 год


Оценка фактического воздействия (далее – ОФВ) муниципальных нормативных правовых актов (далее – НПА), затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, проводится в администрации  города  с  2017 года. 
ОФВ подлежат муниципальные НПА, проекты которых проходили оценку регулирующего воздействия (далее – ОРВ) и с даты вступления в силу которых прошло не менее 2-х лет.
ОФВ проводится  в целях анализа достижения/недостижения целей регулирования, заявленных  при  проведении оценки регулирующего воздействия проектов НПА, определения и оценки фактических положительных и отрицательных   последствий принятия НПА, а также выявления в них положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности, или приводящих к возникновению необоснованных расходов таких субъектов и бюджета города Нижневартовска.
По результатам ОФВ разработчиком НПА принимаются решения о сохранении правового регулирования, о внесении изменений в муниципальный НПА, о признании его утратившим силу либо о принятии нового муниципального НПА.
ОВФ проводится в соответствии с ежегодно утверждаемым планом. Проект плана на 2018 год был сформирован в декабре 2017 года и размещен на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска для публичного обсуждения.  
 В план проведения ОФВ на 2018 год было включено 11 муниципальных НПА, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, разработчиками которых являлись следующие структурные подразделения администрации города:
- департамент муниципальной собственности и земельных ресурсов            (6 НПА);
- департамент жилищно-коммунального хозяйства (2 НПА);
- управление по развитию промышленности и предпринимательства           (2 НПА);
- управление архитектуры и градостроительства (1 НПА).

При проведении ОФВ разработчик размещает НПА на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска для публичного обсуждения на срок 20 календарных дней.
В течение это срока субъекты предпринимательской и инвестиционной деятельности могут выразить свое мнение в отношении муниципального НПА, направить предложения и замечания. Бизнес оценивает фактическое воздействие документа на предпринимательскую деятельность, определяет положительные и отрицательные последствия действия муниципального НПА.
Разработчик НПА обязан рассмотреть все поступившие замечания и предложения, учесть их либо представить мотивированный ответ об их отклонении.
 После окончания  публичных консультаций документы направляются в департамент экономики администрации города  для подготовки заключения. 
В заключении об ОФВ муниципального НПА делаются выводы о достижении или недостижении заявленных целей регулирования муниципального НПА, фактических положительных и отрицательных последствиях принятия муниципального НПА, а также о выявлении или отсутствии в нем положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности или приводящих к возникновению необоснованных расходов таких субъектов и бюджета города Нижневартовска.
   При проведении публичных консультаций в рамках ОФВ 11 муниципальных НПА от субъектов предпринимательства поступил 61 отзыв.	  Из них 58 отзывов об отсутствии предложений и замечаний и 3 отзыва с предложениями.
Предложения от субъектов бизнеса поступили в отношении 2 муниципальных НПА:
- решения Думы города Нижневартовска от 26.09.2014 №636 «О порядке определения цены земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования города Нижневартовск, и их оплаты» - разработчик департамент муниципальной собственности и земельных ресурсов
(предложение ООО «Земля» о продлении периода «льготной цены продажи» земельных участков, на которых расположены здания, сооружения, в случаях предусмотренных статьей 39.20 Земельного кодекса РФ, с 01.01.2018 до 01.01.2020 в соответствии с постановлением Правительства ХМАО – Югры от 02.04.2008 №70-п). 
Предложение учтено, изменения  утверждены решением Думы от 30.03.2018 №315;
- решения Думы города Нижневартовска от 01.08.2016 №1053 «Об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования города Нижневартовска» - разработчик управление архитектуры и градостроительства
(2 предложения от ООО «Масштаб», ООО «Электрум» о необходимости упрощения норм градостроительного проектирования, в частности уменьшение нормы количества стояночных мест для учреждений и предприятий обслуживания и показателей минимально допустимого уровня обеспеченности объектами местного значения в области жилищного строительства, а также приведения нормативного акта в соответствие с изменениями  действующего законодательства).
Предложения будут учтены разработчиком при очередном внесении изменений в решение Думы города.
 


При ОФВ муниципальных НПА проводится расчет стандартных издержек субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, возникающих в связи с принятием НПА. Издержки рассчитываются в соответствии с Методикой, утвержденной Департаментом экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (Депэкономики Югры), и с использованием «Калькулятора издержек», размещенного на Федеральном  портале проектов нормативных правовых актов (regulation.gov.ru). 
По результатам проведения ОФВ в 2018 году департаментом экономики администрации города выдано 18 заключений, в том числе 7 заключений об ОФВ муниципальных НПА, включенных в план 2017 года       и прошедших публичные консультации в декабре 2017 года. Все заключения положительные.
Информация об ОРВ, экспертизе и ОФВ размещена на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска в разделах «Информация для бизнеса» и «Документы администрации города».
В целях повышения информационной открытости органов власти и органов местного самоуправления с  1 октября 2018 года проведение процедур ОРВ проектов муниципальных НПА, экспертизы и ОФВ муниципальных НПА осуществляется на Портале проектов нормативных правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Постановлением администрации города от 28.09.2018 №1249 внесены соответствующие изменения в Порядок проведения в администрации города Нижневартовска ОРВ проектов муниципальных НПА, экспертизы и ОФВ муниципальных НПА, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности (постановление администрации города от 29.10.2015 №1935).
    Проведение оценки фактического воздействия:
- способствует недопущению коррупциогенных факторов  в  муниципальных нормативных правовых актах, затрагивающих интересы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности; 
- оказывает положительное влияние на качество муниципальных нормативных правовых актов;
[bookmark: _GoBack]-  позволяет снизить риски, связанные с введением нового регулирования и повысить доверие граждан и бизнеса к принимаемым органами власти решениям
Благодарю за внимание!

