Информация 

о результатах проверок  автомобильного  транспорта общего пользования работающего по договору с администрацией города  на коммерческой основе за  2012 год

     Отделом транспорта и связи  департамента ЖКХ администрации города совместно с представителями ОГИБДД УМВД России по городу Нижневартовску и территориальным отделом Государственного автодорожного надзора по ХМАО-Югре  за   2012 года было проведено   выездных проверок  - 31,  направленных на соблюдение условий выполнения договоров на осуществление коммерческих перевозок пассажиров автомобильным транспортом общего пользования на территории города Нижневартовска, условий лицензирования, требований Правил дорожного движения.  

     Контрольными проверками были охвачены все коммерческие маршруты, которые осуществляют перевозки пассажиров на территории города  по договору с администрацией города.  

     За невыполнение условий договора к Перевозчикам по линии администрации города применены  штрафные санкции  на общую сумму              205 100 рублей.

   Из проведенного анализа нарушений условий договора  по пунктам  2.2.2., 2.2.14, 2.2.19, 2.2.20  на  досрочное расторжение договора с Перевозчиком по инициативе Заказчика за текущий год не значится не один из Перевозчиков. 

  Однако, учитывая, что досрочное расторжение договора   по инициативе Заказчика  производиться в случае  неоднократного (более 3 актов  нарушений условий договора пунктов  2.2.2, 2.2.14, 2.2.19, 2.2.20)  направить директору ООО «Адрока» Б.П. Касумову, имеющего 2 нарушения по п. 2.2.19 и одно нарушение по п. 2.2.2, уведомительное письмо о соблюдении условий договора. 

