Список награжденных
Памятные подарки в честь празднования Дня социального работника вручены:
Горбачева Светлана Ангеловна - председатель правления общественной организации «Нижневартовское городское общество слепых»;
Гусева Татьяна Георгиевна – председатель местной общественной организации «Молодежный городской клуб молодых людей с ограниченными возможностями здоровья «САМиТ»;
Лазурко Станислав Викторович - председатель Ханты-Мансийского регионального отделения Всероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское общество глухих»;
Монастырская Екатерина Вадимовна - директор региональной общественной организации в поддержку семей с детьми-инвалидами и молодыми инвалидами Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Инклюзивный центр «Алые паруса».
За успехи в работе, высокое профессиональное мастерство и в честь празднования Дня социального работника Благодарность департамента социального развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры объявлена:
Дымовой Оксане Викторовне - инструктору по труду Нижневартовского специального дома-интерната для престарелых и инвалидов;
Кравченко Екатерине Николаевне - инструктору-методисту по лечебной физкультуре Нижневартовского многопрофильного реабилитационного центра для инвалидов;
Черняевой Юлии Александровне - начальнику отдела социальных выплат Центра социальных выплат Югры филиал в городе Нижневартовске.
В соответствии с распоряжением администрации города за профессиональные успехи Почетной грамотой главы города Нижневартовска награждается:

Чепеленко Елена Григорьевна
 - специалист по социальной работе Нижневартовского комплексного центра социального обслуживания населения.
В соответствии с распоряжением администрации города за профессиональные достижения Благодарственное письмо администрации города Нижневартовска вручается:
Банникову Дмитрию Александровичу - работнику Нижневартовского дома-интерната для престарелых и инвалидов;
Ивановой Анастасии Сергеевне - заведуещему отделением информационно-аналитической работы Нижневартовского комплексного центра социального обслуживания населения;
Мороз Зульфие Зуфаровне - воспитателю отделения для несовершеннолетних Нижневартовского комплексного центра социального обслуживания населения;
Морозову Виталию Владимировичу - инженеру по автоматизированным системам управления производством Нижневартовского комплексного центра социального обслуживания населения;
Ямиловой Альбине Фанировне - методисту отделения информационно-аналитической работы Нижневартовского комплексного центра социального обслуживания населения.
В соответствии с решением Думы города Нижневартовска за многолетний плодотворный труд, высокий профессионализм, значительный вклад в охрану здоровья населения Благодарственным письмом Думы города Нижневартовска награждаются:
Габдрахманова Александра Сергеевна - главный бухгалтер Нижневартовского комплексного центра социального обслуживания населения;
Тулинова Людмила Анатольевна - экономист Нижневартовского дома-интерната для престарелых и инвалидов.
В соответствии с распоряжением председателя Думы города за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с профессиональным праздником – Днем социального работника Благодарственным письмом председателя Думы города Нижневартовска награждаются:
Арусланова Надежда Викторовна - кастелянша Нижневартовского дома-интерната для престарелых и инвалидов;
Феклистова Светлана Геннадьевна- бухгалтер Нижневартовского дома-интерната для престарелых и инвалидов.
Благодарственным письмом председателя Думы города Нижневартовска награждаются работники бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Нижневартовский комплексный центр социального обслуживания населения»:
Андросова Галина Юрьевна - медицинская сестра;
Богданова Жанна Николаевна – воспитатель;
Бахарева Надежда Прокопьевна - медицинская сестра;
Березкина Виктория Николаевна - заведующий хозяйством;
Васькин Сергей Александрович - специалист по работе с семьей;
Воробьева Светлана Флюровна - инструктор по лечебной физкультуре;
Гилязева Юлия Анатольевна – воспитатель;
Гринько Елена Константиновна – воспитатель;
Жаркова Мария Витальевна - медицинская сестра;
Ильина Татьяна Владимировна – психолог;
Оськина Лариса Владимировна - ассистент по оказанию технической помощи;
Хаметова Альбина Эльбрусовна – воспитатель. 
В соответствии с распоряжением председателя Думы города Нижневартовска за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм Благодарность председателя Думы города Нижневартовска объявляется работникам бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Нижневартовский комплексный центр социального обслуживания населения»:

Белогузовой Анне Михайловне - социальному работнику;
Коденко Надежде Александровне - специалисту по работе с семьей;
Ошурковой Оксане Витальевне - социальному работнику;
Прохорихиной Ирине Александровне - специалисту по работе с семьей; 

Рахматуллиной Алене Владимировне - социальному работнику.
В соответствии с распоряжением администрации города Нижневартовска за самоотверженный труд, а также добровольческую деятельность в период борьбы с пандемией Знаком «Спасение, помощь, отзывчивость» награждаются:

Балашов Евгений Алексеевич - волонтер, начальник отдела спортивной подготовки управления по физической культуре и спорту департамента по социальной политике администрации города Нижневартовска;
Горбачева Светлана Ангеловна - председатель правления общественной организации «Нижневартовское городское общество слепых»;
Горбунова Ирина Владимировна - специалист по комплексной реабилитации Нижневартовского комплексного центра социального обслуживания населения;
Гребнева Яна Валерьевна - заместитель директора департамента, начальник управления культуры департамента по социальной политике администрации города;
Гусева Татьяна Георгиевна - председатель местной общественной организации «Молодежный городской клуб молодых людей с ограниченными возможностями здоровья «САМиТ»; 

Корба Марина Викторовна - культорганизатор Нижневартовского комплексного центра социального обслуживания населения;
Кравец Татьяна Юрьевна заведующий геронтологическим отделением Нижневартовского дома-интерната для престарелых и инвалидов;
Лазурко Станислав Викторович - председатель Ханты-Мансийского регионального отделения Всероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское общество глухих»;
Монастырская Екатерина Вадимовна - директор региональной общественной организации в поддержку семей с детьми-инвалидами и молодыми инвалидами Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Инклюзивный центр «Алые паруса»;
Нурмухаметова Люция Фаритовна - психолог Нижневартовского многопрофильного реабилитационного центра для инвалидов;
Петрушина Юлия Михайловна - начальник организационного отдела департамента по социальной политике администрации города;
Попов Олег Равильевич - заместитель начальника управления культуры департамента по социальной политике администрации города;
Савельева Юлия Николаевна - волонтер, заместитель начальника управления по физической культуре и спорту департамента по социальной политике администрации города;

Самохвалова Наталья Олеговна - специалист по социальной работе Нижневартовского комплексного центра социального обслуживания населения;
Смирнова Лилия Руслановна - заместитель заведующего отделения социального сопровождения граждан Нижневартовского комплексного центра социального обслуживания населения;
Тихомирова Елена Александровна - специалист по работе с семьей Нижневартовского комплексного центра социального обслуживания населения;
Федорус Александр Владимирович - волонтер, заместитель директора департамента, начальник управления по физической культуре и спорту департамента по социальной политике администрации города Нижневартовска;
Шмиляк Лена Махмутовна - специалист по работе с семьей Нижневартовского комплексного центра социального обслуживания населения;

Щербакова Марина Владимировна - специалист по работе с семьей Нижневартовского комплексного центра социального обслуживания населения;
Яковенко Татьяна Алексеевна - специалист по работе с семьей Нижневартовского комплексного центра социального обслуживания населения.

