«Сделать мир чище!»
В рамках мероприятий по проведению Года экологии в городе Нижневартовске в образовательных организаций города стартовал осенний этап экологической акции «Сделать мир чище!». 

Главная цель акции - привлечение внимания населения к раздельному сбору отходов потребления на территории города.

С января 2017 года в акции приняло участие 40 образовательных организаций города – это детские сады, школы, колледжи, а также МАУДО «Центр детского творчества», МАУ города Нижневартовска «Молодежный центр». Всего с начала года в рамках акции собрано и направлено на переработку более 111 т отходов бумаги и картона, 155 кг отходов пластика.
Наибольшее количество макулатуры собрали ученики 6, 12, 42, 43 школ города (каждая школа более 10 тонн). Самые активные участники акции - детский сад №62 «Журавушка», с начала года они поучаствовали в акции 8 раз и собрали более 6 тонн макулатуры.
Приглашаем граждан с активной жизненной позицией присоединиться к акции и внести свой вклад в дело охраны окружающей среды. 

С графиком проведения акции можно ознакомиться на официальном сайте органов местного самоуправления в рубрике «Информация для граждан» - «Природопользование и экология» - «Экологические мероприятия» - «Экологическая акция по раздельному сбору отдельных видов отходов на территории города «Сделать мир чище!».

