Методические рекомендации по обрезке деревьев и кустарников.

Одним из основных мероприятий по уходу за наземной частью дерева является обрезка кроны. Обрезка проводится систематически в течение всей жизни дерева.                          У молодых растений она направлена на формирование кроны и является более интенсивной,  у более взрослых деревьев – служит целям сохранения и поддержания,                      у старых – омолаживания кроны. При обрезке необходимо учитывать видовые и биологические особенности растений: форму кроны, характер ее изменения с возрастом, способность переносить обрезку, возможность пробуждения спящих почек.

Обрезку рекомендуется проводить в период покоя – ранней весной или осенью. При уходе за деревьями в городе применяют три вида обрезки:

· формировочную

· санитарную

· омолаживающую

Формировочной обрезке подвергают деревья  в рядовых и аллейных посадках, а так же пересаженные из леса. Назначение – придать кроне более красивый внешний вид, выровнять высоту растений, сохранить естественную или искусственную форму. При обрезке не следует резко менять форму кроны и обязательно сохранить и обеспечить хороший рост вершинному побегу (у молодых растений). Обычно при обрезке укорачиваются побеги последнего года (однолетние) и редко более старшего. Различают слабую (на 25-30%),  умеренную (среднюю) на 50% длины годичного прироста, сильную на 60-75 % длины годичного прироста.  Слабую проводят у молодых растений, среднюю у средневзрослых, а сильную – только у быстрорастущих растений (тополь, ива).

Формировочную обрезку следует проводить ранней весной до распускания почек или осенью после листопада.

Порослевые и жировые побеги удаляются систематически в течение всего вегетационного сезона. Жировые побеги лучше вырезать, захватывая часть коры.

У молодых растений обрезку проводят ежегодно, сочетая ее с удалением отстающих в росте, усыхающих и больных побегов. У медленно растущих пород формировку кроны целесообразно проводить через 2-4 года.

 Санитарная обрезка кроны направлена на удаление старых, больных, усыхающих и поврежденных ветвей, а так же ветвей, направленных внутрь кроны или сближенных друг с другом. Обязательному удалению подлежат побеги, отходящие от центрального ствола вверх под острым углом или вертикально (искл. пирамидальные кроны) во избежание их обламывания и образования ран на стволе.

Санитарную обрезку следует проводить ежегодно  в течение всего вегетационного периода.  Однако одновременное удаление большего числа ветвей   поэтому их лучше удалять по 1-2 ветви в год. Обрезка  больных и сухих проводится до здорового места, при этом ветви удаляются на кольцо у самого основания их, а побеги над наружной почкой не задевая ее. Срезы должны быть гладкими, крупным срезам рекомендуется придавать слегка выпуклую форму, а вертикально растущие побеги снимаются слегка косым срезом, чтобы не застаивалась вода. Сразу после обрезки все раны, диаметром более 2 см, нужно замазать садовой замазкой и закрасить масляной краской на натуральной олифе. У хвойных пород раны не замазывать.

Обрезка деревьев под линией электропередач  проводится регулярно через 2-3 года в зависимости от породы и высоты расположения проводов, соответственно чаще обрезаются быстрорастущие породы.

Омолаживающая обрезка – это глубокая обрезка ветвей до их базальной части, стимулирующая образование молодых побегов, создающих  новую крону Омолаживающую обрезку проводят только у хорошо переносящих эту операцию пород (тополь, ива), в период, когда начинает засыхать вершина и рост побегов прекращен. Омолаживание проводят весной до начала сокодвижения,  лучше постепенно в течение 2-3 лет, начиная с вершины и крупных скелетных ветвей. В случае образования большого числа молодых побегов из спящих почек необходимо провести прореживание, убрав часть из них. При проведении омолаживающей обрезки кроны необходимо проводить обрезку корней по специальной технологии. 

Необходимо обязательно заделывать дупла и механические повреждения на деревьях. При заделке дупел удаляют загнившую часть древесины до здоровой, дезенфицируют 5% раствором железного или медного купороса и цементируют (смесь цемента с песком, щебнем, кирпичом). После затвердевания поверхность заделанного дупла покрывается масленой краской, желательно под цвет коры. Лечение дупел можно проводить в течение всего вегетационного периода. Однако березы и тополя нельзя лечить в конце лета и осенью.

