           Всемирный день чистоты «Сделаем!» в городе Нижневартовске

15 сентября 2018 года в 12:00 Нижневартовск присоединился  
к Всемирному дню чистоты «Сделаем!». 

Одновременно субботник проходил на разных участках территории города, на некоторых из них в форматах опен-эйр и плоггинг. На уборку территории вышли работники администрации города, депутаты Думы города, работники Природнадзора Югры, Управления Росприроднадзора по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре, муниципальных учреждений, предприятий и организаций города, студенческая молодежь, жители города Нижневартовска. 
15 участков отмечены на карте уборок на официальном сайте sdelaem2018.ru. Муниципальные предприятия и учреждения города провели субботники по очистке занимаемых и прилегающих к ним территорий 
в количестве 95 участков.

Всего в акции приняло участие 7637 человек. Общая площадь очищенной территории на 110 участках составила 515035 м2, а объем собранных отходов 309,3 м3. Во время уборки так же осуществлялся раздельный сбор отходов (пластик, стекло, металл), достигнув показателя в 110,33 м3.
Выражаем огромную благодарность участникам акции Всемирного дня чистоты «Сделаем!»: РУС ПАО «Ростелеком», Ханты-Мансийской таможне Уральского таможенного управления Федеральной таможенной службы, ООО «Пилипака компания», филиалу Нижневартовские электрический сети АО «Тюменьэнерго», АО «НижневартовскНИПИнефть», клубу правильного питания «Herbalife», клининговой компании «Гармония чистоты», ФГКУ «5 отряд федеральной противопожарной службы по ХМАО-Югре», АО «СибурТюменьГаз», МУП г. Нижневартовска «САТУ», МУП г. Нижневартовска «Горводоканал», Природназору Югры, управлению Росприроднадзора по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре, филиалу ФГБОУ ВО «Южно-Уральский государственный университет (НИУ) в г. Нижневартовске», БУ «Нижневартовский медицинский колледж», ФГБОУ ВО «Нижневартовский государственный университет»,  БУ «Нижневартовский социально-гуманитарный колледж», а также партнерам акции «Сделаем!» за обеспечение участников акции перчатками, пакетами и другими расходными материалами: ООО «Торговая компания «Синтез-Пак», АО «Нижневартовскавиа», ООО «Обьнефтеремонт», ООО «Нижневартовскгаз», ООО ПКФ «Инселко-Холдинг», ООО «Вахмонтажстрой».
Вместе мы делаем большое дело!
