ПРОТОКОЛ
заседания комиссии по контролю за поступлением арендной платы за землю
г. Нижневартовск
21.12.2017










          №25
	Председатель
комиссии
Секретарь
комиссии

	Шилова Т.А., заместитель главы города, директор департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города.
Дзеган О.Г., главный специалист отдела аренды земель               и природных объектов управления земельными ресурсами департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города.



Члены комиссии:
	Шеина Л.Н.
Реченко О.А.
Лаврикова М.А.

	- заместитель директора департамента, начальник управления земельными ресурсами департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города;
- начальник отдела аренды земель и природных объектов управления земельными ресурсами департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города;
- заместитель начальника отдела земельного контроля управления земельными ресурсами департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города;



Роговая М.Н.   
- специалист - эксперт отдела по правовой защите муниципальной собственности юридического управления администрации города.
Из 8 (восьми) членов комиссии на заседании присутствовали 6 (шесть), кворум               для принятия решений имеется.

Приглашенные должники:
1. Зиновьев Владимир Николаевич.
2. Логвиненко Олег Николаевич.

3. ООО "НСТК".

4. ООО "Русский Филипп".
5. Андреев Алексей Викторович.
6. ООО "НЭК".
7. Насиров Элчин Курбанали оглы.

8. ООО "Европа".
9. ООО "Альфа-Строй".
10. Братухин Владимир Валерьевич.
Повестка дня:
1. Рассмотрение вопросов, связанных с образованием задолженности                               по арендным платежам у арендаторов земельных участков. 
2. Принятие решений по арендаторам, не вносящим арендную плату                            и не явившимся на заседание комиссии.
Слушали:
1. Представителя по доверенности ООО "Альфа-Строй" – Хайбуллина Альберта Робертовича.
Задолженность по договору аренды земельного участка от 04.08.2017      №92-АЗ составила 576 473,08 руб., в том числе пени 1 265,46 руб.

Комиссии предоставлены копии платежных поручений подтверждающих оплату задолженности по арендной плате за землю на сумму 576 473,08 руб.
На заседании комиссии не явились:

1. Зиновьев Владимир Николаевич.

Задолженность по договору аренды земельного участка от 14.08.2008      №293-АЗ составила 141 778,84 руб., в том числе пени 36 799,96 руб.
Решили:

Отделу аренды земель и природных объектов управления земельными ресурсами департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города направить в адрес арендатора претензию (требование)               об оплате задолженности. В случае отсутствия оплаты задолженности в срок, указанный в претензии, направить документы в юридическое управление администрации города для взыскания образовавшейся задолженности в судебном порядке.

2. Логвиненко Олег Николаевич.
Задолженность по договору аренды земельного участка от 06.11.2012      №367-АЗ составила 33 158,50 руб., в том числе пени 1 368,12 руб.
Арендаторами на электронный адрес отдела аренды земель и природных объектов управления земельными ресурсами департамента муниципальной                собственности и земельных ресурсов администрации города направлена копия платежного поручения, подтверждающая оплату задолженности по арендной  плате за землю на сумму 33 158,50 руб.

3. ООО "Русский Филипп".
Задолженность по договору аренды земельного участка от 28.01.2004      №24-АЗ составила 29 684,41 руб., в том числе пени 831,61 руб.
Арендатором на электронный адрес отдела аренды земель и природных объектов управления земельными ресурсами департамента муниципальной                собственности и земельных ресурсов администрации города направлены копии платежных поручений, подтверждающих оплату задолженности по арендной  плате за землю на сумму 29 684,41 руб.

4. ООО "НЭК".
Задолженность по договору аренды земельного участка от 14.04.2014      №208-АЗ составила 71 250,98 руб., в том числе пени 4 557,38 руб.
Арендатором на электронный адрес отдела аренды земель и природных объектов управления земельными ресурсами департамента муниципальной                собственности и земельных ресурсов администрации города направлены копии платежных поручений, подтверждающих оплату задолженности по арендной  плате за землю на сумму 71 250,98 руб.

5. Насиров Элчин Курбанали оглы.
Задолженность по договору аренды земельного участка от 02.07.2012      №194-АЗ составила 118 431,41 руб., в том числе пени 3 380,30 руб.
Арендатором на электронный адрес отдела аренды земель и природных объектов управления земельными ресурсами департамента муниципальной                собственности и земельных ресурсов администрации города направлены копии платежных поручений, подтверждающих оплату задолженности по арендной  плате за землю на сумму 118 431,41 руб.

6. Андреев Алексей Викторович.
Задолженность по договору аренды земельного участка от 06.10.2015      №3-АЗТ составила 80 756,01 руб., в том числе пени 6 681,52 руб.
Решили:

Отделу аренды земель и природных объектов управления земельными ресурсами департамента муниципальной собственности и земельных                     ресурсов администрации города в случае не оплаты задолженности, пригласить Андреева Алексея Викторовича в 1 квартале 2018 года на очередное заседание комиссии.

7. ООО "Европа".

Задолженность по договорам аренды земельных участков от 10.03.2015      №83-АЗ, от 07.11.2011 №399-АЗ, от 18.02.2014 №86-АЗ, от 12.10.2017 №78-КПЗ составила 5 258 591,48 руб., в том числе пени 8 171,44 руб.
Решили:

Отделу аренды земель и природных объектов управления земельными ресурсами департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города направить в адрес арендатора претензию (требование)               об оплате задолженности по договорам аренды земельных участков. В случае отсутствия оплаты задолженности в срок, указанный в претензии, направить документы в юридическое управление администрации города для взыскания образовавшейся задолженности в судебном порядке. В отношении договора                  от 12.10.2017 №78-КПЗ, направить в адрес арендатора письмо с установлением сроков оплаты предусмотренных п. 2.2 договора и предупреждением арендатора      о том, что в случае не оплаты суммы выкупа земельного участка, установленной договором, администрация города оставляет за собой право отказаться                                          от исполнения договора.
8. ООО "НСТК".
Задолженность по договору аренды земельного участка от 20.10.2010      №418-АЗ составила 53 167,56 руб., в том числе пени 1 721,52 руб.
Арендатором на электронный адрес отдела аренды земель и природных объектов управления земельными ресурсами департамента муниципальной                собственности и земельных ресурсов администрации города направлены копии платежных поручений, подтверждающих оплату задолженности по арендной  плате за землю на сумму 53 167,56 руб.

9. Братухин Владимир Валерьевич.
Задолженность по договору аренды земельного участка от 12.07.2017      №74-АЗ составила 168 694,34 руб., в том числе пени 370,31 руб.
Арендатором на электронный адрес отдела аренды земель и природных объектов управления земельными ресурсами департамента муниципальной                собственности и земельных ресурсов администрации города направлены копии платежных поручений, подтверждающих оплату задолженности по арендной  плате за землю на сумму 40 174,58 руб.

Решили:

Отделу аренды земель и природных объектов управления земельными ресурсами департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города взять на контроль оплату оставшейся задолженности. В случае неоплаты задолженности в срок до 29.12.2017, направить в адрес арендатора претензию (требование) об оплате задолженности. В случае отсутствия оплаты задолженности в срок, указанный в претензии, направить документы в юридическое управление администрации города для взыскания образовавшейся задолженности в судебном порядке.

Председатель

      Шилова Т.А.
Секретарь комиссии

         Дзеган О.Г.


