ФИНАНСОВЫЙ  БЮЛЛЕТЕНЬ

об исполнении бюджета города Нижневартовска

по доходам и расходам за I квартал 2011 года
ДОХОДЫ
Плановые назначения по доходам городского бюджета на 2011 год составляют 10 692 909,1 тыс. рублей, из них план 1 квартала – 2  494 659,5 тыс. рублей.

За отчетный период в городской бюджет поступили доходы в сумме  2  622 100,7 тыс. рублей, что на 127 441,2 тыс. рублей, или на 5,1 %, больше плановых показателей  и на  389 840,8 тыс. рублей, или на 17,5 %, поступлений аналогичного периода прошлого года. 

Чуть более половины (51,5%) от общего объема доходов приходится на налоговые и неналоговые поступления, из которых значительную часть составляют налоговые – это 87,4% или  1 180 056,1 тыс. рублей.  
Налог на доходы физических лиц ( 907 743,5 тыс. рублей) является основой формирования налоговых доходов, на его долю приходится 76,9% налоговых поступлений. По сравнению с аналогичным периодом 2010 года уменьшение   налога    на  5  643,6 тыс. рублей   связано со снижением норматива зачисления в городской бюджет.  
На долю налогов на совокупный доход и имущественных налогов приходится 13% и 7% налоговых поступлений соответственно. 

Плановые показатели 1 квартала 2011 года выполнены по всем источникам налоговых доходов, кроме  налога на имущество физических лиц, что связано с осуществлением перерасчетов налога за прошлые периоды в результате изменения налогового законодательства.  

Неналоговых доходов за отчетный период в бюджет поступило  170 563,4 тыс. рублей. Плановые показатели увеличились  на 53 197,1тыс. рублей из которых, 31 604,9 тыс. рублей – это поступление в бюджет сумм возврата  бюджетными учреждениями финансирования прошлых лет и средств на компенсацию затрат на озеленение. (Данный источник планируется по факту поступления доходов). 

Основным источником неналоговых доходов являются доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности. На  го долю  приходится 66,8% или  113 866,5 тыс. рублей. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года доходы от использования муниципального имущества  снизились  на 41 992,9 тыс. рублей. Снижение произошло по всем видам доходов, формируемым данный  источник.    


План по безвозмездным поступлениям в бюджет города Нижневартовска на 2011 год составил   4 880 264,99тыс. рублей, в том числе план на 1 квартал -    1 027 640,7 тыс. рублей,   фактически поступило -1 271 481,2 тыс. рублей.   

РАСХОДЫ

В соответствии со сводной бюджетной росписью плановые назначения бюджета города по расходам на 2011 год составили 11 828 589,3 тыс. рублей, исполнение – 2 400 444,8 тыс. рублей, что составляет  20,3  % от плановых назначений. 
Расходная часть бюджета города в 2011 году, как и в предыдущий год,  сохранила свою социальную направленность. 

В общем объеме средств доля затрат на финансирование отраслей социально - культурной сферы составила 63,7%.
Приоритетными направлениями расходов бюджета города по-прежнему являлись отрасли образования, здравоохранения, культуры, физической культуры и спорта, социальной политики исполнение по которым составило 1 529 457,6 тыс. рублей. В разрезе отраслей исполнение сложилось следующим образом:
На образование направлено  955 748,3 тыс. рублей, что составляет 39,8% от общего объема затрат.
Бюджетная политика в сфере образования была направлена на повышение качества услуг образования и обеспечение их соответствия требованиям инновационной экономики и запросам общества.

На культуру, кинематографию  – 50 423,0 тыс. рублей или 2,1%.

В сфере  культуры приоритетным направлением является обеспечение равного права граждан на участие в культурной жизни и доступа к культурным ценностям, создание условий для повышения качества и разнообразия услуг, сохранение национальной и языковой культуры.
На здравоохранение – 387 121,6 тыс. рублей или 16,1%.
Повышение доступности и качества медицинской помощи - основная задача в сфере здравоохранения.
На физическую культуру и спорт – 17 337,7 тыс. рублей или 0,7%.
Приоритетными направлениями системы физической культуры и спорта являются формирование потребности населения города в занятиях физической культурой и спортом, увеличение количества занимающихся, а также обеспечение условий для отбора и подготовки спортивного резерва, спортсменов высокого класса для сборных команд Российской Федерации по различным видам спорта.
На социальную политику – 118 827,0 тыс. рублей или 5,0%.
Предоставление социальной помощи нуждающимся в ней лицам, оказание мер социальной поддержки отдельным категориям граждан - основное направление в сфере социальной политики.

Расходы, направленные на финансирование отраслей производственной сферы, составили 16,5%  или 396 617,1 тыс. рублей.
Основными направлениями расходования средств являлись: оплата труда и начисления на выплаты по оплате труда; оплата работ, услуг (основную часть которых составляют коммунальные услуги, услуги по содержанию имущества); увеличение стоимости основных средств, безвозмездные перечисления организациям.

Исполнение бюджета города в разрезе классификации операций сектора государственного управления в процентах по отношению к общему объему затрат сложилось следующим образом:
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Из приведенных данных видно, что наибольший удельный вес в общем объеме затрат, занимают расходы на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда.

На выплату денежного содержания муниципальным служащим, заработной платы  работникам муниципальных бюджетных, автономных учреждений, органов внутренних дел (15 816 чел.)  в 1 квартале 2011 года направлено 1 426 732,7 тыс. рублей, в том числе:

· на денежное содержание муниципальных служащих – 195 648,7  тыс. рублей;

· на заработную плату работников муниципальных бюджетных, автономных  учреждений – 1 121 330,4 тыс. рублей;

· на денежное содержание сотрудников органов внутренних дел – 93 498,6  тыс. рублей.
Из приведенной численности, численность работников муниципальных бюджетных учреждений составляет 14 248 единиц, муниципальных служащих – 541 единица, сотрудников органов внутренних дел –966 единиц.

На решение вопросов городского округа были направлены средства в объеме  1 940 231,2 тыс. рублей.

Расходы, направленные на исполнение переданных государственных полномочий, составили  460 213,6 тыс. рублей.

На реализацию долгосрочных целевых программ направлено111 492,7 тыс.рублей, ведомственных целевых программ - 375 542,1 тыс.рублей.

Муниципальные заимствования в отчетном периоде составили 59 180,0 тыс.рублей, которые привлечены для продолжения строительства в основном в объекты коммунального назначения.

Остаток средств на 01.04.2011 составил 1 306 692,9 тыс.рублей, из них: 609 605,5 тыс.рублей – средства бюджета города; 697 087,4 тыс.рублей – средства бюджетов других уровней.

Просроченная кредиторская задолженность на 01.04.2011 отсутствует. 
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