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от 08.02.2019 №80
О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города от 19.02.2018 №211 "Об утверждении Порядка определения объема и предоставления субсидий частным  общеобразовательным организациям, реализующим основные общеобразовательные программы общего образования"
В соответствии со статьей 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в целях содействия социально значимой деятельности частных общеобразовательных организаций:

1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации         города от 19.02.2018 №211 "Об утверждении Порядка определения объема            и предоставления субсидий частным общеобразовательным организациям, реализующим основные общеобразовательные программы общего образования" согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Департаменту общественных коммуникаций администрации города (С.В. Селиванова) обеспечить официальное опубликование постановления.

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2019. 

Исполняющий обязанности

главы города                                                                                           Д.А. Кощенко

Приложение к постановлению

администрации города

от 08.02.2019 №80
Изменения,
которые вносятся в приложение 
к постановлению администрации города от 19.02.2018 №211 

"Об утверждении Порядка определения объема 
и предоставления субсидий частным общеобразовательным организациям, 
реализующим основные общеобразовательные программы 
общего образования"
1. Пункт 1.2 раздела I изложить в следующей редакции: 

"1.2. Субсидии частным общеобразовательным организациям (далее - субсидии) предоставляются департаментом образования администрации города, являющимся главным распорядителем бюджетных средств (далее - уполномоченный орган), в пределах утвержденного на соответствующий финансовый год объема лимитов бюджетных обязательств:

- на возмещение затрат по реализации основных общеобразовательных программ общего образования (включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, в том числе лицензионного программного обеспечения и (или) лицензии на программное обеспечение, расходных материалов, игр, игрушек, услуг связи в части предоставления          доступа к сети "Интернет");

- на возмещение затрат по оказанию социальной поддержки отдельных категорий обучающихся, относящихся к категориям детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей,       оставшихся без попечения родителей, детей из многодетных семей, детей            из малоимущих семей, обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (далее - отдельные категории обучающихся), в виде предоставления двухразового питания;

- на возмещение затрат по оплате коммунальных услуг, работ и услуг         по содержанию имущества, эксплуатации систем охранной сигнализации, обеспечению пожарной безопасности;
- на дополнительное финансовое обеспечение мероприятий по организации питания обучающихся.".
2. В разделе II:
- абзац четвертый пункта 2.6 признать утратившим силу; 
- дополнить пунктом 2.71 следующего содержания:
"2.71. Субсидия на дополнительное финансовое обеспечение мероприятий по организации питания обучающихся частных общеобразовательных организаций, за исключением отдельных категорий обучающихся, предоставляется уполномоченным органом за счет средств бюджета города. 
Объем субсидии i-ой частной общеобразовательной организации определяется по формуле:

Wi = Т х Kдн х Ч, где:
Wi - объем субсидии i-ой частной общеобразовательной организации;

Т - размер расходов на частичную оплату продуктов питания и услуг           по организации питания обучающихся, за исключением отдельных категорий обучающихся, равный 44 рублям в день;
Кдн - среднегодовое количество дней питания одного обучающегося          в учебное время по месту нахождения общеобразовательной организации            в финансовом году, равное 160 дням;

Ч - среднегодовая численность обучающихся, за исключением отдельных категорий обучающихся, получающих образование в i-ой частной общеобразовательной организации, на соответствующий учебный год.";
- абзац четвертый пункта 2.8 признать утратившим силу; 
- дополнить пунктом 2.91 следующего содержания:

"2.91. Дополнительное финансовое обеспечение мероприятий по организации питания обучающихся производится в размере ежемесячных плановых платежей, установленных соглашением о предоставлении субсидии, заключенным между уполномоченным органом и частной общеобразовательной организацией.";
- в пункте 2.15 слова "до 20 декабря" заменить словами "до 30 декабря".
3. Раздел III изложить в следующей редакции:
"III. Требования к отчетности

Частные общеобразовательные организации ежемесячно, в срок до 5 числа месяца, следующего за отчетным, представляют в уполномоченный орган отчет об использовании субсидии по форме, утвержденной приказом уполномоченного органа, с приложением копий платежных документов, счетов-фактур, товарных накладных, актов выполненных работ, подтверждающих         целевое расходование средств за счет субсидии.".
