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от 11.05.2018 №630-р
О результатах контрольного мероприятия в департаменте образования администрации города
Рассмотрев результаты контрольного мероприятия, проведенного контрольно-ревизионным управлением администрации города в департаменте            образования администрации города:
1. Департаменту образования администрации города (Э.В. Игошин):
- принять меры по устранению в установленном законом порядке нарушений, отраженных в акте контрольного мероприятия;

- усилить контроль за соблюдением условий, порядка и целей предоставления субсидий;
- внести изменения в муниципальные правовые акты, регулирующие          порядок предоставления субсидий частным дошкольным образовательным           организациям, осуществляющим образовательную деятельность по реализации образовательных программ дошкольного образования, с учетом замечаний,      выявленных в ходе контрольного мероприятия;

- разработать и утвердить приказом директора департамента образования администрации города мероприятия по устранению и дальнейшему недопущению нарушений с установлением сроков и ответственных лиц;
- рассмотреть вопрос о применении мер ответственности к работникам департамента образования администрации города, виновным в допущенных нарушениях;
- в срок не позднее 21.05.2018 представить в контрольно-ревизионное управление администрации города информацию об устранении выявленных нарушений и выполнении настоящего распоряжения с приложением подтверждающих документов.

2. Контроль за выполнением распоряжения возложить на заместителя главы города по социальной и молодежной политике Н.Г. Волчанину.

Глава города   








   В.В. Тихонов
