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от 02.04.2018 №403-р
О внесении изменений в приложение 2 к распоряжению администрации города от 18.05.2017 №755-р "О создании рабочей группы по обследованию объектов социальной инфраструктуры, находящихся в муниципальной собственности, на соответствие доступности для инвалидов и других маломобильных групп населения" (с изменением от 06.09.2017 №1440-р)
В связи со структурными изменениями в администрации города, на основании решения Думы города от 29.09.2017 №219 "О Положении о департаменте по социальной политике администрации города Нижневартовска" внести изменения в приложение 2 к распоряжению администрации города от 18.05.2017 №755-р "О создании рабочей группы по обследованию объектов социальной инфраструктуры, находящихся в муниципальной собственности, на соответствие доступности для инвалидов и других маломобильных групп населения"      (с изменением от 06.09.2017 №1440-р):
- вывести из состава рабочей группы:
начальника управления по социальной и молодежной политике администрации города;

главного специалиста отдела по работе с общественными объединениями и организациями граждан управления по социальной и молодежной политике администрации города;

заместителя начальника управления культуры администрации города;

начальника отдела по эксплуатации спортивных сооружений, муниципальным закупкам и экономике управления по физической культуре и спорту администрации города;

- ввести в состав рабочей группы по обследованию объектов социальной инфраструктуры, находящихся в муниципальной собственности, на соответствие доступности для инвалидов и других маломобильных групп населения:
директора департамента по социальной политике администрации города заместителем председателя рабочей группы;

главного специалиста отдела по работе с общественными объединениями и организациями граждан управления по социальной и молодежной политике департамента по социальной политике администрации города секретарем рабочей группы;

заместителя начальника управления культуры департамента по социальной политике администрации города членом рабочей группы;
начальника отдела по эксплуатации спортивных сооружений управления по физической культуре и спорту департамента по социальной политике администрации города членом рабочей группы.
Глава города                                                                                            В.В. Тихонов
