от 12.05.2016 №666-р
О внесении изменения в приложение               к распоряжению администрации города          от 05.08.2015 №1284-р "Об утверждении  Положения о пропускном и внутриобъектовом режимах в здании администрации города" (с изменением от 08.09.2015 №1473-р)
В целях обеспечения дополнительных мер безопасности, усиления               пропускного, внутриобъектового режимов и порядка передачи под охрану            кабинета, в котором установлен комплекс средств автоматизации, имеющий  региональную подсистему Государственной автоматизированной системы    Российской Федерации "Выборы", внести изменение в приложение к распоряжению администрации города от 05.08.2015 №1284-р "Об утверждении Положения о пропускном и внутриобъектовом режимах в здании администрации  города" (с изменением от 08.09.2015 №1473-р), дополнив пункт 11.6 раздела ХI абзацем следующего содержания:
"Дубликат ключа кабинета, в котором установлен комплекс средств автоматизации, имеющий региональную подсистему Государственной автоматизированной системы Российской Федерации "Выборы", хранится в опечатанном тубусе в сейфе на посту охраны и выдается под роспись ответственным лицам, уполномоченным на получение дубликата ключа, председателем территориальной избирательной комиссии города Нижневартовска.".
Глава администрации города                                                                   А.А. Бадина
