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от 11.09.2023 №786
О внесении изменений в приложение                  к постановлению администрации города              от 10.03.2023 №195 "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Предоставление информации об объектах учета, содержащейся в реестре имущества субъекта Российской Федерации, об объектах учета из реестра муниципального имущества"
В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 №210-ФЗ                     "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг", руководствуясь постановлением администрации города от 17.09.2018 №1215  "О Порядке разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг":

1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации города от 10.03.2023 №195 "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Предоставление информации                              об объектах учета, содержащейся в реестре имущества субъекта Российской Федерации, об объектах учета из реестра муниципального имущества":
1.1. Абзац третий пункта 2.18 раздела II изложить в следующей   редакции:

"Для парковки специальных автотранспортных средств инвалидов                        на стоянке (парковке) выделяется не менее 10% мест (но не менее одного места) для бесплатной парковки транспортных средств, управляемых инвалидами I, II групп, а также инвалидами III группы в порядке, установленном Правительством Российской Федерации, и транспортных средств, перевозящих таких инвалидов и (или) детей-инвалидов. На указанных транспортных средствах должен быть установлен опознавательный знак "Инвалид", и информация об этих транспортных средствах должна быть внесена в федеральный реестр инвалидов.".
1.2. Пункт 3.6 раздела III изложить в следующей редакции: 

"3.6. В целях предоставления муниципальной услуги посредством ЕПГУ заявителю обеспечивается возможность:

- получения информации о порядке и сроках предоставления муниципальной услуги;

- формирования запроса о предоставлении муниципальной услуги;

- приема документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, и регистрации запроса о предоставления муниципальной услуги;

- получения сведений о ходе выполнения запроса о предоставлении муниципальной услуги;

- досудебного (внесудебного) обжалования решений и действий (бездействия) Департамента, должностного лица Департамента либо муниципального служащего;

- анкетирования (предъявление заявителю перечня вопросов                                и исчерпывающего перечня вариантов ответов на указанные вопросы)                  в целях определения варианта муниципальной услуги, предусмотренного административным регламентом, соответствующего признакам заявителя;

- предъявления варианта предоставления муниципальной услуги, предусмотренного административным регламентом;

- получения результата предоставления муниципальной услуги;

- осуществления оценки качества предоставления муниципальной услуги.".
2. Департаменту общественных коммуникаций и молодежной политики администрации города (В.А. Мыльников) обеспечить официальное опубликование постановления.

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Глава города                                                                                           Д.А. Кощенко
