Приложение 4

XXIV Казахстанская международная выставка
 «Мебель. Интерьер. Деревообработка»

Ведущая казахстанская выставочная компания «Атакент-Экспо» совместно с Ассоциацией предприятий мебельной и деревообрабатывающей промышленности Республики Казахстан проводит XXIV Казахстанскую международную выставку «Мебель. Интерьер. Деревообработка». Выставка пройдет с 12 по 15 июня 2019 года в г. Алматы на территории выставочного центра «Атакент».
[bookmark: _GoBack]На сегодняшний день мебельная индустрия и деревообрабатывающая промышленность являются важнейшими составляющими базовых отраслей современной экономики Казахстана. Выставка «Мебель. Интерьер. Деревообработка» культивирует последние тенденции мебельного рынка, способствуют развитию партнерских отношений, установлению новых деловых контактов, обмену информацией, опытом, а также демонстрации прогрессивных технологий в области мебельного производства. Благодаря выставке существует возможность представить лучшие образцы мебели в диапазоне от бюджетной до элитной, встретить представителей известных брендов, производителей и специалистов Казахстана, а также ближнего и дальнего зарубежья.
Выставляемая продукция на выставке «Мебель. Интерьер. Деревообработка» охватывает такие направления, как:
· мебель для жилых и общественных помещений, сада и парков;
· обивочные материалы, ткани, комплектующие и фурнитура для производства мебели;
· дизайн интерьера и мебели, аксессуары и предметы интерьера, ковры;
· мебельные торговые дома, профессиональные союзы и ассоциации;
· осветительные системы;
· посуда, керамика, текстиль.
· технологии и оборудование для производства мебели и деревообрабатывающей промышленности;
· инструменты и инструментальные принадлежности для обработки древесины;
· деревянные дома, столярные изделия, лестницы, окна, двери;
· программное обеспечение и компьютерное проектирование, новые разработки отрасли, инжиниринг, средства автоматизации технологических процессов;
· технические средства и оборудование для транспортирования, складирования и комплектования материалов и изделий;
· лесопильная техника, лесозаготовительное и деревообрабатывающее оборудование, сушильное оборудование, целлюлозно-бумажное производство.
Деловой потенциал выставки «Мебель. Интерьер. Деревообработка» можно охарактеризовать следующими предлагаемыми возможностями:
· представить свою продукцию широкой аудитории специалистов и потребителей; поиск новых клиентов и заключение контрактов на новый финансовый год;
· за короткий промежуток времени провести мониторинг состояния рынка и активности конкурентов;
· укрепить имидж на престижной бизнес-площадке;
· демонстрация новых решений и достижений в области мебельной и деревообрабатывающей промышленности;
· расширение горизонта делового сотрудничества, возможность обновить и укрепить деловые контакты, благодаря объединению производителей и дистрибьюторов различных направлений с потребителями в рамках одного события.
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