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1. Организация и эффективность проведения профилактических и медицинских осмотров юношей 16-летнего возраста в 2016 году. Т.Г. Загинайко, главный врач бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Нижневартовская городская детская поликлиника».

1. О мерах по формирования здорового образа жизни в молодежной среде:
- о профилактических мероприятиях по сохранению репродуктивного здоровья и предупреждению социально опасных заболеваний; С.В. Золотухина, главный врач бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Нижневартовская городская больница»; М.Г. Подкопаева, заведующий филиала в городе Нижневартовске бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Нижневартовский центр медицинской профилактики»; О.Ю. Найдина, заведующий филиалом в городе Нижневартовске казенного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Центр профилактики и борьбы со СПИД»;
-  о молодежных инициативах, направленных на пропаганду здорового образа жизни. П.В. Исупов, директор бюджетного учреждения профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Нижневартовский медицинский колледж»; Р.И. Губайдуллин, специалист благотворительного фонда развития города «Мы вместе». 

1.  Разное.     
