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Уведомление
о проведении публичных консультаций 
в целях оценки фактического воздействия 
муниципального нормативного правового акта

Настоящим департамент жилищно-коммунального хозяйства администрации города
уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки фактического воздействия муниципального нормативного правового акта
постановление администрации города от 17.12.2015 №2270 "О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города от 24.04.2015 №834 "Об утверждении Положения об организации и проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах и порядке предоставления субсидий на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах"


Период проведения публичных консультаций:
01.12.2017-20.12.2017                

Способы направления ответов на предложенные к обсуждению вопросы, предложений (замечаний) относительно положений муниципального нормативного правового акта:
в форме электронного документа по электронной почте на адрес: orzf@n-vartovsk.ru или в форме документа на бумажном носителе по адресу: г. Нижневартовск, ул.Омская, 4а._____

Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций:
Дроздовская Ленина Николаевна, заместитель начальника отдела по организации содержания и ремонта жилищного фонда департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города,  контактный телефон: (3466) 41-79-04                                                                                                                               



Постановление администрации города от 17.12.2015 №2270 "О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города от 24.04.2015 №834 "Об утверждении Положения об организации и проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах и порядке предоставления субсидий на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах

1. Краткое описание содержания правового регулирования: 
Постановлением администрации города внесены следующие изменения в постановление ад-министрации города от 24.04.2015 №834 «Об утверждении Положения об организации и  проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах и порядка предоставления субсидий на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах» (далее - Постановление №834): в тексте Постановления №834 "работы по капитальному ремонту" заменены на "работы и (или) услуги по капитальному ремонту"; дополнен перечень документов, прилагаемых управляющей организацией к заявке на включение многоквартирного дома в список многоквартирных домов, подлежащих капитальному ремонту; предусмотрена возможность управляющим организациям подать дополнительные заявки в случае поступления дополнительных средств бюджета города на капитальный ремонт многоквартирных домов или возникновения экономии денежных средств, сложившейся после проведения управляющими организациями процедур закупок; перечень услуг и (или) работ по капитальному ремонту многоквартирного дома дополнен новым видом работ; дополнен перечень обязанностей управляющей организации при проведении капитального ремонта многоквартирных домов.

2. Цели правового регулирования:
Капитальный ремонт многоквартирных домов 

3. Оценка эффективности достижения заявленных целей регулирования в сводном отчете о результатах проведения оценки регулирующего воздействия:
Принятие нормативно-правого акта позволило организациям, осуществляющим управление многоквартирными домами выполнить капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах за счет субсидии из бюджета города.

4. Основные группы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, иные заинтересованные лица, включая органы местного самоуправления, интересы которых затрагиваются регулированием, установленным муниципальным нормативным правовым актом, и их количественная оценка: 
Управляющие организации, товарищества собственников жилья, жилищные кооперативы или иные специализированные кооперативы, осуществляющие управление многоквартирными жилыми домами в соответствии со статьями 161, 163 Жилищного кодекса РФ.

5. Оценка фактических положительных и отрицательных последствий установленного регулирования:
Положительные последствия: в 2015-2017 годах за счет субсидии из бюджета города выполнен капитальный ремонт 131 ед. конструктивных элементов многоквартирных домов на общую сумму 120 201,5 тыс. рублей, в том числе по годам:
2015 – 57 ед. (35 584,2 тыс. рублей);
2016 – 33 ед. (38 699,8 тыс. рублей);
2017 – 41 ед. (45 917,5 тыс. рублей).
Отрицательные последствия – отсутствуют.

6. Оценка фактических расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, связанных с необходимостью соблюдения установленных муниципальным нормативным правовым актом обязанностей или ограничений:
Фактические расходы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности составляют 2 900,77 рублей.

7. Иные сведения, которые, по мнению разработчика, позволяют оценить фактическое воздействие муниципального нормативного правового акта:
отсутствуют


В целях анализа эффективности достижения заявленных целей регулирования, определения оценки фактических положительных и отрицательных последствий принятия муниципального нормативного правового акта, а также выявления в нем положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности,
 департамент жилищно-коммунального хозяйства администрации города 
в соответствии с пунктом 7.7 Порядка проведения в администрации города Нижневартовска оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых           актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной            деятельности, утвержденного постановлением администрации города от 29.10.2015 №1935, проводит публичные консультации. 
В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица вправе направить свои предложения и замечания по прилагаемому муниципальному нормативному правовому акту.

Приложение: 
1. Муниципальный нормативный правовой акт.
2. Опросный лист.
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