2

от 21.05.2015 №753-р
О внесении изменений в приложение 1               к распоряжению администрации города                 от 23.04.2014 №677-р "О мерах по созданию необходимых условий для проведения государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего и среднего общего образования, на территории города Нижневартовска и об утверждении Положения            о координационном совете по созданию       необходимых условий для проведения государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего и среднего общего образования"
В связи с кадровыми изменениями в Управлении Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Нижневартовску, а также с изменениями требований к порядку проведения государственной итоговой аттестации обучающихся внести изменения в приложение 1 к распоряжению администрации города от 23.04.2014 №677-р "О мерах по созданию необходимых условий для проведения государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего и среднего общего образования, на территории города Нижневартовска и об утверждении Положения       о координационном совете по созданию необходимых условий для проведения государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего и среднего общего образования":
- вывести из состава координационного совета Мезенцева Е.В.; 
- ввести в состав координационного совета по созданию необходимых условий для проведения государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего и среднего общего образования, членами совета:
Высоцкого Сергея Романовича, заместителя начальника полиции Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Нижневартовску по вопросам охраны общественного порядка (по согласованию);
Куранову Валентину Михайловну, директора муниципального казенного учреждения "Управление материально-технического обеспечения деятельности органов местного самоуправления города Нижневартовска";
Сидорова Сергея Савватьевича, начальника управления по информационным ресурсам администрации города;
Скупова Дмитрия Михайловича, директора Нижневартовского районного узла связи Ханты-Мансийского филиала открытого акционерного общества "Ростелеком" (по согласованию).
Исполняющий обязанности
главы администрации города                                                               Н.А. Пшенцов
