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от 31.10.2019 №1404-р
О наделении правом проставления электронной подписи администрации города Нижневартовска при предоставлении информации в Государственную информационную систему о государственных и муниципальных платежах
Во исполнение Федерального закона от 27.07.2010 №210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг", в целях предоставления информации в Государственную информационную систему             о государственных и муниципальных платежах:
1. Назначить ответственными лицами и наделить их правом проставления электронной подписи администрации города Нижневартовска при предоставлении информации в Государственную информационную систему о государственных и муниципальных платежах с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия:
- Зыкову Ларису Александровну, заместителя начальника отдела учета         и отчетности - заместителя главного бухгалтера департамента финансов администрации города;

- Косикину Надежду Владимировну, заместителя начальника отдела операционного обслуживания управления казначейства департамента финансов администрации города;

- Моргунову Татьяну Владимировну, начальника отдела операционного обслуживания управления казначейства департамента финансов администрации города;

- Селиванову Ирину Владимировну, специалиста-эксперта отдела учета           и отчетности департамента финансов администрации города;
- Хохлову Ирину Владимировну, начальника отдела учета и отчетности - главного бухгалтера департамента финансов администрации города.

2. Лицам, указанным в пункте 1 распоряжения, соблюдать требования Федерального закона от 06.04.2011 №63-ФЗ "Об электронной подписи".

3. Контроль за выполнением распоряжения возложить на заместителя главы города по экономике и финансам Д.А. Кощенко.
Глава города                                                                                            В.В. Тихонов
