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от 15.11.2018 №1545-р
О внесении изменений в некоторые распоряжения администрации города и признании утратившими силу некоторых распоряжений администрации города 

В связи с введением в эксплуатацию федеральной государственной              информационной системы "Единый государственный реестр записей актов гражданского состояния", в соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 29.10.2017 №70-оз "О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа - Югры отдельными государственными полномочиями в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния":

1. Внести изменения в некоторые распоряжения администрации города согласно приложению к настоящему распоряжению. 

2. Признать утратившими силу распоряжения администрации города:

- от 02.08.2012 №1325-р "Об организации государственной регистрации рождения, установления отцовства в бюджетном учреждении Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Нижневартовский перинатальный центр";

- от 01.06.2015 №834-р "О внесении изменений в некоторые распоряжения администрации города".

Глава города                                                                                            В.В. Тихонов

Приложение к распоряжению

администрации города
от 15.11.2018 №1545-р
Изменения, 
которые вносятся в некоторые распоряжения администрации города

1. Пункт 2 приложения к распоряжению администрации города                    от 18.06.2012 №996-р "Об утверждении графика приема граждан управлением записи актов гражданского состояния администрации города" (с изменениями от 01.06.2015 №834-р, 27.10.2015 №1769-р) признать утратившим силу. 

2. В приложениях 1-3 к распоряжению администрации города                             от 09.10.2012 №1682-р "Об утверждении положений об управлении записи             актов гражданского состояния администрации города и его отделах" (с изменениями от 20.03.2013 №415-р, 27.01.2014 №101-р, 22.05.2015 №776-р, 01.06.2015       №834-р, 12.04.2016 №484-р, 30.06.2016 №997-р, 30.12.2016 №1976-р, 02.06.2017 №867-р, 31.07.2018 №1060-р):

2.1. В приложении 1:

- абзац второй пункта 1.11 раздела I признать утратившим силу;

- подпункт 2.2.2 пункта 2.2 раздела II изложить в следующей редакции:

"2.2.2. Формирование архивного фонда актов гражданского состояния, собранных из записей актов гражданского состояния, иных документов постоянного и временного сроков хранения, образующихся в деятельности Управления, и создание надлежащих условий их хранения в целях охраны имущественных и личных неимущественных прав граждан, а также в интересах государства.";
- в разделе III:

абзац первый пункта 3.7 изложить в следующей редакции:

"3.7. Формирование, обработка и учет книг государственной регистрации актов гражданского состояния (актовых книг), собранных из записей актов гражданского состояния на бумажных носителях, иных документов постоянного и временного сроков хранения, образующихся в деятельности Управления,          и создание надлежащих условий их хранения.";

дополнить пунктом 3.72 следующего содержания:

"3.72. Перевод в электронную форму книг государственной регистрации актов гражданского состояния (актовых книг) (далее - конвертация).";

пункт 3.10 признать утратившим силу.

2.2. В приложении 2:

- абзац второй пункта 1.4 раздела I признать утратившим силу;

- абзац десятый пункта 2.2 раздела II признать утратившим силу.
2.3. В приложении 3:

- абзац третий пункта 2.1 раздела II изложить в следующей редакции:

"- создание надлежащих условий хранения книг государственной регистрации актов гражданского состояния, собранных из записей актов гражданского состояния, иных документов постоянного и временного сроков хранения, образующихся в деятельности Управления;";
- в пункте 2.2:

абзацы второй, третий изложить в следующей редакции:
"- формирование, обработка и учет книг государственной регистрации  актов гражданского состояния (актовых книг), собранных из записей актов гражданского состояния на бумажных носителях, иных документов постоянного и временного сроков хранения, образующихся в деятельности Управления;
- своевременная передача в Управление записи актов гражданского            состояния Аппарата Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры книг, собранных из записей актов гражданского состояния, метрических книг в целях проведения сверки и дальнейшей передачи их в Государственный архив Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в порядке, установленном Правительством Российской Федерации;";
в абзацах четвертом, пятом слово "выдачу" заменить словом "выдача";

в абзаце шестом слово "передачу" заменить словом "передача";

в абзаце седьмом слова "подготовку и передачу" заменить словами "подготовка и передача";

абзац тринадцатый изложить в следующей редакции:
"- конвертация записей актов гражданского состояния;";

дополнить абзацем следующего содержания: 

"- иные функции в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, муниципальными правовыми актами города Нижневартовска.".

