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Повестка дня:

Вопрос 1. О ситуации, сложившейся в городе Нижневартовске, по переходу многоквартирных домов из одной управляющей компании  в другую, увеличении количества обращений жителей города, которые не принимали участие в общих собраниях собственников помещений  в многоквартирных домах по смене управляющей организации
Кощенко Д.А.:
В последнее время увеличилось количество обращений жителей города, которые     не принимали участие в общих собраниях собственников помещений по смене управляющей организации, однако многоквартирный дом переходил из управления одной управляющей организации в другую.

Согласно действующему законодательству, органы местного самоуправления             не наделены полномочиями по урегулированию ситуации, связанной с переизбраниями управляющих организаций в многоквартирных домах.

Данными полномочиями наделена Служба жилищного и строительного надзора Ханты-Мансийского    автономного    округа   –   Югры.

Несмотря на  отсутствие у администрации города  данных полномочий, в августе текущего года было проведено рабочее совещание с участием специалистов администрации города,  представителей Службы жилищного                    и  строительного  надзора  Ханты-Мансийского  автономного  округа – Югры, прокуратуры города Нижневартовска и Управления Министерства   внутренних  дел  России                                         по  г. Нижневартовску. 
По результатам рабочего совещания было принято решение о проведении Службой жилищного и строительного надзора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры совместно со специалистами администрации города выездных приемных по принятию заявлений от граждан, не принимавших участия в голосовании.
Путненко В.А.:

С августа по октябрь текущего года специалистами Службы жилищного                                    и строительного надзора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры                                         в городе Нижневартовске были проведены выездные приемы по принятию заявлений                       от граждан, не принимавших участия в голосовании. Также заявления принимались                           в Нижневартовском отделе инспектирования Службы жилищного и строительного надзора Ханты-Мансийского автономного     округа – Югры и посредством портала Государственной информационной системы ГИС ЖКХ. 
Поступило более 3 600 обращений, которые перенаправлены в Управление Министерства внутренних дел России по г. Нижневартовску.   
Гилева Л.Р.:
Заявления, поступившие от граждан, не принимавших участие в общих собраниях собственников помещений в многоквартирных домах, по вопросу смены управляющей организации, находятся в работе. 
По итогам проведенных проверок в отношении неопределенного круга лиц возбуждены уголовные дела, одно в отношении ООО «Данко», одно                                                      в отношении ООО «Управляющая компания «Диалог». В отношении ООО «Группа Компаний Клевер» по факту подделки подписей собственников помещений                                       в многоквартирных домах при проведении общих собраний таких собственников проводится проверка.
Вахрушев В.В., Шипицкий А.Н., Коростелев М.В.

О ситуации, сложившейся в многоквартирных домах, находящихся   в управлении,                  в части проведения ООО «Группа Компаний клевер» общих собраний собственников помещений без уведомления собственников помещений в данных домах, о проведений таких общих собраний, а также о передаче в Службу жилищного  и строительного надзора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры протоколов общих собраний собственников помещений многоквартирных домов, расположенных в городе Нижневартовске. 

Путненко В.А.:

Доведена информация об обращении в Министерство строительства                          и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации с законодательной инициативной о внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации в части:
- установления минимального срока управления многоквартирным домом                          по истечении которого собственники помещений в многоквартирном доме                                    в одностороннем порядке вправе отказаться от исполнения договора управления многоквартирным домом, если до истечения срока действия такого договора общим собранием собственников помещений в многоквартирном доме принято решение                            о выборе или об изменении способа управления этим домом;

- установления основания для отклонения органами государственного жилищного надзора заявки управляющих организаций в Государственной информационной системы ГИС ЖКХ в связи с допущенными нарушениями при организации и проведении общих собраний.

Мавлютов М.Ш.:
При поступлении в прокуратуру города Нижневартовска обращений граждан,                      не принимавших участия в голосовании при проведении общих собраний собственников помещений  в многоквартирном доме по переходу в другую управляющую организацию,  они направляются в Службу жилищного и строительного надзора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, так как только Служба наделена полномочиями                     по проверке протоколов общих собраний собственников помещений в многоквартирном доме.
Проскуряков И.А., Чайка Г.М., Пыжова Е.В., Скачкова Л.В., Коровников А.Н., Мещеряков К.Г.:
Предложения:

- передавать протоколы общих собраний собственников помещений                                       в многоквартирных домах в Нижневартовский отдел инспектирования Службу жилищного и строительного надзора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры для дальнейшего направления их в Жилстройнадзор Югры;

- Службе жилищного и строительного надзора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры принимать протоколы общих собраний собственников помещений                         в многоквартирных домах только от инициаторов общих собраний собственников помещений в многоквартирных домах, обязательно с предоставлением документа, удостоверяющего личность;
- Службе жилищного и строительного надзора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры при приеме протоколов общих собраний собственников помещений                       в многоквартирном доме соблюдать требования жилищного законодательства                                и требований к оформлению протоколов общих собраний собственников помещений                     в многоквартирных домах, утвержденных приказом Министерства строительства Российской Федерации от 28.01.2019 №44/пр;

- наделить Нижневартовский отдел инспектирования Службы жилищного                           и строительного надзора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры полномочиями по проведению проверок протоколов общих собраний собственников помещений                           в многоквартирном доме на предмет легитимности при их проведении;
- рассмотреть возможность хранения в Нижневартовском отделе инспектирования Службы жилищного и строительного надзора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры копий протоколов общих собраний собственников помещений в многоквартирных домах и бланков решений собственников помещений в многоквартирных домах,                               для ознакомления собственниками помещений, которые принимали либо не принимали участие в общем собрании собственников помещений  в многоквартирных домах;
- собственникам помещений в многоквартирных домах и управляющим организациям, выступающим в качестве инициаторов общих собраний собственников помещений в многоквартирных домах, направлять в адрес департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города уведомление об инициировании либо намерении инициировать общее собрание собственников помещений в многоквартирных домах;

- департаменту жилищно-коммунального хозяйства администрации города при получении уведомления об инициировании либо намерении инициировать общее собрание собственников помещений в многоквартирных домах обеспечить                                 его размещение на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска;

Решили: 

1. По итогам рассмотрения ситуации, сложившейся в городе Нижневартовске,              по переходу многоквартирных домов из одной управляющей компании в другую, увеличении количества обращений жителей города, которые не принимали участие                в общих собраниях собственников помещений в многоквартирных домах по смене управляющей организации поручить:
1.1. Службе жилищного и строительного надзора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры:
1.1.1. Учесть предложения жителей города Нижневартовска, прозвучавшие                            на заседании круглого стола.
1.2.  Администрации города Нижневартовска:

2.1.1. Подготовить обращение в адрес Думы города Нижневартовска с просьбой выйти с законодательной инициативой о внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации, направленных на улучшение правового регулирования действующих норм законодательства, устанавливающих порядок проведения общих собраний, и последующей реализации принятых собственниками решений, в частности решений  о выборе или смене управляющей организации, осуществляющей деятельность по управлению многоквартирными домами;

2.1.2. Разработать соглашение о взаимодействии между департаментом жилищно-коммунального хозяйства администрации города и управляющими организациями, осуществляющими деятельность по управлению многоквартирными домами                               на территории города Нижневартовска в части урегулирования ситуации, связанной                        с частыми переизбраниями управляющих организаций в многоквартирных домах.
Глава города                                                                                       Д.А. Кощенко
