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О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города от 15.09.2011 №1070 "Об утверждении Порядка предоставления финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства" (с изменениями от 29.02.2012 №233, 30.07.2012 №924, 06.06.2013 №1114, 10.09.2013 №1873, 16.10.2014 №2087, 15.09.2015 №1706, 08.04.2016 №494, 29.08.2016 №1245, 15.03.2017 №373)



В целях приведения муниципального правового акта в соответствие             с постановлениями Правительства Российской Федерации от 06.09.2016 №887  "Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам                  (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг", администрации города от 03.11.2015 №1953            "Об утверждении муниципальной программы "Развитие малого и среднего предпринимательства на территории города Нижневартовска на 2016-2020  годы":

1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации    города от 15.09.2011 №1070 "Об утверждении Порядка предоставления финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства" (с изменениями от 29.02.2012 №233, 30.07.2012 №924, 06.06.2013 №1114, 10.09.2013 №1873, 16.10.2014 №2087, 15.09.2015 №1706, 08.04.2016 №494, 29.08.2016 №1245, 15.03.2017 №373) согласно приложению  к настоящему постановлению.

2. Управлению по информационной политике администрации города           (С.В. Селиванова) обеспечить официальное опубликование постановления.

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.



Исполняющий обязанности
главы города	  Т.А. Шилова


Приложение к постановлению
администрации города 
от 30.06.2017 №967


Изменения, 
которые вносятся в приложение к постановлению администрации города 
от 15.09.2011 №1070 "Об утверждении Порядка предоставления 
финансовой поддержки субъектам малого и среднего 
предпринимательства, организациям, образующим инфраструктуру 
поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства" 
(с изменениями от 29.02.2012 №233, 30.07.2012 №924, 06.06.2013 №1114, 
10.09.2013 №1873, 16.10.2014 №2087, 15.09.2015 №1706, 08.04.2016 №494, 
29.08.2016 №1245, 15.03.2017 №373)

1. В разделе I:

- дополнить пунктами 1.11, 1.31 следующего содержания:
"1.11. Понятия, используемые в Порядке, употребляются в тех же значениях, которые определены постановлением администрации города                      от 03.11.2015 №1953 "Об утверждении муниципальной программы "Развитие малого и среднего предпринимательства на территории города Нижневартовска на 2016-2020 годы".";
"1.31. Требования, которым должны соответствовать Субъект и Организация на дату подачи документов:
- у Субъекта и Организации должна отсутствовать неисполненная обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;
- у Субъекта и Организации должна отсутствовать просроченная задолженность по возврату в городской бюджет субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами,          и иная просроченная задолженность перед городским бюджетом;
- Субъект и Организация не должны находиться в процессе реорганизации, ликвидации, банкротства (для юридических лиц), не должны прекратить деятельность в качестве индивидуального предпринимателя (для индивидуальных предпринимателей);
- Субъект и Организация не должны являться иностранными юридическими лицами, а также российскими юридическими лицами, в уставном (складочном) капитале которых доля участия иностранных юридических лиц,          местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны) в отношении таких юридических лиц, в совокупности превышает 50 процентов;
- Субъект и Организация не должны получать средства из городского бюджета на основании иных нормативных правовых актов или муниципальных правовых актов на цели, указанные в пункте 1.9 раздела I Порядка.";

- пункт 1.5 после слов "Главным распорядителем" дополнить словами          "и получателем";

- пункт 1.9 изложить в следующей редакции:
"1.9. Субсидии предоставляются Субъектам и Организациям на условиях              и в размерах согласно порядку расчета размера субсидии, предусмотренных разделом VIII Программы, Порядком.
В соответствии с Порядком субсидии предоставляются с целью возмещения фактически произведенных и документально подтвержденных затрат      по следующим направлениям основных мероприятий Программы:
- Субъектам, осуществляющим производство и реализацию товаров           и услуг в социально значимых видах деятельности, определенных подпунктом 8.4.6 пункта 8.4 раздела VIII Программы, для возмещения фактически произведенных и документально подтвержденных затрат, связанных с:
арендными платежами за нежилые помещения для Субъектов и предоставленными консалтинговыми услугами Субъектам;
приобретением нового оборудования (основных средств) и лицензионных программных продуктов Субъектами, осуществляющими предпринимательскую деятельность;
обязательной и добровольной сертификацией (декларированием) продукции (продовольственного сырья) местных товаропроизводителей;
- Субъектам молодежного предпринимательства, осуществляющим производство и реализацию товаров и услуг в социально значимых видах деятельности, определенных подпунктом 8.4.6 пункта 8.4 раздела VIII Программы, для возмещения фактически произведенных и документально подтвержденных  затрат, связанных с:
рекламой товаров, работ, услуг, производимых (предоставляемых) Субъектом в социально значимых  видах деятельности (реклама через периодические печатные издания, теле- и радиореклама, наружная реклама, издание         рекламных буклетов, брошюр, листовок);
договором создания (разработки) сайта Субъекта;
договором сопровождения (поддержки) сайта Субъекта;
- Субъектам, осуществляющим деятельность в следующих направлениях: экология, быстровозводимое домостроение, сельское хозяйство, переработка леса, сбор и переработка дикоросов, переработка отходов, рыбодобыча, рыбопереработка, ремесленническая деятельность, въездной и внутренний туризм, для возмещения фактически произведенных и документально подтвержденных затрат, связанных с:
уплатой платежей по договорам аренды (субаренды) нежилых помещений;
оплатой обучения, консультационным обслуживанием;
приобретением нового оборудования, производственного инвентаря;
приобретением кормов сельскохозяйственными товаропроизводителями города Нижневартовска, в хозяйствах которых общее количество условных        голов маточного поголовья сельскохозяйственных животных составляет 49               и менее;
- Субъектам, осуществляющим деятельность в области социального предпринимательства, для возмещения фактически произведенных и документально подтвержденных затрат, связанных с:
уплатой платежей по договорам аренды (субаренды) нежилых помещений;
приобретением нового оборудования, производственного инвентаря;
рекламой товаров, работ, услуг, производимых (предоставляемых) Субъектом (реклама через периодические печатные издания, теле- и радиореклама, наружная реклама, издание рекламных буклетов, брошюр, листовок);
договором создания (разработки) сайта Субъекта;
договором сопровождения (поддержки) сайта Субъекта;
подготовкой, переподготовкой, повышением квалификации кадров;
приобретением сырья, материала для дальнейшего использования               по профилю бизнеса;
- Субъектам, осуществляющим семейный бизнес по производству, реализации товаров и услуг в социально значимых видах деятельности, определенных подпунктом 8.4.6 пункта 8.4 раздела VIII Программы, для возмещения фактически произведенных и документально подтвержденных затрат, связанных с:
обучением, подготовкой, переподготовкой и повышением квалификации кадров;
уплатой платежей по договорам аренды (субаренды) нежилых помещений;
- Организациям для возмещения фактически произведенных и документально подтвержденных затрат и недополученных доходов, связанных с:
компенсацией расходов по уплате процентов за пользование банковскими кредитами Субъектами;
осуществлением деятельности по бизнес-инкубированию (предоставление Субъектам на ранней стадии их деятельности (до 3 лет с даты государственной регистрации) помещений в аренду);
проведением выставок, ярмарок, конференций и иных мероприятий, направленных на продвижение товаров, работ, услуг на региональные и международные рынки, подготовку, переподготовку и повышение квалификации кадров Субъектов и Организаций.".


2. В разделе II:

- пункты 2.1, 2.2 изложить в следующей редакции:
"2.1. Для получения субсидии Субъект представляет в Управление,   расположенное по адресу: г. Нижневартовск, ул. Маршала Жукова, 38а, кабинет 75, в первые 2 рабочих дня месяца на бумажном носителе следующие   документы:";
"2.2. Для получения субсидии Организация представляет в Управление, расположенное по адресу: г. Нижневартовск, ул. Маршала Жукова, 38а, кабинет 75, в первые 2 рабочих дня месяца на бумажном носителе следующие   документы:";

- пункты 2.81-2.83 признать утратившими силу;

- пункты 2.10, 2.11 изложить в следующей редакции:
"2.10. Управление в течение 3 рабочих дней со дня проведения заседания Комиссии направляет копию протокола заседания Комиссии и копии документов заявителей в управление муниципальных закупок администрации города (далее - управление муниципальных закупок).
Управление муниципальных закупок:
- готовит соглашение о предоставлении Субъекту, Организации субсидии  по типовой форме, утвержденной финансовым органом муниципального образования город Нижневартовск, и обеспечивает его согласование с заинтересованными структурными подразделениями администрации города;
- в течение 5 рабочих дней с даты подписания распоряжения о предоставлении субсидии подписывает проект соглашения должностным лицом,             которому предоставлено право подписи соглашений от лица администрации города, и вручает заявителю (законному представителю) лично или направляет заказным письмом с уведомлением о вручении для подписания.
В соглашении о предоставлении субсидии должны быть предусмотрены:
- сроки представления Субъектом, Организацией в Управление отчетности о количестве вновь созданных рабочих мест со дня получения субсидии,         а также следующих документов: копий бухгалтерского баланса и налоговых деклараций по применяемым специальным режимам налогообложения (для применяющих такие режимы), статистической информации в виде копий форм федерального статистического наблюдения, представляемых в органы статистики;
- согласие получателя субсидии на осуществление Управлением и органом государственного (муниципального) финансового контроля проверок   соблюдения условий, целей и порядка предоставления субсидии (включая   согласие на допуск представителей Управления и органа государственного (муниципального) финансового контроля в служебные, складские и иные помещения или на открытые площадки для проведения проверок, начиная с даты предоставления субсидии, и согласие представлять необходимые для проведения проверки документы);
- порядок возврата в текущем финансовом году получателем субсидии остатков субсидии в случае неиспользования субсидии в отчетном финансовом году;
- обязательства использования Субъектом, в отношении которого принято положительное решение об оказании финансовой поддержки на приобретение нового оборудования (основных средств) и (или) лицензионных программных продуктов, на территории города Нижневартовска нового оборудования (основных средств) и (или) лицензионных программных продуктов не менее 3 лет со дня получения субсидии.
2.11. Управление бухгалтерского учета и отчетности администрации  города в соответствии с заключенными соглашениями готовит платежные         документы для перечисления субсидии Субъектам, Организациям.
Субсидии перечисляются не позднее десятого рабочего дня после подписания распоряжения о предоставлении субсидии.".

3. В разделе III:

- абзац второй пункта 3.1 изложить в следующей редакции:
"- Субъект, Организация соответствуют требованиям, указанным в пунктах 1.3, 1.31 Порядка;";

- пункт 3.2 изложить в следующей редакции:
"3.2. В оказании поддержки должно быть отказано в случае:
- непредставления (представления не в полном объеме) Субъектом,           Организацией документов, предусмотренных пунктами 2.1-2.3 Порядка;
- недостоверности представленной получателем субсидии информации;
- несоответствия Субъекта, Организации условиям, предусмотренным пунктами 1.3, 1.31 Порядка.".

4. В приложении 1 к Порядку предоставления финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, слова "Достоверность представленной информации подтверждаю" заменить словами "Подтверждаю, что соответствую требованиям, установленным в пунктах 1.3, 1.31 Порядка предоставления финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. Достоверность представленной информации подтверждаю".
