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от 29.12.2016 №1942
О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города от 16.07.2012 №861 "Об утверждении Положения об оплате труда и выплатах социального характера работникам муниципального казенного учреждения "Управление материально-технического обеспечения деятельности органов местного самоуправления города Нижневартовска" (с изменениями от 04.12.2012 №1484, 19.05.2014 №940, 16.04.2015 №759)
В целях приведения муниципального нормативного правового акта           в соответствие с Федеральным законом от 03.07.2016 №347-ФЗ "О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации", Уставом города Нижневартовска, упорядочения условий оплаты труда работников муниципального казенного учреждения "Управление материально-технического обеспечения   деятельности органов местного самоуправления города Нижневартовска":

1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации     города от 16.07.2012 №861 "Об утверждении Положения об оплате труда           и выплатах социального характера работникам муниципального казенного учреждения "Управление материально-технического обеспечения деятельности органов местного самоуправления города Нижневартовска" (с изменениями     от 04.12.2012 №1484, 19.05.2014 №940, 16.04.2015 №759):
1.1. Раздел II дополнить пунктом 2.3 следующего содержания:
"2.3. Предельный уровень соотношения среднемесячной заработной платы заместителя директора, главного бухгалтера, формируемой за счет всех      источников финансового обеспечения и рассчитываемой за календарный год,     и среднемесячной заработной платы работников Учреждения (без учета заработной платы руководителя Учреждения, заместителя директора, главного бухгалтера) определяется нормативным правовым актом главы города.

Информация о рассчитываемой за календарный год среднемесячной заработной плате заместителя директора, главного бухгалтера размещается               в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" в порядке, установленном нормативным правовым актом главы города.".
1.2. Абзацы третий, четвертый подпункта 4.2.1 пункта 4.2 раздела IV    изложить в следующей редакции:

"- выполняющим работу по профессии "водитель автомобиля" председателя Думы города, заместителя председателя Думы города, главы города,      первого заместителя главы города, - до 185 процентов оклада;

- выполняющим работу по профессии "водитель автомобиля" заместителя главы города, председателя счетной палаты города Нижневартовска, управляющего делами администрации города, руководителя Учреждения, - до 115 процентов оклада;".
1.3. Пункт 5.2 раздела V дополнить подпунктом 5.2.6 следующего содержания:
"5.2.6. Единовременная выплата при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска не выплачивается работникам, использовавшим право на ее получение в текущем календарном году в другом муниципальном учреждении города Нижневартовска, органе местного самоуправления города Нижневартовска. Использование права на получение единовременной выплаты при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска подтверждается справкой    с прежнего места работы.".
1.4. Пункт 6.1 раздела VI дополнить абзацем следующего содержания:
"Единовременная выплата на оздоровление не выплачивается работникам, использовавшим право на ее получение в текущем календарном году          в другом муниципальном учреждении города Нижневартовска, органе местного самоуправления города Нижневартовска. Использование права на получение единовременной выплаты на оздоровление при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска подтверждается справкой с прежнего места работы.".
1.5. Раздел VII дополнить пунктом 7.9 следующего содержания:
"7.9. Предельный уровень соотношения среднемесячной заработной платы руководителя Учреждения, формируемой за счет всех источников финансового обеспечения и рассчитываемой за календарный год, и среднемесячной     заработной платы работников Учреждения (без учета заработной платы руководителя Учреждения, заместителя директора, главного бухгалтера) определяется нормативным правовым актом главы города.

Информация о рассчитываемой за календарный год среднемесячной заработной плате руководителя Учреждения размещается в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" в порядке, установленном нормативным правовым актом главы города.".
2. Управлению по информационной политике администрации города (С.В. Селиванова) обеспечить официальное опубликование постановления.
3. Постановление вступает в силу с 01.01.2017. Действие подпункта 1.2 пункта 1 настоящего постановления распространяется на правоотношения,  возникшие с 27.10.2016. 

Глава города                                                                                            В.В. Тихонов
