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от 19.03.2020 №257-р
О внесении изменений в приложения          к некоторым распоряжениям администрации города

В связи с кадровыми и структурными изменениями в администрации              города внести изменения:
- в приложение к распоряжению администрации города от 25.10.2019 №1374-р "О коллективных переговорах по заключению Отраслевого соглашения между администрацией города Нижневартовска и Нижневартовской городской организацией Профсоюза работников народного образования и науки   Российской Федерации на 2020-2022 годы", заменив слова "Заместитель главы города  по социальной и молодежной политике" словами "Заместитель главы города, директор департамента по социальной политике администрации           города";
- в приложение к распоряжению администрации города от 25.10.2019 №1375-р "О коллективных переговорах по заключению Отраслевого соглашения между администрацией города Нижневартовска и Нижневартовской территориальной профсоюзной организацией работников культуры (Просвет)               на 2020-2022 годы", заменив:
слова "Директор департамента по социальной политике" словами             "Заместитель директора департамента, начальник управления культуры департамента по социальной политике";
слова "Заместитель главы города по социальной и молодежной политике" словами "Заместитель главы города, директор департамента по социальной        политике администрации города".

Исполняющий обязанности

главы города                                                                                             Т.А. Шилова
