ПРОТОКОЛ №4
город Нижневартовск
                   31 марта 2023 года
В целях надлежащего исполнения поручений и указаний Президента Российской Федерации органам местного самоуправления рекомендовано организовать работу                                    по рассмотрению на Общественных советах муниципальных образований автономного округа поручений и указаний Президента Российской Федерации, в исполнении которых участвуют муниципальные образования автономного округа.

Департаментом жилищно-коммунального хозяйства администрации города подготовлена информация об исполнении:

1. Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2018 №204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года»                   в части реализации национального проекта «Безопасные качественные дороги».
Для реализации национального проекта «Безопасные качественные дороги в 2023 году запланирован ремонт 3 участков автомобильных дорог общей протяженностью 2,08 км:

- ул. Мира от ул. Чапаева до ул. Дзержинского;

- ул. Мира от ул. Дзержинского до ул. Нефтяников;

- ул. Интернациональная от ул. Северной до АГЗС.

По объектам ремонта выполнена экспертиза сметной стоимости, получены положительные заключения. В единой информационной системе в сфере закупок размещены закупки                             для определения подрядных организаций на выполнение работ по ремонту дорог.

По 2 объектам ремонта определены подрядные организации и заключены контракты:

 по ул. Мира от ул. Чапаева до ул. Дзержинского, контракт заключен 12.09.2022;

- ул. Мира от ул. Дзержинского до ул. Нефтяников, контракт заключен 03.10.2022;

По объекту ремонта ул. Интернациональная от ул. Северной до АГЗС заключение контракта запланировано на 31.03.2023.

 По итогам мероприятий запланировано обеспечить достижение основного показателя «Доля дорожной сети Нижневартовской городской агломерации, находящейся в нормативном состоянии»: план 76,44% (81,38 км.)

  В целях обеспечения надлежащего качества, в том числе проведения независимых лабораторных испытаний при выполнении работ по ремонту автомобильных дорог запланировано заключить контракт на оказание услуг по осуществлению строительного контроля (инженерного обеспечения). 

 По итогам реализации мероприятий будет проведена инструментальная диагностика автомобильных дорог для определения участков автомобильных дорог, находящихся                                   в нормативном состоянии.  

 Финансирование:

 Всего на 2023 г. - 196,3 млн.руб. в том числе:

           - 68,4 млн. руб. бюджет автономного округа;

            - 127,9 млн. руб. бюджет города Нижневартовска.

В рамках проекта запланировано применение инновационных технологий (материалов):

- щебеночно-мастичный асфальтобетон (ЩМА-16);

- тактильные указатели и пандусы для маломобильных групп населения;

- применение пластичных материалов при нанесении разметки;

- нанесение разметки пластичными материалами;

- устройство делиниаторов.

В целях своевременной контрактации по объектам ремонта 2024 года
в рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги» проведен опрос жителей города о необходимости первоочередного ремонта автомобильных дорог в 2024 году. Всего в голосовании приняло участие 803 жителя города. По итогам голосования определен перечень участков требующего ремонта в первоочередном порядке:

1. ул. Интернациональная от ул. Ханты-Мансийской до ул. Северной – 275 голосов;
2. Автомобильная дорога от Исправительной колонии №15 до тубдиспансера – 201 голос;

3. ул. Мира от ул. Нефтяников до ул. Маршала Жукова – 147 голосов;

4. ул. Северная от ул. Интернациональной до ул. Нефтяников – 141 голос; 

5. ул. 60 лет Октября от ул. Чапаева до ул. Нефтяников – 138 голосов;

6. ул. Мира от ул. Маршала Жукова до ул. Кузоваткина – 123 голоса;

7. ул. 60 лет Октября от ул. Нефтяников до пр. Победы – 111 голосов;

8. ул. Северная от ул. Пермской до ул. Интернациональной – 108 голосов;

9. ул. Северная от ул. Нефтяников до ул. Чапаева – 107 голосов;

10. ул. Кузоваткина от ул. Северной до ул. Зимней – 106 голосов;

11. ул. 60 лет Октября от пр. Победы до ул. Кузоваткина – 95 голосов;

12. ул. Северная от ул. Чапаева до ул. Пермской – 83 голоса;

13. ул. 6П – 46 голосов.

Окончательный перечень будет сформирован в рамках доведенных бюджетных средств на реализацию национального проекта «Безопасные качественные дороги» на 2024 год с учетом приоритетности по итогам вышеуказанного голосования и результатов инструментальной диагностики дорог.
Ремонт ул. Интернациональной от ул. Северной до транспортной развязки «Бегущая лань» будет выполнен в 2023 году. Контракт заключен, финансированием обеспечен.

2. Подпункта «в» пункта 3 Перечня поручений Президента Российской Федерации                                 от 06.03.2013 №Пр-1479 в части недопущения ограничений поставки энергетических ресурсов гарантирующими поставщиками организациям коммунального комплекса Ханты-Мансийского Автономного округа – Югры.
В целях недопущения ограничений поставки энергетических ресурсов гарантирующими поставщиками организациям коммунального комплекса Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, департаментом жилищно-коммунального хозяйства администрации города Нижневартовска ежемесячно формируются отчеты в информационно-аналитической платформе Visiologe согласно приложениям 3,4,5.

По представленным данным организациями коммунального комплекса (далее ОКК) города Нижневартовска уровень собираемости платежей потребителей ОКК за предоставленные коммунальные ресурсы по состоянию на 01.02.2023 составил 83,36% что на 2,22% выше уровня собираемости за аналогичный период прошлого года (81,14%). В целях снижения объёма задолженности потребителей за предоставленные коммунальные услуги ОКК подано 1562 исковых заявления по взысканию задолженности с неплательщиков на сумму 59 009,00 тыс. рублей, взыскано с неплательщиков 32 970,00 тыс. рублей.

Объём просроченной задолженности потребителей за предоставленные ОКК коммунальные услуги на 01.02.2023 года составил 368 908,00 тыс. рублей, что ниже по сравнению с аналогичным периодом прошлого года 726 098,08 тыс. рублей.

Департаментом жилищно-коммунального хозяйства администрации города усилен контроль за предоставлением всех показателей (количественных и финансовых) плана мероприятий (комплекс мер), направленного на недопущение роста задолженностей ОКК и потребителей коммунальных услуг (ресурсов).

Во исполнение приказа Департамента жилищно-коммунального комплекса и энергетики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 12.03.2021 №33-Пр-22 «О комплексе мероприятий, направленных на недопущение роста задолженности в сфере жилищно-коммунального хозяйства в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», пункта 2.2.1 протокола рабочего совещания по вопросам, связанным с деятельностью отраслевых предприятий и муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в сфере жилищно-коммунального комплекса от 16.11.2022 создан приказ «О создании постоянно действующей комиссии по вопросам ликвидации задолженности в сфере жилищно-коммунального хозяйства», сроки проведения заседания комиссии запланированы ежеквартально.

Во исполнение пункта 2.3 протокола рабочего совещания по вопросам, связанным                            с деятельностью отраслевых предприятий и муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в сфере жилищно-коммунального комплекса от 16.11.2022 создан приказ «Об утверждении плана мероприятий («дорожная карта») по погашению задолженности потребителей в сфере жилищно-коммунального хозяйства в муниципальном образовании город Нижневартовск», срок исполнения ежеквартально.
Задолженность нанимателей по начислениям за найм жилых помещений составляет более 2,8 млн. рублей. Работа с нанимателями в части погашения указанной задолженности ведется регулярно, путем направления соответствующей корреспонденции в адрес нанимателя, а также ведением претензионной работы.

Претензионная работа между собственниками жилых помещений (нанимателями) в части потребленных коммунальных ресурсов должна производиться Управляющими компаниями своевременно (в случае заключения прямых договоров – Ресурсоснабжающими организациями), так как администрация города не является стороной договора, в части предоставления коммунальных услуг, отсутствуют рычаги воздействия на собственника жилого помещения (нанимателя).

Все мероприятия проводятся в рамках Жилищного и Гражданско-правового кодексов, администрацией города Нижневартовска применяются все доступные возможности к взысканию задолженностей, в рамках компетенции.
3. Подпункта «в» пункта 2 Перечня поручений Президента Российской Федерации                             от 21.05.2020 №Пр-837 в части мониторинга просроченной задолженности организаций бюджетного сектора перед организациями коммунального комплекса.

Ежемесячно формируется мониторинг задолженности организаций бюджетного сектора,               по состоянию на 01.03.2023 года имеется просроченная задолженность:

-за федеральными бюджетными организациями в сумме 1 248,58 тыс. рублей;

-за региональными бюджетными организациями в сумме 653,88 тыс. рублей;

-за муниципальными бюджетными организациями в сумме 0,00 тыс. рублей.
4. Поручения Президента Российской Федерации от 20.02.2015 №Пр-287 
в части принятия мер, направленных на реализацию новых национальных стандартов                                по обустройству пешеходных переходов.
На автомобильных дорогах города расположены 445 пешеходных переходов, в том числе 328 регулируемых. 

Также, на улично-дорожной сети города расположено 11 пешеходных переходов, вблизи                 9 образовательных учреждений (в том числе 5 регулируемых, 6 нерегулируемых).

11 пешеходных переходов вблизи образовательных учреждений в полном объеме обустроены и соответствуют требованиям национальных стандартов. На них регулярно применяется разметка пластичными материалами с предварительным фрезерованием                                они обустроены стационарным освещением, тротуарами, дорожными знаками и пешеходными ограничивающими ограждениями. На подъездах к переходам нанесены надписи «Школа»                               и «Дети» Дорожные знаки 1.23 «Дети» установлены на щитах из флуоресцентной пленки                   желто-зеленого цвета, и продублированы на покрытии проезжей части дорожной разметкой 1.24.1. Все нерегулируемые пешеходные переходов обустроены светофорами типа Т.7.
По состоянию на 23.03.2023 выявлено 84 пешеходных переходов, несоответствующих нормативным требованиям, в том числе в части отсутствия: 20 - дорожных знаков 5.19.1                             над проезжей частью, 64 - дорожных ограждений, 2 - освещения и светофорного регулирования.
При доведении необходимого объема финансирования в 2023 году запланировано приведение в нормативное состояние 82 пешеходных переходов:

- устройство недостающих пешеходных ограждений – 64 шт.;

- установка дорожных знаков 5.19.1(2) – 20 шт.

Силами муниципального бюджетного учреждения «Управление по дорожному хозяйству                     и благоустройству города Нижневартовска ведутся работы по демонтажу пешеходных ограждений, расположенных на разделительной полосе автомобильных дорог города. В связи                     с изменением требований национальных стандартов в 2023 году запланировано демонтировать                   8 км. 
По состоянию на 23.03.2023 демонтировано 4,6 км ограждений на разделительной полосе ул. Чапаева от ул. Северной до ул. Мира, ул. Чапаева от ул. Мира до ул. Ленина, ул. Ленина                                от ул. Кузоваткина до ул. Индустриальной, от ул. Маршала Жукова до ул. Нефтяников,                             от ул. Нефтяников до ул. Дзержинского, от ул. Чапаева до ул. Ханты-Мансийской,                                      ул. Интернациональная от ул. Северной до ул. Зимней, ул. Маршала Жукова от ул. Северной                     до ул. Мира, по краю проезжей части демонтировано 0,3 км ул. Мира от ул. Кузоваткина                           до ул. Маршала Жукова, ул. 60 лет Октября от Мусы Джалиля до ул. Чапаева.

Работы продолжаются.

5. Поручения Президента Российской Федерации о доступности технологического присоединения к инженерным сетям.
Согласно перечня поручений по итогам совместного заседания президиума Госсовета                      и консультативной комиссии Госсовета, утвержденного Президентом РФ от 05.12.2016                           №Пр-2347ГС, рекомендовано органам исполнительной власти совместно                                                    со специализированными организациями обеспечить достижение показателей, установленных                    в целевых моделях.

По компетенции департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города необходимо обеспечить ежеквартальный отчет об исполнении целевых моделей:

1.  подключение (технологическое присоединение) к электрическим сетям;

2.  подключение (технологическое присоединение) к газовым сетям;

3.  подключение (технологическое присоединение) к сетям теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения.

Проделанная работа в части информирования потребителей о доступности технологического присоединения к инженерным сетям, а также об удобстве взаимодействия                       с ресурсоснабжающими организациями в электронном виде при прохождении процедуры технологического присоединения:
- размещение информации в информационно-телекоммуникационной сети Интернет                      на официальном сайте ОМС, многофункционального центра (МФЦ), городской газеты «Варта»;

- размещение на главных страницах РСО баннеров о возможности подачи заявки                           на ТП в электронном виде;

- издание и распространение буклетов, брошюр в клиентских офисах обслуживания                     РСО и МФЦ;

- размещение на сайтах РСО обучающих видеоматериалов по прохождению процедуры технологического присоединения.

В настоящее время на территории автономного округа происходит внедрение функционала Автоматизированной информационной системы подключения (технологического присоединения) к сетям инженерно- технического обеспечения (АИС ТПС).
Данный информационный ресурс позволит оставить заявку на технологическое присоединение по всем инженерным сетям в одном месте.

6. О проведении противоаварийных тренировок теплоснабжающей организации филиал АО «Горэлектросеть» Управление теплоснабжения г. Нижневартовска.

В целях отработки действий, необходимых для возобновления передачи тепловой энергии от источников тепловой энергии после полного прекращения подачи тепловой энергии потребителям, за I квартал 2023 года проведено 27 тренировок на 7 котельных города                                 по следующим темам противоаварийных тренировок:

- разрушение газопровода;

- полное отключение электроэнергии на котельной;

- полное отключение газа на котельной. Переход с рабочего топлива (газ) на аварийное топливо (нефть);

- порыв на подающем трубопроводе на выходе из котельной;

- порыв высоконапорного трубопровода сетей воды после сетевых насосов;

- авария на фидерах 5, 10 подстанции котельной, перевод питания на дизельную подстанцию;

- разрыв трубопровода сетевой воды в каналах котельной.

Указанная выше информация направлена членам Общественного совета города Нижневартовска по вопросам жилищно-коммунального хозяйства по электронной почте                         для ознакомления и принятия к сведению.
Члены Общественного совета города Нижневартовска по вопросам жилищно-коммунального хозяйства ознакомились с информацией, представленной департаментом жилищно-коммунального хозяйства администрации города.  Информация принята к сведению, замечания отсутствуют. 
Председатель Общественного совета:                                      Н.А. Волохина
Секретарь:                                                                                    И.С. Балала
