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от 04.12.2017 №1771
О внесении изменений в приложение 2 к постановлению главы города от 22.09.2015 №81            "О коллегиальных органах по взаимодействию          с общественными объединениями, представляющими интересы этнических общностей, и религиозными объединениями при главе города Нижневартовска" (с изменениями от 03.12.2015 №104, 11.04.2017 №559)
В целях организации деятельности Координационного совета по взаимодействию с общественными объединениями, представляющими интересы этнических общностей, и религиозными объединениями при главе города Нижневартовска внести изменения в приложение 2 к постановлению главы города           от 22.09.2015 №81 "О коллегиальных органах по взаимодействию с общественными объединениями, представляющими интересы этнических общностей,               и религиозными объединениями при главе города Нижневартовска" (с изменениями от 03.12.2015 №104, 11.04.2017 №559):

- вывести из состава Координационного совета руководителя Ханты-Мансийской региональной общественной организации "Национально-культурный центр Чечено-ингушского народа";
- ввести в состав Координационного совета по взаимодействию с общественными объединениями, представляющими интересы этнических общностей, и религиозными объединениями при главе города Нижневартовска (по согласованию):

председателя Нижневартовского городского отделения региональной  общественной организации "Спасение Югры" Ханты-Мансийского автономного округа - Югры;
председателя Нижневартовской городской местной общественной организации "Молдавский национально-культурный центр "НУФЭРУЛ АЛБ"           ("Белая лилия").
Исполняющий обязанности

главы города                                                                                             Т.А. Шилова
