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от 10.06.2019 №715-р
О внесении изменений в приложения 1-7 к распоряжению администрации города от 16.03.2018 №307-р "Об утверждении положений о департаменте экономики администрации города и его структурных подразделениях" (с изменениями  от 08.08.2018 №1102-р)
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации                              от 21.12.2017 №618 "Об основных направлениях государственной политики              по развитию конкуренции" внести изменения в приложения 1-7 к распоряжению администрации города от 16.03.2018 №307-р "Об утверждении положений о департаменте экономики администрации города и его структурных подразделениях" (с изменениями от 08.08.2018 №1102-р):
- в разделе III приложения 1:

пункт 3.15 изложить в следующей редакции:

"3.15. Формирует сводные планы мероприятий администрации города, направленных на повышение реальных доходов населения, развитие конкуренции, а также отчеты об их исполнении.";

дополнить пунктом 3.151 следующего содержания:

"3.151. Обеспечивает при реализации своих полномочий приоритет целей и задач по развитию конкуренции на товарных рынках в установленной сфере деятельности.";
- в разделе III приложения 2:

пункт 3.21 изложить в следующей редакции:

"3.21. Формирует сводные планы мероприятий администрации города, направленных на повышение реальных доходов населения, развитие конкуренции, а также отчеты об их исполнении.";

дополнить пунктом 3.211 следующего содержания:

"3.211. Обеспечивает при реализации своих полномочий приоритет целей и задач по развитию конкуренции на товарных рынках в установленной сфере деятельности.";
- раздел III приложения 3 дополнить пунктом 3.171 следующего содержания:

"3.171. Обеспечивает при реализации своих полномочий приоритет целей и задач по развитию конкуренции на товарных рынках в установленной сфере деятельности.";
- в разделе III приложения 4:
пункт 3.5 изложить в следующей редакции:

"3.5. Формирует сводный план мероприятий, направленных на развитие конкуренции, а также отчет о его исполнении.";

дополнить пунктом 3.51 следующего содержания:

"3.51. Обеспечивает при реализации своих полномочий приоритет целей  и задач по развитию конкуренции на товарных рынках в установленной сфере деятельности.";
- раздел III приложения 5 дополнить пунктом 3.26 следующего содержания:

"3.26. Обеспечивает при реализации своих полномочий приоритет целей и задач по развитию конкуренции на товарных рынках в установленной сфере деятельности.";
- раздел III приложения 6 дополнить пунктом 3.15 следующего содержания:

"3.15. Обеспечивает при реализации своих полномочий приоритет целей и задач по развитию конкуренции на товарных рынках в установленной сфере деятельности.";
- раздел III приложения 7 дополнить пунктом 3.14 следующего содержания:

"3.14. Обеспечивает при реализации своих полномочий приоритет целей и задач по развитию конкуренции на товарных рынках в установленной сфере деятельности.".

Глава города                                                                                            В.В. Тихонов
