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от 18.04.2024 №319
О внесении изменений в приложения 1, 2              к постановлению администрации города                 от 28.05.2021 №427 "О создании комиссии       по исчислению стажа муниципальной службы муниципального служащего администрации города" (с изменениями от 06.07.2023 №560)
В целях совершенствования деятельности комиссии по исчислению стажа муниципальной службы муниципального служащего администрации города:
1. Внести изменения в приложения 1, 2 к постановлению администрации города от 28.05.2021 №427 "О создании комиссии по исчислению стажа муниципальной службы муниципального служащего администрации города"               (с изменениями от 06.07.2023 №560):
1.1. Приложение 1 изложить в новой редакции согласно приложению               к настоящему постановлению.
1.2. В приложении 2:
- абзац первый пункта 1.2 раздела I изложить в следующей редакции:
"1.2. Комиссия создана в целях рассмотрения вопросов возможности включения (зачета) в стаж муниципальной службы муниципального служащего администрации города иных периодов трудовой деятельности, опыт                           и знание работы в которых необходимы муниципальному служащему администрации города для выполнения должностных обязанностей                             в соответствии с должностной инструкцией.";
- в разделе III:
пункт 3.4 дополнить абзацами следующего содержания:
"При возникновении прямой или косвенной личной заинтересованности члена Комиссии, которая может привести к конфликту интересов при рассмотрении вопроса, включенного в повестку дня, он обязан до начала заседания Комиссии заявить об этом. В таком случае соответствующий член Комиссии не принимает участие в рассмотрении указанного вопроса.
В случае, если вопрос о включении в стаж муниципальной службы иных периодов работы (службы) рассматривается в отношении муниципального служащего администрации города, являющегося членом Комиссии,                             то на период рассмотрения указанного вопроса его членство в Комиссии приостанавливается.";
пункты 3.6, 3.8 изложить в следующей редакции:
"3.6. К заявлению прилагаются следующие документы: 
- копия трудовой книжки, заверенная в установленном порядке,                  и (или) сведения о трудовой деятельности, и (или) иные документы соответствующих государственных органов, архивных учреждений, подтверждающие периоды трудовой деятельности;
- копия должностной инструкции по замещаемой должности муниципальной службы;
- копия должностной инструкции либо иного документа, характеризующего деятельность заявителя, либо документа, характеризующего деятельность по должности, замещаемой заявителем в указанный период трудовой деятельности.
При отсутствии документов, перечисленных в настоящем пункте, заявление не принимается и возвращается заявителю без рассмотрения.";
"3.8. Комиссия принимает решение открытым голосованием простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии.                    При равенстве голосов голос председателя Комиссии является решающим.".
2. Департаменту общественных коммуникаций и молодежной политики администрации города (В.А. Мыльников) обеспечить официальное опубликование постановления.
3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.
Глава города                                                                                           Д.А. Кощенко
Приложение к постановлению
администрации города
от 18.04.2024 №319
Состав комиссии
по исчислению стажа муниципальной службы 
муниципального служащего администрации города
Начальник управления по вопросам муниципальной службы и кадров администрации города, председатель комиссии
Заместитель начальника юридического управления администрации города, курирующий деятельность департамента муниципальной собственности             и земельных ресурсов администрации города, заместитель председателя комиссии
Заместитель начальника управления, начальник отдела кадров управления                   по вопросам муниципальной службы и кадров администрации города, секретарь комиссии
Члены комиссии:

Заместитель директора департамента финансов администрации города
Начальник управления бухгалтерского учета и отчетности - главный бухгалтер администрации города
Управляющий делами администрации города
