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от 07.06.2019 №712-р
О назначении ответственных должностных лиц за исполнение условий соглашения о предоставлении субсидии местному бюджету из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 20.03.2019 №4-ЖС/2019/105-2019

В целях реализации подпрограммы "Содействие развитию жилищного строительства" государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Развитие жилищной сферы", утвержденной постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 05.10.2018 №346-п, назначить ответственными должностными лицами администрации          города за исполнение условий соглашения о предоставлении субсидии местному бюджету из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа - Югры            от 20.03.2019 №4-ЖС/2019/105-2019 на реализацию полномочий в области        жилищных отношений:

- заместителя главы города, директора департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города М.А. Коротаева за реализацию мероприятий по ликвидации и расселению приспособленных для проживания строений, по переселению граждан из жилых домов, признанных аварийными;

- заместителя главы города, директора департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города М.А. Коротаева и заместителя главы города, директора департамента муниципальной собственности                       и земельных ресурсов администрации города Т.А. Шилову в соответствии            с полномочиями за реализацию мероприятий по приобретению жилых помещений для обеспечения жильем граждан, состоящих на учете для его получения на условиях социального найма, формирование маневренного жилищного  фонда; 
- заместителя главы города, директора департамента строительства администрации города В.П. Ситникова за организацию мероприятий по вводу        жилья, необходимого для переселения граждан из жилых домов, признанных аварийными, на обеспечение жильем граждан, состоящих на учете для его             получения на условиях социального найма, формирование маневренного         жилищного фонда.

Глава города                                                                                            В.В. Тихонов
