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от 17.03.2022 №188-р
О разработке проекта муниципальной программы "Профилактика правонарушений                   в городе Нижневартовске" 

В соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", руководствуясь постановлением администрации города от 10.09.2021 №755                "О порядке разработки и реализации муниципальных программ города Нижневартовска", пунктом 2 статьи 53.1 Федерального закона от 08.01.1998 №3-ФЗ "О наркотических средствах и психотропных веществах", положениями Стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации на период до 2030 года, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 23.11.2020 №733, в целях реализации прав, предусмотренных статьей 12 Федерального закона от 23.06.2016 №182-ФЗ               "Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации":

1. Управлению по вопросам законности, правопорядка и безопасности администрации города (С.И. Ефремов):

- разработать проект муниципальной программы "Профилактика правонарушений в городе Нижневартовске" (далее - муниципальная программа);

- в срок до 30.09.2022 представить главе города проект постановления администрации города об утверждении муниципальной программы.

2. Ответственным исполнителем муниципальной программы определить управление по вопросам законности, правопорядка и безопасности администрации города.

3. Контроль за выполнением распоряжения возложить на заместителя главы города Н.В. Лукаша.

Глава города                                                                                           Д.А. Кощенко
