Информация
о результатах контрольных мероприятий, проведенных департаментом по социальной политике администрации города в IV квартале 2021 года в отношении подведомственных муниципальных учреждений

В соответствии с планом проверок на 2021 год, утвержденным приказом департамента по социальной политике администрации города от 08.12.2020 №714/42-П в IV квартале 2021 года специалистами департамента по социальной политике администрации города проведена плановая проверка соблюдения законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд в МБУ «Библиотечно-информационная система».
Закупочная деятельность бюджетного учреждения осуществляется                            в соответствии с требованиями федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ                    «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – закон №44-ФЗ). 
По результатам выборочной проверки нарушений требований законодательства в сфере закупок в части соблюдения порядка и сроков размещения информации и документов в единой информационной системе                       в сфере закупок не установлено.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с частью 5 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации в договоры бюджетных учреждений о поставке товаров, выполнении работ, оказании услуг, подлежащие оплате за счет субсидий на финансовое обеспечение выполнения ими муниципального задания, а также за счет субсидий на иные цели, включается условие о возможности изменения по соглашению сторон размера и (или) сроков оплаты и (или) объема товаров, работ, услуг                          в случае уменьшения получателю бюджетных средств, предоставляющему субсидии, ранее доведенных в установленном порядке лимитов бюджетных обязательств на предоставление субсидии. В большинстве из проверенных контрактов, заключенных в соответствии с частью 1 статьи 93 закона №44-ФЗ, данное условие отсутствует. 

Руководителю учреждения даны рекомендации:
- при заключении контрактов (договоров) включать условие о возможности изменения по соглашению сторон размера и (или) сроков оплаты и (или) объема товаров, работ, услуг в случае уменьшения получателю бюджетных средств ранее доведенных лимитов бюджетных обязательств (часть 5 статьи 78.1 Бюджетного кодекса РФ);
- усилить контроль по соблюдению требований законодательства РФ и иных нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере закупок.

