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от 13.09.2017 №1393
Об уполномоченных органах по реализации переданных государственных полномочий по организации отдыха детей и их оздоровления, имеющих место жительства в городе Нижневартовске

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ                 "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", законами Ханты-Мансийского автономного округа - Югры              от 08.07.2005 №62-оз "О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований отдельными государственными полномочиями Ханты-Мансийского автономного округа - Югры", от 30.12.2009 №250-оз "Об организации и обеспечении отдыха и оздоровления детей, имеющих место жительства в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре", постановлениями Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 27.01.2010 №21-п               "О порядке организации отдыха и оздоровления детей, имеющих место жительства в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре", от 09.10.2013 №421-п "О государственной программе Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Социальная поддержка жителей Ханты-Мансийского автономного округа - Югры на 2016-2020 годы":

1. Определить уполномоченными органами по реализации переданных государственных полномочий по организации отдыха детей и их оздоровления в возрасте от 6 до 17 лет (включительно), имеющих место жительства в городе Нижневартовске:

1.1. Управление по социальной и молодежной политике администрации города по:

- приобретению путевок в организации отдыха детей и их оздоровления,         в том числе в этнической среде, за счет средств бюджета автономного округа;

- страхованию от несчастных случаев и болезней детей на период их следования к месту отдыха и оздоровления и обратно, а также на период их пребывания в организациях отдыха детей и их оздоровления за счет средств бюджета автономного округа;

- ежегодной подготовке проектов постановлений администрации города, в которых предусматривается доля родительской платы от стоимости путевки; 

- представлению отчетов в Департамент социального развития Ханты-Мансийского автономного округа - Югры об использовании субвенций                 из бюджета автономного округа, направленных на организацию отдыха детей            и их оздоровления, имеющих место жительства в городе Нижневартовске,            по установленной форме.

1.2. Муниципальное автономное учреждение города Нижневартовска "Молодежный центр" по:

- предоставлению детям путевок в организации отдыха детей и их оздоровления, в том числе в этнической среде;

- формированию списка детей, желающих получить путевки в организации отдыха детей и их оздоровления;

- оплате стоимости услуг лиц, сопровождающих детей до места нахождения организации отдыха детей и их оздоровления и обратно, за счет средств         городского бюджета;

- организации проезда детей от места проживания до места нахождения организаций отдыха детей и их оздоровления и обратно.

2. Признать утратившими силу постановления администрации города:

- от 31.03.2010 №349 "Об уполномоченном органе по организации               и обеспечению отдыха и оздоровления детей, проживающих в городе Нижневартовске";

- от 22.07.2011 №818 "О внесении изменений в пункт 1 постановления администрации города от 31.03.2010 №349 "Об уполномоченном органе               по организации и обеспечению отдыха и оздоровления детей, проживающих          в городе Нижневартовске";

- от 12.02.2013 №184 "О внесении изменения в постановление администрации города от 31.03.2010 №349 "Об уполномоченном органе по организации и обеспечению отдыха и оздоровления детей, проживающих в городе Нижневартовске" (с изменениями от 22.07.2011 №818)";

- от 05.04.2016 №476 "О внесении изменений в постановление администрации города от 31.03.2010 №349 "Об уполномоченном органе по организации и обеспечению отдыха и оздоровления детей, проживающих в городе Нижневартовске" (с изменениями от 22.07.2011 №818, 12.02.2013 №184)".

3. Управлению по взаимодействию со средствами массовой информации администрации города (С.В. Селиванова) обеспечить официальное опубликование постановления.

4. Постановление вступает в силу после его официального опубликования. 
5. Контроль за выполнением постановления возложить на заместителя главы города по социальной и молодежной политике Н.Г. Волчанину.

Глава города                                                                                            В.В. Тихонов
