Доклад администрации города Нижневартовска 
об организации системы внутреннего обеспечения соответствия деятельности требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольном комплаенсе) 
за 2022 год

Добрый день, уважаемые члены Экспертно-консультативного совета, коллеги! 

Антимонопольный комплаенс внедрен и функционирует в администрации города с 2019 года, как приоритетное направление в системе развития конкуренции, а также предупреждения, недопущения и ограничения конкуренции в деятельности администрации города.
Основными целями антимонопольного комплаенса являются:
· обеспечение соответствия деятельности администрации города Нижневартовска требованиям антимонопольного законодательства;
· профилактика нарушений требований антимонопольного законодательства в деятельности администрации города Нижневартовска.

В целях организации функционирования антимонопольного комплаенса:
· приняты необходимые муниципальные правовые акты;
· определены уполномоченные структурные подразделения администрации города, осуществляющие внедрение и функционирование антимонопольного комплаенса в соответствии с их компетенцией;
· общий контроль за организацией и функционированием в администрации города антимонопольного комплаенса осуществляется главой города;
· в должностные инструкции 222 работников структурных подразделений администрации города включены положения о необходимости соблюдения муниципального правового акта об антимонопольном комплаенсе;
· организовано регулярное обучение муниципальных служащих по вопросам антимонопольного комплаенса, а также в сфере развития конкуренции и осуществления закупок для муниципальных нужд.

Взаимодействие в системе антимонопольного комплаенса в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре между администрацией города Нижневартовска и Депэкономики Югры продолжает осуществляться в рамках соглашения от 23.04.2019 №147-2019.

Важным элементом функционирования антимонопольного комплаенса является взаимодействие с бизнес-сообществом и общественностью города:
- рассмотрение вопросов функционирования антимонопольного комплаенса включено в полномочия Совета по вопросам развития инвестиционной деятельности (заседание - 27.06.2022);
- оценку эффективности организации и функционирования антимонопольного комплаенса в администрации города, а также рассмотрение и утверждение ежегодного доклада об антимонопольном комплаенсе, осуществляет Экспертно-консультативный совет по развитию малого и среднего предпринимательства (заседания - 22.03.2022, 29.11.2022);
- заключено 3 соглашения о взаимодействии в сфере антимонопольного комплаенса с:
	Уполномоченным по защите прав предпринимателей в Югре;
	ФГБОУ ВО "Нижневартовский государственный университет";
	ФГАОУ ВО "Южно-Уральский государственный университет";
- осуществляется поддержка обратной связи посредством Портала проектов НПА ХМАО-Югры. В 2022 году от граждан и организаций получено 110 отзывов об отсутствии предложений и замечаний к проектам и действующим муниципальным НПА.

За 2022 год:
· правовую экспертизу, в том числе на соответствие требованиям антимонопольного законодательства, прошли 395 проектов муниципальных НПА;
· проведен анализ 96 действующих муниципальных НПА, принятых в 2021 году, на наличие или отсутствие рисков нарушения антимонопольного законодательства. 
Нарушений антимонопольного законодательства не выявлено.
· 6 проектов муниципальных НПА, разработанных во исполнение переданных государственных полномочий автономного округа, прошли экспертизу в Департаменте экономического развития Югры. 
Нарушения антимонопольного законодательства Депэкономики Югры                   не выявлены.
· в целях проведения антимонопольной экспертизы и общественного обсуждения проекты и действующие муниципальные НПА были размещены на Портале проектов НПА ХМАО–Югры, а также на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска. 
От граждан и организаций получено 110 отзывов об отсутствии предложений и замечаний.

В целях повышения уровня внедрения цифровых технологий при проведении антимонопольной экспертизы правовых актов предлагаем принимать участие в общественном обсуждении уже привычным и наиболее удобным для вас способом - через Портал проектов НПА ХМАО-Югры.
Оставив предложения по улучшению или поддержку в принятии НПА, в дальнейшем можно увидеть информацию об учете вашего мнения либо мотивированный отказ.
Тем самым вы участвуете в защите своих интересов, а также создании благоприятных и равных условий для развития бизнеса в городе Нижневартовске и в автономном округе.



В соответствии с Методическими рекомендациями, утвержденными распоряжением Правительства Российской Федерации от 18.10.2018 №2258-р, определены риски нарушения антимонопольного законодательства в виде возможных ограничений, устранения или недопущения конкуренции.
(ПРИЛОЖЕНИЕ 1 к докладу) 
Карта рисков нарушения антимонопольного законодательства в администрации города на 2022 год утверждена распоряжением  администрации города от 24.11.2021 №954-р. 

План мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства в администрации города Нижневартовска на 2022 год утвержден распоряжением администрации города от 24.11.2021 №954-р.
(ПРИЛОЖЕНИЕ 2 к докладу) 
Ответственными исполнителями являются структурные подразделения администрации города в соответствии с их компетенцией. Мониторинг ежеквартально осуществляется департаментом экономического развития администрации города.       
Исполнение мероприятий на 2022 год составляет 100%.

Информационная открытость антимонопольного комплаенса обеспечена на официальном сайте города Нижневартовска и Портале проектов НПА ХМАО - Югры.

Ключевые показатели эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в администрации города утверждены распоряжением администрации города от 31.12.2019 №1723-р "О системе внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации города Нижневартовска (антимонопольном комплаенсе)".   (ПРИЛОЖЕНИЕ 3 к докладу)
Ключевые показатели за 2022 год достигнуты. 
Информация представлена на слайде.

· Положительным результатом является отсутствие в 2022 году нарушений антимонопольного законодательства, выявленных контрольно-надзорными органами, в том числе ФАС России, в деятельности администрации города Нижневартовска.
· [bookmark: _GoBack]Городу Нижневартовску присвоен высокий уровень функционирования антимонопольного комплаенса в рейтинге за 2022 год, составленном Депэкономики Югры на основании расчета показателей функционирования антимонопольного комплаенса.
· Кроме того, в целях совершенствования системы антимонопольного комплаенса Депэкономики Югры отмечена положительная практика администрации города Нижневартовска в части организации взаимодействия с Уполномоченным по защите прав предпринимателей в автономном округе и научным сообществом.
· По результатам участия в мероприятиях по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства в автономном округе, организованных Депэкономики Югры в 2022 году, город Нижневартовск:
-  занял 3 место по итогам ежегодного конкурса "Лучшие проекты (практики) по функционированию системы антимонопольного комплаенса"                      с проектом "Антимонопольный комплаенс: закупки для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации, муниципальных нужд в условиях частичной мобилизации";
- получил статус лауреата по итогам участия в акции "Изучая право – развиваем конкуренцию!".

В целях повышения эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в текущем году мы планируем:
- проведение анализа муниципальных НПА, принятых в 2022 году, на наличие или отсутствие рисков нарушения антимонопольного законодательства;
- организацию мероприятий, направленных на повышение эффективности взаимодействия администрации города с деловым и научным сообществом города Нижневартовска по вопросам антимонопольного комплаенса, в том числе установление обратной связи посредством Портала проектов НПА ХМАО – Югры;
- повышение квалификации муниципальных служащих в области практики применения антимонопольного законодательства и осуществления закупок для муниципальных нужд;
- проведение мероприятий с подведомственными организациями по вопросам, связанным с соблюдением антимонопольного законодательства;
- осуществление мониторинга судебной практики и ФАС России по выявляемым нарушениям антимонопольного законодательства с целью недопущения аналогичных нарушений;
- устранение в муниципальных НПА возможных рисков нарушения антимонопольного законодательства и административных барьеров, препятствующих развитию конкуренции;
- снижение количества нарушений антимонопольного законодательства в деятельности администрации города; 
- проведение мониторинга эффективности принимаемых мер по снижению нарушений антимонопольного законодательства.

Доклад окончен. Если есть вопросы, готова на них ответить.

Предлагаю утвердить доклад администрации города Нижневартовска об антимонопольном комплаенсе за 2022 год.


Благодарю за внимание!

