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О результатах оценки фактического воздействия муниципальных    нормативных правовых актов за 2017 год


Оценка фактического воздействия (далее – ОФВ) муниципальных нормативных правовых актов (далее – НПА), затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, проводится в администрации  города  с  2017 года. 
ОФВ проводится  в целях анализа достижения целей регулирования, заявленных  при  проведении оценки регулирующего воздействия проектов НПА, определения и оценки фактических положительных и отрицательных   последствий принятия НПА, а также выявления в них положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности, или приводящих к возникновению необоснованных расходов этих субъектов и бюджета города Нижневартовска.
ОФВ подлежат муниципальные НПА, проекты которых проходили оценку регулирующего воздействия (далее – ОРВ) и с даты вступления в силу которых прошло не менее двух лет.
 
 Процедура проведения  ОФВ муниципальных НПА состоит из следующих этапов:
- формирование ежегодного плана проведения ОФВ и его размещение на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска;  
- проведение разработчиком НПА публичных консультаций в течение 20 календарных дней, в ходе которых субъекты предпринимательства могут выразить свое мнение в отношении муниципального НПА, направить предложения и замечания. Разработчик НПА обязан рассмотреть все замечания и предложения и учесть их либо представить мотивированный ответ об их отклонении;
- после окончания  публичных консультаций документы направляется в департамент экономики администрации города  для подготовки заключения об ОФВ муниципального НПА;
- по результатам  рассмотрения отчета об ОФВ департамент экономики готовит заключение об ОФВ муниципального НПА, в котором делаются выводы о достижении или недостижении заявленных целей регулирования муниципального НПА, фактических положительных и отрицательных последствиях принятия муниципального НПА, а также о выявлении или невыявлении в нем положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности или приводящих к возникновению необоснованных расходов таких субъектов и бюджета города Нижневартовска.
 По результатам ОФВ принимаются решения о сохранении правового регулирования, о внесении изменений в муниципальный НПА, о признании утратившим силу муниципального НПА либо о принятии нового муниципального НПА.
Администрацией города  заключено 5 соглашений о взаимодействии при проведении ОРВ, экспертизы и ОФВ муниципальных НПА с организациями, представляющими интересы бизнес-сообщества на территории города, в том числе с Нижневартовской Торгово-промышленной  палатой.
В целях привлечения научного сообщества при проведении ОРВ, экспертизы и ОФВ в 2017 году заключено 2 соглашения с ФГАОУ  ВО «Южно-Уральский государственный университет (национальный исследовательский университет)» и ФГАОУ ВО «Тюменский государственный университет».
 
В план проведения ОФВ на 2017 год было включено 26 муниципальных НПА, которые прошли углубленную ОРВ в 2015 году, из них:  
- 17 НПА прошли ОФВ. Департаментом экономики администрации города выдано 17 положительных заключений;  
- проведение ОФВ  3-х  НПА перенесено на 2019 год в соответствии с письмом департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов;
-  6 НПА были признаны в 2017 году утратившими силу, в связи с чем не проходили ОФВ.
  При проведении публичных консультаций в рамках ОФВ 17 муниципальных НПА от субъектов предпринимательства поступило 114 отзывов, что говорит об активном участии бизнеса в проведении ОФВ.  Из них 112 отзывов об отсутствии предложений и замечаний и 2 отзыва с предложениями.
Предложения поступили в отношении постановления администрации   города 24.06.2015 №1184 «Об утверждении Порядка организации сбора отработанных ртутьсодержащих ламп на территории города Нижневартовска»:
-  об усилении ответственности в сфере заключения предпринимателями договоров на сбор и обезвреживание ртутьсодержащих ламп;
-  об увеличении штрафа за вывоз и складирование ртутьсодержащих ламп в местах, не предназначенных для утилизации. 
Предложения были рассмотрены разработчиком постановления и отклонены в связи с отсутствием полномочий для решения указанных вопросов на муниципальном уровне.
 98%  поступивших отзывов бизнес-сообщества об отсутствии замечаний   к муниципальным НПА свидетельствуют о том, что проведение ОРВ и ОФВ способствуют повышению качества принимаемых муниципальных НПА.  
Так, на стадии проведения ОРВ проекта  муниципального НПА бизнес сам оценивает, как повлияет на него принятие нового документа, и при необходимости вносит предложения по внесению в него изменений.  А при проведении ОФВ бизнес оценивает фактическое воздействие документа на предпринимательскую деятельность, положительные и отрицательные последствия его принятия.

При ОФВ муниципальных НПА проводится расчет стандартных издержек субъектов предпринимательской деятельности, возникающих в связи с исполнением требований регулирования, в соответствии с Методикой, утвержденной Департаментом экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (Депэкономики Югры) и с использованием «Калькулятора издержек», размещенного на Федеральном  портале проектов нормативных правовых актов (regulation.gov.ru). 
По итогам мониторинга, проведенного Депэкономики Югры за 9 месяцев 2017 года, подготовленные структурными подразделениями администрации города Нижневартовска документы вошли в число лучших муниципальных практик оценки стандартных издержек субъектов предпринимательской деятельности при проведении ОФВ в автономном округе. 
Примеры лучших практик администрации города Нижневартовска были рассмотрены на семинарах-совещаниях, организованных Депэкономики Югры,          и размещены на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска и федеральном Информационном портале об ОРВ (http://orv.gov.ru).
По итогам мониторинга качества проведения за 2017 год  город Нижневартовск занимает  1 место  в автономном округе. 

    Оценка регулирующего воздействия и оценка фактического воздействия  
[bookmark: _GoBack]способствуют недопущению коррупциогенных факторов  в  муниципальных нормативных правовых актах, затрагивающих интересы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, оказывают положительное влияние на качество муниципальных нормативных правовых актов и принятие взвешенных регуляторных решений. 

