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от 25.01.2018 №52-р
О назначении лиц, ответственных       за организацию работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений

Во исполнение Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ "О противодействии коррупции", Указа Президента Российской Федерации от 21.09.2009 №1065 "О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению":

1. Назначить ответственными за организацию работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений в администрации города:
- Ковалева Алексея Сергеевича, начальника управления по вопросам            муниципальной службы и кадров;
- Левченко Светлану Александровну, заместителя начальника управления по вопросам муниципальной службы и кадров; 
- Бондаренко Альмиру Фаргатовну, начальника отдела муниципальной службы управления по вопросам муниципальной службы и кадров.
2. Признать утратившими силу распоряжения администрации города:
- от 11.11.2011 №1852-р "О назначении лица, ответственного за организацию работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений";
- от 29.08.2017 №1411-р "О внесении изменения в распоряжение администрации города от 11.11.2011 №1852-р "О назначении лица, ответственного             за организацию работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений".
Глава города                                                                                            В.В. Тихонов
