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от 06.02.2023 №79
О внесении изменений в приложение                      к постановлению администрации города              от 24.08.2022 №601 "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Перераспределение земель и (или) земельных участков, находящихся                         в государственной или муниципальной собственности, и земельных участков, находящихся в частной собственности"
В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 №210-ФЗ                     "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг", руководствуясь постановлением администрации города от 17.09.2018 №1215   "О Порядке разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг", в целях приведения муниципального правового акта в соответствие с действующим законодательством:
1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации города от 24.08.2022 №601 "Об утверждении административного                      регламента предоставления муниципальной услуги "Перераспределение             земель и (или) земельных участков, находящихся в государственной                        или муниципальной собственности, и земельных участков, находящихся                          в частной собственности" согласно приложению к настоящему        постановлению.
2. Департаменту общественных коммуникаций и молодежной политики администрации города (О.В. Котова) обеспечить официальное опубликование постановления.

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Глава города                                                                                           Д.А. Кощенко

Приложение к постановлению

администрации города

от 06.02.2023 №79
Изменения,

которые вносятся в приложение 
к постановлению администрации города от 24.08.2022 №601
"Об утверждении административного регламента 
предоставления муниципальной услуги 
"Перераспределение земель и (или) земельных участков, 
находящихся в государственной или муниципальной собственности, 
и земельных участков, находящихся в частной собственности"
1. Абзац четвертый подпункта 4 пункта 1.4 раздела I признать утратившим силу.
2. По всему тексту приложения слова "Единый портал, региональный портал", "Единый и региональный порталы", "Единый портал/региональный портал", "Единый или региональный портал" в соответствующем падеже заменить словами "Единый портал" в соответствующем падеже.
3. В разделе II:
3.1. Абзац первый пункта 2.3 изложить в следующей редакции:

"2.3. В предоставлении муниципальной услуги в части приема заявлений о предоставлении муниципальной услуги и выдаче результата предоставления муниципальной услуги принимает участие МФЦ.".
3.2. В подпункте 2.5.1 пункта 2.5 слова ", по форме согласно приложению №1 к административному регламенту" исключить. 

3.3. В абзаце втором подпункта 2.8.2 пункта 2.8 слово "заявление" заменить словом "заявления". 
3.4. Пункт 2.9 изложить в следующей редакции:

"2.9. Заявление о предоставлении муниципальной услуги и прилагаемые документы, указанные в пункте 2.8 административного регламента, направляются (подаются):

- в Департамент, Уполномоченный орган местного самоуправления              в электронной форме путем заполнения формы запроса через личный кабинет на Едином портале;

- на бумажном носителе посредством личного обращения в МФЦ                  в соответствии с соглашением о взаимодействии либо в Уполномоченный орган местного самоуправления посредством почтового отправления.
В случае направления заявления о предоставлении муниципальной услуги посредством Единого портала формирование заявления                                    о предоставлении муниципальной услуги осуществляется посредством заполнения интерактивной формы на Едином портале без необходимости дополнительной подачи заявления о предоставлении муниципальной услуги               в какой-либо иной форме.

Форма заявления о предоставлении муниципальной услуги в электронной форме размещается Уполномоченным органом местного самоуправления               на официальном сайте, Едином портале с возможностью ее бесплатного копирования. 

В заявлении о предоставлении муниципальной услуги указывается способ предоставления документа, являющегося результатом предоставления муниципальной услуги: 

- в виде бумажного документа, который заявитель получает непосредственно при личном обращении в Уполномоченном органе местного самоуправления; 

- в виде бумажного документа, который заявитель получает непосредственно при личном обращении в МФЦ; 

- в виде бумажного документа, который направляется Уполномоченным органом местного самоуправления заявителю посредством почтового отправления; 

- в форме электронного документа в личном кабинете на Едином портале.".

3.5. Пункт 2.20 после слов "в системе электронного документооборота администрации города" дополнить словами ", в государственной информационной системе".

4. В разделе III:

4.1. Пункт 3.1 изложить в следующей редакции:

"3.1. Предоставление муниципальной услуги включает в себя следующие административные процедуры: 

- проверка документов и регистрация заявления о предоставлении муниципальной услуги; 

- получение сведений посредством Федеральной государственной информационной системы "Единая система межведомственного электронного взаимодействия" (далее - СМЭВ); 

- рассмотрение документов и сведений; 

- принятие решения; 

- выдача результата;

- внесение результата муниципальной услуги в реестр решений.

Описание административных процедур при предоставлении муниципальной услуги представлено в приложении 6 к административному регламенту.".
4.2. Абзац третий пункта 3.3 изложить в следующей редакции:

"Форматно-логическая проверка сформированного заявления                              о предоставлении муниципальной услуги осуществляется Единым порталом автоматически на основании требований, определенных административным регламентом, в процессе заполнения заявителем каждого из полей электронной формы заявления о предоставлении муниципальной услуги. При выявлении Единым порталом некорректно заполненного поля электронной формы заявления о предоставлении муниципальной услуги заявитель уведомляется               о характере выявленной ошибки и порядке ее устранения посредством информационного сообщения непосредственно в электронной форме заявления о предоставлении муниципальной услуги.".
4.3. В пункте 3.6:

- в абзаце первом слова "получения документа" исключить;

- дополнить абзацем следующего содержания:
"- получения с использованием Единого портала электронного документа в машиночитаемом формате, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью.".
5. Абзац третий пункта 6.1 раздела VI изложить в следующей редакции:

"- прием заявлений о предоставлении муниципальной услуги, выдачу заявителю результата предоставления муниципальной услуги на бумажном носителе, подтверждающего содержание электронных документов;".

6. Приложение 1 к административному регламенту предоставления муниципальной услуги "Перераспределение земель и (или) земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и земельных участков, находящихся в частной собственности" признать утратившим силу. 
