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от 12.10.2017 №1580-р
О результатах контрольного мероприятия в муниципальном казенном учреждении "Управление капитального строительства города Нижневартовска"
Рассмотрев результаты внепланового контрольного мероприятия, проведенного контрольно-ревизионным управлением администрации города в муниципальном казенном учреждении "Управление капитального строительства          города Нижневартовска", учитывая выявленные нарушения, отраженные в акте проверки от 22.09.2017:

1. Директору муниципального казенного учреждения "Управление капитального строительства города Нижневартовска" Н.А. Пшенцову:

- усилить контроль за соблюдением требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе          в сфере закупок товаров, работ, услуг; 

- не допускать нарушений условий заключенных контрактов;

- воспользоваться правом предъявления требования гаранту о выплате банковской гарантии до истечения ее срока в порядке, предусмотренном контрактом;

- разработать и утвердить мероприятия по дальнейшему недопущению нарушений с установлением сроков и ответственных лиц; 

- рассмотреть вопрос о дисциплинарной ответственности в отношении работников, виновных в допущенных нарушениях, и о снижении им выплат стимулирующего характера;

- в срок не позднее 31.10.2017 представить в контрольно-ревизионное управление администрации города информацию об исполнении настоящего распоряжения с приложением подтверждающих документов.

2. Контроль за выполнением распоряжения возложить на заместителя главы города по строительству В.П. Ситникова. 
Глава города                                                                                            В.В. Тихонов
