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АДМИНИСТРАЦИЯ  ГОРОДА  НИЖНЕВАРТОВСКА

Выписка 

из протокола №3 заседания коллегии администрации города 

по противодействию коррупции от 30.09.2014 

г. Нижневартовск                                                                                     ул.Таежная, 24,                                                                                             каб.312

Председательствовала:

Бадина Алла Анатольевна, глава администрации города

Секретарь:

Тарнаева Гульнара Габидулловна, главный специалист управления делами 

администрации города
Рассмотрены вопросы:

1. О задолженности управляющих компаний  перед ресурсоснабжающими организациями.
2. О мерах по сокращению задолженности перед бюджетом    города за аренду объектов недвижимости, находящихся в муниципальной собственности.
Приняты решения: 
1.1. Департаменту жилищно-коммунального хозяйства администрации     города (С.А. Афанасьев):

- совместно с пресс-службой администрации города (Н.В. Ложева) организовать размещение в средствах массовой информации города и на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска информацию  о расчетах за услуги теплоснабжения с 01.10.2014 по показаниям общедомовых приборов учета; об изменениях нормативов потребления коммунальных услуг;
- разработать график проведения встреч с населением города (с участием председателей советов многоквартирных домов, инициативных граждан, представителями департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города, управляющими компаниями, ресурсоснабжающими и подрядными организациями, участковых уполномоченных УМВД России по г. Нижневартовску, инспекторов ГИБДД, представителей Госпожнадзора, прокуратуры и др.);
-  провести совещание с частными управляющими компаниями по вопросу "веерного распределения" платежей населения за жилищно-коммунальные услуги.
1.2. Рекомендовать частным управляющим компаниям города: 
-  разработать и согласовать  с муниципальными унитарными предприятиями города "Теплоснабжение", "Горводоканал" графики погашения задолженности за услуги водотеплоснабжения;

- принять меры по погашению задолженности за услуги водотеплоснабжения;

- изучить опыт открытых акционерных обществ "Управляющая компания №1", "Управляющая компания №2" по заключению договоров с банками города по "веерному" распределению платежей населения за жилищно-коммунальные услуги.
2.1. Департаменту муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города (В.В. Тихонов) организовать взаимодействие с отделом судебных приставов Управления Федеральной службы судебных приставов по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре по г. Нижневартовску и Нижневартовскому району  по исполнению судебных решений по искам администрации города в отношении должников по договорам об  использовании   муниципального имущества

Глава администрации города,

председатель коллегии                                                                   А.А. Бадина

Главный специалист

управления делами администрации города, 

секретарь коллегии                                                                       Г.Г. Тарнаева
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