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Информация о результатах проверок, 

проведенных департаментом муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города,
за I квартал 2022 года
	№ п/п
	Наименование мероприятия
	Срок

исполнения
	Информация о выполнении

	Плановые проверки

	1.
	Проверка использования муниципального имущества, переданного в оперативное управление:

- муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению "Средняя школа №11"

- муниципальному автономному учреждению дополнительного образования города Нижневартовска "Детская школа искусств №3"
	февраль-март

февраль-март
	Проверка в МБОУ "СШ №11" проведена в период с 22.02.2021 по 30.03.2021:

1. Нарушений по сохранности объектов недвижимости, движимого имущества, закрепленных за учреждением на праве оперативного управления, а также земельного участка не выявлено. Правоустанавливающие документы на объект недвижимости и земельный участок представлены.

2. Объекты незавершенного строительства не выявлены.
3. Недостачи, используемого не по целевому назначению имущества, непрофильных активов не выявлено.

4. Нарушений по формированию перечня особо ценного движимого имущества не выявлено.

5. В результате анализа обеспечения бюджетным учреждением открытости, доступности и полноты сведений на официальном сайте в информационно-коммуникационной сети «Интернет» установлен факт размещения локально-нормативного документа с нарушением срока, установленного действующим законодательством Российской Федерации, а именно:

- распоряжение администрации города от 24.12.2021 №776-лс «О продлении срока трудового договора с К.А. Дистановой» - 7 дней.

По результатам проверки составлен акт от 30.03.2021.

Проверка в МАУДО г. Нижневартовска "ДШИ №3" проведена в период с 22.02.2021 по 30.03.2021:

1. Нарушений по сохранности объекта недвижимости, движимого имущества, закрепленных за автономным учреждением на праве оперативного управления, а также земельного участка не выявлено. Правоустанавливающие документы на объект недвижимости и земельный участок представлены.

2. Объекты незавершенного строительства не выявлены.
3. Недостачи, используемого не по целевому назначению имущества, непрофильных активов не выявлено.

4. Нарушений по формированию перечня особо ценного движимого имущества не выявлено.

5. Нарушений по ведению бухгалтерского учета имущества не выявлено.

6. В результате анализа обеспечения автономным учреждением открытости, доступности и полноты сведений на официальном сайте в информационно-коммуникационной сети «Интернет» установлены факты размещения локально-нормативных документов с нарушением сроков, установленных действующим законодательством Российской Федерации, а именно:

- распоряжение администрации города от 17.08.2020 №427-лс «О продлении срока трудового договора с С.В. Очировой» -  более 1 года;

- уточненный план финансово-хозяйственной деятельности на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов от 15.04.2021 - 1 день;

- отчет о выполнении муниципального задания за первое полугодие 2021 года от 02.07.2021 - 3 дня.

7. В процессе выборочной проверки локальных нормативных актов, выявлено нарушение в части расходования средств от платных образовательных услуг автономного учреждения. Абзацем 3 пункта 5.3 Положения о порядке поступления и использования средств, полученных от оказания образовательных услуг по реализации услуг муниципальным автономным учреждением дополнительного образования города Нижневартовска «Детская школа искусств №3», утверждённого приказом автономного учреждения от 30.04.2019 №107, установлено расходование средств на оплату труда до 70% с учетом начислений. По данным расшифровки расходов по уставной деятельности муниципального автономного учреждения дополнительного образования города Нижневартовска «Детская школа искусств №3» за 2021 год на оплату труда направлено 73,20%, что превышает установленные требования локального нормативного акта автономного учреждения.

По результатам проверки составлен акт от 30.03.2022

	2.
	Проверка выполнения акционерным обществом "Кинотеатр "Мир" плана мероприятий по противодействию "бытовой коррупции" в 2021 году в соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 №273-ФЗ "О противодействии коррупции"
	март
	Проведена проверка выполнения плана мероприятий по противодействию коррупции в 2021 году в соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции» в акционерном обществе "Кинотеатр "Мир".

В ходе проверки установлены следующие нарушения:

– нарушение п. 4 статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции» в должностной инструкции ответственного за профилактику коррупционных и иных правонарушений раздел «Должностные обязанности» не дополнен соответствующим пунктом по противодействию и предупреждению коррупции направление по последнему месту службы бывших служащих сообщений о заключении трудовых или гражданско-правовых договоров в установленном законодательством порядке;

– нарушение Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ                 «О противодействии коррупции», а также Положения об утверждении основных направлений антикоррупционной деятельности в акционерном обществе «Кинотеатр «Мир», утвержденного приказом руководителя Общества от 16.02.2021 №06, не исполнены требования пункта 4.5 Положения, согласно которому не проводились мероприятия по организации обучения по вопросам профилактики и противодействия коррупции.

В Обществе отсутствует:

– информационный стенд в помещении Общества о порядке уведомления работодателя о случаях склонения к совершению коррупционных правонарушений и рассмотрения таких уведомлений;

– возможность оперативно представлять гражданами информацию о фактах коррупции или нарушениях требований к служебному поведению работников Общества на сайте общества.

Обществу рекомендовано рассмотреть акт и подготовить план мероприятий по устранению допущенных нарушений, выявленных в ходе проверки, в срок до 29.04.2022.

По результатам проверки акционерного общества «Кинотеатр «Мир» составлен акт проверки от 31.03.2022

	3.
	Обследования с целью контроля за соблюдением требований земельного законодательства Российской Федерации, норм и требований, установленных муниципальными правовыми актами, за эффективным использованием и охраной предоставленного земельного участка в рамках исполнения договорных отношений
	январь

февраль

март
	В целях контроля за соблюдением требований земельного законодательства Российской Федерации, норм и требований, установленных муниципальными правовыми актами, за эффективным использованием и охраной предоставленного земельного участка в рамках исполнения договорных отношений в I квартале 2022 года было проведено 143 выездных мероприятий из них:

– в рамках обращений граждан проведено 4 обследования;

– во исполнение приказа департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города от 14.02.2022                             №245/36-01-П "Об утверждении плана проведения выездных обследований земельных участков на I квартал 2022 года" проведено 30 обследований; 

– 96 при предоставлении муниципальных услуг;

– 13 в связи с поступившими запросами структурных подразделений администрации города и иных учреждений;

По результатам проведенных обследований выявлено 2 факта использования земельных участков без правоустанавливающих документов. Материалы обследований направлены на рассмотрение в управление муниципального контроля администрации города с целью проведения контрольных мероприятий и дальнейшего привлечения нарушителей к административной ответственности

	4.
	Совместные выездные обследования земельных участков со структурными подразделениями администрации города, а также другими инспектирующими и контролирующими службами города по вопросам соблюдения земельного и природоохранного законодательства
	январь

февраль

март
	Совместно с представителями отдела по дорожному хозяйству и благоустройству управления по дорожному хозяйству департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города и муниципального бюджетного учреждения "Управления по дорожному хозяйству и благоустройству г. Нижневартовска" проведены обследования в отношении 43 остановочных павильонов с торговой площадью на предмет исполнения условий договоров аренды земельных участков. По результатам проведенных совместных выездных мероприятий во 2 квартале 2022 года планируется рассмотрение вопроса о прекращении договорных отношений с арендаторами земельных участков

	5.
	Выездные проверки по осуществлению контроля за соблюдением арендаторами муниципального имущества условий договоров аренды, ссудополучателями - условий договоров безвозмездного пользования (Ссуды), рекламораспространителями - условий договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, покупателями - условий договоров купли-продажи приватизированных объектов
	январь

февраль

март 
	В соответствии с Планом проведения проверок за соблюдением арендаторами муниципального имущества условий договоров аренды, ссудополучателями - условий договоров безвозмездного пользования (Ссуды), рекламораспространителями - условий договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, покупателями - условий договоров купли-продажи приватизированных объектов в 2022 году, утвержденным приказом департамента от 21.02.2022 №302/36-01-П, проведено:

1) 6 проверок за соблюдением арендаторами муниципального имущества условий договоров аренды:

- от 13.07.2018 №748П-2018 на использование нежилого помещения №1002, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Нижневартовск, ул. 60 лет Октября, д. 54, заключенного с АО "Управляющая компания №1", акт проверки от 17.03.2022;

- от 23.07.2019 №17П-2019 на использование нежилого помещения №1007, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Нижневартовск, ул. Дружбы Народов, д. 17, заключенного с АО "Жилищный трест №1", акт проверки от 24.03.2022;

- от 23.07.2019 №14П-2019 на использование нежилых помещений №6-13, №17-21, №23-25, расположенных по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Нижневартовск, ул. Дружбы Народов, д. 34, заключенного с ООО "Ренако-плюс", акт проверки от 24.03.2022;

- от 28.04.2016 №653П-2016 на использование нежилого помещения №1004, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Нижневартовск, ул. Ленина, д. 3б, заключенного с ООО «Кроха.Ру», акт проверки от 29.03.2022;

- от 01.10.2018 №762П-2018 на использование нежилого здания и земельного участка, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, Западный промышленный узел, панель 11, г. Нижневартовск, ул. Индустриальная, д. 21б, заключенного с ИП Зайнуллиным Фларитом Васфирахмановичем, акт проверки от 29.03.2022;

- от 26.11.2018 №765П-2018 на использование нежилого помещения №1004, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Нижневартовск, ул. Чапаева, д. 85б, заключенного с межрегиональной общественной организацией спортсменов-инвалидов и детей-сирот-инвалидов, акт проверки от 29.03.2022.

В ходе проверок по 5 договорам выявлено несоблюдение арендаторами условий договоров в части страхования имущества, не предоставления документов, подтверждающих заключение договоров с ресурсоснабжающими организациями, подтверждающих дачу обслуживающему банку распоряжения о списании денежных средств в безакцептном порядке. 

В результате проверок установлено несвоевременное внесение платы по 2 договорам аренды муниципального имущества. 

Арендаторам направлены претензии о необходимости предоставления документов и погашения образовавшейся задолженности на общую сумму 19 531,84 руб.

2) 3 проверки за соблюдением ссудополучателями муниципального имущества условий договоров безвозмездного пользования (Ссуды):

- от 02.06.2017 №4-БП-2017 на пользование нежилым помещением №1001 по адресу: г. Нижневартовск, ул. Интернациональная, д. 30, заключенного с политической партией "Коммунистическая партия Коммунисты России", акт проверки от 15.03.2022;

- от 06.03.2019 №2-БП-2019 на пользование нежилым помещением №1010 по адресу: г. Нижневартовск, ул. Омская, д. 12а, заключенного с Региональной культурной общественной организацией Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "Азербайджанцы", акт проверки от 23.03.2022;

- от 14.02.2012 №3-БП-2012 на пользование нежилым помещением №1008 по адресу: г. Нижневартовск, ул. Мира, д. 16, заключенного с Думой Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, акт проверки от 23.03.2022;

В ходе проведения проверок по 2 договорам нарушений ссудополучателями условий договоров в части                                    целевого использования, страхования имущества, предоставления документов, подтверждающих заключение договоров                                      с ресурсоснабжающими организациями, не выявлено, по 1 договору ссудополучателем не предоставлен доступ к муниципальному имуществу для проведения его осмотра и проверки соблюдения условий договора. Повторная проверка будет проведена во II квартале 2022 года.

3) 4 проверки за соблюдением рекламораспространителями условий договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций:

- от 30.06.2008 №23, заключенного с Эллахом Хусеном Хасановичем, акт проверки от 10.03.2022;

- от 24.01.2014 №37, заключенного с ИП Чеботару Игорем Анатольевичем, акт проверки от 10.03.2022;

- от 18.04.2014 №54, заключенного с ООО "Риджит-Ремаркет", акт проверки от 10.03.2022;

- от 24.07.2014 №63 с ООО "Риджит-Ремаркет", акт проверки                от 10.03.2022.

По итогам проверок установлены нарушения условий по                        2 договорам - рекламные конструкции не демонтированы, в связи                   с истечением срока действия договоров. 
В результате проверок установлено несвоевременное внесение платы по 2 договорам на установку и эксплуатацию рекламной конструкции. 

Рекламораспространителям направлены претензии о необходимости демонтажа рекламных конструкций и оплаты образовавшейся задолженности на общую сумму 239 035,82 руб.

4) 3 проверки за соблюдением покупателями условий договоров купли-продажи арендуемого муниципального имущества:

- от 21.10.2016 №72, заключенного с индивидуальным предпринимателем Быковой О.В., акт проверки от 23.03.2022;

- 16.07.2015 №64, заключенного с индивидуальным предпринимателем Куяновым Е.С., акт проверки от 23.03.2022;

- от 07.08.2015 №65, заключенного с ООО "МедЭстет",                         акт проверки от 23.03.2022.

По итогам проведения проверок выявлены нарушения в части несвоевременного внесения процентов по 2 договорам. Подготовлены претензии о необходимости оплаты образовавшейся задолженности на общую сумму 145 159,85руб.
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