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от 20.11.2018 №1553-р
Об определении органов, уполномоченных на осуществление ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права 
В соответствии со статьей 353.1 Трудового кодекса Российской Федерации, Законом Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 20.09.2010 №142-оз "О ведомственном контроле за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового       права", в целях организации осуществления ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в отношении организаций, подведомственных администрации города Нижневартовска (далее - ведомственный       контроль):

1. Определить органами, уполномоченными на осуществление ведомственного контроля (далее - уполномоченные органы):

- департамент образования администрации города, департамент по социальной политике администрации города в муниципальных учреждениях,                в которых данные структурные подразделения администрации города               осуществляют функции и полномочия учредителей;

- департамент жилищно-коммунального хозяйства администрации города в муниципальном унитарном предприятии города Нижневартовска "Специализированное автотранспортное управление", муниципальном унитарном предприятии города Нижневартовска "Горводоканал", муниципальном унитарном предприятии города Нижневартовска "Теплоснабжение", муниципальном           унитарном предприятии города Нижневартовска "Производственный ремонтно-эксплуатационный трест №3", муниципальном унитарном предприятии "Бюро технической инвентаризации, учета недвижимости и приватизации жилья города Нижневартовска", муниципальном бюджетном учреждении "Управление           по дорожному хозяйству и благоустройству города Нижневартовска", муниципальном казенном учреждении города Нижневартовска "Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям";

- департамент экономики администрации города в муниципальном          казенном учреждении "Нижневартовский многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг", муниципальном казенном учреждении "Управление материально-технического обеспечения деятельности органов местного самоуправления города Нижневартовска", муниципальном казенном учреждении "Управление капитального строительства города Нижневартовска", муниципальном унитарном предприятии муниципального образования город Нижневартовск "Телерадиокомпания "Самотлор", муниципальном унитарном предприятии города Нижневартовска - редакции газеты "Варта";

- департамент муниципальный собственности и земельных ресурсов           администрации города в муниципальном казенном учреждении "Нижневартовский кадастровый центр".

2. Установить, что:

- ежегодные планы осуществления ведомственного контроля утверждаются распоряжением администрации города;

- основанием для осуществления ведомственного контроля является         приказ руководителя уполномоченного органа; 

- уполномоченные органы вправе привлекать для осуществления           ведомственного контроля специалистов других структурных подразделений администрации города необходимой квалификации по согласованию с руководителями таких структурных подразделений с учетом целей, задач и предмета проверок.

3. Признать утратившими силу:

- распоряжения администрации города:

от 03.10.2014 №1710-р "Об определении органов, уполномоченных                   на осуществление ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права";

от 01.11.2017 №1706-р "О внесении изменений в распоряжение администрации города от 03.10.2014 №1710-р "Об определении органов, уполномоченных на осуществление ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права";
- пункт 1 приложения к распоряжению администрации города                            от 22.02.2018 №202-р "О внесении изменений в некоторые распоряжения администрации города".

4. Контроль за выполнением распоряжения возложить на заместителей главы города по курируемым направлениям деятельности.

Исполняющий обязанности

главы города                                                                                               Н.В. Лукаш
