ПРОТОКОЛ
заседания комиссии по контролю за поступлением арендной платы за землю
г. Нижневартовск
10.02.2017










           №2
	Председатель
комиссии
Секретарь
комиссии

	Шилова Т.А., директор департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города.
Дзеган О.Г., главный специалист отдела аренды земель               и природных объектов управления земельными ресурсами департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города.



Члены комиссии:
	Шеина Л.Н.
Косыч Ю.В.
Ноговицин О.С.
Роговая М.Н.

	- заместитель директора департамента, начальник управления земельными ресурсами департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города;
- заместитель начальника отдела аренды земель и природных объектов управления земельными ресурсами департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города;
- начальник отдела муниципального земельного контроля управления земельными ресурсами департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города;
- главный специалист отдела по правовой защите муниципальной собственности юридического управления администрации города.



Из 9 (девяти) членов комиссии на заседании присутствовали 6 (шесть), кворум для принятия решений имеется.

Приглашенные должники:
1. Гаражно-строительный кооператив "Авиатор-2".
2. Данилович Борис Иванович.
3. Бедарева Наталья Леонидовна.
4. Общество с ограниченной ответственностью "СМП-90".
5. Общество с ограниченной ответственностью "Русский Филипп".
6. Общество с ограниченной ответственностью "Кросвер".
7. Общество с ограниченной ответственностью "Нижневартовская Строительно-Транспортная Компания".
8. Пелых Владимир Леонидович.
9. Михайлов Сергей Николаевич.
10.  Закрытое акционерное общество "Нижневартовсктрубопроводстрой".
Повестка дня:
1. Рассмотрение вопросов, связанных с образованием задолженности                               по арендным платежам у арендаторов земельных участков. 
2. Принятие решений по арендаторам, не вносящим арендную плату                            и не явившимся на заседание комиссии.
Слушали:
1. Представителя гаражно-строительного кооператива "Авиатор-2" – Майдибор Андрея Васильевича.

Задолженность по договору аренды земельного участка от 04.03.2008        №71-АЗ составила 142 831,40 руб., в том числе пени 14 978,58 руб.

Представителем арендатора комиссии предоставлены копии платежных  поручений на сумму 45 000,00 руб. и дано обещание оплатить оставшуюся                     задолженность в размере 97 831,40 руб. в срок до 07.03.2017.

Решили:

Отделу аренды земель и природных объектов управления земельными ресурсами департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города взять на контроль оплату задолженности. В случае неоплаты задолженности в срок до 07.03.2017, направить в адрес арендатора претензию (требование) об оплате задолженности. При неоплате задолженности  в срок, указанный в претензии, направить документы в юридическое управление администрации города для взыскания образовавшейся задолженности в судебном порядке.
2. Даниловича Бориса Ивановича.
Задолженность по договорам аренды земельных участков от 28.06.2012        №207-АЗ, от 31.12.2013 №626-АЗ составила 405 241,90 руб., в том числе пени 26 447,25 руб.

Документов, подтверждающих оплату задолженности по арендной плате за землю, комиссии не предоставлено.
Арендатором дано обещание оплатить задолженность по договору аренды земельного участка от 31.12.2013 №626-АЗ в размере 21 630,29 руб. в срок                 до 20.02.2017 и задолженность по договору аренды земельного участка от 28.06.2012 №207-АЗ в размере 383 611,61 руб. в срок до 20.03.2017.

Решили:

Отделу аренды земель и природных объектов управления земельными ресурсами департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города взять на контроль оплату задолженности. В случае неоплаты задолженности в срок до 20.03.2017, направить в адрес арендатора претензию (требование) об оплате задолженности. При неоплате задолженности  в срок, указанный в претензии, направить документы в юридическое управление администрации города для взыскания образовавшейся задолженности в судебном порядке.
На заседании комиссии не явились:

1. Бедарева Наталья Леонидовна.

Задолженность по договорам аренды земельных участков от 11.12.2008        №415-АЗ, от 11.12.2008 №414-АЗ составила 68 376,47 руб., в том числе пени 4 263,39 руб.
Арендатором на электронный адрес отдела аренды земель и природных объектов управления земельными ресурсами департамента муниципальной                собственности и земельных ресурсов администрации города направлены копии платежных поручений, подтверждающих оплату задолженности по арендной  плате за землю на сумму 68 376,47 руб.

2. Общество с ограниченной ответственностью "СМП-90".
Задолженность по договору аренды земельного участка от 29.07.2002        №323-АЗ составила 254 131,99 руб., в том числе пени 16 581,97 руб.
Арендатором на электронный адрес отдела аренды земель и природных объектов управления земельными ресурсами департамента муниципальной               собственности и земельных ресурсов администрации города направлены копии платежных поручений, подтверждающих оплату задолженности по арендной  плате за землю на сумму 254 131,99 руб.

3. Общество с ограниченной ответственностью "Русский Филипп".
Задолженность по договору аренды земельного участка от 28.01.2004        №24-АЗ составила 29 400,26 руб., в том числе пени 1 657,18 руб.
Арендатором на электронный адрес отдела аренды земель и природных объектов управления земельными ресурсами департамента муниципальной               собственности и земельных ресурсов администрации города направлены копии платежных поручений, подтверждающих оплату задолженности по арендной    плате за землю на сумму 29 400,26 руб.

4. Общество с ограниченной ответственностью "Кросвер".
Задолженность по договору аренды земельного участка от 05.08.2008        №314-АЗ составила 42 595,05 руб., в том числе пени 3 387,27 руб.
Арендатором на электронный адрес отдела аренды земель и природных объектов управления земельными ресурсами департамента муниципальной               собственности и земельных ресурсов администрации города направлены копии платежных поручений, подтверждающих оплату задолженности по арендной           плате за землю на сумму 42 595,05 руб.

5. Общество с ограниченной ответственностью "Нижневартовская Строительно-Транспортная Компания".
Задолженность по договору аренды земельного участка от 20.10.2010        №418-АЗ составила 78 619,16 руб., в том числе пени 4 012,68 руб.
Арендатором на электронный адрес отдела аренды земель и природных объектов управления земельными ресурсами департамента муниципальной                 собственности и земельных ресурсов администрации города направлены копии платежных поручений, подтверждающих оплату задолженности по арендной          плате за землю на сумму 78 619,16 руб.

6. Пелых Владимир Леонидович.

Задолженность по договору аренды земельного участка от 25.10.2010        №431-АЗ составила 89 774,36 руб., в том числе пени 13 051,84 руб.

Решили:

Отделу аренды земель и природных объектов управления земельными ресурсами департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города взять на контроль оплату задолженности. В случае неоплаты задолженности в срок до 01.03.2017, направить в адрес арендатора претензию (требование) об оплате задолженности. При неоплате задолженности в срок, указанный в претензии, направить документы в юридическое управление администрации города для взыскания образовавшейся задолженности в судебном порядке.
7. Михайлов Сергей Николаевич.
Задолженность по договору аренды земельного участка от 30.06.2014        №314-АЗ составила 124 836,50 руб., в том числе пени 5 454,65 руб.

Решили:

Отделу аренды земель и природных объектов управления земельными ресурсами департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города взять на контроль оплату задолженности. В случае неоплаты задолженности в срок до 01.03.2017, направить в адрес арендатора претензию (требование) об оплате задолженности, при этом указать на окончание срока действия договора аренды земельного участка. При неоплате задолженности в срок, указанный в претензии, направить документы в юридическое управление администрации города для взыскания образовавшейся задолженности в судебном порядке.
8. Общество с ограниченной ответственностью "Нижневартовская Строительно-Транспортная Компания".
Задолженность по договорам аренды земельных участков от 22.04.2011        №102-АЗ, от 16.06.2016 №161-АЗ, от 28.06.2016 №167-АЗ составила 995 957,30 руб., в том числе пени 103 452,58,26 руб.
Решили:

Отделу аренды земель и природных объектов управления земельными ресурсами департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города взять на контроль оплату задолженности. В случае неоплаты задолженности в срок до 01.03.2017, направить в адрес арендатора претензию (требование) об оплате задолженности. При неоплате задолженности    в срок, указанный в претензии, направить документы в юридическое управление администрации города для взыскания образовавшейся задолженности в судебном порядке.
Председатель

Т.А. Шилова 
Секретарь комиссии

О.Г. Дзеган 


