ПРОТОКОЛ №12
город Нижневартовск
           28 ноября 2023 года                                                                                                                                                      
В целях ознакомления и принятия к сведению членам Общественного совета города Нижневартовска по вопросам жилищно-коммунального хозяйства по электронной почте направлены проекты нормативных правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры:

- проект постановления Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О предельных (максимальных) индексах изменения размера вносимой гражданами платы 
за коммунальные услуги в муниципальных образованиях Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2024 – 2028 годы"; 
- проект распоряжения Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "Об одобрении предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2024 – 2028 годы и утверждении плана мероприятий по недопущению необоснованного роста платежей граждан за коммунальные услуги и услуги, касающиеся обслуживания жилищного фонда, в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2024 год".

Решили.

Члены Общественного совета города Нижневартовска по вопросам жилищно-коммунального хозяйства с проектами нормативных правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры ознакомлены, информация принята к сведению.

Председатель 

Общественного совета:                                                               Н.А. Волохина
Секретарь:                                                                                    Ф.Ю. Тестешев
