Информация 

о результатах проверок рабочей группы по контролю за осуществления перевозок автомобильным транспортом на территории города Нижневартовска за апрель 2011 года

   Отделом транспорта и связи администрации города совместно с представителями ОГИБДД УВД по городу Нижневартовску и  отделом  АТ и АДН  по городу Нижневартовску 07 апреля 2011 года проведена выездная проверка,  направленная на соблюдение:  условий договора на осуществление коммерческих пассажирских перевозок на маршрутах №4,5,9,11,15,17к,31 (график движения, техническое и санитарное состояние транспортных средств, экипировка подвижного состава), условий лицензирования,  требований Правил дорожного движения.   

   20 апреля 2011 года проверка была  направлена на соблюдение условий договора п.2.2.12 «Осуществлять  стоянку транспортных средств, в нерабочее время, в местах хранения, находящихся в собственности, либо в местах хранения, находящихся в пользовании по договору». 
     По результатам проверок, за невыполнение условий договора, к Перевозчикам по линии администрации города применены  штрафные санкции  на общую сумму  13 500 рублей. По линии ОГИБДД составлено 12 административных материалов.   Нарушений по  линии отдела АТ и АДН  не выявлено. 

