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от 06.12.2017 №1794
О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города от 30.11.2016 №1732 "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Выдача градостроительного плана             земельного участка"

В целях приведения муниципального правового акта в соответствие             с Федеральным законом от 03.07.2016 №373-ФЗ "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования регулирования подготовки, согласования и утверждения документации по планировке территории              и обеспечения комплексного и устойчивого развития территорий и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации":
1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации         города от 30.11.2016 №1732 "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Выдача градостроительного плана           земельного участка" согласно приложению к настоящему постановлению.
2. Управлению по взаимодействию со средствами массовой информации администрации города (С.В. Селиванова) обеспечить официальное опубликование постановления.

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования. 
Глава города                                                                                            В.В. Тихонов
Приложение к постановлению
администрации города

от 06.12.2017 №1794
Изменения,
которые вносятся в приложение к постановлению администрации города 
от 30.11.2016 №1732 "Об утверждении административного регламента 
предоставления муниципальной услуги 
"Выдача градостроительного плана земельного участка"

1. В разделе I:

1.1. Абзац второй пункта 1 изложить в следующей редакции:

"Градостроительный план земельного участка выдается в целях обеспечения субъектов градостроительной деятельности информацией, необходимой для архитектурно-строительного проектирования, строительства, реконструкции объектов капитального строительства в границах земельного участка.".
1.2. Абзац первый пункта 2 изложить в следующей редакции:

"2. Заявителем на предоставление муниципальной услуги является правообладатель земельного участка - собственник земельного участка, землепользователь, землевладелец и арендатор земельного участка (далее - заявитель).".
1.3. Подпункты 3.1, 3.2 пункта 3 изложить в следующей редакции:
"3.1. Информация о месте нахождения, справочных телефонах, графике работы, часах приема, адресах официального сайта, электронной почты управления: 

- место нахождения: 628602, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Нижневартовск, улица Мусы Джалиля, 14, кабинет 101;

- телефоны для справок: (3466) 24-15-99; 24-29-55;

- график работы:

понедельник - четверг с 09.00 до 13.00 часов, с 14.00 до 18.00 часов;

пятница с 09.00 до 13.00 часов, с 14.00 до 17.00 часов;

суббота, воскресенье - выходные дни;

- часы приема: вторник с 16.00 до 18.00 часов;

- адрес официального сайта: www.n-vartovsk.ru;

- адрес электронной почты: uag@n-vartovsk.ru.
3.2. Структурным подразделением управления, непосредственно предоставляющим муниципальную услугу, является отдел информационного обеспечения градостроительной деятельности (далее - отдел).

Информация о месте нахождения, справочном телефоне, графике работы, часах приема, адресе электронной почты отдела:

- место нахождения: 628602, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Нижневартовск, улица Мусы Джалиля, 14, кабинет 107;

- телефон для справок: (3466) 24-15-70;

- график работы:

понедельник - четверг с 09.00 до 13.00 часов, с 14.00 до 18.00 часов;

пятница с 09.00 до 13.00 часов, с 14.00 до 17.00 часов;

суббота, воскресенье - выходные дни;

- часы приема:

консультирование заявителей: вторник, четверг с 10.00 до 13.00 часов;

выдача документов: понедельник - четверг с 09.00 до 13.00 часов, с 14.00 до 18.00 часов; пятница с 09.00 до 13.00 часов, с 14.00 до 17.00 часов;

- адрес электронной почты: oiogd@n-vartovsk.ru.".
2. Пункты 16, 17, 26 раздела II изложить в следующей редакции:

"16. Результатом предоставления муниципальной услуги является:

- выдача (направление) заявителю зарегистрированного градостроительного плана земельного участка (далее - градостроительный план);

- выдача (направление) заявителю уведомления об отказе в предоставлении муниципальной услуги с указанием причин отказа.

Градостроительный план оформляется по форме, утвержденной приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 25.04.2017 №741/пр.";
"17. Управление в течение 14 календарных дней со дня поступления заявления о предоставлении муниципальной услуги осуществляет подготовку               градостроительного плана и регистрирует его.

В случае представления заявителем для рассмотрения и регистрации      подготовленного им самостоятельно проекта градостроительного плана срок предоставления муниципальной услуги составляет не более 7 календарных дней со дня поступления заявления о предоставлении муниципальной услуги.

Срок выдачи (направления) заявителю градостроительного плана, являющегося результатом предоставления муниципальной услуги, составляет 1           рабочий день со дня его регистрации.";
"26. Основания для приостановления предоставления муниципальной услуги законодательством не предусмотрены.

Основанием для отказа в  предоставлении  муниципальной  услуги является:

- обращение с заявлением о предоставлении муниципальной услуги лица, не являющегося правообладателем земельного участка;

- отсутствие документации по планировке территории, если в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации размещение объекта капитального строительства не допускается при отсутствии такой документации.".
3. В разделе III:

3.1. Абзацы третий, четвертый пункта 35 изложить в следующей редакции:

"- рассмотрение заявления о предоставлении муниципальной услуги,        подготовка и регистрация градостроительного плана;
- выдача (направление) заявителю результата предоставления муниципальной услуги.".
3.2. Пункты 37, 38 изложить в следующей редакции:

"37. Рассмотрение заявления о предоставлении муниципальной услуги, подготовка и регистрация градостроительного плана.

Основанием для начала выполнения административной процедуры является поступление зарегистрированного заявления о предоставлении муниципальной услуги.

Должностным лицом, ответственным за выполнение административных действий, входящих в состав административной процедуры, является специалист отдела, ответственный за предоставление муниципальной услуги.

Содержание административных действий, входящих в состав административной процедуры:

- рассмотрение заявления о предоставлении муниципальной услуги;

- подготовка градостроительного плана;

- регистрация градостроительного плана.

Критерий принятия решения о подготовке градостроительного плана: 

- наличие документов, предусмотренных пунктом 19 административного регламента; 

- соответствие представленных документов требованиям административного регламента.

Результатом выполнения административной процедуры является зарегистрированный градостроительный план.

Максимальный срок выполнения административной процедуры: подготовка и регистрация градостроительного плана осуществляется в сроки, установленные пунктом 17 административного регламента.
38. Выдача (направление) заявителю результата предоставления муниципальной услуги.
Основанием для начала выполнения административной процедуры является наличие документов, являющихся результатом предоставления муниципальной услуги.

Должностными лицами, ответственными за выполнение административной процедуры, являются специалист управления, специалист МФЦ, ответственные за предоставление муниципальной услуги.

Критерий принятия решения о выдаче (направлении) заявителю результата предоставления муниципальной услуги:

- наличие зарегистрированного градостроительного плана;

- наличие уведомления об отказе в предоставлении муниципальной услуги с указанием причин отказа.

Результатом выполнения административной процедуры является выдача (направление) заявителю результата предоставления муниципальной услуги.

Способ фиксации результата выполнения административной процедуры:

- в случае выдачи заявителю документа, являющегося результатом предоставления муниципальной услуги, лично в управлении - запись заявителя           в журнале регистрации заявлений о предоставлении муниципальной услуги;

- в случае выдачи заявителю документа, являющегося результатом предоставления муниципальной услуги, лично в МФЦ - запись о выдаче отображается в АИС МФЦ с проставлением отметки заявителя (подпись, фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), дата) о получении им результата предоставления муниципальной услуги, которая ставится заявителем на копии полученного документа;

- в случае направления заявителю документа, являющегося результатом предоставления муниципальной услуги, почтой - уведомление о вручении;

- в случае направления заявителю документа, являющегося результатом предоставления муниципальной услуги, на электронную почту заявителя - прикрепление к документу скриншота электронного уведомления о доставке сообщения;

- в случае направления заявителю документа, являющегося результатом предоставления муниципальной услуги, посредством Единого или регионального портала - прикрепление к документу скриншота записи о выдаче документа заявителю.

Максимальный срок выполнения административной процедуры составляет 1 рабочий день со дня регистрации результата предоставления муниципальной услуги.".
4. В приложении 2 к административному регламенту предоставления   муниципальной услуги "Выдача градостроительного плана земельного              участка":

- слова "Подготовка и утверждение градостроительного плана земельного участка" заменить словами "Подготовка и регистрация градостроительного плана земельного участка";

- слова "Выдача (направление) заявителю градостроительного плана              земельного участка" заменить словами "Выдача (направление) заявителю                   результата предоставления муниципальной услуги".
