2

от 15.12.2014 №2620
О внесении изменений в приложение 3        к постановлению администрации города     от 17.04.2014 №721 "О порядке предоставления субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям на реализацию общественно значимых проектов"
В целях эффективной реализации муниципальной программы "Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций в городе Нижневартовске на 2013-2015 годы", утвержденной постановлением администрации города от 13.08.2012 №999:
1. Внести изменения в приложение 3 к постановлению администрации города от 17.04.2014 №721 "О порядке предоставления субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям на реализацию общественно значимых проектов":
- абзац третий пункта 3.3 изложить в следующей редакции: 
"- не иметь задолженности по начисленным налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджеты всех уровней бюджетной системы Российской Федерации и государственные внебюджетные фонды;";

- пункт 3.3 дополнить абзацем следующего содержания: 
"- не иметь задолженности перед бюджетом города Нижневартовска       по арендной плате за пользование муниципальным имуществом.".
2. Пресс-службе администрации города (Н.В. Ложева) опубликовать     постановление в газете "Варта". 

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Глава администрации города






     А.А. Бадина

