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АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА НИЖНЕВАРТОВСКА
ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ
ул. Дзержинского, 15/13, г. Нижневартовск, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, 628615
Телефон: (3466) 43-75-29,  тел./факс: (3466) 43-66-20, электронная почта: do@n-vartovsk.ru

Сводная информация
по результатам планового контроля за деятельностью
муниципальных бюджетных общеобразовательных организаций
[bookmark: _GoBack] 
от "30" ноября 2022 г.

Место проведения проверки: проверка проведена сплошным методом дистанционно, посредством формирования реестра платежных поручений               в УРМ АС "Бюджет" в департаменте образования администрации города Нижневартовска по адресу 628615, ХМАО-Югра, город Нижневартовск, ул. Дзержинского 15/13.

Дата проведения проверки: 07.11.2022 - 28.11.2022

Вопрос плановой проверки:
1. Контроль за целевым использованием средств субсидии на выполнение муниципального задания, в части исполнения приказа Департамента образования и молодежной политики Ханты – Мансийского автономного округа – Югры от 29.05.2020 года №782 "Об утверждении Примерных перечней технических средств обучения, демонстрационного учебного оборудования, наглядных средств обучения, учебных пособий, расходных материалов, игр, игрушек, приобретаемых за счет средств Единой субвенций бюджетам муниципальных районов и городских округов для обеспечения государственных гарантий на получение образования и осуществления переданных органам местного самоуправления муниципальных образований" (далее –Приказ от 29.05.2020 №782) проверяемый период 2021 год, 9 месяцев 2022 года.

Основание: приказ департамента образования администрации города Нижневартовска от 22.12.2021 №1085 "Об утверждении плана проверок                    по осуществлению контроля за деятельностью муниципальных бюджетных, автономных образовательных организаций на 2022 год" (с изменением                       от .20.09.2022 №624)


Ответственные исполнители: 
- начальник отдела по финансовому обеспечению деятельности в сфере образования Л.В. Иванченко;
- специалист - эксперт отдела по финансовому обеспечению деятельности                       в сфере образования М.В. Толстоброва;

1. По вопросу: Контроль за целевым использованием средств субсидии       на выполнение муниципального задания за счет средств бюджета Ханты – Мансийского автономного округа - Югры, в части исполнения приказа Департамента образования и молодежной политики Ханты – Мансийского автономного округа – Югры от 29.05.2020 года №782 "Об утверждении Примерных перечней технических средств обучения, демонстрационного учебного оборудования, наглядных средств обучения, учебных пособий, расходных материалов, игр, игрушек, приобретаемых за счет средств Единой субвенций бюджетам муниципальных районов и городских округов                     для обеспечения государственных гарантий на получение образования                   и осуществления переданных органам местного самоуправления муниципальных образований". 

Проверяемый период: 2021 год и 9 месяцев 2022 года.

Общий объем средств за проверяемый период составил – 267 186 094,06 рубля, в том числе:
- 2021 год – 199 277 875,82 рублей (Приложение 1);
- 9 месяцев 2022 года – 67 908 218,24 рублей (Приложение 2).

	По результатам проведенной проверки были выявлены нарушения                       в части:
- нецелевого использования за счет средств субвенции на реализацию основных общеобразовательных программ в размере 1 426 776,00 рублей.
- неоднозначного понятия назначения платежа в размере 4 565 041,32 рубль

Рекомендовано: 
- усилить контроль за финансовой дисциплиной;
- принять меры по устранению нарушений, отраженных в акте;
- соблюдать требования приказа Департамента образования и молодежной политики Ханты – Мансийского автономного округа – Югры от 29.05.2020 года №782 "Об утверждении При-мерных перечней технических средств обучения, демонстрационного учебного оборудования, наглядных средств обучения, учебных пособий, расходных материалов, игр, игрушек, приобретаемых за счет средств Единой субвенций бюджетам муниципальных районов и городских округов для обеспечения государственных гарантий на получение образования и осуществления переданных органам местного самоуправления муниципальных образований" (с изменениями).

Информацию о результатах исполнения полученных актов                                     представить в департамент образования администрации города. 

По результатам проведенной проверки учреждениями проводится работа по уточнению назначения платежа в части неоднозначного понятия назначения платежа, а также восстановлению денежных средств в связи с нецелевым использованием денежных средств.
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