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от 19.12.2014 №2690
О внесении изменений в приложение                 к постановлению администрации города           от 18.01.2012 №18 "Об утверждении перечня муниципальных услуг (работ), оказываемых (выполняемых) муниципальными учреждениями культуры и дополнительного образования детей города Нижневартовска, подведомственными управлению культуры администрации города" (с изменениями                       от 14.03.2013 №406)

В целях приведения муниципальных правовых актов в соответствие          с действующим законодательством внести изменения в приложение к постановлению администрации города от 18.01.2012 №18 "Об утверждении перечня муниципальных услуг (работ), оказываемых (выполняемых) муниципальными учреждениями культуры и дополнительного образования детей города Нижневартовска, подведомственными управлению культуры администрации города" (с изменениями от 14.03.2013 №406):

- графу 4 строки 3 изложить в следующей редакции: 
"число посетителей музея (тыс. чел.)";
- графу 5 признать утратившей силу;

- графу 6 строк 4, 5 изложить в следующей редакции: 

"муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Нижневартовска "Детская школа искусств №1";

муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Нижневартовска "Детская школа искусств №2";

муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования детей города Нижневартовска "Детская школа искусств №3";

муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Нижневартовска "Детская музыкальная школа имени Юрия Дмитриевича Кузнецова".

Исполняющий обязанности
главы администрации города                                                                  С.А. Левкин
