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О внесении изменений в приложение 2 к распоряжению администрации города от 02.02.2012 №96-р "О комиссии по вопросам социально-экономического развития города Нижневартовска" (с изменениями от 23.01.2014 №84-р)



В целях исполнения поручений, содержащихся в актах Правительства Российской Федерации, Правительства Ханты-Мансийского автономного         округа - Югры, протоколах заседаний Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, иных поручений внести изменения в приложение 2             к распоряжению администрации города от 02.02.2012 №96-р "О комиссии       по вопросам социально-экономического развития города Нижневартовска"        (с изменениями от 23.01.2014 №84-р), включив в состав комиссии по вопросам социально-экономического развития города Нижневартовска членами комиссии (по согласованию):
- председателя Совета объединения организаций (Ассоциации) профсоюзов города Нижневартовска;
- председателя Нижневартовской городской организации Профсоюза             работников народного образования и науки Российской Федерации;
- председателя Ханты-Мансийского регионального отделения Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства "Опора России";
- руководителя территориального представительства Общероссийской            общественной организации "Деловая Россия".



Глава администрации города                                                                   А.А. Бадина
