Расчет стандартных издержек
субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности,
возникающих в связи с исполнением постановления 
администрации города от 31.05.2016 №773 
«О внесении изменений в приложение к постановлению 
администрации города от 03.11.2015 №1953 
«Об утверждении муниципальной программы 
«Развитие малого и среднего предпринимательства на территории города Нижневартовска на 2016-2020 годы»

[bookmark: _GoBack]Настоящий Расчет выполнен в соответствии с Методикой оценки стандартных издержек субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, возникающих в связи с исполнением требований регулирования, утвержденной приказом Департамента экономического развития Ханты-Мансийского автономного от 30.09.2013 №155.
Нормативным актом вносятся изменения в постановление администрации города от 03.11.2015 №1953 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории города Нижневартовска на 2016-2020 годы» в части добавления новых видов поддержки для сельскохозяйственных товаропроизводителей, инновационных предпринимателей и организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
Дополнительных действий от субъектов малого и среднего предпринимательства для получения финансовой поддержки на территории города Нижневартовска не требуется, стандартные издержки субъектов предпринимательской деятельности не образуются.
