Итоги конкурса лучших практик в области государственно-общественного управления образованием

В 2015 году Муниципальный совет по развитию образования города Нижневартовска  принял участие во всероссийском  конкурсе по  выявлению лучших практик в области государственно-общественного управления образованием, организованного Обществом с ограниченной ответственностью «Консалтинг и менеджмент» по заказу Министерства образования и науки Российской Федерации. 
Конкурс проходил в два этапа.
По итогам заочного этапа конкурса опыт деятельности Муниципального совета города вошел в число лучших. 
Очная защита проекта состоялась  23 октября в городе Москве на базе «Академии повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников образования». Опыт представляла Крамчанинова Галина Александровна, заведующий муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение города Нижневартовска детский сад № 21 «Звездочка», член муниципального совета по развитию образования в городе.
[bookmark: _GoBack]По результатам заочного и очного этапов Конкурса в номинации «Лучшая практика работы муниципального (регионального) общественного совета по образованию» Муниципальный совет по развития образования города удостоен диплома 2 степени.
Кроме того, Лауреатами конкурса в номинации стали «Лучшая практика работы Попечительского Совета образовательной организации» стали детский сад №17 «Ладушки» (заведующий Полятыкина Яна Викторовна), и детский сад №31 «Медвежонок» (заведующий Дирлам Наталья Викторовна).




