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от 03.04.2018 №411-р
О назначении ответственных должностных лиц администрации города за исполнение условий Соглашения о предоставлении субсидии местному бюджету из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 15.03.2018 №01

В целях реализации государственной программы Ханты-Мансийского  автономного округа - Югры "Развитие транспортной системы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры на 2018-2025 годы и на период               до 2030 года", утвержденной постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 09.10.2013 №418-п, назначить             ответственными должностными лицами администрации города за исполнение условий Соглашения о предоставлении субсидии местному бюджету из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 15.03.2018 №01 на строительство (реконструкцию), капитальный ремонт и ремонт автомобильных         дорог общего пользования местного значения:

- заместителя главы города по строительству В.П. Ситникова в части строительства (реконструкции) автомобильных дорог общего пользования местного значения;

- заместителя главы города, директора департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города М.А. Коротаева в части капитального ремонта и ремонта автомобильных дорог общего пользования местного значения.
Глава города


             
                                           В.В. Тихонов

