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АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА НИЖНЕВАРТОВСКА
ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ
ул. Дзержинского, 15/13, г. Нижневартовск, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, 628615
Телефоны: 43-75-29,  тел./факс: (3466) 43-66-20, электронная почта: do@n-vartovsk.ru

Акт
по результатам плановой (документарной) проверки 
по соблюдению условий, целей и порядка предоставления субсидий индивидуальному предпринимателю
 Карпенко Светлане Владимировне 

от «24» июня 2022г.

Дата проведения проверки: 20.06.2022 – 24.06.2022 года.

Предмет плановой проверки:
Соблюдение условий, целей и порядка предоставления субсидий получателями субсидий.

Проверяемый период: 2021 год.

Основание: приказ департамента образования администрации города Нижневартовска от 22.12.2021 №1084 «Об утверждении плана проведения проверок на очередной финансовой год и назначении ответственных лиц                          за проведением проверок по соблюдению юридических лиц (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальных предпринимателей - получателями субсидий условий, целей и порядка предоставления субсидий».

	 Ответственный за проверку: ведущий бухгалтер отдела отчетности департамента образования администрации города Т.Ю. Езова.

В соответствии с Соглашением о предоставлении из бюджета города субсидии предусмотренной юридическому лицу (за исключением муниципального учреждения), индивидуальному предпринимателю,                              на возмещение затрат по реализации образовательных программ дошкольного образования от 11.01.2021 г. № 473 (дополнительное соглашение №1                              от 12.10.2021, дополнительное соглашение №2 от 26.11.2021, дополнительное соглашение №3 от 16.12.2021, дополнительное соглашение о расторжении соглашения от 30.12.2021) (далее – Соглашение №473) субсидия предоставлялась в целях возмещения затрат ИП Карпенко С.В., связанных                      с реализацией образовательных программ дошкольного образования, включая расходы на оплату труда, дополнительное профессиональное образование педагогических работников, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на оплату труда работников, осуществляющих деятельность, связанную с содержанием зданий, и оплату коммунальных услуг).
Общий объем субсидии по Соглашению №473 составил 3 198 052,00 руб., исполнение за 2021 год составило 3 198 052,00 руб., в том числе:
- на оплату труда – 2 372 144,05 руб.;
- начисления на выплаты по оплате труда – 708 769,95 руб.;
- на приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек – 117 138,00 руб. 
Согласно постановления Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 30 декабря 2016 года № 567-п «О методиках формирования нормативов обеспечения государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организация, формирования нормативов обеспечения государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования                                в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечения дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях, нормативах обеспечения государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях, обеспечения государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного                    и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечения дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях, порядке предоставления субвенций                      из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа –Югры бюджетам муниципальных районов и городских округов Ханты-Мансийского автономного округа –Югры для обеспечения государственных гарантий                       на получение образования и осуществления переданных отдельных государственных полномочий в области образования, перечне малокомплектных общеобразовательных организаций» (с изменениями                            и дополнениями)  коэффициент показателя в методике формирования нормативов обеспечения государственных гарантий реализации прав                            на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования                          в части расходов на учебники и учебные пособия, средства обучения, игры, игрушки на 2021 год определен 0,047%. Коэффициент приобретенных учебных расходов ИП Карпенко С.В. за 2021 год составил 0,038%. 

Документы, подтверждающие возникновение обязательства на оплату расходов, были представлены в соответствии с Соглашением №473, в том числе: 
- заявки на предоставление субсидии до 5 числа месяца, следующего                      за отчетным; 
- списки детей по состоянию на 1-ое число месяца, следующего                        за отчетным;
- справки о начисленной оплате труда и начислениях на оплату труда                      на 1-ое число месяца, следующего за отчетным;
- копии договоров, счетов, акты выполненных работ (оказанных услуг), счета-фактуры, товарные накладные, универсальные передаточные документы, документы, подтверждающие факт оплаты;
- отчет (ежемесячный) об использовании субсидии из бюджета города предусмотренной юридическому лицу (за исключением муниципального учреждения), индивидуальному предпринимателю, на возмещение затрат                     по реализации образовательных программ дошкольного образования;
- отчет о достижении значений показателей результативности.

Перечисление субсидии осуществлялось ежемесячно не позднее                          10 рабочих дней, следующих за днем предоставления ИП Карпенко С.В. заявки по установленной Соглашением №473 форме. Возмещение затрат                        в 2021 году произведено в размере фактических документально подтвержденных расходов. 
Объем обязательств ИП Карпенко С.В. за 2021 год исполнен в размере 3 198 052,00 руб. 

В соответствии с Соглашением о предоставлении из бюджета города субсидии предусмотренной юридическому лицу (за исключением муниципального учреждения), индивидуальному предпринимателю,                               на финансовое обеспечение затрат на создание условий для осуществления присмотра и ухода за детьми, содержания детей в частных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по реализации образовательных программ дошкольного образования №1313 от 11.01.2021 (дополнительное соглашение №1 от 15.10.2021, дополнительное соглашение №2 от 17.11.2021, дополнительное соглашение №3 от 16.12.2021, дополнительное соглашение о расторжении соглашения от 30.12.2021) (далее – Соглашение №1313) субсидия предоставлялась в целях финансового обеспечения затрат ИП Карпенко С.В., связанных с созданием условий для осуществления присмотра и ухода за детьми, содержание детей в частных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по реализации образовательных программ дошкольного образования.

Общий объем по субсидии по Соглашению №1313 на 2021 год составил 569 442,42 руб.
Документы, подтверждающие возникновение обязательств на оплату расходов за счет средств субсидии, были представлены в соответствии                            с Соглашением №1313, в том числе:
[bookmark: P136]- заявки на предоставление субсидии;
- реестр сертификатов;
- копии ведомости финансового обеспечения сертификата, заверенную подписью и печатью ИП Карпенко С.В.;
- отчет (ежемесячный) об использовании субсидии из бюджета города, предусмотренной юридическому лицу (за исключением муниципального учреждения), индивидуальному предпринимателю на финансовое обеспечение затрат на создание условий для осуществления присмотра                            и ухода за детьми, содержания детей в частных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по реализации образовательных программ дошкольного образования;
- отчет о достижении значений показателей результативности.
Заявка и подтверждающие документы на оплату расходов за счет субсидии за апрель 2021 года представлены 11 мая 2021 года, в связи с тем, что с 01 по 10 мая были выходные дни.    
Заявка и подтверждающие документы на оплату расходов за счет субсидии за октябрь 2021 года представлены 08 ноября 2021 года, в связи                       с тем, что с 04 по 07 ноября были выходные дни.    
Заявка и подтверждающие документы на оплату расходов за счет субсидии за ноябрь 2021 года представлены 08 декабря 2021 года, в связи                        с уточнением реестра сертификатов. 
Перечисление субсидии осуществлялось ежемесячно в течении                             10 рабочих дней, следующих за днем предоставления ИП Карпенко С.В. заявки по установленной Соглашением №1313 форме. Снижение установленного в частной образовательной организации размера родительской платы за присмотр и уход за ребенком соответствует финансовому обеспечению.
 Объем обязательств ИП Карпенко С.В. за 2021 год исполнен в размере 569 442,42 руб.

В ходе плановой (документарной) проверки ЧП Карпенко С.В.                              по соблюдению условий, целей и порядка предоставления субсидий                                 на возмещение затрат по реализации образовательных программ дошкольного образования, на создание условий для осуществления присмотра и ухода                          за детьми, содержания детей в частных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по реализации образовательных программ дошкольного образования за 2021 год нарушений не выявлено.

Акт проверки подписан всеми членами комиссии, руководитель учреждения с актом ознакомлен, возражения по акту отсутствуют.
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