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О Совете по вопросам развития инвестиционной деятельности в городе Нижневартовске



В соответствии с Федеральным законом от 25.02.1999 №39-ФЗ "Об инвестиционной деятельности в Российской Федерации, осуществляемой в форме капитальных вложений", в целях формирования благоприятного инвестиционного климата, поддержки и реализации инвестиционных проектов, стимулирования инвестиционной активности на территории города Нижневартовска: 

1. Создать Совет по вопросам развития инвестиционной деятельности       в городе Нижневартовске (далее - Совет). 

2. Утвердить:
- состав Совета согласно приложению 1;
- Положение о Совете согласно приложению 2.

3. Управлению по информационной политике администрации города (С.В. Селиванова) обеспечить опубликование постановления в газете "Варта".

4. Контроль за выполнением постановления оставляю за собой.



Глава города                                                                                            В.В. Тихонов



Приложение 1 к постановлению
администрации города 
от 14.04.2017 №571

[bookmark: P28]СОСТАВ
Совета по вопросам развития инвестиционной деятельности
в городе Нижневартовске

Глава города, председатель Совета

Заместитель главы города по строительству, заместитель председателя Совета

Начальник управления инвестиций администрации города, секретарь Совета

Члены Совета:

Заместитель главы города, в ведении которого находятся вопросы безопасности, правопорядка, законности и муниципального контроля

Заместитель главы города, в ведении которого находятся вопросы жилищно-коммунального хозяйства

Заместитель главы города, директор департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города

Заместитель главы города, курирующий бюджет и финансы

Заместитель главы города по социальной и молодежной политике

Заместитель главы города по экономике

Заместитель директора общества с ограниченной ответственностью "МонтажЭлектроСтрой" (по согласованию)

Заместитель председателя Думы города (по согласованию)

Начальник юридического управления администрации города

Председатель Совета Нижневартовской торгово-промышленной палаты           (по согласованию)

Управляющий делами администрации города

Управляющий Нижневартовским отделением "Сбербанк России" (по согласованию)

Приложение 2 к постановлению
администрации города
от 14.04.2017 №571
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Положение 
о Совете по вопросам развития инвестиционной деятельности 
в городе Нижневартовске

I. Общие положения

1.1. Совет по вопросам развития инвестиционной деятельности в городе Нижневартовске (далее - Совет) является постоянно действующим совещательным органом, образованным для рассмотрения вопросов в сфере развития       инвестиционной деятельности в городе Нижневартовске.
1.2. В своей деятельности Совет руководствуется законодательством Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа - Югры (далее - автономный округ), муниципальными правовыми актами, настоящим Положением.
1.3. Решения Совета носят рекомендательный характер.

II. Основные функции и права Совета

2.1. Совет в пределах своей компетенции осуществляет:
- обсуждение предложений и рекомендаций по совершенствованию правовой и нормативной базы, регулирующей инвестиционную деятельность        на территории города, выработку рекомендаций и предложений в этой сфере;
- подготовку предложений по включению в бюджет города мероприятий, направленных на улучшение инвестиционного климата;
- рассмотрение и обсуждение инвестиционных проектов, планируемых      к осуществлению на территории города, принятие решений о целесообразности поддержки реализации представленных на рассмотрение инвестиционных проектов;
- рассмотрение и согласование презентационных материалов, содержащих информацию по инвестиционной деятельности на территории города, для представления потенциальным инвесторам;
- согласование и координацию действий бизнеса и органов местного      самоуправления в вопросах улучшения инвестиционного климата, стимулирование инвестиционной активности на территории города;
- рассмотрение результатов реализации инвестиционных проектов, включая несостоявшиеся и неуспешные;
- выработку предложений и рекомендаций структурным подразделениям администрации города по информированию и осуществлению инвестиционной деятельности администрации города; 
- рассмотрение предложений по созданию инвестиционных площадок    города Нижневартовска;
- разработку предложений по корректировке Стратегии социально-экономического развития города Нижневартовска до 2020 года и на период      до 2030 года в части обеспечения благоприятного инвестиционного климата;
- разработку предложений по приоритетным направлениям социально-экономического развития города;
- выработку рекомендаций по организации взаимодействия органов местного самоуправления и участников инвестиционного процесса, в том числе     рекомендаций по сокращению административных барьеров (в том числе в части сокращения сроков и упрощения процедуры выдачи разрешительной документации), препятствующих осуществлению такого взаимодействия;
- рассмотрение инициатив бизнес-сообщества, направленных на улучшение инвестиционного климата города, предложений о включении объектов        в программу комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры  города и в схемы тепло-, водо-, электро-, газоснабжения и водоотведения;
- обсуждение проекта плана создания инвестиционных объектов и объектов инфраструктуры в городе, а также разработку рекомендаций по его корректировке с учетом потребностей инвестиционных проектов;
- рассмотрение и согласование перечня объектов, в отношении которых планируется заключение концессионных соглашений;
- рассмотрение и согласование решения о подготовке и реализации бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства муниципальной собственности за счет средств бюджета города;
- рассмотрение информации структурных подразделений администрации города об осуществлении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов главы города, затрагивающих инвестиционную и предпринимательскую деятельность в городе;
- принятие решения об одобрении предоставления земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, юридическим лицам в аренду без проведения торгов для размещения объектов социально-культурного и коммунально-бытового назначения, реализации масштабных инвестиционных проектов в автономном округе;
- принятие решения об оказании содействия по сопровождению инвестиционного проекта либо об отказе в оказании содействия по сопровождению     инвестиционного проекта;
- содействие развитию на территории города механизмов муниципально-частного партнерства и концессии;
- координацию деятельности созданных при Совете рабочих (экспертных) групп, определение их состава и порядка деятельности;
- рассмотрение иных вопросов в случаях, предусмотренных муниципальными правовыми актами.
2.2. Совет имеет право:
- запрашивать у органов государственной власти автономного округа, предприятий, организаций, учреждений информацию по вопросам, входящим     в компетенцию Совета;
- приглашать на заседания Совета и заслушивать информацию представителей структурных подразделений администрации города, предприятий, организаций, учреждений по вопросам, направленным на создание условий для привлечения инвестиций в экономику города;
- создавать при необходимости рабочие (экспертные) группы, в том числе из лиц, не являющихся членами Совета, для подготовки материалов, проектов решений по вопросам, входящим в компетенцию Совета;
- осуществлять иные полномочия, необходимые для надлежащей организации деятельности Совета.

III. Организация деятельности Совета

3.1. Председатель Совета:
- руководит деятельностью Совета, определяет перечень, сроки и порядок рассмотрения вопросов на заседании Совета;
- подписывает протоколы заседания Совета, выписки из протоколов заседания Совета и другие документы Совета;
- осуществляет иные функции, необходимые для обеспечения деятельности Совета.
3.2. В отсутствие председателя Совета его обязанности исполняет заместитель председателя Совета, в случае отсутствия заместителя председателя Совета обязанности председателя Совета исполняет по поручению главы города один из заместителей главы города.
3.3. Секретарь Совета:
- осуществляет подготовку материалов к заседаниям Совета;
- ведет протоколы заседаний Совета, оформляет и рассылает их членам Совета;
- уведомляет членов Совета о месте, дате, времени проведения заседания Совета;
- осуществляет иные функции, необходимые для надлежащей организации работы Совета и его членов.
3.4. Заседания Совета проводятся по мере необходимости. 
3.5. Заседание Совета считается правомочным, если на нем присутствует более половины членов Совета.
3.6. Члены Совета участвуют в заседании Совета без права замены,                         за исключением случаев отпуска, болезни и командировки. В указанных случаях в заседании Совета принимает участие лицо, на которое возложено временное исполнение обязанностей члена Совета по основной работе.
3.7. В случае невозможности члена Совета и лица, исполняющего его обязанности, присутствовать на заседании они вправе до начала заседания     Совета изложить свое мнение по рассматриваемым вопросам в письменной форме, которое учитывается при подсчете голосов.
3.8. Решения Совета принимаются большинством голосов присутствующих на заседании членов Совета и оформляются протоколом заседания Совета. В случае равенства голосов решающим является голос председательствующего на заседании Совета. Член Совета, имеющий особое мнение по рассматриваемому вопросу, вправе изложить его в письменной форме. Особое мнение члена Совета прилагается к протоколу.
3.9. Совет может принимать решения в заочной форме путем опроса его членов.
Опросный лист, документы, необходимые для рассмотрения вопросов, направляются управлением инвестиций администрации города членам Совета любым способом, обеспечивающим их получение (в том числе по почте, курьерской доставкой, по факсу, электронной почте).
Члены Совета направляют заполненные опросные листы в управление инвестиций администрации города не позднее срока, установленного в опросном листе, любым способом, обеспечивающим их получение по указанному      в опросном листе адресу. 
3.10. Обеспечение деятельности Совета осуществляет управление инвестиций администрации города.
