ПРОТОКОЛ №10
город Нижневартовск
           03 октября 2023 года                                                                                                                                                      
В целях ознакомления и принятия к сведению членам Общественного совета города Нижневартовска по вопросам жилищно-коммунального хозяйства по электронной почте направлена следующая информация.

В рамках строительства на Набережной р. Обь предусмотрен общественный туалет. Содержание и эксплуатация туалета осуществляется МУП г. Нижневартовска «ПРЭТ №3». 

Период работы осуществляется ежегодно с 1 мая по 30 сентября. График работы                          понедельник - четверг с 10 час. до 21 час., пятница - воскресенье с 11 час. до 23 час. Стоимость разового посещения составляет 30 руб. На входе в туалет имеется кассир. Санитарная уборка осуществляется ежедневно. 

Учитывая сезонность и снижение посещаемости жителями города, предлагается закрыть туалет на Набережной р. Обь с 02.10.2023.

Решили.

Члены Общественного совета города Нижневартовска по вопросам жилищно-коммунального хозяйства с информацией о закрытии туалета на Набережной р. Обь                               с 02.10.2023от 06.07.2021 ознакомлены, информация принята к сведению.
Председатель 

Общественного совета:                                                               Н.А. Волохина
Секретарь:                                                                                    И.С. Балала
