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от 28.02.2019 №166-р
О внесении изменений в приложение 2                         к распоряжению администрации города              от 27.10.2016  №1603-р  "О создании  Координационного  совета  по  содействию трудоустройству молодежи при администрации              города Нижневартовска" (с изменениями            от 16.05.2017 №736-р, 17.07.2018 №985-р)

Во исполнение протокола заседания Координационного совета по содействию трудоустройству молодежи при администрации города Нижневартовска от 07.12.2018 №2:
1. Внести изменения в приложение 2 к распоряжению администрации         города от 27.10.2016 №1603-р "О создании Координационного совета по содействию трудоустройству молодежи при администрации города Нижневартовска" (с изменениями от 16.05.2017 №736-р, 17.07.2018 №985-р): 
- слова "Начальник отдела содействия трудоустройству казенного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Нижневартовский центр занятости населения" заменить словами "Начальник отдела по взаимодействию с работодателями казенного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Нижневартовский центр занятости населения";
- ввести в состав Координационного совета по содействию трудоустройству молодежи при администрации города Нижневартовска членами совета:
начальника управления по развитию промышленности и предпринимательства администрации города;

председателя Ханты-Мансийского регионального отделения общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства "Опора России" (по согласованию); 

руководителя местного отделения Ханты-Мансийского окружного регионального отделения общероссийской общественной организации "Деловая  Россия" в городе Нижневартовске (по согласованию).
2. Департаменту общественных коммуникаций администрации города (С.В. Селиванова) обеспечить опубликование распоряжения в газете "Варта".

Глава города                                                                                            В.В. Тихонов

