   Информация об исполнении бюджета города Нижневартовска
по доходам и расходам за 9 месяцев 2023 года

ДОХОДЫ

[bookmark: _GoBack]Уточненные плановые назначения на 2023 год по доходам составляют 25 миллиардов 261 миллион рублей, что выше первоначально утвержденных показателей (22 миллиарда 770 миллионов рублей)                                                            на 2 миллиарда 491 миллион рублей. 
За отчетный период в бюджет города поступило доходов на сумму                     17 миллиардов 428 миллионов рублей, из них: 7 миллиардов 964 миллиона рублей  – налоговые и неналоговые доходы и 9 миллиардов 464 миллиона рублей – безвозмездные поступления. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года поступление доходов увеличилось на 1 миллиард 547 миллионов рублей.
В общем объеме поступивших доходов доминируют безвозмездные поступления, их доля составляет 54,3%. На налоговые доходы приходится 41,9%, на неналоговые доходы – 3,8%.
Основой собственных (налоговых и неналоговых) доходов бюджета являются налоговые поступления в размере 7 миллиардов 297 миллионов рублей.
Налог на доходы физических лиц обеспечил 79,7% налоговых доходов, 
в бюджет города поступило 5 миллиардов 818 миллионов рублей, что на                          2 миллиарда 925 миллионов рублей больше показателей аналогичного периода прошлого года в основном за счет увеличения норматива зачисления НДФЛ в бюджет города с 35,5% в 2022 году до 60,48% в 2023 году, а также увеличения поступления по прогрессивной ставке с суммы дохода более 5 млн. рублей.  
В налоговых доходах второе место (16,0%) занимают налоги                               на совокупный доход, в бюджет города в отчетном периоде поступил
1 миллиард 168 миллионов рублей, третье место (3,2%) – налоги на имущество в сумме 230 миллионов рублей.
Неналоговые доходы пополнили казну на 667 миллионов рублей, где основная доля (89,3%) поступлений обеспечена доходами от использования               и продажи имущества, находящегося в муниципальной собственности. Их объем составил 596 миллионов рублей. 
По сравнению с аналогичным периодом прошлого года общий объем неналоговых доходов вырос на 47 миллионов рублей в основном                              в результате увеличения поступления доходов от сдачи в аренду земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена.
Из бюджета округа поступило 9 миллиардов 205 миллионов рублей, из них: 
- 6 миллиардов 761 миллион рублей – субвенции; 
- 1 миллиард 458 миллионов рублей – субсидии;
- 501 миллион рублей – иные межбюджетные трансферты; 
- 485 миллионов рублей - дотации.
РАСХОДЫ

В соответствии со сводной бюджетной росписью уточненные плановые назначения бюджета города по расходам на 01.10.2023 составили                                   26 миллиардов 395 миллионов рублей, из них: 
11 миллиардов 580 миллионов рублей - средства бюджета города;                                    14 миллиардов 815 миллионов рублей - средства бюджетов других уровней.
Исполнение расходной части бюджета составило 
16 миллиардов 287 миллионов рублей, или 61,7% от уточненных плановых назначений. 
Источниками финансового обеспечения расходных обязательств являлись: 
- средства бюджета города - 7 миллиардов 567 миллионов рублей;
- средства бюджетов других уровней - 8 миллиардов 720 миллионов рублей. 
На реализацию муниципальных программ города Нижневартовска направлено 15 миллиардов 421 миллион рублей, из них:
- 6 миллиардов 845 миллионов рублей за счет средств бюджета города;
- 8 миллиардов 576 миллионов рублей за счет средств бюджетов других уровней.
На отрасли социальной сферы израсходовано 
11 миллиардов 655 миллионов рублей или 71,6% от общего объема расходов, в том числе предоставлены субсидии муниципальным бюджетным и автономным учреждениям в сумме 10 миллиардов 255 миллионов рублей.
На  бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства и 
на приобретение объектов недвижимого имущества в муниципальную собственность направлено 1 миллиард 199 миллионов рублей.
На выплату заработной платы направлено
7 миллиардов 837 миллионов рублей, в том числе на денежное содержание муниципальных служащих – 673 миллиона рублей.
Численность работников муниципальных учреждений составляет 
11 348 человек, из них 539 человек - муниципальные служащие.




