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О внесении изменений в приложения 1-4           к постановлению главы города от 22.09.2015 №81 "О коллегиальных органах по взаимодействию с общественными объединениями, представляющими интересы этнических общностей, и религиозными объединениями при главе      города Нижневартовска" (с изменениями          от 03.12.2015 №104)



В целях организации деятельности коллегиальных органов по взаимодействию с общественными объединениями, представляющими интересы этнических общностей, и религиозными объединениями при главе города Нижневартовска внести изменения в приложения 1-4 к постановлению главы города                от 22.09.2015 №81 "О коллегиальных органах по взаимодействию с общественными объединениями, представляющими интересы этнических общностей,                   и религиозными объединениями при главе города Нижневартовска" (с изменениями от 03.12.2015 №104):
- в разделе 5 приложения 1: 
пункты 1, 4, 5 изложить в следующей редакции:
"1. В состав Совета входят представители органов местного самоуправления и муниципальных учреждений, правоохранительных органов, руководители общественных объединений, представляющих интересы этнических общностей, национально-культурных автономий и религиозных общественных организаций, зарегистрированных на территории города Нижневартовска, а также по одному представителю от Межнационального Совета Старейшин и Молодежного актива при Координационном совете по взаимодействию с общественными объединениями, представляющими интересы этнических общностей,           и религиозными объединениями при главе города Нижневартовска."; 
"4. Заместителя председателя Совета избирают члены Совета на первом заседании Совета.
5. В отсутствие председателя Совета деятельностью Совета руководит заместитель председателя Совета.";
- приложение 2 изложить в новой редакции согласно приложению              к настоящему постановлению;
- в разделе 3 приложения 3:
в пункте 5 слова "одним из заместителей" заменить словом  "заместителем";
в абзаце первом пункта 6 слова "один из заместителей" заменить словом "заместитель";
- в разделе 3 приложения 4:
в пункте 4 слова "одним из заместителей" заменить словом "заместителем";
в абзаце первом пункта 5 слова "один из заместителей" заменить словом "заместитель".



Глава города                     					                       В.В. Тихонов



Приложение к постановлению
администрации города
от 11.04.2017 №559



СОСТАВ
Координационного совета по взаимодействию
с общественными объединениями, представляющими интересы
этнических общностей, и религиозными объединениями
при главе города Нижневартовска

Глава города, председатель Совета

Депутат Думы города (по согласованию)

Директор муниципального бюджетного учреждения "Центр национальных культур" 

Заместитель главы города 

Заместитель главы города по социальной и молодежной политике 

Председатель местной Нижневартовской городской общественной организации Культурно-просветительское общество болгар "Балканы" (по согласованию)

Председатель местной Нижневартовской городской татарской общественной организации "Ватан" (Отечество) (по согласованию)

Председатель местной общественной организации еврейской общины города Нижневартовска "Мир Вам" (по согласованию)

Председатель некоммерческой организации Хуторское казачье общество "Приобский" (по согласованию)

Председатель Нижневартовского городского казачьего общества (по согласованию)

Председатель Нижневартовской городской башкирской общественной организации "Культурно-просветительское общество "Дуслык" (по согласованию)

Председатель Нижневартовской городской общественной организации "Национально-культурный центр народов Дагестана им. Расула Гамзатова" (по согласованию)

Председатель Нижневартовской городской общественной организации "Культурно-просветительское общество белорусов "Белая Русь" (по согласованию)

Председатель Нижневартовской городской общественной организации Таджикский Национальный Культурный Центр "СОГДИАНА" (по согласованию)

Председатель Нижневартовской городской общественной организации "Центр коренных народов Севера "ТОР-НАЙ" (Огница)" (по согласованию)

Председатель Нижневартовской городской общественной организации "Центр Народов Казахстана "Казахская диаспора" "ДОСТАР (друзья)" (по согласованию)

Председатель Нижневартовской городской общественной организации Чечено-Ингушский культурный центр "Вайнах" (по согласованию)

Председатель Нижневартовской общественной организации армянской культуры "Арарат" (по согласованию)

Председатель Нижневартовской общественной организации "Культурно-просветительское общество "Украина" (по согласованию)

Председатель общественной организации Татарская национально-культурная автономия г. Нижневартовска "Мирас" (по согласованию)

Председатель общественной организации Удмуртская местная национально-культурная автономия г. Нижневартовска (по согласованию)

Председатель общественной организации Узбекская местная национально-культурная автономия г. Нижневартовска "Мир Вашему дому" (по согласованию)

Председатель общественной организации Чувашская национально-культурная автономия города Нижневартовска "ИЛЕМ" ("Красота") (по согласованию)

Председатель Региональной ассоциации русской культуры "Славяне Сибири" (по согласованию)

Председатель региональной общественной организации Ханты-Мансийского     автономного округа - Югры "Азербайджанцы" (по согласованию)

Представитель Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Нижневартовску (по согласованию)

Руководитель местной мусульманской религиозной организации №2 города Нижневартовска (по согласованию)

Руководитель местной религиозной организации православный Приход храма Рождества Христова г. Нижневартовска (по согласованию)

Руководитель Ханты-Мансийской региональной общественной организации "Национально-культурный центр Чечено-ингушского народа"

Член Межнационального Совета Старейшин при Координационном совете       по взаимодействию с общественными объединениями, представляющими интересы этнических общностей, и религиозными объединениями при главе города Нижневартовска (по согласованию)

Член Молодежного актива при Координационном совете по взаимодействию       с общественными объединениями, представляющими интересы этнических общностей, и религиозными объединениями при главе города Нижневартовска (по согласованию)
