Информация для размещения

 на официальном сайте органов МСУ г. Нижневартовска
 в разделе «Приоритетные национальные проекты»

 в рубрике «Развитие АПК» за 2014 год

Информация

 о ходе реализации муниципальной программы 
«Развитие агропромышленного комплекса на территории 
города Нижневартовска на 2013-2015 годы»

за 2014 год
Развитие агропромышленного комплекса на территории города в 2014 году осуществлялось в соответствии с действующим законодательством Ханты-Мансийского автономного округа - Югры и муниципальной программой «Развитие агропромышленного комплекса на территории города Нижневартовска на 2013-2015 годы», утвержденной постановлением администрации города от 10.07.2012 №842 (с изменениями) и в соответствии с законодательством и иными нормативными правовыми актами Ханты-Мансийского автономного округа - Югры. 

Сельскохозяйственное производство в городе отчетном периоде осуществляли 23  предприятия, в том числе: 2 сельскохозяйственных, 2 рыбодобывающих, 2 рыбоперерабатывающих, 3 организации, имеющие подсобные хозяйства сельскохозяйственного направления, 14 крестьянских (фермерских) хозяйств, в том числе 1 КФХ вновь созданное. Малые формы хозяйствования в городе представлены 70 личными подворьями граждан. Деятельность по заготовке и переработке дикоросов в городе в 2012-2014 годах году осуществляло 1 предприятие (ООО «Центр-Сибирь»).

На 2014 год объем финансирования мероприятий Программы предусмотрен в сумме 106 054,6 тыс. рублей,  в том числе: 

- из средств бюджета города - 2 100,0 тыс. рублей, из них: на финансовую поддержку сельскохозяйственных товаропроизводителей - 1 700,0 тыс. рублей; на организацию и проведение городского конкурса - 400,0 тыс. рублей;

- за счет субвенций из бюджета округа, в рамках исполнения отдельного государственного полномочия по поддержке сельскохозяйственного производства и деятельности по заготовке и переработке дикоросов (за исключением мероприятий, предусмотренных федеральными целевыми программами) – 103 954,6 тыс. рублей.

За 2014 год из средств городского бюджета, запланированных на 2014 год, освоено 2099,6 тыс. рублей (экономия 0,4 тыс. рублей) или 99,98% к плану.  Расходование средств произведено по следующим мероприятиям Программы:

•
на выплату субсидий на возмещение части затрат сельскохозяйственным товаропроизводителям города (за исключением граждан, осуществляющих производство и переработку сельскохозяйственной продукции) - 1700,0 тыс. рублей по трем направлениям:

1) на приобретение оборудования (ООО «Птицефабрика Нижневартовская»  за приобретение комплекта инкубатора; ООО «Обьрыба» за приобретенную термокамеру УК-3/2 в комплекте);

 2) на приобретение репродуктивного поголовья (КФХ Куклинов А.А. за 4 головы лошадей); 

3) на содержание маточного поголовья сельхозживотных (КФХ Куклинов А.А. на коров - 16 голов, овцематок - 46 голов, конематок - 3 головы; КФХ Молчанов А.Н. на коров - 20 голов, конематок - 4 голов; КФХ Мезенцев Н.С. на коров - 29 голов, овце(козо)маток - 14 голов, конематок - 2 головы; ООО «Омфал» на 15 голов коров, овцематок - 31 голов, конематок - 2 головы);

•
на организацию и проведение городского конкурса - 399,6 тыс. рублей (в том числе 350,0 тыс. руб. на выплату денежных премий победителям конкурса). В конкурсе приняли участие 14 сельхозпроизводителей, в том числе: 5 крестьянских (фермерских) хозяйств, 2 сельхозпредприятия, 1 подсобное хозяйство предприятий, 2 рыбоперерабатывающих предприятия, 1 предприятие по переработке дикоросов и 3 владельца личных подворий. Впервые в конкурсе участвовали ООО «Обьрыба» и ООО «Центр-Сибирь». 

Динамика объема финансирования  агропромышленного комплекса  из бюджета города за последние 5 лет представлена в диаграмме:
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За счет субвенций из бюджета округа, на исполнение отдельного государственного полномочия по поддержке сельскохозяйственного производства и деятельности по заготовке и переработке дикоросов (за исключением мероприятий, предусмотренных федеральными целевыми программами) в 2014 году фактически получена субвенция на выплату субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям в сумме 94 488,6 тыс. рублей (с учетом поступления дополнительного финансирования в течение года). 

Оказана поддержка 10 сельхозпроизводителям (2 сельскохозяйственным предприятиям, 2 рыбоперерабатывающим предприятиям, 1 организации, имеющей подсобное хозяйство сельскохозяйственного направления, 5 крестьянским (фермерским) хозяйствам) в сумме 94 430,0485 тыс. рублей (или 99,99% к плану), в том числе по направлениям: на  развитие животноводства, переработку и реализацию продукции животноводства в сумме 82 744,6 тыс. рублей; на развитие растениеводства, переработку и реализацию продукции растениеводства – 1 130,6 тыс. рублей; на поддержку малых форм хозяйствования – 460,0 тыс. рублей; на вылов и реализацию пищевой товарной рыбы – 10 094,8485 тыс. рублей. Денежные средства на администрирование в сумме 58,5 тыс. рублей, в соответствии с Приказом Департамента финансов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 26.11.2013 №20-нп израсходованы на выплату заработной платы специалисту уполномоченного органа в полном объеме.
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Кроме того, в 2014 году из бюджета автономного округа непосредственно сельхозтоваропроизводителям города предоставлены субсидии: на возмещение части затрат за приобретение племенного поголовья животных (свиней) в количестве 325 голов главе КФХ Филькиной Н.В. - в сумме 4 705,69 тыс. рублей; на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам (займам) в сумме 2 006,961 тыс. рублей (ООО «Птицефабрика Нижневартовская» - 19,18 тыс. рублей; ООО «Нижневартовский молочный завод» -1 987,781 тыс. рублей).

Финансовая поддержка, оказываемая сельхозтоваропроизводителям города из бюджетов всех уровней, способствовала достижению главной цели муниципальной программы: устойчивому развитию сельского хозяйства и рыбной отрасли, повышению конкурентоспособности произведенной продукции.

В  отчетном году отмечалась положительная динамика развития отрасли: выросло поголовье сельскохозяйственных животных, увеличились  объемы производства сельскохозяйственной продукции, продолжалась  работа по модернизации и развитию материально-технической базы хозяйств. 

С начала года предприятиями приобретено: 1 животноводческое помещение стоимостью более 6000,0 тыс. рублей; 7 единиц сельхозтехники, средств механизации и оборудования на общую сумму 3,5 млн. рублей, в том числе: 1 трактор, косилка, погрузчик фронтальный с ковшом, фреза почвенная, косилка ротационная; 5 комплектов оборудования: для напольного содержания цыплят бройлеров  на 20 тыс. голов, оборудование для клеточного содержания кур-несушек на 42 тыс. голов птицы, конвейерная система для транспортирования яиц из цеха до яйцесклада; 2 комплекта термокамер для холодного, горячего копчения и варки мощностью до 600 кг разовой загрузки и печь для копчения; 4 головы лошадей; 10 партий цыплят, из них 7 партий цыплят бройлеров в количестве 109,5 тыс. голов и 3 партии цыплят кур несушек – 57,9 тыс. голов.

Введены в эксплуатацию: три свиноводческих помещения для содержания более 2000 голов свиней; цех для напольного содержания цыплят бройлеров на 20 тыс. голов птицы общей мощностью до 300 тонн мяса птицы в год.

Реконструировано: животноводческое помещение на 350 голов свиней, мощность которого увеличилась до 800 голов свиней (дополнительно создано 450 скотомест).

Продолжены работы: по строительству двух свиноводческих ферм общей мощностью 1600 голов, цеха для производства консервов рыбных в жестяной банке; по реконструкции и переоснащению цеха птицефабрики, коптильного цеха на рыбоперерабатывающем предприятии; по модернизации цеха холодного копчения рыбы.

Укрепление МТБ сельскохозяйственного производства способствовало увеличению объемов производства и реализации продукции.

За 2014 год в сравнении с аналогичным периодом прошлого года во всех категориях хозяйств поголовье крупного рогатого скота увеличилось на 3,9%  - с 281 до 292 голов, (коров на 22,9% с 109 до 134 голов), свиней на 31,9% - с 3368 до 4443 голов, лошадей на 18,7% - с 16 до 19 голов, кролей на 8,5% с 106 до 115 голов, птицы на 96,5% с 44907 до 88262 голов. 
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Производство мяса выросло на 328,5 тонн или на 40,2% (с 817 тонн до 1145,5 тонн), валовый надой молока увеличился на 101,8 тонны или на 26,2% (с 387,5 до 489,3 тонн), собрано яиц 12 263,1 тыс. штук, произведено пищевой рыбной продукции в количестве 1 530 тонн, в том числе ООО «НРКК «Санта-Мария» - 1265 тонн, ООО «Обьрыба» - 265 тонн, произведено рыбных консервов в количестве 998,7 тыс. усл. банок. 
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              Произведенная сельскохозяйственная продукция реализована населению города и округа на общую сумму 174 692,3 тыс. рублей, (что на 14% выше уровня предыдущего года).
В 2014 году в рамках реализации программных мероприятий  проводилась работа по продвижению местной сельхозпродукции на рынки города и автономного округа: сельскохозяйственные товаропроизводители города участвовали: в 3 городских смотрах-конкурсах "Предприниматель года", "Лучший товар года", "Лучшее сельскохозяйственное предприятие"; окружном конкурсе "Лучший товар Югры"; в двух выставках-ярмарках продукции местных товаропроизводителей агропромышленного комплекса города; в выставке-ярмарке «Югорский рыбный фестиваль», «Дары Югры», «Мода и красота», «Товары Земли Югорской» в г. Ханты-Мансийске.

К профессиональному празднику (10 октября 2014 года) в торжественной обстановке  работникам агропромышленного комплекса вручены награды различного уровня.

В отчетном периоде с участием сельскохозяйственных товаропроизводителей проведено: 8 совещаний; 1 видеоконференция, в формате общественных слушаний; встреча с Губернатором Ханты-Мансийского автономного округа – Югры; круглый стол на тему: «О повышении тарифов на ветеринарные услуги в Нижневартовском регионе».

В соответствии с распоряжением администрации города от 27.04.2012 №620-р на 2 универсальных рынках города закреплено не менее 6% от общего количества торговых мест для осуществления деятельности по продаже произведенной сельскохозяйственной продукции гражданами - главами крестьянских (фермерских) хозяйств, членами таких хозяйств, гражданами, ведущими личные подсобные хозяйства или занимающимися садоводством, огородничеством, животноводством.

В отчетном периоде сельскохозяйственным товаропроизводителям города и гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, оказывалась консультационная и методическая помощь по различным вопросам и проблемам в сфере агропромышленного комплекса города. На официальном сайте администрации города в подразделе «Развитие агропромышленного комплекса» раздела «Город»  размещены информационные материалы, связанные с реализацией Программы, регулярно обновляется нормативная правовая база по оказанию поддержки сельхозтоваропроизводителям.

В отчетном году проведено: 2 заседания комиссии по предоставлению субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям из бюджета города; 10 выездных проверок соблюдения получателями субсидий (сельхозтоваропроизводителями) из городского и окружного бюджетов условий, целей и порядка их предоставления, 4 выездных совместных рейда  со специалистами  управления Министерства внутренних дел России по городу Нижневартовску и отдела Нижневартовского государственного ветеринарного надзора по городу Нижневартовску по выявлению безнадзорного выгула сельскохозяйственных животных в жилых микрорайонах города и в старой части города, по результатам которых составлено 3 протокола по выявленным административным правонарушениям для дальнейшего установления владельцев животных, по которым административной комиссией вынесены наказания; 9 проверок по соблюдению требований при предоставлении услуги по катанию на лошадях (пони), иных вьючных или верховых животных, а также на гужевых повозках (санях) на территории города Нижневартовска, в специально отведенных местах.  

На официальном сайте администрации города в разделе «Город» подразделе «Развитие агропромышленного комплекса» размещено более 30 информационных материалов, связанных с реализацией Программы, регулярно обновлялась нормативная правовая база по оказанию поддержки сельхозтоваропроизводителям. 

Работа по выполнению мероприятий муниципальной программы «Развитие агропромышленного комплекса на территории города Нижневартовска на 2013-2015 годы» продолжается.
