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от 28.04.2016 №604-р
О внесении изменений в приложение 2           к распоряжению администрации города              от 27.05.2013 №832-р "О комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения при администрации города Нижневартовска" (с изменениями от 15.10.2013 №1869-р, 14.03.2014 №365-р)
В связи с кадровыми изменениями в администрации и организациях           города внести изменения в приложение 2 к распоряжению администрации            города от 27.05.2013 №832-р "О комиссии по обеспечению безопасности            дорожного движения при администрации города Нижневартовска" (с изменениями от 15.10.2013 №1869-р, 14.03.2014 №365-р):

- вывести из состава комиссии Якупова М.М.;
- ввести в состав комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения при администрации города Нижневартовска членами комиссии         (по согласованию):

Смирнова Максима Валерьевича, главного врача бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Нижневартовская городская станция скорой медицинской помощи";

Юрьева Александра Васильевича, директора Профессионального образовательного учреждения "Нижневартовский учебный центр" Регионального      отделения общероссийской общественно-государственной организации      "ДОСААФ России" Ханты-Мансийского автономного округа - Югры;

- изложить наименование должности члена комиссии Савина Игоря         Сергеевича в следующей редакции:
"начальник управления по дорожному хозяйству и благоустройству        департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города".
Глава администрации города                                                                   А.А. Бадина
