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города Нижневартовска
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Информация 
 об организации тушения пожаров на территориях городских лесов 
города Нижневартовска силами и средствами 5 пожарно-спасательного отряда ФПС ГПС Главного управления МЧС России
по ХМАО - Югре

Реализация мер пожарной пожарной безопасности в лесах и тушение лесных пожаров осуществляется в соответствии с лесным кодексом РФ и возлагается на федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий функции по контролю и надзору в области лесных отношений согласно ФЗ № 69-ФЗ «О пожарной безопасности». Организация тушения лесных пожаров  на территории муниципального образования города Нижневартовск осуществляется на основании Плана тушении лесных пожаров от 27.01.2022 года. 
Подразделения 5 ПСО привлекаются, когда пожары происходят вблизи населенного пункта, когда существует угроза жизни и здоровью людей, а также безопасности потенциально опасных объектов.
[bookmark: _GoBack]В целях возможного реагирования к ликвидации чрезвычайных ситуаций, связанных с лесными пожарами, а также защиты населенных пунктов от угрозы распространения на них лесных пожаров на территории от 5 ПСО будут привлечены 3 группы  в количестве 15 человек, укомплектованные: 2 мотопомпами, 2 бензопилами, 9 ранцевыми огнетушителями 15 лопатами на 3-х автоцистернах. 
В случае возникновения затяжных пожаров созданы сводные мобильные группы в составе опорного пункта 5 ПСО, силы и средства которого состоят из 25 человек личного состава 5 единиц техники, 2 мотопомпы, 9 ранцевых лесных огнетушителя.
Для борьбы с лесными пожарами на территории городских лесов города Нижневартовска  будут привлечены также: 
- МБУ «Управление по дорожному хозяйству и благоустройству г. Нижневартовска» в составе  40 человек, силы и средства которых состоят из: 5 бульдозеров, 15 тракторов, 16 автоцистерн, 6 экскаваторов.
- ООО «Нижневартовские коммунальные системы» в составе 2 человек,  силы и средства которых состоят из: 1трактор, 1 автоцистерна.
Обеспечено формирование резерва техники для наращивания численности мобильных групп в случае потребности:
- 4 ед. пожарной техники от 5 ПСО;
- 15 ранцевых лесных огнетушителей, 2 мотопомпы, 2 бензопилы от МКУ г. Нижневартовска «УГОиЧС»;
- 1 мотопомпа, 2 бензопилы  и иной инструмент, приспособленный для тушения от МБУ "УЛПХ г. Нижневартовска».
 В случае необходимости от МБУ «Управление по дорожному хозяйству и благоустройству города Нижневартовска» и ООО «Нижневартовские коммунальные системы» будет предоставлено 44 ед. техники  для оказания содействия в тушении лесных пожаров.
При необходимости в тушении лесных пожаров, согласно Приказу Главного управления МЧС России № 1266 от 30.12.2021, будет привлечена мобильная группа  Лангепасской зоны ответственности Когалымского местного пожарно-спасательного гарнизона.
 Организовано взаимодействие с Нижневартовским филиалом (авиаотделением) бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «База авиационной и наземной охраны лесов», дислоцированными в границах местного пожарно - спасательного гарнизона, по вопросам определения мест погрузки и порядка доставки личного состава, оснащению таборным имуществом, средствами связи, водой, продуктами питания, и другим имуществом, необходимым для тушения лесных пожаров.
Силы и средства Нижневартовского местного пожарно-спасательного гарнизона к тушению возможных лесных пожаров готовы.

 В случае устойчивой сухой, жаркой и ветреной погоды, а также при введении особого противопожарного режима на территории городского округа, рекомендую выполнение мероприятий, предусмотренных Правилами противопожарного режима в Российской Федерации, а именно:
- введение запрета на разведение костров, проведение пожароопасных работ на определенных участках, на топку печей, кухонных очагов и котельных установок;
- организацию патрулирования добровольными пожарными и (или) гражданами Российской Федерации;
- подготовку для возможного использования в тушении пожаров имеющейся водовозной и землеройной техники;
- проведение соответствующей разъяснительной работы с гражданами о мерах пожарной безопасности и действиях при пожаре.
А также обеспечить методическое сопровождение и контроль за работой, проводимой по созданию и организации деятельности патрульных, патрульно-маневренных, маневренных и патрульно­контрольных групп.


