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от 21.04.2020 №356
О внесении изменений в приложение                    к постановлению администрации города                 от 22.08.2019 №705 "Об утверждении административного регламента предоставления              муниципальной услуги "Оказание информационно-консультационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства"
В связи со структурными изменениями в администрации города, в целях приведения муниципального правового акта в соответствие с действующим   законодательством:
1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации          города от 22.08.2019 №705 "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Оказание информационно-консультационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства" согласно приложению к настоящему постановлению.
2. Департаменту общественных коммуникаций администрации города (С.В. Селиванова) обеспечить официальное опубликование постановления.
3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.
Глава города                                                                                            В.В. Тихонов
Приложение к постановлению

администрации города

от 21.04.2020 №356
Изменения,

которые вносятся в приложение 
к постановлению администрации города от 22.08.2019 №705
"Об утверждении административного регламента
предоставления муниципальной услуги 
"Оказание информационно-консультационной поддержки 
субъектам малого и среднего предпринимательства"
1. По всему тексту приложения:

- слово "Управление" в соответствующем падеже заменить словом         "Департамент" в соответствующем падеже;
- слова "начальник Управления" в соответствующем падеже заменить словами "директор Департамента" в соответствующем падеже.
2. В абзаце втором пункта 1.1 раздела I слова "управления по развитию промышленности и предпринимательства" заменить словами "департамента экономического развития".

3. В разделе III:

3.1. В абзаце шестом подпункта 3.4.5 пункта 3.4 слова "руководителем Управления" заменить словами "директором Департамента".
3.2. Абзац сорок первый пункта 3.5 изложить в следующей редакции:

"Оценка качества предоставления муниципальной услуги осуществляется в соответствии с Правилами оценки гражданами эффективности деятельности руководителей территориальных органов федеральных органов исполнительной власти (их структурных подразделений) и территориальных органов государственных внебюджетных фондов (их региональных отделений) с учетом      качества предоставления государственных услуг, руководителей многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг     с учетом качества организации предоставления государственных и муниципальных услуг, а также применения результатов указанной оценки как основания для принятия решений о досрочном прекращении исполнения соответствующими руководителями своих должностных обязанностей, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 12.12.2012 №1284 "Об оценке гражданами эффективности деятельности руководителей территориальных органов федеральных органов исполнительной власти (их структурных подразделений) и территориальных органов государственных внебюджетных фондов (их региональных отделений) с учетом качества предоставления государственных услуг, руководителей многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг с учетом качества организации предоставления государственных и муниципальных услуг, а также                  о применении результатов указанной оценки как основания для принятия             решений о досрочном прекращении исполнения соответствующими руководителями своих должностных обязанностей".".
4. В разделе V:

4.1. Подпункт 5.2.2 пункта 5.2 изложить в следующей редакции:

"5.2.2. В соответствии со статьей 11.1 Федерального закона №210-ФЗ          заявитель может обратиться с жалобой в том числе в следующих случаях:

- нарушение срока регистрации заявления заявителя о предоставлении муниципальной услуги, запроса, указанного в статье 15.1 Федерального закона №210-ФЗ;

- нарушение срока предоставления муниципальной услуги. В указанном случае не могут быть обжалованы решения и действия (бездействие) МФЦ,        работника МФЦ;

- требование у заявителя документов или информации либо осуществления действий, представление или осуществление которых не предусмотрено нормативными правовыми актами Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, муниципальными правовыми актами города Нижневартовска для предоставления муниципальной услуги;

- отказ в приеме документов, представление которых предусмотрено нормативными правовыми актами Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, муниципальными правовыми актами города Нижневартовска для предоставления муниципальной услуги, у заявителя;

- отказ в предоставлении муниципальной услуги, если основания отказа не предусмотрены федеральными законами и принятыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами            и иными нормативными правовыми актами Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, муниципальными правовыми актами города Нижневартовска.  В указанном случае не могут быть обжалованы решения и действия (бездействие) МФЦ, работника МФЦ;

- затребование с заявителя при предоставлении муниципальной услуги платы, не предусмотренной нормативными правовыми актами Российской         Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, муниципальными правовыми актами города Нижневартовска;

- отказ органа, предоставляющего муниципальную услугу, его должностного лица, муниципального служащего, привлекаемых организаций или их    работников в исправлении допущенных ими опечаток и ошибок в выданных                в результате предоставления муниципальной услуги документах либо нарушение установленного срока таких исправлений. В указанном случае не могут быть обжалованы решения и действия (бездействие) МФЦ, работника МФЦ;

- нарушение срока или порядка выдачи документов по результатам предоставления муниципальной услуги;

- приостановление предоставления муниципальной услуги, если основания приостановления не предусмотрены федеральными законами и принятыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, муниципальными правовыми актами города Нижневартовска. В указанном случае не могут быть обжалованы решения и действия (бездействие) МФЦ, работника МФЦ;

- требование у заявителя при предоставлении муниципальной услуги            документов или информации, отсутствие и (или) недостоверность которых            не указывались при первоначальном отказе в приеме документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, либо в предоставлении муниципальной услуги, за исключением случаев, предусмотренных пунктом 4 части 1 статьи 7 Федерального закона №210-ФЗ. В указанном случае не могут быть  обжалованы решения и действия (бездействие) МФЦ, работника МФЦ.".
4.2. Абзац третий пункта 5.4 изложить в следующей редакции:

"Жалобы на решения и действия (бездействие) Департамента, его должностных лиц, муниципальных служащих, предоставляющих муниципальную услугу, подаются в Департамент и рассматриваются директором Департамента.".
5. В приложении к административному регламенту предоставления          муниципальной услуги "Оказание информационно-консультационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства":

- слова "Начальнику управления по развитию промышленности и предпринимательства" заменить словами "Директору департамента экономического развития";

- слова "лично в управлении по развитию промышленности и предпринимательства" заменить словами "лично в департаменте экономического развития".
