Информация
об итогах конкурса на предоставление субсидий некоммерческим организациям (за исключением государственных (муниципальных) учреждений) на организацию и проведение мероприятий в сфере культуры

Департаментом по социальной политике администрации города 15.04.2022 завершена процедура отбора и оценки заявок на предоставление субсидий некоммерческим организациям (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), на организацию и проведение мероприятий в сфере культуры.
Заявки на реализацию творческих проектов поданы Фондом содействия развития культуры, искусства и спорта:
- организация и проведение мероприятий на набережной реки Обь в рамках фестиваля искусств, труда и спорта «Самотлорские ночи – 2022» с установкой художественного оформления и обеспечением технического, звуко-светового оборудования;
- организация и проведение мероприятий в рамках фестиваля искусств, труда и спорта «Самотлорские ночи – 2022» на стадионе «Центральный», с установкой художественного оформления и обеспечением технического, звуко-светового оборудования.
[bookmark: _GoBack]Отклоненные заявки отсутствуют.  
Исполнителями творческих проектов определены:
- Фонд содействия развития культуры, искусства и спорта субсидию из бюджета города на организацию и проведение мероприятий на набережной реки Обь в рамках фестиваля искусств, труда и спорта «Самотлорские ночи – 2022» с установкой художественного оформления и обеспечением технического, звуко-светового оборудования (размер субсидии - 5 453,81 тыс. руб.);
- Фонду содействия развития культуры, искусства и спорта субсидию из бюджета города на организацию и проведение мероприятий на стадионе «Центральный» в рамках фестиваля искусств, труда и спорта «Самотлорские ночи – 2022», с установкой художественного оформления и обеспечением технического, звуко-светового оборудования (размер субсидии 5 000,00 тыс. руб.

