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Раздел 2. Материалы по обоснованию проекта планировки территории. Пояснительная записка
2.1. Природно-климатические условия территории, в отношении которой разрабатывается проект планировки территории
В административном отношении участок работ расположен в г. Нижневартовске, Северный промышленный узел города в части кадастрового квартала 86:11:0402001.
Морфоструктурно район тяготеет к Западно-Сибирской равнине, на правом берегу реки Обь.
В геоморфологическом отношении г. Нижневартовск находится на правом берегу реки Обь. 

Рельеф участка изысканий ровный, абсолютные отметки поверхности составляют 47,00 – 49,70 м.

Активных сейсмических процессов на исследуемой территории не наблюдается, из природных экзогенных процессов сезонное промерзание.

Климатическая характеристика района работ принята согласно СП 131.13330.2012 (актуализированная редакция СНиП 23-01-99*) по ближайшей метеостанции Сургут.

Ханты-Мансийский автономный округ по климатическому районированию для строительства относится к зоне 1Д (СП131.13330.2012). 

Большую часть территории занимает сильно заболоченная тайга. Растительность представлена сообществами смешанных и хвойных лесов, болот, заливных лугов, водоёмов, горных тундр. Основу лесов района составляют три породы: сосна, кедр и берёза. Среди лесных формаций по площади доминируют сосняки. Сосняки встречаются на песчаных и супесчаных сильно подзолистых почвах и приурочены к повышенным участкам рельефа. Наиболее распространенные типы – сосняки лишайниковые и брусничные.

Нижневартовск расположен в умеренном климатическом поясе. Климат резко континентальный, характеризуется продолжительной зимой, длительным залеганием снежного покрова (200–210 дней), короткими переходными сезонами, поздними весенними и ранними осенними заморозками, коротким безморозным периодом (100–110 дней), коротким летом (10–14 недель). Зима характеризуется значительной межсуточной изменчивостью температуры воздуха, средняя величина которой составляет 5 °С.

Годовой ход осадков относится к континентальному типу. В холодный период выпадает около 20% годовой суммы. Максимальное за год количество осадков выпадает в летние месяцы года – с июня по август. Годовой минимум осадков отмечается в феврале. Снежный покров образуется в октябре - начале ноября, а его сход наблюдается в конце апреля - начале мая.

В геологическом строении участка работ принимают участие верхнечетвертичные аллювиальные отложения (песок a Q III).

Особо охраняемые территории и зоны с особыми условиями использования
Проект планировки территории не предусматривает размещение автомобильных дорог и (или) железнодорожного транспорта. Схема организации улично-дорожной сети и движения не выполнялась.
Объекты культурного наследия в границах территории, в отношении которой осуществляется подготовка проекта планировки, отсутствуют. Схема границ территорий объектов культурного наследия не разрабатывалась.
Схема вертикальной планировки территории, инженерной подготовки территории и инженерной защиты территории не разрабатывалась, ввиду максимального сохранения существующего рельефа. На трассе ВЛ 10 кВ растительный покров представлен редким кустарником (ива) и малораспространенным травянистым покровом. Отдельно стоящие деревья по трассе подлежат вырубке. Для организации проезда вдоль трассы ВЛ, а также в местах устройства монтажных площадок для сооружения фундаментов, выкладки и сборки опор на просеке должна быть выполнена срезка пней заподлицо с поверхностью земли.
Проектируемый объект не пересекает водоохранную зону и прибрежную защитную полосу.
На участке отсутствуют территории, подверженные риску возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

Для всех объектов электросетевого хозяйства устанавливаются охранные зоны.

Ширина охранной зоны для воздушной линии ВЛ 10 кВ составляет по 5 м по обе стороны линии электропередачи от крайних проводов при неотклоненном их положении.

В охранных зонах запрещается осуществлять действия, которые могут нарушить безопасную работу объектов, в том числе привести к их повреждению или уничтожению и (или) повлечь причинение вреда жизни, здоровью граждан и имуществу физических или юридических лиц, а также нанесение вреда окружающей среде и возникновение пожаров и чрезвычайных ситуаций, а именно: убирать, перемещать, засыпать и повреждать предупреждающие знаки; размещать кладбища, скотомогильники, захоронения отходов производства и потребления, радиоактивных, химических, взрывчатых, токсичных, отравляющих и ядовитых веществ; производить сброс и слив едких и коррозионных веществ, в том числе растворов кислот, щелочей и солей, а также горюче-смазочных материалов; разводить огонь и размещать какие-либо открытые или закрытые источники огня; проводить работы, размещать объекты и предметы, возводить сооружения, которые могут препятствовать доступу к объектам, без создания необходимых для такого доступа проходов и подъездов; производить работы ударными механизмами, сбрасывать тяжести массой свыше 5 тонн; складировать любые материалы, в том числе взрывоопасные, пожароопасные и горюче-смазочные.
Охранная зона объекта «ВЛ 10 кВ в северном промышленном узле города Нижневартовска» накладывает обременения согласно «Постановлению Правительства РФ № 160 от 24.02.2009» на части следующих земельных участков: 86:11:0402001:915, 86:11:0000000:68245, 86:11:0000000:43.
2.2. Обоснование определения границ зон планируемого 
размещения линейных объектов
Строительство будет носить локальный характер и затрагивать территорию, которая уже подвергалась мощному длительному техногенному воздействию.

Площади земельных участков определены в соответствии с требованиями действующих норм отвода земель, правил и стандартов.

Размеры зоны планируемого размещения объектов капитального строительства определены в соответствии с заданием на проектирование.

Площади отвода определены в соответствии с Постановление Правительства РФ от 11 августа 2003г. №486 «Об утверждении Правил определения размеров земельных участков для размещения воздушных линий электропередачи и опор линий связи, обслуживающих электрические сети», ВСН №14278тм-т1 «Нормы отвода земель для электрических сетей напряжением 0,38-750 кВ».
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