PAGE  
2

от 25.12.2014 №2270-р
О внесении изменений в приложения 1, 2, 4  к распоряжению администрации города            от 05.05.2014 №734-р "Об утверждении       положений об управлении по природопользованию и экологии администрации города  и его отделах" 
В связи с внесением изменений в Кодекс Российской Федерации                    об административных правонарушениях от 30.12.2001 №195-ФЗ, Законом Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 24.05.2012 №49-оз "О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "О пользовании недрами на территории Ханты-Мансийского автономного округа - Югры для целей геологического изучения, разведки и добычи общераспространенных полезных ископаемых, а также строительства и эксплуатации подземных       сооружений местного значения, не связанных с добычей полезных ископаемых" внести изменения в приложения 1, 2, 4 к распоряжению администрации города от 05.05.2014 №734-р "Об утверждении положений об управлении по природопользованию и экологии администрации города и его отделах":
- в приложении 1: 
в разделе III:

пункт 3.2 дополнить абзацем следующего содержания:

"- плановые (рейдовые) осмотры.";
абзац пятый пункта 3.4 признать утратившим силу; 
подпункт 5.5.3 пункта 5.5 раздела V дополнить словами ", заместителем начальника Управления";
- в приложении 2:

пункт 3.2 раздела III дополнить абзацем следующего содержания:
"- составление протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных частью 1 статьи 19.4, частью 1 статьи 19.4.1, частью 1 статьи 19.5, статьей 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, с последующей передачей для рассмотрения мировым судьей.";
в разделе IV:

пункт 4.5 изложить в следующей редакции:
"4.5. Составлять протоколы:

- об административных правонарушениях в рамках законодательства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в случае выявления нарушений норм и требований в области охраны окружающей среды и природопользования, установленных муниципальными правовыми актами, на территории           города Нижневартовска с последующим направлением их для рассмотрения           в административную комиссию администрации города Нижневартовска;

- об административных правонарушениях, предусмотренных частью 1 статьи 19.4, частью 1 статьи 19.4.1, частью 1 статьи 19.5, статьей 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, с последующей передачей для рассмотрения мировым судьей.";
дополнить пунктом 4.11 следующего содержания:

"4.11. Проводить плановые (рейдовые) осмотры.";

- в приложении 4:

абзац пятый пункта 3.5 раздела III признать утратившим силу;
раздел IV дополнить пунктом 4.8 следующего содержания:

"4.8. Проводить плановые (рейдовые) осмотры.";
в разделах V, VI слова "начальник отдела" в соответствующем падеже  заменить словами "заместитель начальника Управления" в соответствующем падеже.
Глава администрации города                                                                   А.А. Бадина
