
[bookmark: _GoBack]Информация о подключении (технологическом присоединении)                                  к инженерным сетям 
(электро-, газо-, тепло-, водоснабжения и водоотведения).

Уважаемые предприниматели!

На территории Ханты-Мансийского автономного округа в 2017 году реализуются приоритетные проекты «Подключение (технологическое присоединение) к сетям теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения», «Подключение (технологическое присоединение) к электрическим сетям», «Подключение (технологическое присоединение) к газовым сетям», целью которых является сокращение сроков подключения и упрощения процедуры оформления документов для потребителей. Таким образом, реализация указанных проектов позволит создать благоприятные условия для предпринимательского сообщества в городе. 
В настоящее время со всей интересующей информацией о порядке осуществления подключения к инженерным сетям, а именно:
- исчерпывающими перечнями документов, необходимых при подаче заявок на выдачу технических условий и заключении договора                                                  на технологическое присоединение;
- шаблонами заявок с примерами заполнения;
- способами подачи таких заявок;
- контактными данными сотрудников предприятий, консультирующих                       по данным вопросам;
- а также информацией о свободных мощностях;
Вы можете ознакомиться на официальных сайтах ресурсоснабжающих                   и сетевых организаций города, а также посредством электронной почты                                 и по телефонам:
Муниципальное унитарное предприятие города Нижневартовска «Теплоснабжение» (теплоснабжение и горячее водоснабжение) - www.mupts.ru; 
e-mail: mupts@mupts.ru, тел.: 8(3466) 24-98-16;
Муниципальное унитарное предприятие города Нижневартовска «Горводоканал» (водоотведение и холодное водоснабжение) – www.gorvod.ru;                e-mail: info@gorvod.ru, тел.: 8(3466) 44-77-00;
Акционерное общество «Городские электрические сети» (электро-снабжение) - www.ges-nv.ru; e-mail: office@gesnv.ru, тел.: 8(3466) 49-14-00;
Общество с ограниченной ответственностью «Нижневартовскгаз» (газоснабжение) - www.nvgaz.ru; e-mail: nvg86@mail.ru, тел.: 8(3466) 61-30-41;
Также сообщаем, что на сегодняшний день администрацией города утверждены ряд административных регламентов предоставления муниципальной услуги, в том числе «Регламент по прохождению процедур, связанных с получением разрешения на строительство, исчисляемого с даты обращения за градостроительным планом земельного участка до даты выдачи разрешения на строительство в городе Нижневартовске», "Определение                         и предоставление технических условий на подключение объектов капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения (электро-, газо-, тепло-, водоснабжения и водоотведения) индивидуальным предпринимателям, юридическим и физическим лицам, осуществляющим строительство», по выдаче разрешения на снос зеленых насаждений и ордера на проведение земляных работ.
Данными услугами можно воспользоваться через муниципальное казенное учреждение «Нижневартовский многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг».
При администрации города также создана муниципальная комиссия (рабочая группа) по определению технической возможности подключения (технологического присоединения) объектов капитального строительства к сетям тепло-, газо-, электро-, водоснабжения и водоотведения для выдачи технических условий на подключение. В состав комиссии (рабочей группы) вошли специалисты управления архитектуры и градостроительства администрации города, департамента ЖКХ, ресурсоснабжающих организаций и члены Общественного совета. Функциями данной комиссии является оказание консультационной поддержки субъектам предпринимательства в процессе подключения их объектов энергопринимающих устройств к коммунальной инфраструктуре города. 


Желаем роста и процветания! 
Департамент жилищно-коммунального хозяйства администрации города.
