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от 11.05.2018 №667
О внесении изменений в приложения 1, 2                 к постановлению администрации города              от 27.03.2017 №452 "О комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности города Нижневартовска" (с изменениями от 08.06.2017 №864, 31.07.2017 №1156, 12.01.2018 №19)

В соответствии с постановлением Правительства Ханты-Мансийского    автономного округа - Югры от 10.11.2017 №447-п "О внесении изменений          в постановление Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 6 марта 2006 года №42-п "О Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности при Правительстве Ханты-Мансийского автономного округа - Югры", в связи              со структурными и кадровыми изменениями в администрации города:

1. Внести изменения в приложения 1, 2 к постановлению администрации города от 27.03.2017 №452 "О комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности города Нижневартовска" (с изменениями от 08.06.2017 №864, 31.07.2017 №1156, 12.01.2018 №19):

1.1. В приложении 1:

- абзац первый пункта 5.4 раздела V после слов "Председатель Комиссии" дополнить словами ", первый заместитель председателя Комиссии";

- пункты 6.3, 6.8 раздела VI изложить в следующей редакции: 
"6.3. Заседание Комиссии проводит председатель Комиссии или по его поручению первый заместитель председателя Комиссии или заместитель председателя Комиссии.";
"6.8. Решения Комиссии оформляются в виде протоколов, которые подписываются председателем Комиссии, первым заместителем председателя            Комиссии или заместителем председателя Комиссии, председательствующим на заседании Комиссии.".
1.2. В приложении 2:

- слова "заместитель главы города, директор департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города, заместитель председателя комиссии" заменить словами "заместитель главы города, директор департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города, первый заместитель председателя комиссии";
- вывести из состава комиссии Селиванову С.В., Силушкина С.С., Туниекова А.А., Шеину Л.Н.;

- ввести в состав комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности города Нижневартовска членами комиссии:
Боровик Ольгу Анатольевну, заместителя директора департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города, начальника управления земельными ресурсами;
Воронову Татьяну Васильевну, начальника управления по социальной            и молодежной политике департамента по социальной политике администрации города;

Григорьева Сергея Александровича, временно исполняющего обязанности заместителя начальника полиции по охране общественного порядка Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Нижневартовску (по согласованию);
Кайгородова Владимира Александровича, начальника управления              по природопользованию и экологии администрации города;
Ложеву Наталью Владимировну, начальника управления по взаимодействию со средствами массовой информации администрации города.
2. Управлению по взаимодействию со средствами массовой информации администрации города (Н.В. Ложева) обеспечить официальное опубликование постановления.

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования. 

Глава города                                                                                            В.В. Тихонов
