Приложение 1
к протоколу КЧС и ОПБ
 города Нижневартовска
от 13.10.2020 №5

Информация 
об организации профилактических мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах  города Нижневартовска, проводимых в рамках «Месячника безопасности на водных объектах ХМАО - Югры в зимний период 2020-2021 гг.» 

         С начала года по настоящее время на водных объектах города Нижневартовска  произошло 5 происшествий, в которых погибло -  3 чел., спасено – 3 чел.
     В целях обеспечения безопасности людей на водных объектах, а также во исполнение План-графика проведения Месячника безопасности на водных объектах аварийно-спасательной службой МКУ УГОЧС были проведены следующие мероприятия.
     В летний период  на оз. Комсомольском и набережной р. Обь  обновлены и выставлены 19 предупреждающих аншлагов,   организована работа 2-х временных мобильных спасательных постов; 
- в  местах возможного несанкционированного купания и отдыха горожан осуществлялось профилактическое патрулирование силами спасателей, а также проводились совместные рейды с представителями администрации города, УМВД, ГИМС, пожарных, комиссии по делам с несовершеннолетними. Всего проведено 310 профилактических рейдов из них  26 совместных, составлено 12 протоколов, привлечено к ответственности 5 человек. 
В соответствии со ст. 19  закона ХМАО - Югры от 11.06.2010 №102-оз «Об административных правонарушениях» составлено 11 материалов, привлечено к ответственности 4 человека. В соответствии со ст. 5.35 КоАП РФ составлен 1 материал, привлечен к ответственности 1 человек. В ходе рейдов проводились профилактических беседы с населением с охватом  около 500 чел.;
-   в городских СМИ  опубликовано 285  публикаций по вопросу соблюдения  правил безопасности на воде.
В период подготовки к зимнему периоду 2020-2021 гг. планируется:
- провести проверку готовности техники и оборудования для оказания необходимой помощи пострадавшим на водных объектах города в зимний период;
- своевременно организовать и провести работы по выставлению предупреждающих знаков «Осторожно тонкий лед»; 
- организовать патрулирование экипажем аварийно-спасательной службы  в ежедневном  режиме  мест возможного выхода населения  (рыбаки, дети) на тонкий лёд;
- продолжить профилактическую работу с населением, особенно с детьми. У нас уже установилась практика проводить периодические занятия в образовательных учреждениях города сотрудниками аварийно-спасательной службы МКУ УГОЧС.
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