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ПРОТОКОЛ № 1

заседания Координационного совета по развитию образования и подготовке высококвалифицированных специалистов и рабочих кадров в городе Нижневартовске
(далее – Координационный совет)

04 апреля 2019 года                                                                г. Нижневартовск
Председательствует: Волчанина Н.Г. – заместитель главы города по социальной и молодежной политике, председатель Координационного совета 
Присутствуют:

	Члены Координационного совета:
	12 человек 


	Всего участников:


	20 человек 


1. О ходе исполнения протокольных поручений заседания Координационного совета от 29.11.2018
Игошин Эдмонд Валерьевич, директор департамента образования администрации города Нижневартовска
Решили:

1. Отметить выполнение по первому вопросу протокольного решения от 29.11.2018 года: утвержден персональный состав Координационного совета, состав комиссии по проведению независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности образовательными организациями, подведомственными департаменту образования администрации города Нижневартовска.
Информация о Координационном совете размещена на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска (постановление, повестка заседания от 29.11.2018, протокол от 29.11.2018) по адресу: https://www.n-vartovsk.ru/inf/obs/os_ro/308604.html 
2. В срок до 15 июня 2019 года представить отчет о выполнении решения по формированию единого образовательного пространства путем взаимодействия общеобразовательных организаций и профессиональных образовательных организаций: проект «Школа – ВУЗ – Школа». Отметить, что для формирования единого образовательного пространства, в целях обмена передовым опытом, в том числе и с молодыми педагогами, среди работников образовательных организаций по актуальным направлениям развития образования, прохождения производственной практики студентами, создан и функционирует 41 форсайт-центр, базовыми площадками которых являются образовательные организации, подведомственные департаменту образования администрации города (приказ ДО от 01.11.2018 № 687 «Об утверждении состава ресурсных методических центров»)
Молодые педагоги города Нижневартовска принимают результативное участие в конкурсах педагогического мастерства как на муниципальном, так всероссийском уровнях. В 2018 году проведены муниципальные конкурсы профессионального мастерства: «Источник идей», «Педагог года города Нижневартовска, «Педагогические инициативы», конкурс профессионального мастерства среди молодых педагогических работников «Педагогический дебют – 2018», -  в которых приняли участие 508 педагогов системы образования города Нижневартовска. 
Много опытных, высококвалифицированных учителей. Проблема в том, что второй год педагоги не имеют возможности быть награжденными на федеральном уровне.

В рамках соглашения о сотрудничестве с департаментом образования города Москвы, Нижневартовск является одним из немногих городов ХМАО-Югры, который участвует в проекте "Школы городов России - партнеры Москвы", где представляет эффективные практики для обеспечения качественного образования и делится опытом с другими городами-партнерами. Так, педагогические команды школ №285 и №63 города Москвы в октябре 2018 года познакомились с опытом реализации интересных форм дополнительного образования, школы полного дня. Особый интерес гостей вызвала модель дошкольного образования, где возраст воспитанников начинается от 2 месяцев. 
3. О формировании программы привлечения молодых специалистов и востребованных высококвалифицированных кадров в городе Нижневартовске

О ходе выполнения третьего пункта решения (выполнение до 30.09.2019) можно отметить следующее:

В феврале 2019 года проведена встреча директора и заместителя директора департамента образования со студентами 2 курса ФГБОУ ВО «Нижневартовский государственный университет», в апреле 2019 года запланирована еще одна встреча, только с будущими выпускниками ВУЗа.

Созданы условия для привлечения молодых специалистов и востребованных высококвалифицированных кадров в город Нижневартовск. В городе имеется служебное жилье для педагогов: 6 (шесть) однокомнатных и 4 (четыре) двухкомнатные квартиры. В настоящий момент одна семья педагогов трудоустроена и обеспечена служебным жильем, в сентябре 2019 года планируется трудоустройство еще 6 педагогов.
Согласно прогнозным расчетам, через два года в городе возникнет необходимость в учителях иностранного языка.
Потребность в педагогических кадрах иностранного языка частично можно решить с привлечением преподавателей частных языковых школ города.
Сотрудничество с БУ ПО ХМАО – Югры «Нижневартовский социально-гуманитарный колледж» по расширению специализации студентов и введению дополнительной, второй специальности – иностранный язык.
Решили:
1.1.
Отметить, что Координационный совет создан с целью развития системы образования города и взаимодействия органов местного самоуправления, образовательных и научных организаций, бизнес-сообщества, общественных объединений и других организаций при рассмотрении вопросов, связанных с развитием системы образования и реализации политики кадрового обеспечения потребности экономики и социально-экономического развития города Нижневартовска (постановление администрации города Нижневартовска от 05.07.2018 №954 «О создании Координационного совета по развитию образования и подготовке высококвалифицированных специалистов и рабочих кадров в городе Нижневартовске».
1.2. Внести предложение для рассмотрения на заседании ПДК по социальным вопросам:
Рассмотреть возможность улучшения жилищных условий педагогических работников города Нижневартовска через -  

снижение банками, работающими на рынке услуг города Нижневартовска, ставки ипотечного кредитования для покупки жилья молодыми специалистами образовательных организаций города;

строительство «доходного дома», при возможности аренды квартиры с последующим выкупом или поэтапной оплатой небольшими суммами длительный срок;

урегулирование на законодательном уровне частичной компенсации платы за аренду квартир педагогическим работникам. 
Срок: до 25 апреля 2019 года.
2. О состоянии и результатах деятельности муниципальной системы образования города Нижневартовска в 2018 году
Игошин Эдмонд Валерьевич, директор департамента образования 
администрации города Нижневартовска
Решили:

2.1. Принять к сведению результаты деятельности муниципальной системы образования города Нижневартовска в 2018 году.

Отметить, что город Нижневартовск определен пилотной площадкой по апробации системы персонифицированного финансирования организации отдыха и оздоровления детей, организованных негосударственными (немуниципальными) организациями, индивидуальными предпринимателями, а также социально ориентированными некоммерческими организациями. Сертификат летнего отдыха планируется в целях повышение доступности и качества организации отдыха и оздоровления детей на территории города и предоставления доступа негосударственному сектору.
Средняя школа №34, на период апробации, является базовой площадкой для организации отдыха детей на территории г. Нижневартовска в 2019 году. К реализации планируется 100 сертификатов летнего отдыха.
Перед департаментом образования администрации города поставлены задачи в практической реализации национального проекта «Образование», на период с 1 января 2019 года до 2024 года через реализацию портфеля региональных проектов:
Региональный проект «Поддержка семей, имеющих детей» направлен на создание условий для повышения компетентности родителей обучающихся в вопросах образования и воспитания, в том числе для раннего развития детей в возрасте до трех лет путем предоставления услуг психолого-педагогической, методической и консультативной помощи родителям (законным представителям) детей, а также гражданам, желающим принять на воспитание в свои семьи детей, оставшихся без попечения родителей.

Региональный проект «Современная школа» направлен на обновление материально-технической базы школ; все ученики будут обучаться только в одну смену. Изменится и само обучение: будут внедрены новые методы обучения, обновлены образовательные программы. Например, серьезно обновится предмет «Технология»: уроки по нему будут проходить в том числе в детских технопарках. 

Региональный проект «Цифровая образовательная среда» направлен на создание к 2024 году современной и безопасной цифровой образовательной среды. В рамках проекта предусмотрена автоматизация документооборота, отчетности и бухгалтерии, цифровизация процесса обучения с выходом на индивидуальные траектории, непрерывное обучение педагога on-line.

Региональный проект «Учитель будущего» направлен на внедрение национальной системы профессионального роста педагогических работников, охватывающей не менее 50 процентов учителей общеобразовательных организаций. Будет введена новая система аттестации руководителей образовательных организаций. Новая система аттестации учителей, станет обязательной уже в 2020 году. Данная модель позволит более объективно оценить компетентность педагогов и станет единой во всех субъектах РФ.

В рамках реализации федерального проекта «Учитель будущего» предполагается внедрение Национальной системы учительского роста - системы непрерывного профессионального развития не только учителя, но и на развитие образования в целом. Позволит обеспечить конкурентоспособность российского образования, вхождение России в 10 ведущих стран по качеству образования.
2.2. Департаменту образования администрации города Нижневартовска разместить публичный доклад «О состоянии и результатах деятельности муниципальной системы образования города Нижневартовска в 2018 году» на портале образования города Нижневартовска.
Срок: до 15 мая 2019 года.
3. Об утверждении плана работы Координационного совета на 2019 год
Игошин Эдмонд Валерьевич, директор департамента образования 
администрации города Нижневартовска
Решили:

3.1. Утвердить план работы на 2019 год. Департаменту образования администрации города разместить материалы заседания Координационного совета на сайте органов местного самоуправления.    
Заместитель главы города 
по социальной и молодежной политике                                  Н.Г. Волчанина

