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от 15.08.2018 №1122
О проведении инвентаризации защитных сооружений гражданской обороны (убежищ) города Нижневартовска

Во исполнение поручения Аппарата Правительства Российской Федерации от 20.04.2018 №739с об организации работы по повышению готовности гражданской обороны Российской Федерации по направлениям, изложенным             в общих выводах доклада о состоянии гражданской обороны Российской Федерации в 2017 году, на основании пункта 2 статьи 8 Федерального закона             от 12.02.1998 №28-ФЗ "О гражданской обороне", пункта 9 Порядка создания убежищ и иных объектов гражданской обороны, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 29.11.1999 №1309, распоряжения заместителя Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры                от 02.07.2018 №333-р "О проведении инвентаризации защитных сооружений гражданской обороны в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре":
 1. Создать комиссию по инвентаризации защитных сооружений гражданской обороны (убежищ) (далее - ЗС ГО), находящихся в муниципальной                 собственности города Нижневартовска, и бесхозяйных ЗС ГО, расположенных                на территории города Нижневартовска (далее - комиссия по инвентаризации    ЗС ГО), в составе согласно приложению.

2. Комиссии по инвентаризации ЗС ГО в срок до 01.10.2018:

- организовать работу по проведению инвентаризации ЗС ГО;
- при оценке готовности ЗС ГО руководствоваться приложением 3 к Методическим рекомендациям по проведению инвентаризации защитных сооружений гражданской обороны в Российской Федерации в 2018 году, утвержденным 30.05.2018 №2-4-71-11-11 (далее - Методические рекомендации);
- по итогам работы подготовить отчет о результатах инвентаризации              ЗС ГО и предложения о дальнейшем использовании ЗС ГО;
- представить в Департамент гражданской защиты населения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, Главное управление МЧС России           по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре инвентаризационные              ведомости по формам согласно приложениям 2, 5, 6, 7 к Методическим рекомендациям.
3. Рекомендовать руководителям организаций города, имеющих на балансе ЗС ГО, в срок до 01.10.2018:

- создать комиссии по инвентаризации ЗС ГО, находящихся на балансе организаций;

- провести инвентаризацию ЗС ГО, находящихся на балансе организаций;

- представить в муниципальное казенное учреждение города Нижневартовска "Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям" инвентаризационные ведомости по формам согласно приложениям 2, 5, 6      к Методическим рекомендациям.

4. Установить, что разъяснения по составлению инвентаризационных              ведомостей осуществляет муниципальное казенное учреждение города Нижневартовска "Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям".
5. Контроль за выполнением постановления возложить на заместителя главы города, директора департамента жилищно-коммунального хозяйства                 администрации города М.А. Коротаева.
Исполняющий обязанности
главы города                                                                                             Т.А. Шилова
Приложение к постановлению
администрации города

от 15.08.2018 №1122

СОСТАВ

комиссии по инвентаризации защитных сооружений 
гражданской обороны (убежищ), 
находящихся в муниципальной собственности города Нижневартовска, 
и бесхозяйных защитных сооружений гражданской обороны (убежищ),
расположенных на территории города Нижневартовска
Директор муниципального казенного учреждения города Нижневартовска "Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям", председатель комиссии

Инженер отдела предупреждения чрезвычайных ситуаций и защиты населения муниципального казенного учреждения города Нижневартовска "Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям", секретарь комиссии
Члены комиссии:

Начальник отдела кадастровых работ муниципального унитарного предприятия "Бюро технической инвентаризации, учета недвижимости и приватизации               жилья города Нижневартовска"

Начальник отдела мероприятий гражданской обороны муниципального казенного учреждения города Нижневартовска "Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям"

Начальник отдела надзорной деятельности и профилактической работы                 по г. Нижневартовску управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре (по согласованию)
Начальник отдела по работе с муниципальными предприятиями и учреждениями управления имущественных отношений департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города

