Информация
о деятельности Общественного совета города Нижневартовска 
по вопросам жилищно-коммунального хозяйства 
за 2019 год
Общественный совет города Нижневартовска по вопросам жилищно-коммунального хозяйства создан в апреле 2013 года во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 №600 «О мерах по обеспечению граждан РФ доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг».

 Общественный совет создан в целях обеспечения эффективного взаимодействия собственников помещений в многоквартирных жилых домах, товариществ собственников жилья с органами местного самоуправления, ресурсоснабжающими, управляющими организациями, другими организациями жилищно-коммунального комплекса, а также более широкого участия общественности при решении вопросов в сфере жилищно-коммунального хозяйства на территории города.  

Постановлением администрации города от 06.03.2019 №145 «Об Общественном совете города Нижневартовска по вопросам жилищно-коммунального хозяйства» (далее - Постановление) утверждены:

- Положение об Общественном совете города Нижневартовска по вопросам жилищно-коммунального хозяйства;

- Кодекс этики членов Общественного совета города Нижневартовска           по вопросам жилищно-коммунального хозяйства;

- формы документов, заполняемых кандидатом на включение в состав Общественного совета города Нижневартовска по вопросам жилищно-коммунального хозяйства.

Председателем Общественного совета является Торжинский Александр Львович (тел.: 8-902-851-62-62).

Заместитель председателя Общественного совета Волохина Надежда Аркадьевна (тел.: 8-912-532-88-36)

Члены Общественного совета принимают активное участие в мероприятиях, проводимых администрацией города, связанных с обеспечением общественного контроля, а именно:

- по контролю за ходом работ по капитальному ремонту многоквартирных домов, а также по их приемке; 

- в работе комиссий при проведении плановых проверок управляющих организаций на предмет соблюдения требований законодательства, установленных в отношении муниципального жилищного фонда, при осуществлении муниципального жилищного контроля;                
- участие в работе комиссий по проверке детских игровых комплексов, расположенных на дворовых территориях, на предмет соблюдения правил и стандартов оборудования и эксплуатации; 

- в работе комиссии, осуществляющей приобретение и распределение жилых помещений для переселения граждан, в том числе детей-сирот;

- в работе комиссии, осуществляющей приемку законченных объектов благоустройства территорий, прилегающих к многоквартирным домам;

- в работе комиссии, осуществляющей техническое освидетельствование жилых помещений муниципального жилищного фонда, подлежащих предоставлению гражданам в соответствии с жилищным законодательством;

- в работе комиссии по установлению необходимости проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории муниципального образования город Нижневартовск;

- принимали участие в текущем осмотре по оценке готовности объектов жилищно-коммунального хозяйства к осенне-зимнему периоду.

Принимали участие:

- в совещаниях в режиме видеоконференцсвязи, проводимых Общественной палатой Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Департаментом промышленности Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Департаментом внутренней политики, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Департаментом жилищно-коммунального комплекса и энергетики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры;

- в информационном семинаре по теме «Инициативное бюджетирование в России».

С целью реализации Плана мероприятий, направленных на информирование населения города Нижневартовска о принимаемых мерах в сфере ЖКХ и по вопросам развития общественного контроля в этой сфере, с  октября 2013 года  по инициативе и с участием членов Общественного совета на постоянной основе проводятся  встречи с председателями Советов многоквартирных домов, инициативными гражданами с участием представителей прокуратуры города,  департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города, отдела муниципального жилищного и дорожного контроля администрации города, управляющих, подрядных, ресурсоснабжающих организаций города, уполномоченных участковых УМВД, инспекторов ГИБДД и ОГПН.  За 2019 год проведено 14 встреч.
Тематика рассматриваемых вопросов при проведении встреч касается улучшения качества работы управляющих организаций, проведения капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов, вопросов энергосбережения и предоставления коммунальных услуг. На проводимых встречах граждане имеют возможность получать ответы на интересующие вопросы и реализовывать свои инициативы по жилищным и коммунальным вопросам. Данные встречи организованы с целью проведения общественного контроля в форме общественных обсуждений.

