	    Приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 01.03.2012 N181н утвержден Типовой перечень ежегодно реализуемых работодателем мероприятий по улучшению условий и охраны труда и снижению профессиональных рисков.
    В утвержденный Типовой перечень включено 32 мероприятия. 

   Конкретный перечень мероприятий определяется работодателем  исходя из специфики деятельности.
    Основные пункты мероприятий:

( Проведение специальной оценки условий труда, оценки уровней профессиональных рисков.
( Реализация мероприятий по улучшению условий труда, в том числе разработанных по результатам проведения специальной оценки условий труда, и оценки уровней профессиональных рисков.
( Обеспечение в установленном порядке работников, занятых на работах с вредными или опасными условиями труда, а также на работах, производимых в особых температурных и климатических условиях или связанных с загрязнением, специальной одеждой, специальной обувью и другими средствами индивидуальной защиты, смывающими и обезвреживающими средствами.

	( Обеспечение хранения средств индивидуальной защиты (далее - СИЗ), а также ухода за ними (своевременная химчистка, стирка, дегазация, дезактивация, дезинфекция, обезвреживание, обеспыливание, сушка), проведение ремонта и замена СИЗ.
( Приобретение стендов, тренажеров, наглядных материалов, научно-технической литературы для проведения инструктажей по охране труда, обучения безопасным приемам и методам выполнения работ, оснащение кабинетов (учебных классов) по охране труда компьютерами, теле-, видео-, аудиоаппаратурой, лицензионными обучающими и тестирующими программами, проведение выставок, конкурсов и смотров по охране труда.
( Организация в установленном порядке  обучения, инструктажа, проверки знаний по охране труда работников.
( Организация обучения работников оказанию первой помощи пострадавшим на производстве.
( Обучение лиц, ответственных за эксплуатацию опасных производственных объектов.
( Проведение в установленном порядке обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров.
(  Организация и проведение производственного контроля в порядке, установленном действующим законодательством.
( Издание (тиражирование) инструкций по охране труда. 
	( Устройство новых или модернизация имеющихся средств коллективной защиты работников от воздействия опасных и вредных производственных факторов.
( Внедрение или модернизация технических устройств, обеспечивающих защиту работников от поражения электротоком.
( Механизация работ при складировании и транспортировке сырья, оптовой продукции и отходов производства.
(  Приведение уровней естественного и искусственного освещения на рабочих местах в соответствии с действующими нормами.
(  Приобретение и монтаж установок (автоматов) для обеспечения работников питьевой водой.
Приказом  Министерства труда и социальной защиты РФ от 16.06.2014 №375н, вступившим в силу 08.07.2014, Типовой перечень дополнен пунктом 32 - реализация мероприятий, направленных на развитие физической культуры и спорта в трудовых коллективах. 
К ним отнесены такие мероприятия как:
· компенсация работникам оплаты занятий спортом в клубах и секциях;

· организация и проведение физкультурных и спортивных мероприятий, в том числе по внедрению Всероссийского физкультурно - спортивного комплекса "Готов к труду и обороне", включая оплату труда методистов и тренеров, привлекаемых к выполнению указанных мероприятий; 

	· организация и проведение физкультурно - оздоровительных мероприятий (производственной гимнастики, лечебной физической культуры с работниками, которым по рекомендации лечащего врача и на основании результатов медицинских осмотров показаны такие занятия), включая оплату труда методистов, тренеров, врачей-специалистов, привлекаемых к выполнению указанных мероприятий;

· приобретение, содержание и обновление спортивного инвентаря;

· устройство новых и (или) реконструкция имеющихся помещений и площадок для занятий спортом;

· создание и развитие физкультурно-спортивных клубов, организованных в целях массового привлечения граждан к занятиям физической культурой и спортом по  месту работы.
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	В соответствии со статьей 226 Трудового кодекса Российской Федерации:
«…Финансирование мероприятий по улучшению условий и охраны труда работодателями (за исключением государственных унитарных предприятий и федеральных учреждений) осуществляется в размере не менее 0,2 процента суммы затрат на производство продукции (работ, услуг)….»

« …Работник не несет расходов на финансирование мероприятий по улучшению условий и охраны труда.»
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