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Проект постановления администрации города 
О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города от 23.09.2019 №779 "Об утверждении административного         регламента предоставления муниципальной услуги "Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена, без торгов" (с изменениями от 24.01.2020 №54)
В целях приведения муниципального правового акта в соответствие                   с   Законом Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 03.05.2000 №26-оз "О регулировании отдельных земельных отношений в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре", в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 №210-ФЗ "Об организации предоставления государственных                     и муниципальных услуг", руководствуясь постановлением администрации города от 17.09.2018 №1215 "О Порядке разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг":

1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации              города от 23.09.2019 №779 "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена, без торгов":

1.1. Подпункт 2.8.4 пункта 2.8 раздела III изложить в следующей редакции:

"2.8.4. В соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 03.05.2000 №26-оз "О регулировании отдельных земельных отношений в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре" (далее - Закон №26-оз) решение об отказе в предоставлении земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, без проведения торгов принимается Департаментом наряду с основаниями, предусмотренными подпунктами 2.8.3, 2.8.31 пункта 2.8 административного регламента, в следующих случаях:

- наличие запрета, предусмотренного федеральным законодательством,   на использование земельного участка в целях, указанных в заявлении о предоставлении муниципальной услуги;
- включение земельного участка в перечень земельных участков, предоставляемых бесплатно в собственность граждан для индивидуального жилищного строительства, указанный в пункте 15 статьи 6.2 Закона №26-оз. ".

1.2. Абзац двенадцатый подпункта 3.4.2 пункта 3.4 раздела III изложить в следующей редакции:

"уведомления об отказе в предоставлении муниципальной услуги при наличии хотя бы одного из оснований, предусмотренных подпунктами 2.8.3, 2.8.31, 2.8.4 пункта 2.8 административного регламента;";
1.3. Пункт 3.4.4 раздела III изложить в следующей редакции:
«3.4.4. Критерий принятия решения о предоставлении или об отказе в предоставлении муниципальной услуги: наличие или отсутствие оснований для отказа в предоставлении муниципальной услуги, предусмотренных подпунктами 2.8.3, 2.8.31, 2.8.4 пункта 2.8 административного регламента.»
2. Департаменту общественных коммуникаций администрации города (С.В. Селиванова) обеспечить официальное опубликование постановления.

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Глава города                                                                                            В.В. Тихонов

