Пояснительная записка 

к отчету об исполнении бюджета города  за I полугодие  2011 года
ДОХОДЫ
За  1 полугодие 2011 года  в городской бюджет поступили доходы в сумме  6 490  млн. рублей, что на 312  млн. рублей, или на 5 %, больше плановых показателей  и на  1 084  млн. рублей, или на 20 %, поступлений аналогичного периода прошлого года. 

Поступление налоговых и неналоговых доходов составило 3 027 млн. рублей или  47%  от общего объема доходов.  План по данным доходам выполнен на 103 %,в том числе  сверхплановые поступления налоговых доходов составили   70 млн. рублей,  неналоговых  -  22  млн. рублей.    По сравнению с аналогичным периодом прошлого года   поступление налоговых и неналоговых доходов увеличилось на 98 млн. рублей.   Из них 86%   или   2 606 млн. рублей   -  это   налоговые поступления.   
Основой формирования налоговых доходов  является налог на доходы физических лиц,  на его долю приходится более 75% .  По сравнению с аналогичным периодом 2010 года поступление  налога  выросло   на   60  млн. рублей   за счет увеличения налогооблагаемой базы. 

   Неналоговых доходов за отчетный период в бюджет поступило   421 млн.  рублей.    

Основным источником неналоговых доходов являются доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности.  Его  объем   341  млн. рублей. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года доходы от использования муниципального имущества  снизились  на  33  млн. рублей.      

План по безвозмездным поступлениям в бюджет города Нижневартовска на 2011 год составил    5 607  млн. рублей. Основную часть безвозмездных поступлений  это межбюджетные трансферты. Их за отчетный период получено  3 441 млн. рублей, из которых   22% - дотации, 48% - субвенции,   28,% - субсидии и 2% - иные межбюджетные трансферты. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года, поступление межбюджетных трансфертов увеличилось на   997   млн. рублей.

РАСХОДЫ

В соответствии со сводной бюджетной росписью плановые назначения бюджета города по расходам на 2011 год составили 12 780 млн. рублей, из них 4 386 млн. рублей – за счет бюджетов других уровней, 8 394 млн. рублей за счет средств местного бюджета.

Исполнено – 6 046 млн. рублей, или 47% от плановых назначений, из них 1 798 млн. рублей – за счет бюджетов других уровней, 4 248 млн. рублей - за счет средств местного бюджета.

Расходы бюджета за первое полугодие 2011 года сложились на 777 млн. рублей или на 15% выше аналогичного периода 2010 года.

Расходы бюджета города по-прежнему социально ориентированы.

В общем объеме средств доля затрат на финансовое обеспечение составила:

- отраслей социально - культурной сферы 67% или 4 040 млн. рублей;

- отраслей производственной сферы 17%  или 1 040 млн. рублей.

- по прочим расходам – 16%  или  966 млн. рублей (общегосударственные расходы, правоохранительная деятельность, СМИ, обслуживание муниципального долга).

На предоставление бюджетных инвестиций в объекты муниципальной собственности направлено 448 млн. рублей.

Наибольший удельный вес (59%) в общем объеме затрат, занимают расходы на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда.

На выплату денежного содержания муниципальным служащим, заработной платы  работникам муниципальных бюджетных, автономных учреждений, органов внутренних дел (15 808 чел.)  в 1 полугодии  2011 года направлено 3 251 млн. рублей, в том числе:

· на денежное содержание муниципальных служащих – 424 млн. рублей;

· на заработную плату работников муниципальных бюджетных, автономных  учреждений – 2 632 млн. рублей;

· на денежное содержание сотрудников органов внутренних дел – 195 млн. рублей.

Из приведенной численности, численность работников муниципальных бюджетных, автономных учреждений составляет 14 252 единицы, муниципальных служащих – 608 единиц, сотрудников органов внутренних дел –948 единиц.

На решение вопросов местного значения за отчетный период израсходовано 4 248 млн. рублей, или 51% от плановых показателей. Их них 70 млн. рублей направлено на обеспечение доли бюджета города в части софинансирования расходов региональных программ, что составляет 25% от плана (276 млн. рублей).

Расходы по исполнению межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджетов других уровней, составили 1 798 млн. рублей, или 41% от плановых назначений (4 386 млн. руб.), из них:

- 1 422 млн. рублей - субвенции из регионального фонда компенсации, или 49% от запланированных ассигнований (2 919 млн. руб.);

- 348 млн. рублей - субсидий из регионального фонда софинансирования, или 26% от плановых назначений (1 350 млн. руб.);

- 28 млн. рублей – иные межбюджетные трансферты, или 24% от плановых назначений (117 млн. руб.).

Исполнение по муниципальным и региональным программам составило 1 534 млн. рублей, в том числе по:

- долгосрочным муниципальным программам 254 млн. рублей, или 41% от плановых назначений (624 млн. руб.);

- ведомственным программам 921 млн. рублей, или 50% от плановых назначений (1 830 млн. руб.);

- региональным программам 359 млн. рублей или 26% от плановых назначений (1 379 млн. руб.).

Остаток средств на 01.07.2011 составил 1 558 млн. рублей, из них: 368 млн. рублей – средства бюджета города; 1 190 млн. рублей – средства бюджетов других уровней.
Просроченная кредиторская задолженность на 01.07.2011 отсутствует.
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