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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольных мероприятий,  
проведенных контрольно-ревизионным управлением 
администрации города во II квартале 2021 года

Во II квартале 2021 года в рамках осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю и контролю в сфере закупок проведено 12 плановых контрольных мероприятий, а именно:  
- 2 проверки финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении "Средняя школа №29", муниципальном бюджетном учреждении "Управление по дорожному хозяйству и благоустройству города Нижневартовска"; 
- 2 проверки предоставления субсидии на возмещение затрат по содержанию в 2020 году мест захоронения в департаменте жилищно- коммунального хозяйства администрации города, муниципальном унитарном предприятии "Производственный ремонтно-эксплуатационный трест №3";  
-  8 проверок соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, из них:
5 проверок в рамках полномочий, предусмотренных частью 3 статьи 99  Федерального закона   от 05.04.2013 №44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" (далее - Федеральный закон о контрактной системе),        в том числе в управлении муниципальных закупок администрации города, являющимся уполномоченным органом на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей), муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждениях "Средняя школа №14", "Средняя школа №21 имени Валентина Овсянникова-Заярского", "Средняя школа №30 с углубленным изучением отдельных предметов", муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детском саду №67 "Умка";
3 проверки в рамках полномочий, предусмотренных частью 8 статьи 99 Федерального закона о контрактной системе, в том числе в муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждениях "Средняя школа №14",   "Средняя школа №25", муниципальном бюджетном учреждении "Управление по дорожному хозяйству и благоустройству города Нижневартовска". 
   
Все контрольные мероприятия, запланированные на II квартал 2021 года, проведены в полном объеме и в пределах установленных сроков.                      

Во внеплановом порядке проведено 5 контрольных мероприятий,       из них:
- внеплановая проверка по письменному обращению гражданина, направленному из прокуратуры города, по вопросам, связанным с установлением работникам стимулирующих выплат и премий, правильностью учета рабочего времени, в муниципальном бюджетном учреждении "Библиотечно-информационная система";
- 4 внеплановые проверки по устранению нарушений, в том числе                            в муниципальном автономном учреждении дополнительного образования города Нижневартовска "Детская школа искусств №1", муниципальных автономных дошкольных образовательных учреждениях города Нижневартовска детских садах №10 "Белочка", №32 "Брусничка", муниципальном бюджетном учреждении "Библиотечно-информационная система".
Кроме того, во внеплановом порядке рассмотрено 2 уведомления муниципальных заказчиков об осуществлении закупок товаров у единственного поставщика без проведения процедуры определения поставщика конкурентными способами (в связи с принимаемыми мерами по предотвращению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции, вызванной COVID-2019).

В рамках осуществления контрольных полномочий в финансово-бюджетной сфере общая сумма проверенных средств во II квартале 2021 года составила 1 145 238,25 тыс. рублей. По итогам проведенных проверок установлены нарушения на общую сумму 18 687,64 тыс. рублей (неправомерные расходы, связанные с установлением и начислением заработной платы, выплат социального и компенсационного характера работникам организаций; неправомерной оплатой невыполненных либо завышенных объемов работ; неправомерным списанием материальных ценностей; неправомерным предоставлением субсидии из бюджета города                      на возмещение затрат; необоснованные расходы, осуществленные объектами контроля при ненадлежащем оформлении документов, являющихся основанием для оплаты, приемки товаров, работ, услуг, ненадлежащем оформлении договорных обязательств сторонами, а также осуществление различного рода выплат социального и компенсационного характера при предоставлении неполного пакета документов; нарушения методологии бухгалтерского учета в связи с несвоевременным отражением в бухгалтерском учете фактов хозяйственной жизни, принятием к учету документов,                                      не отражающих достоверность и хронологию свершившихся фактов хозяйственной жизни, допущением искажения отчетных данных и данных бухгалтерского учета, в том числе в связи с неотражением на забалансовых счетах имущества и банковских гарантий; неприменение мер ответственности за ненадлежащее выполнение договорных обязательств; недоначисление заработной платы и недоплата прочих выплат, а также прочие нарушения).  

В рамках контрольных полномочий в сфере закупок, предусмотренных частью 3 статьи 99 Федерального закона о контрактной системе, осуществлен контроль в отношении 191 закупки на общую сумму 884 819,00  тыс. рублей. По итогам проверок установлено 14 фактов нарушений Федерального закона                  о контрактной системе и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок, в том числе: 
- 3 факта нарушения Федерального закона о контрактной системе, допущенные в связи с  неустановлением в извещении и документации о закупке дополнительных требований к участникам закупки, предусмотренных нормативным правовым актом о контрактной системе в сфере закупок                               в отношении лиц, осуществляющих оказание услуг, являющихся объектом закупки; отсутствием в  извещении и документации о закупке информации                                      об условиях допуска товаров, происходящих из иностранного государства или группы иностранных государств, установленных в отношении закупаемых товаров; принятием в обеспечение исполнения контракта банковской гарантии, не соответствующей требованиям извещения и документации о закупке;
- 11 фактов нарушений, связанных с установлением в контрактах размеров штрафов, не соответствующих размерам, установленным нормативным правовым актом о контрактной системе в сфере закупок.

При исполнении контрольных полномочий в сфере закупок, предусмотренных частью 8 статьи 99 Федерального закона о контрактной системе, осуществлен контроль в отношении 99 закупок на общую сумму 55 474,00 тыс. рублей, по результатам которого установлено 84 факта нарушений, из них: 
-  60 фактов нарушения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг, а именно: оплата поставленных товаров (оказанных услуг) в превышающий установленный Федеральным законом о контрактной системе срок; изменение условий контракта в нарушение установленного порядка; неуказание в контракте характеристик товара, позволяющих его идентифицировать; установление в контракте размера штрафа,                                            не соответствующего размеру, предусмотренному нормативным   правовым   актом   о  контрактной  системе   в  сфере  закупок; неприменение меры ответственности в виде штрафа за поставку товара ненадлежащего качества; расчет пени не в соответствии с установленным контрактом порядком; заключение контракта, распространяющего свое действие на отношения сторон, возникшие до подписания контракта; несвоевременное утверждение и размещение в единой информационной системе в сфере закупок (далее – ЕИС) плана-графика закупок; применение при обосновании начальной (максимальной) цены контракта с учетом метода сопоставимых рыночных цен (анализа рынка) информации о ценах товара, несопоставимых с условиями поставки товара; заключение контракта с единственным исполнителем в связи с нарушением выбора способа определения исполнителя; несоответствие утвержденного положения о контрактной службе утвержденному нормативным правовым актом о  контрактной  системе   в  сфере  закупок типовому положению (регламенту) о контрактной службе; нарушения, допущенные при исполнении контрактов (неприменение к поставщику мер ответственности                      за ненадлежащее исполнение обязательств по контракту, приемка товара по наименованию (фирмы), цене и характеристикам товара, не соответствующих контракту, приемка и оплата услуг при отсутствии документов, подтверждающих соответствие оказанных услуг, в том числе их объема, условиям контрактов, приемка товаров не в соответствии с документом о приемке, предусмотренным контрактом, а также несвоевременная приемка поставленных товаров; приемка товара в отсутствие обеспечения поставщиком гарантийных обязательств; ненаправление и несвоевременное направление необходимых информации и документов об исполнении (изменении) контрактов для включения в реестр контрактов ЕИС; 
- 22 факта нарушения в бухгалтерском учете в связи с нарушением порядка принятия к учету товаров, а именно: принятие к учету товаров не на соответствующие счета бухгалтерского учета, а также в количестве,                                    не соответствующем документу о приемке, несвоевременное отражение в бухгалтерском учете поставленных товаров;
- 2 факта нарушения при выполнении условий контрактов в связи с неприменением к поставщику предусмотренных контрактом мер ответственности по причине просрочки поставки товара, а также в связи с проведением экспертизы соответствия поставленного товара после подписания документа о приемке.

В целях принятия мер по устранению выявленных нарушений в адрес      руководителей объектов контроля направлено 5 представлений об устранении нарушений, а также причин и условий допущенных нарушений, в адрес главы города (исполняющего обязанности главы города) направлены информации о результатах контрольных мероприятий.  
По результатам проверок, проведенных в дошкольных образовательных  учреждениях, составлено 6 протоколов об административном правонарушении по статье 15.14 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях "Нецелевое использование бюджетных средств", которые направлены на рассмотрение мировому судье.
По результатам рассмотрения направленных в I полугодии 2021 года в мировой суд протоколов об административном правонарушении должностным и юридическим лицам назначены наказания в виде административных штрафов на общую сумму 172,30 тыс. рублей, а также вынесено 3 постановления, согласно которым виновным лицам объявлено 3 устных замечания в связи                      с малозначительностью совершенного административного правонарушения. 
В отчетном периоде материалы 3 проверок соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок направлены в Службу контроля Ханты-Мансийского автономного округа – Югры для рассмотрения вопроса     о привлечении лиц, допустивших нарушения, к административной ответственности.  
Согласно информации Службы контроля Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, поступившей в отчетном периоде, по ранее направленным материалам проверок возбуждено 7 дел об административном правонарушении, по итогам рассмотрения которых должностным лицам учреждений объявлено 5 устных замечаний и назначены наказания в виде административных штрафов на общую сумму 50,00 тыс. рублей. 

Во II квартале 2021 года по результатам проведенных контрольных мероприятий подготовлено 4 распоряжения администрации города, в соответствии с которыми к 3 руководителям муниципальных учреждений применены меры дисциплинарного взыскания. В отношении 3 руководителей муниципальных учреждений приняты решения о снижении им выплат стимулирующего характера. 
В соответствии с приказами руководителей муниципальных учреждений к 18 работникам применены меры дисциплинарного взыскания и снижен размер выплат стимулирующего характера. 
[bookmark: _GoBack]В ходе проведения контрольных мероприятий, а также согласно информациям объектов (субъектов) контроля устранены нарушения на общую сумму 3 986,21 тыс. рублей, при этом процесс устранения объектами контроля нарушений по ряду представлений находится на контроле. 




