Пояснительная записка 
к проекту постановления администрации города
"Об утверждении материалов лесоустройства городских лесов 
города Нижневартовска"

Лесоустройство - система мероприятий, направленных на обеспечение рационального использования, повышение продуктивности, воспроизводство, охрану и защиту лесов, а также повышение культуры лесного хозяйства. 
Во исполнение обязательств, предусмотренных, муниципальным контрактом 0187300001216000086-0186834-02/110-2016 от 23.05.2016 на оказание услуг по проведению лесоустройства и разработке лесохозяйственного регламента городских лесов города Нижневартовска, ФГБУ «Рослесинфорг» разработаны материалы лесоустройства, подлежащие утверждению муниципальным правовым актом.
При лесоустройстве выполнялись: топографо-геодезические работы и специальное лесное картографирование, проводилась инвентаризация  лесного фонда с определением породной и возрастной структуры, определялось состояние биологической устойчивости, качественные и количественные характеристики лесных ресурсов, изучались лесорастительные условия территории лесов и их влияние на состав и рост древостоев, ход лесовосстановления, необходимые объемы лесохозяйственных мероприятий.
Лесоустройство городских лесов города Нижневартовска проводилось с учетом материалов лесоустройства 2008 года, в границах ранее сформированных земельных (лесных) участков общей площадью 5759 га, поставленных на государственный кадастровый учет, включенных в градостроительную документацию.
Проведение процедуры ОРВ данного проекта постановления администрации города не требуется по следующим основаниям:
- в соответствии с пунктом 1.4. постановления администрации города от 29.10.2015 №1935 (ред. от 26.04.2016) "Об организации оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в администрации города Нижневартовска", ОРВ не проводиться в отношении нормативных правовых актов утверждающих документы по планировке территории;
- городские леса в соответствии с частью 11 статьи 35 Градостроительного кодекса РФ включаться в состав зон рекреационного назначения. В соответствии со статьей 41 кодекса подготовка документации по планировке территории, предусмотренной градостроительным кодексом, осуществляется в отношении застроенных или подлежащих застройке территорий. В случае установления границ незастроенных и не предназначенных для строительства земельных участков подготовка документации по планировке территории осуществляется в соответствии с земельным, водным, лесным и иным законодательством.
Таким образом, материалы лесоустройства разработанные в соответствии с требованиями лесного законодательства являются документами по планировке территории в составе зон рекреационного назначения.
В соответствии с частью 18 статьи 24 Градостроительного кодекса РФ, внесение в генеральный план изменений, предусматривающих определение зон рекреационного назначения, осуществляется без проведения публичных слушаний.
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