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от 13.06.2019 №739-р
О внесении изменений в приложение 1              к распоряжению администрации города         от 14.04.2017 №527-р "Об утверждении        Положения о департаменте муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города"
В целях исполнения пункта 3 Национального плана развития конкуренции в Российской Федерации на 2018-2020 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 21.12.2017 №618 "Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции", приведения муниципального правового акта в соответствие с нормами действующего законодательства внести изменения в приложение 1 к распоряжению администрации          города от 14.04.2017 №527-р "Об утверждении Положения о департаменте              муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города" согласно приложению к настоящему распоряжению.

Глава города                                                                                            В.В. Тихонов
Приложение к распоряжению
администрации города 
от 13.06.2019 №739-р
ИЗМЕНЕНИЯ,

которые вносятся в приложение 1 

к распоряжению администрации города от 14.04.2017 №527-р 
"Об утверждении Положения о департаменте 
муниципальной собственности и земельных ресурсов 
администрации города"

1. В разделе II:

- абзац третий пункта 2.1 изложить в следующей редакции:

"- анализ финансово-хозяйственной деятельности муниципальных предприятий и хозяйственных обществ, в уставных капиталах которых имеется доля муниципальной собственности;";
- дополнить пунктами 2.4-2.6 следующего содержания:

"2.4. Оказание имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и социально ориентированным некоммерческим организациям.

2.5. Обеспечение развития конкуренции на товарных рынках в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом, муниципальными землями, а также землями, государственная собственность на которые не разграничена, в границах города в случаях, предусмотренных действующим законодательством.

2.6. Привлечение к принятию управленческих решений в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом, муниципальными землями,   а также землями, государственная собственность на которые не разграничена,  в границах города широкого круга граждан, представляющих интересы различных групп населения муниципального образования, в целях осуществления  общественного контроля за деятельностью департамента.".
2. В разделе III:

2.1. В пункте 3.1:

- абзац десятый подпункта 3.1.1 изложить в следующей редакции:

"- о порядке составления, утверждения и установления показателей         планов (программы) финансово-хозяйственной деятельности муниципальных предприятий;";
- абзацы шестой, девятый подпункта 3.1.7 изложить в следующей редакции:

"- по проведению оценки и страхованию объектов муниципальной собственности, оценки объектов, изымаемых для муниципальных нужд, в случаях, предусмотренных действующим законодательством;";

"- по списанию безнадежной к взысканию задолженности по неналоговым доходам, где департамент обладает полномочиями главного администратора неналоговых доходов бюджета города;";
- в подпункте 3.1.10:
в абзаце четвертом слова "товариществ и" исключить;

дополнить абзацем следующего содержания:

"- на установку и эксплуатацию рекламных конструкций.";

- в подпункте 3.1.21 слова "и товариществ" исключить;

- подпункт 3.1.22 изложить в следующей редакции:

"3.1.22. Анализ эффективности финансово-хозяйственной деятельности муниципальных предприятий и хозяйственных обществ, внесение предложений по повышению эффективности их работы.

Анализ использования муниципального имущества муниципальными предприятиями и муниципальными учреждениями.";

- подпункт 3.1.29 дополнить абзацем следующего содержания:

"- реестра муниципального имущества.";

- дополнить подпунктами 3.1.34, 3.1.35 следующего содержания:

"3.1.34. Ведение программного комплекса SAUMI.
3.1.35. Организационно-техническое обеспечение деятельности общественного совета при департаменте.

Размещение на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" сведений о деятельности общественного совета при департаменте.".

2.2. В пункте 3.2:

- подпункт 3.2.3 признать утратившим силу;

- в подпункте 3.2.4 слова "или дачных" исключить;

- подпункт 3.2.5 дополнить абзацем следующего содержания:

"Ежегодное осуществление действий по актуализации списка граждан, состоящих на учете, желающих бесплатно приобрести земельные участки для индивидуального жилищного строительства.";

- подпункт 3.2.11 дополнить абзацем следующего содержания:

"- соглашений, предусматривающих размер платы за установление публичного сервитута.";

- в подпункте 3.2.18 слова "в соответствии с утвержденным реестром       муниципальных услуг, в том числе через многофункциональный центр" исключить;

- в подпункте 3.2.24:

абзац девятый изложить в следующей редакции: 

"- об организации проведения аукциона, об отказе в организации проведения аукциона;";
абзац одиннадцатый признать утратившим силу; 

дополнить абзацем следующего содержания:

"- об установлении публичного сервитута.".

2.3. Дополнить пунктом 3.5 следующего содержания:

"3.5. Формирование и утверждение муниципального задания на выполнение работ муниципальному казенному учреждению "Нижневартовский кадастровый центр".".
3. Пункт 5.5 раздела V изложить в следующей редакции:

"5.5. В период временного отсутствия директора департамента (отпуск, командировка, временная нетрудоспособность) его обязанности по распоряжению администрации города исполняет один из заместителей директора департамента либо начальник отдела управления в составе департамента.".


