Выдержки из Семейного кодекса РФ от 29.12.1995 N 223-ФЗ (в редакции от 25.11.2013)
Статья 13. Брачный возраст

1. Брачный возраст устанавливается в восемнадцать лет.

2. При наличии уважительных причин органы местного самоуправления по месту жительства лиц, желающих вступить в брак, вправе по просьбе данных лиц разрешить вступить в брак лицам, достигшим возраста шестнадцати лет.

(в ред. Федерального закона от 15.11.1997 N 140-ФЗ)

Порядок и условия, при наличии которых вступление в брак в виде исключения с учетом особых обстоятельств может быть разрешено до достижения возраста шестнадцати лет, могут быть установлены законами субъектов Российской Федерации.

Выдержки из закона ХМАО от 01.07.1997 N 34-оз (реакции от 31.01.2011) «О порядке и условиях разрешения вступления в брак лицам, не достигшим 16-летнего возраста» 

Статья 2. Лица, не достигшие 16-летнего возраста и желающие вступить в брак, при наличии особых обстоятельств, указанных в части 2 статьи 1 настоящего Закона, обращаются в органы местного самоуправления по месту жительства.

(часть первая в ред. Закона ХМАО - Югры от 31.01.2011 N 7-оз)

Орган местного самоуправления на основании представленных документов, указанных в статье 3 настоящего Закона и с учетом особых обстоятельств, перечисленных в части 2 статьи 1 Закона, принимает решение о разрешении вступить в брак лицам, не достигшим 16 лет.

