Государственная регистрация заключения брака производится по истечении месяца со дня подачи соответствующего заявления в орган, предоставляющий государственную услугу.

По совместному заявлению лиц, вступающих в брак, срок,  может быть изменен руководителем органа, предоставляющего государственную услугу, при наличии уважительных причин. 

Срок может быть уменьшен (брак заключается до истечения месяца), а также увеличен, но не более чем на месяц. 

При наличии особых обстоятельств (беременности, рождения ребенка, непосредственной угрозы жизни одной из сторон и других особых обстоятельств) брак может быть заключен в день подачи заявления.

Дата и время регистрации заключения брака устанавливаются по согласованию с заявителями и указываются на заявлениях.

Максимальный срок приема заявления и документов на государственную регистрацию заключения брака составляет 21 минуту.

Максимальное время на государственную регистрацию заключения брака составляет не более 71 минуты.

В случае, если при изучении и проверке документов, представленных заявителями, выявлены установленные законодательством Российской Федерации основания для отказа в предоставлении государственной услуги либо если руководитель органа, предоставляющего государственную услугу, располагает доказательствами, подтверждающими наличие обстоятельств, препятствующих заключению брака, выдается письменный отказ в государственной регистрации заключения брака. Максимальное время на совершение административной процедуры составляет не более 60 минут.
 (Административный регламент предоставления государственной услуги по государственной регистрации актов гражданского состояния органами, осуществляющими государственную регистрацию актов гражданского состояния на территории Российской Федерации, утвержденный приказом Минюста РФ от 29.12.2017 N 298 )

